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SU PRODUCTO 
PERSONALIZADO 
Y ÚNICO
Destacar e impulsar la imagen corporativa 
de un negocio marca la diferencia con la 
competencia. La personalización de los 
productos es una herramienta óptima 
para ello. Podemos transformar cualquier 
producto común en un producto único y 
exclusivo. Somos expertos en impresión. 

ALL-IN-HOUSE
Preimpresión propia. Confección de clisés 
flexográficos, tipográficos, o£set, etc. 
Máxima garantía en todo el proceso de 
creación y fabricación.

ARTES FINALES Y 
CLISÉS GRATUITOS

O SEU PRODUTO 
PERSONALIZADO 
E ÚNICO
Destacar e impulsionar a imagem 
corporativa de um negócio marca 
a diferença com a concorrência. A 
personalização dos produtos é uma 
ferramenta ideal para isso. Podemos 
transformar qualquer produto comum 
num produto único e exclusivo. Somos 
especialistas em impressão. 

ALL-IN-HOUSE
Pré-impressão própria. Confeção de clichés 
flexográficos, tipográficos, o�set, etc. 
Máxima garantia em todo o processo de 
criação e fabrico.

ARTES FINAIS E 
CLICHÉS GRATUITOS

YOUR UNIQUE,
CUSTOMISED 
PRODUCT
Calling attention to a business’ brand image 
is key to standing out from the competition. 
Product customisation is an excellent way 
to do just that. We are experts in printing 
and able to transform any ordinary product 
into a unique and exclusive item.

ALL-IN-HOUSE
In-house pre-printing and plate making 
for flexographic, tipographic and o�set 
printing, among others. Maximum 
guarantee throughout the whole design and 
manufacturing process.

FREE ARTWORKS 
AND PLATES 
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

TABLA REFERENCIAL DE TINTAS DISPONIBLES PARA IMPRESIÓN
TABELA DE REFERÊNCIA DE TINTAS STANDARD DISPONÍVEIS PARA IMPRESSÃO
TABLE SHOWING STANDARD INKS AVAILABLE FOR PRINTING

Blanco

Marfil

Amarillo sol/
Intenso

Salmón / 
Melocotón

Clementina / 
Mandarina

Naranja

Rosa

Lavanda / 
Parma

Verde agua / 
Menta

Verde 
manzana

Verde anís / 
Kiwi

Gris

Taupe

Fucsia

Rojo

Rosellón / 
Terracota

Burdeos

Ciruela

Azul marino

Azul turquesa

Verde pradera

Verde jaguar

Caramelo

Habana

Chocolate

Negro

Oro
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TINTAS DE IMPRESIÓN     TINTAS DE IMPRESSÃO     PRINTING INKS

Posible
Possível
Available

Imposible
Impossível
Impossible

Desaconsejable
Desaconselhável
Not available

Otras tonalidades Pantone, consultar recargos.     
Outras tonalidades Pantone, consultar para custos extra. 
Other Pantone shades. Please enquire for extra charges.
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NUESTROS 
PRODUCTOS, 
TAMBIÉN 
ADECUADOS 
PARA EL LINEAL

Etiquetas multidioma con 
descripción, características 
técnicas y certificados

Código de barras EAN13

Cantidades por paquete idóneas

Embalajes con alta visibilidad

OS NOSSOS 
PRODUTOS
TAMBÉM SÃO 
ADEQUADOS PARA 
OS EXPOSITORES

Etiquetas multi-idioma com 
descrição, características técnicas 
e certificados

Código de barras EAN13

Quantidades adequadas por 
embalagem

Embalagens com alta visibilidade

OUR PRODUCTS ARE 
ALSO SUITABLE FOR 
DISPLAY RACKS

Multi-language labels with 
descriptions, technical 
characteristics and certificates

EAN13 barcodes

Packages with suitable quantities

High-visibility packaging
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PAPEL
PAPEL
PAPER

CARTÓN
CARTÃO

CARDBOARD

HOJA DE PALMA
FOLHA DE PALMEIRA

PALM LEAF

BAMBÚ
BAMBU

BAMBOO

BAGAZO
BAGAÇO
BAGASSE

MADERA
MADEIRA

WOOD SO
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PRODUCTOS 
ELABORADOS CON 
MATERIA PRIMA 
PROVENIENTE DE 
RECURSOS RENOVABLES

No generan residuos tóxicos ni 
contaminantes

Son reciclables, biodegradables, 
sostenibles, respetuosos con el 
medioambiente y muchos de ellos 
compostables (EN 13432) 

Promueven un consumo responsable y 
una mayor consciencia medioambiental

PRODUTOS ELABORADOS 
COM MATÉRIA-PRIMA 
PROVENIENTE DE 
RECURSOS RENOVÁVEIS

Não geram resíduos tóxicos nem 
contaminantes

São recicláveis, biodegradáveis, 
sustentáveis, respeitando o meio 
ambiente e muitos deles compostáveis 
(EN 13432) 

Promovem um consumo responsável e 
uma maior conscientização ambiental

PRODUCTS MADE USING 
RAW MATERIALS FROM 
RENEWABLE RESOURCES

Do not produce toxic or polluting waste

Recyclable, biodegradable, sustainable, 
environmentally friendly and many of 
them compostable (EN 13432) 

Promote responsible consumption and 
greater environmental awareness

7
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COMPROMETIDOS CON 
EL MEDIOAMBIENTE
Como empresa pionera en la fabricación y 
distribución de productos ecosostenibles, 
contamos con una amplia trayectoria profesional 
que nos permite posicionarnos como un referente 
en el sector:

Invertimos en tecnología de vanguardia, 
potenciando la ecoinnovación en la fabricación de 
nuestros artículos.
Producimos y distribuimos productos reciclables, 
biodegradables y compostables (EN 13432:2001).
Disponemos de una amplia gama de productos con 
certificado FSCTM  y PEFCTM, que garantizan que la 
materia prima de los mismos procede de bosques 
gestionados de forma responsable.
Contamos con productos con certificación 
Ecolabel. Nuestro objetivo es aumentar cada año el 
número de artículos con dicha etiqueta ecológica.
Nos planteamos objetivos para reducir el consumo 
de recursos naturales de manera eficiente.
Actualmente estamos implementando la 
certificación medioambiental UNE-EN ISO 
14001:2015.

COMPROMETIDOS COM 
O MEIO AMBIENTE
Como empresa pioneira na fabricação e 
distribuição de produtos eco sustentáveis, contamos 
com uma ampla trajetória profissional que nos 
permite posicionar como referência no setor:

Investimos em tecnologia de vanguarda, 
potenciando a eco inovação na fabricação dos 
nossos artigos. 
Produzimos e distribuímos produtos recicláveis, 
biodegradáveis e compostáveis (EN 13432:2001). 
Dispomos uma ampla gama de produtos com 
certificado FSCTM e PEFCTM, que garantem que a 
matéria-prima dos mesmos procede de florestas 
geridas de forma responsável.
Contamos com produtos certificados pela Ecolabel. 
O nosso objetivo é aumentar o número de artigos 
com a dita etiqueta ecológica a cada ano.
Estabelecemos objetivos para reduzir o consumo de 
recursos naturais de forma eficiente.
Atualmente estamos a implementar a certificação 
ambiental UNE-EN ISO 14001:2015.

COMMITTED TO 
THE ENVIRONMENT
As a pioneering company in the manufacture and 
distribution of eco-sustainable products, we boast 
extensive professional experience, which has 
allowed us to position ourselves as a benchmark 
company in the sector:

We invest in cutting-edge technology, promoting 
eco-innovation in the manufacture of our products.

We produce and distribute recyclable, biodegradable 
and compostable products (EN 13432:2001).

We o�er a wide range of FSCTM and PEFCTM certified 
products, which guarantee that the raw materials 
used to make them come from responsibly managed 
forests.

We have Ecolabel-certified products. Our aim is 
to increase the number of Ecolabel products on a 
yearly basis.

We set targets in order to reduce consumption of 
natural resources in an e¤cient manner.

We are currently implementing UNE-EN ISO 
14001:2015 environmental certification.
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¿CUÁL ES EL CICLO INDUSTRIAL DE NUESTROS PRODUCTOS?
QUAL É O CICLO INDUSTRIAL DOS NOSSOS PRODUTOS? 
WHAT IS THE INDUSTRIAL CYCLE OF OUR PRODUCTS?

Proceso de 
biodegradación
Processo de 
Biodegradação 
Biodegradation 
process

Compostaje
Compostagem
Composting

Reciclaje
Reciclagem
Recycling

MATERIA PRIMA 
RECICLADA
MATÉRIA-PRIMA 
RECICLADA 
RECYCLED
RAW MATERIAL

FABRICACIÓN
FABRICAÇÃO 
MANUFACTURING

Reciclable 
Reciclável 
Recyclable

Reutilizable 
Reutilizável 
Reusable

Biodegradable 
Biodegradável 
Biodegradable

Compostable 
Compostável 
Compostable

CERTIFICADOS
CERTIFICADOS

CERTIFICATIONS

PRODUCTO 
PRODUTO
PRODUCT

MATERIA PRIMA
MATÉRIA PRIMA 
RAW MATERIAL
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¿CUÁL ES LA DIFERENCIA 
ENTRE COMPOSTABLE Y 
BIODEGRADABLE?

Mientras la biodegradación es un 
proceso en el que las condiciones de 
degradación se dan de forma natural 
en el medioambiente en un periodo de 
tiempo que varía según el material y del 
que se obtiene CO2, agua, nutrientes y 
biomasa, en el compostaje industrial 
(EN 13432) las condiciones están 
controladas artificialmente para obtener 
compost o abono orgánico en un 
periodo de tiempo más breve.

QUAL É A DIFERENÇA 
ENTRE COMPOSTÁVEL E 
BIODEGRADÁVEL?

Embora a biodegradação seja um 
processo no qual as condições de 
degradação ocorrem naturalmente no 
ambiente durante um período de tempo 
que varia dependendo do material e 
a partir do qual se obtém CO2, água, 
nutrientes e biomassa, na compostagem 
industrial (EN 13432) as condições estão 
controladas artificialmente para obter 
composto ou fertilizante orgânico num 
período menor de tempo.

WHAT IS THE DIFFERENCE 
BETWEEN COMPOSTABLE AND 
BIODEGRADABLE?

Biodegradation is a process in which 
the conditions of degradation occur 
naturally in the environment over a 
period of time, varying according to 
the material and producing CO2, water, 
nutrients and biomass. Meanwhile, in 
industrial composting (EN 13432) the 
conditions are artificially controlled to 
obtain compost or organic fertiliser in a 
shorter period of time.

COMPOST

CERTIFICADOS
CERTIFICADOS

CERTIFICATIONS

(EN 13432)

BIOMASA + 
NUTRIENTES
BIOMASSA + 
NUTRIENTES 
BIOMASS + 
NUTRIENTS

9



Nº RSIPAC: 39.04307/CAT
RGSEAA: 39.00942/GE

Certificados con la UNE-EN ISO 9001: 2015, 
sistema de gestión de la calidad que demues-
tra nuestra capacidad para proporcionar 
productos que satisfagan los requisitos del 
cliente y los reglamentarios aplicables. Nº de 
registro 0.04.04392.
Certificados com a UNE-EN ISO 9001:2015, 
sistema de gestão de qualidade que demons-
tra a nossa capacidade para proporcionar pro-
dutos que satisfaçam os requisitos do cliente e 
os regulamentos aplicáveis. Nº de registo 
0.04.04392.
UNE-EN ISO 9001:2015 certification is a quality 
management system that demonstrates our 
ability to provide products that meet the 
requirements of our customers and applicable 
regulations. Registration no. 0.04.04392.

Registro General Sanitario de Empresas Ali-
mentarias y Alimentos. RGSEAA: 39.00942/GE.
Registo Geral Sanitário de Empresas Alimen-
tícias e Alimentos. RGSEAA: 39.00942/GE.
General Sanitary Register for Food Compa-
nies and Foodstu�s. RGSEAA: 39.00942/GE.

Certificado Ecolabel que garantiza un alto 
nivel de protección ambiental a lo largo del 
ciclo de vida do producto. Nº de Registro ES-
CAT/004/006. Busque nuestros productos 
certificados Ecolabel.
Certificado Ecolabel que garante um alto 
nível de proteção ambiental durante todo o 
ciclo de vida del produto. Nº de Registo ES-
CAT/004/006. Procure os nossos produtos 
certificados Ecolabel.
Ecolabel certification that guarantees a high 
level of environmental protection throug-
hout the product life cycle. Registration no. 
ES-CAT/004/006. Search for our Ecolabel 
certified products.

Clara opción por fabricantes de cartones y pa-
peles certificados FSC™ o PEFC™, garantizan-
do la procedencia de bosques gestionados de 
forma responsable. Busque nuestros produc-
tos certificados FSC™ y PEFC™.
Clara opção por fabricantes de cartões e pa-
péis certificados FSC™ ou PEFC™, garantindo 
a procedência das florestas geridas de forma 
responsável. Procure os nossos produtos cer-
tificados pelo FSC™ e PEFC™.
An obvious choice for manufacturers of FSC™ 
or PEFC™ certified card and paper ensuring 
that the products come from responsibly ma-
naged forests. Search for our FSC™ and PEFC™ 
certified products.

EU Ecolabel: 
ES-CAT/004/006

EQUIVALENCIAS EQUIVALÊNCIAS CONVERSIONS

cm3 g cl ml
1 cc 1 g 0,1 cl 1 ml

10 cc 10 g 1 cl 10 ml

100 cc 100 g 10 cl 100 ml

1/4 L 250 g 25 cl 250 ml

1/2 L 500 g 50 cl 500 ml

3/4 L 750 g 75 cl 750 ml

1 L 1000 g 100 cl 1000 ml

oz ml

1 oz 29,57 ml

4 oz 118,29 ml

5 oz 147,87 ml

7 oz 207,01 ml

8 oz 236,59 ml

9 oz 266,16 ml

10 oz 295,74 ml

12 oz 354,88 ml

14 oz 414,03 ml

16 oz 473,18 ml

20 oz 591,47 ml

22 oz 650,62 ml

24 oz 709,76 ml

32 oz 946,35 ml

44 oz 1.301,20 ml

49 oz 1.449,10 ml

66 oz 1.951,85 ml

96 oz 2.839,06 ml

kg lb

1 kg 2.21 lb

2 kg 4.41 lb

3 kg 6.61 lb

4 kg 8.82 lb

5 kg 11.02 lb

6 kg 13.23 lb

7 kg 15.43 lb

8 kg 17.64 lb

9 kg 19.84 lb

10 kg 22.05 lb

mm inches

10 mm 3/8”

20 mm 3/4”

30 mm 1 1/4”

40 mm 1 9/16”

50 mm 1 31/32”

60 mm 2 3/8”

70 mm 2 3/4”

80 mm 3 1/8”

90 mm 3 1/2”

100 mm 3 15/16”

ABREVIATURAS ABREVIATURAS ABBREVIATIONS

Productos de fabricación propia
Produtos de fabricação própria
In-house production

€/100 U € por 100 unidades / € per 100 units

€/1.000 U € por 1.000 unidades / € per 1.000 units

€/R € por rollo / € por rolo / € per roll

U Unidad / Unidade / Unit

COL Colores / Cores / Colours

PACK Paquete / Paquete / Pack

CARTON Caja / Caixa / Carton

FORMAT Formato / Formato / Format

MINIM Pedido mínimo / Minimum order

h Altura / Altura / Height

Ø Diámetro / Diâmetro / Diameter

Oz Onzas / Onças / Ounce

µ Micras / Micras / Microns

lb Libra / Libra / Pound

Mpa Megapascales / Megapascais / Megapascals

Oferta válida hasta agotar existencias
Oferta válida até finalizar os nossos stocks
O�er valid while stocks last

CERTIFICADOS CERTIFICADOS CERTIFICATIONS

Microondable
Apto para micro-ondas
Microwaveable

Apto para horno
Apto a forno
Oven safe

Apto para lavavajillas
Apto a lava-louças
Dishwasher safe

Tolerancia térmica 
Tolerância térmica 
Thermal tolerance

Apto para congelador
Apto a congelador
Freezer safe

Personalización disponible
Personalización disponible
Customisation available

Resistente a aceites y grasas
Resistente a óleos e gordura
Oil and grease resistant

Apto para uso alimentario
Apto para uso alimentar
Food safe

Reciclado
Reciclado
Recycled

Reciclable
Reciclável
Recyclable

Reutilizable 
Reutilizável
Reusable

Biodegradable 
Biodegradável
Biodegradable

Compostable 
Compostável 
Compostable

TABLA DE SÍMBOLOS TABELA DE SÍMBOLOS 
TABLE OF SYMBOLS

Productos respetuosos con el medio ambiente, 
fabricados con papel reciclado 100%
Produtos que respeitam o meio ambiente, 
fabricados com papel reciclado 100%
Environmentally-friendly products. Made from 
100% recycled paper

Artículos de papel impresos con tintas compostables
Artigos de papel impressos com tintas compostáveis
Paper items printed with compostable inks
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DATOS DE INTERÉS     
DADOS DE INTERESSE     
ADDITIONAL INFO

-30%

Tratamiento antigrasa libre de PFOA-PFOS
Tratamento anti-gordura sem PFOA-PFOS
Greaseproof paper free from PFOA and PFOS



Las características técnicas son meramente 
orientativas para cada tipo de material. Para 
una información más precisa y exacta, por favor 
consulte la ficha técnica de cada artículo.

As características técnicas são meramente 
indicativas para cada tipo de material. Para uma 
informação mais precisa e exata, por favor consulte 
a ficha técnica de cada artigo.

The technical characteristics for each type of ma-
terial should only be used as a guideline. For more 
accurate information, please see the technical 
specifications for each item.

Tolerancia térmica
Tolerância térmica
Thermal tolerance

Microondas
Micro-ondas 
Microwave

Horno
Forno
Oven

Congelador
Congelador

Freezer

Resistente a
aceites y grasas

Resistente a 
óleos e gordura
Oil and grease 

resistant

Biodegradable
Biodegradável
Biodegradable

Reciclable
Reciclável
Recyclable

Papel
Papel
Paper

-40°C +80°C (Metalizado)

(Horneable) (Encerado/Laminado) (Antigrasas)

Cartón
Cartão
Cardboard

-18°C +70°C (Metalizado)

(Horneable) (Encerado/Laminado) (Antigrasas)

Hoja de palma
Folha de palmeira
Palm leaf

ARECA -20°C +120°C

Madera
Madeira
Wood

-18°C +150°C

Bambú
Bambu
Bamboo

-18°C +150°C

Caña de azúcar / Bagazo
Cana-de-açúcar / Bagaço
Sugar cane / Bagasse

-18°C +150°C

Ácido Poliláctico
Ácido Poliláctico
Polylactic acid
PLA / CPLA

PLA -20°C +40°C

CPLA -20°C +90°C

Celofán
Celofane
Cellophane

0°C +70°C

Estireno Acrilonitrilo
Estireno Acrilonitrilo
Styrene acrylonitrile

-18°C +70°C

Policarbonato
Policarbonato
Polycarbonate

-18°C +100°C

Vidrio
Vidro
Glass

-30°C +100°C

Melamina
Melamina
Melamine

-10°C +70°C

Porcelana
Porcelana
Porcelain

-20°C +160°C

Loza
Louça
Earthenware

-20°C +200°C

Aluminio
Alumínio
Aluminium

-40°C +250°C
(Lacado)

Polietileno Tereftalato
Polietileno Tereftalato
Polyethylene terephthalate
PET / APET / RPET

-18°C +70°C

Polietileno de alta densidad
Polietileno de alta densidade
High-density polyethylene

-18°C +110°C

Policloruro de vinilo
Policloreto de vinila
Polyvinyl chloride

-18°C +60°C

Polietileno de baja densidad
Polietileno de baixa densidade
Low-density polyethylene

-18°C +80°C

Polipropileno
Polipropileno
Polypropylene

-18°C +120°C

Poliestireno cristal
Poliestireno cristal
Clear polystyrene

-18°C +85°C (PS metalizado)

Poliestireno orientado
Poliestireno orientado
Oriented polystyrene

-18°C +80°C

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  DE LOS MATERIALES UTILIZADOS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DOS MATERIAIS UTILIZADOS
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS USED

11

Tratamiento antigrasa libre de PFOA-PFOS
Tratamento anti-gordura sem PFOA-PFOS
Greaseproof paper free from PFOA and PFOS



Servilletas
Guardanapos
Napkins

Manteles
Toalhas de mesa
Tablecloths

Vajillas
Louças
Dinner service

Cubiertos
Talheres
Cutlery

Bagazo
Bagaço
Bagasse

Tapas & Snacks
Aperitivos
Tapas & Snacks

Tarrinas
Potes
Tubs

Aluminio 
Alumínio
Foil

Pajitas
Palhinhas
Straws

Vasos y posavasos
Copos e bases para copos
Cups & coasters

Bandejas
Bandejas
Trays

Embalajes
Embalagens
Packaging

Bolsas
Sacos e saquetas
Bags

Cartonaje
Cartonagem
Cardboard items

Pastelería
Pastelaria
Confectionery
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One to one
Reduce el consumo de servilletas un 33%. 
Alta capacidad. Disminuye la frecuencia de carga.

Reduz o consumo a 33%. Maior capacidade. 
Diminua a frequência de recarga.

Reduces napkin consumption by 33%. 
Large capacity. Requires fewer refills.
ABS - Negro / Preto / Black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

* 101.01
Volare

* 101.03
Tradition

Mini servis
1 Capa  1 Folha  1 Ply  x  20 g/m2

17 x 17 cm 
Cerrada Fechado Folded: 12 x 8,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

Master servis
1 Capa  1 Folha  1 Ply  x  23 g/m2

33 x 33 cm 
Cerrada Fechado Folded: 16,5 x 9,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U

* 101.11
Volare

Blanco
Branco
White

129.32
15 x 10 x 12,5 cm
ABS
Cap. 100 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

Rojo
Vermelho
Red

129.34
10,5 x 9,7 x 14 cm
Inox / Inox / S. Steel
Cap. 250 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

Azul
Azul
Blue

129.35
10,5 x 9,7 x 14 cm
Inox / Inox / S. Steel
Cap. 250 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

Dispensadores   Dispensadores   Dispensers

Plateado
Prateado
Silver

104.03
11 x 9 x 13,5 cm
Inox / Inox / S. Steel
Cap. 250 Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

Natural
Natural
Natural

231.29
15 x 11 x 8 cm
Madera / Madeira / Wood
Cap. 300 Mini servis
CARTON / MINIM: 9 U

143.54
44 x 20,3 x 33 cm
Cap.: 600 Master servis

143.52
15 x 20,3 x 40 cm
Cap.: 550 Master servis
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CELULOSA
Servilletas de una capa de celulosa 
virgen especialmente diseñadas 
para servilleteros. Presentan alta 
resistencia, lo que impide su rotura 
al extraerla del dispensador. Ideales 
para servicios en barra o en mesa.

CELULOSE
Guardanapos de uma folha de celulose 
virgem especialmente projetada para 
dispensadores de guardanapos. Apre-
sentam alta resistência, o que impedem 
a rotura quando removidos do dispensa-
dor. Ideais para serviços de bar ou mesa.

CELLULOSE
These napkins are made from one-ply 
virgin cellulose especially designed 
for napkin dispensers. They are highly 
resistant, meaning they won’t rip 
when taken out. Perfect for bar or 
table service.

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Servilletas blancas     Guardanapos brancos     White napkins

1 Capa  1 Folha  1 Ply  x  20 g/m2

* 102.36
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.38
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

* 102.14
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.13
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  18 g/m2

* 102.21
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON /MINIM: 
1.600 U

* 102.16
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.30
25 x 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

3 Capas  3 Folhas  3 Ply  x  17 g/m2

* 102.25
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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Servilletas colores     Guardanapos cores     Coloured napkins

Verde anís
Verde anis
Anise green

* 152.57

Marfil
Marfim
Ivory

* 103.72

Clementina
Clementina
Clementine

* 153.40

Colores pastel   Cores pastel   Pastel colours

Colores vivos   Cores vivas   Bright colours

Gris
Cinza
Grey

* 152.53

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 153.39

Rojo
Vermelho
Red

* 103.45

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 103.50

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 103.71

Negro
Preto
Black

* 103.00

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 152.58

Turquesa
Turquesa
Turquoise

* 153.18

Amarillo sol
Amarelo sol
Sunny yellow

* 167.90
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2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  18 g/m2

39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Las servilletas Double Point están 
fabricadas a partir del encolado de 
dos capas de papel tisú, mediante 
una técnica especial de gofrado 
que les confiere un mayor volumen 
y suavidad. Su agradable textura 
y apariencia las convierte en un 
imprescindible en cualquier mesa. 
Elaboradas en distintos formatos; 
se pueden adquirir en blanco, 
de colores o en la gama blanca 
decorada. También disponibles en 
la línea reciclada Feel Green.
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Separación de las capas
Espaço entre as folhas
Spacing between the plies

Superposición de las 2 capas
Resultado: celdillas de aire

Superposição das 2 folhas
Resultado: células de ar

Two plies are superimposed creating 
tiny pockets of air

Gofrado
Gofrado
Embossed

Encolado     
Colagem     
Bonding process

Tisú 2 capas
Tissue 2 folhas 
2 Ply tissue

Os guardanapos Double Point são 
fabricados a partir da colagem de 
duas folhas de papel tisú, usando 
uma técnica especial de gofrado 
que lhes confere um maior volume 
e suavidade. A sua agradável 
textura e aparência faz com que 
sejam imprescindíveis em qualquer 
mesa. Elaborados em diferentes 
formatos; podem ser adquiridos 
em branco, cor ou na gama branca 
decorada. Também disponíveis na 
linha reciclada Feel Green.

Double Point napkins are made by 
bonding two plies of tissue paper 
by means of a special embossing 
technique, which makes them softer 
and thicker. Their pleasant texture 
and appearance makes them a 
must for any dinner table. Available 
in di�erent formats, they come in 
white, an assortment of colours or 
the decorated white range. Also 
available as part of the Feel Green 
recycled line.

* 101.30
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM: 
1.200 U

* 101.32
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM: 
1.200 U

* 166.31
33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM: 
1.200 U

* 138.12
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON/MINIM: 
2.400 U

* 230.81
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

* 230.80
30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.800 U

Servilletas blancas
2 Capas x 18 g/m2

Guardanapos brancos
2 Folhas x 18 g/m2

White napkins
2 Ply x 18 g/m2

WINE&TAPAS

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Servilletas colores pastel    Guardanapos cores pastel     Pastel coloured napkins

Marfil
Marfim
Ivory

Clementina
Clementina
Clementine

Salmón
Salmão
Salmon pink

Rosa
Rosa
Pink

Verde agua
Verde água
Sea green

Lavanda
Lavanda
Lavender

Verde anís
Verde anis
Anise green

Gris
Cinza
Grey

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON/MINIM: 
2.400 U

33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM: 
1.200 U

39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM: 
1.200 U

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM: 
2.000 U

Marfil Marfim Ivory * 122.24 * 166.48 * 166.65 * 153.48

Clementina Clementina Clementine * 154.18 * 131.96 * 131.98 * 153.47

Salmón Salmão Salmon pink — — * 101.23 —

Rosa Rosa Pink — * 138.52 * 166.70 —

Lavanda Lavanda Lavender — — * 101.80 —

Verde agua Verde água Sea green — * 166.49 * 166.66 —

Verde anís Verde anis Anise green * 153.95 * 131.95 * 131.97 * 153.44 

Gris Cinza Grey * 153.94 * 166.05 * 166.06 * 153.41

2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  18 g/m2
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20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON/MINIM:
2.400 U

33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
2.000 U

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

Amarillo sol Amarelo sol Sunny yellow — * 143.59 * 143.60 * 153.49 —

Naranja Laranja Orange — * 191.02 * 191.03 — —

Rojo Vermelho Red * 122.17 * 166.42 * 101.37 * 153.65 * 230.82

Rosellón Roussillon Rust — — * 101.14 — —

Burdeos Bordeaux Burgundy * 122.12 * 166.47 * 101.21 * 178.42 * 230.83

Ciruela Ameixa Plum * 153.98 — * 101.09 * 153.68 —

Fucsia Fúcsia Fuchsia * 154.03 — * 132.19 * 153.58 —

Turquesa Turquesa Turquoise * 153.97 * 132.13 * 132.21 * 153.78 —

Azul marino Azul marinho Navy blue * 122.19 * 138.40 * 101.20 * 153.70 —

Verde jaguar V. jaguar Jaguar green — * 166.43 * 101.22 — —

Oro Ouro Gold — — * 180.10 — —

Caramelo Caramelo Caramel — — * 166.63 — —

Habana Havana Havana — * 166.45 * 166.64 — —

Chocolate Chocolate Chocolate * 153.96 — * 133.84 * 153.82 * 230.85

Taupe Taupe Taupe — — * 191.01 — —

Negro Preto Black * 101.84 * 101.85 * 101.86 * 153.86 * 230.86

Amarillo sol
Amarelo sol
Sunny yellow

Naranja
Laranja
Orange

Rojo
Vermelho
Red

Rosellón
Roussillon
Rust

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Ciruela
Ameixa
Plum

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Turquesa
Turquesa
Turquoise

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

Oro
Ouro
Gold

Caramelo
Caramelo
Caramel

Habana
Havana
Havana

Chocolate
Chocolate
Chocolate

Negro
Preto
Black

Taupe
Taupe
Taupe
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Servilletas colores vivos    Guardanapos cores vivas     Bright coloured napkins
2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  18 g/m2

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Blanco
Branco
White

* 143.62

Marfil
Marfim
Ivory

* 143.68

Negro
Preto
Black

* 143.67

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 143.64
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Servilletas 4 capas     Guardanapos 4 folhas     4 Ply napkins

4 Capas  4 Folhas  4 Ply  x  21 g/m2

45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 750 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Baberos de un solo uso     Babetes descartáveis     Disposable bibs

Babero + bolsillo
Babete + bolso
Bib + pocket

185.98
40 x 51 + 7 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Babero adulto
Babete adulto
Adult bib

516.32
38,3 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

HDPE
Gofrado / Gofrado / Embossed

Babero adulto bogavante
Babete adulto lagosta
Adult lobster bib

516.31
38,3 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Babero infantil + bolsillo
Babete infantil + bolso
Children’s bib + pocket

185.97
27 x 34 + 5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Niño 
Infantil 
Children

* 231.32
23 x 31 cm
50 g/m2 

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Adulto 
Adulto 
Adult

* 183.12
36 x 60 cm
50 g/m2 

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

Airlaid + PE

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Adulto Adulto Adult

* 178.32 
36 x 60 cm
PP 60 g/m2

Negro / Preto / Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Spunbond

www.garciadepou.com
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Conjuntos decorados     Conjuntos decorados     Decorated sets

ARISTAS
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 144.04 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 143.57 

FLORALIA
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.29 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.08 

Mantelines flexo Toalhetes de mesa flexo Flexo table mats
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

TRATTORIA
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.21 - 31 x 43 cm 

Servilleta Guardanapo Napkin
* 166.74

Servilletas Guardanapos Napkins
2 Capas 2 Folhas 2 Ply x 18 g/m2

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

MAXIM BORDEAUX
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.32 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.06 

MAXIM BRUN
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.19 - 31 x 43 cm 
* 106.51 - 35 x 50 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.04 

MAXIM BLEU
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.34 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.05 

ANTIBES
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 178.44 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 178.55 

MARISQUERÍA
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 144.02 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 143.55 

CADAQUÉS
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 114.01 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 101.38 
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BACCHUS
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 114.03 - 31 x 43 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 166.76 

VOLARE
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.23 - 31 x 43 cm
* 106.55 - 35 x 50 cm

Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.07

PÉRSICO
* 121.47 Servilleta Guardanapo Napkin
* 121.46 Mantelín Toalhete de mesa Table mat

TROYA
* 120.48 Servilleta Guardanapo Napkin
* 120.47 Mantelín Toalhete de mesa Table mat

CHINA
* 122.04 Servilleta Guardanapo Napkin
* 122.30 Mantelín Toalhete de mesa Table mat

LA ZONA DE IMPRESIÓN
ÉS DE: 170 X 170 MM

1

2

3-4

5

6

7

8

9 10-11-12

13
14 15

16

17

18

19 20

21

22
23

24

25

26 27 28

29

30

31

32
33

CHICAGO
* 122.08 Servilleta Guardanapo Napkin
* 122.32 Mantelín Toalhete de mesa Table mat

Con fondo color     
Com fundo cor     
With colour background

Conjuntos decorados     Conjuntos decorados     Decorated sets

Mantelines flexo
Toalhetes de mesa flexo
Flexo table mats

31 x 43 cm 
Celulosa extra
Celulose extra
Pure cellulose
48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Servilletas Guardanapos Napkins
2 Capas 2 Folhas 2 Ply x 18 g/m2

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Mantelines flexo Toalhetes de mesa flexo Flexo table mats
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Servilletas Guardanapos Napkins
2 Capas 2 Folhas 2 Ply x 18 g/m2

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
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Mantelines flexo     Toalhetes de mesa flexo     Flexo table mats

FLEXO LINE

31 x 43 cm
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 178.47 Vichy * 178.48 Fitipaldi * 154.34 Pizza * 211.85 Gaceta

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

www.garciadepou.com - Reciclable 

www.garciadepou.com - Reciclable 

www.garciadepou.com - Reciclable 
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Azul turquesa
Azul turquesa
Turquoise blue

* 132.31

Verde pradera
Verde pradaria
Prairie green

* 108.07

Caramelo
Caramelo
Caramel

* 108.09

Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 108.12

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 108.03PA
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Colores pastel   Cores pastel   Pastel colours

Colores vivos     Cores vivas     Bright colours

Marfil
Marfim
Ivory

* 108.04

Clementina
Clementina
Clementine

* 132.29

Salmón
Salmão
Salmon pink

* 108.08

Verde agua
Verde água
Sea green

* 108.06

Verde anís
Verde anis
Anise green

* 132.25

Gris
Cinza
Grey

* 166.04

Amarillo sol
Amarelo sol
Sunny yellow

* 144.06

Naranja
Laranja
Orange

* 191.12

Rojo
Vermelho
Red

* 108.01

Ciruela
Violeta
Plum

* 101.54

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 108.02

Habana
Havana
Havana

* 108.10

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 133.90

Maxim
Mantelines flexo colores
Toalhetes de mesa flexo cores
Flexo coloured table mats

31 x 43 cm
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 132.30

FLEXO LINE
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Negro
Preto
Black

* 101.91

Rojo
Vermelho
Red

* 232.01

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 232.00

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 232.03

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 232.02

31 x 43 cm
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Mantelines flexo colores
Toalhetes de mesa flexo cores
Flexo coloured table mats

FLEXO LINE

Colores vivos   Cores vivas   Bright colours

www.garciadepou.com

Hilarion Eslava 21, 31600 BURLATA
948 07 04 01Eskerrik asko

On egin

www.garciadepou.com - Nº RGSEAA : 39.00942/GE 

Bar
Mogam

bo

www.garciadepou.com

www.pasteleriaokay.com ·P asteleriaOkay
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31 x 43 cm
Celulosa extra
Celulose extra
Pure cellulose
70 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON/MINIM: 2.000 U

OFFSET LINE

* 228.69 Chop Suey by Hopper  

* 228.53 Nighthawks by Hopper 

* 217.49 Buenos días Mediterráneo

*217.45 Comic Surtido (texto en castellano) / Surtido (texto em espanhol) / Assorted (text in Spanish)

Mantelines oµset     Toalhetes de mesa o·set     O�set table mats

* 217.51 Bar en República Dominicana

* 129.42 Au restaurant

* 105.33 Picasso

* 105.35 Art Nouveau

* 105.41 Van Gogh

* 105.18 Raµaello 29,5 x 40 cm
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* 223.55 Rustic

* 156.45 Pigments* 195.09 Vértigo

* 217.52 Azulejos

* 210.21 Fabric

* 144.10 Pop art

* 105.40 Pizza

* 105.12 Provenzal* 221.84 Brindis

* 223.56 Watermelon 

* 250.42 Tricot 

* 250.44 Amazonia 30 x 42 cm* 105.32 Stripes

* 250.43 Geometric * 223.57 Trama 30 x 42 cm

30 x 42 cm

30 x 42 cm

* 223.54 Stones

* 195.10 Lotus

* 155.70 Bamboo
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Mantelines oµset     Toalhetes de mesa o·set     O�set table mats

* 195.08 Steak house* 114.27 España

* 205.33 Starfish * 144.13 Maritime* 144.16 Cuerdas

* 156.48 Fast food

* 156.50 Wine * 210.22 Sifón* 195.07 Madras

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

LA CANTINA PORTMANY

www.garciadepou.com - Biodegradable / Reciclable 

www.garciadepou.com



33

31 x 43 cm
Verjurado
Verjurado
Ribbed
60 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 191.13

Negro
Preto
Black

* 169.65

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 169.71

Natural
Natural
Natural

* 169.72

Mantelines kraft     Toalhetes de mesa kraft     Kraft table mats
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

coamuseu
restaurante

www.garciadepou.com
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Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 121.37

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 121.36

Azul celeste
Azul celeste
Sky blue

* 121.38

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 123.64

Rosa
Rosa
Pink

* 123.69

Rojo
Vermelho
Red

* 121.34

Amarillo
Amarelo
Yellow

* 121.35

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 108.63
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Blanco
Branco
White

* 107.01
1 x 100 m

Blanco
Branco
White

* 107.03
1,20 x 100 m

Fitipaldi
Fitipaldi
Fitipaldi

* 178.54
1,20 x 100 m

Vichy
Vichy
Gingham

* 178.53
1,20 x 100 m

Línea doméstica     Linha doméstica     Domestic range
Pura celulosa virgen / Pura celulose virgem / Pure virgin cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
1,20 x 7 m
CARTON / MINIM: 25 R

Blanco
Branco
White

* 121.03

Manteles en rollo     Toalhas de mesa em rolo     Banquet rolls

Aneto
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
Blancura / Brancura / Whiteness 90°
CARTON / MINIM: 4 R

Colores     Cores     Colours
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Marfil
Marfim
Ivory

* 108.64

Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

*  108.16

Rojo
Vermelho
Red

* 108.61

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 108.62
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Blanco
Branco
White

Vichy
Vichy
Gingham

Rojo
Vermelho
Red

Marfil
Marfim
Ivory

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Salmón
Salmão
Salmon pink

Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

80 x 80 cm
Plegado Dobrada Folded:
20 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

80 x 120 cm
Plegado Dobrada Folded: 
30 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

100 x 100 cm
Plegado Dobrada Folded:
25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

120 x 120 cm
Plegado Dobrada Folded:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Blanco Branco White  195.79  195.89  195.99  196.09

Vichy Vichy Gingham  195.88  195.98  196.08  197.02

Marfil Marfim Ivory — —  196.00  196.94

Salmón Salmão Salmon pink — —  196.01  196.95

Rojo Vermelho Red — —  196.02 —

Azul marino Azul marinho Navy blue —  195.93  196.03 —

Burdeos Bordeaux Burgundy —  195.95  196.05  196.99

Verde jaguar Verde jaguar Jaguar green — —  196.06 —

Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Cut & folded tablecloths
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed

Cualquier color distinto a los estándares puede fabricarse sobre pedido, a igual precio, a partir de 10.000 unidades
Qualquer cor diferente das do nosso catálogo podem ser produzidas sem qualquer acréscimo, a partir de 10.000 unidades
Any colour other than the standard ones can be made to order at no extra cost for orders over 10,000 units
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la mama la mama

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 

blue bistrot 
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* 102.80
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

* 101.75 Mini servis
17 x 17 cm
Cerrada Fechado Folded: 12 x 8,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

* 101.76 Master servis
33 x 33 cm
Cerrada Fechado Folded: 16,5 x 9,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U

1 Capa  1 Folha  1 Ply  x  23 g/m2

LÍNEA RECICLADA
La línea de servilletas y manteles 
Feel Green está fabricada a partir 
de materia prima 100% reciclada 
e impresa con tinta compostable. 
Estos materiales son totalmente 
biodegradables y no generan 
residuos tóxicos ni contaminantes. 
Por ello, esta gama de productos es 
una de nuestras mejores alternativas 
para cuidar el medio ambiente y 
conservar los recursos naturales.

Servilletas recicladas

LINHA RECICLADA
A linha Feel Green de guardanapos e 
toalhas de mesa é fabricada a partir 
de matéria-prima 100% reciclada e 
impressa com tinta compostável. 
Estes materiais são totalmente 
biodegradáveis e não geram resíduos 
tóxicos nem contaminantes. Portanto, 
essa gama de produtos é uma das 
nossas melhores alternativas para 
cuidar do meio ambiente e conservar 
os recursos naturais.

RECYCLED LINE
The Feel Green line of napkins and 
tablecloths is made from 100% 
recycled raw materials and printed 
with compostable ink. Said materials 
are fully biodegradable and do not 
pollute or generate hazardous waste. 
The Feel Green range is therefore 
one of our finest environmentally-
friendly options contributing to raw 
material conservation. 

Guardanapos reciclados Recycled napkins

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

* 143.70
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 102.67
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.68
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

* 212.47
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 212.49 Canguro
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 232.04 
25 x 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 232.05  
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  18 g/m2

* 254.53
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 254.54
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

PAPER PACK
NUEVO EMBALAJE
NOVO EMBALAGEM
NEW PACKAGING
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

* 191.09
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 214.06
25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

* 191.10
33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 191.11
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 230.87
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 230.88 
30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 230.76 Canguro
39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 232.06 
30 x 30 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  19 g/m2

Servilletas recicladas     Guardanapos reciclados     Recycled napkins

PAPER PACK
NUEVO EMBALAJE
NOVO EMBALAGEM
NEW PACKAGING

* 254.55
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
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Mantelines     Toalhetes de mesa     Table mats

* 106.40 Natural * 106.12 Times

31 x 43 cm
Papel / Papel / Paper 
48 g/m2

Gofrados / Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Servilletas 
Guardanapos 
Napkins

* 214.13 Arpillera
30 x 40 cm 
Kraft reciclado gofrado
Kraft reciclado gofrado
Recycled embossed kraft
48 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 214.12 * 230.89
40 x 40 cm
Tisú 100% reciclado 2 capas x 19 g/m2

Tisú 100% reciclado 2 folhas x 19 g/m2

100% recycled tissue 2 ply x 19 gsm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 199.16
31 x 43 cm
Papel reciclado
Papel reciclado
Recycled paper
90 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.250 U

Mantelín color paja
Toalhete de mesa cor palha
Straw-coloured table mat

ALTO GRAMAJE
ALTA GRAMAGEM
HIGH GRAMMAGE

Mantelín
Toalhete de mesa
Table mat

www.garcia

d
epou.com

©www.garciadepou.comwww.garcia

d
epou.comwww.garciadepou.com
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Mantelines oµset
Toalhetes de mesa o·set
O�set table mats

31 x 43 cm
Papel kraft reciclado gofrado
Papel kraft reciclado gofrado
Recycled embossed kraft paper
70 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 217.48 Sea

* 217.47 Trenzado * 224.73 Maya

* 224.74 Nairobi * 224.76 Nairobi

* 224.75 Maya

Servilletas
Guardanapos
Napkins
2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  19 g/m2

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

www.garciadepou.com

* 232.07 Vintage 30 x 42 cm
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Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Cut & folded tablecloths

* 107.49
1,20 x 100 m
CARTON: 4 R
PACK / MINIM: 1 R

Manteles en rollo
Toalhas de mesa em rolo
Banquet rolls
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION  

Papel kraft reciclado gofrado
Papel kraft reciclado gofrado
Recycled embossed kraft paper
48 g/m2

Papel kraft reciclado gofrado
Papel kraft reciclado gofrado
Recycled embossed kraft paper
48 g/m2

ROLLOS SECAMANOS DE PAPEL RECICLADO
ROLOS TOALHAS DE PAPEL RECICLADO
RECYCLED PAPER HAND TOWELS

P 383

* 106.30
100 x 100 cm
Plegado Dobrada Folded:
25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 106.15
80 x 80 cm
Plegado Dobrada Folded:
20 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 232.08
120 x 120 cm
Plegado Dobrada Folded:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
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40 x 40 cm
45 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U * 102.04 Greca * 103.41 Maxim * 103.42 Sète * 103.43 Flower

 

 

Servilletas decoradas     Guardanapos decorados     Decorated napkins

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Producto elaborado con fibra virgen 
de tisú seco de alta calidad. Brinda 
resistencia tanto en húmedo como en 
seco, así como una textura suave muy 
similar al material textil. Se presenta 
en varios formatos. Fabricadas en 
blanco, de colores o en la gama 
blanca decorada. Disponible tanto 
en servilletas como manteles. La 
línea blanca cuenta con certificado 
conforme con la normativa EN 13432 
que acredita que el producto es 
compostable.

Produto elaborado com fibra virgem 
tissue seco de alta qualidade. Propor-
ciona resistência tanto em húmido, 
como em seco, assim como uma 
textura suave muito semelhante ao 
material têxtil. Apresenta-se em vários 
formatos. Fabricados em branco, de 
cores ou na gama branca decorada. 
Disponível tanto em guardanapos 
como toalhas de mesa. A linha branca 
é certificada de acordo com a norma-
tiva EN 13432, que comprova que o 
produto é compostável.

Made from the virgin fibre of high-
quality dry tissue, Airlaid products 
are resistant both when wet and dry 
and boast a soft texture similar to 
that of traditional textiles. Available 
in various formats – as napkins or 
tablecloths – they come in white, 
an assortment of colours or the 
decorated white range. The white line 
is certified in accordance with the 
EN 13432 standard, which certifies 
that the product is compostable.

* 143.71
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 102.32
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 214.05
30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 143.73
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

* 194.81
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 194.80
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

* 178.33
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 188.32
45 x 45 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Servilletas blancas Guardanapos brancos White napkins

SLIM 45 g/m2 PRO 55 g/m2

Biodegradable
Biodegradável
Biodegradable

Compostable
Compostavel
Compostable
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Servilletas colores pastel     Guardanapos cores pastel     Pastel coloured napkins
55 g/m2

Marfil
Marfim
Ivory

* 167.08
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  
700 U

Parma
Parma
Parma

* 104.76
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  
700 U

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.23
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  
700 U

Gris
Cinza
Grey

* 154.21
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  
700 U

Marfil
Marfim
Ivory

* 203.79
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM:  
750 U

Marfil
Marfim
Ivory

* 181.88
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

A
IR

LA
ID

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Servilletas colores vivos     Guardanapos cores vivas     Bright coloured napkins
55 g/m2

Amarillo intenso
Amarelo intenso
Bright yellow

* 167.12
40 x 40 cm

Mandarina
Tangerina
Tangerine

* 102.44
40 x 40 cm

Terracota
Terracota
Terracotta

* 103.36
40 x 40 cm

Rojo
Vermelho
Red

* 167.10
40 x 40 cm

* 203.80
40 x 40 cm - 1/8

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 166.07
40 x 40 cm

* 203.82
40 x 40 cm - 1/8

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 136.68 
40 x 40 cm

* 203.83
40 x 40 cm - 1/8

Negro
Preto
Black

* 143.72 - 20 x 20 cm
* 101.33 - 40 x 40 cm
* 181.90 - 45 x 45 cm
* 203.81 - 40 x 40 cm - 1/8

Natural
Natural
Natural

* 222.07
40 x 40 cm

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 154.25
40 x 40 cm

Ciruela
Ameixa
Plum

* 102.42
40 x 40 cm

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 167.04
40 x 40 cm

Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 166.09
40 x 40 cm

A
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  
700 U

40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U

SERVILLETAS CANGURO
GUARDANAPOS CANGURU
KANGAROO NAPKINS

P 70
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Tú y yo en rollo precortados
Tú y yo em rolo pré-cortados
Tête à tête pre-cut rolls
Ideales para 2 comensales   Ideais para 2 pessoas   Ideal for 2 diners

0,40 x 24 m
55 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Marfil
Marfim
Ivory

* 167.77

Mandarina
Tangerina
Tangerine

* 206.72

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 167.72

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 154.45

Parma
Parma
Parma

* 104.32

Precortados cada 120 cm
Pré-cortados cada 120 cm
Pre-cut every 120 cm
(20 format: 40 x 120 cm)

Dispensador
Dispensador
Dispenser
212.50
CARTON / MINIM: 1 U
Para rollos / Para rolos / For rolls: 
0,40 m

Decorados   Decorados   Decorated
55 g/m2

0,40 x 24 m
CARTON / MINIM: 6 R

Maxi
0,50 x 24 m
(20 format:
50 x 120 cm)
CARTON / MINIM: 
6 R

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 228.51

Marfil
Marfim
Ivory

* 228.52

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 167.76

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.39

Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 167.74

Natural
Natural
Natural

* 222.09

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 136.70

Gris 
Cinza
Grey

* 154.41

Negro
Preto
Black

* 118.53

Negro
Preto
Black

* 228.50A
IR

LA
ID

Mar Egeo
 143.82

Vichy
 178.51

Park Avenue

* 144.27

Bayadères 
 182.90

Arabesco 
 144.20
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Chocolate
Chocolate
Chocolate

 196.18

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

 196.17

Marfil
Marfim
Ivory

 196.11

Blanco
Branco
White

 196.10

Negro
Preto
Black

 196.16

Tú y yo cortados y plegados en hojas
Tú y yo cortados e dobrados em folhas
Tête à tête cut & folded sheets
Material que parece tela   Material semelhante à tela   Fabric-like material

40 x 120 cm
55 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

Plegado
Dobrada
Folded
40 x 60 cm

A
IR

LA
ID

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION 

ho
ri

zo
n 

  h
o

ri
zo

n

BARROW

BARROW



48

A
IR

LA
ID

Manteles en rollo     Toalhas de mesa em rolo     Banquet rolls
55 g/m2

CARTON / MINIM: 1 R

Blanco
Branco
White

* 104.78
1,20 x 50 m

Marfil
Marfim
Ivory

* 167.59
1,20 x 50 m

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.47
1,20 x 50 m

Gris
Cinza
Grey

* 154.65
1,20 x 50 m

Rojo
Vermelho
Red

* 167.67
1,20 x 50 m

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 167.38
1,20 x 50 m

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 167.54
1,20 x 50 m

* Cualquier color Airlaid puede servirse a igual 
precio. Mínimo 50 R por color.

* Podemos fornecer qualquer cor de Airlaid ao 
mesmo preço. Mínimo 50 R por cor.

* For the same price, choose any Airlaid colour. 
Minimum 50 R per colour.

Manteles en rollo precortados   Toalhas de mesa em rolo pré-cortadas   Pre-cut banquet rolls
55 g/m2

CARTON / MINIM: 4 R

Blanco
Branco
White

* 136.84
1,20 x 25 m

Verde jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 167.48
1,20 x 50 m

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 136.72
1,20 x 50 m

Negro
Preto
Black

* 102.58
1,20 x 50 m

Blanco
Branco
White

* 130.80
1,20 x 72 m
60 formats:
120 x 120 cm

Marfil
Marfim
Ivory 

* 167.62
0,80 x 60 m
75 formats: 
80 x 80 cm

* Otros colores
* Outras cores
* Other colours
0,80 x 60 m
75 formats: 80 x 80 cm

1,20 x 72 m
60 formats: 120 x 120 cm

Marfil
Marfim
Ivory

* 167.66
1,20 x 72 m
60 formats: 
120 x 120 cm
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Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Marfil
Marfim
Ivory

Blanco
Branco
White

Negro
Preto
Black

Manteles cortados y plegados en hojas
Toalhas de mesa cortados e dobrados em folhas
Tablecloths cut & folded into sheets
55 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Otros colores no estandarizados pueden igualmente suministrarse a igual precio (salvo 100 x 100 cm). MINIM 3.000 unidades
Cores fora do nosso catálogo podem ser vendidas ao mesmo preço (excepto 100 x 100 cm). MINIM 3.000 unidades
Other non-standard colours are available at the same price (except 100 x 100 cm). MINIM 3,000 units

80 x 80 cm
Plegado Dobrada Folded:
27 x 40 cm

100 x 100 cm
Plegado Dobrada Folded:
34 x 50 cm

120 x 120 cm
Plegado Dobrada Folded:
30 x 60 cm

Blanco Branco White  196.22  196.32  196.36

Marfil Marfim Ivory  196.23  196.33  196.37

Burdeos Bordeaux Burgundy —  196.35 —

Negro Preto Black — —  196.38

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION         

blue
moon

blue
moon

blue
moon

blue
moon
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Conjuntos decorados     Conjuntos decorados     Decorated sets
55 g/m2

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Parma
Parma
Parma

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Turquesa
Turquesa
Turquoise

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolate
Chocolate
Chocolate

Grafito
Grafite
Graphite

Gris
Cinza
Grey

Marfil
Marfim
Ivoire

Mandarina
Tangerina
Tangerine

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Conjuntos decorados     Conjuntos decorados     Decorated sets
55 g/m2

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Cangurito
Cangurito
Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro
Canguro
Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Marfil Marfim Ivory  182.07 * 213.48 * 228.10  182.24  182.70

Mandarina Tangerina Tangerine  182.08 * 213.49 * 182.14  182.65  182.71

Burdeos Bordeaux Burgundy  182.02 * 213.50 * 228.11  182.22  182.69

Fucsia Fúcsia Fuchsia  195.59 — —  195.62  195.65

Parma Parma Parma  195.60 — —  195.63  195.66

Turquesa Turquesa Turquoise  194.85 — —  194.86  194.87

Kiwi Kiwi Kiwi  182.09 * 213.53 * 228.13  182.66  182.72

Chocolate Chocolate Chocolate  181.99 * 213.52 * 228.12  182.18  182.68

Gris Cinza Grey  195.58 — —  195.61  195.64

Grafito Grafite Graphite  181.91 * 213.54 * 182.10  182.16  182.67
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White
70 g/m2

Blanco / Branco / White

Servilleta
Guardanapo
Napkin

* 194.57
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Rollo mantel
Rolo toalha de mesa
Banquet roll

* 194.58
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête

* 194.59
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

El Spunlace, también conocido como 
tejido sin tejer, es un material de 
altísima calidad fabricado a partir de 
viscosa y celulosa. Su apariencia es 
prácticamente similar a la tela, lo que 
le confiere una extraordinaria suavidad 
y da un toque de elegancia a la mesa. 
Presenta alta resistencia a la humedad. 
Se trata de un producto respetuoso 
con el medioambiente al estar 
fabricado de material biodegradable 
y compostable. Esta línea cuenta con 
certificado conforme con la normativa 
EN 13432 que acredita que el producto 
es compostable.

Spunlace, também conhecido como 
tecido não tecido, é um material de 
alta qualidade fabricado a partir de 
viscose e celulose. A sua aparência é 
praticamente semelhante ao tecido, 
o que lhe confere uma suavidade 
extraordinária e dá um toque de 
elegância à mesa. Apresenta alta 
resistência à humidade. Trata-se de 
produto que respeita o meio ambiente, 
ao estar fabricado com material 
biodegradável e compostável. Esta 
linha é certificada de acordo com a 
normativa EN 13432, que comprova 
que o produto é compostável.

Spunlace, a type of nonwoven 
fabric, is a very high-quality 
material made from viscose and 
cellulose. Its appearance is very 
close to that of traditional textiles, 
making it exceptionally soft and 
providing any table with a touch 
of elegance. It is highly moisture-
resistant, biodegradable and 
compostable, making it a great 
environmentally-friendly option. 
This line is certified in accordance 
with the EN 13432 standard, 
which certifies that the product is 
compostable.

Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Cut & folded tablecloths

* 250.07 - 100 x 100 cm 
Plegado Dobrada Folded: 25 x 50 cm

* 250.08 - 120 x 120 cm 
Plegado Dobrada Folded: 30 x 60 cm

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Biodegradable
Biodegradável
Biodegradable

Compostable
Compostavel
Compostable
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Monochrome
Textura “hilo”   Textura “fio”   Thread-like texture
70 g/m2

Servilletas
Guardanapos
Napkins
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
Impreso a dos caras
Impressão duas faces
Two side printed

Servilletas
Guardanapos
Napkins 
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
45 x 45 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Crema Creme Cream * 203.90 * 179.36 * 213.59 * 221.81 * 232.21 * 232.28 

Mandarina Tangerina Tangerine — * 193.86 — —

Clarete Clarete Claret * 232.31 * 179.37 * 213.63 * 221.80 * 232.23 —

Fucsia Fúcsia Fuchsia — * 195.71 — — — —

Parma Parma Parma — * 179.39 * 213.62 — * 232.25 —

Azul marino Azul marinho 
Navy blue

— * 802.19 — — — —

Turquesa Turquesa Turquoise — * 194.82 — — * 232.24 —

Pistacho Pistache Pistachio — * 179.38 — — * 232.26 —

Verde manzana Verde maçã 
Apple green

— * 251.83 — — — —

Chocolate Chocolate Chocolate * 203.89 * 179.27 * 213.61 * 221.82 * 232.20 * 232.27 

Gris Cinza Grey * 232.30 * 195.70 * 213.56 — * 232.22 * 232.29 

Crema
Creme
Cream

Mandarina
Tangerina
Tangerine

Clarete
Clarete
Claret

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Parma
Parma
Parma

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Turquesa
Turquesa
Turquoise

Pistacho
Pistache
Pistachio

Chocolate
Chocolate
Chocolate

Gris
Cinza
Grey

Verde manzana 
Verde maçã
Apple green
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Monochrome
Textura “hilo”   Textura “fio”   Thread-like texture
70 g/m2

Cangurito
Cangurito
Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Canguro
Canguru
Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Canguro Plus
Canguru Plus
Kangaroo Plus
40 x 45 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM:
720 U

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Crema Creme Cream * 232.13 * 203.93 * 232.18 * 179.60

Clarete Clarete Claret — * 232.09 — * 179.66

Parma Parma Parma * 232.15 * 232.10 — * 179.70

Turquesa Turquesa Turquoise — * 232.11 — —

Pistacho Pistache Pistachio * 232.16 — — —

Chocolate Chocolate Chocolate * 232.12 * 203.92 * 232.17 * 179.59

Gris Cinza Grey * 232.14 * 230.58 * 232.19 * 221.47
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Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

Manteles
Toalhas de mesa
Tablecloths
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

40 x 100 cm
Plegado Dobrada Folded: 
40 x 50 cm

40 x 120 cm
Plegado Dobrada Folded:
40 x 60 cm

100 x 100 cm
Plegado Dobrada Folded:
25 x 50 cm

120 x 120 cm
Plegado Dobrada Folded:
30 x 60 cm

Crema Creme Cream — —  196.81  196.84

Clarete Clarete Claret — —  196.82  196.85

Verde manzana Verde maçã Apple green — — * 251.86 * 251.87 

Parma Parma Parma —  196.79 — —

Chocolate Chocolate Chocolate  196.72  196.75  196.80  196.83

Gris Cinza Grey — —  111.16  111.17

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 6 R

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 
1 R

Crema Creme Cream * 179.52 * 179.43

Mandarina Tangerina Tangerine * 193.88 * 193.87

Clarete Clarete Claret * 179.53 * 179.44

Fucsia Fúcsia Fuchsia * 195.77 * 195.74

Parma Parma Parma * 179.56 * 179.46

Turquesa Turquesa Turquoise * 194.84 * 194.83

Pistacho Pistache Pistachio * 179.55 * 179.45

Verde manzana Verde maçã Apple green * 251.85 * 251.84 

Chocolate Chocolate Chocolate * 179.49 * 179.42

Gris Cinza Grey * 195.76 * 195.73

Cortados y plegados
Cortadas e dobradas
Cut & folded

Tenemos estandarizados estos manteles con 
impresión “hilo” a 1 cara. Podemos servirlos 
(cualquier tamaño) en blanco (sin impresión) 
con un 10% de descuento. Además de los colores 
estándar podemos suministrarles otros colores 
(a igual precio) con textura “hilo”. También 
podemos suministrarles los tamaños 80 x 120 cm y 80 
x 80 cm. Estos colores y/o tamaños especiales 
requerirán un mínimo de 3.000 U y un plazo de 
30 días aprox.
Temos toalhas de mesa padronizadas com 
impressão “fio” a 1 face. Podemos fornecê-las 
(em qualquer tamanho) na cor branca (sem 
impressão) com 10% de desconto. Além das cores 
padronizadas, fornecemos (com o mesmo preço) 
com fundo “fio” em outras cores. Produzimos, 
também, em formato 80 x 120 cm e 80 x 80 cm. 
As cores e/ou os tamanhos especiais exigem um 
mínimo de 3.000 U e um prazo de espera de 
30 dias, aproximadamente.

These standardised one-sided tablecloths have 
a thread-like texture. We can also produce these 
tablecloths (any size) in white (without printing) 
with a 10% discount. In addition to the standard 
colours, other colours can be supplied at no extra 
cost. We can also supply the sizes 80 x 120 cm and 
80 x 80 cm. These special colours and/or sizes are 
only available for orders over 3,000 U and take 
approx. 30 days to manufacture.

Monochrome
Textura “hilo”   Textura “fio”   Thread-like texture
70 g/m2

Crema
Creme
Cream

Mandarina
Tangerina
Tangerine

Clarete
Clarete
Claret

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Parma
Parma
Parma

Turquesa
Turquesa
Turquoise

Pistacho
Pistache
Pistachio

Verde manzana
Verde maçã
Apple green

Chocolate
Chocolate
Chocolate

En rollo
Em rolo
Banquet rolls
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Gris
Cinza
Grey
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Azur
70 g/m2

Canguro
Canguru
Kangaroo

 251.32
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Servilleta
Guardanapo
Napkin

 251.31 
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête

 251.34 
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

Rollo mantel
Rolo toalha de mesa
Banquet roll

 251.33
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R
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Vichy
70 g/m2

Servilletas
Guardanapos
Napkins

* 228.55
* 228.57

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Canguro
Canguru
Kangaroo

* 228.56
* 228.58

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats

* 228.59
* 228.60

30 x 40 m
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Tú y yo
Tú y yo 
Tête à tête

* 228.61
* 228.62

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls

* 228.63
 * 228.64

1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Manteles formato
Toalhas formato
Tablecloth format

* 228.65
* 228.66

100 x 100 cm
Plegado Dobrada Folded: 
25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
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ROJO
VERMELHO
RED

TAUPE
TAUPE
TAUPE

* 228.67
* 228.68

120 x 120 cm
Plegado Dobrada Folded: 
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
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Marrón
Castanho
Brown

* 179.40

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 179.41

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 222.67

Azul
Azul
Blue

* 221.94

Servilletas
Guardanapos
Napkins
45 x 45 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Cottage
70 g/m2

Scottish
70 g/m2
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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* 221.90 
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 232.32
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.600 U

* 232.34 
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 232.33 
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 600 U

Servilletas de fibra de bambú
Guardanapos de fibra de bambu
Bamboo fibre napkins
70 g/m2

ECO BAMBOO
Servilletas fabricadas con fibra virgen 
y viscosa de bambú, además de 
celulosa. Son una alternativa sostenible 
para el medioambiente ya que 
provienen de un material altamente 
renovable y totalmente biodegradable. 
Por su delicadeza son una opción 
perfecta para la mesa. Disponible en 
varios formatos. Esta línea cuenta 
con certificado conforme con la 
normativa EN 13432 que acredita 
que el producto es compostable.

ECO BAMBOO
Guardanapos fabricados com fibra 
virgem e viscosa de bambu, além 
de celulose. São uma alternativa 
sustentável para o meio ambiente, já 
que são provenientes de um material 
altamente renovável e totalmente 
biodegradável. Pela sua delicadeza 
são uma opção perfeita para a mesa. 
Disponível em vários formatos. Esta 
linha é certificada de acordo com a 
normativa EN 13432, que comprova 
que o produto é compostável.

ECO BAMBOO
These napkins, made from virgin 
fibre and bamboo viscose, as well as 
cellulose, are a sustainable alternative 
for the environment, since they 
are derived from highly-renewable 
and fully-biodegradable materials. 
Moreover, their softness makes them 
perfect for the dinner table. Available 
in di�erent formats. This line is 
certified in accordance with the EN 
13432 standard, which certifies that 
the product is compostable.

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Biodegradable
Biodegradável
Biodegradable

Compostable
Compostavel
Compostable

Green House PURPLE BAR
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Arena
Areia
Sand

* 165.66

Turquesa
Turquesa
Turquoise

* 171.03

Blanco
Branco
White

* 171.04

Frambuesa
Framboesa
Raspberry

* 171.07

Naranja
Laranja
Orange

* 171.06

Lima
Lima
Lime

* 171.02

Violeta
Violeta
Violet

* 165.68

Rojo
Vermelho
Red

* 155.36

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 165.70

Gris
Cinza
Grey

* 155.35

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 165.67

Negro
Preto
Black

* 165.71

30 x 40 cm
60 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tejido sin tejer de un solo uso. 
Más resistente al desgarre y a los 
líquidos que el papel convencional.

Tecido não tecido de um só uso. 
Mais resistente ao rasgar e aos 
líquidos que o papel convencional. 

Single-use non-woven fabric product. 
More resistant to tearing and liquids 
than conventional paper.

Mantelines     Toalhetes de mesa     Table mats

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 165.69

SPUNBOND

Y
o
u
r                       

o
p
i
n
i
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n                   

c
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t
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Reciclable
Reciclável
Recyclable
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Bajo demanda, podemos servir estos rollos de 48 m precortados en segmentos de 60, 70 o 80 cm o cualquier otro a igual precio. MINIM: 100 R por color
Sob encomenda, podemos fornecer rolos de 48 m pré-cortados em segmentos de 60, 70 ou 80 cm ou qualquer outro pelo mesmo preço. MINIM: 100 R por cor
These pre-cut 48-m rolls can be made to order in segments of 60, 70 or 80 cm, or another measurement, at the same price. MINIM: 100 R per colour

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête
0,40 x 48 m
40 format: 40 x 120 cm
Precortado Pré-cortado Pre-cut: 
120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
1,20 x 50 m
Sin precorte
Sem pré-corte
Non pre-cut
CARTON / MINIM: 1 R

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
1,20 x 50,4 m
42 format: 120 x 120 cm
Precortado Pré-cortado Pre-cut: 
120 cm
CARTON / MINIM: 1 R

Blanco Branco White * 180.24 * 159.29 * 180.29

Crema Creme Ivory * 195.31 * 195.35 * 195.33

Amarillo Amarelo Yellow * 195.32 * 195.36 * 195.34

Naranja Laranja Orange * 180.23 * 159.31 * 180.28

Rojo Vermelho Red * 155.21 * 155.34 * 155.28

Burdeos Bordeaux Burgundy * 155.96 * 159.33 * 156.09

Frambuesa Framboesa Raspberry * 180.20 * 159.32 * 180.25

Violeta Violeta Violet * 155.97 * 159.34 * 156.10

Turquesa Turquesa Turquoise * 180.21 * 159.28 * 180.26

Azul marino Azul marinho Navy blue * 155.95 * 159.35 * 156.06

Lima Lima Lime * 180.22 * 159.27 * 180.27

Verde jaguar Verde jaguar Jaguar green * 206.73 * 206.75 * 206.74

Arena Areia Sand * 155.98 * 159.30 * 156.14

Chocolate Chocolate Chocolate * 155.94 * 159.36 * 156.02

Gris Cinza Grey * 155.17 * 155.29 * 155.27

Negro Preto Black * 155.93 * 159.37 * 155.99

Blanco
Branco
White

Crema
Creme
Ivory

Amarillo
Amarelo
Yellow

Naranja
Laranja
Orange

Rojo
Vermelho
Red

Frambuesa
Framboesa
Raspberry

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Chocolate
Chocolate
Chocolate

Gris
Cinza
Grey

Verde jaguar
Verde jaguar 
Jaguar green

Turquesa
Turquesa
Turquoise

Negro
Preto
Black

Arena
Areia
Sand

Lima
Lima
Lime

En rollo     Em rolo     Banquet rolls
60 g/m2

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Violeta
Violeta
Violet
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Blanco
Branco
White

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Violeta
Violeta
Violet

Lima
Lima
Lime

Arena
Areia
Sand

Chocolate
Chocolate
Chocolate

Negro
Preto
Black

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Manteles
Toalhas de mesa
Tablecloths 
100 x 100 cm
Plegado
Dobrada
Folded:
34 x 50 cm

Manteles
Toalhas de mesa
Tablecloths 
120 x 120 cm
Plegado
Dobrada
Folded:
30 x 60 cm

Burdeos Bordeaux Burgundy  196.50  196.55

Violeta Violeta Violet  196.51  196.56

Arena Areia Sand  196.49  196.54

Chocolate Chocolate Chocolate  196.52  196.57

Negro Preto Black  196.53  196.58

Manteles 120 x 120 cm, pueden suministrarse a igual precio, además de los arriba estandarizados, en lima, azul marino, gris, rojo, fucsia, naranja, turquesa y crema. Pedido mínimo 3.000 u.
Sob encomenda, podemos fornecer em formato 120 x 120 cm na cor lima, azul marinho, cinza, vermelho, fúcsia, laranja, turquesa e creme pelo mesmo preço. Pedido mínimo 3.000 u.
These 120 x 120 cm tablecloths can be made to order, in addition to the above-mentioned standard colours, in lime, navy blue, grey, red, fuchsia, orange, turquoise and cream. 
Minimum order 3,000 u.

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête
40 x 100 cm
Plegado
Dobrada
Folded: 
40 x 50 cm

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête 
40 x 120 cm
Plegado
Dobrada
Folded:
40 x 60 cm

Blanco Branco White —  196.70

Burdeos Bordeaux Burgundy  196.60  196.65

Violeta Violeta Violet  196.61  196.66

Lima Lima Lime —  196.69

Arena Areia Sand  196.59  196.64

Chocolate Chocolate Chocolate  196.62  196.67

Negro Preto Black  196.63  196.68

Cortados y plegados     Cortados e dobrados     Cut & folded
Spunbond 60 g/m2

Faldones de mesa     Saias de mesa     Table skirtings
Ideal para banquetes, bufés, bodas o conferencias
Ideal para banquetes, bufês ou confêrencias
Ideal for weddings, bu�ets or conferences

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

109.95

Azul
Azul
Blue

109.93

Blanco
Branco
White

109.89

Non woven
72 x 400 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 5 U
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Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
30 x 40 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Tú y yo
Tú y yo
Tête à tête
0,40 x 36 m
Precortado Pré-cortado Pre-cut
30 formats: 40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 6 R

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
1,20 x 36 m
Precortado Pré-cortado Pre-cut
30 formats: 120 x 120 cm
CARTON / MINIM: 1 R

Blanco Branco White  203.70  203.68  203.71

Naranja Laranja Orange  203.43 — —

Rojo Vermelho Red  203.46  203.19 —

Burdeos Bordeaux Burgundy  203.39  203.08 —

Frambuesa Framboesa Raspberry  203.49 — —

Violeta Violeta Violet  203.45  203.17 —

Azul marino Azul marinho Navy blue  203.48 — —

Lima Lima Lime  203.41 — —

Arena Areia Sand  203.44  203.12  203.61

Chocolate Chocolate Chocolate  203.42  203.10 —

Negro Preto Black  203.47  203.20  203.64

Single-use non-woven fabric product. 
More resistant to tearing and liquids 
than conventional paper. Enhanced 
quality thanks to an attractive ‘rice-
grain’ embossed texture.

Blanco
Branco
White

Naranja
Laranja
Orange

Frambuesa
Framboesa
Raspberry

Rojo
Vermelho
Red

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Violeta
Violeta
Violet

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Lima
Lima
Lime

Arena
Areia
Sand

Chocolate
Chocolate
Chocolate

Negro
Preto
Black

TAMAÑO REAL
TAMANHO REALREAL SIZE

Tejido sin tejer de un solo uso. Más 
resistente al desgarre y a los líquidos 
que el papel convencional. Calidad 
extra con atractivo gofrado tipo 
“grano de arroz”.

Tecido não tecido de um só uso. Mais 
resistente ao rasgo e aos líquidos 
que o papel convencional. Qualidade 
extra com um atrativo gofrado tipo 
“grão de arroz”.

SPUNBOND PLUS +
100% Polipropileno / Polipropileno / Polypropylene
80 g/m2

SP
U
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+

SPUNBOND
PLUS +

Reciclable
Reciclável
Recyclable
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2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  18 g/m2

* 101.47 Volare
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 169.38
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

2 Capas  2 Folhas  2 Ply  x  18 g/m2

Blanco
Branco
White

* 230.70

Marfil
Marfim
Ivory

* 230.71

Gris
Cinza
Grey

* 230.72

Rojo
Vermelho
Red

* 230.73

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 230.74

Negro
Preto
Black

* 230.75

* 230.76 - 19 g/m2

39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 212.49 - 18 g/m2

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

2 Capas  2 Folhas  2 Ply

Cangurito
33 x 40 cm
Plegada
Dobrado
Folded:
8 x 20 cm

Canguro
40 x 40 cm
Plegada
Dobrado
Folded:
10 x 20 cm

Canguro Plus
40 x 45 cm
Plegada
Dobrado
Folded:
10 x 22,5 cm

CANGURO
Las servilletas canguro tienen doble 
uso. Además del de servilleta, también 
sirven como bolsa para contener los 
cubiertos. Ideales para servicios en 
terrazas y al aire libre. Se presentan en 
tres formatos y en una amplia gama de 
colores y posibilidades. Fabricadas en 
tisú de dos capas, Double Point, Airlaid 
o Like Linen.

CANGURU
Os guardanapos canguru têm uso 
duplo. Além do guardanapo, também 
servem como saco para segurar 
talheres. Ideal para serviços em 
terraços e ao ar livre. Apresentam-se 
em três formatos e numa ampla gama 
de cores e possibilidades. Fabricado 
em tissue de duas folhas, Double Point, 
Airlaid ou Like Linen.

KANGAROO
Kangaroo napkins have a dual function: 
in addition to being a napkin, they also 
serve as a pouch for holding cutlery. 
Perfect for al fresco dining, they come 
in three di�erent formats and a wide 
range of colours and options. Made 
from a choice of two-ply tissue, Double 
Point, Airlaid or Like Linen.

“THE BURGER ONE”

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

39 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U
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Servilletas canguro
Guardanapos canguru
Kangaroo napkin pouches
Colores / Cores / Colours - 55 g/m2

Blanca / Branco / White - 45 g/m2

Blanco
Branco
White

* 228.07
33 x 40 cm

* 228.16
40 x 40 cm

* 203.94
40 x 45 cm

Marfil
Marfim
Ivory

* 213.76
33 x 40 cm

* 169.39
40 x 40 cm

Mandarina
Tangerina
Tangerine

* 213.78
33 x 40 cm

* 191.29
40 x 40 cm

Rojo
Vermelho
Red

* 213.82
33 x 40 cm

* 191.30
40 x 40 cm

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 228.08
33 x 40 cm

* 228.15
40 x 40 cm

* 203.97
40 x 45 cm

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 213.80
33 x 40 cm

* 191.33
40 x 40 cm

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 213.89
33 x 40 cm

* 191.34
40 x 40 cm

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 213.88
33 x 40 cm

* 179.20
40 x 40 cm

Natural
Natural
Natural

* 222.08
40 x 40 cm

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 213.87
33 x 40 cm

* 154.27
40 x 40 cm

Gris
Cinza
Grey

* 213.90
33 x 40 cm

* 188.62
40 x 40 cm

Negro
Preto
Black

* 228.09
33 x 40 cm

* 228.14
40 x 40 cm

* 203.96
40 x 45 cm

Bayadères
Azul
Azul
Blue

* 191.42
40 x 40 cm

Marfil
Marfim
Ivory

* 213.48
33 x 40 cm

* 228.10
40 x 40 cm

Mandarina
Tangerina
Tangerine

* 213.49
33 x 40 cm

* 182.14
40 x 40 cm

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 213.50
33 x 40 cm

* 228.11
40 x 40 cm

Grafito
Grafite
Graphite

* 213.54
33 x 40 cm

* 182.10
40 x 40 cm

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 213.53
33 x 40 cm

* 228.13
40 x 40 cm

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 213.52
33 x 40 cm

* 228.12
40 x 40 cm

Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro Plus
40 x 45 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

55 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  700 U
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Servilletas canguro
Guardanapos canguru
Kangaroo napkin pouches
Tejido sin tejer / Tecido não tecido / Non woven - 70 g/m2

Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro Plus
40 x 45 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

Crema
Creme
Cream

* 232.13 
33 x 40 cm

* 203.93 
40 x 40 cm

* 232.18 
40 x 45 cm

Chocolate
Chocolate
Chocolate

* 232.12 
33 x 40 cm

* 203.92
40 x 40 cm

* 232.17 
40 x 45 cm

Gris
Cinza
Grey

* 232.14 
33 x 40 cm

* 230.58
40 x 40 cm

* 232.19 
40 x 45 cm

Parma
Parma
Parma

* 232.15 
33 x 40 cm

* 232.10 
40 x 40 cm

Pistacho
Pistache
Pistachio

* 232.16 
33 x 40 cm

Clarete
Clarete
Claret

* 232.09 
40 x 40 cm

Turquesa
Turquesa 
Turquoise

* 232.11 
40 x 40 cm

Vichy
Rojo
Vermelho
Red

* 228.56
40 x 40 cm

Vichy
Taupe
Taupe
Taupe

* 228.58
40 x 40 cm

Azur 
Blanca
Branco
White

* 251.32 
40 x 40 cm 

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

TERRACE
CAFE
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Bolsas cerradas para cubiertos + servilleta
Saquetas fechadas para talheres + guardanapo
Closed cutlery sachets + napkin
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 300 U

White

* 251.46
Bolsa / Saqueta / Sachet:
Celulosa /Cel. /Cellulose 
40 + PE 10 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Con servilleta Airlaid   Com guardanapo Airlaid   With Airlaid napkin

Natural

* 251.44
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Natural

* 218.22
Servilleta reciclada 
Guardanapo reciclado
Recycled napkin 

Times

* 251.45
Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Negro Preto Black

* 251.48
Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Rojo Vermelho Red

* 251.47
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin 

Con servilleta tisú 2 capas   Com guardanapo tissue 2 folhas   With tissue napkin 2 ply

40 x 32 cm - 1/8
Servilleta plegada
Guardanapo dobrado
Folded napkin

11 x 25 cm
Bolsa cerrada
Saqueta fechada
Closed sachet

4,5 cm 
Apertura para insertar los cubiertos
Abertura para inserir os talheres
Opening to insert the cutlery

Apertura para cubiertos
Abertura para talheres
Cutlery opening

Bolsa Saqueta Sachet: 11 x 25 cm
Kraft verjurado / Kraft verjurado / Ribbed kraft - 40 + PE 10 g/m2

Bolsa Saqueta Sachet: 11 x 25 cm
Kraft verjurado / Kraft verjurado / Ribbed kraft - 40 + PE 10 g/m2 

Chocolate

* 251.51 
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Vichy-Azul Azul Blue

* 251.49
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Vichy-Rojo Vermelho Red

* 251.50
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Natural

* 251.66
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Servilleta Guardanapo Napkin: 40 x 32 cm - 1/8
Tisú / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

Servilleta Guardanapo Napkin: 40 x 32 cm - 1/8
Airlaid 45 g/m2

EL XIRINGUITO

DE TAPAS

GROUP
HOTELS

ALL SEASONS
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Bolsas abiertas para cubiertos + servilleta tisú 2 capas
Saquetas abertas para talheres + guardanapos tissue 2 folhas
Open cutlery sachets + tissue 2 ply napkin
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

OPEN

Feel green

* 169.40
Servilleta reciclada
Guardanapo reciclado
Recycled napkin

Times

* 221.85
Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Natural

* 221.89
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Negro
Preto
Black

* 169.41
Servilleta marfil
Guardanapo marfim
Ivory napkin

Verde
Verde
Green

* 169.43
Servilleta verde
Guardanapo verde
Green napkin

Azul
Azul
Blue

* 169.44
Servilleta turquesa
Guardanapo turquesa
Turquoise napkin

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 169.45
Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Kraft verjurado / Kraft verjurado / Ribbed kraft - 80 + PE 10 g/m2

Con servilleta Com guardanapo With napkin: 33 x 40 cm - 1/8
Tisú / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

FLEXO LINE

Attractive flexo or oµset printed 
paper pouch (depending on 
the model) containing a folded 
napkin, into which cutlery can 
be inserted. The pouches can be 
prepared in advance for faster 
service.

Atrativa saqueta de papel 
impresso em flexo ou em o·set 
(dependendo do modelo). Além 
do espaço disponível para os 
talheres, contém no seu interior 
um guardanapo dobrado. As 
saquetas podem ser preparadas 
com antecedência facilitando 
servir os clientes rapidamente.

Flexo or o�set (depending on 
the model) printed envelope 
containing a folded napkin. Cutlery 
can be inserted into the envelope. 
The bags can be prepared in 
advance making it easy to serve 
customers more e¹ciently.

Vichy

* 169.50
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Antibes

* 169.54
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Pizza & Pasta

* 169.58
Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Naranja
Laranja
Orange

* 209.76
Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Verde anís
Verde anis
Anise green

* 209.77
Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Celulosa / Celulose / Cellulose - 90 + PE 10 g/m2 

Con servilleta Com guardanapo With napkin:
33 x 40 cm - 1/8   Tisú / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2  

FLEXO LINE

CON CORTE
COM CORTE

WITH SLIT

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Bolsas abiertas para cubiertos + servilleta Airlaid
Saquetas abertas para talheres + guardanapo Airlaid
Open cutlery sachets + Airlaid napkin
CARTON / MINIM: 250 U

Turquesa
Turquesa
Turquoise

* 214.10 - 55 g/m2

Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Naranja
Laranja
Orange

* 214.08 - 55 g/m2

Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 214.07 - 45 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Celulosa verjurada / Celulose verjurado / Ribbed cellulose - 90 + PE 10 g/m2

Con servilleta Com guardanapo With napkin: 
33 x40 cm - 1/8     Airlaid

FLEXO LINE

Natural
Natural
Natural

* 223.19 - 45 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Negro
Preto
Black

* 223.20 - 45 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Bolsa Saqueta Sachet: 8,5 x 19,5 cm
Kraft verjurado / Kraft verjurado / Ribbed kraft - 80 + PE 10 g/m2

Con servilleta Com guardanapo With napkin: 
33 x 33 cm - 1/12     Airlaid

Flowers

* 130.55 - 45 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Pizza

* 143.99 - 45 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Colorama

* 130.56 - 45 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Bon appetit

* 130.57 - 45 g/m2

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

Bolsa Saqueta Sachet: 8,5 x 19,5 cm
Celulosa / Celulose / Cellulose - 90 + PE 10 g/m2

Con servilleta Com guardanapo With napkin: 
33 x 33 cm - 1/12     Airlaid

OFFSET LINE

Fast food

* 143.92 - 55 g/m2

Servilleta burdeos
Guardanapo bordeaux
Burgundy napkin

Raµaello

* 143.94 - 55 g/m2

Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Wood

* 156.53 - 55 g/m2

Servilleta negra
Guardanapo preto
Black napkin

Surtido
Sortido
Assortment

Surtido
Sortido
Assortment

CON CORTE
COM CORTE

WITH SLIT

SIN CORTE
SEM CORTE

WITHOUT SLIT

SIN CORTE
SEM CORTE

WITHOUT SLIT

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

OPEN
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Mantelines de uso prolongado   Toalhetes de mesa reutilizáveis   Reusable table mats

Trama
Trama
Weave

220.89
45,2 x 30,5 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Vetas
Veias
Grain

220.90
45 x 30,2 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Símil cocodrilo
Semelhante crocodilo
Crocodile skin pattern

220.91
43 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Símil hipopótamo
Semelhante hipopótamo
Hippopotamus pattern

220.92
43 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Arpillera
Serapilheira
Sackcloth

220.88
45 x 30 cm
Yute / Yute / Jute
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Símil roble
Semelhante carvalho
Oak pattern

228.28
45,5 x 30,5 cm
PVC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Símil haya
Semelhante faia
Beech pattern

228.29
45,5 x 30,5 cm
PVC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Grafito
Grafite
Graphite

228.27
44,5 x 30,2 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mosaico
Mosaico
Mosaic

228.26
45,4 x 30,5 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
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Servilleteros   Porta-guardanapos   Napkin holders

Alambre Alambre Metallic
Plateado / Prateado / Silver

104.31
11 x 11 x 10,8 cm
20 x 20 cm - 1/4
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 2 U

210.39
13,5 x 13,5 x 10 cm
20 x 20 cm - 1/4
Natural / Natural / Natural
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Porta mantelines
Dispensador toalhetes
Table mat holder

Pinzas sujeta manteles
Pinça para toalhas de mesa
Tablecloth clips

104.91
4,7 x 4 x 1,2 cm
Metal / Metal / Metal
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 144 U

104.89
5 x 3,5 x 1 cm 
PP
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

104.33
17,5 x 17,5 x 11 cm
33 x 33 cm - 1/4
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 2 U

104.49
18 x 18 x 19,4 cm
33 x 33 cm - 1/4
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

216.96
21 x 21 x 10 cm
40 x 40 cm - 1/4
Natural / Natural / Natural
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bambú Bambu Bamboo

250.32
13 x 13 x 10 cm
20 x 20 cm - 1/4
Natural / Natural / Natural
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

101.87
11 x 11 x 18 cm
20 x 20 cm - 1/4
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Metacrilato Metacrilato Methacrylate
Rosa ahumado / Rosa fumado / Smoked pink

104.65
44 x 33,5 x 15 cm
Alambre / Alambre / Metallic
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
Para mantelines: 31 x 43 cm
Para toalhetes: 31 x 43 cm
For table mats: 31 x 43 cm

225.39
21 x 21 x 10 cm
40 x 40 cm - 1/4
Negro / Preto / Black
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

210.40
13,5 x 13,5 x 10 cm
20 x 20 cm - 1/4
Negro / Preto / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
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Citron classic

* 110.75
Toallita blanca
Toalhita branca
White wipe
14 x 20 cm
Filtro / Filtro / Filter 45 g
Sobre complejo papel
Saqueta conjunto papel
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Citron kraft

* 221.77 
Toallita color natural
Toalhita cor natural
Natural colour wipe
14 x 20 cm
Filtro / Filtro / Filter 45 g
Sobre complejo papel
Saqueta conjunto papel
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Citron kraft

* 250.09 
Toallita blanca
Toalhita branca
White wipe
14 x 20 cm
Filtro / Filtro / Filter 45 g
Sobre complejo papel
Saqueta conjunto papel
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Aloe vera

* 194.29
Toallita blanca
Toalhita branca
White wipe
14 x 20 cm
Filtro / Filtro / Filter 45 g
Sobre
Saqueta
Sachet 
PET + PE
6 x 8 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

La cabanajam

Toallitas refrescantes     Toalhitas refrescantes     Refreshing wipes
Impregnadas de agua, alcohol y perfume limón o aloe vera. En caja dispensadora
Impregnadas de água, álcool e perfume limão ou aloe vera. Em caixa dispensadora
Water and alcohol soaked wipes with a choice of lemon or aloe vera essence. In dispenser box

ALOE
VERA

 

Toallita quitamanchas     
Toalhita tira manchas    
Stain remover Wipe
Toallita quitamanchas eficaz para salsas, aceites, etc.
Toalhita tira manchas eficaz para molhos, óleos, etc.
Stain remover wipe e�ective against sauces, oils, etc.

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

S
T

R E E T  F O O

D

SLOW

StopTac

* 110.79
Toallita blanca
Toalhita branca
White wipe
14 x 20 cm
Filtro / Filtro / Filter 45 g
Sobre complejo papel
Saqueta conjunto papel
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
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* 250.75
2,5 ml
4,5 x 7 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Gel hidroalcohólico     Gel hidroalcoólico     Hydroalcoholic gel

* 250.64 Flushable
Toallita blanca enrollada
Toalhita branca enrolada
Rolled up white wipe
20 x 24 cm
50 g/m2

Sobre / Saqueta / Sachet: 
PET + PE
14,5 x 4 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U

Toallitas hidroalcohólicas
Toalhitas hidroalcoólicas
Hydroalcoholic wet wipe

* 250.63
Toallita blanca
Toalhita branca
White wipe
14 x 20 cm
Filtro / Filtro / Filter 45 g
Sobre complejo papel
Saqueta conjunto papel
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.500 U 

GEL HIDROALCOHÓLICO
GEL HIDROALCOÓLICO
HYDROALCOHOLIC GEL

P 387

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

HYDROALCOHOLIC WET TOWEL

AV LAS CANTERAS, 43 35008 
LAS PALMAS DE GRAN CANARIA.

Toallita HIDROALCOHÓLICA
Rince-doigts HYDRO-ALCOOLIQUE

Salviettina IDROALCOLICA

Toallita HIDROALCOHÓLICA
Rince-doigts HYDRO-ALCOOLIQUE

HYDROALCOHOLIC wet towel
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El 94% de las toallitas del mercado no 
son flushables ya que son de fibras de 
poliéster, viscosa, polipropileno, etc. 
Por ello, bajo ningún concepto pueden 
ser tiradas por el retrete.
El 6% restante, aunque sí son 
FLUSHABLES, contienen algún tipo de 
ligante químico. Por ello no son 100% 
naturales, ni biodegradables y con 
fibras de origen natural.
Una nueva y sofisticada tecnología ha 
permitido la fabricación del primer 
y único papel que permite elaborar 
toallitas flushable 100% naturales y 
biodegradables:
- Sin aglutinantes químicos
- Óptima resistencia en húmedo
- Alta absorbencia
- Rápida desintegración
- Materia prima natural, renovable  
  y con certificación forestal PEFC

94% das toalhitas do mercado não 
são flushables, já que são de fibra de 
poliéster, viscose e polipropileno. Por 
conseguinte, de modo algum, elas 
podem ser jogadas diretamente na 
sanita. Os 6% restantes, ainda que sejam 
FLUSHABLES, contêm algum tipo de 
ligante químico, pelo qual elas não são 
consideradas um produto 100% natural, 
biodegradável e de origem natural.
Uma tecnologia nova e sofisticada 
alavancou a fabricação do primeiro e 
único papel que permite a produção 
de toalhitas flushables 100% naturais e 
biodegradáveis:
- Sem ligantes químicos
- Ótima resistência à humidade
- Alta capacidade de absorção
- Desintegração rápida
- Matéria-prima natural e renovável e 

com a certificação florestal PEFC

94% of wet wipes on the market are 
non-flushable, as they are made of 
polyester, viscose, polypropylene and 
so on. The remaining 6%, although 
FLUSHABLE, contain chemicals. They are 
not 100% natural, biodegradable or made 
of natural fibres.
Thanks to new and sophisticated 
technology, the first and only paper has 
been manufactured to produce 100% 
natural and biodegradable flushable wet 
wipes.
- Free from chemical binding agents
- Excellent wet resistance
- High absorption
- Rapid disintegration
- Made from a natural, renewable PEFC-

certified raw material

Toallitas   Toalhitas   Wet wipes

Flushable

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

restaurant

Telèfon 972 380 125 
17490 Port de Llançà

www.restaurantelspescadors.com

66 Boulevard JB Lebas - LILLE
www.lespetitspoissons.fish

Reservas: 971314023
Em

ail: info@
restauranteclubnauticoibiza.com

Cítrica Cítrico Citrus

* 213.99 
Toallita blanca
Toalhita branca
White wipe
16 x 20 cm
50 g/m2

Sobre complejo papel kraft
Saqueta conjunto papel kraft
Coated kraft paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6,8 x 10 cm

PACK: 300 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
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Cítrica
Cítrico
Citrus

* 224.55

Flushable

Cítrica
Cítrico
Citrus

* 224.56
Sobre símil kraft
Saqueta Símile kraft
Kraft pattern sachet

Té verde
Chá verde
Green tea

* 224.57

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Toallitas enrolladas
Resistentes y suaves servilletas 
refrescantes impregnadas de agua, 
alcohol y con una agradable esencia de 
perfume. Envueltas individualmente y 
presentadas en una caja transformable 
en un práctico dispensador.

Toalhitas enroladas
Resistentes e suaves toalhitas 
refrescantes impregnadas de água, 
álcool e com uma agradável essência 
de perfume. Embaladas individualmente 
e apresentadas numa caixa que se 
transforma num prático dispensador.

Rolled up wipes
Strong, soft, refreshing wipes soaked in 
water, alcohol and a pleasant fragrance. 
They come individually wrapped and in 
a practical dispenser box.

Toallita blanca
Toalhita branca
White wipe
20 x 24 cm - 50 g/m2

Sobre / Saqueta / Sachet: 
PET + PE
14,5 x 4 cm
PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U



82

H
O

JA
 D

E 
PA

LM
A

   
FO

LH
A

 D
E 

PA
LM

EI
R

A
   

PA
LM

 L
EA

F 
   

   
   

   
  A

R
EC

A



83

H
O

JA
 D

E 
PA

LM
A

   
FO

LH
A

 D
E 

PA
LM

EI
R

A
   

PA
LM

 L
EA

F 

areca

Bandeja con porta-copas
Bandeja com porta-copos
Tray with cup holder

223.94
21 x 21 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Ovales
Ovais
Oval

230.59 
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini bol
Mini pote
Mini bowl

230.61 
Ø 9,6 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Para salsas
Para molhos
For sauces

223.93
5 x 5 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Semiesfera
Semiesfera
Semi sphere

230.60 
Ø 6 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Para salsas 
Para molhos 
For sauces

232.42 
7 x 12 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Para salsas 
Para molhos 
For sauces

232.41 
Ø 12 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

HOJA DE PALMA
Esta vajilla está fabricada a partir de 
las hojas caídas del árbol de areca, 
el cual pertenece a la familia de 
las palmeras. Las hojas se recogen 
selectivamente durante las épocas 
de sequía, sin ser necesario talar 
los árboles para extraerlas, y se 
someten a un proceso de limpieza, 
secado y prensado. 

Al tratarse de un material natural, 
sus residuos se descomponen 
rápidamente sin generar desechos 
tóxicos ni contaminantes. Original y 
versátil, la vajilla Areca contribuye al 
cuidado del medioambiente. 

FOLHA DE PALMEIRA
Esta louça é fabricada a partir das 
folhas caídas da árvore areca, que 
pertence à família das palmeiras. As 
folhas são recolhidas seletivamente 
durante os períodos de seca, sem 
a necessidade de cortar as árvores 
para as extrair, e passam por um 
processo de limpeza, secagem e 
prensagem.

Ao tratar-se de um material natural, 
os seus resíduos são rapidamente 
decompostos sem gerar resíduos 
tóxicos ou contaminantes. Original e 
versátil, a louça Areca contribui para 
o cuidado do meio ambiente.

PALM LEAF
Areca dinnerware is made from 
the fallen leaves of the areca tree, 
which is part of the palm-tree family. 
The leaves are selectively collected 
during the dry season, without 
having to cut down any trees in the 
process. The leaves are then cleaned, 
dried and pressed.

Due to the fact it is a natural 
material, any residue breaks 
down quickly without polluting or 
generating hazardous waste. Original 
and versatile, Areca dinnerware is 
a great environmentally-friendly 
option.

Aperitivos Aperitivos Snacks

+120°C
-20°C

Mini tarrina
Mini recipiente
Mini container

232.45
7 x 7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Barquilla
Barqueta
Container

232.46
11,5 x 6 x 1,7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U
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Boles     Tigelas     Bowls

230.64
17 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

250.45
10 x 7,2 x 4,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

250.46 
12 x 8,6 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

250.47
14 x 10 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Ovalados curvos Ovaladas curvas Curved oval

189.38
Ø 12,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.39
Ø 16,5 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

214.44
Ø 18 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Redondos Redondos Round Cuadrados Quadrados Square
223.95
15 x 15 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

223.96
20 x 20 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Redondos Redondos Round
224.59
Ø 12,5 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

188.63
Ø 18 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

188.68
Ø 23 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

189.30
Ø 25 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

areca

Platos     Pratos     Plates

 

 

232.43 
11 x 7 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

232.44 
20 x 12,7 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Ovales Ovais OvalCorazón Coração Heart
223.92
10 x 10 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

214.42
16,5 x 16,5 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

223.97
15 x 13 x 1 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

225.33 Pizza
23 x 15,5 x 2,2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Triangular Triangular Triangular
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+120°C
-20°C

Cuchara Colher Spoon
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Rectangulares Retangulares Rectangular

Platos y bandejas     Pratos e bandejas     Plates & trays

areca

214.43
33 x 23 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

223.91
27 x 15 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

230.62 
21 x 11 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

230.63 
30 x 13 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Barquillas   
Barquetas   
Containers

Piragua Canoa Canoe

Cuadrados Quadrados Square
189.34
7,7 x 7,7 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

224.60
10 x 10 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

224.61
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.31
15 x 15 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.32
18 x 18 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.33
24 x 24 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.35
16 x 12,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.36
25 x 16 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Ovales Ovais Oval
223.90 
17 x 12 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.37
26 x 16 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

2 compart. 2 compart. 2 compart
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Platos

170.30
Ø 15,5 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.32
Ø 19 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

170.34
Ø 21,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

MADERA
La madera es una materia prima 
natural de alta calidad, biodegradable 
y reciclable, que no genera residuos 
tóxicos ni contaminantes. Además, 
al gestionarse los bosques de forma 
responsable y sostenible, constituye 
un recurso altamente renovable. 
Nuestra vajilla de lámina de álamo 
y pino cuenta con elegantes y 
sofisticados diseños con un tacto muy 
agradable. Ligera y fuerte, da un toque 
de calidez a la mesa.

MADEIRA
A madeira é uma matéria-prima natural 
de alta qualidade, biodegradável 
e reciclável que não gera resíduos 
tóxicos ou contaminantes. Além 
disso, ao gerir as florestas de forma 
responsável e sustentável, constitui 
um recurso altamente renovável. 
A nossa louça de folha de álamo e 
pinheiro apresenta designs elegantes 
e sofisticados com um tato muito 
agradável. Leve e forte, dá um toque 
de calor à mesa.

WOOD
Wood is a high-quality, biodegradable 
and recyclable raw material, which 
does not pollute or generate 
hazardous waste. Moreover, if 
forests are managed responsibly and 
sustainably, it constitutes a highly-
renewable resource. Our poplar and 
pine dinnerware boasts elegant and 
sophisticated designs and is very 
pleasant to the touch. Lightweight 
and strong, it gives a dinner table that 
special touch of quality.

227.08 
12 x 9,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.41
19,5 x 14 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.42
26,5 x 21,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 200 U

170.43
40 x 28 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

170.38
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.600 U
MINIM: 200 U

170.40
14 x 14 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

227.15 
20 x 13 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800
MINIM: 200 U

170.36
Ø 26 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 200 U

Pratos Plates

Cuadrados Quadrados Square

Redondos Redondos Round

Rectangulares Retangulares Rectangular

Octogonales Octogonais Octagonal
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Cubiertos     Talheres     Cutlery
Madera de abedul / Madeira de bétula / Birch wood

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Makan

Tenedor
Garfo
Fork

166.95
15,5 cm

Cuchara
Colher
Spoon

166.96
15,8 cm

Cuchillo
Faca
Knife

166.97
16,4 cm

C
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4/1 
Tenedor, cuchillo, cuchara, 
servilleta
Garfo, faca, colher, 
guardanapo
Fork, knife, spoon, napkin

220.42
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

C
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3/1 
Tenedor, cuchillo, 
servilleta
Garfo, faca, guardanapo
Fork, knife, napkin

228.21
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

C
le

ar
 s

ac
he

t

3/1 
Tenedor, cuchillo, 
cuchara
Garfo, faca, colher
Fork, knife, spoon

109.29
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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2/1 
Tenedor, cuchillo
Garfo, faca
Fork, knife

250.85
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 
100 U

3/1 
Tenedor, cuchillo, 
servilleta
Garfo, faca, guardanapo
Fork, knife, napkin

250.84
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

1/1  
Tenedor
Garfo
Fork

250.81
15,5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 
100 U

3/1 
Tenedor, cuchillo, 
cuchara
Garfo, faca, colher
Fork, knife, spoon

250.76
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1 
Tenedor, cuchillo, cuchara, 
servilleta
Garfo, faca, colher, guardanapo
Fork, knife, spoon, napkin

250.83
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
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5/1
Tenedor, cuchillo, cuchara, palillo, servilleta
Garfo, faca, colher, palito, guardanapo
Fork, knife, spoon, toothpick, napkin

220.21 
16 cm
CARTON / MINIM: 200 U
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1/1 
Tenedor 
Garfo
Fork

250.52
15,5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Tenedor, cuchillo, cuchara, servilleta
Garfo, faca, colher, guardanapo
Fork, knife, spoon, napkin

250.61
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1 
Tenedor, cuchillo, servilleta
Garfo, faca, guardanapo
Fork, knife, napkin

250.62 
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Tenedor, cuchillo, cuchara
Garfo, faca, colher
Fork, knife, spoon

250.59
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

2/1 
Tenedor, cuchillo
Garfo, faca
Fork, knife

250.65
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Cubiertos     Talheres     Cutlery
Madera de abedul / Madeira de bétula / Birch wood

Makan
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

MONDAYfresh MARKET
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Tenedor
Garfo
Fork

189.41
19,3 cm

Cuchara
Colher
Spoon

189.42
19,3 cm

Cuchillo
Faca
Knife

189.43
20,4 cm

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1 
Tenedor, cuchillo, cuchara, servilleta
Garfo, faca, colher, guardanapo
Fork, knife, spoon, napkin

204.34 
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U

C
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Classic

4/1 
Tenedor, cuchillo, cuchara, servilleta
Garfo, faca, colher, guardanapo
Fork, knife, spoon, napkin

250.82 
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U
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3/1 
Tenedor, cuchillo, servilleta
Garfo, faca, guardanapo
Fork, knife, napkin

228.22 
20 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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4/1 
Tenedor, cuchillo, cucharilla, servilleta
Garfo, faca, colher pequena, guardanapo
Fork, knife, teaspoon, napkin

228.23 
20 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1 
Tenedor, cuchillo, cuchara, servilleta
Garfo, faca, colher, guardanapo
Fork, knife, spoon, napkin

250.57 
20 cm
CARTON / MINIM: 100 UM
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Cubiertos     Talheres     Cutlery
Madera de abedul / Madeira de bétula / Birch wood
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Cubiertos     Talheres     Cutlery
Madera de abedul / Madeira de bétula / Birch wood

Cuchara
Colher
Spoon

224.66
16,5 cm

Tenedor
Garfo
Fork

224.17
16,5 cm

Cuchillo
Faca
Knife

224.65
16,5 cm

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elegance

Tenedor
Garfo
Fork

224.69
18,3 cm

Cuchara
Colher
Spoon

224.68
18,7 cm

Cuchillo
Faca
Knife

224.70
19,3 cm

3/1
Tenedor, cuchillo, cuchara
Garfo, faca, colher
Fork, knife, spoon

224.67
18,5 cm
CARTON / MINIM: 200 U
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Curve

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tenedor 
Garfo
Fork

232.47
14 cm

Cuchillo 
Faca
Knife

232.48
14 cm

Tenedor angulas 
Garfo angulas
Elver fork

250.58
15 cm 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

K
ra

ft
 p

ap
er

 s
ac

he
t

Pick patatas fritas
Pick batata frita
French fries pick

184.02 
8,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Tenedor-cuchara
Garfo-colher
Spork

170.47 
10,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tenedor para fruta
Garfo de frutas 
Fruit fork 

254.02 
14 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tenedor
Garfo
Fork

254.24
17 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 80 U

Cubiertos de fibra de madera   Talheres de fibra de madeira   Wood fibre cutlery 

Cuchillo
Faca
Knife

254.25
17 cm
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 80 U

Cuchara
Colher
Spoon

254.26
17 cm
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 70 U

Cucharilla
Colher pequena
Small spoon

254.27
13 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

125 ciclos
125 ciclos
125 cycles

Varios   Vários   Miscellaneous

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Tenedor angulas 
Garfo angulas
Elver fork

112.37
15 cm 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Agitadores de café     Agitadores de café     Co�ee stirrers
Madera de abedul / Madeira de bétula / Birch wood

139.94
0,6 x 14 x 0,1 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U

170.49
0,95 x 10,5 x 0,17 cm
CARTON: 5.000 U 
PACK / MINIM: 1.000 U

170.50
0,68/1,48 x 13 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

191.82
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U
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250.37 
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 2.000 U 
PACK / MINIM: 100 U 

191.83
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

170.48
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

250.36 
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

250.60 
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

En funda abierta
Embalagem aberta
Open sleeve
2,5 x 13 cm
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170.45
7,5 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 
600 U

220.22
7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Cucharillas
Colheres pequenas
Small spoons
Madera de abedul / Madeira de bétula / Birch wood
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Helados Gelados Ice cream

170.44
9,5 cm
PACK: 100 U
CARTON: 2.000 U
MINIM: 1.000 U

166.98
12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 5.000 U

170.46
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

228.24
11 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Café Café Co�ee

250.29
7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

254.21 Large
19 cm 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

254.87 Vending
0,92 x 8,95 x 0,13 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 6.000 U

LUNCH BOX
HELADOS
GELADOS
ICE CREAM

P 123
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189.40
0,5/2 x 15 x 0,16 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

225.38
0,6/2,7 x 15,2 x 0,16 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Long drinks

112.45
15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

122.90
20 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

112.47
25 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

112.48
30 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

Sticks   Sticks   Sticks

Manzana caramelizada
Maçã caramelizada
To�ee apple 

191.95
Ø 0,3 x 18 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Algodón de azúcar
Algodão-doce
Candy floss

191.96
Ø 0,4 x 40 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Palos para polos
Paus para gelados
Ice lolly sticks

221.91
11,4 x 1 x 0,2 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U
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Brochetas   Espetos   Skewers

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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116.27 - 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

165.76 - 15 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.01 - 10,7 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

199.40 - 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

199.41 - 18 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Adornos para helados     Adornos para gelados     Ice cream decorations
Surtido / Sortido / Assorted

115.73 - 17 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

116.07 - 10 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.09 - 20 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

115.57 - 20 cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U

115.05 - Ø 7 x 7 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

115.07 - Ø 12 x 15 cm 
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

115.11 - Ø 8 x 10,5 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U
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195.43 - 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

189.78 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.05 - 18/22 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

189.75 - 15 cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U

116.33 - 15 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

189.79 - Ø 8 x 10 cm 
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U

114.76 - 23,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.15 - 19/26 cm / Chenille
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

189.77  15 cm / Chenille
CARTON: 864 U
PACK / MINIM: 72 U

115.01 - Ø 9 x 10 cm
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U

115.03 - Ø 12 x 15 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 100 U

115.71 - 15 cm
CARTON: 14.400
PACK / MINIM: 144 U

220.20 - 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U



95

112.07 112.09112.11112.13

Food markers

210.46210.45210.44210.43

9,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Picks banderas onduladas
Picks bandeiras onduladas
Picks-waving flag

6,5 cm
Bandera / Bandeira / Flag: 4 x 3 cm
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U

España

189.67

USA

189.68

France

189.69

Portugal

189.70

Italia

189.71

UK

189.72

Catalunya

189.73

Euskadi

189.74

Madrid

205.07

Canarias

205.08

Andalucía

205.09

Germany

216.76

222.57 222.56 222.58 222.68

8 cm
Cartulina
Cartolina
Card marker
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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8 cm
Cartulina
Cartolina
Card marker
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 100 U

122.59
6,5 cm
PACK: 144 U
CARTON: 14.400 U
MINIM: 1.440 U

122.18
6,5 cm
PACK: 1000 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U



96

Palillos redondos
Palitos redondos
Round toothpicks

165.75
6,5 cm
PACK: 12 x 100 U
CARTON / MINIM: 40 PACK

Palillos redondos
Palitos redondos
Round toothpicks

112.53 
6,8 cm
CARTON: 50.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Palillos torneados 1 punta
Palitos torneados 1 ponta
Grooved toothpicks 1 tip

122.73 
6,5 cm
CARTON: 100.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Palillos planos
Palitos planos
Flat toothpicks

116.35 
6,5 cm
CARTON: 70.000 U
PACK / MINIM: 2.800 U

Palillos     Palitos     Toothpicks

Palillos
Palitos
Toothpicks

630.55 
6,5 cm
PACK: 2 x 200 U
CARTON / MINIM: 144 PACK

Palillos para caracoles
Palitos para caracóis
Snail skewers

112.50 
13 cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Enfundados en papel blanco
Embalados em papel branco
Wrapped in white paper

Palillos 
Palitos
Toothpicks

112.55
9 cm
CARTON: 30.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Enfundados en papel blanco
Embalados em papel branco
Wrapped in white paper

Palillos 
Palitos
Toothpicks

250.48 
9 cm
CARTON: 30.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Enfundados en papel kraft
Embaladas em papel kraft
Wrapped with kraft paper

M
A

D
ER

A
   

  M
A

D
EI

R
A

   
  W

O
O

D
   

   
   

   
   

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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228.47 
Ø 11,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

Boles Tigelas Bowls

Barquillas Recipientes Containers

Envases de madera     Recipientes de madeira     Wooden containers
Madera de álamo / Madeira de álamo / Poplar wood

228.49 
Ø 8,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.48 
Ø 10,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.44
15 x 11,7 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.45
16,5 x 11 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.43
22 x 8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.46
25 x 10 x 2,8 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

229.02 
13 x 12 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

229.03 
14,5 x 7 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

229.92
19,5 x 7,5 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

230.37
21,5 x 12 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

254.96
10,3 x 6 x 5,3 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.97
8 x 8 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.98
10,5 x 6,2 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.95
16,5 x 5,5 x 0,8 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U



98

M
A

D
ER

A
   

  M
A

D
EI

R
A

   
  W

O
O

D
   

   
   

   
   

223.58 
5,5 x 5,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.59
5,5 x 5,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.60
7 x 7 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.61
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.62 
10 x 4,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.64 
12 x 6,2 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.63 
14 x 7,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

223.65
19 x 13 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

180.58
26 x 12,5 x 4 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 120 U

180.53
18 x 10,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

180.54
22 x 13,5 x 5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 160 U

Envases varios usos     Recipientes vários usos     Containers (various uses)

254.88
10 x 10 cm (inf.)
12 x 12 cm (sup.)
3,5 cm (h)
Tapa / Tampa / Lid: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Cajas con tapa   Caixas com tampa   Boxes with lid

254.89
14 x 10 cm (inf.)
16 x 12 cm (sup.)
3,6 cm (h) 
Tapa / Tampa / Lid: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.90
17 x 5 cm (inf.)
19 x 7 cm (sup.)
3,5 cm (h)
Tapa / Tampa / Lid: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.91
19 x 12,5 cm (inf.)
21,5 x 14,5 cm (sup.)
4 cm (h)
Tapa / Tampa / Lid: 2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.92
18,7 x 13,8 cm (inf.)
19,3 x 14,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Tapa / Tampa / Lid: 2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.93
Ø 14,5 cm (inf.)
Ø 15,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Tapa / Tampa / Lid: 2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.94
Ø 16,5 cm (inf.)
Ø 17,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Tapa / Tampa / Lid: 2,2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Envases de madera     Recipientes de madeira     Wooden containers
Madera de álamo / Madeira de álamo / Poplar wood

180.57
18 x 13 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 100 U

180.81 Tapa Tampa Lid 
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid
PVC

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
PET

COMBO
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Mini cajitas cilíndricas con tapa
Mini caixas cilíndricas com tampa
Mini cylindrical boxes with lid
Madera de pino / Madeira de pinheiro / Pine wood 
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Envases de madera para cocción
Recipientes de madeira para cozimento
Wooden containers for baking
Con cápsulas de papel siliconado en el interior / Com cápsulas de papel siliconizado no interior / With silicone paper

154.96
12 x 6 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON: 700 U
MINIM: 350 U

154.88
14 x 9 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 400 U

154.94
18,5 x 11,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

154.95
23 x 13 x 7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Barquillas   Recipientes   Containers
Madera de álamo / Madeira de álamo / Poplar wood

Pastelería, charcutería, traiteurs, restauración, comidas preparadas, artesanos del pan, etc.
Pastelaria, charcutaria, catering, restauração, pratos preparados, artesãos do pão, etc.
Patisseries, delicatessens, catering, hotels and restaurants, fast-food, bakeries, etc.

182.98
Ø 5 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

182.99
Ø 8 x 4 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

183.01
Ø 13 x 5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Max. +220°C

Max. +150°C

254.03
5,5 x 5,5 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.04
5,5 x 5,5 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.05
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U
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109.34
22,5 x 11 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

183.04
25 x 11 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

183.02
14 x 8 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Barquillas     Barquetas     Containers

Envases de hojuela de pino
Recipientes de casca de pinheiro
Pine bark containers

145.76
Ø 5,5 x 2,2 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Tarrinas
Pots
Tubs

Mini vasos
Mini copos
Mini cups

145.77
Ø 7 x 2,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

191.87
10 x 10 x 3,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

191.86
6 x 6 x 2,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini recipientes
Mini recipientes
Mini containers

250.34 
4,5 x 4,5 x 4,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

250.35 
5,5 x 5,5 x 5,5  cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

250.31 
8 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

250.30 
4 x 4 x 1,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

165.58
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

109.30
11 x 7 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

183.03
17 x 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

109.32
19,5 x 10 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

181.11
15 ml
Ø 4,4 x 4,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

181.23
30 ml
Ø 6 x 6 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U
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Expositores     Expositores     Stands
Bambú / Bambu / Bamboo

Stand
2 conos
2 cones
2 cones

156.54
13 x 7,5 x 9 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Stand
4 conos 
4 cones
4 cones

156.55
26 x 10,5 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Stand
10 conos
10 cones
10 cones

156.56
Ø 18 x 9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Stand
20 conos
20 cones
20 cones

180.45
50 x 14,7 x 9 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Cucuruchos     Cones     Cones

Expositor
Expositor
Stand
Metal / Metal / Metal

Stand
27 conos
27 cones
27 cones

233.57 
Ø 18 x 42,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

165.57
8 cm
PACK: 50 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

145.74
12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U

145.75
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U
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Snacks
Mini dishes

BAMBÚ
Los productos de bambú se 
presentan como una alternativa 
sostenible a los envases de plástico. 
Esta planta se caracteriza por su 
rápido crecimiento definiéndose 
como un material altamente 
renovable y, además, es totalmente 
biodegradable. Presenta una delicada 
y sutil apariencia que contrasta con 
su fuerte resistencia. Picks, palillos, 
cubiertos, boles, bandejas y muchas 
otras opciones para presentar todo 
tipo de alimentos. 

BAMBU
Os produtos de bambu são 
apresentados como uma alternativa 
sustentável às embalagens plásticas. 
Esta planta é caracterizada pelo seu 
rápido crescimento definindo-se como 
um material altamente renovável e 
também é totalmente biodegradável. 
Apresenta uma delicada e sutil 
aparência que contrasta com a 
sua forte resistência. Picks, palitos, 
talheres, tigelas, bandejas e muitas 
outras opções para apresentar todos 
os tipos de alimentos.

BAMBOO
Bamboo products are a sustainable 
alternative to plastic containers. The 
plant is characterised by its rapid 
growth and is a highly-renewable 
material, as well as being fully 
biodegradable. It has a subtle and 
delicate appearance, which is at 
odds with its strong resistance. 
You can find skewers, toothpicks, 
cutlery, bowls, trays and many 
other options for presenting a 
variety of food.

Triple plato
Prato triplo
Triple dish

170.24
18 x 5,5 x 1 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuadrado
Quadrado
Square

170.26
6 x 6 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

Redondo
Redondo
Round

170.28
Ø 6 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U

Rectangular
Retangular
Rectangular

191.77
6 x 8 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

1/2 Kobe

191.84
Ø 6 x 20 x 3 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

1/2 Kobe

142.36
Ø 5 x 10 x 2,3 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Mini dish Kendo

142.40
20 x 3,5 x 1,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Mini teja trenzada
Mini telha trançada
Small woven tile

180.36
10,5 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Mini recipiente tejido flotante
Mini recipiente trançado, flutuante
Woven floating mini container

180.37
12 x 12 x 3 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 20 U

Tubo recto
Tubo reto
Straight cut tube

142.42
Ø 5 x 4,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Tubo truncado
Tubo truncado
Angled cut tube

142.43
Ø 5/5,5 x 9 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 100 U

Aperitivos
Mini platos

Aperitivos
Mini pratos
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Recipientes para tapas     Recipientes para aperitivos     Containers for snacks
 

205.81
6,3 x 6,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

205.82
10,5 x 5 x 5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

205.80
5 x 5 x 5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

205.83
Ø 5,8 x 1,3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

205.79
5 x 5 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Mini palas para tapas   Mini pás para aperitivos   Mini pans for snacks

205.73 Natural  Natural Natural
205.74 Negro Preto Black

Ø 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.77 Natural  Natural Natural
205.78 Negro Preto Black

10 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.75 Natural  Natural Natural
205.76 Negro Preto Black

8 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Mantelín
Toalhete de mesa
Table mat

144.35
30 x 45 cm
PACK: 1 U
CARTON: 100 U
MINIM: 50 U

191.94
43 x 29 x 6,5 cm
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 5 U

165.62
Ø 7,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

165.63
Ø 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Tarrinas
Tigelas
Tubs

Bandeja
Bandeja
Tray
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Sushi
Sushi maki mat box

154.54
8,5 x 8,5 x 4 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

165.59
23 x 8 x 6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

165.60
21 x 13 x 4,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Estera para sushi
Esteira para sushi
Sushi mat

224.71
24 x 24 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 50 U

Ø 8 cm / Mini

165.61
Ø 8 x 6 cm
CARTON: 200 U 
PACK / MINIM: 10 U

Ø 30 cm 

183.06
Ø 30 x 6 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

Tapa Tampa Lid

183.08 
Ø 30 x 3 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U
Para / Para / For: 183.06

Ø 20 cm / Maxi

183.05
Ø 20 x 6 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 4 U

Tapa Tampa Lid 

183.07 
Ø 20 x 3 cm
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 4 U
Para / Para / For: 183.05

Dim sum
Recipientes para comida al vapor   Recipientes para comida a vapor   Steamer

Ø 15 cm 

144.36
Ø 15 x 8 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

226.85 
Ø 6,5 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Para / Para / For: 165.61

226.86 
Ø 13 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Para / Para / For: 144.36

Papeles perforados   Papéis perfurados   Perforated papers
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - 40 g/m2

226.87 
Ø 17 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Para / Para / For: 183.05

226.88 
Ø 28 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Para / Para / For: 183.06

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
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Cubiertos de bambú     Talheres de bambu     Bamboo cutlery

Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork

191.80
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 
50 U

Mini cuchillo
Mini faca
Mini knife

191.81
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 
50 U

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon

191.79
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 
50 U

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon

170.21
9 cm 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
50 U

Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork

170.23
9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
50 U

Tenedor plano
Garfo plano
Flat fork

181.53
16,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
50 U

Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork

141.33
9 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
2.000 UB
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4/1
Tenedor, cuchillo, cuchara y servilleta
Garfo, faca, colher e guardanapo
Fork, knife, spoon & napkin

180.19
20 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

Cuchillo
Faca
Knife

232.51
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tenedor
Garfo
Fork

232.50
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cuchara
Colher
Spoon

232.49
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cucharilla café
Colher pequena café
Small co�ee spoon

254.20
10,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini cubiertos de bambú     Mini talheres de bambu     Bamboo mini cutlery
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Cuchara Saigon
Colher Saigon
Saigon spoon

170.22
13 x 4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon

170.18
10 x 4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon

142.65
9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Palillos chinos enfundados     Pauzinhos chineses embalados     Wrapped chopsticks

 

225.04
19,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U
Acabado oscuro
Acabamento escuro
Dark finish

112.41
20 cm
CARTON: 2.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

117.08
21 cm
CARTON: 3.000 U 
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

Personalizados - Calidad extra
Personalização - Qualidade extra
Customisation - Extra quality
21 cm

142.68
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Pinzas
Pinças 
Tongs

141.16
8 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

232.52
24 cm 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Con soporte 
Com suporte
Stand included

251.16
20 cm 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Mini cubiertos de bambú     Mini talheres de bambu     Bamboo mini cutlery
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Bola roja doble punta
Bola vermelha dupla ponta
Red ball double tip

155.79
8 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Keko

141.05
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Bola perla
Bola pérola
Pearl ball

191.72
9 cm
CARTON: 10.000 U

191.73
12 cm
CARTON: 2.000 U

PACK / MINIM: 100 U
Surtido / Sortido / Assorted

Platillo con pick
Pires com pick
Mini dish with skewer

180.34
Ø 4 x 10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U

Lazo Laço Knot

141.43 - 6 cm
CARTON: 2.000 U

141.44 - 9 cm
CARTON: 2.000 U

191.69 - 12 cm
CARTON: 2.000 U

180.41 - 15 cm
CARTON: 2.000 U

180.42  - 21 cm
CARTON: 10.000 U

PACK / MINIM: 100 U

Caballito de mar
Cavalo marinho
Seahorse

170.20
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Picks     Palitos     Picks

Pinza
Pinça
Tongs

140.99
9 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Lazo coloreados 1 cara
Laço coloridos 1 face
1-sided coloured knot

180.31 Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 10.000 U

180.32 Negro / Preto / Black
CARTON: 2.000 U

9 cm
PACK / MINIM: 100 U

Timón
Leme
Wheel

170.19
9 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tulipán
Tulipa
Tulip

191.74 - 9 cm
191.75 - 12 cm

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Surtido / Sortido / Assorted

Corazón

180.39
12 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

180.40
15 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 UB
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Bola roja
Bola vermelha
Red ball

191.71
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

142.06
12 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Bola negra
Bola preta
Black ball

250.33
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Espiral
Espiral
Spiral

155.84 - 9 cm
CARTON: 10.000 U

170.99 - 12 cm
CARTON: 10.000 U

180.71 - 20 cm
CARTON: 5.000 U

PACK / MINIM: 100 U
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Picks     Palitos     Picks

Pick con pizarra
Palito com cartão
Pick with blackboard

195.39
9 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Picks con pizarra grande
Palitos cartão grande
Picks with big blackboard

210.41 - 8 x 6 x 18 cm
Oval / Ovais / Oval

210.42 - 8 x 5,4 x 18 cm
Rectangular / Retangular / 
Rectangular

CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U

Base laminada para 25 picks Golf
Base laminada para 25 palitos Golf
Coated tray for 25 golf picks

191.76
25 x 20 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Base para 120 picks
Base para 120 palitos
Tray for 120 picks

180.33
25 x 30 x 1,3 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Bases para 16 picks
Bases para 16 palitos
Bases for 16 picks

205.90 Natural / Natural / Natural
205.91 Negra / Preto / Black

20 x 6 x 2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Largos
Longos
Long

225.29 Negro / Preto / Black
225.30 Plateado / Prateado /Silver
225.31 Oro / Ouro / Gold

Ø 0,25 x 23 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Doble punta
Dupla ponta
Double tip

140.97
15 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Rojo y negro
Vermelho e preto
Red & black

142.35
12 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Frutas
Frutas 
Fruits 

250.19
12 cm
CARTON: 2.000 U 
PACK / MINIM: 100 U
Surtido / Sortido / Assorted

Golf

141.45 - 9 cm
191.70 - 12 cm
142.02 - 15 cm
180.93 - 18 cm
181.54 - 21 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

B
A

M
B

Ú
   

  B
A

M
B

U
   

  B
A

M
B

O
O

   
   

   
   

   

Perla
Perla
Pearl

142.69 - 12 cm
Natural / Natural / Natural
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

180.72 - 12 cm
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Decorados
Decorados
Decorated

156.18
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Surtido / Sortido / Assorted

TORTILLA
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CAÑA DE AZÚCAR
La línea de productos Bionic está 
fabricada a partir de bagazo, que es 
el residuo natural que queda tras la 
extracción del azúcar por la industria 
alimentaria. El aprovechamiento 
de estos restos naturales permite 
obtener este material apto para todo 
tipo de alimentos, fríos o calientes. 
Al provenir de un recurso natural, 
estos productos son compostables 
y biodegradables convirtiéndose 
en una alternativa sostenible y 
respetuosa con el medio ambiente. 

CANA-DE-AÇÚCAR
A linha de produtos Bionic é 
fabricada a partir de bagaço, que é o 
resíduo natural que está por trás da 
extradição do açúcar pela indústria 
alimentária. O aproveitamento destes 
restos naturais permitem obter este 
material apto para todos os tipos 
de alimentos, frios ou quentes.
Ao vir de um recurso natural, estes 
produtos são compostáveis e 
biodegradáveis tornando-se numa 
alternativa sustentável e que respeita 
o ambientalmente. 

SUGAR CANE
The Bionic line of products is 
made from bagasse, which is the 
natural residue left over from sugar 
extraction and a by-product of the 
food industry. By using this natural 
waste, we are left with a material 
that is suitable for all kinds of food, 
both hot and cold. Since it is a 
natural resource, the products are 
compostable and biodegradable 
and a great sustainable and 
environmentally-friendly alternative.

Aperitivos   Aperitivos   Snacks

6,5 x 6,5 x 1,2 cm 10,5 x 5,2 x 3 cm 9,5 x 6 x 1,2 cm 8 x 5 x 2,5 cm
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bionic

Taza con asa
Copo com asa
Cup with handle

 232.85
 232.84

9,2 x 5,7 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Taza con asa
Copo com asa
Cup with handle

 232.87
 232.86

9,4 x 5,7 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Limón
Limão
Lemon

 232.81
 232.80

11 x 5,2 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon

 232.83
 232.82

10,1 x 2,7 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

4 formas surtidas
4 diferentes formas
4 assorted shapes

 205.72
 207.41

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cuadrado
Quadrada
Square

 232.75
 232.74

6,5 x 6,5 x 1,2 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cuchara gota
Colher gota
Drop spoon

 232.77
 232.76

10,1 x 5 x 2,9 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cuchara gota
Colher gota
Drop spoon

 232.79
 232.78

10,5 x 3,6 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Hoja
Folha
Leaf

 232.71
 232.70

9 x 6 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Oval
Oval
Oval

 232.73
 232.72

8 x 4,8 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

NATURAL
NATURAL
NATURAL

BLANCO
BRANCO
WHITE

Redondo
Redondo
Round

 254.10
 254.09

Ø 9,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

+150°C
-18°C
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bionic

 253.92   
 253.93

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.92   
 253.93

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.92   
 253.93

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 150.60   
 150.18

140 ml
Ø 7,7 x 5,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Tarrinas   Potes   Tubs

 150.58    
 150.17

55 ml
Ø 6 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.86   
 228.87

360 ml
Ø 11,6 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Tapas Tampas Lids

 253.86   
 253.87

70 ml
7,7 x 7,7 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.88   
 253.89

100 ml
7,7 x 7,7 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.90   
 253.91

130 ml
7,7 x 7,7 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

 253.79   
 253.78 

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 254.01   
 254.00

Ø 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.83   
 228.84

Ø 12 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 144.90   
 150.15

260 ml
Ø 8 x 9,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 150.62   
 150.16

370 ml
Ø 9,3 x 9,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tapas Tampas Lids

 150.98   
 150.20

Ø 11 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 150.64   
 150.19

425 ml
Ø 10,5 x 8,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Vasos Copos Cups

 228.80
60 ml
Ø 6,9 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.85
120 ml
Ø 7,4 x 5,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

Tapas Tampas Lids

Tarrinas Potes Tubs

+150°C
-18°C

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid
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Boles   Tigelas   Bowls

 125.04   
 149.12

350 ml
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

 125.06   
 149.13

500 ml
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 233.04   
 233.03

250 ml
Ø 11,4 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.500 U

Tapa Tampa Lid

233.05 
Ø 12,4 x 2,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.500 U

 253.11   
 253.12

Ø 7,7 x 1,5 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

bionic

 251.53   
 251.57 

700 ml
Ø 20,8 x 3,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.54   
 251.58

900 ml
Ø 20,8 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U 

 251.55   
 251.59

1.200 ml
Ø 20,8 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U 

 251.61   
 251.64

700 ml
Ø 19,6 x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U 

 251.62   
 251.65

950 ml
Ø 19,6 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U 

 251.56     
 251.60    

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 251.56     
 251.60         

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 251.56     
 251.60        

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

251.63
Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

251.63
Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tapas Tampas Lids
Bagazo / Bagaço / Bagasse

Tapas Tampas Lids
PET

+150°C
-18°C



114

B
A

G
A

ZO
   

  B
A

G
A

Ç
O

   
  B

A
G

A
SS

E 
   

   
   

   
  B

IO
N

IC

 215.84
 215.03

350 ml
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U

 224.32
 215.04

500 ml
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 224.33
 215.05

950 ml
Ø 17,5 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Ensaladeras con tapa     Saladeiras com tampa     Salad bowls with lid

 231.26 
 231.25

750 ml
Ø 15,5 x 8,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

bionic

Tapas bajas Tampas baixas Flat lids
Bagazo / Bagaço / Bagasse

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

 227.36
Ø 14 x 0,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U

 231.28     
 231.27

Ø 16 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 231.28     
 231.27

Ø 16 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 227.35
Ø 18 x 0,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

224.38
Ø 14 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U

224.39
Ø 16 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

224.39
Ø 16 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

224.42
Ø 18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

215.85
Ø 14 x 3,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

224.40
Ø 16 x 3,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

224.40
Ø 16 x 3,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

224.43 
Ø 18 x 3,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Tapas bajas Tampas baixas Flat lids
PET

Tapas altas Tampas altas Dome lids
PET

+150°C
-18°C



115

B
A

G
A

ZO
   

  B
A

G
A

Ç
O

   
  B

A
G

A
SS

E 
   

   
   

   
  B

IO
N

IC

bionic
Ensaladeras con tapa     Saladeiras com tampa     Salad bowls with lid

 211.75
500 ml
Ø 15 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.76
750 ml
Ø 17 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.77
950 ml
Ø 18,6 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 204.07
600 ml
Ø 15 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 204.09
900 ml
Ø 19,5 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

204.08
Ø 16,3 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

204.11
Ø 20,5 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

211.78
Ø 15,5 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

211.79
Ø 17,5 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

211.80
Ø 19 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 254.11

750 ml
Ø 17,5 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 254.12

950 ml
Ø 19 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Recipientes con tapa bisagra
Recipientes com tampa articulada
Containers with hinged lid

 254.16     
 254.17

600 ml
18 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.18     
 254.19

1.300 ml
20 x 13,5 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid

Tapas bajas Tampas baixas Flat lids
OPS

Tapas altas Tampas altas Dome lids
PET

Bases + tapas 
Bases + tampas
Bases + lids

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
OPS

COMBO

+150°C
-18°C



116

B
A

G
A

ZO
   

  B
A

G
A

Ç
O

   
  B

A
G

A
SS

E 
   

   
   

   
  B

IO
N

IC

Ensaladeras con tapa     Saladeiras com tampa     Salad bowls with lid

 228.40     
 226.93

700 ml
18 x 18 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.41     
 226.94

950 ml
18 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.42     
 226.95

1.200 ml
18 x 18 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

bionic

228.92 
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tapa baja Tampa baixa Flat lid
PET

Tapa alta Tampa alta Dome lid
PET

+150°C
-18°C
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 205.64
 207.33

Ø 15,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 125.17
 149.14

Ø 18 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 205.65
 207.34

Ø 21 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 205.66
 207.35

Ø 26 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 212.67
 149.22

Ø 30 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

 125.18
 149.15

Ø 23 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Con 3 compartimentos
Com 3 compartimentos
With 3 compartments 

 125.19
 149.16

Ø 26 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Platos     Pratos     Plates

Platos hondos   Pratos fundos   Deep plates

 212.75
 212.74

460 ml
Ø 16 x 3,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 212.77
 212.76

680 ml
Ø 19 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

bionic

Rectangulares     
Retangulares     
Rectangular 

 250.49
26 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 150.56    
 150.23

350 ml
19,6 x 14,7 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Redondos Redondos Round
+150°C

-18°C
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 215.92
20 x 20 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 215.94
26,2 x 26,2 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 215.90
16 x 16 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Tapas Tampas Lids
PET

Platos cuadrados con tapa   Pratos quadrados com tampa   Square plates with lid

 212.71 
 212.70

11 x 11 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 126.01 
 212.69

20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 126.00 
 150.55

26,2 x 26,2 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 212.73 
 212.72

20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

 179.19 
 212.68

16 x 16 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cóctel Cocktail Cocktail
Fácil agarre / Suporte fácil / Easy grip

bionic
Platos  Pratos  Plates

Tapa separada. Apilable
Tampa separada. Empilhável
Separate lid. Stackable

Plato hondo 
Prato fundo 
Deep plate

 213.71
500 ml
16 x 16 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

213.72
16 x 16 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Cuadrados Quadrados Square

215.91
16,4 x 16,4 x 4 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

215.93
20,7 x 20,7 x 4 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U

215.95
27 x 27 x 5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
150 U

Tapa Tampa Lid
PET

+150°C
-18°C
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ICPlatos ovales con tapa   Pratos ovais com tapa   Oval plates with lid

 125.20
 149.19

23,3 x 16,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 205.67
 207.36

32 x 25,5 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Bandejas ovales     Bandejas ovais     Oval trays

 224.24
CARTON / MINIM: 600 U

 149.17
CARTON / MINIM: 800 U

26,3 x 19,9 x 2 cm
PACK: 50 U

bionic

 224.22
22 x 13,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

 224.24
26,3 x 19,9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 224.25
31,8 x 25,5 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 215.99 Burrito
23,6 x 16,9 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 215.97 Burrito
20,3 x 13,5 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
4,5 cm (h)

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tapas Tampas Lids
PET

215.98
21 x 14,1 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

216.00
24 x 17 x 3,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

224.27
26,9 x 20,4 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

224.28
32,4 x 25,9 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Bases + tapas
Bases + tampas
Bases + lids

Tapas Tampas Lids
PET

COMBO

+150°C
-18°C



120

B
A

G
A

ZO
   

  B
A

G
A

Ç
O

   
  B

A
G

A
SS

E 
   

   
   

   
  B

IO
N

IC

 221.38
710 ml
21,5 x 14 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 221.39
950 ml
21,5 x 14 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U 

 221.44
1.100 ml
23,1 x 18,2 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 221.45
1.800 ml
23,1 x 18,2 x 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Barquillas con tapa     Recipientes com tampa     Containers with lid

bionic

 221.36
350 ml
18 x 12 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 221.37
425 ml
18 x 12 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tapas bajas Tampas baixas Flat lids
PET

221.40
18,8 x 12,8 x 0,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

221.40
18,8 x 12,8 x 0,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

221.41
22,2 x 14,6 x 0,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

221.41
22,2 x 14,6 x 0,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

221.46
23,5 x 18,5 x 1,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

221.46
23,5 x 18,5 x 1,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Tapas bajas Tampas baixas Flat lids
PET

221.42
18,8 x 12,8 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

221.42
18,8 x 12,8 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

221.43
22,2 x 14,6 x 2,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

221.43
22,2 x 14,6 x 2,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Tapas altas Tampas altas Dome lids
PET

 254.13
22,2 x 14,7 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U 

 254.13
22,2 x 14,7 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U 

Tapas bajas Tampas baixas Flat lids
Bagazo / Bagaço / Bagasse

+150°C
-18°C
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bionic

 212.85
370 ml
13,5 x 9,6 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 212.84
250 ml
9,5 x 9,5 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U 

 212.86
700 ml
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Barquillas con tapa     Recipientes com tampa     Containers with lid
Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

 233.06
800 ml
20,3 x 13,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

 233.07
1.000 ml
20,3 x 13,6 x 6,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

Tapas altas Tampas altas Dome lids
PET

212.89
10 x 10 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

212.90
14 x 10 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

212.91
19 x 13 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 233.08
20,3 x 13,6 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

 233.08
20,3 x 13,6 x 1,3 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

Tapa bajas Tampa baixas Flat lids
Bagazo / Bagaço / Bagasse

Sushi box

 212.93
22 x 9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 212.94
16,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 212.95
18,5 x 13 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 212.96
21,3 x 13,3 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 220.74
23,5 x 15,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

211.71
22,2 x 9,6 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

211.72
17 x 12 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

211.73
19 x 13,6 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

211.74
21,5 x 13,8 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

220.75
24 x 16 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tapas Tampas Lids
OPS

+150°C
-18°C
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3 compart. 

 228.73
950 ml
22 x 18 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
PET 1,3 cm (h)

2 compart.

 205.69     
 207.38

800 ml
23,3 x 14,6 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

1 compart. 

 205.68
 207.37

800 ml
19,3 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

Bandejas de comida para llevar   Bandejas para takeaway   Trays for take away food

bionic

5 compart.

 221.92
26,5 x 21,5 x 2,5 cm

 149.18
26,5 x 21,5 x 2 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Tapa Tampa Lid

221.93
27 x 22 x 3,6 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U
Tapa solo para 221.92
Tampa para 221.92
Lid for 221.92

4 compart.

 194.27
700 ml
23 x 17 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Tapa Tampa Lid

 194.28
Bagazo / Bagaço / Bagasse 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Bandeja
Bandeja
Tray

 253.80     
 253.83

18,7 x 23,1 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Bandeja intermedia 
Bandeja intermédia
Middle tray

 253.81     
 253.84

21 x 16,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Tapa
Tampa
Lid 

 253.82     
 253.85

23,9 x 19,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Bandejas     Bandejas     Trays

 250.01
500 ml
20,9 x 10,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.05
1.250 ml
20 x 18,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.06
700 ml
23,7 x 17,3 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.02
600 ml
22 x 16 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.03
1.000 ml
22 x 16,5 x 4,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.04 
700 ml
27 x 16,7 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

+150°C
-18°C
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Lunch box
bionic

Nachos
Barquita para nachos
Recipiente para nachos
Nachos tray

Caja Caixa Box 

 233.09
Ø 35 x 2,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U
Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid

 233.10
19 x 16,5 x 3,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Pizza
Envases para pizza
Recipientes para pizza
Containers for pizza

Base pizza

 204.12
Ø 35,7 x 3,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Tapa Tampa Lid

 204.13
Ø 36,4 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tapas Tampas Lids
Para / Para / For: 1.000 ml 

 320.58
22,6 x 13,4 x 1,4 cm
Bagazo / Bagaço / Bagasse
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

320.59 
21,6 x 13,1 x 1,3 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart. 

 320.55
1.000 ml
22 x 12,9 x 6,85 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

2 compart. 

 320.54
1.000 ml
22 x 12,9 x 6,85 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart. 

 320.52
850 ml
23,5 x 13,1 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

2 compart. 

 320.53
850 ml
23,5 x 13,1 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tapas Tampas Lids
Para / Para / For: 850 ml

 320.56
24,1 x 13,6 x 1,4 cm
Bagazo / Bagaço / Bagasse
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

320.57
23,6 x 13,5 x 1,3 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

+150°C
-18°C



124

B
A

G
A

ZO
   

  B
A

G
A

Ç
O

   
  B

A
G

A
SS

E 
   

   
   

   
  B

IO
N

IC

Conchas     Caixas     Boxes

bionic

Burger Box

 125.26
 149.20

15,2 x 15 x 8,4 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Medium box

 212.79
 212.78

20 x 20 x 7,5 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U

Medium box

 212.81
 212.80

20 x 20 x 7,5 cm
3 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Large box

 150.99
 150.44

22,5 x 22,5 x 7,5 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Large box

 151.02 
 150.46

25 x 25 x 7,5 cm
3 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U

1 compart. 

 125.24
 150.14

600 ml
13,6 x 18,2 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

1 compart. 

 212.83
 212.82

1.000 ml
16,5 x 22,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart.

 125.23
 149.21

1.000 ml
16,5 x 22,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart. 

 231.24
 231.23

1.000 ml
16 x 24 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

3 compart.

 253.74
 253.75

950 ml
23 x 18 x 7,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart.

 253.96
 253.97

900 ml
22,4 x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

 253.94
 253.95

900 ml
22,4x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 compart.

 253.76
 253.77

940 ml
25,5 x 16,5 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid

+150°C
-18°C
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“Wasara is beautiful and very practical 
for entertaining.”

Alain Ducasse

Bowl

209.88
500 ml
Ø 12,9 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Compote

209.89
350 ml
Ø 12,7 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Tumbler

209.90
335 ml
Ø 9,9 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Wine cup

209.91
260 ml
Ø 9,9 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Coµee cup

209.92
150 ml
Ø 8,9 / 10,7 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Choko

209.93
175 ml
Ø 8,3 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

WASARA
Diseño japonés
Vajilla diseñada para realzar 
cualquier comida y evento.

WASARA
Desenho japonês
Recipientes desenhados para realçar 
qualquer comida e evento.

WASARA
Japanese design
Tableware designed to accentuate all 
types of food and elevate any event.

Wasara

209.86
26,1 x 14,4 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Nagakaku

209.87
30 x 10 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Maru

Kaku

209.82
8 x 1,7 cm / S
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

209.81
15 x 2,6 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

209.80
20,4 x 3,6 cm / L
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

209.79
24,6 x 4 cm / XL
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

209.85
Ø 9 x 1,6 cm / S
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

209.84
Ø 16,5 x 2,4 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

209.83
Ø 23 x 3,4 cm / L
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

bionic

+100°C
-0°C
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El PLA, denominación derivada 
de sus siglas en inglés —polylactic 
acid— es un bioplástico obtenido 
de recursos naturales como el maíz, 
la remolacha, la caña de azúcar o la 
mandioca. Nuestra línea de productos 
de PLA está certificada conforme a la 
normativa EN 13432 que acredita que 
son compostables y biodegradables. 
Una de las características del PLA es 
su poca tolerancia al calor, de ahí su 
idoneidad para contener alimentos 
fríos o a temperatura ambiente. Sin 
embargo, la cristalización del PLA 
da lugar al CPLA que, a diferencia de 
aquél, presenta alta tolerancia a la 
temperatura. 

O PLA, denominação derivada das 
suas siglas em inglês —polylactic 
acid— é um bioplástico obtido a 
partir de recursos naturais como o 
milho, beterraba, cana-de-açúcar 
ou mandioca. A nossa linha de 
produtos PLA está certificada 
de acordo com a normativa 
EN 13432, o que prova que são 
compostáveis e biodegradáveis.Uma 
das características do PLA é a sua 
baixa tolerância ao calor, daí a sua 
adequação para conter alimentos 
frios ou à temperatura ambiente. No 
entanto, a cristalização do PLA dá 
lugar ao CPLA que, apresenta uma 
alta tolerância à temperatura.

PLA, or polylactic acid, is a bioplastic 
derived from natural resources such 
as corn, sugar beet, sugar cane and 
cassava. Our line of PLA products 
is certified in accordance with 
standard EN 13432, which requires 
that a material is compostable and 
biodegradable. One of the features 
of PLA is its low heat resistance, 
which is why it is perfect for 
cold or room-temperature food. 
Nevertheless, if PLA is subjected to 
a crystallisation process, we are left 
with CPLA, which, by contrast, has 
high heat resistance.

pla 

PL
A

Vasos para bebidas a temperatura ambiente o frías
Copos para bebidas à temperatura ambiente ou fria
Cups for either cold or room temperature drinks
Transparente / Transparente / Clear

Ensaladeras rectangulares con tapa
Saladeiras retangulares com tampa
Rectangular salad containers with lid
Transparente / Transparente / Clear

227.39 
1.000 ml
18,8 x 14,3 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

227.38 
750 ml 
18,8 x 14,3 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

227.37 
500 ml
13,5 x 12,5 x 5,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

223.99
200 ml (7 oz) 
Ø 7,2/4,6 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.500 U

224.01
400 ml (13,5 oz) 
Ø 8,5/5,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

224.02
575 ml (19,5 oz) 
Ø 9,5/6,2 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid

+40°C
-20°C
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C
PL

A

Cubiertos compostables-biodegradables
Talheres compostáveis-biodegradáveis
Compostable-biodegradable cutlery
CPLA (PLA cristalizado / PLA cristalizado / Crystallized PLA)

White

Mayor resistencia térmica y rigidez
Maior rigidez e resistência térmica
Stronger and more heat resistant

3/1
Tenedor, cuchillo, servilleta
Garfo, faca, guardanapo
Fork, knife, napkin

223.53
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

cpla

1/1
Tenedor
Garfo
Fork 

250.90
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tenedor
Garfo
Fork

223.50
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cuchillo
Faca
Knife

223.52
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon

223.51
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon

227.29
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

+90°C
-20°C

Reutilizable
Reutilizável
Reusable
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3/1
Tenedor, cuchillo, servilleta
Garfo, faca, guardanapo
Fork, knife, napkin

227.28
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

 

 

Cucharillas helados
Colheres gelado 
Ice cream spoons
PLA

1/1
Tenedor
Garfo
Fork 

250.91
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

 

250.80
9,5 cm
CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 200 U
En caja dispensadora
Em caixa dispensadora
In dispenser box

K
ra

ft
 p

ap
er

 s
ac

he
t

Max. +90°C
Min. -20°C

cpla
Cubiertos compostables-biodegradables
Talheres compostáveis-biodegradáveis
Compostable-biodegradable cutlery
CPLA (PLA cristalizado / PLA cristalizado / Crystallized PLA)

PL
A

 /
 C

PL
A

Black

Tenedor
Garfo
Fork

227.17
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cuchillo
Faca
Knife

227.25
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon

227.24
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon

227.30
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Max. +35°C
Min. -18°C

Dispensador
Dispensador
Dispenser

205.45
27 x 20 x 18 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
CARTON / MINIM: 1 U

plaReutilizable
Reutilizável
Reusable
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Aperitivos     Aperitivos     Mini dishes
Inyectado / Injetado / Injected

Recipiente asimétrico
Recipiente assimétrico
Asymetric container

 145.14
57 ml
5,6 x 5,6 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 576 U

Cilindro truncado
Cilindro truncado
Sliced cylinder

 158.63
 158.62

80 ml
4,7 x 4,7 x 8,1 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 600 U

Bouquet

 158.61
 158.60

60 ml
4,5 x 4,5 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U

Mini tubo
Mini tubo
Mini tube

 157.14
 157.15

30 ml
Ø 3,5 x 3,2 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Cubo apilable con base
Cubo com base para empilhar
Stackable cube with base

 128.48
 128.46

65 ml
4,2 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U 

Bol
Tigela
Bowl

 130.04
 129.99

70 ml
Ø 6,3 x 4,4 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 600 U

Bol Tigela Bowl

 170.81
 170.82

200 ml
Ø 11,8 x 5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U

Bol
Tigela
Bowl

 129.92
 129.88

83 ml
Ø 7,2 x 3,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U

Goutte

 107.50
 140.67

10 x 5 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Elipse

 140.39
2 x 60 ml
6,5 x 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Esferas Esferas Spheres
APET

 144.98
75 ml
5,7 x 4 cm
PACK: 5 U
CARTON / MINIM: 200 U

 156.96
150 ml
6,3 x 5 cm
PACK: 5 U
CARTON / MINIM: 100 U

ASIA
Pensados especialmente para 
eventos o catering, los artículos 
de la línea Asia son originales, 
elegantes y sofisticados. En verde 
agua, transparentes, blancos y 
negros permiten presentar todo tipo 
de aperitivos dando un toque de 
creatividad con un acabo de calidad. 
Fabricados a partir de PS inyectado, 
son aptos para lavavajillas lo que los 
convierte en reutilizables.

ASIA
Pensados especialmente para eventos 
ou catering, os artigos da linha Ásia 
são originais, elegantes e sofisticados. 
Em verde-água, transparentes, pretos 
e brancos permitem apresentar todos 
os tipos de aperitivos dando um toque 
de criatividade com um acabamento 
de qualidade.
Fabricados a partir de PS injetado, 
são aptos para a máquina de lavar 
louça, o que os torna reutilizáveis.

ASIA
Designed especially for events 
and catering, the items in the Asia 
range are original, elegant and 
sophisticated. Available in sea green, 
transparent, white and black, they 
allow you to present all kinds of 
appetisers with a touch of creativity 
and a quality finish.
Made from injected polystyrene, they 
are dishwasher safe and therefore 
reusable.

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR

VERDE AGUA
VERDE ÁGUA
SEA GREEN

BLANCO
BRANCO
WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

20 ciclos
20 ciclos
20 cycles

20 cycles
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Asas
Asas
Handles

 158.56
 158.55

80 ml
9,6 x 5 x 3,5 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U

Mini bandeja
Mini bandeja 
Mini tray

 157.19
19 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Cilindro orejas
Panela orelha
Cylinder handles

 158.59     
 158.58

52 ml
7,6 x 6,5 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Mini bandeja
Mini bandeja
Mini tray

 170.60
13,1 x 4,6 x 1,8 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U

Elíptico
Elíptico
Elliptical

 129.95
36 ml
8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Asia
Aperitivos   Aperitivos   Mini dishes
Inyectado / Injetado / Injected

Cuadrado
Quadrado
Square

 129.86
 129.82  

36 ml
6,3 x 6,3 x 1,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U

Estrella
Estrela
Star

 170.70
 170.71

150 ml
9 x 9 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Cacerola
Panela
Cooking pot

 170.83
350 ml
15,6 x 10,1 x 7,3 cm
PP
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 144 U

Mini cacerola
Mini panela
Mini cooking pot

 146.79
65 ml
9,1 x 5,8 x 4,5 cm
PP
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 216 U

Mini cacerola
Mini panela
Mini cooking pot

 222.79
180 ml
12,5 x 8 x 6,5 cm
PP
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR

VERDE AGUA
VERDE ÁGUA
SEA GREEN

BLANCO
BRANCO
WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

20 ciclos
20 ciclos
20 cycles

20 cycles
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Asia
Aperitivos   Aperitivos   Mini dishes
Inyectado / Injetado / Injected

Tubo degustación
Tubo degustação
Tasting cylinder

 166.61
35 ml
Ø 1,9 x 13,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 360 U

Base cuadrada
Base quadrada
Square base

 166.62
60 ml
Ø 5 x 5,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 960 U

Mini recipiente
Mini recipiente
Mini container

 130.17
60 ml
Ø 5,1 x 6,5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U

Tubo clarín
Tubo de clarim
Bugle cup

 130.18
50 ml
Ø 4,8 x 7 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 600 U

Hexagonal
Hexagonal
Hexagonal

 130.19
60 ml
4,7 x 4,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 864 U

Mini recipiente
Mini recipiente
Mini container

 158.53
60 ml
Ø 4,8 x 5,6 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 500 U

Mini tubo
Mini tubo
Mini tube

 157.09
80 ml
Ø 4,5 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tubo
Tubo
Tube

 140.46
130 ml
Ø 4,5 x 10,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Mini recipiente
Mini recipiente
Mini container

 145.16
50 ml
Ø 3,6 x 7,4 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 600 U

Mini recipiente
Mini recipiente
Mini container 

 207.43
165 ml
Ø 6,5 x 7,1 cm
PACK: 12 U 
CARTON / MINIM: 432 U

Mini recipiente
Mini recipiente
Mini container 

 207.42
150 ml
Ø 5,6 x 8 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U

SOPORTE UNIVERSAL
SUPORTE UNIVERSAL
UNIVERSAL HOLDER

P 254

Mini recipiente
Mini recipiente
Mini container

 140.48     
 140.53

180 ml
Ø 7,5 x 5,8 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Triángulo alto
Triângulo alto 
High triangle

 170.77
100 ml
7,7 x 7,4 x 6,3 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR

VERDE AGUA
VERDE ÁGUA
SEA GREEN

BLANCO
BRANCO
WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

20 ciclos
20 ciclos
20 cycles

20 cycles
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Copa cuadrada
Copo quadrado
Square cup

 192.13
60 ml
4,6 x 5,3 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U

Mini Martini

 192.14
65 ml
Ø 7 x 8,1 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
144 U

Martini

 140.54
60 ml
12,7 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
180 U

Cono Cone Cone

 193.90
45 ml
5,8 x 4,1 x 9,8 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 576 U
Para / Para / For: 193.89

Bandeja para 12 conos
Bandeja para 12 cones
Tray for 12 cones

 193.89
24 x 20 x 5,8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Hong kong

 142.67     
 130.28

12 x 3,2 cm
PACK: 100 U
CARTON /MINIM: 2.000 U

Canton

 157.10    
 157.11

13 x 3,7 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Mini cuchara Mini colher Mini spoon

 130.20    
 140.57

10,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Mini tenedor Mini garfo Mini fork

 129.16     
 140.60

10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Asia
Aperitivos     Aperitivos     Mini dishes
Inyectado / Injetado / Injected

Cubiertos metalizados     
Talheres metalizados    
Metallic cutlery
Inox / Inox / Stainless steel

Tenedor 
Garfo 
Fork

254.29
10,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 60 U

Cucharilla
Colher pequena
Spoon

254.28
10,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 60 U

20 cycles

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR

VERDE AGUA
VERDE ÁGUA
SEA GREEN

BLANCO
BRANCO
WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

20 ciclos
20 ciclos
20 cycles
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Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork

157.31
10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Mini cucharilla
Mini colher
Mini spoon 

157.33
10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Hong Kong

192.03
10 x 4,2 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Ramequín
Ramequín
Ramekin

157.23
60 ml
5,7 x 5,7 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Mini bandeja
Mini bandeja
Mini tray

157.20
19 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Triángulo
Triângulo
Triangle

157.21
8 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Bol
Tigela
Bowl

157.26
72 ml
Ø 6,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Baden

157.25
11 ml
9,5 x 4,2 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Canton

157.30
13 x 3,7 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Recipiente con asas
Recipiente com asas
Container with handles 

157.24
30 ml
8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Pirámide truncada invertida
Pirâmide truncada invertida
Inverted sliced pyramid

192.01
130 ml
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Asia
Aperitivos     Aperitivos     Mini dishes
Línea metalizada plata Linha metalizada prata Metallic silver range
Inyectado / Injetado / Injected

Cubiertos metalizados     
Talheres metalizados    
Metallic cutlery
Inox / Inox / Stainless steel

20 cycles

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

20 ciclos
20 ciclos
20 cycles
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Botes de conserva Latas de conserva Tin cans Recipiente para requesón
Recipiente para requeijão
Container for soft cheese 

T  210.91
140 ml
Ø 6 x 6,1 cm
PP
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 250 U
Tapa incluida PET
Tampa incluída PET
PET Lid included

210.73 
220 ml
Ø 5,9 x 11,2 cm
PET
CARTON / MINIM: 
162 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap

210.74
330 ml
Ø 6,5 x 14 cm
PET
CARTON / MINIM: 
144 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap

210.75
250 ml
Ø 5,9 x 13 cm
PET
CARTON / MINIM: 
234 U
Tapón HDPE
Tampa HDPE
HDPE cap

Lecheritas
Mini garrafas de leite
Mini milk bottles

T  218.32
Ø 7,4 x 7 cm

 213.65
Ø 7,4 x 7,3 cm

220 ml
PS
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
100 U

T  218.30
Ø 6 x 5,7 cm

 213.64
Ø 6,1 x 6 cm

110 ml
PS
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Recipientes     Recipientes     Containers

 192.19
0,5 ml
7 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

 192.21
3 ml
16 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

 180.63
4 ml
9 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

Pipetas
Pipetas
Pipettes

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR

PLATEADO
PRATEADO
SILVER

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

T  218.29
60 ml
Ø 5,1 x 4,8 cm
PS
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U
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210.76
400 ml
5,2 x 5,2 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
182 U
Tapón HDPE
Tampa HDPE
HDPE cap

210.77
500 ml
6 x 6 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 
126 U
Tapón HDPE
Tampa HDPE
HDPE cap

222.54
1.000 ml
7,6 x 7,6 x 22,6 cm
CARTON / MINIM: 
70 U
Tapón HDPE
Tampa HDPE
HDPE cap

Botellas cuadradas
Garrafas quadradas
Squared bottles
Con cierre de seguridad
Com sistema antivazamento
With sealed system

225.48 
250 ml
5,2 x 5,2 x 14,5 cm
CARTON / MINIM: 
231 U
Tapón HDPE
Tampa HDPE
HDPE cap

228.99
120 ml
Ø 3 x 19 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
200 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap

229.00
80 ml
Ø 4,3 x 20,5 cm
PACK: 70 U
CARTON / MINIM: 
210 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap

Botellas alargadas
Garrafas alongadas
Long bottles

Mini botellas
Mini garrafas
Mini bottles

Frascos bombilla
Frascos lâmpada
Bulb bottle

210.67
35 ml
Ø 2,5 x 9,6 cm
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap

210.68
60 ml
Ø 4 x 8,1 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap

210.71
110 ml
Ø 4,5 x 11,4 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

229.01
200 ml
Ø 5,5 x 16 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

218.24
100 ml
Ø 5,5 x 10,2 cm
CARTON / MINIM: 
250 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap

218.26
200 ml
Ø 6,7 x 12,3 cm
PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 
200 U
Tapón aluminio
Tampa alumínio
Aluminium cap
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Vasos y copas rígidos inyectados
Copos e taças rígidos injetados
Injected rigid cups and glasses

109.27
20 ml 
Ø 3,7 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.700 U

122.97
20 / 30 ml
Ø 4,2 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

154.51
200 ml
Ø 7,5 x 9,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

103.66
300 ml
Ø 7,8 x 11,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

103.67
400 ml
Ø 8,5 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Tubo Tubo Tube

154.44
300 ml
Ø 5,9 x 15,2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Copas 1 pieza
Copos 1 peça
1 Piece cups

154.30
125 ml
Ø 4,9 x 20 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Copas 1 pieza
Copos 1 peça
1 Piece cups

165.89
100 ml
Ø 4,8 x 17 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
180 U

Copas 1 pieza
Copos 1 peça
1 Piece cups 

154.29
150 ml
Ø 5,7 x 9,6 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
264 U

Copas 1 pieza
Copos 1 peça
1 Piece cups

154.28
95 ml
Ø 4,8 x 8,5 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Porta copas para sujetar al plato
Porta-copos para fixar ao prato
Cup holder to attach to plate

154.53
7,5 x 4,2 cm
Plástico / Plástico / Plastic
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 200 U



139

Tarrinas para helados   Potes para gelados   Ice cream tubs
PET - Transparencia cristalina / Transparência cristalina / Crystal clear transparency

Tarrinas   Potes   Tubs
PET - Transparencia cristalina / Transparência cristalina / Crystal clear transparency

226.26
240 ml
Ø 11,7/9,5 x 4,3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

226.27
375 ml 
Ø 11,7/9,5 x 6,1 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

226.28
500 ml
Ø 11,7/9,2 x 7,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

126.53
750 ml 
Ø 11,7/8,8 x 10,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

226.29
1.000 ml
Ø 11,7/8 x 14 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

Tarrinas inyectadas   Potes injetados   Injected tubs
PP - Transparente / Transparente / Clear

Tapa Tampa Lid

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Una sola tapa para todos los tamaños
Tampa única para todos os tamanhos
The same lid fits all containers

184.04
225 ml 
Ø 11,5/9 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

184.05
475 ml
Ø 11,5/9 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

184.06
525 ml
Ø 11,5/9 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

184.07
600 ml
Ø 11,5/9 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

184.12
700 ml
Ø 11,5/9,4 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Aptas para microondas
Aptos para micro-ondas
Microwaveable

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

226.20
150 ml 
Ø 9,5/6,3 x 3,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.21
240 ml
Ø 9,5/6 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.22
360 ml 
Ø 9,8/6 x 7,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.23
Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.23
Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

153.16
Ø 9,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.24
Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.24
Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.25
Ø 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tarrinas     Potes     Tubs

Gran calidad (inyectado). Económicas
Grande qualidade (injetado). Económicos
High quality (injected) and economical

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Tapas bajas   Tampas baixas   Flat lids

Tapas altas   Tampas altas   Dome lids
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 130.06
PACK: 125 U

 130.08
PACK: 125 U

 130.10
PACK: 125 U

 130.11
PACK: 125 U

 130.12
PACK: 125 U

 130.13
PACK: 125 U

 130.14 - PS
PACK: 250 U

 130.15
PACK: 125 U

—  130.16
PACK: 125 U

 130.22
PACK: 125 U

 130.24
PACK: 250 U

30 ml (1 oz)
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

60 ml (2 oz) 
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

75 ml (2,5 oz) 
Ø 6,2/4 x 4,3 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

100 ml (3,25 oz) 
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

120 ml (4 oz) 
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

165 ml (5,5 oz)
Ø 7,4/5 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR

NEGRO
PRETO
BLACK

Tarrinas con tapa bisagra
Potes com tampa articulada
Tubs with hinged lid
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U 212.18

30 ml
Ø 5/4 x 2,7 cm

212.20
60 ml
Ø 6/4,6 x 2,5 cm

Pequeñas tarrinas   Pequenos potes   Small tubs

 
 Tapas Tampas Lids

PET

Bases + tapas   Bases + tampas   Bases + lids 
Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
PET

 130.26
30 ml / Ø 4,5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.30
60 ml /Ø 6,2 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.30
75 ml / Ø 6,2 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.31
100 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.31
120 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.31
165 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 215.06
30 ml (1 oz)
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK 

 215.07
60 ml (2 oz)
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.08
100 ml (3,25 oz)
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.16
120 ml (4 oz)
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.17
60 ml (2 oz)
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.21
100 ml (3,25 oz)
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.22
120 ml (4 oz)
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

COMBO

TARRINAS PEQUEÑAS
POTES PEQUENOS
SMALL TUBS

P 215

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)
Microwaveable (without lid)
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Recipientes inviolables y super estancos
Recipientes invioláveis e superestanques
Sealable, liquid-tight containers
Inyectado / Injetado / Injected

Aptos para baño maría y microondas 
(-5°C a +100°C). Personalizables a partir 
de 50.000 U (precios a consultar). Se 
suministran en cajas COMBO (igual 
número de recipientes y tapas).

Pequeños recipientes inviolables y super estancos
Recipientes pequenos invioláveis e superestanques
Sealable, liquid-tight small containers
Inyectado / Injetado / Injected

220.82
30 ml 
Ø 4,8 x 3,1 cm
CARTON / MINIM: 3.840 U

220.83
50 ml
Ø 4,8 x 5 cm
CARTON / MINIM: 2.688 U

5

+100°C
-5°C

220.85
120 ml 
Ø 6,9 x 5,2 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U

206.76
155 ml
Ø 6,9 x 6,8 cm
CARTON / MINIM: 
960 U

206.77
180 ml 
Ø 9,5 x 4,4 cm
CARTON / MINIM: 
504 U

206.78
210 ml
Ø 9,5 x 5,1 cm
CARTON / MINIM: 
494 U

206.81
280 ml
Ø 9,5 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 
475 U

206.82
365 ml 
Ø 9,5 x 8,4 cm
CARTON / MINIM: 456 U

206.85
520 ml
Ø 9,5 x 11,7 cm
CARTON / MINIM: 380 U

206.87
300 ml
Ø 11,8 x 5 cm
CARTON / MINIM: 
374 U

206.88
565 ml
Ø 11,8 x 8 cm
CARTON / MINIM: 264 U

206.89
870 ml 
Ø 11,8 x 12,6 cm
CARTON / MINIM: 228 U

206.90
1.180 ml 
Ø 13,3 x 13 cm
CARTON / MINIM: 180 U

206.91
280 ml 
12 x 8,8 x 4,2 cm
CARTON / MINIM: 384 U

206.99
1.200 ml 
19,2 x 12,6 x 7,3 cm
CARTON / MINIM: 117 U

206.98
425 ml 
12 x 8,8 x 6,9 cm
CARTON / MINIM: 368 U

Aptos para banho maria e micro-ondas 
(-5°C e +100°C). Personallizáveis a 
partir de 50.000 U (preços a consultar). 
Vendidos em caixas COMBO (mesma 
quantidade de recipientes e tampas).

Suitable for bain-marie. Microwaveable 
(-5°C to +100°C). Can be customised 
for orders up to 50,000 U (enquire for 
rates). Delivered in COMBO boxes (same 
number of containers and lids).

Tapa Tampa Lid 

220.84
Ø 4,8 cm
CARTON / MINIM: 2.700 U

Tapa Tampa Lid 

220.84
Ø 4,8 cm
CARTON / MINIM: 2.700 U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

COMBO
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Envases aptos para microondas
Recipientes aptos para micro-ondas
Microwaveable containers
Recipientes rectangulares Recipientes retangulares Rectangular containers

Inyectado / Injectado / Injected

128.63
750 ml 
17,5 x 12 x 5,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

128.64
1.000 ml
17,5 x 12 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

128.62
650 ml 
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

128.61
500 ml
17,5 x 12 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Tapa Tampa Lid

128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Una sola tapa para todos los tamaños
Tampa única para todos os tamanhos
The same lid fits all containers

140.87
22 x 16,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Envases para pollos asados
Recipientes para frango assado
Containers for roast chicken

140.83
750 ml 
19,4 x 16,4 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

140.82
500 ml
13,9 x 11,9 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

140.81
375 ml 
13,9 x 11,9 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

140.80
250 ml 
13,9 x 11,9 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Recipientes con tapa     Recipientes com tampas     Containers with lids

Negros Pretos Black

112.76
1.000 ml 
19,4 x 16,4 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

112.74
500 ml 
13,9 x 11,9 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

112.75
750 ml 
19,4 x 16,4 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

155.72
2.000 ml 
22,5 x 17 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

140.85
1.500 ml 
19,1 x 16,3 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U 

140.84
1.000 ml 
19,5 x 16,4 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Transparentes Transparentes Clear

Tapa transparente incluida
Tampa transparente incluída
Clear lid included

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
OPS

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)
Microwaveable (without lid)

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid
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Simple
Simple
Single

127.10
11 x 11 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

Doble 
Duplo 
Double

127.11
11 x 11 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

Triple 
Triplo 
Triple

127.16
11 x 11 x 7,5 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

Envases para sándwiches     Recipientes para sanduíches     Sandwiches containers
Transparente / Transparente / Clear

Recipientes clásicos     Recipientes clássicos     Classic containers
Transparente / Transparente / Clear

Ensaladeras económicas     Saladeiras económicas     Budget salad bowl
Transparente / Transparente / Clear

194.06
250 ml 
Ø 10,6 x 6,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
900 U

194.08
375 ml 
Ø 12 x 7,7 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM:  
600 U

194.10
500 ml 
Ø 13,1 x 8,4 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM:  
600 U

194.11
750 ml 
Ø 14,8 x 9,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

194.12
1.000 ml
Ø 16,1 x 10,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

194.18
1.500 ml 
Ø 18,2 x 12,1 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
300 U

169.28
250 ml 
13,2 x 9,5 x 4,1 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

169.30
375 ml 
13,2 x 9,5 x 6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

169.31
500 ml 
14,5 x 11,5 x 5,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

169.32 
750 ml 
17,7 x 12,5 x 6,3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

169.33
1.000 ml 
17,7 x 12,5 x 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

169.34
1.500 ml 
21 x 15 x 8,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid

Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid

Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid
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208.84
443 ml 
16 x 16 x 6 cm
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 405 U

208.91
1.064 ml 
23 x 23 x 5 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 200 U

208.86
680 ml 
19 x 19 x 5 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Octogonales   Octogonais   Octagonal

Diversos usos   Diversos usos   Various uses

127.51
14,5 x 10,5 x 4 cm
OPS
Transparente / Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 750 U

127.53
18,5 x 14 x 3,8 cm
OPS
Transparente / Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 900 U

Tex-Mex nachos

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

Recipientes con tapa     Recipientes com tampa     Containers with lid

191.60
17 x 11,5 x 5 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

191.61
20,2 x 13,5 x 5 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

191.62
22,4 x 15 x 5 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

191.63
25 x 18,3 x 5,6 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
OPS

BARQUITA PARA NACHOS / BIONIC
RECIPIENTE PARA NACHOS / BIONIC 
NACHOS TRAY / BIONIC 

P 123
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191.56 
26 x 26 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid: 
27 x 27 x 3 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U

Sushi box
Bases decoradas + tapas transparentes para comidas orientales
Bases decoradas + tampas transparentes para refeições orientais
Oriental patterned food containers + clear lids

195.42
900 ml
Ø 18,6 x 6,1 cm
Tapa / Tampa / Lid:
Ø 18,7 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

195.40
450 ml
Ø 15 x 6 cm
Tapa / Tampa / Lid:
Ø 15,4 x 1,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

195.41
700 ml
Ø 17 x 6,1 cm
Tapa / Tampa / Lid:
Ø 17,5 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Barquillas Recipientes Containers

Platos redondos Pratos redondos Round plates

191.52
Ø 32 x 4,7 cm
Tapa / Tampa / Lid:
Ø 32 x 1,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U 

191.53
Ø 35,6 x 4,7 cm
Tapa / Tampa / Lid:
Ø 35,6 x 1,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U

191.54
Ø 38 x 4,7 cm
Tapa / Tampa / Lid:
Ø 38 x 1,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
OPS

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)
Microwaveable (without lid)

145.39
21,7 x 9 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
22,2 x 9,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

145.29
16,3 x 11,3 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
17 x 12,3 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

191.50
18,5 x 12,8 x 2,2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
18,8 x 3,3 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

145.38
21,4 x 13,5 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
22 x 14 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

191.51
23,5 x 14,4 x 2,2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
24 x 15 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Boles negros decorados + tapas transparentes para comidas orientales
Tigelas pretas decoradas + tampas transparentes para refeições orientais
Oriental black patterned food bowls + clear lids

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
OPS
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Bandejas comidas para llevar   Bandejas takeaway   Trays for take away food

3 compart. 

208.75
31,5 x 21 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart. 

208.76
36 x 24 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 300 U

4 compart. 

165.83
24,2 x 18,2 x 4,5 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart.

165.84
27 x 20,6 x 5 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

5 compart. 

165.85
27,8 x 27,6 x 5 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Cofres económicos para llevar   Embalagens económicas para takeaway   Budget take away trays

1 compart. 

145.18
15,5 x 12 x 5,1 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

145.50
19,2 x 12,7 x 5 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 compart. 

145.24
23,9 x 15 x 4,5 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart. 

145.22
21,5 x 14,5 x 5 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

3 compart. 

145.28
22,5 x 18 x 4,5 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Bandejas comidas individuales   Bandejas refeições individuais   Trays for individual meals
Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
OPS

Aptas para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)
Microwaveable (without lid)

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)
Microwaveable (without lid)

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
OPS

4 compart. 

208.68
34 x 24 cm
PET
CARTON / MINIM: 100 U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

Bandejas     Bandejas     Trays

Catering trays

158.85
35 x 25 x 2 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

158.86
45 x 30 x 2,5 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

160.26 Tapa Tampa Lid
35 x 25 cm
Transparente / Transp. / Clear
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 50 U

160.27 Tapa Tampa Lid
45 x 30 cm
Transparente / Transparente / Clear
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 50 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid
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105.96 
30,5 x 45,5 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 5 U

Acero inoxidable pulido Aço inoxdável polido Polished stainless steel
Inox + mango plástico / Inox + cabo plástico / Stainless steel + plastic handle
Espesor inox / Espessura inox / Stainless steel thickness: 0,8 mm

3/1 Black

170.97
Tenedor / Garfo / Fork: 18 cm
Cuchillo / Faca / Knife: 20 cm
Cuchara / Colher / Spoon: 18 cm
CARTON / MINIM: 200 SET
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he
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3/1 White

170.98
Tenedor / Garfo / Fork: 18 cm
Cuchillo / Faca / Knife: 20 cm
Cuchara / Colher / Spoon: 18 cm
CARTON / MINIM: 200 SET

C
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ar
 s
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he

t 
O

P
P

Cubiertos metalizados     Talheres metalizados    Metallic cutlery

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

117.24
20 cm
PS
Negro / Preto / Black
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

105.30
19,5 x 27 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

105.36
24,5 x 34,5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

Bandejas de lujo   Bandejas de luxo   Deluxe trays
PET - Plateado / Prateado / Silver

125.92
Ø 30,6 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 10 U

105.26 Louis XV
30 x 45 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 5 U

106.52
25 x 35 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 10 U

Tenedor 
Garfo 
Fork

254.29
10,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 60 U

Cucharilla
Colher pequena
Spoon

254.28
10,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 60 U

Bandeja con porta-copas
Bandeja com porta-copos
Tray with cup holder
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+280°C
- 40°C

 214.59
50 ml
Ø 7,1/ 5,4 x 2,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

214.88
Cúpula / Cúpula / Dome
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.04
100 ml
8,8 x 7,8 cm (sup.)
7 x 6,1 cm (inf.)
3 cm (h)
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

206.06
Alta / Alta / High
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.08
 214.63

125 ml 
Ø 8,5/6,6 x 3,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapas Tampas Lids

206.12
Alta / Alta / High

206.24
Cúpula / Cúpula / Dome

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.25
150 ml
Ø 8,5/6,6 x 4,3 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapas Tampas Lids

206.12
Alta / Alta / High

206.24
Cúpula / Cúpula / Dome

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.80
 214.66

150 ml
Ø 9,3/7,5 x 3,3 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

214.92
Alta / Alta / High
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.69
168 ml
10,8 x 7,2 cm (sup.)
5,7 x 9,3 cm (inf.)
3,3 cm (h)
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

214.93
Alta / Alta / High
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.83
 214.71

215 ml
Ø 11,8/9,8 x 3 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

214.95
Alta / Alta / High
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.72
280 ml
13,5 x 10,2 cm (sup.)
10,8 x 7,5 cm (inf.)
3,5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

214.96
Alta / Alta / High
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.86
620 ml
18,8 x 12,8 cm (sup.)
14,5 x 8,5 (inf.)
4,5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

214.98
Alta / Alta / High
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.74
900 ml
Ø 24,2/22 x 2,7 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

214.99
Alta / Alta / High
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

NEGRO / ORO
PRETO / OURO
BLACK / GOLD

ROJO / PLATA
VERMELHO / PRATA
RED / SILVER

ORO / PLATA
OURO / PRATA
GOLD / SILVER

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid
PET

Recipientes de aluminio
La gama de envases de aluminio 
coloreados son ideales para aperitivos, 
postres, salsas, aderezos, dulces 
y muchas otras posibilidades más. 
Disponen de tapa transparente que los 
protege, facilita su traslado y mantiene 
la temperatura de los alimentos. Se 
pueden calentar en horno de convección, 
microondas, horno de aire y vapor. 
También contamos con artículos de 
aluminio especialmente pensados 
para el sector de la rosticería (pollos, 
canelones, paellas, etc.), pastelería y, 
en general, para todo tipo de platos 
preparados para llevar o entregar a 
domicilio.

Recipientes de alumínio
A gama de recipientes de alumínio 
colorido são ideais para aperitivos, 
sobremesas, molhos, adereços, doces 
e muitas outras possibilidades. Dispõe 
de uma tampa transparente que os 
protege, facilita o seu transporte e 
mantém a temperatura dos alimentos. 
Podem ser aquecidos no forno de 
convecção, micro-ondas, forno de ar 
e vapor.
Também temos artigos de alumínio 
especialmente pensados para as 
churrasqueiras (frangos, canelones, 
paellas, etc.), massas e, em geral, para 
todos os tipos de pratos preparados 
para levar ou entregar em casa.

Foil containers
This range of coloured aluminium 
containers are perfect for snacks, 
desserts, sauces, dressings, sweet 
treats and much more. Thanks to 
a transparent lid o�ering added 
protection, they are easy to transport 
and maintain the food temperature. 
They can be heated in convection 
ovens, microwaves, air fryer ovens 
and steam ovens.
We also have aluminium products 
specially designed for rotisseries, 
patisseries and, in general, all types 
of ready-made food for takeaway or 
delivery.
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340.12
70 ml
Ø 9,3 cm (sup. ext.)
Ø 8,4 cm (sup. int.)
Ø 6,1 cm (base)
1,8 cm (h)
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

340.16
85 ml
Ø 7 cm (sup. ext.)
Ø 6,1 cm (sup. int.)
Ø 4,8 cm (base)
3,8 cm (h)
CARTON: 5.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Especial flan
Especial flan
Special crème caramel

340.23
120 ml
Ø 8,5 cm (sup. ext.)
Ø 7,6 cm (sup. int.)
Ø 5,5 cm (base)
3,9 cm (h)
CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

340.18
145 ml
Ø 10,9 cm (sup. ext.)
Ø 10 cm (sup. int.)
Ø 9 cm (base)
2,1 cm (h)
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Pequeños recipientes para pastelería
Recipientes pequenos para pastelaria
Small containers for confectionery

Tapa Tampa Lid

214.52
Ø 9,5 cm (sup. ext.)
2,2 cm (h)
PET
Transp. / Transp. / Clear
PACK: 50 U
CARTON: 2.400 U
MINIM: 100 U

Envases redondos para tartas
Recipientes redondos para tortas
Flat containers for round pies & tarts

340.26
220 ml 
Ø 13,8 cm (sup. ext.)
Ø 12,4 cm (sup. int.)
2 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

209.36
680 ml 
Ø 21,8 cm (sup. ext.)
Ø 19,9 cm (sup. int.)
2,3 cm (h)
CARTON / MINIM:
165 U

211.18
830 ml 
Ø 18,5 cm (sup. ext.)
Ø 17 cm (sup. int.)
4,3 cm (h)
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 
100 U

340.29
900 ml 
Ø 24,7 cm (sup. ext.)
Ø 23 cm (sup. int.)
2,2 cm (h)
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 
100 U

209.37
1.070 ml 
Ø 21 cm (sup. ext.)
Ø 19,5 cm (sup. int.)
4 cm (h)
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 
100 U

340.30
1.200 ml 
Ø 27,8 cm (sup. ext.)
Ø 26 cm (sup. int.)
2,4 cm (h)
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 
100 U

135.25
1.350 ml 
Ø 22,8 cm (sup. ext.)
Ø 19,6 cm (sup. int.)
3,9 cm (h)
CARTON/MINIM: 
600 U

211.22
1.380 ml 
Ø 23 cm (sup. ext.)
Ø 21.5 cm (sup. int.)
4 cm (h)
CARTON: 300  U
PACK / MINIM: 
100 U

209.38
1.690 ml 
Ø 33 cm (sup. ext.)
Ø 31,4 cm (sup. int.)
2 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 
50 U

135.26
2.160 ml 
Ø 22,8 cm (sup. ext.)
Ø 24,9 cm (sup. int.)
4 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Tapa Tampa Lid

211.24 - 2 cm (h)
211.26 - 4 cm (h)

PET
Transp. / Transp. / Clear 
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

211.28 - 2 cm (h)
PET
Transp. / Transp. / Clear 
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 UA
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135.41
600 ml
20,6 x 8,6 cm (ext.)
17,5 x 5,5 cm (int.)
5,1 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

135.55
800 ml
23,8 x 10 cm (ext.)
20,5 x 7,2 cm (int.)
5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.56
1.070 ml
31 x 10,3 cm (ext.)
26,8 x 7 cm (int.)
5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Plum cake

Tapas para recipientes rectangulares
Tampas para recipientes retangulares
Lids for rectangular containers

PET - Transparentes / Transparentes / Clear

135.31
260 ml
12,4 x 10 cm (sup.)
9 x 6,5 cm (inf.)
3,5 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
2.400 U

135.33
290 ml 
15,8 x 10,8 cm (sup.)
13,2 x 8,2 cm (inf.)
2 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

135.35
430 ml 
15,8 x 10,8 cm (sup.)
12,7 x 7,7 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

135.37
500 ml 
15 x 12,5 cm (sup.)
10,2 x 10,7 cm (inf.)
4,3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.200 U

135.39
550 ml 
18,8 x 13,2 cm (sup.)
15,7 x 10,3 cm (inf.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

135.45
800 ml 
23,9 x 13,9 cm (sup.)
21 x 11 cm (inf.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

135.48
2.100 ml 
26,7 x 20,9 cm (sup.)
23,2 x 17,4 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

135.49
2.220 ml 
31,2 x 21,1 cm (sup.)
27,6 x 17,6 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

135.47
1.100 ml 
22,6 x 17,7 cm (sup.)
19,7 x 14,7 cm (inf.) 
4 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
700 U

135.51
2.500 ml 
32,2 x 26,2 cm (sup.)
28 x 22 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

135.50
5.000 ml 
39,6 x 33,5 cm (sup.)
34,5 x 28,5 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
200 U

135.41
600 ml 
20,6 x 8,6 cm (sup.)
17,5 x 5,5 cm (inf.)
5,1 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

135.43
770 ml 
21 x 14 cm (sup.) 
17,5 x 10,5 cm (inf.)
3,7 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

211.10
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Para / Para / For: 135.43, 209.40

211.14
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U
Para / Para / For: 135.37, 209.39

211.16
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
Para / Para / For: 135.51, 135.52, 
209.47, 135.75

Envases rectangulares     Recipientes retangulares     Rectangular containers

211.12
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U
Para / Para / For: 135.47, 209.43

A
LU

M
IN

IO
   

  A
LU

M
IN

ÍO
   

  F
O

IL

+250°C
- 40°C

135.99
Ø 8,8 x 0,9 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ceniceros de un solo uso
Cinzeiros descartáveis
Disposable ashtrays
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325.26
1.440 ml
Ø 21,6 x 6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Envases para pollos
Recipientes para frango
Containers for chicken

325.24
2.500 ml
25 x 19,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tapa Tampa Lid

325.25
25 x 19,5 cm
Cartoncillo plastificado 
Cartão plastificado
Coated cardboard
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tapa Tampa Lid

325.27
Ø 21 cm
Cartoncillo plastificado 
Cartão plastificado
Coated cardboard
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Gastronorm

Gastronorm 1/1

135.53
5.350 ml
52,5 x 32,5 cm (sup.)
47,3 x 27,3 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Gastronorm 1/1

135.54
8.850 ml
52,5 x 32,5 cm (sup.)
45,5 x 25,5 cm (inf.)
7 cm (h)
CARTON / MINIM: 50 U

Gastronorm 1/2

135.52
3.000 ml
32 x 26 cm (sup.)
27,2 x 21,2 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

135.62
35,1 x 24,3 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

135.63
43 x 28,6 x 2,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 120 U

135.65
54,8 x 36 x 2,2 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Bandejas ovales     Bandejas ovais     Oval trays

135.09
740 ml
Ø 27,7 cm (sup. ext.)
Ø 25,1 cm (sup. int.)
1,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 720 U

Platos para pizzas
Pratos para pizza
Plates for pizza

214.50
570 ml
Ø 21,4 cm (sup. ext.)
Ø 18,4 cm (sup. int.)
1,9 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tapa Tampa Lid

211.16
PET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
Para / Para / For:
135.51, 135.52, 209.47, 135.75
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135.69
1.100 ml 
22,3 x 17 cm (sup.)
19,8 x 14,8 cm (inf.)
3,5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Take away

2 compartimentos
2 compartimentos
2 compartments

135.95
520 / 530 ml 
22,7 x 17,7 cm (ext.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

3 compartimentos
3 compartimentos
3 compartments

135.96
380 / 220 / 166 ml
22,7 x 17,7 cm (ext.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

Tapa Tampa Lid

135.97
22 x 17,2 cm
Cartón-aluminio
Cartão-alumínio
Cardboard-aluminium lid
PACK / MINIM: 100 U
CARTON: 800 U
Para / Para / For: 135.95, 135.96

135.66
450 ml 
14,4 x 11,9 cm (sup.)
11,1 x 8,6 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.71
900 ml 
20,2 x 13,7 cm (sup.)
16,1 x 9,6 cm (inf.)
5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.75
3.000 ml 
31,9 x 25,9 cm (sup.)
27,2 x 21,2 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

135.70
900 ml 
21,7 x 11 cm (sup.)
18,3 x 7,8 cm (inf.)
5,4 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.67
550 ml 
19,2 x 14 cm (sup.)
15,9 x 10,7 cm (inf.)
3 cm (h)
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.72
1.500 ml 
24,9 x 12,8 cm (sup.)
20,6 x 8,7 cm (inf.)
7 cm (h)
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.73
2.300 ml 
25,5 x 18,5 cm (sup.)
21,8 x 14,8 cm (inf.)
6 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

135.74
2.100 ml 
31,5 x 21,5 cm (sup.)
27,2 x 17,2 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.68
910 ml 
21,8 x 15,5 cm (sup.)
17,6 x 11,2 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

Con compartimentos     Com compartimentos     With compartments

Envases rectangulares con tapa
Recipientes retangulares com tampa
Rectangular containers with lid

Tapa cartón-aluminio
Tampa cartão-alumínio
Lined cardboard-aluminium lid

135.85
14 x 11,4 cm
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.86
18,5 x 13,4 cm 
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.89
21,2 x 10,7 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.87
21,2 x 14,9 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.88
21,9 x 16,9 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapas Tampas Lids

135.90
19,6 x 13,1 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.91
24,4 x 12,5 cm CARTON: 
800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.93
30,8 x 20,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.92
24,8 x 17,9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

135.94
31,4 x 25,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Tapas Tampas Lids

+250°C
- 40°C

TAPA TRANSPARENTE DISPONIBLE
TAMPA TRANSPARENTE DISPONÍVEL
CLEAR LID AVAILABLE
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Contenedores lacados    Recipientes lacados     Lacquered containers
Utilizados para la conservación prolongada de alimentos, incluso los ácidos y/o salados y ser calentados en el microondas
Utilizados para a conservação prolongada de alimentos, inclusive os ácidos e/ou salgados. Aptos para micro-ondas
Can be used for preserving food with a long shelf life, including acidic and/or salty foods, and are microwave safe

Color cobre, interior blanco / Cor cobre e interior branco / Copper colour, white interior

209.39
490 ml 
15 x 12,5 cm (sup.)
10,7 x 8,2 cm (int.)
4,4 cm (h)
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

209.40
800 ml
21 x 14 cm (sup.)
17,5 x 10,5 cm (int.)
3,8 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

209.41
910 ml
20,4 x 13,8 cm (sup.)
16 x 9,5 cm (int.)
4,9 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

209.42
1.130 ml
24,8 x 14,7 cm (sup.)
20,5 x 10,5 cm (int.)
4,6 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

209.43
1.190 ml
22,7 x 17,7 cm (sup.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3,6 cm (h)
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

209.44
1.360 ml
24 x 17,9 cm (sup.)
20,6 x 14,5 cm (int.)
4,2 cm (h)
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

209.46
2.450 ml
31,4 x 21,3 cm (sup.)
27,7 x 17,6 cm (int.)
4,7 cm (h)
CARTON: 450 U
PACK / MINIM: 50 U

209.47
2.625 ml
32,2 x 26,2 cm (sup.)
27,7 x 21,7 cm (int.)
4 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Tapa Tampa Lid

211.14
PET
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

211.10
PET
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

211.12
PET
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

Tapa Tampa Lid

211.16
PET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 UA
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Tapa separada
Tampa separada
Separate lid
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Aluminio comercial     Alumínio comercial     Commercial aluminium foil

Film estirable   Filme plástico   Cling film

Dispensador film mural y sobremesa
Dispensador filme mural e mesa
Tabletop & wall dispenser cling film

Inox / Inox / Stainless steel

134.11
30 cm
CARTON / MINIM: 1 U

134.13
45 cm
CARTON / MINIM: 1 U

Cuchilla recambio
Lâmina para reposição
Spare blade

134.10
7 x 3,5 x 5,5 cm
PVC
Negro / Preto / Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Bobina film industrial
Bobine filme industrial
Industrial cling film roll

Rollo film en caja dispensadora
Rolo filme em caixa dispensadora
Cling film roll in box dispenser

Rollo film estirable
Rolo filme plástico
Cling film roll

Rollo aluminio
Rolo alumínio
Aluminium foil roll

* 135.80
0,30 x 300 m
12µ
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

Rollo aluminio comercial
Rolo alumínio comercial
Commercial aluminium foil roll

Rollo aluminio en caja dispensadora
Rolo alumínio caixa dispensadora
Aluminium foil roll in box dispenser

* 135.76
0,30 x 200 m
12µ
CARTON: 6 U
MINIM: 1 U

Recipientes semirígidos para profesionales
Recipientes semi-rígidos para profissionais
Semi-rigid containers for professional use

211.32
1.590 ml
Ø 24 x 4 cm
CARTON / MINIM: 48 U

211.33
2.175 ml
Ø 28 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.34
2.520 ml
Ø 30 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.35
2.890 ml
Ø 32 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.36
4.160 ml
Ø 36 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 30 U

134.01 
0,30 x 300 m
PVC - 8µ 
CARTON / MINIM: 4 R

134.03 
0,45 x 300 m
PVC - 8µ 
CARTON / MINIM: 4 R

134.74
0,30 x 300 m
PVC - 8µ
CARTON / MINIM: 6 U

134.75
0,45 x 300 m
PVC - 8µ
CARTON / MINIM: 6 U

134.31
0,30 x 1.500 m
PVC - 8,5µ
CARTON / MINIM: 1 R

134.35
0,45 x 1.500 m
PVC - 8,5µ
CARTON / MINIM: 1 R

Dispensador mural y sobremesa
Dispensador mural e mesa
Tabletop & wall dispenser

135.84
45 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 1 U

* 135.11
0,30 x 200 m
12µ
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

* 135.12
0,45 x 200 m
12µ
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

* 135.77
0,40 x 200 m
12µ
CARTON: 6 U
MINIM: 1 U

* 135.78
0,45 x 200 m
12µ CARTON: 
6 U
MINIM: 1 U

* 135.81
0,40 x 300 m
12µ
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

* 135.82
0,45 x 300 m
12µ
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

Para pastelerías, panaderías, cafeterías, etc. Reutilizables numerosas veces. 
Distribuyen el calor de forma homogénea, mejorando la cocción en el horno

Para pastelarias, padarias, cafeterias, etc. Reutilização prolongada. Distribui o 
calor de maneira homogêna, melhorando o cozimnto dos alimentos

Reusable containers for patisseries, bakeries, co�ee shops, etc. Distribute heat 
evenly for improved cooking

Reutilizable
Reutilizável
Reusable
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Gastronorm 1/4

230.44
1.450 ml
26,3 x 16 x 5,5 cm
430 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 360 U

230.45
240 ml
16 x 10 x 2,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.200 U

230.46
325 ml
16 x 10 x 3,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

230.47
405 ml
16 x 10 x 4,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

230.48
480 ml
16 x 10 x 5,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Tapa Tampa Lid

230.50
17 x 14 x 2,5 cm
APET
Transparente / Transp. / Clear
CARTON / MINIM: 440 U

Gastronorm 1/8

230.42
505 ml
16,1 x 12,9 x 4,3 cm
360 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 720 U

Gastronorm 1/4

230.43
1.210 ml
26,3 x 16 x 4,5 cm
430 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 400 U

Oblong

Gastronorm

 

Termoselladora manual
Termoseladora manual
Manual heat sealer
Potencia: 600 W. Regulación de 0° a 200°C
Potência: 600 W. Regulação de 0° a 200°C
Power: 600 W. Temperature from 0° to 200°C

230.51
64 x 30 x 15 cm
Inox + aluminio
Inox + alumínio
Stainless steel + aluminium
Plateado / Prateado / Silver
CARTON / MINIM: 1 U
La máquina se sirve sin ningún molde
Á máquina é servida sem molde
Machine comes without moulds

BARQUILLAS 
TERMOSELLABLES
Productos pensados para el 
transporte de comida preparada 
lista para llevar ya que el sistema 
de termosellado consigue un cierre 
hermético que evita derrames y 
pérdidas del alimento. Temperatura 
de sellado 150°C-200°C.
Resistente a altas temperaturas y son 
aptas para horno tradicional y mi-
croondas. Atractivo decorado Vichy.

RECIPIENTES 
TERMOSOLDÁVEIS
Produtos pensados para o transporte 
de comida pronta para takeaway já 
que o sistema de Termosoldagem 
consegue uma vedação hermética 
que evita derramamentos e perda de 
alimentos. Temperatura de vedação 
150°C-200°C.
Resistente a altas temperaturas e estão 
aptas para o forno tradicional e micro-
ondas. Decoração atraente Vichy.

HEAT-SEALABLE 
CONTAINERS
These products are designed for the 
transport of pre-prepared takeaway 
food, since the heat-sealing system 
achieves an airtight seal that prevents 
spillage and food loss. Sealing 
temperature: 150°C–200°C.
Resistant to high temperatures and 
suitable for traditional ovens and 
microwaves. Attractive gingham 
decoration.

Film para termosellar
Filme para termoselar
Heat sealing film

230.49 
0,19 x 600 m
Ø 76 mm (int.)
PET - 28µ
Transparente / Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 1 R
Sellado garantizado. No pelable
Selagem garantida. Não descasca
Guaranteed sealing. Non-peelable

230.52
Para / Para / For: 
Gastronorm 1/4

230.53
Para / Para / For: 
Gastronorm 1/8

230.54
Para / Para / For: 
Oblong

Moldes Moldes Moulds
20 x 28 cm
Aluminio
Alumínio
Aluminium
Plateado / Prateado / Silver
CARTON / MINIM: 1 U C
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192.91 - 95µ
18 x 25 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

192.90 - 95µ
20 x 30 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

521.17 - 110µ
30 x 40 cm 
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

521.19 - 110µ
45 x 50 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U

Máquina vacío semiprofesional   
Máquina vácuo semiprofissional
Semi-professional vacuum packing machine
Bomba de vacío autolubricante 7 L/min. Ancho soldadura 30 cm. Regulación soldadura automático. 
Panel digital.Tensión 220 V. Carcasa ABS alimentario. Presión residual 120 milibares.

Bomba a vácuo autolubrificante 7 L/min. Largura da solda 30 cm.Regulagem da solda automática.
Voltagem 220 V. Carcaça ABS alimentação. Pressão residual 120 millibares.

Self-lubricating pump: 7 L/min. Welding width: 30 cm. Automatic welding system. Digital control 
panel. Voltage: 220 V. Food grade ABS housing. Residual pressure: 120 millibars.

Bolsas para envasar al vacío   Sacos para embalar a vácuo   Bags for vacuum packaging
PA / PE - Transparente / Transparente / Clear

Bolsas para cocción al vacío   Sacos para cozimento a vácuo   Vacuum-pack bags for cooking
PA / PP - Transparente / Transparente / Clear

Rollos para envasar al vacío   Rolos para embalar ao vazio   Rolls for vacuum packaging
Material "RAYBAC" en tubo, gofrado / Material “RAYBAC” em tubo, gofrado / Embossed RAYBAC material rolls
PA / PE - Transparente / Transparente / Clear

214.53 - 90µ
22 x 600 cm
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 24 PACK

214.54 - 90µ
28 x 600 cm
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 24 PACK

Bolsas gofradas correspondientes   Sacos gofrados correspondentes   Matching embossed bags
PA / PE - Transparente / Transparente / Clear 

127.48
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Especial vacío     Especial vácuo     Special vacuum

Estanqueidad 
garantizada

Estanqueidade 
garantida

Airtightness 
guaranteed

521.04 - 80µ
14 x 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Diversos usos
Diversos usos
Various uses

521.01 - 80µ
15 x 28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Diversos usos
Diversos usos
Various uses

521.02 - 80µ
20 x 30 cm
CARTON 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Bistec, lonchas, jamón, paté
Bife, fatias de presunto, patê
Steak, sliced jam, pâté

521.03 - 80µ
23 x 35 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Frankfurt, salchichas
Hotdogs, salsichas
Hotdogs, sausages

521.05 - 80µ
25 x 40 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Paté
Patê
Pâté

521.06 - 80µ
30 x 40 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Diversos usos
Diversos usos
Various uses

521.07 - 80µ
30 x 50 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Entrecot, morcillas
Entrecosto, morcela
Entrecôte, sausages

521.09 - 80µ
35 x 50 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Jamón York, grandes 
trozos de carne
Presunto de York, 
grandes pedaços de carne
Large pieces of meat 
and ham

521.11 - 80µ
40 x 60 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U
Trozos de carne muy 
grandes tipo solomillo
Partes grandes de carne
tipo filé
Very large pieces of meat 
such as sirloin

521.13 - 131µ
45 x 28 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
Jamón serrano, bolsa muy 
resistente
Presunto ibérico, saco 
bastante resistente
Serrano ham, highly-
resistant bag

521.15 - 131µ
30 x 60 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Jamón serrano, bolsa muy 
resistente
Presunto ibérico, saco 
bastante resistente
Serrano ham, highly-
resistant bag

127.61 - 90µ
15 x 23 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

127.60 - 90µ
15 x 30 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

127.62 - 90µ
20 x 30 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

127.63 - 90µ
25 x 35 cm 
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

127.64 - 90µ
27 x 40 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

127.65 - 90µ
27 x 50 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

Estanqueidad 
garantizada

Estanqueidade 
garantida

Airtightness 
guaranteed
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Bolsas autocierre     
Sacos autoselante     
Self-sealing bag
LDPE 50µ

516.25
67 + 66 x 204 cm
HDPE 15µ
Transparente
Transparente
Clear
R: 50 U
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R
Protegen los alimentos al hacer barrera contra 
el vapor, polvo, olores, etc.

Protegem os alimentos criando uma barreira 
contra os vapores, poeira e odores, etc.

Protects food from steam, dust, odours, etc.

Fundas para carros
Capa plástica para carros
Rack covers

516.53
18 x 20,5 cm
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U

516.55
27 x 27 cm
PACK: 100 U
CARTON: 2.000 U
MINIM: 500 U

215.42
33 x 40 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

3 franjas blancas para escribir
3 listas brancas para escrever
Three white lines for writing on

215.50 
18 x 20,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500

215.52 
27 x 27 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

215.53 
33 x 40 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

Sellador eléctrico a impulsos
Selador elétrico
Electric bag sealer

595.05
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Ancho máximo 40 cm
Largura máxima 40 cm
Max. width 40 cm

Selladora bolsas precinto banderola
Máquina de selagem banderola
Poly bag sealer

595.01
21 x 7 x 15,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Cierres metálicos para bolsas
Fio metálico para selagem
Metallic bag fasteners

9,5 cm
CARTON: 100.000 U
PACK / MINIM: 100 U

805.23
Oro / Ouro / Gold

801.80 
Plata / Prata / Silver

Cierre de bolsas     Selagem de sacos     Bag sealer

254.06
Kraft 

195.37
10 x 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

195.38
12,5 x 17,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

516.51
16,5 x 15 cm
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U
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Dispensador ovillo hilo
Dispensador para fios
Dispenser for cotton thread 

125.85
12,2 x 21 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 1 U

Ovales para hamburguesas
Ovais para hambúrgueres
Ovals for burgers

545.40
11 x 8 cm
Celofán / Celofane / Cellophane
30 g/m2

Transparente / Transp. / Clear
CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 470 U

179.23
Nº Mallas 14
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

179.24
Nº Mallas 16
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

179.25
Nº Mallas 18
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

Film estirable manual
Filme estirável manual
Manual cling film

506.07
50 cm
PVC 23µ / 2,4 Kg/R
Transparente / Transp. / Clear
CARTON / MINIM: 6 R

Malla elástica
Malha elástica
Elastic mesh
Poliéster / Poliéster / Polyester

Hilo carnicero
Fio carniceiro
Butcher's string

565.50
Algodón / Algodão / Cotton
200 g
Blanco / Branco / White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

Devanador film estirable
Suporte para filmes estirável
Manual cling film dispenser 

506.08
25 x 8,5 x 45 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON / MINIM: 1 U

Embalajes     Embalagens     Packaging

Rollo burbipack
Rolo burbipack
Bubblewrap roll

565.59
0,5 x 60 m
30 m2

CARTON / MINIM: 1 R
Caja dispenser
Caixa dispensadora
Box dispenser

Rollo burbuja pequeña
Rolo de bolhas pequenas
Small bubblewrap roll

565.78
1,2 x 150 m
180 m2

CARTON / MINIM: 1 R

Dispensador cinta adhesiva
Dispensador fita adesiva
Dispenser for adhesive tape

565.01
21 x 8,5 x 10 cm
Plástico / Plástico / Plastic
Negro / Preto / Black
CARTON: 12 U
PACK/ MINIM: 1 U

Rollo cinta adhesiva
Rolo fita adesiva
Adhesive tape roll

565.05
66 m x 1,2 cm
PP - Transparente / Transp. / Clear
PACK: 12 U
CARTON: 144 U
MINIM: 24 U

Rollo precinto pack
Fita adesiva pack
Packing tape roll

565.20
66 m x 5 cm
PP
Habana / Habana / Havana
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Dispensador precinto pack
Dispensador para fita adesiva
Packing tape dispenser

565.15
24 x 15,5 x 7 cm
Plástico / Plástico / Plastic
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Rollo papel kraft verjurado
Rolo papel kraft verjurado
Kraft paper roll

505.01
110 cm (h)
75 g/m2

R: 63 Kg
MINIM: 1 R

Rollo cartón ondulado
Rolo papel ondulado
Corrugated cardboard roll

565.77
90 cm (h)
R: 21 Kg
MINIM: 1 R

166.75 - 40 x 30 x 20 cm
CARTON / MINIM: 16 U

565.73 - 50 x 40 x 25 cm
CARTON / MINIM: 21 U

565.74 - 60 x 40 x 30 cm
CARTON / MINIM: 21 U

166.77 - 60 x 40 x 40 cm
CARTON / MINIM: 16 U

565.75 - 70 x 50 x 50 cm
CARTON / MINIM: 10 U

166.82 - 80 x 60 x 60 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Cajas de cartón ondulado
Caixas de cartão ondulado
Corrugated cardboard boxes

Cajas para envios postales
Caixas para envios postais
Mail boxes

211.37 - 12 x 10 x 8 cm
PACK / MINIM: 50 U

211.38 - 25 x 15 x 10 cm
PACK / MINIM: 50 U

211.39 - 33 x 25 x 10 cm
PACK / MINIM: 20 U
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Papel de envolver en rollo
Papel de embalagem em rolo
Wrapping paper rolls

Resmas de papel manila   Resmas de papel manila   Reams of manila paper
1 RESMA / RESMA / REAM = 500 Hojas / Folhas / Sheets

Blanco Branco White

501.05
60 x 84,5 cm
28 g/m2

CARTON: 3 RESMA
PACK / MINIM: 1 RESMA

* 221.98
35 x 52 cm
32 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 222.05
35 x 26 cm
32 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Antigrasas para charcutería y deli
Antigordura para charcutaria e deli
Delicatessen greaseproof paper

* 222.06
0,34 x 500 m
32 g/m2

PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 2 R

552.11
35 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 1 U

Devanador
Dispensador
Dispenser
Mural y sobremesa
Mural e mesa
Wall & tabletop

Devanador
Dispensador
Dispenser
Mural y sobremesa
Mural e mesa
Wall & tabletop

* 505.07 White
31 cm (5 kg)
Celulosa
Celulose
Cellulose
33 g/m2

CARTON / MINIM: 1 R

* 505.05 White
62 cm (10 kg)
Celulosa
Celulose
Cellulose
33 g/m2

CARTON / MINIM: 1 R

552.03
62 + 31 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 1 U

* 801.92 Vintage
0,70 x 100 m
Kraft verjurado
Kraft verjurado
Ribbed kraft
60 g/m2

CARTON / MINIM: 1 R

Embalajes     Embalagens     Packaging

Habana Habana Havana

501.01
60 x 84,5 cm
25 g/m2

CARTON: 3 RESMA
PACK / MINIM: 1 RESMA

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Bolsas cruasán
Sacos croissant
Croissant bags

Parole Celulosa / Celulose / Cellulose - 33 g/m2

Feel Green Kraft / Kraft / Kraft - 32 g/m2
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* 229.14 Parole
* 355.02 Feel Green
12 + 5 x 14 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.11 Parole
* 355.06 Feel Green

12 + 5 x 22 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.12 Parole
* 355.08 Feel Green
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.13 Parole
* 355.10 Feel Green

14 + 7 x 26 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.15 Parole
* 355.12 Feel Green
19 + 8 x 26 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.16 Parole
* 355.14 Feel Green

19 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 229.17 Parole
* 355.16 Feel Green

26 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Parole Celulosa / Celulose / Cellulose - 33 g/m2

Feel Green Kraft / Kraft / Kraft - 32 g/m2
Bolsas para pan y baguette
Sacos para pão e baguete
Bags for bread and baguettes

Ceres Celulosa / Celulose / Cellulose - 33 g/m2

Feel Green Kraft / Kraft / Kraft - 32 g/m2
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* 228.17 Ceres - 40 g/m2

* 168.35 Feel Green
12 + 7 x 66 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U

* 228.18 Ceres
* 355.14 Feel Green
19 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 228.19 Ceres
* 355.16 Feel Green
26 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 227.40 Ceres
* 360.08 Feel Green
14 + 7 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 227.48 Ceres
* 360.12 Feel Green
14 + 9 x 46 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 227.51 Ceres
* 186.91 Feel Green
9 + 3,5 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 227.53 Ceres
* 360.16 Feel Green
9 + 3,5 x 46 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 227.54 Ceres
* 186.93 Feel Green
9 + 4 x 54 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 228.05 Ceres - 40 g/m2

* 168.34 Feel Green
9 + 4 x 66 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Cristal
Bolsas para pan con ventana   Sacos para pão com janela   Bags with window for bread
Kraft 32 g/m2 + ventana papel Cristal 30 g/m2

Kraft 32 g/m2 + janela papel Cristal 30 g/m2

Kraft 32 gsm + Cristal paper window 30 gsm

PA
PE

L 
   

 P
A

PE
L 

   
 P

A
PE

R

* 231.00
9 + 4 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.01
9 + 4 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.02
9 + 4 x 60 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.03
9 + 6 x 60 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.04
14 + 4 x 35 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 231.05
14 + 4 x 48 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.06
14 + 4 x 60 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.07
26 + 4 x 30 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.08
26 + 10 x 38 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 125 U

VENTANA SIN PLÁSTICO
JANELA SEM PLÁSTICO
PLASTIC-FREE WINDOW

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Papel + aluminio     Papel + alumínio     Paper + aluminium
Pergamino 35 g/m2 + aluminio 20 g/m2     Pergaminho 35 g/m2 + alumínio 20 g/m2     Parchment 35 gsm + aluminium 20 gsm

* 229.42 Maxi
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 230.25 Regular
9 + 4 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 230.26 Baguette
9 + 4 x 30 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.44 Garni
12 + 4 x 35 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.43 Giant
12 + 4 x 26 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Para hamburguesas
Para embalar hambúrgueres
For hamburgers

* 228.30
28 x 34 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Para recipientes de presentación
Para recipientes de apresentação
For receptacle presentation

* 228.31
31 x 31 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 228.32
31 x 38 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Para hamburguesas
Para hambúrgeres
For hamburgers

Para sándwiches
Para sanduíches
For sandwiches

Para contacto con los alimentos, use la cara no impresa
Para contato com alimentos, use a face não impressa
Use the non-printed side for food contact

Envoltorios     Papel para embalar      Wrappers
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ENVOLTORIOS
PAPEL PARA EMBALAR
WRAPPERS

P 179, 180

Bolsas     Sacos      Bags

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Bolsas planas con ventana   Sacos planos com janela   Flat bags with window

Classic
Papel antigrasas 32 g/m2 + ventana papel Cristal 30 g/m2

Papel antigordura 32 g/m2 + janela papel Cristal 30 g/m2

Greaseproof paper 32 gsm + Cristal paper window 30 gsm
Ventana central / Janela central / Central window

Bolsas planas   Sacos planos   Flat bags
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Panorama
Papel Cristal / Papel Cristal / Cristal paper - 30 g/m2

* 231.09
9 + 4,5 x 30 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U
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* 231.10
9 + 6 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.11
9 + 6 x 23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.12
12 + 6 x 26 cm
CARTON: 2.250 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.13
14 + 6 x 23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Parole - 32 g/m2

* 147.12
12 + 4 x 35 cm

* 229.25
9 + 4 x 22 cm

* 229.22
9 + 4 x 30 cm

* 229.23
12 + 4 x 26 cm

* 229.24
12 + 4 x 35 cm

Feel Green - Kraft 34 g/m2

* 158.84
7 + 4 x 22 cm

* 147.02
9 + 4 x 22 cm

* 147.10
9 + 4 x 30 cm

* 147.04
12 + 4 x 26 cm

Bolsas para sándwiches     Sacos para sanduíches     Sandwiches bags

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Bandejas de cartón     Bandejas de cartão     Cardboard trays
Para facilitar la presentación, manipulación y estocaje de los sándwiches, tenemos disponibles bandejas de cartón tratadas
Para facilitar a apresentação, manipulação e armazenamento de sanduíches, temos disponíveis bandejas de cartão tratadas
Our coated cardboard trays can be used for sandwich presentation, handling or stocking purposes.

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard - 275 g/m2

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 25O U

Coloque el sándwich en la bandeja
Coloque o sanduíche na bandeja
Place the sandwich on the tray

Deslice el bocadillo y la bandeja dentro de la bolsa
Deslize a sanduíche e a bandeja dentro do saco
Slide the sandwich and tray into the bag

Cierre la bolsa
Feche a bolsa
Close and seal the bag

Banda para bocadillos     Cinta para sanduíches     Sandwich sleeves
Papel antigrasas kraft / Papel anti-gordura kraft / Kraft greaseproof paper - 34 g/m2

* 222.52 Times
7 x 26 cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 5.000 U PA
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Corner window
Papel kraft antigrasas 38 g/m2 + ventana papel Cristal 30 g/m2

Papel kraft antigordura 38 g/m2 + janela papel Cristal 30 g/m2

Greaseproof kraft paper 38 gsm + Cristal paper window 30 gsm
PACK / MINIM: 250 U

Round

* 231.14
9 + 5,5 x 18 cm
CARTON: 3.000 U

* 231.18
12 + 6 x 23 cm
CARTON: 1.000 U

Square

* 231.21
14 + 8 x 26 cm
CARTON: 1.500 U

Regular

* 231.15
9 + 5,5 x 26 cm
CARTON: 2.000 U

* 231.16
9 + 5,5 x 30 cm
CARTON: 2.000 U

* 231.19
12 + 6 x 30 cm 
CARTON: 1.000 U

Long

* 231.17
9 + 5,5 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 231.20
12 + 6 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 231.22
14 + 8 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 205.00
30,5 x 12 cm
Para / Para / For: 231.17

* 205.01
16,5 x 16,5 cm
Para / Para / For: 231.19

* 205.02
30,5 x 16,5 cm
Para / Para / For: 231.20

* 205.03
20,5 x 14,5 cm
Para / Para / For: 231.21

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Bolsas para hamburguesas y perritos calientes
Sacos para hambúrgueres e hot dogs
Hamburgers and hot dogs bags
Papel antigrasa / Papel antigordura / Greaseproof paper 
PACK / MINIM: 500 U

Grill & Go
Bolsas para calentar sándwiches
Sacos para aquecer sanduíches
Bags for heating sandwiches
Pergamino antigrasa / Papergaminho antigordura / Greaseproof parchment - 40 g/m2

Kraft natural
Kraft natural
Natural kraft

* 225.41 
9 + 5,5 x 35 cm

* 225.43 
14 + 7 x 22 cm

CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Más higiénico: evita el contacto entre 
el alimento y la plancha. Práctico: 
calentar y servir sin necesidad de 
limpiar la plancha entre usos. Especial 
para plancha. Apto también para 
horno convencional y microondas.

Mais higiénico. Evita o contato entre 
o alimento e a chapa. Prático: aquecer 
e servir sem necessidade de limpar 
a chapa entre os usos. Especial para 
a chapa. Apto também para o forno 
convencional e micro-ondas.

More hygienic and more practical, 
since food is prevented from coming 
into contact with the grill, which 
therefore does not require cleaning. 
Designed for grill use. Also suitable for 
conventional ovens and microwaves.
Este producto no se personaliza
Este produto não se personaliza
This product cannot be customised

Azul Azul Blue

* 229.32
12 + 7 x 18 cm
CARTON: 6.000 U

* 229.30
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U

Naranja Laranja Orange

* 229.33
12 + 7 x 18 cm
CARTON: 6.000 U

* 229.31
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U

Verde Verde Green

* 229.29
12 + 7 x 18 cm
CARTON: 6.000 U

* 229.27 
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U

Feel Green

* 146.26
12 + 7 x 18 cm
CARTON: 6.000 U

* 146.38
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U

Hot Dog

* 147.53
7 + 5 x 18 cm
CARTON: 5.000 U

Max. 
+220°C

Max. 
30'

Celulosa blanca Celulose branca White cellulose - 32 g/m2 Kraft natural - 34 g/m2

Celulosa blanca
Celulose branca
White cellulose

* 225.40 
9 + 5,5 x 35 cm

* 225.42 
14 + 7 x 22 cm

CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Para 1 pollo
Para 1 frango
For 1 chicken

142.73
18 + 5,5 x 33 cm
Celulosa blanca
Celulose branca
White cellulose
50 g/m2 + PP 15µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Para 1 pollo
Para 1 frango
For 1 chicken

188.30
18 + 5,5 x 33 cm
Kraft
Kraft
Kraft
50 g/m2 + PP 15µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Bolsas para pollos y congelados
Sacos para frangos e congelados
Bags for roast chicken and frozen food
Tratadas en su interior con polipropileno alimentario de alto brillo. Estanca. No derrama jugos. Aptas para microondas
Tratados no seu interior com polipropileno alimentar de alto brilho. Alta estanqueidade. Evita vazamentos. Aptas para micro-ondas
Treated on the inside with high gloss food grade polypropylene. The bags are watertight and microwaveable

Para 1/2 pollo
Para 1/2 frango
For 1/2 chicken

188.28
13 + 7,5 x 28 cm
Celulosa blanca
Celulose branca
White cellulose
40 g/m2 + PP 15µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

+100°C
-40°C 

CAJAS AMERICANAS 2.880 ml (96 oz)
CAIXAS AMERICANAS 2.880 ml (96 oz)
AMERICAN BOXES 2,880 ml (96 oz)

P 230, 231, 232

5,5 cm

33
 c

m

5,5 cm

33
 c

m

PERSONALIZACIÓN     
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Producto sellable, máxima conservación
Produto selável, máxima conservação
Sealed packaging to keep food fresh

Sellador eléctrico a impulsos
Selador elétrico a impulsos
Electric bag sealer

595.05
Ancho máximo 40 cm
Largura máxima 40 cm
Max. width 40 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

DELI PACK
Sobres gran ventana transparente
Sacos grande janela transparente
Large clear window bags
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 30µ

CODE A x B/C (cm) Color / Cor / Colour CARTON

* 173.01 21 x 16/14 Blanco/Branco/White 4.000 U

* 173.02 24 x 19/17 Blanco/Branco/White 3.000 U

* 173.03 28 x 22/20 Blanco/Branco/White 3.000 U

* 173.04 21 x 16/14 Blanco autoadhesivo
Branco auto-adesivo
White self-adhesive

4.000 U

* 173.06 28 x 22/20 Blanco autoadhesivo
Branco auto-adesivo
White self-adhesive

3.000 U

* 176.06 24 x 19/17 Natural 3.000 U

* 176.07 28 x 22/20 Natural 3.000 U

35 g/m2 + PP 13µ
Natural Kraft

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

30 g/m2 + PP 13µ
Blanco / Branco / White
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INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

Amplia variedad de usos. Producto 
suministrado en caja dispensadora 
mejorando el almacenaje en tienda. 
Empaquetado fácil: la distancia entre 
solapas es de 20 mm permitiendo 
introducir fácilmente los productos en 
el interior y cerrándolos después con 
una etiqueta si es necesario. Packaging 
muy ligero, reduciendo el posterior 
residuo. La ventana de plástico permite 
un destacado efecto visual.
Para panadería, delicatessen, platos 
precocinados, cualquier tipo de fritos, 
bollería, focaccias, bocadillos, etc.

Amplia a variedade de usos. Produto 
fornecido em caixa dispensadora 
melhorando a armazenagem na loja. 
Fácil de empacotar: a distância entre as 
abas é de 20 mm, permitindo introduzir 
facilmente os produtos no seu interior 
e fechar posteriormente com uma 
etiqueta se é necessário. Embalagens 
leves, reduzindo o posterior resíduo.
A janela de plástico permite um 
destacado efeito visual.
Para padarias, delicatessen, pratos 
pré-cozinhados, qualquer tipo de fritos, 
pastelaria, focaccias, lanches, etc.

The bags come in a dispenser box 
for easy storage for retail use. The 
distance from front to back is 20 mm, 
allowing products to be placed inside 
easily. Can be closed with a label if 
required. Lightweight packaging to 
help reduce waste. The plastic window 
allows the contents to be viewed.

For bakeries, delicatessens, ready 
meals, fried food, pastries, focaccias, 
sandwiches, etc.

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

PACK / MINIM: 500 U
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KANGOO PACK
Sobres con base
Sacos com base
Bags with base
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper

50 g/m2 + PELD 20µ
Natural Kraft

CODE A x B/C x D (cm) Color / Cor / Colour

* 173.40 21 x 17/11 x 3 Natural

* 173.41 21 x 17/11 x 3 Natural Delicious

* 173.07 21 x 17/11 x 3

Natural
Autoadhesivo
Auto-adesivo
Self-adhesive

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

KANGOO PACK WINDOW
Sobres con base y ventana
Sacos com base e janela
Bags with base and window
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 35µ

40 g/m2 + PP 15µ
Natural Kraft

CODE A x B/C x D (cm) Color / Cor / Colour

* 173.50 14 x 16/12 x 3 Blanco/Branco/White

* 173.52 21 x 16/12 x 3 Blanco/Branco/White

* 173.55 14 x 16/12 x 3 Natural

* 173.57 21 x 16/12 x 3 Natural

* 173.08 14 x 16/12 x 3

Natural
Autoadhesivo
Auto-adesivo
Self-adhesive

* 173.09 21 x 16/12 x 3

Natural
Autoadhesivo
Auto-adesivo
Self-adhesive

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

40 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White
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Delicious
Diseño Desenho Design

Su base permite sostener el producto de 
pie en un llamativo “display”. La distancia 
entre solapas es muy alta, permitiendo 
colocar fácilmente los productos en 
el interior y cerrarlos después con una 
etiqueta adhesiva, si es necesario. 
Ocupa menos espacio de almacenaje 
comparándolo con los embalajes de 
plástico. Apertura fácil ideal para “take 
away”. La ventana de plástico permite un 
destacado efecto visual.
Para cualquier producto frito, 
croquetas, tempura, verduras, frutas, 
setas, frutos secos..

A sua base permite manter o produto de 
pé num atrativo “display”. A distância 
entre as abas É muito alta, permitindo 
colocar facilmente os produtos no 
seu interior e fechar depois com uma 
etiqueta adesiva, se necessário. Ocupa 
menos espaço de armazenagem 
comparando-o com as embalagens 
de plástico. Abertura fácil ideal para 
“takeaway”. A janela de plástico permite 
um destacado efeito visual.
Para qualquer produto frito, croquetes, 
tempura, verduras, frutas, cogumelos, 
frutos secos...

Thanks to the base, the bag is free 
standing for display purposes. Large 
opening from front to back, allowing 
products to be placed inside easily. 
Can be closed with label if required. 
Takes up less storage space in 
comparison with plastic packaging. 
Easy opening for takeaway food. The 
plastic window allows the contents to 
be viewed.

For any fried food, croquettes, 
tempura, vegetables, fruits, 
mushrooms, nuts...

CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 100 U

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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50 g/m2 + PP 15µ
Natural Kraft

50 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White

TURTLE PACK
Sobres “display” con base y ventana
Sacos “display” com base e janela
Display bags with base and window
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper
Ventana /Janela / Window - OPP 30µ

CODE A x B x C/D (cm) Color / Cor / Colour

* 173.14 27 x 16 x 5,5/2,5 Blanco/Branco/White

* 173.10 20 x 15 x 4/4 Natural

* 173.11 27 x 15 x 4/4 Natural

* 173.12 20 x 15 x 4/4
Natural autoadhesivo
Natural auto-adesivo
Natral self-adhesive

* 173.15 27 x 15 x 4/4
Natural autoadhesivo
Natural auto-adesivo
Natural self-adhesive

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

Amplia variedad de usos. Visibilidad 
óptima, la mitad del sobre es de 
plástico, permitiendo ver el contenido. 
La base del sobre permite sostener el 
producto de pie. Packaging muy ligero, 
reduciendo el posterior residuo.

Para bakery, delicatessen, platos 
precocinados, cualquier tipo de fritos, 
bollería, etc.IN
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Amplia a variedade de utilização. 
Visibilidade ótima, a metade do saco é de 
plástico, permitindo ver o seu conteúdo. 
A base do saco permite manter o produto 
de pé. Embalagem muito leve, reduzindo 
o posterior resíduo.

Para padarias, delicatessen, pratos 
pré-cozinhados, qualquer tipo de fritos, 
pastelaria, etc.

Wide variety of uses. One side of the 
bag is clear for optimum visibility. 
Thanks to the base, the bag is free 
standing. Lightweight packaging to help 
reduce waste.

For bakeries, delicatessens, ready meals, 
fried food, pastries, etc.

CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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CODE A x B x C (cm) Color / Cor / Colour CARTON

* 173.36 22 x 18 x 4,5 Blanco/Branco/White 2.000 U

* 173.38 30 x 18 x 4,5 Blanco/Branco/White 2.500 U

* 173.31 22 x 18 x 4,5 Natural 2.000 U

* 173.33 30 x 18 x 4,5 Natural 2.500 U

TURTLE PACK HANDLES
Sobres “display” con base y asas
Sacos “display” com base e asas
Display bags with base and handles
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 35µ

HIGH TURTLE PACK
Sobres “display” altas con base y ventana
Sacos “display” altos com base e janela
Tall display bags with base and window
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 35µ

CODE A x B/C x D (cm) Color / Cor / Colour

* 173.20 14 x 24/21 x 3,5 Blanco/Branco/White

* 173.21 20 x 24/21 x 3,5 Blanco/Branco/White

* 176.08 20 x 24/21 x 3,5 Natural

* 173.22 20 x 21/18,5 x 3,5
Natural autoadhesivo
Natural auto-adesivo
Natural self-adhesive

50 g/m2 + PP 15µ
Natural Kraft

50 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White

50 g/m2 + PP 15µ
Natural Kraft

50 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White

Presente su producto en un llamativo 
“display”. La base del sobre permite 
sostener el producto de pie. Envase 
con película OPP. Parte superior amplia 
para introducir fácilmente los productos 
en el interior. Producto compacto, 
ocupa menos espacio de almacenaje 
comparándolo con los productos 
plásticos.

Para comida preparada, pollo frito, 
pinchos, croquetas, delicatessen en 
piezas, sushi, verduras, frutas, bollería, 
bocadillos...

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive
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Apresente o seu produto num atrativo 
“display”. A base do saco permite 
manter o produto de pé. Embalagem 
com película OPP. A parte superior 
amplia para introduzir facilmente os 
produtos no seu interior. Produto 
compacto, ocupa menos espaço de 
armazenamento comparando-o com os 
produtos plásticos.

Para comida preparada, frango frito, 
kebabs, croquetes, delicatessen em 
peças, sushi, verduras, frutas, pastelaria, 
lanches...

Present your product in an appealing 
way. Thanks to the base, the bag is 
free standing. Large opening allowing 
products to be placed inside easily. 
Window made from OPP film. Compact 
item, takes up less storage space 
compared with plastic products. Takes 
up less storage space compared to 
plastic products.

For ready meals, fried chicken, kebabs, 
croquettes, loose deli items, sushi, 
vegetables, fruits, pastries, sandwiches...

CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

PACK / MINIM: 50 U

C
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SQUARE OPEN PACK
Bolsas abiertas a 2 lados
Sacos abertos em 2 lados
Bags open on two sides
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper

OBLONG OPEN PACK
Para pinchos, hot dogs, mu³ns y baguettes
Para aperitivos, hot-dogs, muµns e baguetes
For snacks, hot-dogs, mu½ns and baguettes
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper

CODE A x B (cm) Color / Cor / Colour CARTON

* 173.60 12 x 12,2 Blanco/Branco/White 6.000 U

* 173.61 15 x 15,2 Blanco/Branco/White 4.000 U

* 173.62 18 x 18,2 Blanco/Branco/White 3.000 U

* 173.66 12 x 12,2 Natural 6.000 U

* 173.67 15 x 15,2 Natural 4.000 U

* 173.68 18 x 18,2 Natural 3.000 U

CODE A x B x C (cm) Color / Cor / Colour CARTON

* 173.80 * 22 x 7,6 Blanco/Branco/White 5.000 U

* 173.83 15 x 13 x 10 Blanco/Branco/White 6.000 U

* 173.84 20 x 13 x 10 Blanco/Branco/White 5.000 U

* 173.85 25 x 13 x 10 Blanco/Branco/White 4.000 U

* 173.87 15 x 13 x 10 Natural 6.000 U

* 173.88 20 x 13 x 10 Natural 5.000 U

* 173.89 25 x 13 x 10 Natural 4.000 U

Bolsa en forma de abertura en L. Fácil 
de envolver, fácil de llevar, fácil de 
comer. Papel fino, se puede doblar 
según el tipo de producto. Bolsa 
laminada en polietileno, protege de 
salsas y líquidos.

Para hamburguesas, bollería, dulces, 
crêpes, pizzas, hot dogs, bagels y 
sandwiches.

35 g/m2 + LDPE 10µ
Natural Kraft

22 g/m2 + LDPE 8µ
Blanco / Branco / White

35 g/m2 + LDPE 10µ
Blanco / Branco / White

35 g/m2 + LDPE 10µ
Natural Kraft

* 50 g/m2 + PE 20µ
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Saco com forma de abertura em L. 
Fácil de envolver, fácil de levar, fácil 
de comer. Papel fino, pode-se dobrar 
segundo o tipo de produto. Saco 
laminado em polietileno, protege dos 
molhos e líquidos.

Para hambúrgueres, pastelaria, doces, 
crepes, pizzas, hot dogs, cenouras e 
sandwiches.

Bags with an L-shaped opening. Easy 
to wrap, easy to carry, easy to eat. Thin 
paper, can be folded according to the 
product. The polyethylene coating 
protects against sauces and liquids.

For hamburgers, pastries, cakes, 
crepes, pizzas, hot dogs, bagels and 
sandwiches.

PACK / MINIM: 100 U

PACK / MINIM: 100 U
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OPEN PACK WINDOW
Bolsas abiertas a 2 lados con ventana transparente
Sacos abertos em 2 lados com janela transparente
Bags open on two sides. Clear window
Ventana 1 cara / Janela 1 lado / 1-sided window - PP 20µ

DELICATESSEN PACK
Bolsas “display” con ventana
Sacos “display” com janela
Display bags with window
Papel laminado / Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 35µ

CODE A x B (cm) Color / Cor / Colour CARTON

* 173.91 16 x 16 Blanco/Branco/White 4.000 U

* 173.92 19 x 19 Blanco/Branco/White 3.000 U

* 173.93 23 x 23 Blanco/Branco/White 3.000 U

* 176.09 16 x 16 Natural 4.000 U

* 176.10 19 x 19 Natural 3.000 U

CODE A x B x C (cm) Color / Cor / Colour CARTON

* 176.01 16 x (11+5) x 21 Blanco/Branco/White 3.000 U

* 176.02 14 x (9+5) x 17 Blanco/Branco/White 4.000 U

* 176.05 16 x (11+5) x 21 Natural 3.000 U

35 g/m2 + LDPE 10µ
Blanco / Branco / White

35 g/m2 + LDPE 10µ
Natural Kraft

50 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White

50 g/m2 + PP 15µ
Natural Kraft

Perfecto “display” en la tienda. Bolsa 
idónea para la venta “grab n’ go”. Se 
puede cerrar el paquete mediante una 
etiqueta adhesiva. Bolsa con ventana 
transparente, se puede ver el producto. 
Alto efecto de venta. Bolsa laminada 
en polietileno, protege de grasas, 
salsas y líquidos.

Ideal para hamburguesas, donuts y 
bollería.

Bolsa en forma de abertura en L. Fácil 
de envolver, fácil de llevar, fácil de 
comer. Papel fino, se puede doblar 
según el tipo de producto. Bolsa 
laminada en polietileno, protege de 
salsas y líquidos.

Para hamburguesas, bollería, dulces, 
crêpes, pizzas, hot dogs, bagels y 
sandwiches.
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Perfeito “display” na loja. Saco idóneo 
para a venda “grab n’ go”. Pode-se 
fechar o pacote com uma etiqueta 
adesiva. saco com janela transparente, 
pode-se ver o produto. Alto efeito de 
venda. Saco laminado em polietileno, 
protege das gorduras, molhos e 
líquidos.

Ideal para hambúrgueres, donuts e 
pastelaria.

Perfect for shop displays and takeaway 
items. Can be closed with an adhesive 
label. The see-through window 
allows the contents to be viewed to 
increase sales. The bag is coated with 
polyethylene to protect against sauces 
and liquids. 

Suitable for burgers, doughnuts and 
pastries.

Saco com forma de abertura em L. 
Fácil de envolver, fácil de levar, fácil 
de comer. Papel fino, pode-se dobrar 
segundo o tipo de produto. Saco 
laminado em polietileno, protege dos 
molhos e líquidos.

Para hambúrgueres, pastelaria, doces, 
crepes, pizzas, hot dogs, cenouras e 
sandwiches.

Bags with an L-shaped opening. Easy 
to wrap, easy to carry, easy to eat. Thin 
paper, can be folded according to the 
product. The polyethylene coating 
protects against sauces and liquids.

For hamburgers, pastries, cakes, 
crepes, pizzas, hot dogs, bagels and 
sandwiches.

PACK / MINIM: 100 U

PACK / MINIM: 100 U
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Bolsas abiertas por 2 lados   Sacos abertos em 2 lados   Bags open on two sides
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper 

Parole Fitipaldi Times
Hot dog
9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

* 229.34 — * 226.70

Burger
13 x 14 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

* 229.35  *233.18
 *233.20

* 186.24

Burger / Kebab
16 x 16,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
500 U 

* 229.36  *186.36
 *186.37 * 186.38

Burger / Pizza
17 x 18 cm
CARTON: 4.000 U

* 229.37
PACK / MINIM: 
500 U

 * 186.40
 * 186.41

PACK / MINIM: 
500 U

* 186.42
PACK / MINIM: 
500 U

Big burger
23 x 25,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

* 226.67 — * 226.65

Crepes / Tacos
13 x 22 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

* 229.38 — * 226.69

Times Feel Green Natural

* 226.71 — —

* 098.01 * 233.14 * 233.15 

* 220.41 * 186.39 * 233.16 

* 098.02
PACK / MINIM: 
1.000 U

* 186.43
PACK / MINIM: 
500 U

* 233.17 
PACK / MINIM: 
500 U

* 226.66 — —

* 226.68 — —
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Celulosa blanca Celulose branca White cellulose - 32 g/m2 Kraft natural Kraft natural Natural kraft - 34 g/m2



177

Clasificador
Classificador
Rack for fries

143.25
47 x 25 x 5,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Clasificador y palas para patatas fritas
Classificador e pás para batatas fritas
Rack and scoops for fries
Inox / Inox / Stainless steel

Pala 1 asa
Pá 1 asa
Scoop 1 handle

143.29
20 x 22,5 x 5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala 2 asas
Pá 2 asas
Scoop 2 handles

143.27
20 x 22,5 x 5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Bolsas para patatas fritas   Sacos para batatas fritas   Bags for fries
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Parole

* 229.28
12 x 9 cm

* 229.26
12 x 12 cm

Feel Green

* 143.04
12 x 12 cm

Times

* 233.12
12 x 9 cm

* 233.11 
12 x 12 cm

Times

* 233.13
12 x 12 cm

Natural

* 099.98
12 x 12 cm
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Celulosa blanca Celulose branca White cellulose - 32 g/m2 Kraft natural Kraft natural Natural kraft - 34 g/m2
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* 167.65
100 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

* 167.71
250 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

* 167.73
400 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 167.89
600 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Estas bolsas se sirven en mazos 
(50 U), con cordel para colgar.

Estes sacos são fornecidos em maços 
(50 U), com fio para pendurar.

The bags come in bundles (50 U) 
attached together with string so they 
can be hung.

Papelinas de punta     Cones de papel     Paper cones
Para patatas fritas, fish & chips, churros... Para batatas fritas, fish & chips, churros... For French fries, fish & chips, churros...
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - 70 g/m2

PACK: 250 U

Estilo "como antes"     Estilo "como antes"     The good old style
Papel estracilla biclases ordinario, colado. Interior blanco, exterior crudo. 125 g/m2

Papel "estracilla", ordinário, dupla face, colado. Interior branco, exterior natural. 125 g/m2

Double-sided newsprint paper. White interior, natural exterior. 125 gsm
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600 g

400 g

250 g

100 g

70 g

40 g

40 g
CARTON / MINIM: 
2.000 U

70 g
CARTON / MINIM: 
2.000 U

100 g
CARTON / MINIM: 
2.000 U

250 g
CARTON / MINIM: 
2.000 U

400 g
CARTON / MINIM: 
1.000 U

600 g
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Chips * 230.01 * 230.00 * 229.96 * 229.97 * 229.99 * 229.98

Times
* 205.96 * 205.93 * 167.41 * 167.43 * 167.45 * 167.47

Feel Green
Kraft * 205.97 * 205.94 * 143.42 * 143.40 * 167.61 * 167.63

Zig-Zag
Kraft

  — — * 803.47 * 803.48 — —

Zig-ZagChips Times Feel Green

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Dispensador 2 pisos
Dispensador 2 níveis
2-level dispenser

510.50
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Envoltorios para hamburguesas
Papel para embalar hambúrgueres
Burger wrappers
Impresas con tintas al agua. Papel antigrasas
Impressão com tinta água. Papel antigordura
Printed with water-based ink. Greaseproof paper

En hojas Em folhas In sheets
28 x 34 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Para contacto con los alimentos, use la cara no impresa
Para contato com alimentos, use a face não impressa
Use the non-printed side for food contact
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White

* 230.77
Blanco / Branco / White

Parole

* 229.39 Verde / Verde / Green
* 229.40 Naranja / Laranja / Orange
* 229.41 Azul / Azul / Blue

Fitipaldi

* 169.08 Rojo / Vermelho / Red
* 169.10 Negro / Preto / Black

Times

* 169.12
Blanco / Branco / White

Natural

* 230.78

Times

* 217.53

Feel Green

* 146.42

Tamaño máximo papel:
Tamanho máximo do papel: 
Maximum size paper:
29 x 36 cm

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Celulosa blanca Celulose branca White cellulose - 32 g/m2

Kraft natural Kraft natural Natural kraft - 34 g/m2
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Envoltorios para recipientes de presentación
Papel para recipientes de apresentação
Wrappers for food presentation
Impresas con tintas al agua. Papel antigrasas
Impressão com tinta água. Papel antigordura
Printed with water-based ink. Greaseproof paper
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Para contacto con los alimentos, use la cara no impresa
Para contato com alimentos, use a face não impressa
Use the non-printed side for food contact

White

* 233.22
31 x 31 cm

* 233.23
31 x 38 cm

Parole
* 229.04 Verde / Verde / Green
* 229.18 Naranja / Laranja / Orange
* 229.19 Azul / Azul / Blue
31 x 31 cm

* 229.64 Verde / Verde / Green
* 229.65 Naranja / Laranja / Orange 
* 229.66 Azul / Azul / Blue
31 x 38 cm 

Fitipaldi

* 186.28 Rojo / Vermelho / Red
* 186.29 Negro / Preto / Black
31 x 31 cm

* 186.32 Rojo / Vermelho / Red
* 186.33 Negro / Preto / Black
31 x 38 cm

Times

* 186.30
31 x 31 cm

* 186.34
31 x 38 cm

Natural

* 233.21 
31 x 31 cm

* 230.79
31 x 38 cm

Times

* 217.54
31 x 31 cm

* 227.83
31 x 38 cm

Feel Green

* 186.31
31 x 31 cm

* 186.35
31 x 38 cm

31 x 38 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 
4.000

En hojas Em folhas In sheets
31 x 31 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 
4.000 

Mini
25 x 20 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 
8.000 U

Times
* 226.74
* 233.26  Kraft

Fitipaldi
* 233.24 
Rojo / Vermelho / Red
* 233.25 
Negro / Preto / Black

LAHACIENDA
RESTAURANTE

LAHACIENDA
RESTAURANTE

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

Celulosa blanca Celulose branca White cellulose - 32 g/m2

Kraft natural Kraft natural Natural kraft - 34 g/m2

Cono de madera para enrollar papel
Cone de madeira para enrolar papel
Wooden cone for rolling paper

169.13
19 cm
CARTON: 6 U
MINIM: 1 U
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Recipientes   Recipientes   Containers
Inox / Inox / Stainless steel

Cajetilla para fritos
Caixa para fritos 
Mini box for fried food

250.23
12 x 5 x 12 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Cajetilla para fritos
Caixa para fritos 
Mini box for fried food

250.24
12 x 6,6 x 14,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Bandeja de servicio
Bandeja de serviço
Serving tray

250.27
25,4 x 16,7 x 2,4 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Bandeja de servicio
Bandeja de serviço
Serving tray

250.28
35,6 x 24,4 x 2,4 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Barquilla para fritos
Barqueta para fritos
Container for fried food

250.25
13 x 8,8 x 3,3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Barquilla para fritos
Barqueta para fritos
Container for fried food

250.26
19 x 12,6 x 3,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Caja para hamburguesa 
Caixa para hambúrguer
Burger box

250.22
25,2 x 13 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Recipientes     Recipientes     Containers
Acero galvanizado / Aço galvanizado / Galvanized steel

Vaso para fritos
Copo para fritos
Tub for fried food

233.76
Ø 9,5 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Copa para fritos
Copo para fritos
Cup for fried food

233.77
Ø 12 x 17,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

216.14
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

216.15
Ø 14 x 14 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U
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Mini cubetas rectangulares con asas
Mini baldes retangulares com asa
Mini rectangular pans with handles

198.88 Negro / Preto / Black
198.90 Cobre / Cobre / Copper 

14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
Epoxy color / Inox
Epoxy cor / Inox
Epoxy colour / Stainless steel

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

198.97
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

198.98
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

198.99
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini batería de cocina Mini trem de cozinha Mini kitchen pans
216.18
420 ml
Ø 8 x 9 cm
PACK: 1 U
CARTON: 96 U
MINIM: 6 U

216.19
540 ml
Ø 8,6 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 6 U

MOSCOW   Jarras Canecas Mugs
207.56
Ø 9 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

207.57
Ø 12 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

207.55
Ø 7 x 4,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

199.02
Ø 15 x 6,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Martilleado
Martelado
Hammered

199.01
Ø 15 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
Martilleado
Martelado
Hammered

199.03
Ø 11 x 12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Martilleado
Martelado
Hammered

Mini recipientes     Mini recipientes     Mini containers
Cobre / Cobre / Copper

Tapa incluida
Tampa incluída
Included lid

-30%-30%

-30%
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Mini sartén
Mini frigideira
Mini frying pan

198.92
Ø 10 x 3 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U
Inox pulido espejo
Inox polido espelho
Mirror polished stainless steel

Mini colador
Mini coador
Mini colander

216.16
Ø 9,7 x 5,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini batería de cocina
Mini trem de cozinha
Mini kitchen pans

207.59
Ø 8 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini paella

226.89
Ø 12,8 x 1,2 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini paella

227.57 
Ø 12,8 x 1,2 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini cubeta rectangular con asas
Mini balde retangular com asas
Mini rectangular pan with handles

198.91
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
Inox pulido espejo
Inox polido espelho
Mirror polished stainless steel

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

186.55
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

186.54
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cubitera
Mini balde
Mini ice bucket

186.53
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini lecherita
Mini leiteira
Mini milk jug 

204.24
620 ml
Ø 7,5 x 12 cm
CARTON 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Vasitos truncados
Potes truncados
Truncated tubs

Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini lecherit
Mini leiteira
Mini milk jug 

204.22
90 ml
Ø 4,5 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini lecherita
Mini leiteira
Mini milk jug

204.23
145 ml
Ø 5 x 7,5 cm
CARTON: 72
PACK / MINIM: 12 U

Vasitos clásicos
Potes clássicos
Classictubs

Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

191.64
Martilleado
Martelado
Hammered

191.65
Liso
Liso
Satin

191.66
Martilleado
Martelado
Hammered

191.67
Liso
Liso
Satin
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Mini recipientes     Mini recipientes     Mini containers

INOX
INOX
STAINLESS STEEL

Mini sartén
Mini frigideira
Mini frying pan

198.93
Ø 11,5 x 3,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U
Inox pulido espejo
Inox polido espelho
Mirror polished stainless steel

-30%

Revestimiento / Revestimento / Coating: PTFE
Antiadherente / Antiaderente / Non-stick
Asas inox / Asas inox / Stainless steel handles
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ACERO / EPOXY NEGRO
AÇO / EPOXY PRETO
STEEL / BLACK EPOXY

INOX
INOX
STAINLESS STEEL

Mini carrito de la compra
Mini carro de compras
Mini shopping trolley

211.41
13 x 13,5 x 9,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
Acero cromado
Aço cromado
Chromed steel

Mini cesta de la compra
Mini cesta de compras
Mini shopping basket

211.42
18,5 x 13,5 x 9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
Acero cromado
Aço cromado
Chromed steel

Mini freidoras     Mini fritadeiras     Mini fryers

Cuadrada Quadrada Square

 186.58
10 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Oval Oval Oval

 216.17
23 x 13 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Alargadas Alongadas Elongated

Redondas Redondas Round

 186.59
 228.78

Ø 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

1 porción 1 porção 1 portion

 186.56
CARTON: 144 U

 228.76
CARTON: 72 U

10 x 7,8 x 7 cm
PACK / MINIM: 6 U

2 porciones 2 porções 2 portions

 186.57
 228.77

12,5 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 186.60
22 x 10 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 211.40
 228.79

24 x 15 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Cesta Cesta Basket

 216.57
33 x 27,5 x 22,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Apilable
Empilhável
Stackable

Taco rack 4/5

 216.07
19,7 x 6,4 x 3,8 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U

Mini taco rack

 216.08
11,8 x 5,1 x 3,7 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U

Sandwich rack

 216.09
20,3 x 8,9 x 7,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Soportes para comida     Soportes para comida     Food holders

Hot dog rack

 184.15
10,2 x 47,3 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Bandeja recia
Bandeja rígida
Sti� tray

-30%

-30% -30%
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 216.28      216.34
Ø 11,5 x 11,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Cestas estilo "Toscano"     Cestas estilo "Toscano"     Tuscan-style baskets

 216.25      216.31
28 x 20,5 x 5,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

 216.26      216.32
21 x 12,7 x 12,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 216.29      216.35
21,6 x 14 x 7,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

 216.27      216.33
25,5 x 12,7 x 10,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 216.30      216.36
Ø 24,1 x 7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 224.11
32,5 x 15 x 5,8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

 222.83
39,5 x 20,5 x 8 cm
PACK: 1 U
CARTON: 36 U
MINIM: 6 U
Tarrinas adecuadas código 209.32
Potes adequados código 209.32
Suitable tubs code 209.32

 224.10
26 x 10 x 5,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
Tarrinas porcelana incluidas
Potes porcelana incluídas
Porcelain tubs included

ACERO / EPOXY NEGRO
AÇO / EPOXY PRETO
STEEL / BLACK EPOXY

INOX
INOX
STAINLESS STEEL

Conos alambre Cones fios Wire cones

 186.49
Ø 13 x 23 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 186.48
Ø 10 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 216.10
6,4 x 13,3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

 216.11
12,7 x 15,24 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Apilable
Empilhável
Stackable

1 tarrina 1 pote 1 tub

 216.12
8,3 x 12,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Tarrinas incluidas
Potes incluídas
Tubs included

2 tarrinas 2 potes 2 tubs

 216.13
10,8 x 15,24 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Tarrinas incluidas
Potes incluídas
Tubs included

Soportes para comida     Soportes para comida     Food holders
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-30% -30% -30%

-30% -30% -30%

-30% -30%

 224.12
24,7 x 12,7 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
Tarrinas porcelana incluidas
Potes porcelana incluídas
Porcelain tubs included
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Cestas   Cestas   Baskets

 186.68
25,5 x 12,5 x 6 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 186.62
21 x 8 x 7 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 161.43
22,8 x 9,3 x 6,4 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 161.40
Ø 20,3 x 6,3 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 186.70
24 x 15,2 x 7 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 186.61
Ø 19 x 10 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

Tarrinas 186.50 / 51 / 52 (inox) y 222.87 (cartón) adecuados para conos 161.37 / 38, 195.14
Potes 186.50 / 51 / 52 (inox) e 222.87 (cartão) adequados para cones 161.37 / 38, 195.14
Tubs 186.50 / 51 / 52 (s. steel) and 222.87 (cardboard) suitable for cones 161.37 / 38, 195.14

Conos   Cones   Cones

1 tarrina 1 pote 1 tub

 161.37 
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
Tarrinas no incluidas
Terrinas no incluídas
Tubs not included

2 tarrinas 2 potes 2 tubs

 161.38  
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
Tarrinas no incluidas
Terrinas no incluídas
Tubs not included

 161.39 
Ø 18 x 17,5 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 161.36 
Ø 23 x 12,5 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 161.34 
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

 195.12 
Ø 12,8 x 22,5 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

ACERO / EPOXY NEGRO
AÇO / EPOXY PRETO
STEEL / BLACK EPOXY

INOX
INOX
STAINLESS STEEL

American dinner
Cestas apilables     Cestas empilháveis     Stackable baskets

Redondas Redondas Round

208.50 Rojo / Vermelho / Red 
208.51 Negro / Preto / Black

Ø 20 x 5 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Ovales Ovais Oval

208.54 Rojo / Vermelho / Red
208.55 Negro / Preto / Black

24 x 15 x 4,5 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Alargadas Alongadas Elongated

208.58 Rojo / Vermelho / Red
208.59 Negro / Preto / Black

28 x 17,5 x 4 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

 186.50 45 ml Ø 6 x 2,5 cm CARTON: 576 U

 186.51 60 ml Ø 6 x 2,8 cm CARTON: 576 U

 186.52 75 ml Ø 6 x 4,2 cm CARTON: 576 U

 209.32 90 ml Ø 7 x 3,8 cm CARTON: 288 U

 209.33 120 ml Ø 7,5 x 5 cm CARTON: 288 U

Ramequín Ramequín Ramekins
Tarrinas Potes Tubs
PACK / MINIM: 12 U

-30%

-30%
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161.34 (3) (4) (5) (7) (8)
161.36 (7) (8) (9)
161.37 (3) (4) (5) (7) (8)
161.38 (3) (4) (5) (7) (8)
161.39 (6) (7) (8) (9)
161.40 (7) (8)
161.43 (7) (8)
186.48 (1) (2) (3) (5) (6) (7) (8)
186.49 (1) (2) (7) (8)
186.53 (7) (8) (9)
186.54 (7) (8)
186.55 (7) (8) (12)
186.56 (7) (8) (9)
186.57 (7) (8) (9)
186.58 (7) (8) (12)
186.59 (5) (6) (7) (8)
186.60 (7) (8)
186.61 (7) (8) (9)
186.62 (8) (7)
186.68 (7) (8) (9)
186.70 (7) (8) (9)
186.73 (7) (8) (9)
195.12 (1) (2) (6) (7) (9)
198.88 (7) (8)
198.90 (7) (8)
198.91 (7) (8)
198.92 (5) (7) (8) (12)
198.93 (5) (6) (7) (8) (12)
198.97 (5) (12)
198.98 (5) (6) (7) (8)
198.99 (5) (6) (7) (8) (9)
199.01 (7) (8) (9) (12)
199.02 (7) (8) (9) (12)
199.03 (7) (8) (9) (12)
204.22 (5) (12)
204.23 (5) (12)
204.24 (2) (5) (6) (7) (8)
211.40 (7) (9)
216.10 (4) (10) (11)
216.11 (5) (6) (7) (8) (9)
216.12 (3) (4) (5) (10)
216.13 (2) (3) (4) (5) (6) (7)
216.17 (7) (8)
216.25 (8) (9)
216.26 (9)
216.27 (9)
216.28 (7) (8) (9)
216.29 (7) (8)
216.30 (9)
216.31 (8) (9)
216.32 (9)
216.33 (9)
216.34 (7) (8) (9)
216.35 (7) (8)
216.36 (9)
222.83 (8) (9)
224.11 (7)
228.76 (7) (8) (9)
228.77 (7) (8) (9)
228.78 (5) (6) (7) (8)
228.79 (7) (9)

Basket 
CODE

Adecuados
Adequados
Suitable

PAPELINAS DE PUNTA
CONES DE PAPEL
PAPER CONES

P 178

ENVOLTORIOS HAMBURGUESAS / PRESENTACIÓN
PAPEL PARA EMBALAR HAMBÚRGUERES / APRESENTAÇÃO
BURGER WRAPPERS / PRESENTATION

P 179, 180

Envoltorios adecuados para cada recipiente
Embalagens adequadas a cada recipiente
Suitable wrappers for each container

42 
cm

34
 cm

29
,5 

cm

24
 cm

20
 cm

16
 cm

11
,5

 c
m

14
 c

m

17
 c

m
21

 c
m

24
 c

m

29
 c

m

1  600 g

2  400 g

3  250 g

4  100 g

10 70 g

11  40 g
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BOLSAS ABIERTAS POR 2 LADOS
SACOS ABERTOS EM 2 LADOS
BAGS OPEN ON 2 SIDES

P 176
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Para que los clientes del restaurante 
puedan transportar a su domicilio la 
comida sobrante, si lo desean

Para que os clientes do restaurante 
possam transportar para sua casa a 
comida que sobra, se assim o desejar

For diners to take their leftover food 
home if they so wish

Doggy bag

* 230.55
14 + 8 x 32 cm
Papel antigrasa
Papel antigordura
Greaseproof paper
70 g/m2

Kraft natural
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Bolsas planas para frutas y diferentes usos
Sacos para frutas e para diferentes utilizações
Flat bags for fruit and miscellaneous uses
Tratamiento WS (antihumedad) / Tratamento WS (anti-humidade) / WS (wet strength) treated

* 515.01
1/2 Kg
14 + 9 x 22 cm
Kraft 32 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 515.03
1 Kg
14 + 9 x 26 cm
Kraft 32 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 515.05
1 1/2 Kg
19 + 8 x 30 cm
Kraft 32 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Bolsa reutilizable
Saco reutilizável
Reusable bag
Tejido sin tejer. Grandes contenidos. Robustas
Tecido não tecido. Grande capacidade. Robustas
Non woven. Large capacity. Strong

225.34 
45 + 20 x 40 cm
Asas / Asas / Handles: 3,5 x 5,8 cm
Spunbond 80 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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228.70
9 + 6 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

228.71
12 + 6, 5 x 24,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

228.72
15,5 + 7 x 24,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Bolsas SOS autocierre con ventana
Sacos SOS autoselante com janela
Self-sealing SOS bags with window
Para alimentos a granel: café, té, dulces, frutos secos...
Para alimentos a granel: café, chá, doces, frutos secos...
For loose foods: co�ee, tea, sweets, dried fruits and nuts…

Kraft natural / Kraft natural / Natural kraft
50 g/m2 + OPP 25µ

Popcorn stripes
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - Kraft 70 g/m2

Mini

* 222.48
2,5 L (85 oz)
14 + 8 x 24 cm
CARTON / MINIM: 500 U

Super

* 222.49
3,8 L (130 oz)
20 + 9 x 23,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U

Maxi

* 222.50
5 L (170 oz)
20 + 9 x 29,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U

RECIPIENTES
RECIPIENTES
CONTAINERS

P 246
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PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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* 222.31
14 + 8 x 24 cm (4 lbs)
70 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.36
15 + 10 x 32 cm (8 lbs)
70 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

* 206.70
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs)
70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

* 222.43
22 + 14 x 37 cm (20 lbs)
70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

* 222.46
25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs)
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

White
Celulosa / Celulose / Cellulose

Grocery bags
Bolsas SOS sin asas     Sacos SOS sem asas     SOS bags without handles
Para la restauración rápida, comidas para llevar, farmacias, frutas, etc. 
Para a restauração rápida, takeaway, farmácias, frutas, etc.
For fast food outlets, takeaway food, pharmacies, fruit, etc.

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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* 222.32
14 + 8 x 24 cm (4 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.38 
15 + 10 x 32 cm (8 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.41
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.44
22 + 14 x 37 cm (20 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.47
25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs) 
CARTON / MINIM: 250 U

* 222.30
14 + 8 x 24 cm (4 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.34
15 + 10 x 32 cm (8 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 206.69
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.42
22 + 14 x 37 cm (20 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.45
25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs) 
CARTON / MINIM: 250 U

Natural
Kraft 80 g/m2

Times
Kraft 80 g/m2

Grocery bags
Bolsas SOS sin asas     Sacos SOS sem asas     SOS bags without handles
Para la restauración rápida, comidas para llevar, farmacias, frutas, etc.
Para a restauração rápida, takeaway, farmácias, frutas, etc.
For fast food outlets, takeaway food, pharmacies, fruit, etc.

* 801.52
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

Vintage
Kraft 80 g/m2

Natural
Kraft 50 g/m2

* 253.70
18 + 12 x 28 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.72
22 + 12 x 31 cm 
CARTON / MINIM: 500 U

Delicious to go
Kraft 50 g/m2

* 253.71
18 + 12 x 28 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.73
22 + 12 x 31 cm 
CARTON / MINIM: 500 U
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White

Bolsas SOS con asas tipo cordel
Sacos SOS com asas tipo cordão
SOS bags with cord-type handles
Tamaños clásicos Tamanhos clássicos Classic sizes

Celulosa / Celulose / Cellulose

* 222.13
18 + 8 x 21,5 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.06
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.08
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.13
32 + 16 x 31 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.12
32 + 16 x 43 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 222.14
40 + 20 x 48 cm
100 g/m2

CARTON / MINIM: 
150 U

* 230.05
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Parole

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Bolsas SOS con asas tipo cordel
Sacos SOS com asas tipo cordão
SOS bags with cord-type handles
Tamaños clásicos Tamanhos clássicos Classic sizes

Kraft / Kraft / Kraft

* 222.11
18 + 8 x 21,5 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.19
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.20
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.23
32 + 16 x 31 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.22
32 + 16 x 43 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 222.12
40 + 20 x 48 cm
100 g/m2

CARTON / MINIM: 
150 U

Times

* 214.37
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 214.38
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Vintage

* 801.51
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 801.37
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Arpillera

* 214.15
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Feel Green

* 142.59
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 142.60
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U
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Bolsas SOS catering con asas tipo cordel
Sacos SOS catering com asas tipo cordão
SOS bags with cord-type handles
Amplia base - menor altura   Base larga - menor altura   Large base - smaller height

Celulosa / Celulose / Cellulose

White

Parole

* 166.94
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.01
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.05
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 179.78
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 230.06
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 230.07
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Natural

Bolsas SOS catering con asas tipo cordel
Sacos SOS catering com asas tipo cordão
SOS bags with cord-type handles
Amplia base - menor altura   Base larga - menor altura   Large base - smaller height

Kraft

* 167.11
26 + 17 x 24 cm 
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.15
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.19
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 179.81
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Times

* 222.26
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.27
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.28
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.29
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

535.11 Natural
36 + 31 x 36 cm
CARTON / MINIM: 125 U

146.81 Feel Green
43 + 33 x 33 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Traiteur
Grandes bolsas Sacos grandes Large bags - 110 g/m2

Feel Green

* 167.21
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.31
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U
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Kraft coloreado   Kraft colorido   Coloured kraft
Papel kraft natural, tintado al 100%. Teñido 1 cara
Papel kraft natural, pintado 100%. Pintado 1 face
Natural kraft paper, 100% inked. Coloured on 1 side
80 g/m2

Monochrome
Bolsas SOS con asas tipo cordel
Sacos SOS com asas tipo cordão
SOS bags with cord-type handles
Papel celulosa blanco, tintado al 100%. Teñido 1 cara
Papel celulose branco, pintado 100%. Pintado 1 face
White cellulose paper, 100% inked. Coloured on 1 side
80 g/m2

 * 192.24
 * 192.25
 * 192.26

20 + 10 x 29 cm
CARTON / MINIM: 250 U

 * 192.28
 * 192.29
 * 192.30
 * 192.31

26 + 14 x 32 cm
CARTON / MINIM: 250 U

 * 142.09
 * 149.39

20 + 10 x 29 cm
PACK / MINIM: 250 U

 * 142.10
 * 149.40

26 + 14 x 32 cm
PACK / MINIM: 250 U

Delivery
Adhesivo para cerrar bolsas
Adesivo para fechar sacos
Stickers for closing bags

250.11
5 x 8 cm
Kraft / Kraft / Kraft
R: 1.000 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

250.12 
5 x 8 cm
Blanco / Branco / White
R: 1.000 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Bolsas SOS para botellas     Sacos SOS para garrafas     SOS bags for bottles

1 botella 1 garrafa 1 bottle
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

2 botellas 2 garrafas 2 bottles
18 + 10 x 39 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.15 Natural
Anónimas
Sem decoração
Plain kraft

* 222.18 Bacchus
Decoradas
Decorados
Decorated

* 222.16
Coloreada negra
Preto colorido
Black coloured

* 222.17
Coloreada burdeos
Bordeaux colorido
Burgundy coloured

* 222.20 Natural
Anónimas
Sem decoração
Plain kraft

* 222.22 Bacchus
Decoradas
Decorados
Decorated

* 222.24
Coloreada negra
Preto colorido
Black coloured

Cajas para botellas     Caixas para garrafas     Boxes for bottles
Cartón ondulado / Cartão ondulado / Corrugated cardboard

1 botella
1 garrafa
1 bottle

155.73
9 x 9 x 41 cm
PACK / MINIM: 100 U

3 botellas
3 garrafas
3 bottles

201.53
27 x 9 x 34 cm
PACK / MINIM: 30 U

2 botellas
2 garrafas
2 bottles

201.52
18 x 9 x 34 cm
PACK / MINIM: 30 U

Cesta
Cesto
Basket

152.44
43 x 30 x 11 cm
PACK / MINIM: 30 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Rayas negras y topos
Riscas pretas e pontos
Black stripes and dots

220.24
20 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
Surtido
Sortido
Assorted

Negro
Preto
Black

221.88
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

222.60
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Rayas
Riscas
Stripes

180.89
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
Surtido
Sortido
Assorted

Natural
Natural
Natural

221.87 - Kraft
20 cm
PACK: 250 U 
CARTON / MINIM: 
3.000 U

227.84 - Kraft
14 cm 
PACK: 250 U 
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Blanco
Branco
White

227.89
20 cm
PACK: 250 U 
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Topos
Pontos
Dots

227.96
21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
Surtido
Sortido
Assorted

Estampado bambú
Estampado bambu
Bamboo print

228.20
21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Pajitas rectas     Palhinhas retas     Straight straws
Ø 0,6 cm

14 cm
Tamaño cóctel
Tamanho coquetel
Cocktail size

20 cm
Tamaño estándar
Tamanho standard
Standard size
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Rayas
Riscas
Stripes

180.91
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
Surtido
Sortido
Assorted

Blanco
Branco
White

227.02
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Natural
Natural
Natural

227.87 - Kraft
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

227.86 - Kraft
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Blanco
Branco
White

227.93
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Negro
Preto
Black

228.03
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

PAJITAS DE PAPEL
Las pajitas de papel son la nueva 
alternativa eco-friendly a las 
tradicionales pajitas plásticas ya 
que están fabricadas con materiales 
biodegradables resistentes a líquidos 
fríos o calientes. En blanco, negro, 
natural o de colores. También están 
disponibles en versión enfundadas.

PALHINHAS DE PAPEL
As palhinhas de papel são a nova 
alternativa ecológica às tradicionais 
palhinhas plásticas, pois são feitas de 
materiais biodegradáveis resistentes 
a líquidos quentes ou frios.
Em branco, preto, natural ou 
cores. Também estão disponíveis 
embaladas individualmente.

PAPER STRAWS
Paper straws are the new eco-friendly 
alternative to traditional plastic straws, 
since they are made from biodegradable 
materials that are resistant to hot and 
cold liquids. Available in white, black, 
natural or multi-coloured versions. An 
individually-wrapped version is also 
available.
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Pajitas flexibles     Palhinhas flexíveis     Flexible straws
Ø 0,6 cm

Pajitas con cuchara
Palhinhas com colher
Spoon straws
Ø 0,8 cm

Rayas
Riscas
Stripes

212.51
23 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 250 U
Surtido
Sortido
Assorted

Rayas
Riscas
Stripes

212.52
23 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 250 U
Surtido
Sortido
Assorted

Negro
Preto
Black

232.95
23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natural
Natural

232.93 - Kraft
23 cm
PACK: 250 U 
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natural
Natural

232.94 - Kraft
23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Negro
Preto
Black

232.96
23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natural
Natural

227.95 - Kraft
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Natural
Natural
Natural

227.88 - Kraft
20 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

227.85 - Kraft
14 cm 
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Rayas
Riscas
Stripes

224.72
23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
Surtido
Sortido
Assorted

Rayas
Riscas
Stripes

227.94
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Pajitas granizados     Palhinas granizados     Ice slush drink straws
Ø 0,8 cm

Negro
Preto
Black

232.90
20 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Natural
Natural
Natural

250.87 - Kraft
20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Rayas
Riscas
Stripes

232.91
23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
Surtido
Sortido
Assorted

Blanco
Branco
White

250.86
20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Surtido
Sortido
Assorted
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Negro
Preto
Black

228.00
21 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Negro
Preto
Black

227.99
21 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Rayas
Riscas
Stripes

227.97
21 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

232.97
9 x 27 cm
Plástico / Plástico / Plastic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Pajitas granizados
Palhinas granizados
Ice slush drink straws
Ø 1 cm

Surtido
Sortido
Assorted
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Dispensador
Dispensador
Dispenser
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Pajitas decoradas     Palhinhas decoradas     Decorated straws
Ø 0,6 cm

Animales
Animais
Animals

205.47
24 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Surtido
Sortido
Assorted

Pájaros 
Pássaros
Birds

205.46
24 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Surtido
Sortido
Assorted

Animales
Animais
Animals

227.98
24 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Surtido
Sortido
Assorted

Palmeras
Palmeiras
Palm trees

205.48
24 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Surtido
Sortido
Assorted

Frutas
Frutas
Fruits

228.01
23 cm
Kraft
CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 24 U
Surtido
Sortido
Assorted

TAKI TAKI  TAKI TAKI  TAKI TAKI  TAKI TAKI  TAKI TAKI  TAKI TAKI

the ocean 

Lounge bar
Lounge bar

Lounge bar Lounge bar

Lounge bar
Lounge bar

Lounge bar
Lounge bar

Lounge bar

Lounge bar
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Drip-mats
Salva gotas para copas
Anti gotas para copos
Stemware drip-mats

* 110.53
Ø 9 cm
CARTON: 24.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Barroco
Barroco
Barroque

* 110.07
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

Negro
Preta
Black

* 103.56
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

Blanco
Branco
White

* 102.88
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

Blanco
Branco
White

* 110.01
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

Gofrados
Gofradas
Embossed
Airlaid 70 g/m2

Tisú Tissue Tissue
9 Capas / 9 Folhas / 9 Ply
8 capas x 18 g/m2 tisú + 1 capa 30 + 12 g/m2 papel parafinado
8 folhas x 18 g/m2 tissue + 1 folha 30 + 12 g/m2 papel parafinado
8 ply x 18 gsm tissue + 1 ply 30 + 12 gsm waxed paper

Marrón
Castanho
Brown

* 250.10
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

Posavasos     Base para copos     Coasters

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

PA
PE

L 
   

 P
A

PE
L 

   
 P

A
PE

R



203

Maxim

* 110.19
8,5 x 8,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 6.000 U

Maxim

* 110.24
8,5 x 8,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 6.000 U

Parole

* 229.06
Ø 9 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 6.000 U

Cartulina absorbente
Cartolina absorvente
Absorbent cardboard
210 g/m2

Feel Green

* 165.79
Ø 9 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 6.000 U

Cartulina reciclada
Cartolina reciclada
Recycled cardboard
210 g/m2

Posavasos     Base para copos     Coasters

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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* 228.37 Vending 
210 ml (7 oz)
Ø 7/4,5 x 9,5 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 226.63 Co�ee & Co
70 ml (2,5 oz)
Ø 5/3,5 x 4,9 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Co�ee & Co

* 178.34
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 205.05
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm 
260 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 179.06
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 178.36
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 179.08
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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Vasos para bebidas calientes
Copos para bebidas quentes
Cups for hot drinks
1 Pared  1 Parede  Single wall

White

* 228.94
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.95
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + PE 18 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.96
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.97
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 228.98
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 254.22
300 ml (10 oz)
Ø 9/6 x 9,5 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

* 254.60 White
70 ml (2,5 oz)
Ø 5/3,5 x 4,9 cm 
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Espresso
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Tapas     Tampas     Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

BLANCO
BRANCO
WHITE

BLANCO TRANSLÚCIDO
BRANCO TRANSLÚCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK

 222.01     
 179.13

120 ml / Ø 6,2 cm
PS
PACK: 100 U

 222.02     
 205.06

180 ml / Ø 7,2 cm
PS
PACK: 100 U

 222.03     
 179.15

240 ml / Ø 8 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04     
 179.17

300 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04     
 179.17

360 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04     
 179.17

480 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 254.31 
240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 254.32 
300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.32 
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.32 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse
 221.23

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 221.24
300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 221.24
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 221.24
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.95 
 251.96 

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
280 + PE 18 g/m2

 227.72
 228.74

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

CPLA

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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Vasos para bebidas calientes
Copos para bebidas quentes
Cups for hot drinks

Kraft
1 Pared  1 Parede  Single wall

* 232.98 
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 232.99 
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.00
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.01 
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.02 
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Kraft & White
Doble pared  Dupla parede  Double wall

234.01
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

234.02
300 ml (10 oz)
Ø 9/6 x 9,5 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

234.03
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

234.04
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
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Tapas     Tampas     Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.01     
 179.13

120 ml / Ø 6,2 cm
PS
PACK: 100 U

 222.02     
 205.06

180 ml / Ø 7,2 cm
PS
PACK: 100 U

 222.03     
 179.15

240 ml / Ø 8 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04
 179.17

300 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04     
 179.17

360 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04     
 179.17

480 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 254.31 
240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 254.32 
300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.32 
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.32 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse
 221.23

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 221.24
300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 221.24
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 221.24
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.95 
 251.96 

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
280 + PE 18 g/m2

 227.72
 228.74

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

300 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

CPLA

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Bagazo / Bagaço / Bagasse

BLANCO
BRANCO
WHITE

BLANCO TRANSLÚCIDO
BRANCO TRANSLÚCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK
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Ripple cup
Vasos para bebidas calientes
Copos para bebidas quentes
Cups for hot drinks
Doble pared 1 capa + 1 ondulada
Dupla parede 1 capa+ 1 ondulada
Double wall: 1 ply + 1 ripple wall

Natural
Kraft

180.75
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

220.53
180 ml (6 oz) 
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

180.76
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

180.77
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

180.78
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,4 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U

Black

179.09
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

220.52
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

178.38
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

178.39
360 ml (12 oz) 
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

179.11
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,4 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U
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Tapas     Tampas     Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.01
 179.13

120 ml / Ø 6,2 cm
PS
PACK: 100 U

 222.02
 205.06

180 ml / Ø 7,2 cm
PS
PACK: 100 U

 222.03
 179.15

240 ml / Ø 8 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04
 179.17

360 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 222.04
 179.17

480 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U

 254.32 
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.32 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard

280 + PE 18 g/m2  251.95 
 251.96 

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 221.23
240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 221.24
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 221.24
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse

 227.72
 228.74

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

CPLA

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Bagazo / Bagaço / Bagasse

BLANCO
BRANCO
WHITE

BLANCO TRANSLÚCIDO
BRANCO TRANSLÚCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK
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Vasos para bebidas frías
Copos para bebidas frias
Cups for cold drinks

Parole

* 229.09
270 ml (9 oz)
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
265 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 229.07
360 ml (12 oz)
Ø 8/5 x 12 cm
265 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 229.08
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 12,6 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 229.10
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Feel Green

* 153.84
270 ml (9 oz)
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
Kraft 250 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 153.85
360 ml (12 oz) 
Ø 8/5 x 12 cm
Kraft 250 + PE 25 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 153.87
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 12,8 cm
Kraft 250 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 153.88
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
Kraft 250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 099.87
550 ml (18 oz) 
Ø 9/6 x 15,2 cm
Kraft 280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U
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 222.03     
 179.15

360 ml / Ø 8 cm
PS 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.04    
 179.17

480 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.04    
 179.17

550 ml / Ø 9 cm 
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.04    
 179.17

660 ml / Ø 9 cm 
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 154.89
270 ml / Ø 7,8 cm
PS
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

 153.77
360 ml / Ø 8 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

 153.83
480 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 153.83
550 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 153.83
660 ml / Ø 9 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cartoncillo
Cartolina
Cardboard
280 + PE 18 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

 251.95 
 251.96 

360 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

480 ml / Ø 9 cm 
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

550 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

660 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse
 221.23

360 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 221.24
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 221.24
550 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 221.24
660 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Tapas     Tampas     Lids

 254.31 
360 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 254.32 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.32 
550 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.32 
660 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.30 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
550 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
660 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse 
CARTON / MINIM: 1.000 U

 227.72
 228.74

360 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 227.73
 228.75

480 ml / Ø 9 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 227.73
 228.75

550 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 227.73
 228.75

660 ml / Ø 9 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

CPLA

BLANCO
BRANCO
WHITE

BLANCO TRANSLÚCIDO
BRANCO TRANSLÚCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK
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Vasos para bebidas frías y calientes
Copos para bebidas frias e quentes
Cups for cold & hot drinks

* 230.90 
120 ml (4 oz)
Ø 6,3/4,5 x 6 cm
170 + PLA 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 230.91
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
190 + PLA 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 230.92 
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
260 + PLA 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 230.93 
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
280 + PLA 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U

* 230.94 
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
280 + PLA 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U
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Tapas     Tampas     Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard - 280 + PE 18 g/m2

 251.95 
 251.96 

240 ml / Ø 8 cm 
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

360 ml / Ø 9 cm 
PACK: 50 U

 251.75 
 251.76 

480 ml / Ø 9 cm 
PACK: 50 U

 227.72
 228.74

240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 227.73
 228.75

480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 221.23
240 ml / Ø 8 cm
PACK: 50 U

 254.32 
360 ml / Ø 9 cm 
PACK: 50 U

 254.32 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U 

 254.30 
360 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

 254.30 
480 ml / Ø 9 cm
PACK: 50 U

Para vasos de 100/740 ml
Para copos de 100/740 ml
For cups from 100/740 ml

154.61
11 x 61,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Salida por la base
Saída pela base
Pull from base

Soporte rotativo
Suporte rotativo
Rotating stand

154.71
28 x 106,68 x 28 cm
PACK / MINIM: 1 U
Para 4 tubos, no incluidos
Para 4 tubos, não incluídos
For 4 tubes, not included

Dispensadores de vasos    
Dispensadores de copos    
Cup dispenser
Inox / Inox / Stainless steel

Para tapas
Para tampas
For lids

154.63
11,2 x 59 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Tapas hasta Ø 10,1 cm
Tampas até Ø 10,1 cm
Lids up to Ø 10,1 cm

Bagazo / Bagaço / Bagasse

CPLA

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Bagazo / Bagaço / Bagasse

BLANCO
BRANCO
WHITE

BLANCO TRANSLÚCIDO
BRANCO TRANSLÚCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK
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 204.29
5 L (160 oz)
CARTON / MINIM: 25 U

 204.28
3 L (96 oz)
CARTON / MINIM: 25 U

Envases para transportar y dispensar bebidas
Recipientes para transporte e dispensador de bebidas
Beverage delivery packaging 

Plegada / Dobrada / Folded
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Instrucciones de uso Instruções de uso Instructions for use:

Bolsas para contener líquidos, conser-
vando la temperatura aproximadamente 
dos horas. Estas bolsas de doble capa de 
PE + doble capa de EVOH se suministran 
acopladas a una caja dispensadora de 
cartón ondulado de primera calidad y 
van provistas de un tapón rosca dispen-
sador. Pueden rellenarse manualmente, 
previa supresión del precinto del tapón. 
No se pueden reutilizar. No son aptas 
para microondas. Resisten de +5° a 
+85°C. Muy prácticas para el transporte 
y servicio de cáterings en eventos, se 
utilizan básicamente para café, té, jugos, 
agua, vino, refrescos no carbónicos, etc. 
Aunque son apropiadas para muchas 
otras aplicaciones. Al ser de usar y tirar 
evitan el empleo de contenedores isotér-
micos multiuso, de elevado precio y cuyo 
retorno es a veces problemático.

Caixa para líquidos, conservando a 
temperatura aproximadamente duas 
horas. Os recipientes de dupla camada 
de PE + dupla de EVOH são fornecidos 
acoplados a uma caixa dispensadora de 
cartão ondulado de primeira qualidade e 
são providas de uma tampa com rosca. 
Podem ser abastecidas manualmente. 
Não podem ser reutilizadas. Não aptas 
para microondas. Resistência entre 
+5° a +85°C. Muito práticas para o 
transporte e serviços de Catering. São 
basicamente usadas para o café, chá, 
sumos, água, vinho, bebidas não gasosas 
e muitas outras aplicações. Por serem 
descartáveis, evitam a utilização de 
caixas térmicas de multiuso, a preço 
elevado e cujo retorno, às vezes, é 
problemático.

Special packaging for beverages, which 
keep the temperature of their contents 
constant for approximately two hours. 
The bags have a double layer of PE + 
EVOH and come inside a dispensing 
box made from high-quality corrugated 
cardboard together with a screw 
stopper. They can be filled manually 
prior to sealing the stopper. Cannot be 
reused. Non microwaveable. Resistant 
to temperatures of +5º to +85ºC. Very 
practical for transportation and catering 
services for events. Can be used for 
co¨ee, tea, juice, water, wine and non-
carbonated soft drinks, among many 
others. Since they are disposable, they 
are an excellent alternative to multi-use 
isothermal containers, which are expensive 
and sometimes diªcult to return.

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Vasos cónicos para agua
Copos cónicos para água
Conical cups for water
Papel / Papel / Paper - 70 g/m2

123.50
120 ml
Ø 6,4 x 8,7 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
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Tarrinas papel plisado   Recipientes de papel plissado   Poly-lined paper tubs
Papel impermeable y resistente a la grasa / Papel impermeável e resistente à grodura / Waterproof and greaseproof paper

 126.67
Ø 3,8/2,6 x 2,8 cm

 226.12
Ø 3,8/2,6 x 2,8 cm

22 ml
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.69
Ø 4,2/2,9 x 3 cm

 226.13 
Ø 4,2/3,4 x 2,5 cm

30 ml
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.71
Ø 5/3,5 x 3,3 cm

37 ml
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.73
Ø 5,4/3,9 x 3,4 cm

 226.14 
Ø 5,4/4,5 x 3,4 cm
60 ml
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.77
Ø 6,5/5,1 x 3,8 cm 
100 ml
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.79
Ø 7,7/6,2 x 4,2 cm 

 226.16 
Ø 6,5/4 x 5,5 cm

120 ml
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 126.81
Ø 8/6 x 4,3 cm 
165 ml
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

BLANCO
BRANCO
WHITE

NATURAL
NATURAL
NATURAL
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 254.43
 254.48
 254.38

30 ml
Ø 6,1/5 x 4 cm
210 + 18 PE g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 254.44
 254.49
 254.39

60 ml
Ø 6,1/4,7x 4,8 cm
210 + 18 PE g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 254.45 
 254.50
 254.40

90 ml
Ø 6,1/4,5x 5,8 cm
210 + 18 PE g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 254.46
 254.51
 254.41

120 ml
Ø 6,1/4,5x 6,5 cm
210 + 18 PE g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Pequeñas tarrinas     
Pequenos recipientes     
Small tubs

Tapas Tampas Lids
 254.47
 254.52
 254.42

Ø 6,2 cm
230 + 18 PE g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
Una sola tapa para todos los tamaños
Tampa única para todos os tamanhos
The same lid fits all containers

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Estuches para cubiertos     Embalagens para talheres     Cutlery pouches

* 190.98 Volare
5,5 x 19,5 cm
Cartulina
Cartolina
Folding card
230 g/m2

CARTON: 2.700 U
PACK / MINIM: 300 U

* 116.36 Park Avenue
7 + 4 x 26 cm
Celulosa
Celulose
Cellulose
33 g/m2

CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 250.77 Natural 
7 + 4 x 22 cm
Kraft natural 
Kraft natural
Natural kraft
32 g/m2

CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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* 151.46
Ø 18 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 151.51
Ø 23 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 151.52
Ø 29 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 221.95
Ø 18 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 221.96
Ø 23 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 221.97
Ø 29 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Parole
Folding lacado / Folding lacado / Folding, coated - 350 g/m2

Feel Green
Reciclado lacado / Reciclado lacado / Recycled, coated - 400 g/m2

Platos de cartón lacados  Pratos de cartão lacados  Coated cardboard plates

Bol Tigela Bowl

225.18
Ø 19 cm / 500 ml
332 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 560 U

Natural
Kraft

White

225.17
Ø 18 cm
195 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

225.19
Ø 22 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

225.22
Ø 29 cm
352 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
240 U

* 252.10
Ø 22 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.11
18 x 18 cm 
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.12
23 x 23 cm 
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

225.15
Ø 15 cm
202 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U
Relieve
Relevo
Embossed

* 252.03
Ø 23 cm
210 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 252.07
18 x 18 cm
220 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.08
23 x 23 cm
245 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 251.77
Ø 26 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 252.06
Ø 26 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
280 U

* 252.09
Ø 18 cm 
245 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Tarrinas para helados     Potes para gelados     Ice cream tubs

230.30 Parole
226.51 Black
70 ml (2,5 oz)
Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.28 Parole
226.52 Black
90 ml (3 oz)
Ø 7,2 x 4 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.27 Parole
226.53 Black
120 ml (4 oz)
Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.32 Parole
226.54 Black
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + PE 18 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.29 Parole
226.55 Black
180 ml (6 oz)
Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.33 Parole
226.56 Black
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

233.37 Parole
233.38 Black
300 ml (10 oz)
Ø 10 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Tapas Tampas Lids
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

233.27 White
233.28 Natural
Ø 7,7 cm 

233.29 White 
233.30 Natural
Ø 8,5 cm 

233.31 White 
233.32 Natural
Ø 8,7 cm 

233.33 White 
233.34 Natural
Ø 9,4 cm 

233.35 White 
233.36 Natural
Ø 10 cm 

C
A

R
TO

N
C

IL
LO

   
  C

A
R

TO
LI

N
A

   
  C

A
R

D
B

O
A

R
D

   
   

   
  

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
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CUCHARILLAS PARA HELADOS
COLHERES GELADOS
SMALL ICE CREAM SPOONS

P 92, 129

205.26
Ø 6,5 cm

205.27
Ø 7,2 cm

205.28
Ø 7,7 cm

205.29
Ø 8,5 cm

205.30
Ø 8,7 cm

205.31
Ø 9,4 cm

Tapas Tampas Lids
PET
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
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222.87 Natural
217.56 Feel Green
70 ml (2,5 oz)
Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.88 Natural 
217.57 Feel Green
90 ml (3 oz) 
Ø 7,2 x 4 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.89 Natural 
217.58 Feel Green
120 ml (4 oz)
Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.90 Natural 
217.59 Feel Green
150 ml (5 oz) 
Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + PE 18 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.91 Natural 
217.60 Feel Green
180 ml (6 oz) 
Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.92 Natural 
217.61 Feel Green
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

233.39 Natural 
233.40 Feel Green
300 ml (10 oz)
Ø 10 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

227.78
120 ml (4 oz) 
Ø 7,7 x 4,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

227.79
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

227.81
180 ml (6 oz) 
Ø 8,7 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

227.82
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Tarrinas para helados
Potes para gelados
Ice cream tubs
Cartoncillo / Carton / Cardboard 210 + PLA 30 g/m2

C
A

R
TO

N
C

IL
LO

   
  C

A
R

TO
LI

N
A

   
  C

A
R

D
B

O
A

R
D

   
   

   
  

Tarrinas para helados     Potes para gelados     Ice cream tubs

Tapas Tampas Lids
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard 
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

233.27 White
233.28 Natural
Ø 7,7 cm 

233.29 White 
233.30 Natural
Ø 8,5 cm 

233.31 White 
233.32 Natural
Ø 8,7 cm 

233.33 White 
233.34 Natural
Ø 9,4 cm 

233.35 White 
233.36 Natural
Ø 10 cm 

205.26
Ø 6,5 cm

205.27
Ø 7,2 cm

205.28
Ø 7,7 cm

205.29
Ø 8,5 cm

205.30
Ø 8,7 cm

205.31
Ø 9,4 cm

Tapas Tampas Lids
PET
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
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226.45 White
226.46 Black
240 ml (8 oz) 
Ø 9/7,5 x 6,1 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.39 White
226.42 Black 
360 ml (12 oz) 
Ø 9/7,3 x 8,6 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.40 White
226.43 Black 
480 ml (16 oz)
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.41 White
226.44 Black 
780 ml (26 oz)
Ø 11,6/9,3 x 11 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.48 White
226.49 Black 
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9,2 x 13,5 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.47 Natural
240 ml (8 oz)
Ø 9/7,5 x 6,1 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.59 Natural
360 ml (12 oz)
Ø 9/7,3 x 8,6 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.60 Natural
480 ml (16 oz) 
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.61 Natural 
780 ml (26 oz) 
Ø 11,6/9,3 x 11 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.50 Natural 
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9,2 x 13,5 cm
Kraft 340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U
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Bases + tapas
Bases + tampas
Bases + lids
221.86
480 ml (16 oz)
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Tarrinas para sopa   Potes para sopa   Soup tubs
Base: Cartón / Tapa: Cartón doble pared
Base: Cartão / Tampa: Cartão dupla parede
Base: Cardboard / Lid: Double wall cardboard

Para productos fríos y calientes
Para produtos frios e quentes
For cold and hot products

Tapa perforada incluida
Tampa perfurada incluída
Perforated lid included

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

COMBO

+100°C
0°C
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Tarrinas para sopa     Potes para sopa     Soup tubs

228.33
500 ml (17 oz) 
Ø 11,5/8,8 x 7,5 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U

228.34
780 ml (26 oz)
Ø 15/12,8 x 6 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Ideales para comida caliente. Las paredes 
corrugadas mejoran la conservación del calor e 
impiden quemarse.

Ideais para comida quente. As ondas do cartão 
canelado melhoram a conservação do calor e 
impedem que se queime.

Perfect for hot food. The corrugated ripple walls 
improve insulation and prevent burns.

Tapa perforada
Tampa perfurada
Perforated lid

Max. +100°C
Min. 0°C

Tapas Tampas Lids

228.35
Ø 11,5 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
PE 18 + 260 + 300 + PE 18 g/m2

228.36
Ø 15 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
PE 18 + 260 + 300 + PE 18 g/m2

Ripple containers
Doble pared 1 capa + 1 ondulada
Dupla parede 1 capa + 1 ondulada
Double wall: 1 ply + 1 ripple wall

224.03 Parole
219.76 Black 
219.75 Feel Green
500 ml (17 oz)
Ø 11 x 8,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

224.04 Parole
219.77 Black
1.000 ml (34 oz)
Ø 13,5 x 10,4 cm
300 + PE 18 g/m2 

PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

Tarrinas para diversos usos   Potes para usos diversos   Tubs for various uses
Apropiadas para helado para llevar, salsas, mantequillas, etc.
Apropriados para gelados, molhos, manteigas, etc.
For take away ice cream, sauces, butter, etc.

Tapas planas Tampas planas Flat lids

159.24
Ø 11 cm
PS
PACK: 100
CARTON / MINIM: 500 U 

160.29
Ø 13,5 cm
PS
PACK: 100
CARTON / MINIM: 500 U 

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Cubos para pollo y similares   Baldes para frango e similares   Chicken buckets and similar

178.64
1.920 ml (64 oz)
Ø 16,8/13,9 x 12,3 cm
PE 18 + 320 + PE 15 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

178.65
2.550 ml (85 oz)
Ø 18,9/14,7 x 14,5 cm
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

178.66
4.500 ml (150 oz)
Ø 21,6/16 x 16,8 cm
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 240 U

178.67
5.100 ml (170 oz)
Ø 22,5/16 x 21 cm
PE 18 + 320 + PE 15 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 240 U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Ensaladeras     Saladeiras     Salad bowls
Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

233.41 Natural
Ø 15 cm 
Cartón / Cartão / Cardboard
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

233.41 Natural
Ø 15 cm  
Cartón / Cartão / Cardboard 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

240.09 White
240.12 Black 
480 ml (16 oz) 
Ø 11,1/9,5 x 7 cm
PE 18 + 300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

226.31 White
226.32 Black 
500 ml (17 oz)
Ø 15/12,8 x 4,5 cm
PE 18 + 320 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

240.10 White
240.13 Black 
750 ml (25 oz) 
Ø 14,5/12,5 x 7 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

226.35 White 
226.36 Black
1.000 ml (34 oz)
Ø 15/12,9 x 8 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

240.11 White
240.14 Black 
1.300 ml (44 oz)
Ø 18,7/16 x 7 cm
PE 18 + 340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

210.28
Ø 15 cm
PET
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

210.28
Ø 15 cm
PET
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

240.08
Ø 18,7 cm
PET
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

Tapas Tampas Lids

240.06
Ø 11,1 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

226.18
Ø 15 cm
PP
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

240.07
Ø 15 cm
PP
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

226.18
Ø 15 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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240.03 Natural
480 ml (16 oz) 
Ø 11,1/9,5 x 7 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

212.99 Natural
500 ml (17 oz) 
Ø 15/12,8 x 4,5 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

212.98 Natural
Ø 15/12,8 x 6 cm

240.04 Natural
Ø 14,5/12,5 x 7 cm

750 ml (25 oz) 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

226.64 Natural
1.000 ml (34 oz) 
Ø 15/12,9 x 8 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

240.05 Natural
Ø 18,7/16 x 7 cm

212.97 Natural
Ø 18,4 / 16 x 6,6 cm 

1.300 ml (44 oz) 
340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

240.06
Ø 11,1 cm
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

226.18
Ø 15 cm
PP 
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

240.07 - Ø 15 cm
Para / Para / For: 240.04

226.18 - Ø 15 cm
Para / Para / For: 212.98
PP
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

226.18
Ø 15 cm
PP
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

226.30
Ø 18,4 cm
PP
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U
Para / Para / For: 212.97
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Ensaladeras     Saladeiras     Salad bowls
Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Bases + tapas
Bases + tampas
Bases + lids

233.45
750 ml (25 oz) 
Ø 15/12,8 x 5 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

224.48
1.300 ml (44 oz)
Ø 18,5/16 x 6,5 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

233.41 Natural
Ø 15 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

233.41 Natural
Ø 15 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U
Para / Para / For: 212.98

233.41 Natural
Ø 15 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

233.43 Natural
Ø 18,4 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U
Para / Para / For: 212.97

Tapas Tampas Lids

210.28
Ø 15 cm
PET
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

210.28
Ø 15 cm
PET
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U
Para / Para / For: 212.98

210.28
Ø 15 cm
PET
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

240.08 - Ø 18,7 cm
Para / Para / For: 240.05 

210.29 - Ø 18,4 cm
Para / Para / For: 212.97
PET
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U

COMBO

Aptos para microondas (sin tapa PET)
Aptos para micro-ondas (sem tampa PET)
Microwaveable (without PET lid)
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SISTEMA DE CERRADO
SISTEMA DE FECHO
LOCKING SYSTEM

RESISTENTE A 
GRASAS Y HUMEDAD
PAPEL 100% VIRGEN

RESISTENTE A
GORDURAS E HUMIDADE
PAPEL 100% VIRGEM

GREASEPROOF AND WS 
(WET STRENGTH) RESISTANT 
100% PURE VIRGIN PAPER

SUSTITUYA EL FOAM CON
SUBSTITUIR FOAM COM

REPLACE EPS FOAM WITH

EL PACKAGING DE CARTÓN ONDULADO NANO-MICRO
A EMBALAGEN DE CARTÃO ONDULADO NANO-MICRO

NANO-MICRO CARDBOARD PACKAGING

RESISTENTE
CARTÓN ONDULADO
NANO-MICRO

RESISTENTE
CARTÃO MICROCANELADO
NANO-MICRO

STRONG
NANO-MICRO
CORRUGATED CARDBOARD

TÉRMICO
CONSERVA LA 
TEMPERATURA

TÉRMICO
CONSERVA A 
TEMPERATURA

HEAT INSULATED
KEEPS 
FOOD WARM

LIGERO
TRES CAPAS
DE PAPEL

LEVE
TRÊS FOLHAS
DE PAPEL

LIGHTWEIGHT
THREE-PLY 
PAPER TH

EP
A
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K
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Hot dog

Conchas     Conchas     Boxes

Panini Lunch box

* 234.05 Natural
* 234.06 White

13 x 12,5 x 6,2 cm / S
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

* 234.09 Natural
* 234.10 White

13 x 12,5 x 9 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.13 Natural
* 234.14 White
14,2 x 13,7 x 6,1 cm / L 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.17 Natural
* 234.18 White
14,4 x 13,6 x 9,2 cm / L+
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.21 Natural
* 234.22 White
17,6 x 16,8 x 7,8 cm / XL 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.28 Natural
* 234.29 White
26,5 x 12,2 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.31 Natural
* 234.32 White
22,5 x 17 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.25 Natural
* 234.26 White

23,2 x 9 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

Hamburguesas   Hambúrgueres   Burgers

S
A: 10,1 cm
B: 9,7 cm
C: 6,2 cm
D: 13 cm
E: 12,5 cm

M
A: 10,1 cm
B: 9,7 cm
C: 9 cm
D: 13 cm
E: 12,5 cm

L
A: 11,5 cm
B: 11,5 cm
C: 6,1 cm
D: 14,2 cm
E: 13,7 cm

L+
A: 11 cm
B: 10,7 cm
C: 9,2 cm
D: 14,4 cm
E: 13,6 cm

XL
A: 15 cm
B: 15 cm
C: 7,8 cm
D: 17,6 cm
E: 16,8 cm

Hot dog
A: 21 cm
B: 6,4 cm
C: 6,3 cm
D: 23,2 cm
E: 9 cm

Panini
A: 23,8 cm
B: 9,2 cm
C: 7 cm
D: 26,5 cm
E: 12,2 cm

Lunch box
A: 19 cm
B: 14,5 cm
C: 8,5 cm
D: 22,5 cm
E: 17 cm
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Hamburguesas   Hambúrgueres   Burgers

232.88 White
5,3 x 5,7 x 5 cm / Mini
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

232.89 White
7,3 x 7,7 x 5 cm / Mini
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 219.86 Black
14 x 12,5 x 5,5 cm / S
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 219.87 Black
14 x 12,5 x 8 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 219.88 Black
17,5 x 18 x 7,5 cm / XL 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Conchas     Conchas     Boxes
Cartoncillo folding antigrasas / Cartolina folding antigordura / Folding greaseproof cardboard - 250 g/m2

* 219.97 Black
26 x 12 x 7 cm
275 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

*219.89 Black
23,5 x 9 x 6 cm
250 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 220.05 Black
22,5 x 18 x 9 cm
275 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Hot dog Panini Lunch box

* 224.78
14 x 12,5 x 8 cm / Jumbo
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 224.79
17,5 x 18 x 7,5 cm / Gigante
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Este producto no se personaliza
Este produto não se personaliza
This product cannot be customised

S
A: 10,2 cm
B: 9,8 cm
C: 5,5 cm
D: 14 cm
E: 12,5 cm

M
A: 10,3 cm
B: 9,9 cm
C: 8 cm
D: 14 cm
E: 12,5 cm

XL
A: 15 cm
B: 15 cm
C: 7,5 cm
D: 17,5 cm
E: 18 cm

Jumbo
A: 10,3 cm
B: 9,9 cm
C: 8 cm
D: 14 cm
E: 12,5 cm

Gigante
A: 15 cm
B: 15 cm
C: 7,5 cm
D: 17,5 cm
E: 18 cm

Hot dog
A: 21 cm
B: 6,5 cm
C: 6 cm
D: 23,5 cm
E: 9 cm

Panini
A: 24 cm
B: 9,5 cm
C: 7 cm
D: 26 cm
E: 12 cm

Lunch box
A: 19 cm
B: 14,5 cm
C: 9 cm
D: 22,5 cm
E: 18 cm

Cartón ondulado 1 cara     Cartão ondulado 1 face     Single-face corrugated cardboard
Minimicro antigrasas / Minimicro antigordura / Greaseproof minimicro 70 g/m2 + Fluting 150 g/m2
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* 235.03 Natural
* 235.04 White
19,5 x 11,5 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 235.06 Natural
* 235.07 White
22 x 13 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.34 Natural
* 234.35 White
23,5 x 24 x 8,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

PaperLock®
Recipientes inviolables para Delivery
Recipientes invioláveis para Delivery
Sealable containers for delivery

* 254.58 Natural
* 254.59 White

21 x 20,5 x 8 cm
A: 18,4 cm
B: 17,7 cm
C: 8 cm
D: 21 cm
E: 20,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 254.56 Natural
* 254.57 White

19,5 x 12,5 x 7 cm
A: 16,8 cm
B: 9,5 cm
C: 7 cm
D: 19,5 cm
E: 12,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

BY GARCIADEPOU

¡Nuevo sistema de cierre! 
Más fácil, rápido y seguro.
Protección extra para que el 
alimento llegue intacto.

Novo sistema de bloqueio!
Mais fácil, rápido e seguro.
Proteção extra para que o 
alimento chegue intacto. 

New locking system! Easier, 
faster and more secure.
Extra protection so that food 
arrives intact.

Cajas para comida
Tamaño grande

Caixas para comida
Tamanho grande

Lunch boxes
Large size
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* 235.12 Natural
* 235.13 White
14 x 9,7 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 235.15 Natural
* 235.16 White
20,5 x 14,6 x 5 cm 
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 235.18 Natural
* 235.19 White
21 x 18 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 235.21 Natural
* 235.22 White
27,5 x 16,5 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

Cajas para comida     Caixas para comida     Boxes for meals
Sin ventana   Sem janela   Without window

Cajitas multiuso     Caixas multiuso     Multi-purpose boxes

* 253.36 Natural
* 253.40 White
10 x 10 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.37 Natural
* 253.41 White
19,7 x 9 x 4,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.38 Natural
* 253.42 White
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.39 Natural
* 253.43 White
19,7 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

No aptas para microondas
Não aptas para micro-ondas
Non microwaveable

Alta visibilidad. Ventana OPP fácil de quitar
Alta visibilidade. Janela OPP fácil de remover
High visibility. Easily removable OPP window

Con ventana   Com janela   With window

Sin ventana   Sem janela   Without window

* 253.66 Natural
10 x 10 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.67 Natural
19,7 x 9 x 4,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.68 Natural
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.69 Natural
19,7 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
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Envases multiuso estancos
Recipientes multiuso estanques
Watertight multi-purpose containers
Cartón ondulado nano-micro + PP
Cartão microcanelado nano-micro + PP
Nano-micro cardboard + PP

Amplia gama 
de tamaños
Ampla gama de 
tamanhos
Large variety of 
sizes available

Diseñado en
una sola pieza
Projetado numa 
só peça
One-piece design

Apilables
Empilhável
Stackable

Resistente a fugas 
de salsas y aliños 
Resistente a 
vazamentos e molhos
Leak resistant, 
withstands sauces 
and dressings

Gran apertura para 
un fácil acceso
Grande abertura para 
fácil acesso
Wide opening for 
easy access

Resistencia al corte 
del cuchillo
Resistente ao corte
Cut resistant

Con orejas de cierre
Com abas para fechar
With interlocking flaps

El recubrimiento estanco de PP representa menos del 5%
O revestimento estanque de PP representa menos de 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas
Microwaveable
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Cajas americanas     Caixas americanas     American boxes

* 234.54 Natural 
* 234.53 White
780 ml (26 oz)
11,3 x 9 cm (inf.)
13 x 10,6 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 234.57 Natural
* 234.56 White 
1.350 ml (45 oz) 
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 234.60 Natural 
* 234.59 White
1.470 ml (49 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21 x 15 cm (sup.)
4,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 234.63 Natural
* 234.62 White
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 234.66 Natural 
* 234.65 White
2.880 ml (96 oz)
19,8 x 14 cm (inf.)
22 x 16 cm (sup.)
9 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 234.69 Natural
* 234.68 White
2.910 ml (97 oz)
21,7 x 21,7 cm (inf.)
23,2 x 23,2 cm (sup.)
6 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
100 U

* 234.48 Natural
* 234.47 White
480 ml (16 oz)
7,7 x 5,7 x 9 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 234.50 Natural
* 234.49 White 
780 ml (26 oz)
8 x 7 x 10,5 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 234.52 Natural
* 234.51 White
960 ml (32 oz)
8,9 x 7 x 10,8 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 360 U

Envases multiuso estancos
Recipientes multiuso estanques
Watertight multi-purpose containers
Cartón ondulado nano-micro + PP
Cartão microcanelado nano-micro + PP
Nano-micro cardboard + PP

Cajas base cuadrada     Caixas base quadrada     Square base boxes

El recubrimiento estanco de PP representa menos del 5%
O revestimento estanque de PP representa menos de 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas
Microwaveable
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Envases de alta calidad para platos 
preparados, pastelería, restauración... 
Resistentes a la grasa. Estancos, 
pueden contener salsas. Aptos para 
microondas. Interior y exterior 
plastificados. Resistentes al corte del 
cuchillo. Apilables. Fáciles de montar. 
Solapas para fácil acceso a la comida.

Cajas americanas estancas   Caixas americanas estanques   Watertight american boxes
Cartón folding / Cartolina folding / Folding cardboard

* 131.57 Black
780 ml (26 oz)
11,2 x 9 cm (inf.)
12,7 x 11,5 cm (sup.)
6,4 cm (h)
275 g/m2 + PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 216.66 Black
1.350 ml (45 oz)
15,3 x 12,1 cm (inf.)
17,2 x 13,9 cm (sup.)
6,4 cm (h)
350 g/m2 + PP PACK: 
50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 131.58 Black
1.470 ml (49 oz)
19,8 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,8 cm (sup.)
4,8 cm (h)
350 g/m2 + PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 131.59 Black
1.980 ml (66 oz)
19,8 x 14 cm (inf.)
21,7 x 16 cm (sup.)
6,4 cm (h)
350 g/m2 + PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 223.02 Black
2.880 ml (96 oz)
19,8 x 14 cm (inf.)
22,3 x 16,6 cm (sup.)
9 cm (h)
350 g/m2 + PP
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
160 U

* 131.61 Black
2.910 ml (97 oz)
21,7 x 21,7 cm (inf.)
23,6 x 23,6 cm (sup.)
6,4 cm (h)
400 g/m2 + PP PACK: 
35 U
CARTON / MINIM: 
140 U

C
A

R
TO

N
C

IL
LO

   
  C

A
R

TO
LI

N
A

   
  C

A
R

D
B

O
A

R
D

   
   

   
  

Recipientes de alta qualidade para 
pratos preparados, pastelaria, etc. 
Antigordura. Estanques a molhos. 
Aptas para micro-ondas. Interior e 
exterior plastificados. Resistente a 
facas. Empilhável. Fáceis de montar. 
Fácil acesso à comida.

High-quality containers for ready-made 
meals, confectionery, restaurants, etc. 
They are greaseproof, watertight 
(suitable for sauces) and microwaveable. 
As well as having a plastic coated 
interior and exterior, they are cut 
resistant, stackable, easy to assemble 
and have flaps for easy access to food.

Aptas para microondas
Aptas para micro-ondas
Microwaveable

Con ventana Com janela With window No aptas para microondas
Não aptas para micro-ondas
Non microwaveable

* 216.69 Black
1.350 ml (45 oz)
15,3 x 12,1 cm (inf.)
17,2 x 13,9 cm (sup.)
6,4 cm (h)
300 g/m2 + OPP 35µ
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 205.43 Black
1.980 ml (66 oz)
19,8 x 14 cm (inf.)
21,7 x 16 cm (sup.)
6,4 cm (h)
300 g/m2 + OPP 35µ
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Sin ventana Sem janela Without window

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Alta visibilidad. 
Ventana fácil de quitar

Alta visibilidade. 
Janela fácil de remover

High visibility. 
Easily removable window

Envases multiuso estancos
Recipientes multiuso estanques
Watertight multi-purpose containers
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* 131.51 Feel Green
Kraft 275 + PE 25 g/m2

* 223.05 Natural
Kraft 275 + PE 25 g/m2

480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 131.52 Feel Green
Kraft 275 + PE 25 g/m2

* 223.06 Natural
Kraft 275 + PE 25 g/m2

780 ml (26 oz)
Ø 9 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

* 131.53 Feel Green
Kraft 275 + PE 25 g/m2

* 223.07 Natural
Kraft 275 + PE 25 g/m2

960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U
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Envases multiuso estancos
Recipientes multiuso estanques
Watertight multi-purpose containers
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard + PE

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas
Microwaveable

* 136.18 White
305 + PE 18 g/m2

* 219.51 Black
305 + PE 18 g/m2

480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 136.20 White
305 + PE 18 g/m2

* 219.52 Black 
305 + PE 18 g/m2

780 ml (26 oz) 
Ø 9 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

* 136.66 White
305 + PE 18 g/m2

* 219.53 Black
305 + PE 18 g/m2

960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm 
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 450 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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* 253.09 Natural
* 253.10 White
14,5 x 19 x 3,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 UTH
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Barquillas      Barquetas     Containers

* 234.85 Natural
* 234.84 White
120 g (4 oz) 
7,4 x 4,8 cm (inf.)
10,7 x 7 cm (sup.)
3,3 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.400 U

* 234.87 Natural
* 234.86 White
180 g (6 oz)
9,2 x 5,3 cm (inf.)
12 x 7,7 cm (sup.)
3,4 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 234.89 Natural
* 234.88 White
240 g (8 oz)
8,5 x 5 cm (inf.)
12,5 x 8,5 cm (sup.)
4 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

* 234.91 Natural
* 234.90 White
480 g (16 oz) 
10 x 6,2 cm (inf.)
14,3 x 9 cm (sup.)
4,8 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.800 U

* 234.93 Natural
* 234.92 White
960 g (32 oz)
10,6 x 7,2 cm (inf.)
15,7 x 11,7 cm (sup.)
5,2 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.95 Natural 
* 234.94 White
1.200 g (40 oz)
11,9 x 7,9 cm (inf.)
17,5 x 10,2 cm (sup.)
5,5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 234.97 Natural 
* 234.96 White
1.440 g (48 oz)
13,5 x 8,5 cm (inf.)
20,2 x 12,2 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 234.99 Natural
* 234.98 White
2.400 g (80 oz)
17 x 9,7 cm (inf.)
23 x 17 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

Para barquillas 1.440 g
Para barquetas 1.440 g
For 1,440-g containers

* 253.03
13,9 x 9 x 6,7 cm
Blanca / Branca / White
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

Fundas   Capas   Covers

Para barquillas 2.400 g
Para barquetas 2.400 g
For 2,400-g containers

* 253.04
17 x 9,8 x 7 cm
Blanca / Branca / White
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
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Barquillas     Barquetas     Containers
Cartoncillo folding antigrasas / Cartolina folding antigordura / Folding greaseproof cardboard

* 219.90 Black
240 g (8 oz) 
8,5 x 5 cm (inf.)
12,5 x 8,5 cm (sup.)
4 cm (h)
250 g/m2

CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 200 U

* 219.91 Black
480 g (16 oz)
10 x 6 cm (inf.)
14,5 x 10 cm (sup.)
5 cm (h)
250 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 200 U

* 219.92 Black
960 g (32 oz)
10,5 x 7,2 cm (inf.)
16 x 10 cm (sup.)
4,5 cm (h)
250 g/m2

CARTON: 800 U
PACK/ MINIM: 200 U

* 219.93 Black
1.200 g (40 oz)
12 x 8,1 cm (inf.)
17,5 x 12,3 cm (sup.)
5,5 cm (h)
275 g/m2

CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U
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* 219.94 Black
1.440 g (48 oz)
13,7 x 8,5 cm (inf.)
20 x 12,5 cm (sup.)
6,5 cm (h)
275 g/m2

CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

* 219.95 Black
2.400 g (80 oz)
17 x 9,5 cm (inf.)
22 x 14,5 cm (sup.)
6,5 cm (h)
275 g/m2

CARTON: 400 U 
PACK / MINIM: 100 U

FUNDAS PARA BARQUILLAS
CAPAS PARA BARQUETAS  
COVERS FOR CONTAINERS

P 234

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

* 223.34
240 g (8 oz)
8,5 x  5 cm (inf.)
12,5 x 7,5 cm (sup.)
4 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

* 223.35
480 g (16 oz) 
10 x 6 cm (inf.)
14 x 10,5 cm (sup.)
5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 223.36
960 g (32 oz)
10,5 x 7,2 cm (inf.)
15,5 x 10 cm (sup.)
5,5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 223.37
1.440 g (48 oz) 
13,7 x 8,5 cm (inf.)
19 x 11,5 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Cartón ondulado 1 cara     Cartão ondulado 1 face     Single-face corrugated cardboard
Minimicro antigrasas / Minimicro antigordura / Greaseproof minimicro 70 g/m2 + Fluting 150 g/m2

Este producto no se personaliza
Este produto não se personaliza
This product cannot be customised
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Cajetillas para fritos      Caixas para fritos      Fried food holders

Cucuruchos para fritos      
Cones para fritos      
Fried food cones

* 234.38 Natural
* 251.78 White
* 234.37 Times
135 g
13 x 8 x 13,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.40 Natural
* 251.79 White
* 234.39 Times
165 g
13,5 x 8,5 x 16 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.42 Natural
* 251.80 White
* 234.41 Times
190 g
14,5 x 9,5 x 18 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Para todo tipo de frituras. Resiste a aceites y grasas
Para todos os tipos de frituras. Resiste a óleos e gorduras
For all types of fried food. Oil and grease proof

* 234.44 Natural 
* 251.81 White
* 234.43 Times
100 g 
12,8 x 21,7 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

* 234.46 Natural
* 251.82 White
* 234.45 Times
250 g 
15,7 x 26,8 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

6 conos 
6 cones 
6 cones

167.95
45 x 14 x 10,8 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

1 cono 
1 cone 
1 cone

167.92
Ø 11,5 x 18 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Soportes para conos      
Suportes para cones      
Stands for cones
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Condiment kangaroo
Cucuruchos con pestaña para condimentos
Cones com aba para condimentos
Cones with flap for condiments
275 g/m2

* 222.94 Parole
* 222.95 Chips
* 222.96 Natural
100 g
12,5 x 21 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

* 219.84 - 100 g 
12,5 x 22 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

* 219.85 - 250 g
16 x 27 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Cucuruchos para fritos     Cones para fritos    Fried food cones

* 223.30
100 g
12,5 x 22 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Folding antigrasas
Folding antigordura
Folding greaseproof
250 g/m2

Cartón ondulado 1 cara. Minimicro antigrasas
Cartão ondulado 1 face. Minimicro antigordura
Single-face corrugated card. Greaseproof minimicro
70 g/m2 + Fluting 150 g/m2

Este producto no se personaliza
Este produto não se personaliza
This product cannot be customised

Black

* 229.57 Parole
* 230.18 Chips
* 169.16 Natural
250 g
16 x 27 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Vasos para fritos
Recipientes para fritos
Containers for fried food

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

* 219.68 Feel Green
* 233.46 Natural
270 ml (9 oz) 
Ø 7 cm
A: 10,5 cm (h)
B: 7 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

* 219.69 Feel Green
* 221.19 Natural
480 ml (16 oz)
Ø 8,5 cm
A: 13,5 cm (h)
B: 9,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 219.70 Feel Green
* 233.47 Natural
660 ml (22 oz)
Ø 8,5 cm
A: 18 cm (h)
B: 14 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 229.61 Parole
* 219.81 Black
360 ml (12 oz)
A: 12,5 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 6,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

* 229.62 Parole
* 219.82 Black
480 ml (16 oz)
A: 14 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 229.63 Parole
* 219.83 Black
660 ml (22 oz)
A: 18 cm (h)
B: 13,5 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 204.38 Feel Green
* 233.48 Natural
360 ml (12 oz)
A: 12,5 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 6,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

* 204.39 Feel Green
* 350.01 Natural
480 ml (16 oz)
A: 14 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 204.40 Feel Green
* 233.49 Natural
660 ml (22 oz) 
A: 18 cm (h)
B: 13,5 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 229.58 Parole
270 ml (9 oz)
Ø 7 cm
A: 10,5 cm (h)
B: 7 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

* 229.59 Parole
480 ml (16 oz)
Ø 8,5 cm
A: 13,5 cm (h)
B: 9,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 229.60 Parole
660 ml (22 oz)
Ø 8,5 cm
A: 18 cm (h)
B: 14 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 223.31
250 g
16 x 27 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Cartonaje reciclado / Cartolina reciclada / Recycled cardboard - Kraft 200 + PE 25 g/m2

Cartoncillo blanco, interior plastificado / Cartolina branca, interior plastificado / White cardboard, plastic coated interior - 220 + PE 18 g/m2

Con cierre Com fecho Flip closed top Abiertos Abertos Open

Con cierre Com fecho Flip closed top Abiertos Abertos Open
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Cajas con ventana      Caixas com janela      Boxes with window

* 253.59 Natural 
300 ml
8 x 7,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 253.60 Natural
500 ml 
8,5 x 12 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.61 Natural 
780 ml 
11,2 x 9 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 253.62 Natural 
1.000 ml 
12 x 17 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.63 Natural
1.350 ml 
15,3 x 12,1 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.64 Natural 
1.470 ml 
19,8 x 14 x 4,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.65 Natural 
1.980 ml 
19,8 x 14 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Alta visibilidad. 
Ventana OPP fácil de quitar

Alta visibilidade. 
Janela OPP fácil de remover

High visibility. 
Easily removable OPP window

No aptas para microondas 
Não aptas para micro-ondas
Non microwaveable

* 253.56 Natural 
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
Simple / Simples / Simple
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.55 Natural 
12,4 x 12,4 x 7,5 cm
Doble / Duplo / Double
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.54 Natural 
12,4 x 12,4 x 8,3 cm
Triple / Triplo / Triple
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.58 Natural 
27,5 x 8 x 6,2 cm
PACK: 45 U
CARTON / MINIM: 180 U

* 253.57 Natural 
9,2 x 5,1 x 9,2 / 12,5 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

Tortilla / Wrap BaguetteSandwich
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Set barquillas + tapa con ventana - bases estancas
Set barquitas + tampa com janela - bases estanques
Set of containers + lid with window - watertight bases

Cartoncillo folding / Cartolina folding / Folding cardboard + PET

 250.38 
 250.95 
 224.44

500 ml 
12 x 12 cm (inf.)
13,5 x 13,5 cm (sup.)
5 cm (h)
270 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

 250.39 
 250.96 
 224.45

750 ml 
14 x 14 cm (inf.)
15,5 x 15,5 cm (sup.)
5 cm (h)
270 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

 250.40 
 250.97 
 224.46

1.000 ml 
18,5 x 18,5 cm (inf.)
20,5 x 20,5 cm (sup.)
4 cm (h)
290 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 250.41 
 250.98 
 224.47

1.300 ml 
21 x 14 cm (inf.)
22,5 x 15,5 cm (sup.)
5 cm (h)
290 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Ventana anti vaho PET
Janela anti embaciamento PET
Anti-fog PET window
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Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

226.90 
700 ml (24 oz)
14 x 10 cm (inf.)
16 x 12 cm (sup.)
5 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.91
900 ml (30 oz)
18 x 10 cm (inf.)
20 x 12 cm (sup.)
5 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.92
1.200 ml (40 oz) 
17,8 x 12 cm (inf.)
20,4 x 14,2 cm (sup.)
6 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Cajas para ensaladas Caixas para saladas Salad boxes

Cajas con ventana     Caixas com janela     Boxes with window

Alta visibilidad. 
Ventana PET fácil de quitar

Alta visibilidade. 
Janela PET fácil de remover

High visibility. 
Easily removable PET window

COMBO
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Barquillas cartón laminado
Barquitas cartão laminado
Coated cardboard containers
Kraft laminado / Kraft laminado / Coated kraft 250 + PE 12,5 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Este producto no se personaliza
Este produto não se personaliza
This product cannot be customised

Apropiados para sushi, deli, tapas...
Para sushi, deli, petiscos...
Suitable for sushi, deli food, snacks…

224.85
10,5 x 10,5 x 3,5 cm

224.92 Tapa Tampa Lid
11 x 11 x 3,7 cm

224.86
13,5 x 7,5 x 3,5 cm

224.93 Tapa Tampa Lid
14 x 8 x 3,7 cm

224.87 
14 x 13 x 3,5 cm

224.94 Tapa Tampa Lid
14,5 x 13,5 x 3,7 cm

224.88 
15,5 x 8,5 x 3,5 cm

224.95 Tapa Tampa Lid
16 x 9 x 3,7 cm

224.89
18 x 5,5 x 3,5 cm

224.96 Tapa Tampa Lid
18,5 x 6 x 3,7 cm

224.90
19 x 8,5 x 3,5 cm

224.97 Tapa Tampa Lid
19,5 x 9 x 3,7 cm

224.91 
30 x 6,5 x 3,5 cm

224.98 Tapa Tampa Lid
30,5 x 7 x 3,7 cm

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid
PET

Cajas con ventana     
Caixas com janela     
Boxes with window
Cartoncillo folding antigrasas fondeado negro 1 cara. 275 g/m2 + OPP 35µ
Cartolina folding antigordura fundeado preto 1 face. 275 g/m2 + OPP 35µ
Black folding greaseproof card with single face. 275 gsm + OPP 35µ

Ventana anti vaho fácil de quitar
Janela anti embaciamento fácil de remover
Anti-fog window. Easily removable

* 223.45
10 x 10 x 4 cm / S
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 223.46
20 x 9 x 4,5 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 223.47
17,5 x 12 x 4,5 cm / L
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 223.48
20 x 12 x 4,5 cm / XL
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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226.97
700 ml (24 oz)
15 x 10 cm (inf.)
17 x 11,8 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Kraft 300 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.98 
900 ml (30 oz)
15 x 11,6 cm (inf.)
17,4 x 13,4 cm (sup.)
4,8 cm (h)
Kraft 300 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.99
1.200 ml (40 oz)
18 x 12 cm (inf.)
19,8 x 13,8 cm (sup.)
5 cm (h)
Kraft 300 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

227.00
2.100 ml (70 oz)
19,5 x 14 cm (inf.)
22 x 16,4 cm (sup.)
6,5 cm (h)
Kraft 300 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Recipientes rectangulares con tapa
Recipientes retangulares com tampa
Rectangular containers with lid Para comida para llevar, ensaladas, etc.

Para takeaway, saladas, etc.
For take away food, salads, etc.

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
PET

254.33
500 ml (17 oz)
17,3 x 12,3 x 4,1 cm
Kraft 330 + PE 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.34
750 ml (25 oz)
17,3 x 12,3 x 5,7 cm
Kraft 330 + PE 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.35
1.000 ml (34 oz)
17,3 x 12,3 x 7,5 cm
Kraft 330 + PE 30 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Recipientes rectangulares con tapa
Recipientes retangulares com tampa
Rectangular containers with lid

Tapas Tampas Lids 

254.36 - Kraft 330 + PE 30 g/m2

254.37 - PP 

17,3 x 12,3 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
Una sola tapa para todos los tamaños
Tampa única para todos os tamanhos
The same lid fits all containers
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Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

COMBO

* 223.21
1 L
11 x 18 x 7 cm
Kraft 300 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

Cajas de comida para llevar     
Caixas para takeaway
Take away boxes

* 223.22
2 L
13 x 23 x 8 cm
Kraft 300 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Palas fast food      Pás para fast food     Fast food servers

Pilla pizza
Pega pizza
Pizza holder

* 234.72 Natural
* 234.71 White
12 x 15,4 x 2,7 cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

Pala pizza triangular  
Pá pizza triangular
Triangular pizza server

* 234.74 Natural
* 234.73 White
16,5 x 21 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Envase pizza triangular
Recipiente pizza triangular
Triangular pizza container

* 234.76 Natural
* 234.75 White
18 x 23 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Pala varios usos
Pá vários usos
Multi-use server

* 234.78 Natural
* 234.77 White
12 x 15 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Pala hot dog
Pá hot dog
Hot dog server

* 234.80 Natural
* 234.79 White
4,7 x 18,2 x 4 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Pala crêpe
Pá crepe
Crêpe server

* 234.82 Natural
* 234.81 White
17 x 17 x 2,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

Maletas y bandejas de transporte    
Maletas e bandejas de transporte
Cases and take away trays

* 234.83 Natural
25,5 x 18 x 3,7 cm
PACK: 65 U
CARTON / MINIM: 130 U

* 235.24 Natural
* 235.25 White
24,5 x 22 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

* 235.09 Natural
* 235.10 White
18 x 12 x 9 cm
CARTON / MINIM: 100 U
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Fundas aislantes para vasos   
Capas isolantes para copos   
Insulator sleeves for cups
Cartoncillo doble pared con interior corrugado 170 + 90 g/m2

Cartão dupla parede com interior ondulado 170 + 90 g/m2

Double wall cardboard with rippled interior 170 + 90 gsm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Take away
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Bandejas de transporte
Bandejas de transporte
Take away trays

* 229.86
25,5 x 16 x 6,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

2 vasos + 2 compartimentos
2 copos + 2 compartimentos
2 cups + 2 compartments

* 229.85
26 x 19 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

6 vasos
6 copos
6 cups

* 229.87
27,5 x 16 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Cartón estucado blanco / Cartão couché branco / White gloss cardboard - 450 g/m2
PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

4 vasos
4 copos
4 cups

192.23
22 x 22 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 300 U

2 vasos
2 copos
2 cups

192.22
21 x 10,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
Moldeados con cartones reciclados. Tratamiento resistente al agua
Moldadas com papel reciclado. Tratamento resistente à água
Moulded from recycled cardboard. Waterproof

4 vasos
4 copos
4 cups

250.93
21,5 x 17 x 3,5 cm
Kraft 360 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U 

2 vasos
2 copos
2 cups

250.92
17 x 11 x 3,5 cm
Kraft 360 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U 

2 vasos
2 copos
2 cups

* 216.73
18 x 8 x 24 cm
Microcanal
Microcanelado
Corrugated board
425 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

4 vasos
4 copos
4 cups

* 216.74
18 x 18 x 24 cm
Microcanal
Microcanelado
Corrugated board
425 g/m2 

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 vasos
2 copos
2 cups

* 225.57
46,5 x 22,5 cm
Ø 6,7 cm (int.)
Kraft 275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 vasos
2 copos
2 cups

* 253.23
29,2 x 21 cm
Kraft 275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

226.59
240 ml
11,2/9,5 x 5 cm

226.60
360 ml
12,5/10,5 x 5,8 cm

226.61
480 ml
13/11 x 6,5 cm
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147.45 Hot dog
23 x 8 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

146.45 Burger
13 x 13 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Funda roller para bocadillo
Envoltório para sanduíche roll-up
Roll-up sandwich wrap

* 223.39
10,5 x 23 cm
Exterior kraft, interior estucado blanco lacado
Exterior kraft, interior couché branco
Kraft exterior, white glossy coated interior
300 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cajetilla para bagel
Caixa para bagel
Bagel Scoop

* 223.38
A: 10/12 cm
B: 3,8/4,5 cm
C: 6/12 cm (h)
Exterior kraft, interior estucado blanco lacado
Exterior kraft, interior couché branco
Kraft exterior, white glossy coated interior
300 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Envase para tacos
Embalagens para tacos
Container for tacos

* 250.18 
19,5 x 12,5 x 3 cm 
Kraft natural interior lacado
Kraft natural interior couché
Natural kraft, coated interior
250 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Take away

BANDEJAS
BANDEJAS
TRAYS

P 265

251.88 
14 x 9 x 3 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

251.89 
17,5 x 10,5 x 3 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

251.90 
19,5 x 11 x 3,2 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

140.41
14 x 8 x 3 cm
Cartón / Cartão / Cardboard + PE
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

140.43
16 x 9 x 3 cm
Cartón / Cartão / Cardboard + PE
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

140.45
19,5 x 11 x 3,2 cm
Cartón / Cartão / Cardboard + PE
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

140.47
22 x 14 x 3,75 cm
Cartón / Cartão / Cardboard + PE
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Natural Natural Natural

kraft

Bandejas Bandejas Trays

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Conos
Cones
Cones

* 097.72
12 x 2,5 x 19 cm
Exterior kraft, interior estucado blanco lacado
Exterior kraft, interior couché branco
Kraft exterior, white glossy coated interior
300 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Conos
Cones
Cones

* 213.44
12 x 2,5 x 19 cm
170 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Hojas
Folhas
Sheets

* 213.46
26 x 27,5 cm
Litos 100 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Cajetilla
Recipiente
Box

* 250.17
22,5 x 21,5 x 4 cm
Kraft natural interior lacado
Kraft natural interior couché
Natural kraft, coated interior
250 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Crêpes

230.20
15,2 cm (h)
Ø 3,75 cm
14°

230.19
15,3 cm (h)
Ø 4,2 cm
15°

230.21
10,4 cm (h)
Ø 4,1 cm
22°

O¨set 115 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

Conos para helados     Cones para gelados     Ice cream cones
Papel blanco / Papel branco / White paper

* 224.77 
Litos 100 g/m2

7 x 11,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Nº RGSEAA : 39.00942/GE

 

© www.garciadepou.com

Chocolate ExpirienceChocolate Experience
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Recipientes para palomitas     Recipientes para pipocas     Popcorn containers

Stripes
Cartón / Cartão / Cardboard - 320 g/m2

* 229.45
1 L (32 oz) 
A: 6,5 cm
B: 17,4 cm
C: 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 229.46
2 L (64 oz) 
A: 8 cm
B: 20,5 cm
C: 11 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 229.47
3 L (100 oz)
A: 9 cm
B: 23 cm
C: 14 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Popcorn

178.57
720 ml (24 oz)
Ø 9,6/6,5 x 17,7 cm
230 + 20 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

178.58
960 ml (32 oz)
Ø 11,4/8,9 x 14 cm
230 + 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.59
1.380 ml (46 oz)
Ø 12,4/9 x 17 cm
230 + 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.60
1.920 ml (64 oz) 
Ø 13,3/10 x 19,5 cm
260 + 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.62
3.900 ml (130 oz)
Ø 18,1/14,2 x 19,4 cm
260 + 20 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
300 U

178.63
5.100 ml (170 oz)
Ø 22,5/16 x 21 cm
310 + 20 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
150 U

BOLSAS PALOMITAS
SACOS PARA PIPOCA
POPCORN BAGS

P 189

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

STANDARD 
DESIGN
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Cajas multiusos Caixas multiusos Multipurpose boxes

17 x 16 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 802.63
320 g/m2

* 802.65
320 g/m2

* 233.51
Kraft 250 g/m2

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

* 137.20* 137.34* 195.00

* 137.33* 194.98

* 194.99 * 137.32

Cajas menú     Caixas menu     Menu boxes

* 210.52 * 210.54* 221.49

* 221.48 * 221.50

Cajas infantiles Caixas infantis Party boxes

17 x 16 x 10 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 253.02 Surtido para colorear
Sortido para colorir
Assorted to colour in
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* 195.03 Castle

* 221.74 Forest animals

* 195.02 Robot

* 210.51 Zoo

Mantelines para colorear     
Toalhetes de mesa para colorir
Table mats to colour in
31 x 43 cm - 100 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 221.72 Circus* 221.73 Pizza

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

¡JUEGA A ENCONTRAR LOS ANIMALES ESCONDIDOS!
JOGA A ENCONTRAR OS ANIMAIS ESCONDIDOS!
LETS PLAY! - FIND THE HIDDEN ANIMALS!
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Fiesta Festa Party

Castillos Castelos Castles

* 224.62

Mandalas Mandalas Mandalas

* 224.63

Caras Caras Faces

* 224.64

Fondo del mar
Fundo do mar
The Bottom of the Sea

* 223.98

Cuadernos para colorear     Cadernos para colorir     Colouring pads
12,5 x 22 cm (20 Pag.)
100 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

137.51
Cajita / Caixa / Box: 4 U
PACK / MINIM: 48 Cajitas / Caixas / Boxes
CARTON: 768 Cajitas / Caixas / Boxes

Lápices de cera de colores
Lápiz de cera coloridos
Coloured wax crayons
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Surtido 100 baratijas
Sortido 100 peças económicas
Assortment of 100 value knick knacks 

718.03
Plástico / Plástico / Plastic
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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24 x 24 cm 26 x 26 cm 29 x 29 cm 32 x 32 cm 33 x 33 cm 36 x 36 cm 40 x 40 cm 46 x 46 cm

148.26
3 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.27
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.37 
4 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.28 
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.39 
4 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.29 
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.40 
4 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

211.49 
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

125.87 
4 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.42
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.63
4 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.43 
5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
50 U 

24 x 24 cm 26 x 26 cm 29 x 29 cm 32 x 32 cm 33 x 33 cm 36 x 36 cm 40 x 40 cm 46 x 46 cm

148.17
3 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.19
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.21 
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

148.23
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

— —
219.74
3,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 
100 U

—

Cajas de pizza microcanal     Caixas de pizza micro canelado     Corrugated pizza boxes
Exterior: cartón reciclado impresas a 2 colores. Interior: pura celulosa virgen
Exterior: Cartão reciclado, impressas em 2 cores. Interior: pura celulose virgem
Exterior: recycled cardboard, printed in 2 colours. Inside: pure virgin cellulose
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Tapa bisagra
Tampa articulada
Hinged lid

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

White

Natural
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Cajas octogonales para pizza
Caixas de pizza octogonais
Octogonal pizza boxes

* 235.44 Natural
* 235.43 White
26 x 26 x 3,8 cm 
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.46 Natural
* 235.45 White 
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.48 Natural 
* 235.47 White
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

254.83 White
40,5 x 40,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

254.86 White
50,5 x 50,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

254.84 Natural
40,5 x 40,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

254.85 Natural
50,5 x 50,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.28 Natural
24,5 x 13,5 x 12 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.27 Natural
28 x 20 x 15 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Maletas de transporte    
Maletas de transporte
Take away cases

* 253.25 Natural 
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Caja con asa
Caixa com asa
Box with handle

Cajas para paella
Caixa para paella
Paella boxes

* 235.29 Natural 
26 x 18 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Caja universal
Caixa universal 
Universal case

3 capas de papel 100% virgen
3 folhas de papel 100% virgem
Three-ply 100% pure virgin paper

3 capas de papel 100% virgen
3 folhas de papel 100% virgem
Three-ply 100% pure virgin paper

3 capas de papel 100% virgen
3 folhas de papel 100% virgem
Three-ply 100% pure virgin paper
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Pizza

148.46
Ø 4,5 x 3 cm
PP
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

148.47
Ø 4,5 x 3,7 cm
PP
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Mesitas para pizza
Mesitas de proteção para pizzas
Pizza tripods

Platos pizza y triángulos
Pratos pizza e triângulos
Pizza plates and triangles

Hojas pergamino antigrasas para bases de pizza
Folhas de pergaminho anti gordura para bases de pizza
Greaseproof parchment sheets for pizza bases

169.25
1/8 - 24 x 18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

169.18
Ø 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

169.20
1/4 - 30 x 21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Blanco Branco White
32 g/m2

* 148.14
28,5 x 29 cm
PACK / MINIM: 500 U

* 148.15
31 x 32 cm
PACK / MINIM: 500 U

* 233.52 
35 x 35 cm
PACK / MINIM: 500 U

* 233.50 
41 x 41 cm
PACK / MINIM: 500 U

* 233.53 
28,5 x 29 cm
PACK / MINIM: 500 U

* 233.54 
31 x 32 cm
PACK / MINIM: 500 U

* 233.55 
35 x 35 cm
PACK / MINIM: 500 U

* 233.56 
41 x 41 cm
PACK / MINIM: 500 U

Natural Natural Natural
34 g/m2

535.11 Natural
36 + 31 x 36 cm
CARTON / MINIM: 125 U

Bolsas SOS   Sacos SOS   SOS Bags
Kraft habana / Kraft habana / Kraft havana - 110 g/m2

535.12 Pizza
37 + 33 x 32 cm
CARTON / MINIM: 100 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Para cajas de pizza. Pueden transportar 5 cajas de pizza
Para caixas de pizza. Para o transporte de 5 caixas pizzas
For pizza boxes. Can carry up to 5 pizza boxes

Cajas para calzone
Caixas para calzone
Calzone boxes
Microcanal / Microcanal / Corrugated board - 375 g/m2

* 148.35
30 x 16 x 10 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 148.34
27 x 15 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

169.26
40 x 30 x 8 cm
350 g/m2

PACK / MINIM: 50 U
Este producto no se personaliza
Este produto não se personaliza
This product cannot be customised

Caja para pasta
Caixas para massa
Pasta box

STANDARD 
DESIGN
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Catering / Traiteur

Bandejas con asas 
Bandejas com asas 
Trays with handles
Cartón doble cara / Cartão dupla face / Double-sided cardboard - 750 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Cajas de transporte correspondientes
Caixas de tranporte correspondentes
Matching transportation boxes
6 cm (h) 
Microcanal / Microcanal / Corrugated cardboard
PACK / MINIM: 25 U

INT. NEGRO / EXT. ORO
INT. PRETO / EXT. OURO
INT. BLACK / EXT. GOLD

INT. ORO / EXT. NEGRO
INT. OURO / EXT. PRETO
INT. GOLD / EXT. BLACK

19 x 28 cm 167.96 167.98 178.27
28 x 42 cm 167.97 167.99 178.28

Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual
Flat for manual assembly

Súper rígidas
Super rígidas
Very rigid

Bandejas
Bandejas
Trays

Cartón doble cara / Cartão dupla face / Double-sided cardboard
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Cajas de transporte correspondientes
Caixas de tranporte correspondentes
Matching transportation boxes

6 cm (h) 
CARTON / MINIM: 100 U
Microcanal
Microcanal
Corrugated cardboard
Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual
Flat for manual assembly

Cartón compacto
Cartão compacto
Compact cardboard
Automontables
Automontáveis
Self-assembly

19 x 28 cm 147.55 - 1.100 g/m2 147.49 - 1.100 g/m2 * 229.88 - 375 g/m2 * 229.93 - 275 g/m2

25 x 34 cm 147.56 - 1.100 g/m2 147.50 - 1.100 g/m2 * 229.89 - 375 g/m2 —

28 x 42 cm 131.80 - 1.100 g/m2 147.52 - 1.100 g/m2 * 229.90 - 375 g/m2 * 229.94 - 325 g/m2

32 x 42 cm 147.59 - 1.100 g/m2 147.54 - 1.100 g/m2 * 229.91 - 375 g/m2 * 229.95 - 325 g/m2

INT. PLATA / EXT. ORO
INT. PRATA / EXT. OURO
INT. SILVER / EXT. GOLD

INT. NEGRO / EXT. ORO
INT. PRETO / EXT. OURO
INT. BLACK / EXT. GOLD

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Natural

* 118.89 
54,5 x 38,5 x 9,5 cm

* 147.68
62 x 43,5 x 9,5 cm

Kraft 348 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Natural

* 216.72
45,5 x 34 x 11,5 cm
Kraft 500 g/m2

CARTON / MINIM: 25 SET
Unidad: set de 2 piezas
Unidade: set de 2 peças
Unit: set of 2 pieces

Apilables tipo fichero Empilháveis tipo ficheiro Stackable drawer type
Planas para montar manualmente.
Planas para montagem manual
Flat for manual assembly

Natural

* 216.71 
34 x 26,5 x 11,5 cm
Kraft 500 g/m2

CARTON / MINIM: 25 SET
Unidad: set de 2 piezas
Unidade: set de 2 peças
Unit: set of 2 pieces

Bloqueo de seguridad
Bloqueio de segurança
Security lock

Bandejas Bandejas Trays
Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual
Flat for manual assembly

White

* 168.21
54,5 x 38,5 x 9,5 cm

* 168.23
62 x 43,5 x 9,5 cm

456 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Bandejas de transporte   Bandejas de transporte   Transportation trays
Ideal para platos cocinados, panadería, pastelería, charcutería industrial, etc. 
Ideal para pratos preparados, padaria, pastelaria, charcutaria industrial, etc.
Perfect for ready-made meals, baked goods, confectionery, industrial charcuterie, etc.

GRANDES BOLSAS
GRANDES SACOS
LARGE BAGS
P 195
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Cajas con ventana
Caixas com janela
Boxes with window

154.98
35 x 25 x 8 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Base + tapa con ventana (1 pieza)
Base + tampa com janela (1 peça)
Base + separate lid with window (1 piece)

Automontables
Automontáveis
Self-assembly

253.13
25,8 x 15 x 8 cm / XS
Kraft 375 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

253.14
22,5x 22,5 x 6 cm / S
Kraft 375 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

253.15
35,9 x 25,2 x 8 cm / M
Kraft 375 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

253.16
55,8 x 25,2 x 8 cm / L
Kraft 375 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

253.17
45 x 31 x 8 cm / XL
Kraft 375 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Cajas con ventana   
Caixas com janela   
Boxes with window

Tapas Tampas Lids
253.18
26,2 x 15,5 x 3 cm / XS
Kraft 300 g/m2 + PET
CARTON / MINIM: 100 U

253.19
22,9 x 22,8 x 3 cm / S
Kraft 300 g/m2 + PET
CARTON / MINIM: 100 U

253.20
36,4 x 25,5 x 3 cm / M
Kraft 300 g/m2 + PET
CARTON / MINIM: 100 U

253.21
56,4 x 25,5 x 3 cm / L
Kraft 300 g/m2 + PET
CARTON / MINIM: 50 U

253.22
45,5 x 31,3 x 3 cm / XL
Kraft 300 g/m2 + PET
CARTON / MINIM: 50 U

Tapas Tampas Lids

BARQUILLAS
BARQUITAS
CONTAINERS

P 239

Catering / Traiteur

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

8,5 cm8 cm

3,5 cm

Soporte universal blanco para vasitos 
Suporte universal branco para copos 
Universal white holder for snack cups

* 226.57
8,5 x 8 x 3,5 cm 
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
Tiras precortadas de 4 U
Tiras pré-cortadas de 4 U
Pre-cut strips of 4 U

154.99
46,5 x 32 x 8 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Base + tapa con ventana separada
Base + tampa com janela separada
Base + separate lid with window

Cajas de transporte con autocierre
Caixas de transporte com fecho automático
Self-closing transportation boxes
Muy resistentes, apilables, con asas para transportar. Posibilidad de 
rellenar casillas impresas: fecha, peso, destinatario, etc. Ideal para 
organizar el stock de las comidas precocinadas en la sala fría.
Alta resistência, empilhável com asas de transporte. Possibilidade 
de preenchimento de dados: data, peso, destinatário, etc. Ideal para 
organizar o stock de alimentos pré-cozidos em câmaras frigoríficas.
Strong, stackable boxes with handles for transportation. Space for labeling 
the date, weight, recipient, etc. Perfect for organising ready-made meals 
stock in cold rooms.

168.00
59,5 x 37 x 19 cm
Cartón ondulado blanco impreso en rojo
Cartão ondulado branco impresso em vermelho
Corrugated white cardboard, red printing
PACK / MINIM: 15 U
Planas para montar manualmente (1 pieza)
Planas para montagem manual (1 peça)
Flat for manual assembly (1 piece)

Alta visibilidad. Ventana PET fácil de quitar
Alta visibilidade. Janela PET fácil de remover
High visibility. Easily removable PET window
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Cajas pastelería      Caixas pastelaria      Pastry boxes

* 253.49 Natural
* 253.31 White
18 x 18 x 7,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.50 Natural
* 253.32 White
23 x 23 x 7,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.51 Natural
* 253.33 White
24 x 24 x 12 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.52 Natural
* 253.34 White
28 x 28 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.53 Natural
* 253.35 White
32 x 32 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Cajas sin ventana   
Caixas sem janela   
Boxes without window

* 253.44 Natural 
* 253.26 White
18 x 18 x 7,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.45 Natural
* 253.27 White
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.46 Natural
* 253.28 White
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.47 Natural
* 253.29 White
28 x 28 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.48 Natural
* 253.30 White
32 x 32 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Cajas con ventana   
Caixas com janela   
Boxes with window

Alta visibilidad. Ventana OPP fácil de quitar
Alta visibilidade. Janela OPP fácil de remover
High visibility. Easily removable OPP window
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Cajas pastelería     Caixas pastelaria     Pastry boxes
Cartoncillo folding / Cartão folding / Folding cardboard

 204.69
18 x 18 x 7,5 cm
275 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.70
23 x 23 x 7,5 cm
275 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.71
24 x 24 x 12 cm
300 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.72
28 x 28 x 10 cm
300 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.73
32 x 32 x 10 cm
300 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.74
13 x 11 x 8 cm
275 g/m2

CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.75
18 x 11 x 8 cm
275 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.76
26 x 11 x 8 cm
275 g/m2

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.64
18 x 18 x 7,5 cm
275 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.65
23 x 23 x 7,5 cm
275 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.66
24 x 24 x 12 cm
300 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.67
28 x 28 x 10 cm
300 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.68
32 x 32 x 10 cm
300 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.77
10 x 18 x 7 cm
300 g/m2

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.78
16 x 18 x 7 cm
350 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

 204.79
20 x 18 x 7 cm
350 g/m2

CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 50 U

Cartón metalizado oro
Cartão metalizado ouro
Metallic gold cardboard

131.32
30 x 30 x 10 cm

131.33
32 x 32 x 10 cm

131.34
34 x 34 x 10 cm

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

Caja triangular Caixa triangular Triangular box 
Exterior kraft. Interior estucado blanco lacado 300 g/m2 

Exterior kraft. Interior couché branco 300 g/m2

Kraft exterior. White glossy coated interior 300 gsm

* 223.40
14,4 x 8,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

Cajas sin ventana   Caixas sem janela   Boxes without window

Cajas con ventana   
Caixas com janela   
Boxes with window

Alta visibilidad. Ventana OPP fácil de quitar
Alta visibilidade. Janela OPP fácil de remover
High visibility. Easily removable OPP window
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205.37 12 macarons
13,3 x 22,5 x 5 cm
PET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 75 U

Blisters Blisters Blisters

205.39 7-9 macarons
Ø 6 x 22,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 50 U

205.40 10-12 macarons
18 x 12,8 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

205.41 3 macarons
11 x 5 x 8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 60 U

Cajas para bombones y macarons
Caixas para bombons e macarons
Chocolate and macaron boxes

Cierre tapa de película transparente
Fecha com filme transparente
Clear film lid

168.44
14,5 x 7,5 x 3,5 cm
Blanco perlado
Branco pérola
Pearly white
CARTON / MINIM: 50 U

192.65
14,5 x 7,5 x 3,5 cm 
Negro
Preto
Black
CARTON / MINIM: 50 U

Macarons
Estuches de madera Caixas de madeira Wooden cases

Estuches transparentes   Caixas transparentes   Clear cases

Cajas y estuches   Caixas   Boxes and cases

Con base de cartulina marfil 
Com base de cartolina marfim
With ivory card base

198.13
19 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 
200 U

198.11
8 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 
200 U

198.12
16 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 
200 U

194.62 - 250 ml
11,3 x 12 x 5,5 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 700 U 

194.63 - 375 ml
13,3 x 12 x 7,7 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 700 U 

194.64 - 500 ml
11,5 x 15,3 x 9 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 800 U

194.66 - 750 ml
10,8 x 20,5 x 7,5 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 600 U

194.68 - 1.000 ml
14,2 x 20,7 x 7,8 cm 
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 400 U 

183.54
12,4 x 8,75 x 8,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
Tapa / Tampa / Lid: PET

194.65 - 600 ml
14 x 14 x 7,2 cm 
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 700 U

365.36
Ø 20 x 4 cm
OPS 
CARTON / MINIM: 250 U

365.38
Ø 26 x 4 cm
OPS
CARTON / MINIM: 150 U

Ballotín

153.99
125 g 
10,3 x 6,7 x 4,5 cm
PACK / MINIM: 100 U

154.00
250 g 
11,5 x 7,5 x 5 cm
PACK / MINIM: 100 U

154.07
375 g 
12,5 x 8 x 5,5 cm
PACK / MINIM: 100 U

154.14
750 g
15,5 x 10 x 7 cm
PACK / MINIM: 100 U

Recipientes pastelería     Recipientes pastelaria     Confectionery containers
Tapa alta tipo bisagra
Tampa alta articulada
High hinged lid

Sin cartulina 
Sem cartolina 
Without cardboard

198.10
19 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 
200 U

198.08
8 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 
200 U

198.09
16 x 5 x 5 cm
PVC
CARTON / MINIM: 
200 U
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Rectangulares Retangulares Rectangular

Etiquetas autoadhesivas para envases
Etiquetas autoadesivas para recipientes
Self-adhesive labels for take away food containers
Adhesivo permanente / Adesivo permanente / Permanent adhesive
Hojas / Folhas / Sheets - DIN A4
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 100 hojas / folhas / sheets

BLANCO
BRANCO
WHITE

KRAFT
KRAFT
KRAFT

Etiquetas adhesivas precinto
Etiquetas adesivas cinta
Adhesive sealing labels

 222.59
2,4 x 6 cm
30 etiquetas / hoja
30 etiquetas / folha
30 labels / sheet
CARTON: 9 PACK
PACK / MINIM:  100 hojas / folhas / sheets

Rice noodles

350 gr.
Store below: 5 ºC

Egg, vegetable oil, fresh ginger, 
garlic, carrot, yellow pepper, 

mangetout, onions, soy sauce.
350 gr.

Free range egg-mayo, sausage, 
tomatoes & smoked bacon on 

wholemeal bread.

All day 
breakfast

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Eat on day 
of purchase

All day 
breakfast

350 gr.

Tomato & 
cheese salad

Rice noodles

350 gr.
Store below: 5 ºC

Egg, vegetable oil, fresh ginger, 
garlic, carrot, yellow pepper, 

mangetout, onions, soy sauce.
350 gr.

Free range egg-mayo, sausage, 
tomatoes & smoked bacon on 

wholemeal bread.

All day 
breakfast

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Eat on day 
of purchase

All day 
breakfast

350 gr.

Tomato & 
cheese salad

salad

Greek feta 
Salad 

Greek feta 
Salad 

350 gr.

350 gr.

350 gr.

350 gr.

Fresh lettuce, ecological tomato 
& cheddar cheese

Fresh lettuce, 
ecological tomato 
& cheddar cheese

Feta cheese, black olives, red 
onion and vine ripened tomatoes 

on a bed of lettuce

Feta cheese, black 
olives, red onion and 

vine ripened tomatoes 
on a bed of lettuce

With nuts, almonds, 
peanuts & cashews

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC

350 gr.

350 gr.

Honey roasted ham with mixed salad 
leaves, cucumber and tomato.

Honey roasted ham 
with mixed salad 
leaves, cucumber 

and tomato.

Free range egg-mayo, sausage, 
tomatoes & smoked bacon on 

wholemeal bread.

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºCEat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of 
purchase

Eat on day of purchase
Eat on day 

of purchase

350 gr.

350 gr.

350 gr.

All day breakfast

All day 
breakfast All day 

breakfast

All day 
breakfast

Pasta 
Salad

Pasta with grilled 
chicken, tomatos, 

bell peppers
& herb dressing

350 gr.

350 gr.

salad

Ingredients: Otati debit aut ma vel most rem et aci omnimust magnis sum nos abo. Tet des pre 
verum, qui aut iligent voluptas excea autem faccat explaut omniam ventur sum que consequi to 
tenditio ea conem qui ulparum non restrum evelis rerrum id molorempe nobit am dignam sedios 
modit ium nonsedi aut eturi as volut quias maximos volorum eniment, quatia doleniet a autem 
eiumque pres quae sim alibus.
At magnieturis rendest magnatius.

Feta cheese, black olives, red onion and vine ripened 
tomatoes on a bed of lettuce

Store below: 5 ºC

Crayfish & Rocket
Wild crayfish, lemon juice and rocket leaves in crusty bread

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

350 gr.

Store below: 5 ºC

350 gr.

All day 
breakfast

Ingredients: Otati debit aut ma vel most rem et aci omnimust magnis sum nos abo. Tet des pre 
verum, qui aut iligent voluptas excea autem faccat explaut omniam ventur sum que consequi to 
tenditio ea conem qui ulparum non restrum evelis rerrum id molorempe nobit am dignam sedios 
modit ium nonsedi aut eturi as volut quias maximos volorum eniment, quatia doleniet a autem 
eiumque pres quae sim alibus.
At magnieturis rendest magnatius.

Store below: 5 ºC

Wild crayfish, lemon juice and rocket leaves in crusty bread

Eat on day of purchase350 gr.

Alargadas Alongadas Elongated 

 209.74
 209.75

Ø 6 x 12,5 cm
6 etiquetas / hoja
6 etiquetas / folha
6 labels / sheet

Redondas Redondas Round

 209.68
 209.69

Ø 4,2 cm
24 etiquetas / hoja
24 etiquetas / folha
24 labels / sheet

 209.70
 209.71

Ø 6,4 cm
12 etiquetas / hoja
12 etiquetas / folha
12 labels / sheet

Ovales Ovais Oval

 209.72
 209.73

4,5 x 3,6 cm
28 etiquetas / hoja
28 etiquetas / folha
28 labels / sheet

 209.62
 209.63

4,5 x 6,5 cm
16 etiquetas / hoja
16 etiquetas / folha
16 labels / sheet

 209.64
 209.65

6,3 x 9 cm
9 etiquetas / hoja
9 etiquetas / folha
9 labels / sheet

 209.66
 209.67

6,2 x 13,5 cm
6 etiquetas / hoja
6 etiquetas / folha
6 labels / sheet

labels.garciadepou.com
Software gratuito para la edición de etiquetas.
Aptos para cualquier tipo de impresora

Software gratuito para edição de etiquetas.
Impressão para qualquer tipo de impressora

Free software for printing labels.
Suitable for any printer

GRATIS EN NUESTRA WEB
GRÁTIS EM NOSSA WEB
FREE ON OUR WEBSITE
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EJEMPLOS DE ETIQUETAS IMPRESAS   EXEMPLOS DE ETIQUETAS IMPRESSAS   EXAMPLES OF PRINTED LABELS
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Ovales Ovais Oval

Etiquetas adhesivas personalizadas
Etiquetas adesivas personalizadas
Customised adhesive labels
Rollos de 1.000 etiquetas. Cualquier papel adhesivo
Rolos de 1.000 etiquetas. Qualquer papel adesivo
Roll of 1,000 labels. Any adhesive paper

5,5 x 3,5 cm 4 x 4 cm 5,2 x 2,5 cm

9,5 x 11 cm 8,8 x 15,8 cm

Tamaños grandes   Tamanhos grandes   Large sizes
Ideales para bolsas SOS, cajas regalo, pastelería, Deli, etc.
Ideais para sacos SOS, caixas de presente, pastelaria, Deli, etc.
Perfect for bags with handles, gift boxes, confectionery, deli food, etc.

Tamaños pequeños   Tamanhos pequenos   Small sizes
Ideales para bolsitas, paquetes, cajas pequeñas, etc.
Ideais para sacos, pacotes, pequenas caixas, etc.
Perfect for small bags, packages, small boxes, etc.

 

 

ORO
OURO
GOLD

PLATA
PRATA
SILVER

BLANCO MATE
BRANCO MATE
MATT WHITE

KRAFT
KRAFT
KRAFT

BLANCO BRILLANTE
BRANCO BRILHANTE
GLOSSY WHITE

Ø 4 cm

CLISÉS Y DIBUJOS GRATIS
CLICHÉS E DESENHOS GRÁTIS

FREE PLATES & DESIGNS

8,5 x 10,5 cm

Ø 4,5 cm

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

1

Elija el papel deseado
Escolha o papel desejado

Choose your paper

2

Facilite el texto y/o logo a imprimir
Facilite o texto e/ou logo para impressão

Provide the text &/or logo to print

3

Indique color/es deseados
Indique a cor/es desejadas
Indicate the desired colour/s
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224.80
5 x 5 x 1,5 cm 
CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 
600 U

224.81
4,7 x 3,7 x 1,5 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

224.83 
5,8 x 2,2 cm 
CARTON: 14.000 U
PACK / MINIM: 
3.500 U

350.75
Ø 2,4 x 1,7 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

350.77
Ø 2,9 x 1,6 cm 
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

224.84
Ø 3,2 x 1,7 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.500 U

224.82
Ø 3,9 x 1,3 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.500 U

Alargadas blancas     
Alongadas brancas     
Elongated white 

 184.88
10,5 x 4 x 2,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CHOCOLATE
CHOCOLATE
CHOCOLATE

Tulip Mu¨n cups
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - 50 g/m2

Petit fours
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Cápsulas 
Cápsulas 
Cases
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - 50 g/m2

 184.83
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 184.85 
CARTON: 56.000 U 
PACK / MINIM: 2.000 U

Ø 2,4 x 2 cm
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 6,4 cm

 350.05
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 165.53 
CARTON: 40.000 U 
PACK / MINIM: 2.000 U

Ø 4 x 2,5 cm
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 9 cm

 350.09
Ø 5 x 2,7 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 10,4 cm

 350.11
Ø 5 x 3,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 12 cm

 184.84
Ø 5,7 x 4,8 cm 
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 15,3 cm

 180.64
 180.67

Ø 3 x 4,5/6,5 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
11 x 11 cm 

 180.65
 180.68

Ø 5 x 5,5/8 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
15 x 15 cm

 180.69
Ø 5 x 6,5/9,5 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
17,5 x 17,5 cm

BLANCAS
BRANCAS
WHITE

Cápsulas Cápsulas Cases
Aluminio dorado / Alumínio dourado / Gold aluminium

+220°C
-40°C

Max. + 200°C
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Polka
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - 50 g/m2

Petit fours
Cápsulas Cápsulas Cases

Tulip
Mu¨n cups

Serie de productos sobre fondo de color, decorados con 
topos blancos. En todos los artículos cada paquete va 
surtido en 4 colores estándar: rosa, celeste, kiwi y naranja. 
Tintas y papeles resistentes a los aceites y grasas.

Série de produtos sobre fundo de cor, decorados com 
pequenos círculos brancos. Em todos os artigos cada pacote 
contém quatro cores «standard»: rosa, azul celeste, kiwi e 
laranja. Tintas e papéis resistentes a óleos e gordura. 

A range of products featuring white polka dots against a 
coloured background. Each packets contains an assortment 
of four colours: pink, sky blue, kiwi and orange. The inks and 
paper are oil and grease proof.
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198.01
Ø 2,5 x 1,6 cm 
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 6,3 cm

198.02
Ø 4,1 x 2,7 cm 
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 9 cm

198.04
Ø 5 x 3,2 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
Ø 11 cm

197.97
Ø 3 x 4,5/6,5 (A/B) cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
11 x 11 cm

197.98
Ø 5 x 5,5/8 (A/B) cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
15 x 15 cm

197.99
Ø 5 x 6,5/9,5 (A/B) cm 
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 
900 U
Papel abierto
Papel aberto
Open paper
17,5 x 17,5 cm

223.26 
Blanco / Branco / White

223.27 - Kraft
Natural / Natural / Natural

9 x 5 x 3,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Mu¨n cups
Cartoncillo laminado PET / Cartolina laminada PET /  PET laminated cardboard - 250 g/m2

253.99
Blanco / Branco / White

211.82
Marrón / Castanho / Brown 

7 x 7 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

211.83
Colores surtidos rojo / azul
Cores sortidas vermelho / azul
Assorted colours red / blue
253.98 - Kraft
Natural / Natural / Natural

4,8 x 4,8 x 4,9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Deli barquillas Deli barquetas Deli containers
Cartoncillo laminado PET / Cartolina laminada PET / PET laminated cardboard - 250 g/m2

224.13
Ø 6 x 5,5 cm
Kraft
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

224.14
Ø 5 x 4,5 cm
Kraft
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U

223.17
Blanco / Branco / White

223.18 - Kraft
Natural / Natural / Natural

5 x 5 x 5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

212.57
Ø 5,3 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.400 U
Colores surtidos
Cores diversas
Assorted colours

212.12
Ø 6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.400 U
Colores surtidos
Cores diversas
Assorted colours

211.81
11 x 4,7 x 4,15 cm
Marrón / Castanho / Brown
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Max. +180°C

Ideal para presentación
Ideal para apresentações
Perfect for presentation
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Bases para brazos pasteleros
Base tortas
Bases for Swiss rolls

168.25 - 20 x 10 cm
168.27 - 30 x 10 cm
168.30 - 40 x 10 cm

750 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
10 cm de ancho + 2 rebordes de 2 cm
10 cm de largura + 2 bordas de 2 cm
10 cm width + two  2 cm tabs

Cuadrados con pestañas
Quadrados com abas onduladas
Square with tabs

147.34 - 19 x 19 cm
147.35 - 21 x 21 cm
147.36 - 24 x 24 cm
183.70 - 27 x 27 cm

750 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Pestaña 2 cm
Borda 2 cm
Edge 2 cm

Barquillas
Barquetas
Containers

147.44
13 x 9 x 3,5 cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Ondine
Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual
Flat for manual assembly

183.72
22 x 14 x 3,5 cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

Oro y Negro     Ouro e Preto     Gold and Black
Cartón 2 caras / Cartão 2 faces / Double-sided cardboard

184.75
8 x 8 (2 + 2) cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

184.81
10 x 4,5 + 1,5 cm

184.82
13 x 4,5 + 1,5 cm

380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

147.21
8 x 8 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

197.95
Ø 8 cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

147.22
4,5 x 13 cm
950 g/m2 

CARTON / MINIM: 250 U

147.23
5,5 x 9,5 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

147.20
Ø 8 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Pequeños segmentos Pequenas formas Small shapes

Cuadrados cantos romos
Quadrados cantos curvados
Square with round edges

147.37 - 18 x 18 cm
147.38 - 20 x 20 cm
147.39 - 22 x 22 cm 
147.40 - 24 x 24 cm
147.41 - 28 x 28 cm
147.42 - 32 x 32 cm

950 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Discos metalizados
Discos metalizados
Metallic coloured disks

NEGRO
PRETO
BLACK

ORO
OURO
GOLD

183.73 - Ø 16 cm
147.26 - Ø 18 cm
147.28 - Ø 20 cm 
147.29 - Ø 22 cm
147.30 - Ø 24 cm
183.74 - Ø 26 cm

950 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

147.32 - Ø 28 cm
147.33 - Ø 32 cm
183.75 - Ø 34 cm 
183.76 - Ø 36 cm
183.77 - Ø 40 cm



263

PA
ST

EL
ER

ÍA
   

  P
A

ST
EL

A
R

IA
   

  C
O

N
FE

C
TI

O
N

ER
Y

Cartón colores     
Cartão cores     
Cardboard colours

Discos dorso negro
Discos verso preto
Disks with a black back

Cuadrados
Quadrados
Square

223.71 - 22 x 22 cm
223.72 - 24 x 24 cm
223.73 - 26 x 26 cm

1.100 g/m2

PACK / MINIM: 50 U

Bases con pestañas
Bases com abas
Bases with tabs

223.78
13 x 4,5 + 1,5 cm
380 g/m2 

PACK / MINIM: 200 U

Chocolate y Praliné     Chocolate e Praliné     Chocolate and Praline
Cartón 2 caras / Cartão 2 faces / Double-sided cardboard

Corola
Corola
Base with tabs

223.79
Ø 8 cm
380 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

223.80
Ø 8 cm
380 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Discos
Discos
Disks

223.68 - Ø 24 cm
223.69 - Ø 26 cm
223.70 - Ø 28 cm

1.100 g/m2

PACK / MINIM: 100 U

223.74
Ø 8 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

223.75
8 x 8 cm
1.100 g/m2 
PACK / MINIM: 200 U

223.76
4,5 x 13 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

223.77
5,5 x 9,5 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

CHOCOLATE
CHOCOLATE 
CHOCOLATE

PRALINÉ
PRALINÉ
PRALINE

Lengüetas redondas 2 caras
Discos redondos c/ língua 2 faces
Double-sided round tabs

 185.78
Ø 8 cm 
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

 185.84
Ø 8 cm
1.100 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

FUCSIA
FÚCSIA
FUCHSIA

NEGRO
PRETO
BLACK

ANÍS
ANIS
ANISE

NARANJA
LARANJA
ORANGE

LIMÓN
LIMA
LEMON

Pequeños segmentos Pequenas formas Small shapes

 185.27
Ø 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

 185.41
 185.48

5,5 x 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U 

 185.49     
 185.61

4 x 8 cm
325 g/m2

CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 100 U

 185.63 
PACK / MINIM: 100 U    

 185.73
PACK / MINIM: 200 U

Ø 8,8 cm 
325 g/m2 

CARTON: 2.000 U

Pequeños segmentos   Pequenas formas   Small shapes

 186.02     
 186.03     
 186.04

950 g/m2

Ø 30 cm
CARTON / MINIM: 50 U
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Cartón 1 cara oro     Cartão 1 face ouro     One-sided gold cardboard

185.16
9,5 x 5 cm
325 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

184.98
Ø 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

147.24
Ø 9 cm
420 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini bandejas Mini bandejas Small traysPequeños segmentos Pequenas formas Small shapes

185.00
5,5 x 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

185.13
6,5 x 6,5 cm
325 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

184.76
10 x 16 cm
550 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

184.78
16 x 22 cm
550 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Bandejas relieve Bandejas com relevo Embossed trays
168.80
Ø 27 cm
700 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

168.81
Ø 30 cm
800 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

168.97
Ø 33 cm
970 g/m2

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Erik
Bandejas blonda   Bandejas naperon   Doily trays
Calidad extra. Doble refuerzo   Qualidade extra. Duplo reforço   Extra quality. Double strength
Cartón / Cartão / Cardboard 1.200 g/m2

Blanco Branco White

183.96
Ø 23 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Oro Ouro Gold

184.40
27 x 32 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Oro Ouro Gold

184.41
31 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Self-service
Bandejas   Bandejas   Trays
Para self-service, pastelerías, deli, etc.
Para self-service, pastelaria, deli, etc.
For self-service, confectionery, delis, etc.

Cartoncillo microcanal, celulosa blanca extra
Cartão micro canelado, celulose extra branca
Corrugated board, extra white cellulose

* 184.79
24 x 31 cm (ext.)
20 x 26,5 cm (base)
2/3 cm (h)
PACK: 25
CARTON / MINIM: 50 U

* 184.80
29 x 38 cm (ext.)
25 x 34 cm (base)
2/3 cm (h)
PACK: 25
CARTON / MINIM: 50 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Tamaños pequeños
Tamanhos pequenos
Small sizes

Bandejas cartón   Bandejas cartão   Cardboard trays

BLONDAS
NAPERONS
DOILIES

P 266, 267

CODE cm PACK CARTON MINIM

320.11 25 x 17,5 250 U 1.000 U 250 U

320.15 30 x 21 125 U 250 U 125 U

320.19 33 x 23 125 U 250 U 125 U

320.22 42 x 28 25 U 100 U 100 U

320.23 45,5 x 34 25 U 100 U 25 U

107.98 50 x 40 25 U 100 U 25 U

Medianas y grandes
Médias e grandes
Medium and large

Discos planos blancos 
Discos planos brancos 
Flat white disks
CODE cm PACK/MINIM

147.08 Ø 23 250 U

183.65 Ø 27 250 U

325.08 Ø 29 250 U

325.10 Ø 32 250 U

168.33 Ø 35 250 U

Pizza y tartas
Pizza e tortas
Pizza and cakes

Bandejas relieve
Bandejas com relevo
Embossed plates
CODE cm CARTON PACK/MINIM

320.37 Ø 20 1.000 U 100 U

320.39 Ø 23 500 U 100 U

320.41 Ø 26 250 U 50 U

320.43 Ø 28 200 U 50 U

320.45 Ø 30 200 U 50 U

320.47 Ø 32 200 U 50 U

320.49 Ø 34 200 U 50 U

Pastelería. Recubrir con una blonda
Pastelaria. Cobrir com naperon
Confectionery. To cover with a doily

CODE cm CARTON PACK/MINIM

320.03 15 x 9 3.000 U 250 U

320.05 17,5 x 11 1.500 U 250 U

320.07 20 x 13 1.500 U 250 U

320.09 23 x 17 1.000 U 250 U

Tamaños pequeños ideales para tapas y fast food. Medianas y grandes perfectas para canapés, pastelería, pastas de té, etc.
Tamanhos pequenos ideais para aperitivos e fast-food. Médias e grandes para canapés, pastelaria, chá, etc. 
Small sizes perfect for snacks and fast food. Medium and large for canapés, confectionery, cakes, etc.

Cuadrados cartón blanco
Quadrados cartão branco
White square board
PACK / MINIM: 250 U

183.67
11 x 11 x 2 cm

183.68
15 x 15 x 2 cm

183.69
19 x 19 x 2 cm

Con pestañas laterales
Com abas
With side tabs

Tiras de cartón salvatartas
Tiras de cartão proteção de tortas
Protective cardboard stripes for cakes
PACK / MINIM: 20 kg

186.94
65 x 4 cm

186.95
75 x 4 cm

Cartón kraft   
Cartão kraft   
Kraft cardboard

CODE cm CARTON PACK/MINIM

251.91 20 x 13 1.500 U 250 U

251.92 23 x 17 1.000 U 250 U

251.93 26 x 18 500 U 250 U

251.94 30 x 21 250 U 125 U
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Redondas Redondos Round

Blancas   Brancos   White
Pura celulosa blanca / Pura celulose branca / Pure white cellulose - 53 g/m2

PACK / MINIM: 250 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

CODE cm CARTON

301.31 21 x 15 5.000 U

301.33 30 x 18 1.000 U

301.35 27 x 21 5.000 U

301.37 32 x 26 5.000 U

301.38 37 x 26 1.000 U

301.39 40 x 30 1.000 U

301.41 45 x 36 1.000 U

301.43 50 x 40 2.000 U

301.45 55 x 45 2.000 U

Ovales Ovais Oval

CODE cm CARTON

125.25 22 x 16 2.000 U

125.27 27 x 18 2.000 U

125.29 32 x 22 1.000 U

125.31 35,7 x 26,5 1.000 U

CODE cm CARTON

301.01 Ø 9 2.000 U

301.03 Ø 11,5 2.000 U

301.05 Ø 14 2.000 U

301.07 Ø 16,5 2.000 U

301.09 Ø 19 2.000 U

301.11 Ø 21,5 2.000 U

301.13 Ø 24 2.000 U

301.15 Ø 27 2.000 U

301.17 Ø 30,5 1.000 U

301.21 Ø 34 1.000 U

301.23 Ø 37 1.000 U

301.27 Ø 42 1.000 U

301.29 Ø 45 2.500 U

Blondas     Naperons     Doilies

Blondas blancas antigrasas   Naperons brancos antigordura   White greaseproof doilies
Pura celulosa blanca con tratamiento antigrasas 40 g/m2

Pura celulose branca com tratamento antigordura 40 g/m2

Pure white cellulose with greaseproof treatment 40 gsm
PACK / MINIM: 250 U

Redondas Redondos Round

CODE cm CARTON

301.79 Ø 27 2.000 U

301.80 Ø 30,5 1.000 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

CODE cm CARTON

301.82 40 x 30 1.000 U

301.83 45 x 36 1.000 U
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CODE cm CARTON

169.75 Ø 9 2.000 U

169.76 Ø 11,5 2.000 U

169.77 Ø 14 2.000 U

169.78 Ø 16,5 2.000 U

169.79 Ø 19 2.000 U

169.80 Ø 21,5 2.000 U

169.81 Ø 24 2.000 U

169.82 Ø 27 2.000 U

169.83 Ø 30,5 1.000 U

169.85 Ø 34 1.000 U

169.86 Ø 42 1.000 U

CODE cm CARTON

169.89 32 x 26 5.000 U

169.91 40 x 30 1.000 U

169.93 45 x 36 1.000 U

169.96 50 x 40 3.000 U

Negras   Pretos   Black
Papel / Papel / Paper - 40 g/m2

1 cara / 1 cara / 1-sided
PACK / MINIM: 250 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

Redondas Redondos Round

CODE cm CARTON

225.06 Ø 9 2.000 U

225.07 Ø 11,5 2.000 U

225.08 Ø 14 2.000 U

225.09 Ø 16,5 2.000 U

225.10 Ø 19 2.000 U

225.11 Ø 21,5 2.000 U

224.49 Ø 24 2.000 U

224.51 Ø 27 2.000 U

224.52 Ø 30,5 1.000 U

224.54 Ø 42 1.000 U

CODE cm CARTON

224.99 32 x 26 5.000 U

225.01 40 x 30 1.000 U

225.05 50 x 40 2.000 U

Kraft   Kraft   Kraft
Papel / Papel / Paper - 40 g/m2 

PACK / MINIM: 250 U

Redondas Redondos Round

Rectangulares Retangulares Rectangular

Blondas     Naperons     Doilies

Rodales metalizados oro   Naperons metalizados ouro   Round gold metallic doilies
Pura celulosa 40 g/m2 + aluminio 20 g/m2 / Pura celulose 40 g/m2 + alumínio 20 g/m2 / Pure cellulose 40 g/m2 + aluminium 20 gsm
1 cara / 1 cara / 1-sided
PACK / MINIM: 100 U

CODE cm CARTON

305.03 Ø 12 3.000 U

305.05 Ø 14 1.500 U

305.07 Ø 16,5 2.000 U

305.09 Ø 19 2.000 U

305.11 Ø 21,5 1.000 U

305.13 Ø 24 1.000 U

305.15 Ø 27 1.000 U

305.17 Ø 30,5 1.500 U

305.23 Ø 37 800 U



268

PA
ST

EL
ER

ÍA
   

  P
A

ST
EL

A
R

IA
   

  C
O

N
FE

C
TI

O
N

ER
Y

Bolsas lujo
Sacos luxo
Luxury bags

Triángulo golosinas
Triângulo guloseimas
Triangle for sweets

545.50
20 x 39,5 cm
PP 25µ
CARTON: 12.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Bolsas neutras celofán     Sacos neutros celofane     Clear cellophane bags
Película celulósica transparente / Película celulósica transparente / Transparent cellulose film - 32,5 g/m2

545.13
5,5 x 24 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.14
7,5 x 17 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.18
8,5 x 19 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.19
9,5 x 21 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.22
10 x 23 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.23
12 x 23 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.26
14,5 x 27 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Rollos de film     
Rolos de filme     
Rolls of film

Transparente
Transparente
Clear

* 166.91
0,70 x 50 m
PP 35µ
CARTON / MINIM: 1 R

Transparente
Transparente
Clear

* 134.80
1 x 50 m
PP 35µ
CARTON / MINIM: 1 R

Plata
Prata 
Silver

357.53
10 x 22 cm
PP 35µ
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Oro
Ouro
Gold

357.46
10 x 22 cm
PP 35µ
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Franjas metalizadas. Base reforzada con cartón
Faixas metalizadas. Base renforçada com cartão
Metallic stripes. Base reinforced with cardboard
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Papel de horno   Papel de forno   Baking paper
MINIM: 1 RESMA / RESMA / REAM
1 RESMA = 500 hojas / 1 RESMA = 500 folhas / 1 REAM = 500 sheets

No se adhiere. Garantía alimentaria. Doble cara
Não aderente. Garantia alimentar. Dupla face
Non stick. Food safe. Double sided

Max. +220°C
Min. -20°C

Blanco siliconado calidad normal
Branco siliconizado qualidade normal
White siliconised, normal quality

189.47
40 x 60 cm
41 g/m2

Utilizable hasta 8 veces
Utilizável até 8 vezes
Usable up to 8 times

Kraft natural siliconado
Kraft natural siliconizado
Natural kraft siliconised

152.36
40 x 60 cm
41 g/m2

Utilizable hasta 8 veces
Utilizável até 8 vezes
Usable up to 8 times

Papeles y tintas resistentes a las grasas, al alcohol y al calor
Papéis e tintas resistentes a gordura, álcool e calor
Paper & inks resistant to fats, alcohol and heat

Moldes para hornear     Moldes para forno     Baking moulds

Tartas Tortas Cakes
Papel siliconado color natural
Papel siliconado cor natural
Siliconized natural colour paper

Mini panettone

186.86
70 g
Ø 6 x 4,5 cm
Papel celulosa calandrado
Papel celulose
Pressed cellulose paper
95 g/m2

CARTON / MINIM: 2.000 U

Panettone bajo Panettone baixo Shallow panettone
Cartón microondulado
Cartão microondulado
Corrugated cardboard

186.83
700 g
Ø 18,5 x 6 cm
CARTON / MINIM: 390 U

Panettone

186.80
500 g
Ø 13,4 x 9,5 cm
Papel celulosa calandrado
Papel celulose
Pressed cellulose paper
115 g/m2

CARTON / MINIM: 660 U

Bandeja madalenas
Bandeja mu®ns
Mu°ns tray

186.88
50 g 
33,6 x 50,4 cm
Ø Muffin 6,8/5 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 125 U
24 mu°ns por bandeja. Fácil separación
24 mu°ns por bandeja. Fácil separação
24 mu°ns per tray. Separate easily

Plum cake
Papel antigrasas siliconado
Papel antigordura siliconado
Siliconed greaseproof paper

206.65
15,8 x 5,5 x 5,2 cm
CARTON / MINIM: 720 U

206.68
19,9 x 7,3 x 6,2 cm
CARTON / MINIM: 480 U

Plum cake 
Cartón microondulado
Cartão microondulado
Corrugated cardboard

156.25
250 g
16,5 x 6,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U

151.36
402 g
16,8 x 11 x 3,6 cm
PACK: 67 U
CARTON / MINIM: 
402 U

184.73
750 g
24 x 8 x 7 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
240 U

156.31
Ø 9 x 2,1 cm
CARTON / MINIM: 
1.500 U

156.33
Ø 18,1 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 
400 U

156.35
Ø 30 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Tartas Tortas Cakes 
Cartón microondulado
Cartão microondulado
Corrugated cardboard

186.77
Ø 18,5 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 
480 U

186.79
Ø 22 x 4 cm
CARTON / MINIM: 
408 U

156.30
300 g
20 x 6,5 x 4,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

Blanco siliconado calidad extra
Branco siliconizado qualidade extra
White siliconised, extra quality

335.10
40 x 60 cm
50 g/m2

Utilizable hasta 10 veces
Utilizável até 10 vezes
Usable up to 10 times

PREMIUM
QUALITY

186.85
1.000 g
Ø 22 x 7 cm
CARTON / MINIM: 360 U

Mini panettone

186.87
100 g
Ø 7 x 5 cm
Papel celulosa calandrado
Papel celulose
Pressed cellulose paper
95 g/m2

CARTON / MINIM: 2.000 U

Max. + 200°C
Min. -40°C



Blocs comanda
Blocos pedidos
Order pads

Presentación de cuentas
Apresentação de contas
Bill presentation

Numeración sobremesa
Numeração de mesa
Table card numbers

Placas 
Placas
Signs

Etiquetas
Etiquetas
Labels

Máquinas etiquetadoras
Maquinas etiquetadoras
Labelling machines

Pinzas
Pinças
Holders

Pizarras
Ardósias
Blackboards

Rotuladores
Marcadores
Marker pens

Porta folletos
Porta-folhetos
Flyer holders

Porta menús
Porta-menus
Menu holders

Carteleras
Painéis
Notice boards

Columnas móviles
Colunas móveis
Movable posts
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Blocs comanda autocopiativos   Blocos pedidos autocópia   Autocopying order pads
No necesitan papel carbón / Não necessitam de papel carbono / No need for carbon paper

Mini duplicados
Mini duplicados
Mini duplicates

177.08 
7,5 x 15 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Estándar duplicados
Standard duplicados
Standard duplicates

177.87 

10 x 15 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Estándar triplicados
Standard triplicados
Standard triplicates

177.91 
10 x 15 cm
50 x 3 hojas / folhas / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Triplicados franjas color
Triplicados faixas cores
Coloured stripe triplicates

 177.92      177.93
10 x 15 cm
50 x 3 hojas / folhas / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Facturas duplicadas
Faturas duplicadas
Duplicate invoices

177.95 
10 x 15 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Facturas
Faturas
Invoices

177.25 (Castellano)
10 x 21 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 140 U

Brasserie
Brasserie
Brasserie

177.23 
10 x 21 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U

Blocs     Blocos     Pads

Negro
Preto
Black

177.19
12 x 18 cm
PVC
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

Negro
Preto
Black

207.07
12 x 18 cm
PP
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Kiwi
Kiwi
Kiwi

207.08
12 x 18 cm
PP
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Cubiertas con clip para blocs comanda
Capas com clip para blocos pedidos
Clip covers for order pads
Para blocs 10 x 15 cm / Para blocos 10 x 15 cm / For 10 x 15 order pads

MODELOS PATENTADOS
MODELOS PATENTEADOS
REGISTERED DESIGNS
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177.09
10,5 x 7,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U

Blocs notas
Blocos notas
Note pads
80 hojas / 80 folhas / 80 sheets

Presentación de cuentas     Apresentação de contas     Bill presentation

Platillo propinas
Prato de gorjetas
Tip plate

196.91
Ø 14 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Pincha papeles
Espeto de papéis
Bill spike

196.92
16,5 cm (h)
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

Racks deslizantes para pedidos
Racks deslizantes para pedidos
Order holder racks
Inox / Inox / Stainless steel

177.41
61 x 5,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

177.43
92 x 5,4 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

177.45
122 x 5,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

177.39
46 x 5,4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Presentación de cuentas
Apresentação de contas
Bill holder

167.91
16,5 x 22,5 cm
Piel / Couro / Leather
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Cajita para cuentas y cambios
Caixa para contas e trocos
Box for bill and change

167.93
17 x 22,8 cm
Piel / Couro / Leather
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja para cuentas y propinas
Bandeja para contas e gorjetas
Bill and tip tray

177.85
20 x 12 cm
ABS - Negro / Preto / Black
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12

Bandeja cuentas
Bandeja contas
Bill tray

433.08
21,5 x 13,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Soporte para firma con clip
Suporte para assinaturas com clip
Clip board for bill signature

211.50
11,5 x 23,5 cm
ABS - Negro / Preto / Black
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

177.11
15,7 x 10,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 120 U
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Caballetes números   Cavaletes números   Numbers for tables

133.50 Nº 1 - 25
133.51 Nº 26 - 50
5,2 x 4,2 cm
Inox
Inox
Stainless steel
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

179.26 Nº 1 - 25
CARTON: 20 SET

179.28 Nº 26 - 50
CARTON: 12 SET

5 x 3,6 cm
PVC Blanco
PVC Branco
White PVC
PACK / MINIM: 1 SET

162.03 Nº 1 - 25
162.04 Nº 26 - 50
7,5 x 5,5 cm
Inox troquelado
Inox cortado
Die-cut stainless steel
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

211.51 Nº 1 - 25
5,8 x 4,6 x 4,2 cm
Madera
Madeira
Wood
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Atril numeración de sobremesa
Suporte numeração de mesa
Holder for table card numbers
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

251.10 Nº 1 - 20 
9 x 12 cm 
Papel negro
Papel preto
Black paper
CARTON: 48 SET
PACK / MINIM: 12 SET

179.74
6 cm (h)

124.04
30 cm (h)

124.06
46 cm (h)

179.72
19,5 cm (h)

179.73
10,2 cm (h)

179.67 Nº 1 - 25
CARTON: 200 SET
PACK / MINIM: 1 SET

179.68 Nº 1 - 50
CARTON: 100 SET
PACK / MINIM: 1 SET

10,2 x 10,2 cm
Plástico / Plástico / Plastic
Blanco / Branco / White

162.23 Nº 1 - 25
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

162.24 Nº 26 - 50
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

9,5 x 8,8 cm
Inox / Inox / Stainless steel

Juego de números de sobremesa
Jogo de números de mesa
Tabletop number card sets

Números sobremesa     Números de mesa     Tabletop numbers
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Portaetiquetas de sobremesa
Porta-etiquetas de mesa
Tabletop holders for labels

162.25
8 x 8 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

162.32
6 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

162.35
Ø 6 x 6 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 24 U

216.24
10 cm (h)
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Carteles de sobremesa
Cartaz de mesa
Tabletop stands

233.59
10 x 15,2 cm
Papel / Papel / Paper
Marrón / Castanho / Brown
SET: 6 U
CARTON: 120 SET
PACK / MINIM: 12 SET

233.60
10 x 15,2 cm
Papel / Papel / Paper
Negro / Preto / Black
SET: 6 U
CARTON: 120 SET
PACK / MINIM: 12 SET

Placas para mesas     Placas para mesas     Table signs

RESERVADO

179.16 (ES)
12 x 5,4 x 5,9 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

RESERVED

162.10 (EN)
12 x 5,4 x 5,9 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

RESERVED

179.33 (EN)
18 x 5,5 cm
PVC
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 1 U

Prohibido fumar
Proibido fumar
No smoking

133.48
5,3 x 5 x 3,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

RESERVADO RÉSERVÉ RESERVED

210.05 (ES / FR / EN)
13,5 x 7,5 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 2 U

RESERVADO / RESERVED

211.52 (ES / EN)
15 x 4,4 x 4,4 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 10 U

RESERVADO CAMAREROS

179.50 (ES)
26 x 5 + 5 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
Blanco / Branco / White
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U
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Placas autoadhesivas     Placas autoadesivas     Self-adhesive boards

182.57 
15,3 x 23 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Prohibido fumar
Proibido fumar
No smoking

210.04
12,5 x 20,5 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic - 0,6 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

133.45 133.46
Ø 7,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

178.79 178.77
12,2 x 14 cm
Aluminio / Alumínio / Aluminium
Blanco / Branco / White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

USO OBLIGATORIO DE MASCARILLA
FACE MASK MUST BE WORN
PORT DU MASQUE OBLIGATOIRE 

251.25
(ES / EN / FR) 
12 x 12 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

LAVADO DE MANOS FRECUENTE
FREQUENT HAND WASHING
NETTOYAGE DES MAINS FRÉQUENT 

251.26
(ES / EN / FR)
12 x 12 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

MANTENER DISTANCIA DE SEGURIDAD
KEEP SAFETY DISTANCE
MAINTENIR DISTANCE DE SÉCURITÉ

251.27
(ES / EN / FR)
12 x 12 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

AFORO LIMITADO
LIMITED CAPACITY
ACCUEIL LIMITÉ 

251.29
(ES / EN / FR)
12 x 12 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

ESPERE A SER SENTADO
PLEASE WAIT TO BE SEATED
ATTENDRE D’ÊTRE ASSIS

251.28
(ES / EN / FR)
12 x 12 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

DESINFECCIÓN DIARIA
DAILY DISINFECTION
DÉSINFECTION QUOTIDIENNE 

251.30
(ES / EN / FR)
12 x 12 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

ESPERE A SER SENTADO
PLEASE WAIT TO BE SEATED

ATTENDRE D’ÊTRE ASSIS

STOP

209.99 210.02

Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate

179.05 
12 x 12 cm
Blanco / Branco / White
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

ACCESSIBLE
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Brazaletes no transferibles   
Braceletes não transferíveis   
Non-transferable wristbands
25 cm long.
PVC
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U

393.91 Rojo Vermelho Red

393.92 Azul Azul Blue

393.93 Amarillo Amarelo Yellow

110.04 Azul Azul Blue

110.08 Amarillo Amarelo Yellow

110.02 Rojo Vermelho Red

Troquelado inviolable. Adhesivo permanente. Numerados. Resistentes al agua
Bracelete inviolável. Adesivo permanente. Numerados. Resistentes à água
Unremovable, permanent self-adhesive, numbered and waterproof

2 x 25,5 cm
Polipapel no desgarrable / Polipapel que não rasga / Untearable poly paper
CARTON: 40.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Dorso
Verso
Back

Oro Ouro Gold

179.10

Plata Prata Silver 

179.12

Placas de identificación
Placas de identificação
Identification badges
6,7 x 4 cm
Plástico / Plástico / Plastic 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

Bloc Bloco Pad

179.14 Nº 1 - 100
Papel / Papel / Paper
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 30 U

Lotes duplicados
Lotes duplicados
Duplicate numbers

179.04 Nº 1 - 100
Ø 5 cm
PVC
Blanco / Branco / White
CARTON: 50 PACK
PACK / MINIM: 1 PACK

Guardarropa
Guarda-roupa
Cloakroom

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

SARA LINE CARLOS PINO

RESORTS & HOTELS
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Eurodetector de billetes falsos
Euro detetor de notas falsas
Counterfeit note detector

194.14
18,5 x 12 cm
Plástico / Plástico / Plastic
Negro / Preto / Black
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Máquina de luz ultravioleta
Ultraviolet light machine

Detectores de billetes falsos
Detetores de notas falsas
Counterfeit note detectors

Eurodetector de billetes falsos
Euro detetor de notas falsas
Counterfeit note detector

203.37
Plástico / Plástico / Plastic
Blanco / Branco / Preto
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Detección a través de: medida, foto, datos magnéticos, IR y UV 
espectro. Detecta el valor del billete y suma el importe. Expulsión por 
delante o detrás seleccionable. Velocidad: 60 pcs/min. LCD con luz.

Deteção através de: medida, foto, dados magnéticos, IR espectro e UV. 
Deteta o valor da nota e soma o total. Expulsão pelo lado dianteiro ou 
traseiro ajustável. Velocidade: 60 pcs/min. LCD com luz.

Detection by: size, image, magnetic data. IR and UV spectrum. Detects 
banknote value and calculates amount. Front or back expulsion may be 
selected. Speed: 60 pcs/min. LCD with light.

Rotulador, detector de billetes falsos
Marcador, detetor de notas falsas
Counterfeit detector marker

215.76
13 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 1 U

Rotulador que detecta los billetes falsos, 
dejando una marca oscura. En billetes 
auténticos es incoloro.
Marcador que deteta notas falsas, 
deixando uma marca escura. Nas notas 
autenticas é incolor.
Felt-tip pen, to detect counterfeit notes, 
leaves a dark mark on forged notes. 
Genuine notes remain clear.

Caja de caudales y bandeja para monedas
Caixa e bandeja para moedas
Cash box and coin tray

€
Caja de caudales
Caixa de dinheiro
Cash box

145.47
25 x 18 x 9 cm
Acero / Aço / Steel
Gris / Cinza / Grey
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja para monedas
Bandeja para moedas
Coin tray

145.48
24 x 17 x 1,8 cm
PVC
Negro / Preto / Black
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Papel fotocopiadora
Papel fotocopiadora
Photocopy paper
178.81 (DIN-A4)
Extra blanco
Extra branco
Extra white
80 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 5 PACK

Rollos registradora. Térmicos
Rolos registadora. Térmicos
Thermal cash register rolls
Tarjetas de crédito. Facturas restaurante
Cartões de crédito. Faturas restaurante
Credit cards. Restaurant invoices

Caballetes para etiquetas
Cavaletes para etiquetas
Stands for labels

394.77
6 x 4 cm
PVC
PACK / MINIM: 10 U

394.79
8 x 6 cm
PVC
PACK / MINIM: 10 U

394.81
10 x 7,5 cm
PVC
PACK / MINIM: 10 U

Etiquetas crema Etiquetas creme Cream labels

Caballetes transparentes Cavaletes transparentes Clear stands

394.92
8 x 6 cm
PACK / MINIM: 10 U

394.93
10 x 7,5 cm
PACK / MINIM: 10 U

394.91
6 x 4 cm
PACK / MINIM: 10 U

Etiquetas de marcar precios
Etiquetas para preço
Price tags

Pizarra
Ardósia
Blackboard

393.22
8 x 12 cm
Negro
Preto
Black
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 10 U
Pick Inox
Pick Inox
Stainless Steel pick

Precios cambiables
Preços manual
Price change tag

393.21
8 x 12 cm
Multicolor
Multicor
Multicolour
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 10 U
Pick Inox
Pick Inox
Stainless steel pick

Rectangular
Retangular
Rectangular

393.01
4,6 x 5,5 cm
CARTON: 2.000 U

393.02
8 x 5,5 cm
CARTON: 2.400 U

PVC
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 10 U

PARA USO
DE GIZ

Ancho 57 mm
Largura 57 mm
Width 57 mm

178.83
Ø 45 mm
CARTON/ MINIM: 100 R

186.21
Ø 55 mm
CARTON/ MINIM: 100 R

Ancho 80 mm
Largura 80 mm
Width 80 mm

178.86
Ø 45 mm
CARTON/ MINIM: 120 R

186.22
Ø 55 mm
CARTON/ MINIM: 96 R

186.23 
Ø 80 mm
CARTON/ MINIM: 48 R
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Numérica
Numérica
Numerical

141.06
25,5 x 6 x 16 cm
Plástico / Plástico / Plastic
Azul / Azul / Blue
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Máquina con impresora 
de 2 líneas: 10 + 10 dígitos 
numéricos
Máquina com impressão 
em 2 linhas: 10 + 10 
dígitos númericos
2-line printing: 
10 + 10 numerical digits

Etiquetas adhesivas     Etiquetas adesivas     Adhesive labels

Máquina con impresora de 2 
líneas: 10 bandas alfabéticas en 
la línea superior + 10 bandas 
numéricas en la línea inferior
Máquina com impressão em 2 
linhas: 10 bandas alfabéticas 
na linha superior + 10 bandas 
numéricas na linha imferior
2-line printing: 10 alphabetical 
bands in the upper line + 10 
numerical bands in the lower line

Alfanumérica
Alfanumérica
Alphanumeric

141.07
25,5 x 6 x 16 cm
Plástico / Plástico / Plastic
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Máquinas etiquetadoras
Máquinas etiquetadoras
Labelling machines

2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 75 R
PACK / MINIM: 1 R

7,5 x 5 cm
R: 500 U
CARTON: 45 R
PACK / MINIM: 1 R

 LUNES LUNDI MONDAY 393.65 393.73 393.81
 MARTES MARDI TUESDAY 393.66 393.74 393.82
 MIÉRCOLES MERCREDI WEDNESDAY 393.67 393.75 393.83
 JUEVES JEUDI THURSDAY 393.68 393.76 393.84
 VIERNES VENDREDI FRIDAY 393.69 393.77 393.85
 SÁBADO SAMEDI SATURDAY 393.70 393.78 393.86
 DOMINGO DIMANCHE SUNDAY 393.71 393.79 393.87

Etiquetas adhesivas en rollo
Etiquetas adesivas em rolo
Adhesive labels in roll

184.52 - 2,6 x 1,6 cm
R: 1.000 U
Papel / Papel / Paper
PACK / MINIM: 20 R
CARTON: 400 R
Para / Para / For: 141.06 , 141.07

USE PRIMERO
UTILISER EN PREMIER
(ES / FR)

393.90 - Ø 5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 40 R
PACK / MINIM: 1 R

393.89 - Ø 7,5 cm
R: 500 U
CARTON: 36 R
PACK / MINIM: 1 R

Etiquetas adhesivas alérgenos en rollo
Etiquetas adesivas alérgenos en rolo
Adhesive allergen labels in roll

224.16
(ES / FR / EN)
7,5 x 5 cm
Papel / Papel / Paper
PACK / MINIM: 500 U
CARTON: 22.500 U

Etiquetas adhesivas informativas 
de contenido alergénico para 
take away y catering
Etiquetas adesivas informativas 
de conteúdo alergénico para 
bu°ets e catering
Adhesive labels for allergen 
information on take away and 
catering products

Para etiquetas
Para etiquetas
For labels
5 x 2,5 cm

394.01
49,5 x 19,5 x 7,5 cm
ABS
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Para etiquetas
Para etiquetas
For labels
2,5 x 2,5 cm

393.99
23,5 x 19 x 11,7 cm
Metal / Metal / Metal
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensadores   Dispensadores   Dispensers
Se suministran sin etiquetas
Fornecem-se sem etiquetas
Without labels

Para etiquetas
Para etiquetas
For labels
7,5 x 5 cm

394.02
68,7 x 20 x 7,6 cm
ABS
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Para identificar día de uso o de caducidad y 
contenido. Removibles y despegables.

Para identificar o dia de uso ou a validade e 
conteúdo. Removíveis. 

Day of use, expiry date, quantity and contents. 
Removable labels.
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Base acrílica
Base acrílica
Acrylic base

162.41
11,7 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Base aluminio
Base alumínio
Aluminium base

162.42
11 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Base madera
Base madeira
Wooden base

192.82
11 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Base acrílica
Base acrílica
Acrylic base

124.61
11,7 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 1 U

Base y pinza de madera
Base e pinça de madeira
Base & wooden clothes peg

211.53
12,5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 25 U

Pinzas     Pinças     Holders

4,30€

Alligator
Portaetiquetas con clip
Porta-etiquetas com clip
Clip for labels

157.80
10,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 12 U

Pinza doble flexible
Pinça dupla flexible
Flexible double clamp

157.83
1 x 15,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 12 U

198.45
Ø 4,7 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U
Con ventosa
Com ventosa
With suction pad

198.43
2,5 x 2,7 x 9,4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

198.44
8 x 2,6 x 16,1 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

Articuladas para sujetar a platos y bandejas 
Articuladas para fixar nos pratos e bandejas 
Articulated for fixing to plates and trays

PS - Transparente / Transparente / Clear

Pinza porta-pizarras
Pinça porta-ardósias
Clothes peg blackboard holder

196.93
1,3 x 3,8 x 8,3 cm
Madera negra / Madeira preta / Black wood
CARTON: 864 U
PACK / MINIM: 12 U
Usa mini pizarras blancas o negras 
Usada com mini ardósias brancas ou pretas
Use white or black mini blackboards

Clips pizarra 
Grampos de quadro
Chalkboard clips

233.58
6 x 9 cm 
SET: 6 U
CARTON: 48 SET
PACK / MINIM: 12 SET

Pinza
Pinça
Peg

141.28
3,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini pinza
Mini pinça
Mini peg

181.55
2,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Soportes     Suportes     Holders

Soportes cúbicos “madera envejecida”
Suportes cúbicos “madeira envelhecida”
Aged-wood e°ect block holders

211.56
4,8 x 4,8 x 4,8 cm
SET: 2 U
CARTON: 64 SET
PACK / MINIM: 8 SET
Surtido 2 colores
Sortido 2 cores
Assortment 2 colours

Soporte cúbico acrílico
Suporte cúbico acrílico
Acrylic block holder

162.49
Glaseado / Efeito gelo / Glazed

162.48
Negro / Preto / Black

2,9 x 2,9 x 2,9 cm
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 288 U

Surtido 3 piezas
Sortido 3 peças
Assortment 3 pieces 

(Usan / Usan / Use: 157.84/85 
o 162.43/44 o 192.81)

Bases de madera porta-pizarras
Bases de madeira porta-ardósias
Wooden base blackboard holder

211.54
Natural / Natural / Natural

211.55
Negro / Preto / Black

5 / 7,5 / 10 cm
SET: 3 U
CARTON: 160 SET
PACK / MINIM: 10 SET

Mini pizarras
Mini ardósias
Mini blackboards

Blanca Branca White

Negra Preta Black

Rombo 
Rombo
Rhombus 

250.13 
9,7 x 9 x 23 cm
SET: 3 U
CARTON: 40 SET
PACK / MINIM: 10 SET

Placa 
Placa
Plaque

250.15 
9,6 x 7 x 21,5 cm
SET: 3 U
CARTON: 40 SET
PACK / MINIM: 10 SET

Picks con pizarra
Picks com ardósia
Picks with blackboard

APTAS PARA ROTULADOR DE PIZARRA
APTAS PARA MARCADORES
SUITABLE FOR BLACKBOARD MARKER

P 283

162.44
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

157.84
5,1 x 7,6 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 50 U

162.43
5,1 x 7,6 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

157.85
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

192.81
7,6 x 10,2 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 50 U
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218.45
16 x 14 x 1,2 cm
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 8 U

218.47
20 x 16 x 1,2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 8 U

Pizarra colgante reversible
Ardósia pendente reversível
Hanging, reversible blackboard

Etiquetas con tratamiento pizarra. Adhesivas y removibles
Etiquetas com tratamento ardósia. Adesivas e removíveis
Blackboard labels. Adhesive & removable
Vinilo grueso, negras / Vinil grosso preto / Thick black vinyl
SET: 18 U (9 U x 2 hojas / 2 folhas / 2 sheets - 20 x 26 cm)
CARTON: 240 SET
PACK / MINIM: 12 SET

211.57
Ovales
Ovais
Oval

211.58
Surtido formas
Sortido formas
Assorted shapes

211.59
Surtido rectangulares
Sortido retangulares
Assorted rectangles

Pizarra etiqueta + cuerda
Ardósia etiqueta + corda
Blackboard label + cord

218.49
5,1 x 9,2 cm
SET: 12 U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

218.48
3,9 x 7 cm
SET: 12 U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

Strawberry Fruits Coffee

Abierto

Aptas para rotulador de pizarra
Aptas para marcadores
Suitable for blackboard marker
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Trazo fino
Traço fino
Fine nib
2 mm
Set 4 colores: naranja / violeta / verde anís / rosa neón
Set 4 cores: laranja / violeta / verde anis / rosa néon
Set 4 colours: orange / violet / anise green / neon pink

192.83
CARTON: 144 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Rotuladores para pizarras colores clásicos
Marcadores para ardósias cores clássicas
Blackboard marker pens in classic colours

Luminosos. Resisten a la lluvia
Luminosos. Resistem à chuva
Luminous. Rainproof

Trazo fino
Traço fino
Fine nib
2 mm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 2 U

Trazo grueso
Traço grosso
Thick nib
15 mm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

175.81
Blanco
Branco
White

175.84
Amarillo
Amarelo
Yellow

175.82
Azul
Azul
Blue

175.83
Rosa
Rosa
Pink

175.72
Blanco
Branco
White

175.80
Amarillo
Amarelo
Yellow

175.74
Rosa
Rosa
Pink

192.84
Naranja
Laranja
Orange

192.85
Violeta
Violeta
Violet

192.86
Verde anís
Verde anis
Anise green

192.87
Rosa neón
Rosa neón
Neon pink

Rotuladores para pizarras colores fluorescentes
Marcadores para ardósias cores fluorescentes
Blackboard marker pens in fluorescent colours

Trazo grueso
Traço grosso
Thick nib
15 mm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

TRAZO GRUESO
TRAÇO GROSSO
THICK NIB

TRAZO FINO
TRAÇO FINO
FINE NIB

2 mm 15 mm
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daily
baked

Pizarras en ángulo 2 caras
Ardósias em ângulo 2 faces
2-sided A-frame backboards

207.18
11,4 x 4,5 x 10 cm
SET: 3 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET

207.17
9 x 6 x 10 cm
SET: 3 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET

207.23
7 x 10 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

207.24
10 x 14 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

207.19
7,5 x 5 cm
SET: 4 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 24 SET

207.25
9 x 5,5 cm
SET: 3 U
CARTON: 192 SET
PACK / MINIM: 24 SET

218.38
12,7 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini pizarras     Mini ardósias     Mini blackboards
Madera / Madeira / Wood

Con caballete
Com cavalete
With stand

207.22
12 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

Mini caballete con pizarra
Mini cavalete com ardósia
Small stand with blackboard

163.43
11 x 15,5 cm
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 50 U

MiniBURGER
Mini

Croissants

DONUTS
Croissants
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Pizarras de sobremesa   
Ardósias de mesa   
Free-standing blackboards
Hierro / Ferro / Iron

210.18
10,5 x 15 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

210.19
10,5 x 7,3 cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 6 U

210.20
5,3 x 7,3 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 6 U

210.17
15 x 21 cm 
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Para tiza y rotulador. Se limpian fácilmente
Para giz ou marcador. Fácil de limpar
For chalk or marker pen. Easy to clean

Pizarras de sobremesa     Ardósias de mesa     Blackboards stands
Madera / Madeira / Wood

Pizarra 2 caras sobre caballete 
Ardósia 2 faces sobre cavalete
Double-sided blackboard on easel

233.61 
35,5 x 21,8 x 18 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Para tiza y rotulador
Para giz ou marcador
For chalk or felt-tip pen

35,5 cm

30
 cm

21,8 cm

20 cm    

162.64
15,2 x 22,9 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

162.62
32 x 32 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

162.65
24 x 28,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

162.63
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

APTAS PARA TIZA O ROTULADOR DE PIZARRA
APTAS PARA GIZ OU MARCADOR
SUITABLE FOR CHALK OR BLACKBOARD MARKER

P 283

CONTINENTAL
BREAKFAST
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DIN-A5 (x 2)
2 cuerpos / 4 páginas a la vista
2 corpos / 4 páginas visíveis
Double menu holder / shows 4 pages
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

194.97
Ribete plata
Borda prata
Silver border

194.96
Ribete oro
Borda ouro 
Gold border

DIN-A4 (x 2)
2 cuerpos / 4 páginas a la vista
2 corpos / 4 páginas visíveis
Double menu holder / shows 4 pages
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

194.92
Ribete plata
Borda prata
Silver border

194.91
Ribete oro
Borda ouro 
Gold border

DIN-A4 (x 3)
3 cuerpos / 6 páginas a la vista
3 corpos / 6 páginas visíveis
Triple menu holder / shows 6 pages
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

194.93
Ribete oro
Borda ouro 
Gold border

194.94
Ribete plata
Borda prata
Silver border

Caras transparentes y ribeteadas “Soften classic”. 3 colores a elegir
Capa transparente com bordas “Soften classic”. 3 cores a escolher
Transparent sides, “Soften classic” borders. Choice of 3 colours

American menus

Ribeteados con cinta metalizada   Com bordas metalizadas   With metallic border trim

DIN-A4 (x 6)
6 cuerpos / 12 páginas a la vista
6 corpos / 12 páginas visíveis
6 menu holder / shows 12 pages
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

194.95
Ribete plata
Borda prata
Silver border

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

168.04 
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm
CARTON: 120 U

168.17
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Verde
Verde
Green

168.05
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm 
CARTON: 150 U

168.18
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Azul
Azul
Blue

168.06
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm 
CARTON: 120 U

168.19
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

168.07
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

168.20
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Verde
Verde
Green

168.08
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

168.22
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Azul
Azul
Blue

168.10
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

168.24
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

Negro
Preto
Black

162.55
1/2 DIN-A4 (x 3)
10,5 x 29,7 cm
CARTON: 100 U

2 cuerpos / 4 páginas a la vista
2 corpos / 4 páginas visíveis
Double menu holder / shows 4 pages

PACK / MINIM: 1 U

3 cuerpos / 6 páginas a la vista
3 corpos / 6 páginas visíveis
Triple menu holder / shows 6 pages

PACK / MINIM: 1 U
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Porta menús 8 fundas   Porta-menus 8 capas   8-sleeve menu holder

Tablas con clip Tábuas com clip Menu holders with clip
Bambú / Bambu / Bamboo

228.25 (DIN-A4)
31,8 x 22,9 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

224.18 (DIN-A4)
22,9 x 31,8 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

226.10 (1/3 A4) 
13 x 24,5 x 0,4 cm
CARTON: 40 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

223.49 (DIN-A4)
22,9 x 31,8 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

Porta menús     Porta-menus     Menu holders

Tabla con elásticos 
Tábua com elásticos 
Elastic menu holder
Bambú / Bambu / Bamboo

180.82 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Marrón
Castanho
Brown
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.83 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Azul
Azul
Blue
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.84 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Burdeos
Bordeaux
Burgundy
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.85 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Negro
Preto
Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Carta de vinos
Carta de vinhos
Wine list

180.86 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm 
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.80 (DIN-A5)
19 x 24,5 cm
Marrón
Castanho
Brown
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

ELITE - PVC
Poli-piel
Imitação pele 
Imitation leather

227.55 (DIN-A4)
22 x 31 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U 

227.56 (DIN-A4)
22 x 31 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U 
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199.63 
(DIN-A7)
7,4 x 10,5 cm
PS
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 
1 U

199.64 
(DIN-A6)
10,5 x 14,8 cm
PS
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 
20 U

199.65 
(DIN-A5)
14,8 x 21 cm
PS
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 
20 U

199.66 
(DIN-A4)
21 x 29,7 cm
PS
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 
10 U

199.78
12,8 x 18,2 cm
Giratorio 3 cuerpos
Rotativo 3 corpos
Rotating triple
PS
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

199.80
10 x 20 cm
Ondulado
Ondulado
Wavy
PS
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 45 U

207.26
10 x 20 cm
Giratorio
Rotativo
Rotating
PS
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 30 U

Porta menús sobremesa     Porta-menus de mesa     Tabletop menu stands

199.81 
10 x 21 cm
(1/3 DIN-A4)
PS - Transparente / Transparente / Clear
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

Porta folletos sobremesa
Porta-folhetos de mesa
Tabletop flyer holder

181.83
81 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural / Natural / Natural
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Bastón para periódicos
Bastão para jornais
Newspaper stick

Identificadores sobremesa 
Identificador de mesa
Tabletop card stands
Económicos. Para etiquetas, cartulinas...
Económicos. Para etiquetas, cartolinas...
Budget. For labels, cards...

PS - Transparente / Transparente / Clear

199.59
7,5 x 4,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 200 U

199.60
9 x 5,5 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 200 U
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Porta menús sobremesa     Porta-menus de mesa     Tabletop menu stands

ENTREPANS

215.60 
(Català)
50,5 x 70,3 cm
PVC
PACK / MINIM: 1 U

BOCADILLOS

215.61 
(Castellano)
50,5 x 70,3 cm
PVC
PACK / MINIM: 1 U

Pancartas     Display     Display

146.46
40 x 52 x 3,2 cm
(1 x DIN-A3)
Metal / Metal / Metal 
PACK / MINIM: 1 U

Porta menús luminosos
Porta-menus luminosos
Illuminated menu holders

146.47
52,3 x 69,5 x 3,2 cm
(4 x DIN-A4)
Metal / Metal / Metal
PACK / MINIM: 1 U

Caballete
Cavalete
Stand
174.09
27,5 x 115 cm
(2 x DIN-A4)
Metal / Metal / Metal
Dorado / Dourado / Golden
PACK / MINIM: 1 U

Varios   Diversos   Miscellaneous

Clips metálicos sobre papel adhesivo
Clips metálicos em papel adesivo
Metallic clips on adhesive paper

170.73
27 x 2,8 cm
Metal / Metal / Metal
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

Fundas Envelopes Sleeves

180.87 
DIN-A4
PVC Transparente
PVC Transparente
PVC Clear
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 6 U

SPRAY MOUNT 3M
Adhesivo reposicionable para fijar hojas de menú
Adesivo reposicionador para fixar folhas de menu
Adhesive spray for fixing menu cards, removable

170.76
500 ml
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Pizarras en ángulo para exteriores
Ardósias em ângulo para exteriores
A-frame blackboards for outside use
Madera / Madeira / Wood

180.44
65 x 80 x 115 cm / 13 kg
2 caras / Negra
2 faces / Preta
2 sides / Black
PACK / MINIM: 1 U

65 cm

11
5 

cm

80 cm

180.90
65 x 80 x 115 cm / 13 kg
2 caras / Verde
2 faces / Verde
2 sides / Green
PACK / MINIM: 1 U

162.60
8 kg
68,5 x 61 x 119 cm
PACK / MINIM: 1 U

Superficie de escritura no porosa, fácil de limpiar. Para tiza o rotulador
Superfície de escrita não porosa, fácil de limpar. Para giz ou marcador
Non-porous writing surface, easy to clean. For chalk or marker pens

162.59
50 x 40 x 85 cm / 3,55 kg
2 caras / Negra
2 faces / Preta
2 sides / Black
PACK / MINIM: 1 U

85
 c

m

40 cm
50 cm 65 cm

11
5 

cm

80 cm

61 cm

68,5 cm

11
9

 c
m

Pizarra de pie
Ardósia de pé
Upright blackboard

Pizarras en ángulo. 2 Caras magnéticas 
Ardósias em ângulo. 2 Faces magnéticas 
A-frame blackboards. Magnetic on both sides

250.50
38 x 45 x 78 cm / 4,5 kg
Verde / Verde / Green
PACK / MINIM: 1 U

250.51
38 x 45 x 78 cm / 4,5 kg
Negra / Preta / Black
PACK / MINIM: 1 U
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MENU
BUFFET

Set caballete + pizarra
Set cavalete + ardósia
Blackboard + easel set
158.92
60 x 148 cm / 7,2 kg
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 SET

60 cm

56 cm

14
8 

cm
9

0
 c

m

13
6

 c
m

47 cm

Caballete
Cavalete
Easel
162.61
47 x 136 cm / 3 kg
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Set caballete - pizarra/atril
Set cavalete - ardósia/atril
Blackboard/lectern stand set
158.89
45 x 65 x 130 cm / 8,7 kg
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 SET

65 cm

4
5 

cm
13

0
 c

m

2 posiciones
2 posições
2 positions

162.68
45 x 30 cm

145.49
60 x 45 cm

145.20
70 x 50 cm

162.69
90 x 60 cm

215.62 
115 x 65 cm

Pizarras murales
Ardósias de parede
Wall blackboards
Negra / Preta / Black
PACK / MINIM: 1 U

207.15
150 x 56 cm

207.09
120 x 56 cm

233.62 
170 x 56 cm

Pueden colgarse plantadas o apaisadas. Para tiza o rotulador
Podem ser usadas verticalmente ou horizontalmente. Para giz ou marcador
Can be used vertical or horizontally. For chalk or marker pens

Enmarcadas en madera
Emolduradas em madeira
Wooden frame
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Barreras retráctiles de pared
Barreiras de parede retráteis
Wall mounted retractable barriers
Aluminio / Alumínio / Aluminium

Columnas móviles con cinta retráctil
Colunas móveis com cinta retrátil
Movable posts with retractable strap
Base / Base / Base: Ø 36 cm
Alto / Altura / Height: 104 cm
Cinta / Cinta / Strap: 3 m
Aluminio / Alumínio / Aluminium
CARTON / MINIM: 2 U

163.19
2 m
Cinta roja
Cinta vermelha
Red band
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

163.33
2 m
Cinta azul
Cinta azul
Blue band
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

464.89
Plateada + azul
Prateada + azul
Silver + blue

464.90
Plateada + roja
Prateada + vermelha
Silver + red

162.89
Negra + negra
Preta + preta
Black + black
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Cintas adhesivas para marcación
Cintas adesivas para marcação
Adhesive floor marking tape

251.03 
Amarillo + negro
Amarelo + preto
Yellow + black

251.04 
Rojo + blanco
Vermelho + branco
Red + white

Señalización de vías de acceso y de seguridad
Sinalização de vias de acesso e de segurança
Access routes and safety markings 

330 x 5 cm
Vinilo / Vinil / Vinyl
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Cordón separador
Corda separadora
Barrier rope

Ø 3,2 cm
Largo / Longo / Length: 1,5 m
Terciopelo / Veludo / Velvet
Cabezal Inox / Extremidade Inox / Stainless steel head
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

163.01
Burdeos + plata
Bordeaux + prata
Burgundy + silver

163.06
Burdeos + oro
Bordeaux + ouro
Burgundy + gold

163.02
Azul + plata
Azul + prata
Blue + silver

163.07
Azul + oro
Azul + ouro
Blue + gold

163.03
Negro + plata
Preta + prata
Black + silver

163.12
Negro + oro
Preta + ouro
Black + gold

Enganche mural para cordón
Gancho de parede para corda
Wall loop for barrier rope
162.96
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1 U

162.93
Dorada
Dourada
Gold

162.94
Plateada
Prateada
Silver

Columnas móviles con cordón separador
Colunas móveis com corda separador
Movable posts with barrier rope
Base / Base / Base: Ø 32 cm
Alto / Altura / Height: 93,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 2 U

Carteleras DIN-A4 suplementarias
Painéis DIN-A4 suplementares
Additional notice board DIN-A4

162.95
Inox / Inox / Stainless steel
Plateada / Prateada / Silver
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 162.92, 162.94

Claustra / Tela negra
Claustro / Tela preta
Black fabric barrier

162.97
140 x 70 cm
CARTON / MINIM: 1 U
Columnas no incluidas
Colunas no incluídas
Posts non included
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Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils

Vaso medidor licores
Copo medidor licores
Jigger for liquors

 225.99
20 / 40 ml
Ø 4,5 x 9,2 cm
Inox / Inox / S. steel 
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 1 U

Vaso mezclador
Copo misturador
Malted cup

 123.09 - 900 ml
Ø 10,3 x 17,4 cm
CARTON: 72 U

 225.98 - 900 ml
Ø 10,2 x 17,1 cm
CARTON: 24 U

Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Coctelera
Shaker coqueteleira
Cocktail shaker

 123.10
840 ml
24,5 cm
CARTON: 48 U
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Coctelera
Shaker coqueteleira
Cocktail shaker

 225.96 Cobbler
500 ml 
Ø 8,8 x 21,5 cm
Inox / Inox / S. steel 
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Coctelera
Shaker coqueteleira
Cocktail shaker

 225.97 Parisan
500 ml 
Ø 9 x 23 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Colador cóctel 4 puntas
Coador coquetel 4 puntas
4-prong cocktail strainer 

 123.12 - Ø 7,5 cm
CARTON: 288 U

 226.00 - Ø 7,5 cm
CARTON: 48 U

Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Porta pajitas
Dispensador de palhinhas
Straw dispenser

211.04
12,5 x 12,5 x 10 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
CARTON / MINIM: 12 U

Maletín barman
Maleta barman
Bartender set

 123.15
23 x 33 x 10 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Maletín barman
Maleta barman
Bartender set

 227.07 
30 x 22 x 8,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Bar caddy
Bar caddy 
Bar caddy

 153.79
24 x 14,5 x 10,5 cm
Plástico / Plástico / Plastic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Ribeteador de vasos
Rimmer para copos
Glass rimmer

 123.39
20 x 16 x 7,4 cm
ABS
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Azúcar, sal y lima
Açúcar, sal e lima
Sugar, salt and lime

PLATEADO
PRATEADO
SILVER

NEGRO
PRETO
BLACK

Pinzas
Pinças
Tongs

141.04
16,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Cucharilla trenzada
Colher trançada
Plaited spoon

123.14
27,5 cm
Inox / Inox / S Steel
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 12 U

Mano de mortero
Muddler
Muddler

139.59
2,5 x 20,5 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
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Rail mate
Tapete área servicio
Superfície área serviço
Service area mat

132.86
60 x 8 cm
Caucho / Borracha / Rubber
Negro / Preto / Black
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

RESERVADO CAMAREROS
Placa Placa Table sign

179.50
(ES)
26 x 5 + 5 cm
Metacrilato / Metacrilato / Methacrylate
Blanco / Branco / White
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja camarero
Bandeja garçon
Server tray

197.04
Ø 40 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Negro / Preto / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 10 U

132.87
45,5 x 30,5 cm
Caucho / Borracha / Rubber
Negro / Preto / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Abridor clásico
Abridor clássico
Classical bottle opener

197.05
13,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

Descorchador mural
Saca-rolhas de parede
Wall mounted corkscrew

435.24
24,5 x 9 x 32 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Descorchador multiuso
Saca-rolhas multiuso
Multi-use corkscrew

435.22
14 x 3,5 x 1 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Sacacorchos tradicional
Saca-rolhas tradicional
Traditional corkscrew

123.02 
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Descorchador clásico
Saca-rolhas clássico
Classic corkscrew

161.06
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 1 U

Recipiente para cápsulas
Recipiente para cápsulas
Bottle cap catcher

435.27
13,5 x 8 x 33 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapón cava
Rolha champanhe
Sparkling wine bottle stopper

131.81
3,5 x 5,5 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Collarín botella
Colar para garrafa
Bottle collar

* 124.93
13 + 7 x 5 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
350 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Descapsulador mural botellas
Abridor de parede
Wall mounted bottle opener

163.79
10 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils

Soportes para estante
Suporte para estantes
Brackets for shelves

123.95 
21,5 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 2 U

Estantería bar 5 botellas
Prateleira 5 garrafas
Bar speed rail - 5 bottles

123.93
56 x 10,5 x 15,2 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Estantería bar 8 botellas
Prateleira 8 garrafas
Bar speed rail - 8 bottles

123.94
82 x 10 x 15 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
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Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils

Champañera económica
Champanheira económica
Budget champagne bucket

161.01 - Ø 22 x 25 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubitera transparente
Balde de gelo transparente
Transparent ice bucket

188.02
Ø 19 x 19 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubitera acrílica
Balde de acrílico
Acrylic ice bucket

204.20 - 27 x 20 x 20 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Champañera con asas
Balde champanhe com asas
Champagne bucket with handles

184.99 - Ø 21 x 21 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Pie cubitera tipo americano
Pedestal balde tipo americano
American-style stand for ice bucket

182.61 - 33 x 27 x 76 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Soporte mesa para champañera
Suporte de mesa para champanhe
Table support for champagne bucket

428.64 - 52,5 x 20,5 x 23 cm
Alambre / Metal / Wire
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Bol refrescador de cava
Bacia de gelo champanhe
Champagne ice bowl

428.89
Ø 39,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Gran cubitera oval
Balde oval grande
Large oval bucket

197.03
52 x 36 x 24,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubitera
Balde de gelo
Bucket 

233.63 - Ø 38 x 18 cm
Acero martilleado
Aço martelado
Hammered steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubitera
Balde de gelo
Bucket

161.04 Martelle
1,7 L / Ø 15 x 15 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubo vino
Balde para vinho
Wine bucket

161.05 Martelle
1,9 L / Ø 12 x 20 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Funda glaseada
Capa térmica congelada
Glazed wine server

184.96
Ø 12 x 23 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
3 horas / 3 horas / 3 hours

Funda transparente
Capa térmica transparente
Transparent wine server

117.63
Ø 12 x 23 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
3 horas / 3 horas / 3 hours
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Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils

Pala hielo Pá gelo Ice scoop

117.51 - 180 ml
CARTON: 120 U

117.52 - 960 ml
CARTON: 72 U

117.53 - 1.920 ml
CARTON: 40 U

PC - Transparente / Clear
PACK / MINIM: 1 U

Trituradora de hielo
Triturador de gelo
Ice crusher

435.82
24 x 12,5 x 24,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Eléctrica / Eléctrico / Electric

Trituradora de hielo 
Triturador de gelo
Ice crusher

139.49
15 x 12 x 24,5 cm
PP
Blanco / Branco / White
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
Manual / Manual / Manual

Picahielos
Picador de gelos
Ice pick

117.49
23 cm
Inox + Madera
Inox + Madeira
Stainless steel + Wood
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchillo bar
Faca bar
Bar knife

124.88
18,5 cm
Inox + Madera
Inox + Madeira
Stainless steel + Wood
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchillo corteza limón
Faca para cortar limão
Knife for cutting lemon

124.89
16,6 cm
Inox + Madera
Inox + Madeira
Stainless steel + Wood
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 1 U

Exprimidor limón
Espremedor de limão
Lemon squeezer

123.13 - 15 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Exprimidor de cítricos
Espremedor de cítricos
Citrus juicer

139.50 - 52 cm
Zinc
CARTON / MINIM: 1 U
Profesional
Profesional
Professional

Cesta cítricos
Cesto cítricos
Citrus basket

184.94 - Ø 20 x 25 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Exprimidor cítricos
Espremedor cítricos
Citrus squeezer

197.06 - Ø 12,7 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Batidora
Batedeira
Blender

158.66 - 20 x 23 x 49 cm
1.500 W
Plástico / Plástico / Plastic
Jarra / Jarra / Jug: 2 L
CARTON / MINIM: 1 U

Tabla de cortar
Tábua de corte
Cutting board

205.04
25,5 x 15 x 1,3 cm
LDPE
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubi drap

182.46 
Negro / Preto / Black
CARTON: 25 R
PACK / MINIM: 1 R

182.45 
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 25 R
PACK / MINIM: 1 R

Rollos de 12 paños de 40 x 40 cm. 
50% algodón 50% poliéster. Acabado 
antimanchas. Evitan que resbale la botella

Rolos de 12 panos de 40 x 40 cm. 
50% algodão 50% poliéster. Tratamento 
antimanchas. Evita que a garrafa revale

Rolls of 12 towels measuring 40 x 40 cm. 
50% cotton 50% polyester. Stain repellent 
finish. They stop bottles from slipping

Jamonero con cajón y cuchillos
Suporte presunto ibérico com faqueiro
Ham holder with drawer and knives

134.45
39 x 22,5 x 37,5 cm
Madera de pino
Madeira de pinho
Pine wood
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Jamonero clásico
Suporte presunto ibérico clássico
Classic ham holder

134.44
9 x 17,3 x 36 cm
Madera de nogal
Madeira de nogueira
Walnut wood
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
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Dispensadores de jarabes
Dispensadores de concentrados
Syrup dispensers
Cristal + zinc cromado
Vidro + zinc cromado
Glass + zinc chrome plating

Vertedores   Vertedores   Pourers

435.01
28 ml
Plástico / Plástico / Plastic
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 75 U
PACK / MINIM: 1 U

Stand 1 bot.

123.17 
18 x 7 x 38,5 cm
Aluminio / Alumínio / Aluminium
Mural / Parede / Wallcounter
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
El soporte va equipado con dosificador
O suporte vai equipado com dosificador
The stand comes equipped with a measurer

Dosificadores de bebidas   Dosificadores de bebidas   Drink measurers

Vertedores de caño americano para dosificar bebidas
Vertedores americanos para dosificar bebidas
American pourers for measuring drinks
5 dosis, diferenciadas por distintos colores / 5 doses, diferentes cores / 5 measures, with di¯erent colours
Plástico / Plástico / Plastic Vertedor con tapa

Vertedor com tampa
Pourer with lid

119.42
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 2 U

Vertedor clásico
Vertedor clássico
Classical pourer

197.07
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

123.16
35 ml
Plástico / Plástico / Plastic
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

123.73
26 ml / 10 x 4,5 cm
Azul
Azul
Blue
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

123.74
30 ml / 10 x 4,5 cm
Rojo
Vermelho
Red
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

123.75
38 ml / 10 x 4,5 cm 
Transparente
Transparente
Clear
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

123.77
45 ml / 10 x 4,5 cm
Amarillo
Amarelo
Yellow
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

123.78
60 ml / 10 x 4,5 cm 
Blanco
Branco
White
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

123.92 - 1.900 ml
12 x 37 cm
PP - Verde / Verde / Green
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

123.91 - 960 ml
9 x 35,5 cm
PP - Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

POUR MASTER
Recipiente de fácil 
vertido para zumos, 
aceite, batidos, líquidos 
espesos...

Recipiente de fácil 
vertido para sumos, 
azeite, batidos, líquidos 
espessos...

Easy pouring container 
for juice, oils, milkshakes, 
thick liquids...

Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils

117.31 - 220 ml
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

117.35 - 480 ml
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
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6 compart.

133.58
Negro / Preto / Black

133.60
Cromado / Cromado / Chrome

49,5 x 15,7 x 9 cm
PS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensadores de condimentos     Dispensadores de condimentos     Condiment containers

Compartimentos
Compartimentos
Compartments

133.72
14 x 7,4 x 7,3 cm
PP - Blanco / Branco / White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 6 compart.

Compartimentos
Compartimentos
Compartments

133.73
14 x 14,5 x 7,3 cm
PP - Blanco / Branco / White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 3 compart.

3 compart.

133.59
Negro / Preto / Black

133.63
Cromado / Cromado / Chrome

49,5 x 15,7 x 9 cm
PS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Peras para salsas   Frascos para molhos   Squeezy sauce dispensers
Polietileno flexible, especial para contacto con productos alimentarios (ketchup, mostaza, vinagreta...)
Polietileno flexível, especial para contato com produtos alimentícios (ketchup, mostarda, vinagreta...)
Flexible polyethylene especially for food use (ketchup, mustard, salad dressing...)

Mini dispenser de salsas
Mini dispensadores para molhos
Mini sauce dispenser

211.60 
30 ml (1 oz)
Ø 2,8 x 10,5 cm
HDPE
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

240 ml (8 oz)
Ø 5 x 18,2 cm
HDPE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 123.30
 123.31
 123.32

360 ml (12 oz)
Ø 6 x 18,2 cm
HDPE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 123.33
 123.34
 123.35

720 ml (24 oz)
Ø 7 x 24,2 cm
HDPE
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 123.37
 123.38
 123.40 

ROJO
VERMELHO
RED

AMARILLO
AMARELO
YELLOW

TRANSLÚCIDO
TRANSLÚCIDO
TRANSLUCENT

PORTA PERAS PARA SALSAS
PORTA FRASCOS PARA MOLHOS
HOLDER FOR SAUCE DISPENSERS

P 331

Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils

Mantienen los condimentos frescos por más tiempo. Reducen la contaminación. 
Los dispensadores se suministran con sus correspondientes recipientes
Mantêm os condimentos frescos por mais tempo. Reduzem a contaminação. 
Os dispensadores são fornecidos com os correspondentes recipientes

Keep condiments fresh for longer. Reduce contamination. 
Dispenser supplied with corresponding containers

Recarga de la salsa por 
la base, evitando que 
se acumulen restos de 
viejas salsas

Recarregue os molhos 
pela base. Evita que se 
acumulem na base restos 
dos velhos molhos

Sauce is refilled through 
the base so old sauce 
does not accumulate at 
the bottom.

 220.35
360 ml (12 oz)
Ø 6,2 x 16,7 cm
HDPE
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

 220.38 
720 ml (24 oz)
Ø 7,5 x 20,8 cm
HDPE
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
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Utensilios de servicio/Bufet  Utensílios de serviço/Bu·et  Bu¯et/service utensils

Cucharón
Concha
Ladle

199.25
Ø 6 x 27 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

Pinzas Pinças Tongs

Cuchara perforada
Colher perfurada
Perforated spoon

199.27
33,3 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchara no perforada
Colher no perfurada
Non-perforated spoon

199.28
33,3 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

208.62
15 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

162.02
23 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

208.70
30,5 cm
PC
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

199.26
27 cm
PC
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala tarta
Espátula torta
Cake server

119.24 - 26 cm
Acrílico / Acrílico /Acrylic 
Transparente / Transparente / Clear
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1

203.25
53,5 x 30 x 10 cm
PP - Gris / Cinza / Grey
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Paleta pastelería
Espátula pastelaria
Pastry spatula

161.99
28 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Pinza
Pinça
Tong

435.50
24 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pinza
Pinça
Tong

425.17
30 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Espagueti
Espaguete
Spaghetti

425.15
19 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Pastel
Bolo
Cake

425.14
19,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Catering
Catering
Catering

161.97
21 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Cucharón
Concha
Ladle

161.98
34 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchara bufet
Colher bu·et
Bu¯et spoon

162.00 
31 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Bola para té
Bola para chá
Tea ball

435.55
4 x 5,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U
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Bol tulipa Pote tulipa Dessert bowl

Rojo Vermelho Red

118.67 - 44 ml
3,8 x 17,7 cm
24 bolas x litro de helado
24 bolas x litro de gelado
24 scoops x litre of ice cream
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Verde Verde Green

118.65 - 74 ml
4,5 x 17,7 cm
16 bolas x litro de helado
16 bolas x litro de gelado
16 scoops x litre of ice cream
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Marrón Castanho Brown

118.66 - 60 ml
4,2 x 17,7 cm
20 bolas x litro de helado
20 bolas x litro de gelado
20 scoops x litre of ice cream
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Auto-descongelador. Cada tamaño es de un color diferente
Descongelante. Cada tamanho é uma cor diferente
Self-defrosting. Each size has a di¯erent colour

Cucharas para helados   Colheres gelados scoop   Ice cream scoops

Pinzas Pinças Scoops - Inox / Inox / Stainless steel

118.10 - 44 ml
24 bolas x litro de helado
24 bolas x litro de gelado
24 scoops x litre of ice cream
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Utensilios de servicio/Bufet  Utensílios de serviço/Bu·et  Bu¯et/service utensils

Recipientes irrompibles   Recipientes inquebráveis   Break-resistant containers

Vasos Copos Glasses

Cenicero
Cinzeiro
Ashtray

159.21
Ø 10 cm
Bakelite
Negro / Preto / Black
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Cuenco
Recipiente
Container

150.69
8,5 x 6,5 x 5 cm
PS
Blanco / Branco / White
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Jarras Jarras Jugs
117.21
1.800 ml
SAN
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

117.19
960 ml
SAN
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

SCOOP - Aluminio / Alumínio / Aluminium

118.09 - 55 ml
20 bolas x litro de helado
20 bolas x litro de gelado
20 scoops x litre of ice cream
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

206.21
150 ml
Ø 11,8 x 4,2 cm
SAN
Transparente 
Transparente
Clear
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Jarras con mediciones grabadas
Jarras com medições gravadas
Measuring jugs

199.23
1 L
Ø 11,5 x 16,5 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

199.22
2 L
Ø 15 x 21,5 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

117.03
240 ml
Ø 6,2 x 9,9 cm
SAN
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

117.05
285 ml
Ø 7 x 11 cm
SAN
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

117.07
360 ml
Ø 5,5 x 12,7 cm
SAN
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

206.20
150 ml
Ø 9,5 x 6 cm
SAN
Transparente 
Transparente
Clear
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Bol Pote Bowl

417.52
Ø 38 cm
PC
Transparente 
Transparente
Clear
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
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Termos   Térmicos   Thermos

Tetera
Bule
Teapot

435.75
350 ml
Ø 7,4 x 9,3 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Prensa de café o té
Prensa de café ou chá
Tea or co¯ee jug with plunger

436.24
350 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Lechera
Leiteira
Milk jug

131.83
600 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Café Café Co¯ee
Inox / Inox / S. steel

131.84
360 ml
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

131.85
600 ml
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensador de café
Dispensador de café
Co¯ee jug

161.10
1.920 ml
PC - Transparente / Transp. / Clear
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Marmita eléctrica sopa baño maría
Marmita elétrica sopa em banho maria
Electric soup warmer

181.87 
10 L
34,5 x 36 cm
70°C - 95°C
Inox - Negro
Inox - Preto
Stainless steel - Black
PACK / MINIM: 1 U

Utensilios de servicio/Bufet    Utensílios de serviço/Bu·et    Bu¯et/service utensils

Connoisserve
Blanco / Branco / White

150.26
600 ml
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

150.27
1.200 ml
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

150.28
1.800 ml
PC
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Metallic luster
Inox / Inox / S. steel

150.86 - 1 L
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

150.84 - 1,5 L
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Big
Dispensador de bombeo
Com bomba doseadora
Pump dispenser

159.08
4 L
Inox
Inox
Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Flip-top plata-negro
Flip-top prata-preto
Silver-black flip top

150.66
1 L
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Flip-top negro
Flip-top preto
Black flip top

150.65
1 L
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Oval 
Oval
Oval 
132.27
67 x 55,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Soporte bandejas   
Suporte bandejas   
Tray stand

Tubular / Acero
Tubular / Aço
Tubular / Steel

132.94
47,5 x 39 x 72 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Madera
Madeira
Wood

199.15
82 cm (h) abierta / aberto / open
CARTON: 1 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandejas     Bandejas     Trays

Redonda
Redonda
Round

132.24
Ø 35,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Rectangular 
Retangular 
Rectangular

132.22
51 x 38 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Aptas para lavavajillas
Aptas para lava-louças
Dishwasher safe

Chocolate
Chocolate
Chocolate

Rojo
Vermelho
Red

Azul
Azul
Blue

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.42 132.04 132.02 132.50

30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.45 132.06 132.07 132.51

35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

132.48 132.10 132.11 132.52

* 106.62 
25 x 31 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Para bandejas 27,5 x 35,5 cm
Para bandejas 27,5 x 35,5 cm
For 27,5 x 35,5 cm trays

* 106.63
28 x 35 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Para bandejas 30,4 x 41,4 cm
Para bandejas 30,4 x 41,4 cm
For 30,4 x 41,4 cm trays

Para bandejas 35,5 x 45,3 cm, ver amplio surtido en mantelines 31 x 43 cm. 
Para bandejas 35,5 x 45,3 cm ver amplo sortido de toalhetes 31 x 43 cm.
For 35,5 x 45,3 cm trays, see the wide range of 31 x 43 cm table mats.

Mantelines para bandejas
Toalhetes para bandejas
Tray mats

Celulosa / Celulose / Cellulose - 48 g/m2

Blanco / Branco / White

Resistentes, diseño perfecto, apilables, aptas para lavavajillas
Resistentes, desenho perfeito, empilháveis, aptas para lava-louças
Excellent design, resistant, stackable, suitable for dishwashers

Bandejas fast food     Bandejas fast food     Fast food trays
PP

Bandejas antideslizantes
Bandejas antideslizantes
Non-slip trays
PP - Marrón / Castanho / Brown

Redonda
Redonda
Round

132.26
Ø 40 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Dispensadores para desayunos
Dispensadores para pequenos almoços
Breakfast dispensers

Modelo simple de sobremesa
Modelo simples de mesa
Simple tabletop model

146.74 Cap.: 1,2 kg
16,5 x 12 x 38,5 cm
Acero y cristal / Aço e vidro / Steel and glass
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensador de cereales
Dispensador de cereais
Cereal dispenser

119.23
25,5 x 20,5 x 36 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U 

Con control de porciones
Com controle de porções
With portion control

Base giratoria / 3 cuerpos
Base giratória / 3 corpos
Revolving base / 3 containers

146.73
20 x 20 x 45 cm
Acero y cristal / Aço e vidro / Steel and glass
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Con control de porciones
Com controle de porções
With portion control

Dispensador para desayunos
Dispensador para pequenos almoços 
Breakfast dispenser

436.89
Ø 31 x 51 cm
Acrílico
Acrílico
Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

Dispensador para zumos
Dispensador para sumos 
Juice dispenser 

182.58
8 L
35 x 26 x 58,5 cm
Inox + policarbonato
Inox + policarbonato
Stainless steel + polycarbonate
PACK / MINIM: 1 U

Dispensador para zumos
Dispensador para sumos 
Juice dispenser

182.59
2 x 8 L
56 x 35 x 59 cm
Inox + policarbonato
Inox + policarbonato
Stainless steel + polycarbonate
PACK / MINIM: 1 U
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Combustible gelificado
Gel combustível
Gel fuel

228.06
160 g
Etanol / Etanol / Ethanol 75-85%
Duración / Duração / Duration: 2 h
Temp. max. 80°C
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 72 U

Redondo Redondo Round

157.92
6 L
Ø 48 x 47 cm
CARTON / MINIM: 1 U
Tapa basculante / Tampa basculante / Roll top

Chafing-dish
Inox / Inox / Stainless steel

Gastronorm 1/1

433.96
9 L
63 x 35,5 x 27,3 cm (ext.)
CARTON / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1

157.79
9 L
64 x 48,5 x 44 cm (ext.)
CARTON / MINIM: 1 U
Tapa basculante / Tampa basculante / Roll top

Estos hornillos son una pieza clave para mantener la comida caliente de un bufet
Estes fogões são uma peça chave para manter a comida quente de um bu·et
Essential for keeping food warm during bu¯et

Velas calientaplatos
Velas para aquecer pratos
Dish heating candles

113.53
Ø 3,5 x 1,5 cm
Parafina blanca / Parafina branca / White para´n
Duración / Duração / Duration: 5 - 6 h
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 288 U

Cúpula redonda clásica
Cúpula redonda clássica
Classic round

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

161.18
Ø 30,5 x 15 cm

152.32
Ø 34 x 16 cm

Base 
Base 
Base

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

161.19 - Ø 35,5 x 2 cm
(Para / Para / For: 161.18)

152.33 - Ø 40 x 2 cm
(Para / Para / For: 152.32)

Cúpula basculante
Cúpula basculante
Retractable cover

207.80
Ø 41 x 19,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Base 
Base 
Base

207.81
Ø 40,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
(Para / Para / For: 207.80)

Cúpulas   Cúpulas   Covers
Policarbonato / Policarbonato / Polycarbonate

Base giratoria
Base giratória
Revolving base

156.75
Ø 33 x 4 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Base giratoria
Base giratória
Revolving base

156.76
Ø 33 x 13 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Cúpula cilíndrica clásica
Cúpula cilíndrica clássica
Classic cylindrical dome cover

181.52
Ø 30,3 x 16 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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 152.16
31 x 41,5 x 13 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 152.30
33,5 x 47 x 14 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 156.69
36 x 51 x 14 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cúpulas     Cúpulas     Dome covers

Bandejas para cúpulas   Bandejas para cúpulas   Trays for dome covers

Estas bases son mayores que las cúpulas. La cúpula reposa en el interior de la base
Estas bases são maiores que as cúpulas. A cúpula repousa em seu interior
These bases are larger than the dome covers. The dome cover rests within the base

 152.18     

 156.65
35,7 x 46 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
(Para / Para / For: 152.16)

 152.31     

 156.66
38 x 51 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
(Para / Para / For: 152.30)

 156.67     

 156.68 

40,5 x 56 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
(Para / Para / For: 156.69)

Estas bases son menores que las cúpulas. La cúpula envuelve la base
Estas bases são menores que as cúpulas. A cúpula envolve a base
These bases are smaller than the dome covers. The dome covers the whole base

 156.73
28,5 x 37,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
(Para / Para / For: 152.16)

 156.74
31,5 x 42 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
(Para / Para / For: 152.30)

BLANCO
BRANCO
WHITE

NEGRO
PRETO
BLACK

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR
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Gastronorm 1/1

 161.73
 161.81

2 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/1

 161.75
 161.83

6,5 cm (h)
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/2

 161.76
 161.84

2 cm (h)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

 161.78
 161.86

6,5 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

 161.79
 161.87

6,5 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/6

 161.80
 161.88

6,5 cm (h)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Cubetas Gastronorm     
Recipientes Gastronorm     
Gastronorm pans
Melamina / Melamina / Melamine

Soportes para cubetas Gastronorm  
Stands para recipientes Gastronorm  
Stands for Gastronorm pans
Epoxy negro / Epoxy preto / Black epoxy

Gastronorm 1/2
2 niveles 2 níveis 2 levels

 161.66
36 x 49 x 36 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1
2 niveles 2 níveis 2 levels

 161.67
56,5 x 49 x 36 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/3
4 niveles 4 níveis 4 levels

 161.70
36 x 49 x 36 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cúpulas para cubetas Gastronorm  
Cúpulas para recipientes Gastronorm   
Covers for Gastronorm pans
Solo cúpulas. Las bases son aparte. Adecuadas 
para cubrir cubetas de melamina GN 1/1: códigos 
161.73/75/81 y 83; y GN 1/2: códigos 161.76/78 /84 y 
86; así como cubetas de policarbonato (pág. 367) 
GN 1/1: códigos 202.01/02/03 y 113.41; y GN 1/2: 
códigos 202.06/07 y 113.42.

Gastronorm 1/1
Articulada Articulada Articulated

 199.35
53,5 x 33,8 x 14 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1
Con asa Com asa With handle 

 199.36
53,8 x 33,3 x 14,5 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/2
Con asa Com asa With handle 

 199.37
33 x 27 x 14,5 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Los stands se sirven sin cubetas
Os stands são vendidos sem recipientes
Stands are supplied without trays

GASTRONORM

Somente cúpulas. As bases são vendidas à parte. 
Para cobrir recipientes de melamina GN 1/1: códigos 
161.73 /75/81 e 83; e GN 1/2: códigos 161.76/78/84 
e 86; também em policarbonato (page 367) GN 1/1: 
códigos 202.01/02/03 e 113.41; e GN 1/2: códigos 
202.06/07 e 113.42.

Covers only. Bases sold separately. Suitable for 
covering GN 1/1 melamine pans: items 161.73/75/81 
and 83; and GN 1/2: items 161.76/78/84 and 86; 
also for the polycarbonate pans (page 367) GN 1/1: 
items 202.01/ 02/03 and 113.41; and GN 1/2: items 
202.06/07 and 113.42.
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Cestas con cúpula   Cestos com cúpula   Baskets with cover

Gastronorm 1/1
Beige Beige Beige

211.62
53 x 32,5 x 10 cm
Cúpula / Cúpula / Cover:
53,5 x 33,5 x 17 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1
Marrón Castanho Brown 

211.63
53 x 32,5 x 10 cm
Cúpula / Cúpula / Cover:
53,5 x 33,5 x 17 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1
Negro Preto Black 

211.64
53 x 32,5 x 10 cm
Cúpula / Cúpula / Cover:
53,5 x 33,5 x 17 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Marrón Castanho Brown

211.61
Ø 36 x 10 cm
Cúpula / Cúpula / Cover:
Ø 37 x 18,5 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Beige Beige Beige

211.65
35,5 x 32,5 x 8 cm
Cúpula / Cúpula / Cover:
36 x 33,5 x 27,5 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1 
Beige Beige Beige

211.66
53 x 32,5 x 8 cm
Cúpula / Cúpula / Cover:
53,5 x 33,5 x 17 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Cestas     Cestos     Baskets

161.26
61 x 37 x 24,5 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

161.31
50,5 x 21,5 x 12 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

161.28
30 x 29,5 x 58 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

161.33
58,3 x 38,6 x 8,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cestas símil mimbre (cordel de Polipropileno). Cúpulas Policarbonato basculantes
Cestos similares a vime (corda de Polipropileno). Cúpulas Policarbonato basculantes
Imitation wicker baskets (polypropylene rope). Polycarbonate retractable cover
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Presentación en acero galvanizado lacado
Apresentação em aço galvanizado lacado
Lacquered galvanised steel presentation containers

Bandeja redonda
Bandeja redonda
Round tray

225.72 
Ø 27,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja redonda
Bandeja redonda
Round tray

225.71 
Ø 23 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja oval
Bandeja ovais
Oval tray

225.73 
25,5 x 20,5 x 5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Jarra
Jarra 
Jug

225.74
1,2 L
Ø 11,5 x 15,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja con asas de cuerda
Bandeja com asas de corda
Tray with rope handles

225.75
Ø 35,5 x 11 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Vasito truncado
Pote truncado
Truncated tubs

225.76 
Ø 12,7 x 13,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Vaso para fritos
Copo para fritos
Tub for fried food

233.76
Ø 9,5 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Cono para fritos
Cone para fritos
Cone for fried food

233.77
Ø 12 x 17,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
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Porta cubiertos / infusiones
Porta talheres / infusões
Holder for cutlery / teabags

217.04
29 x 24 x 6 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Porta cubiertos
Suporte para talheres
Display for cutlery

217.18
15 x 15 x 15 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

Set 3 alzadores
Set 3 elevadores
Set 3 risers

216.98
60 x 30 x 20 cm
45 x 30 x 15 cm
30 x 30 x 10 cm
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 alzadores
Set 3 elevadores
Set 3 risers 

216.99
60 x 20 x 20 cm
45 x 20 x 15 cm
30 x 20 x 10 cm
PACK / MINIM: 1 SET

Organizador
Organizador
Organiser

217.32
28 x 18 x 40 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Vasos-Tapas-Pajitas
Copos-Tampas-Palhinhas
Cups-Lids-Straws

217.29
14 x 50 x 50 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Presentación en bambú     Apresentação em bambu     Presentation bamboo
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Cuchara grande
Colher grande
Large spoon

217.08
30 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Tenedor grande
Garfo grande
Large fork

217.10
30 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Espátula grande
Espátula grande
Large spatula

217.12
30 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Porta servilletas
Porta guardanapos
Napkin holders

250.32 
13 x 13 x 10 cm
1/4 - 20 x 20 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Porta servilletas
Porta guardanapos
Napkin holders

216.96
Natural / Natural / Natural

225.39 
Negro / Preto /Black

21 x 21 x 10 cm
1/4 - 40 x 40 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Portavasos y tapas
Porta copos e tampas
Holder for cups & lids

216.97
23 x 12 x 30 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Organizador
Organizador
Organiser

217.30
15 x 18 x 40 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Limpiar con un trapo húmedo
Limpe com um pano húmido
Clean with a damp cloth
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Cuadrados Quadrados Squared

217.20
12,7 x 12,7 x 7,3 cm
CARTON: 45 U
PACK / MINIM: 1 U

217.22
17,8 x 17,8 x 8,3 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

217.23
24,1 x 24,1 x 10,2 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Boles   Tigelas   Bowls

Presentación en bambú     Apresentação em bambu     Presentation bamboo
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Redondos Redondos Rounds

199.46
Ø 8 x 4,2 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

199.47
Ø 11 x 4,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

199.48
Ø 17 x 6 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

199.49
Ø 20 x 7,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

217.02
40 x 24 x 4 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

217.06 Gastronorm 1/1
53 x 32,5 x 9 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

199.50
30 x 20 x 11 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

225.51 
15 x 10 x 7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

199.51
20 x 15 x 9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Paneras
Caixas para pão
Bread boxes

 208.12                        
Ø 20 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
60 U

FUCSIA
FÚCSIA
FUCHSIA

TURQUESA
TURQUESA
TURQUOISE

VERDE ANÍS
VERDE ANIS
ANISE GREEN

Colores Cores Colours

 208.04                       
Ø 25,5 x 12 cm
CARTON / MINIM: 
16 U

 208.14
Ø 20 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
60 U

 208.15
Ø 20 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
60 U

 208.09
Ø 25,5 x 12 cm
CARTON / MINIM: 
16 U

 208.10
Ø 25,5 x 12 cm
CARTON / MINIM: 
16 U

Planchas para pan
Tábuas para pão
Bread boards

233.72 
26,5 x 16,2 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.73 
32,5 x 26,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.70 
35,4 x 32,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.71 
53 x 16,2 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.69 
53 x 32,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Esteras   Esteiras   Mats
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Tabla con pies
Tábua com pés
Board with feet

217.19
Ø 42 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Cocktail

205.88
20,5 x 12,5 x 1 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/2

205.89
32,5 x 26,5 x 1 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Oval Oval Oval

217.26
36,8 x 21 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

217.27
46,4 x 22,9 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Rectangular Retangular Rectangular

199.54
17 x 30 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

199.55
21 x 40 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Palas para pizza, tapas, etc.   
Pás para pizza, aperitivos, etc.   
Pizza peel with handle

199.44
Ø 29 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala rectangular
Pá retangular
Rectangular board

223.67
42 x 24 x 1,7 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

199.45
Ø 35 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Octogonal
Octogonal
Octogonal

223.66
28 x 28 x 1,7 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Redonda
Redonda
Round

217.34
Ø 30,6 x 2 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Oval
Oval
Oval

217.36
30,6 x 20,4 x 2 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Tablas   Tábuas   Boards

Presentación en bambú     Apresentação em bambu     Presentation bamboo

B
A

M
B

Ú
   

  B
A

M
B

U
   

  B
A

M
B

O
O

217.14
40 x 30 x 3 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Tablas para cortar Tábuas para cortar Cutting boards

199.56
16 x 22 x 0,9 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

199.58
40 x 30 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

199.57
22 x 30 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U
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233.74 
45,7 x 17,8 x 3,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.75 
91,5 x 12,7 x 1,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

217.24
36,2 x 19,1 x 3,8 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

217.25
45,7 x 30,5 x 5,1 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

226.04 
20 x 10 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

226.05 
30 x 20 x 3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Con asas Com asas With handles 

226.06 
40 x 30 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

226.08 
53 x 32 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Presentación en bambú     Apresentação em bambu     Presentation bamboo
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Bandejas   Bandejas   Trays

Barca mariscos
Barco mariscos
Seafood boat

154.38
44 x 13 x 11 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Puente mariscos
Ponte barco mariscos
Seafood bridge

154.40
43 x 21,5 x 12,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Sushi bases

 156.58
20,5 x 15 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 184.97
27,5 x 18 x 2,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U 

 199.52
 199.53

30 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.87
 205.86

50 x 23 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.85
 205.84

15 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

NATURAL
NATURAL
NATURAL

NEGRO
PRETO
BLACK
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Cajas para bufet Gastronorm   Caixas para bufet Gastronorm   Gastronorm bu¯et boxes

Gastronorm 1/1

 233.64 
 225.52 

10 cm (h)
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/2

 233.65 
 225.53

10 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/3

 233.66 
 225.54

10 cm (h)
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/4

 233.67
 225.55 

10 cm (h)
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 2/4

 233.68 
 225.56 

10 cm (h)
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Presentación en bambú     Apresentação em bambu     Presentation bamboo
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Cajas para bufet   Caixas para bufet   Bu¯et boxes

223.85
8 x 8 x 5 cm
CARTON: 36 U
PACK: 1 U 
MINIM: 6 U

223.86
8 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 36 U
PACK: 1 U 
MINIM: 6 U

223.87
15,5 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK: 1 U 
MINIM: 6 U

223.88
15,5 x 23 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK: 1 U 
MINIM: 6 U

223.89
15,5 x 31 x 5 cm
CARTON: 12 U
PACK: 1 U 
MINIM: 6 U

225.49 
20 x 20 x 7 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

225.50 
32,5 x 26,5 x 7 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Cajas portables Caixas portáteis Portable boxes
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Se utilizan como cajas de presentación o como elevadores
Utilizam-se como caixas de apresentação ou como elevadores
They can be used as presentation boxes or risers

Elevador de madera
Elevador de madeira
Wood riser

209.21
15,25 x 15,25 x 17,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini palets   Mini paletes   Mini pallets

Presentación en madera     Apresentação em madeira     Presentation wood

209.97
21,6 x 10,2 x 6 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

207.01
20,5 x 12,5 x 6,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

217.28
25 x 15 x 7,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

209.98
20,3 x 15,2 x 6 cm
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U

223.83
17 x 12 x 9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

223.84
25 x 17 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

209.28
16 x 15 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

209.31
60 x 40 x 7,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

209.30
37 x 30 x 10 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

209.29
37 x 21 x 5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

207.02
13 x 8 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

207.03
20 x 12 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

207.04
30 x 20 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

207.06
40 x 15 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U
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Cajas para bufet   Caixas para bufet   Bu¯et boxes
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209.03
30,5 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

209.04
35,5 x 23 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

209.07
40,6 x 25,5 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.98
40,6 x 25,5 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.99
35,5 x 23 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

209.02
30,5 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

220.60
30,5 x 19 x 1,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.61
33 x 23 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.62
50,8 x 15,3 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.63
53 x 26 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Madera de acacia y pizarra 
Madeira de acácia e ardósia 
Acacia & slate

Las medidas son aproximadas. Limpiar con un trapo húmedo
As medidas são aproximadas. Limpe com um pano húmido
Sizes are approximate. Clean with a damp cloth

Presentación en madera   Apresentação em madeira   Wood presentation
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220.64
48,2 x 15,2 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.65
55,9 x 17,6 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.66
63,5 x 20 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

209.11
56 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.96
Ø 23 x 3,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.97
Ø 30,5 x 3,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

208.95
50,8 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

Madera de acacia   Madeira de acácia   Acacia

208.94
40,6 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U
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208.42
Ø 33 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

208.43
Ø 43 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/4 

208.38
26,5 x 16 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3 

208.39
32 x 17 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2 

208.40
32 x 26 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

Placas imitación pizarra   Bandejas imitação ardósia   Imitation blackboard plates

211.69
Ø 43 cm
CARTON 6 U
PACK / MINIM: 3 U

211.70
Ø 33 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

188.19
32,5 x 26 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 5 U

Gastronorm 1/1 

208.41
53 x 32 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/4

211.67
26,5 x 16 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

211.68
32,5 x 17,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/1

188.20
53 x 32,5 cm
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 6 U

225.90 
Ø 23 x 32 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

225.91 
45 x 17,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

225.92 
58 x 30,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

225.93 
Ø 38 x 53 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Plato símil pizarra
Prato imitação de ardósia
Imitation blackboard dish

210.99
Ø 12,8 x 1,3 cm
PS
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 288 U

Presentación para bufet     Apresentação bu�et     Bu�et presentation

Placas imitación madera   Bandejas imitação madeira   Imitation wooden boards
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Espesor 8 mm / Espessura 8 mm / Thickness 8 mm

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

25 ciclos
25 ciclos
25 cycles
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220.57
38,1 x 17,8 x 0,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.58
45,7 x 20,3 x 0,8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

2 pisos 
2 níveis
2 levels

220.67
25 x 25 x 26,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

220.54
22,9 x 15,2 x 0,4 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 9 U

220.68
25,4 x 16,5 x 1 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

220.69
35,6 x 23,1 x 1,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.70
25,4 x 16,6 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.71
40,6 x 26,6 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

220.72
30,5 x 9,1 x 1 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

220.73
45,7 x 14 x 1,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

Gris claro Cinza claro Light grey Blanco Branco White

Tablas de mármol   Tábuas de mármore   Marble boards

Todas las piezas son ligeras, resistentes a las roturas y al descantillado. Fáciles de limpiar
Todas as peças são leves e resistentes a rachaduras. Fácil de limpar
All pieces are lightweight, resistant, non-chipping and easy to clean

Lágrima b/n
Lágrima b/n
Tear-shaped b/w

211.21 YIN & YANG
Ø 61 cm
CARTON: 5 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Octogonal
Octogonal
Octogonal

211.01 - 41 x 41 cm 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Oval
Ovale
Oval

211.03 - 51 x 41 cm
211.05 - 81 x 56 cm

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Rectangular
Retangular
Rectangular

211.07 - 41 x 31 cm
211.09 - 61 x 41 cm

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Redondo
Redondo
Round

211.13 - Ø 41 cm
211.15 - Ø 61 cm

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuadrado
Quadrado
Squared

211.17 - 41 x 41 cm 
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Presentación espejos     Apresentação espelhos     Mirrors presentation
Acrílico / Acrílico / Acrylic
Grosor / Espessura / Thickness: 5 mm

Presentación en pizarra     Apresentação em ardósia     Presentation slate

220.55
30,5 x 20 x 0,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Set: 2 piezas
Set: 2 peças
Set: 2 pieces
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Expositores para bufet     Expositores para bufet     Bu¯et stands

Set de 3 niveles negro
Set 3 níveis preto
3-level black set

157.64
30 x 75,5 x 11 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
Grosor / Espessura / Thickness: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Set de 3 niveles espejo
Set 3 níveis espelho
3-piece mirror set

157.63
30 x 25 cm
3 alturas / 3 alturas / 3 heights: 2,5 / 7,5 / 13 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
Grosor / Espessura / Thickness: 3 mm
CARTON / MINIM: 1 SET

Set de 3 niveles negro
Set 3 níveis preto
3-piece black set

157.62
30 x 15 cm
3 alturas / 3 alturas / 3 heights: 6 / 9 / 11 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
Grosor / Espessura / Thickness: 3 mm
CARTON: 5 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Expositor 4 pisos 
Expositor 4 níveis
4-level display stand

204.32
50 / 40 / 30 / 20 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

Expositor 4 pisos
Expositor 4 níveis 
4-level display stand

204.33
55 x 25 x 41 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

Expositor escalonado
Stand escada
Layered stand

Set 3 piezas inox 
Set 3 peças inox
3-piece s. steel set

198.14
16 x 16 x 15 cm
22 x 22 x 20 cm
26 x 26 x 25 cm
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Vidrio no incluido
Vidro no incluído
Glass not included

Set 3 elevadores madera
Set 3 níveis madeira
3-piece wooden riser set

161.20
13 / 18 / 23 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 2 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 elevadores inox martilleado
Set 3 níveis inox martelado
3-piece hammered s. steel riser set

198.15
15 x 15 x 11 cm
18 x 18 x 16 cm
20 x 20 x 22 cm
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Expositor 3 espejos circular
Display 3 espelhos circular
3-level circular mirror display stand

146.76
41 cm (h)
41 / 36 / 31 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
Grosor / Espessura / Thickness: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Expositor 3 espejos media luna
Display 3 espelhos meia-lua
3-level half-moon display stand

146.75
41 cm (h)
41,5 / 40,5 / 23,5 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic
Grosor / Espessura / Thickness: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
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Expositores para magdalenas
Expositores para madalenas
Cupcake stands
Acero / Aço / Steel

9 cupcakes
9 cupcakes
9 cupcakes

207.54
22,5 x 21,5 x 32,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

18 cupcakes
18 cupcakes
18 cupcakes

207.53
Ø 33,5 x 39 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Expositores para pasteles
Expositores para bolos
Cake stands

Base negra con cúpula
Base preta com cúpula
Black base with cover

211.91
Ø 17 x 17,7 cm
PS
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 10 U

Base metálica con cúpula cristal 
Base metálica com cúpula vidro 
Metallic base with glass cover

207.50 - Blanco / Branco / White 
207.49 - Negro / Preto / Black

Ø 24,5 x 30 cm
CARTON : 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Expositores     Expositores     Displays

9 conos 
9 cones
9 cones

119.84
31 x 31 x 38 cm
PACK / MINIM: 1 U

Presentadores para conos   
Displays para cones   
Cone stand
Acrílico / Acrílico / Acrylic

4 conos 
4 cones
4 cones

119.85
15 x 15 x 15 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Expositores para productos a granel
Expositores para produtos a granel
Display boxes for loose food
Acrílico / Acrílico / Acrylic

119.21
28 x 18 x 10 cm
PACK / MINIM: 1 U

119.43
20 x 25 x 26 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1U

119.45
32 x 41 x 32 cm
PACK / MINIM: 1 U

Apilable
Empilhável
Stackable
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Expositores     Expositores     Displays

Expositores para pastelería     Displays para pastelarias     Confectionery & pastry displays
Acrílico / Acrílico / Acrylic

2 pisos
2 níveis 
2 levels

119.13
35 x 42,5 x 44,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

3 pisos
3 níveis 
3 levels

119.14
35 x 45 x 44 cm
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja metacrilato
Bandeja metacrilato
Metacrylate tray

119.18
CARTON: 1O U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 119.14

2 pisos curvado
2 níveis curvado 
Curved 2 levels

119.44
40 x 38 x 41 cm
PACK / MINIM: 1 U

2 pisos alargado
2 níveis alongado
Elongated 2 levels

119.46
64 x 33 x 25,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

2 pisos
2 níveis 
2 levels

119.41
26 x 35,5 x 25 cm
PACK / MINIM: 1 U

2 pisos
2 níveis 
2 levels

119.50
47 x 36 x 25,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

4 pisos hexagonal
4 níveis hexagonal
Hexagonal 4 levels 

119.37
31 x 30,5 x 54,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

Vitrina Vitrine Display
204.31
60 x 35 x 28 cm
Metacrilato / Metacrilato / Metacrylate
PACK / MINIM: 1 U

3 pisos madera/metacrilato
3 níveis madeira/metacrilato 
Wood/Methacrylate 3 levels 

131.91
36 x 45 x 49 cm
PACK / MINIM: 1 U

3 pisos madera/metacrilato
3 níveis madeira/metacrilato 
Wood/Methacrylate 3 levels

131.90
39 x 29,5 x 49 cm
PACK / MINIM: 1 U

Apilable 2 cajones
Empilhável 2 gavetas
Stackable 2 drawers
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Vasos y copas
Copos e taças
Glasses

Decoración de vidrio
Decoração de vidro
Glass decorations

Servicio de mesa
Serviço de mesa
Table service

Cestas
Cestos
Baskets

Melamina
Melamina
Melamine

Porcelana
Porcelana
Porcelain

Loza
Louça
Crockery

Chicago Lava Stone

Cubiertos
Talheres
Cutlery

Lámparas de sobremesa
Lâmpadas de mesa
Table lamps

Servicio de comedor
Serviço de sala
Dining-room service
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Vasos y copas     Copos e taças     Glasses
Indestructibles Inquebráveis Break resistant

Base gruesa
Base grossa
Thick base

157.45
480 ml
Ø 8,2/6,1 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

Base redonda
Base redonda
Round base drink

157.44
565 ml
Ø 8,8/5,7 x 15,4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Con relieve
Com relevo
Textured

157.40
380 ml
Ø 8/5,1 x 12,8 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

Base cuadrada
Base quadrada
Square base

157.43
372 ml
Ø 7,2/4,8 x 14,5 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

Cuba Libre
Cuba Libre
Cuba Libre

207.83
360 ml
Ø 6,7 x 15,8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuba Libre XL
Cuba Libre XL 
Cuba Libre XL

207.84 - 470 ml
Ø 6,8 x 17,8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

157.36
230 ml
Ø 6,7/5,1 x 10,2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

157.37
320 ml
Ø 8,6/5,4 x 9,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

157.38
460 ml
Ø 7,9/6 x 14,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

192.96
240 ml
Ø 7,8 x 8,8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

157.34
228 ml
Ø 6,8/4,9 x 10,2 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

157.35
414 ml
Ø 7,9/6 x 12,7 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

192.94
600 ml
Ø 8,8 x 16 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

192.95
355 ml
Ø 7,6 x 13,9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 18 U

192.97
35 ml
Ø 4,2 x 4,8 cm
CARTON: 384 U
PACK / MINIM: 24 U

207.86
400 ml
Ø 8 x 13,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

157.41
410 ml
Ø 8,1/5,8 x 13,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Apilables Empilhável Stackable
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Reutilizables
Reutilizável
Reusable

Con relieve
Com relevo
Embossed
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Chupito
Chupito
Shot glass

216.39 
50 ml
Ø 4,5 x 7,5cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Chupito
Chupito
Shot glass

192.93 
32 ml
Ø 4,4 x 7 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

Chupito
Chupito
Shot glass

192.92 
55 ml
Ø 5,5 x 7,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Jarra de cerveza
Copo cerveja
Beer jug

157.46
630 ml
Ø 9,5/6,8 x 12 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

Base gruesa
Base grossa
Thick base

157.52
340 ml
Ø 7/5,9 x 16,5 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

Jarra de cerveza
Copo cerveja
Beer jug

157.47
365 ml
Ø 7,3/6,6 x 13 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Base gruesa
Base grossa
Thick base

157.54
310 ml
Ø 7,9/5,8 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
72 U

Copa vino
Taça vinho
Wine glass

157.58
175 ml
Ø 6,8/ 6,6 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 72 U

Cerveza
Cerveja
Beer

192.99
395 ml
Ø 7 x 23,5 cm
CARTON / MINIM: 
96 U

Cerveza 
Cerveja 
Beer

193.01
570 ml
Ø 8,8 x 15,7 cm
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 16 U

Champán
Champanhe
Champagne

160.24
150 ml
Ø 5,2 x 23 cm
CARTON / MINIM: 24 U

Martini
Martini
Martini

157.66
220 ml
Ø 10/6,8 x 13,8 cm
CARTON / MINIM: 72 U

Margarita
Margarita
Margarita

192.98
330 ml
Ø 11,7 x 16,9 cm
CARTON / MINIM: 48 U

Copa agua
Taça água
Stemmed water glass

157.56
340 ml
Ø 7,9/7,7 x 18,3 cm
CARTON / MINIM: 72 U

Whisky
Whisky
Whisky

207.85
350 ml
Ø 8,2 x 9,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Copa vino
Taça vinho
Wine glass

207.87
330 ml
Ø 8 x 18,7 cm
CARTON / MINIM: 96 U

Copa vino
Taça vinho
Wine glass

211.93
300 ml
Ø 6,1 x 21 cm
CARTON / MINIM: 24 U

Copa Jerez
Taça Jerez
Sherry glass

211.94
225 ml
Ø 4,7 x 16 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Vasos y copas     Copos e taças     Glasses
Indestructibles Inquebráveis Break resistant

Copa para postres
Taça para sobremesas
Dessert cups

211.97
13 x 9,7 x 8,4 cm
CARTON / MINIM: 72 U

Bol de presentación
Pote de apresentação
Presentation bowl

211.98
Ø 12,7 x 5 cm
CARTON / MINIM: 96 U

Copa helado
Copa gelado
Ice cream glass

157.60
215 ml
Ø 9,9/6,7 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Copa helado
Copa gelado
Ice cream glass

193.00
400 ml
Ø 12,6 x 17,9 cm
CARTON / MINIM: 24 U

V Base
V Base
V Base

157.55
420 ml
Ø 8/7,7 x 19 cm
CARTON / MINIM: 72 U PO
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Reutilizables
Reutilizável
Reusable
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212.04
310 ml
11,5 cm (h)
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

212.06
240 ml
8 cm (h)
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

212.01
75 ml
Ø 5 x 5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

216.38
1,54 L
Ø 13,7 x 19,8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

198.23
1 L
Ø 6,5 x 27 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 1 U
Con tapa
Com tampa
With lid

198.24
1,5 L
Ø 6,5 x 31,5 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 1 U
Con tapa
Com tampa
With lid

5 hileras
5 suportes de copo
5 lines

182.54
44,7 x 31 x 5,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
Fijación techo y mural
Fixação teto e parede
Fix to either wall or ceiling

Racks para copas     Racks para cálices     Glass racks

157.73 - 25 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Soportes en hilera para copas. Se pueden 
colocar en lugares donde los soportes 
múltiples no lo permiten. Fácil montaje en 
techo (sólo 3 tornillos).

Suportes para taças. Podem ser instalados 
em locais onde, normalmente, a instalação de 
suportes múltiplos é difícil. Montagem fácil em 
tetos (3 parafusos).

Space-saving glass holder racks. Easy ceiling 
assembly (only 3 screws).Glass hangers

157.71
41 cm
Acero dorado
Aço dourado
Golden steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

157.74 - 41 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

157.75 - 61 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Glass rack

157.67
35 x 90 cm
Madera de acacia
Madeira de acácia
Acacia wood
PACK / MINIM: 1 U
Fijación techo
Fixação teto
Fix to ceiling

Jarras   Jarros   Jugs
PC

232.53
Ø 10 cm
Hierro / Ferro / Iron
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 10 U

Fuente esmaltada
Fonte esmaltada
Enamelled dish

232.56
Ø 12 cm
Hierro / Ferro / Iron
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 6 U

Sartén  antiadherente
Frigideira antiaderente
Non-stick frying pan 

232.57
Ø 12 cm
Hierro / Ferro / Iron
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 6 U

232.55
Ø 15 cm
Hierro / Ferro / Iron
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 10 U

232.54
Ø 12 cm
Hierro / Ferro / Iron
Negro / Preto / Black 
CARTON / MINIM: 10 U

Paellas valencianas esmaltadas
Paelhas valencianas esmaltadas
Enamelled Valencian paella pans

Aperitivos     Aperitivos     Mini dishes

Vasos y tazas   Copos e taças   Glasses & cups
Borosilicato doble pared / Borosilicato dupla parede / Double-walled borosilicate

-30% -30% -30%

Reutilizables
Reutilizável
Reusable

Acero cromado / Aço cromado / Chromed steel
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Decoración gigante de vidrio   Decoração gigante de vidro   Extra large glass decorations

Semiesfera
Semiesfera
Semi sphere

116.76
39,8 x 33 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Copa
Copo
Glass

116.77
Ø 24,6 x 17 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Copa Martini
Copo Martini
Martini glass

116.81
Ø 28 x 60 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

116.82
Ø 31 x 80 cm
PACK / MINIM: 1 U

116.83
Ø 35 x 100 cm
PACK / MINIM: 1 U

Copa vino
Copo vinho
Wine glass

116.79
Ø 18,5 x 40 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Con tapa
Com tampa
With lid

212.07
Ø 16,1 cm (sup.)
Ø 13,1 cm (inf.)
41,2 cm (h)
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Con cúpula
Com cúpula
With dome

212.10
Ø 27,5 cm (top)
Ø 15 cm (base)
45,3 cm (h)
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Con tapa
Com tampa
With lid

212.08
Ø 20 cm (sup.)
Ø 15,3 cm (inf.)
49 cm (h)
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Cilindro
Cilindro
Cylinder

116.63
Ø 10 x 40 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

116.64
Ø 10 x 50 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

116.65
Ø 10 x 60 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

116.71
Ø 14,5 x 90 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Copa
Copo
Glass

116.78
Ø 34 x 24 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

233.85
Ø 7 x 11,7 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

233.86
Ø 8 x 13,8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Esférico truncado
Esférico truncado
Cut sphere

232.65
45 ml (1,5 oz)
Ø 7,8 x 5,7 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Cuadrado
Quadrado
Square

232.66
75 ml (2,5 oz)
5,7 x 5,7 x 4 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Cuadrado
Quadrado
Square

232.67
105 ml (3,5 oz)
5,2 x 5,2 x 8,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Cordial
Cordial
Cordial

232.69
60 ml (2 oz)
Ø 5,5 x 8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Mini vasos vidrio   Mini copos vidro   Mini glass cups

Cuadrado
Quadrado
Square

232.64
120 ml (4 oz)
Ø 6,7 x 5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Aperitivos     Aperitivos     Mini dishes
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Servicio de mesa   Serviço de mesa   Table service

Bandejas 
Bandejas 
Trays
Inox / Inox / S. steel

Recogemigas
Apanha-migalhas
Crumb collector

431.80
15,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchillo carne
Faca carne
Steak knife

424.73
11 cm
Inox / Inox / S. steel
Mango / Cabo / Handle - PP
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Salsera Aladino
Salseira Aladim
Aladdin gravy boat

428.19
150 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

141.51
48 x 33,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

141.50
31 x 24 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Fuente mariscos
Bandeja mariscos
Seafood dish

428.51 - Ø 37 cm
Aluminio / Alumínio / Aluminium
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Soporte Suporte Dish stand

428.52 - 20 x 24 x 18 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Pick crustáceos
Pick crustáceos
Lobster pick

198.25
20,3 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 24 U

Cúpulas para platos
Cúpulas para pratos
Covers for plates

PC
Transparente / Transparente / Clear

199.20 - Ø 29 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 36 U

199.21 - Ø 31,5 x 6,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 36 U

Cestas para pan   Cestos para pão   Bread baskets

Algodón / Algodão / Cotton Lavable a máquina a 40°C
Lavável à máquina a 40°C
Machine washable 40°C

 198.39
 198.40

15 x 20 x 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U 

 198.19
 198.22

Ø 20 x 9,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

CREMA / GRIS
CREME / CINZA
CREAM / GREY

CREMA / MARRÓN
CREME / CASTANHO
CREAM / BROWN

Molinillo pimienta
Moinho de pimenta
Pepper mill

Madera / Madeira / Wood

111.13 - 16,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

431.47 - 21,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

111.09 - 26,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 198.41
 198.42

18 x 25 x 9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Salero
Saleiro
Cellar

145.53
60 g / 4 x 4 x 10 cm
Cristal / Vidro / Glass
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Salero
Saleiro
Cellar

201.20 Tour Ei�el
30 g / 4,7 x 4,7 x 11 cm
Cristal / Vidro / Glass
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Palillero
Paliteiro
Toothpick holder

431.43
Ø 4,2 x 3,3 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Palillero
Paliteiro
Toothpick holder 

216.40
Ø 5 x 8 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U
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Cestas para condimentos   Cestos para condimentos   Condiment baskets

 198.16
20,5 x 15 x 20 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 198.17
Ø 15,5 x 20 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 198.18
Ø 20 x 20 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 222.84
25 x 25 x 24 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Servicio de mesa     Serviço de mesa     Table service

 216.21
Ø 22 x 30,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 216.20
Ø 19 x 24 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Porta 3 peras para salsas
Porta 3 frascos para molhos
Holder for 3 sauce dispensers

 216.22
240/360ml
23 x 8,5 x 8 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 216.23
720ml
28 x 10 x 8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Con compartimentos
Com compartimentos
With compartments

212.24
27 x 17 x 10 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Con asa
Com asa
With handle

212.22
19 x 16 x 20 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini barril
Mini barril
Mini barrel

225.94
Ø 11,5 x 13,8 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuenco
Tigela
Bowl

225.95
Ø 16,5 x 8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Caja
Caixa
Box

226.02
23 x 10 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Con asa
Com asa
With handle 

226.03
25 x 15,3 x 18 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Con asa
Com asa
With handle

225.32
15 x 15,3 x 15 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Cajas sobremesa   Caixas de serviço de mesa   Table service boxes
Madera / Madeira / Wood

Caja
Caixa
Box

226.11
19 x 16 x 12 cm
Bambú / Bambu / Bamboo
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

INOX
INOX
STAINLESS STEEL

HIERRO FORJADO NEGRO
FERRO FORJADO PRETO
BLACK WROUGHT IRON

Set 4 piezas
Set 4 peças
4-piece set

201.06
16 x 14 x 17,6 cm
Cristal + Inox
Vidro + Inox
Glass + Stainless steel
CARTON: 12 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Aceiteras clásicas   Galheteiros clássicos   Classic cruets

Rack 1 pieza
Rack 1 peça
1-piece rack

201.16
10,5 x 10,5 x 17 cm
Latón / Latão / Brass
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Aceitera
Galheteiro
Oil bottle

233.90
500 ml
5,7 x 5,7 x 26 cm
Cristal / Vidro / Glass
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Set 2 piezas
Set 2 peças
2-piece set

432.80
11 x 21,5 cm
Cristal + Inox
Vidro + Inox
Glass + Stainless steel
CARTON: 24 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Rack 3 piezas
Rack 3 peças
3-piece rack

432.82
8,5 x 7,7 x 13 cm
Cristal + Inox
Vidro + Inox
Glass + Stainless steel
CARTON: 12 SET
PACK / MINIM: 1 SET
(Sal, pimienta, bote, cucharilla)
(Sal, pimenta, pote, colher)
(Salt, pepper, jar, small spoon)
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Cestas símil mimbre      Cestos similares a vime      Imitation wicker baskets

Alargadas Alongadas Elongated

Fabricadas a mano con cuerda de 
polipropileno de Ø 2,3 mm, en dos 
versiones: cuerda vacía y cuerda sólida 
(pueden ir al microondas). Aptas para 
el contacto alimentario. No absorben 
ni olores ni grasas. Lavables, también 
en lavavajillas. Envoltorios de papel 
antigrasas para colocar entre la cesta y 
los alimentos, vean páginas 179 y 180.

Redondas Redondas Round

CESTAS CON CÚPULA
CESTOS COM CÚPULA
BASKETS WITH COVER

P 310

Rectangular con asas
Retangular com asas
Rectangular with handles

193.05
48 x 35 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

Rectangular sin paredes con asas, para quesos
Retangular sem paredes e com asas, para queijos
Rectangular without edges with handles, for cheese

431.24
52,5 x 30 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Fabricados à mão com corda de 
polipropileno de Ø 2,3 mm, em duas 
versões: corda vazia e corda sólida 
(apta para micro-ondas). Aptas para 
contato alimentar. Não absorve odores 
nem gordura. Laváveis. Aptas para 
lava-louças. Cobrir com papel anti 
gordura entre a cesta e os alimentos, 
ver páginas 179 y 180.

Handmade from polypropylene rope, 
Ø 2.3 mm, in two versions: hollow 
rope and solid rope (microwaveable). 
Suitable for food contact. Does not 
absorb odours or grease. Washable. 
Dishwasher safe. 
For wrapping paper to place between 
the baskets and the food, refer to 
pages 179 & 180.

206.58
23 x 9 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.57
33 x 13 x 7,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

206.56
Ø 18 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.55
Ø 21 x 6 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

193.03
Ø 25 x 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Bases porta pizza
Bases porta-pizza
Pizza bases

199.39
Ø 24,5 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

199.38
Ø 35 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Ovales Ovais Oval
206.51
17,8 x 13 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.52
21 x 17 x 6 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.53
25 x 16,6 x 7,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Rectangulares Retangular Rectangular
206.54
22 x 14 x 6,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.60
25 x 18,5 x 7,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

193.04
30 x 22 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

206.61
36 x 25 x 7,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U

206.62
41 x 28,7 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Cestas símil mimbre cuerda vacía
Cestos similares a vime corda vazia
Imitation wicker hollow rope baskets
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Alargadas Alongados Elongated

23 x 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Cestas de colores 
Cestos de cores 
Coloured baskets

Cestas para cubiertos 
Cestos para talheres 
Cutlery baskets

199.43
28 x 11 x 10 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 4 U

199.42
Ø 11,5 x 15 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

158.81
53 x 31 x 15 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Bicolores, refuerzo inox bordes 
Bicolores, bordas reforçadas com inox 
Two-coloured, metal-reinforced edges

431.21
45 x 32,5 x 10,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

431.22
55 x 36 x 11 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

193.10
Ø 40 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Redondas Redondas Round 

Ø 20 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Ovales Ovais Oval

23 x 17 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Rectangulares Retangular Rectangular

30 x 22 x 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

NEGRO
PRETO
BLACK

TURQUESA
TURQUESA
TURQUOISE

NARANJA
LARANJA
ORANGE

FUCSIA
FÚCSIA
FUCHSIA

VERDE ANÍS
VERDE ANIS
ANISE GREEN

Panadería   Padaria   Bakery

145.52
40 x 40 x 50 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

206.23
43 x 22,5 x 29 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

193.11
45 x 30 x 4/10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

193.12
45 x 60 x 5/12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cestas símil mimbre cuerda sólida
Cestos similares a vime corda sólida
Imitation wicker solid rope baskets

 193.15
 193.14
 193.16
 193.13
 207.76

 193.23
 193.22
 193.21
 193.24
 207.78

 193.19
 193.18
 193.20
 193.17
 207.77

 193.27
 193.26
 193.28
 193.25
 207.79
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MELAMINA
Con un elegante aspecto similar a 
la porcelana, la gama de vajilla de 
melamina tiene la característica de 
ser resistente a la rotura, al rayado 
y a las manchas, lo que la convierte 
en una vajilla durable. Además de 
blanco y negro, algunos productos 
de esta línea están disponibles en 
otros colores. Resisten temperatura 
entre -10°C y +70°C. No son aptos 
para horno y microondas, pero sí 
son aptos para lavavajillas.
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MELAMINE
With an elegant porcelain-like 
appearance, this melamine tableware 
range is resistant to breakage as 
well as scratches and stains making 
it a durable dinnerware alternative.
In addition to black and white, 
various products in the range are 
available in other colours. Resistant 
to temperatures between -10°C 
and +70°C. These products are not 
suitable for oven and microwave use 
but are dishwasher safe.

MELAMINA
Com um elegante aspeto similar à 
porcelana, a gama de louças melamina 
tem a característica de ser resistente 
à quebra, arranhões e manchas, 
tornando-se uma louça durável. 
Além do preto e branco, alguns 
produtos desta linha estão disponíveis 
em outras cores. Suportam 
temperaturas entre -10°C e +70°C. 
Não estão aptos para o forno e 
micro-ondas, mas estão aptos para a 
máquina de lavar louça.

+70°C
-10°C

225.84 
Ø 16 x 2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

225.85 
Ø 22,9 x 3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

225.86 
Ø 25,4 x 3,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

Platos Pratos Plates

Platos hondos
Pratos fundos
Deep dishes

225.82
260 ml
Ø 11,7 x 3,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

225.83
450 ml
Ø 15,3 x 4,3 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

225.79
850 ml
Ø 18,4 x 7,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

225.80
1.100 ml
Ø 20,3 x 8,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

225.81
1.600 ml
Ø 23,3 x 9,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Boles Tigelas Bowls

Mini cacerola con asas
Mini panela com asas
Mini cooking pot with handles

225.89
300 ml
Ø 14,5 X 11 x 3,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini bandeja con asas
Mini bandeja com asas
Mini tray with handles

225.87
250 ml
16,5 x 11 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini cacerola con asas y tapa
Mini panela com asas e tampa
Mini cooking pot with handles & lid

225.88
300 ml
Ø 10,5 X 9,5 x 6,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Vajilla extra   Recipientes extra   Extra dinnerware
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Bufé   Bu±et    Bu�et

 220.08
11,7 x 9,6 x 5,4 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

 220.09
17 x 14 x 6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U

Boles ovales Tigelas ovais Oval bowls

 220.10
20,4 x 17 x 7,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U

2 compartimentos
2 compartimentos
2 compartments

 220.07
13,1 x 8,1 x 2,7 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Plato sushi
Prato sushi
Sushi dish

 220.11
22,4 x 9,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 18 U

3 compartimentos
3 compartimentos
3 compartments

 220.13
19,5 x 8,3 x 2,5 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 15 U
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+70°C
-10°C

 216.81
 216.82

700 ml
13 x 13 x 7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.83
 216.84

1.700 ml
18 x 18 x 8,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.85     
 216.86

3.700 ml
24 x 24 x 10 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.87      
 216.88

6.700 ml
30 x 30 x 11,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

 216.90
 216.91

35,8 x 20,3 x 4 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.92     
 216.93

44,5 x 22 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.94    
 216.95

56 x 32 x 5,3 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

Boles cuadrados Tigelas quadradas Square bowls

Bandejas rectangulares Bandejas retangulares Rectangular trays

NEGRO
PRETO
BLACK

BLANCO
BRANCO
WHITE
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193.41
12,4 x 10,7 x 6 cm
81 g/U
CARTON / MINIM: 192 U

193.34
Ø 11,5 x 5,1 cm
107 g/U
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

193.36
Ø 25,4 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 24 U

193.35
Ø 14 x 5,6 cm
168 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 72 U

193.37
Ø 29,2 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 12 U

Boles   Tigelas   Bowls

-30%

193.47
12,4 x 10,7 x 6 cm
78 g/U
CARTON / MINIM: 192 U

193.45
Ø 25,4 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 24 U

193.44
Ø 14 x 5,6 cm
180 g/U
CARTON / MINIM: 72 U

193.46
Ø 29,2 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 12 U

Plato hondo
Prato fundo
Deep plate

199.18
Ø 21 x 5,1 cm
175 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Ramequin
Ramequin
Ramekin

193.38
Ø 6 cm / 45 ml
50 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U

3 salsas
3 molhos
3 sauces

193.42
22 x 7 x 2,5 cm
140 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 72 U

Cuenco 
Recipiente
Container

193.40
13 x 9,4 x 5,3 cm
104 g/U
CARTON / MINIM: 108 U

Ramequin
Ramequin
Ramekin

193.39
Ø 7 cm / 60 ml
60 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U

193.29
Ø 18 cm
120 g/ U
CARTON / MINIM: 96 U

193.30
Ø 23 cm
210 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

193.31
Ø 28 cm
325 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Platos   Pratos   Plates

193.33
46 x 32 cm
1.030 g/U
CARTON / MINIM: 12 U

193.32
23 x 16 cm
184 g/U
CARTON / MINIM: 72 U

Melamina extra     Melamina extra     Melamine extra

Aperitivos   Aperitivos   Snacks
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Ø 13,8 cm 70 g/U 197.69 197.74 197.70 197.73 197.72 197.71

Tazas café apilables
Chávenas de café empilháveis
Stackable co�ee mugs
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Ø 8 x 9 cm 240 ml (8 oz) 120 g/U 197.63 197.68 197.64 197.67 197.66 197.65

Platillo Pratinho  Saucers
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Ø 15,3 cm 100 g/U 197.09 197.14 197.10 197.13 197.12 197.11
Ø 23 cm 200 g/U 197.15 197.21 197.16 197.20 197.18 197.17

Platos redondos
Pratos redondos
Round plates
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Boles salsa
Potes molhos
Sauce bowls

150 ml
Ø 10,2 x 3,2 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 48 U

Ramequines estriados
Ramequins estriados
Grooved ramekins

CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 48 U

Cucharas chinas
Colheres chinesas
Chinese spoons

13,3 x 4,2 x 5,7 cm
18 g/U
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Recipientes para tortillas
Recipientes para tortilhas
Tortilla servers

Ø 19 cm
345 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

MARFIL
MARFIM
IVORY

AMARILLO
AMARELO
YELLOW

AZUL
AZUL
BLUE

VERDE
VERDE
GREEN

MARRÓN
CASTANHO
BROWN

NEGRO
PRETO
BLACK

ROJO
VERMELHO
RED

Melamina extra     
Melamina extra
Melamine extra

Ø 6,9 x 2,5 cm 60 ml (2 oz) 60 g/U 197.41 197.47 197.43 197.46 197.45 197.42 197.44
Ø 7,8 x 3,4 cm 90 ml (3 oz) 66 g/U 197.48 197.55 197.50 197.54 197.53 197.49 197.52
Ø 8,3 x 3,8 cm 120 ml (4 oz) 78 g/U 197.56 197.62 197.58 197.61 197.60 197.57 197.59

Platos ovales
Pratos ovais
Oval plates
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 15 U

25,5 x 18 cm 360 g/U 197.22 197.28 197.23 197.27 197.26 197.24

 197.33
 197.35
 197.34
 197.36

 197.29
 197.30
 197.32

 197.37
 197.39
 197.38
 197.40
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164.10
120 ml
Ø 7,8 x 3,7 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

164.08
170 ml
Ø 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

164.07
70 ml
Ø 6,4 x 2,8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

2 compartimentos
2 compartimentos
2 compartments

164.14
7,5 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

2 compartimentos
2 compartimentos
2 compartments

164.13
Ø 9 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

164.11
7,5 x 7,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

164.01
7,6 x 7,6 x 3,4 cm
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 12 U

3 compartimentos
3 compartimentos
3 compartments

164.03 
29,5 x 8,3 x 4,2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

216.52
90 ml
7,3 x 4,1 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

216.50
45 ml
5,8 x 3,4 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

216.51
60 ml
6,4 x 3,5 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

Lágrima
Lágrima 
Tear

210.14
Ø 10 x 7,2 x 4,1 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Pequeño bol con asa
Pequeno recipiente com asa
Small bowl with handle

193.51
12 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuchara
Colher
Spoon

210.15
10 x 5,2 x 5,2 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Aperitivos   Aperitivos   Snacks

Bandeja huevos para tapas
Bandeja ovos para aperitivos
Eggs tray for snacks

193.53
19,1 x 14 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Bol 2 compartimentos
Tigela 2 compartimentos
2 compartments bowl

204.44
20,5 x 11,25 x 8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Base
Base
Base

204.45
22,5 x 13 x 1,2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Porcelana extra blanca     Porcelana extra branca     Extra white porcelain

12 cavidades
12 cavités
12 cavities

164.00
160 ml
6,3 cm (h)
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

-50%

PORCELANA
Distinguida y sofisticada, la 
selección de productos de 
porcelana extra blanca aporta una 
combinación perfecta de elegancia 
y modernidad a cualquier mesa, 
realzando los colores de los platos. 

Platos con o sin salsera, bandejas, 
boles irregulares, redondos o 
cuadrados, tazas y teteras son 
algunas de las muchas opciones que 
ofrece esta gama. 

PORCELAIN
Distinguished and sophisticated, 
our selection of extra white 
porcelain products brings a perfect 
combination of elegance and 
modernity to any table, enhancing 
the colours of your food.

Dishes with or without sauceboats, 
trays, round, square or irregular-
shaped bowls, cups and teapots 
are just some of the many options 
available in this range.

PORCELANA
Distinguida e sofisticada, a seleção 
de produtos de porcelana extra 
branca confere uma combinação 
perfeita de elegância e modernidade 
para qualquer mesa, realçando as 
cores dos pratos.

Pratos com ou sem salseira, 
bandejas, tigelas irregulares, 
redondas ou quadradas, taças e 
bules são algumas das muitas opções 
oferecidas por esta gama.

+160°C
-20°C

164.04
7,5 x 7,5 x 2,4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U



340

PO
R

C
EL

A
N

A
   

  P
O

R
C

EL
A

N
A

   
  P

O
R

C
EL

A
IN

Bol ondulado
Recipiente ondulado
Wavy bowl

164.38 - 700 ml
17,7 x 6,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

164.31
300 ml
Ø 15 x 7,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

164.32
700 ml
Ø 21,3 x 10,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

164.33
1.100 ml
Ø 25,5 x 11,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U

125.74
500 ml
Ø 20,4 x 7,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

125.75
1.250 ml
Ø 25,5 x 8,9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

126.02
2.000 ml
Ø 30,6 x 10,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

216.53
300 ml
12,2 x 6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

216.54
500 ml
14,9 x 5,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

216.55
1.000 ml
17,5 x 7 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 3 U

Bol cuadrado
Tigela quadradas
Square bowl

164.05
700 ml
12,5 x 8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Porcelana extra blanca     Porcelana extra branca     Extra white porcelain

Boles sopa con salsera
Tigelas sopa com molheira
Soup bowls swith sauce boat

216.47
18 x 8,6 x 4,3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

216.48
23 x 10,5 x 5,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

216.49
25,5 x 13 x 6,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

216.41
26 x 21 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

216.42
30 x 25 x 9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

Bol irregular
Recipiente irregular   
Irregular bowl

117.41
360 ml
20 x 18 x 7,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Boles redondos estriados 
Recipientes redondos estriados
Round grooved bowls

Boles redondos fantasía
Recipientes redondos fantasia
Round fantasy bowls

Boles irregulares   
Recipientes irregulares   
Irregular bowls

126.40
1.000 ml
29 x 25 x 12 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U

126.39
700 ml
25 x 21,5 x 10,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Boles alargados
Recipientes alongados
Elongated bowls

Bol irregular
Recipiente irregular   
Irregular bowl

164.36
1.000 ml
Ø 23,5 x 6,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Bol irregular
Recipiente irregular   
Irregular bowl

164.15
27,5 x 27,5 x 6,6 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

126.36
3.650 ml
23 x 12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

126.38
4.250 ml
24,3 x 13 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U

Boles cuadrados
Tigelas quadradas
Square bowls

Boles cuadrados
Tigelas quadradas
Square bowls

340
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Porcelana extra blanca     Porcelana extra branca     Extra white porcelain

Platos pasta hondos
Pratos pasta fundos
Deep pasta dishes

164.26
950 ml
Ø 21,5 x 8 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 24 U

164.27
1.500 ml
Ø 32 x 9,1 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Platos hondos
Pratos fundos
Deep dishes

126.78
Ø 28 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

126.80
Ø 33 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Plato redondo
Prato redondo
Round plate

126.31 Gran ala
Ø 28,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Platos cuadrados con salsera
Pratos quadrados com molheira
Square plates with sauce boat

216.43
25,4 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

216.44
30,5 x 4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

164.29
25,5 x 3,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

164.30
30,5 x 3,7 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

Platos cuadrados 4 compartimentos
Pratos quadrados 4 compartimentos
Square plates 4 compartments

131.09
24 x 24 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 12 U

131.11
29 x 29 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

Recipientes oblongos hondos
Recipientes oblongos fundos
Oblong deep containers

Platos oblongos
Pratos oblongos
Oblong plates

131.12
20,5 x 9,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

131.13
26,5 x 9,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

131.14
35,5  x 9,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

124.76
21 cm long.
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

124.77
29,5 cm long.
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

124.78
41 cm long.
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Plato rectangular 3 compartimentos
Prato retangular 3 compartimentos
Rectangular plate 3 compartments

117.43
26 cm long.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Platos irregulares
Pratos irregulares
Irregular plates

341
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Porcelana extra blanca     Porcelana extra branca     Extra white porcelain

164.19
26 x 12,5 x 1,6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Platos y bandejas rectangulares   Pratos e bandejas retangulares   Rectangular plates and trays

126.08
27 x 23,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

126.10
32 x 28,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

164.16
36,2 x 17,8 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

164.18
45 x 28 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

131.93
33 x 22,5 x 1,8 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U

131.94
40 x 28 x 2,1 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U

164.22
25,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Platos rectangulares con ola 
Pratos retangulares com onda
Wave rectangular plates 

117.28
26 cm long.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Platos rectangulares con ola 
Pratos retangulares com onda 
Wave rectangular plates 

118.17
30,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

216.45
30,5 x 10 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

216.46
36 x 11 x 6,7 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

Lechera
Leiteira
Milk jug

212.14
18 x 13 x 20,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Mini lechera
Mini leiteira
Mini milk jug

212.16
15 x 6,6 x 8,9 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Tea time

Tetera
Bule chá
Teapot

212.13
21,5 x 12 x 12,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 2 U

-30%

164.23
26,2 x 13 x 3,7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

164.24
33,5 x 16,8 x 4,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

164.25
41,2 x 21 x 6,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U

Platos y bandejas irregulares
Pratos y bandejas irregulares
Irregular plates & trays
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Conos de colores para helados
Cones coloridos para gelados
Coloured cones for ice cream

199.09
Cono / Cono / Cone: Ø 7 x 14,8 cm
Inox + porcelana 
Inox + porcelana
Stainless steel + porcelain
CARTON / MINIM: 6 SET
1 stand + 4 conos
1 stand + 4 conos
1 stand + 4 cones

Bol redondo
Tigela redonda
Round bowl

404.43
15 x 5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Bol cuadrado
Tigela quadrado
Square bowl

405.93 Noodles
17,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Calidad estándar     Qualidade standard     Standard quality

Fuentes ovales
Pratos ovais
Oval dishes

145.70
15 x 15 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
48 U

145.71
20 x 20 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
24 U

145.72
25 x 25 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
12 U

145.73
30 x 30 cm
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 
6 U

Platos cuadrados 
Pratos quadrados
Square plates

404.20
220 ml
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 24 U

404.21
90 ml
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 36 U

405.91
120 ml
PACK / MINIM: 
12 U

405.92
250 ml
PACK / MINIM: 
12 U

Cenicero agua
Cinzeiro água
Water ashtray

404.76
Ø 8,7 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON: 72 U
MINIM: 12 U

Tazas café con platillo
Chávenas de café com pratinho
Co�ee cups & saucers

Tazas café con leche con platillo
Chávenas de café com leite com pratinho
Cappuccino cups & saucers

Cono presentación
Cone de apresentação
Presentation cone

199.08
Cono / Cono / Cone: 
Ø 12 x 22,5 cm
Ramequín / Ramequin / Ramekin: 
Ø 7,3 x 3,1 cm
Inox + porcelana
Inox + porcelana
Stainless steel + porcelain
CARTON / MINIM: 12 SET
1 stand + 1 cono + 2 ramequines
1 stand + 1 cono + 2 ramequines
1 stand + 1 cone + 2 ramekins
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Plato pizza
Prato pizza
Pizza plate

407.14
Ø 32,8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 12 U

Plato hondo
Prato fundo
Deep plate

404.31
Ø 23 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

404.32
26 cm long.
CARTON / MINIM: 
12 U

404.33
30,5 cm long.
CARTON / MINIM: 
12 U

-30%

343

Platos redondos Pratos redondos Round plates

404.28
Ø 23 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
36 U

404.27
Ø 19 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U

404.29
Ø 24 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
48 U

404.30
Ø 27 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
24 U

+160°C
-20°C
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Tapas
Aperitivos
Snacks

 133.01
 233.81 

100 ml
Ø 8,95 x 2,90 cm
CARTON / MINIM: 42 U

Tapas
Aperitivos
Snacks

 133.02 
150 ml
Ø 10,5 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U

Crema catalana
Creme catalão
Crema catalana

 133.03
 233.82

220 ml
Ø 12 x 2,6 cm
CARTON / MINIM: 44 U

Angulas
Enguias
E

 133.04
240 ml
Ø 13,6 x 2,75 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Ensaladas
Saladas
Salads

 133.07
 233.83

812 ml
Ø 17,1 x 5,38 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Cazuelas con asas Caçarolas com asas Casserole dishes with handles Bandeja rectangular
Bandeja retangular
Rectangular dish

 164.60
500 ml
18 x 13,2 x 4 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Arcilla roja cocida y esmaltada en su interior
Argila vermelha cozida e com interior esmaltado
Terracotta crockery with glazed interior

Loza   Louça   Crockery

Teja
Telha
Tile

 222.51
30 x 10 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

 233.78 
550 ml
Ø 17 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

 233.79 
 233.84

850 ml
Ø 20 x 5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

NEGRO
PRETO
BLACK

MARRÓN ROJIZO
CASTANHO AVERMELHADO
REDDISH BROWN
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+200°C
-20°C

Requesón
Requeijão
Curd

 133.08
180 ml
Ø 8 x 6,7 cm
CARTON / MINIM: 50 U

 164.55
200 ml
Ø 8,7 x 8,7 cm
CARTON / MINIM: 36 U

 164.56
Ø 20 x 2,3 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

 164.57
Ø 23 x 2,7 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

 164.58
Ø 26,2 x 3 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

Platos Pratos Dishes

 233.80
380 ml
Ø 9,1 x 9 cm
CARTON / MINIM: 30 U

 164.59
450 ml
Ø 15 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Vasos Copos Cups
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Cubiertos   Talheres   Cutlery

Cuchillo carne
Faca carne
Steak knife

225.36
11,4 cm
Inox + madera
Inox + madeira
Stainless steel + wood
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Tenedor de carne
Garfo carne
Steak fork

225.37
8,9 cm
Inox + madera
Inox + madeira
Stainless steel + wood
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Chicago Lava Stone sets

Piedra de lava volcánica con base de madera
Pedra de lava vulcânica com base de madeira
Lava stone with wooden board

Piedra + base
Pedra + base
Stone + board

204.17
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 20 x 18 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 27 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 SET
Para compartir o individual. Para mar y montaña
Para compartilhar ou individual. Para mar e montanha
To share (or for one). Perfect for meat or fish

Calentar la piedra progresivamente durante 30-40 minutos en el horno hasta 
250°C. Dejar enfriar lentamente. Evitar los cambios bruscos de temperatura. 
Limpiar la piedra cuando está fría o tibia.
Aquecer a pedra progressivamente durante 30-40 minutos no forno 
até 250°C. Deixar arrefecer lentamente. Evitar as alterações bruscas de 
temperatura. Limpar a pedra quando estiver fria ou morna.
Heat the stone progressively for 30-40 minutes in the oven up to 250°C. 
Allow to cool slowly. Avoid sudden temperature changes. Clean the stone 
when cold or slightly warm.

Piedra + base
Pedra + base
Stone + board

204.14
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 36 x 20 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 42 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 SET
Perfecto para compartir una selección de carne, pescado o vegetales.
También apropiado para una sola persona
Perfeito para compartilhar carne, peixe ou vegetais. Também apropriado para 
uma única pessoa
Perfect for sharing meat, fish or vegetables, also suitable for one person

Piedra + base + 3 salseras de porcelana blanca
Pedra + base + 3 ramequins de porcelana branca
Stone + board + 3 white porcelain ramequins

204.16
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 20 x 12 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 27 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 SET
Apropiado para crustáceos, vieiras, etc.
Apropriado para crustáceos, vieiras, etc.
Perfect for sizzling prawns, scallops, etc.

Piedra + base + 3 salseras de porcelana blanca + plato
Pedra + base + 3 ramequins de porcelana branca + prato
Stone + board + 3 white porcelain ramequins + dish

204.15
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 20 x 12 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 42 x 25 cm
Plato porcelana / Prato porcelana / Porcelain dish: 22 x 14 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 SET
Tiene todo lo necesario para degustar un filete a la piedra.
Todo o necessário para degustar um “filé à pedra”
Providing everything you need for a sensational meal of stone-grilled steak

NÚMERO 1

EN VENTAS

NUMÉRO 1

EM VENDAS

TOP-SELLER

Cuchillo carne
Faca carne
Steak knife

424.73
11 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Mango / Cabo / Handle: PP
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U
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Cubiertos     Talheres     Cutlery
Acero inoxidable / Aço inoxidável / Stainless steel 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Línea 419.41
Cucharilla café / Colher chá / Teaspoon
12,8 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1 mm

419.38
Cuchara / Colher / Soup spoon
18,8 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,2 mm

419.40
Cuchillo / Faca / Knife
20,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 3 mm

419.39
Tenedor / Garfo / Fork
18,7 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,5 mm

Sevilla 419.47
Cuchillo postre / Faca sobremesa / Dessert knife
18 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 8 mm

419.49
Cuchillo pescado / Faca peixe / Fish knife
20 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.44
Cuchillo / Faca / Knife
21,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 9 mm

419.43
Tenedor / Garfo / Fork
19,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.48
Tenedor pescado / Garfo peixe / Fish fork
17,8 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.46
Tenedor postre / Garfo sobremesa / Dessert fork
15 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,5 mm 

Coral 419.65
Cuchillo postre / Faca sobremesa / Dessert knife
17,8 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 8 mm

419.67
Cuchillo pescado / Faca peixe / Fish knife
20 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.62
Cuchillo mesa / Faca mesa / Knife
21 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 9 mm

419.61
Tenedor / Garfo / Fork
19,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.66
Tenedor pescado / Garfo peixe / Fish fork
18 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.64
Tenedor postre / Garfo sobremesa / Dessert fork
15 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,5 mmIN
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419.50
Cucharilla café / Colher chá / Teaspoon
13 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,2 mm

419.45
Cuchara postre / Colher sobremesa / Dessert spoon
14,7 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,5 mm

419.42
Cuchara / Colher / Soup spoon
19 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,5 mm

419.68
Cucharilla café / Colher chá / Teaspoon
13,3 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,2 mm

419.63
Cuchara postre / Colher sobremesa / Dessert spoon
15 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,5 mm

419.60
Cuchara / Colher / Soup spoon
19 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm
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Marlene 419.90
Cuchillo postre / Faca sobremesa / Dessert knife
20,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 9 mm

419.92
Cuchillo pescado / Faca peixe / Fish knife
21,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

419.87
Cuchillo / Faca / Knife
21 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 10 mm

419.86
Tenedor / Garfo / Fork
19,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,5 mm

419.91
Tenedor pescado / Garfo peixe / Fish fork
19,8 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

419.89
Tenedor postre / Garfo sobremesa / Dessert fork
18,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2 mm

Spiga 112.14
Cuchillo postre / Faca sobremesa / Dessert knife
19 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 8 mm

112.08
Cuchillo / Faca / Knife
22,3 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 9 mm

112.17
Cuchillo pescado / Faca peixe / Fish knife
22,7 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

112.16
Tenedor pescado / Garfo peixe / Fish fork
21,2 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

112.06
Tenedor / Garfo / Fork
21,7 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 3 mm

Atlanta 112.52
Cuchillo pescado / Faca peixe / Fish knife
20 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

112.46
Cuchillo postre / Faca sobremesa / Dessert knife
20 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 9 mm

112.42
Cuchillo / Faca / Knife
21,7 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 9 mm

112.40
Tenedor / Garfo / Fork 
20,2 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,5 mm

112.49
Tenedor pescado / Garfo peixe / Fish fork
17,7 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

112.44
Tenedor postre / Garfo sobremesa / Dessert fork 
17,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

Cubiertos     Talheres     Cutlery
Acero inoxidable / Aço inoxidável / Stainless steel 18/10
PACK/ MINIM: 12 U
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419.93
Cucharilla moka / Colher chá / Teaspoon 
10 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,2 mm

419.94
Cucharilla café / Colher café / Teaspoon
14 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.88
Cuchara postre / Colher sobremesa / Dessert spoon
18,8 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2 mm

419.85
Cuchara / Colher / Soup spoon
19,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

112.12
Tenedor postre / Garfo sobremesa / Dessert fork
18,6 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

112.18
Cucharilla café / Colher chá / Teaspoon 
14,3 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

112.10
Cuchara postre / Colher sobremesa / Dessert spoon
18,4 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

112.05
Cuchara / Colher / Soup spoon
21,6 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 3 mm

112.58
Cucharilla moka / Colher chá / Teaspoon
10 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,2 mm

112.59
Cucharilla café / Colher chá / Teaspoon
14 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

112.43
Cuchara postre / Colher sobremesa / Dessert spoon 
17,5 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

112.39
Cuchara mesa / Colher mesa / Soup spoon
20,1 cm - Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm
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Todas estas lámparas usan una sola carga de parafina 227.10
Todas as lâmpadas utilizam um só refil parafina 227.10
All these lamps use the same para½n refill 227.10

Lámparas de sobremesa     Lâmpadas de mesa     Table lamps

113.77
9,5 x 9,5 cm
Popular
Popular
Popular
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 24 U

227.91
9,5 x 9,5 cm
Antitabaco
Antitabaco
Anti-tobacco
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 24 U

227.92
9,5 x 9,5 cm
Nacarada
Perolizada
Pearly
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 24 U

113.45
8 cm
24 velas + 12 soportes
24 velas + 12 suportes
24 candles + 12 holders
CARTON: 72 PACK
MINIM: 12 PACK

Combustible gelificado 
Gel combustível 
Gel fuel

228.06 - 160 g
Etanol / Etanol / Ethanol 75-85%
Duración / Duração / Duration: 2 h
Temp. max. 80°C
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 72 U

Velas Velas Candles

113.53
Ø 3,5 x 1,5 cm
Parafina blanca 
Parafina branca
White para½n
Duración / Duração / Duration: 5-6 h
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 288 U

Carga parafina
Carga parafina
Para½n refill

227.10
40 h
Ø 6 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 36 U

Morocco

146.68
Ø 7,5 x 13 cm
Cristal glaseado
Cristal efeito gelo
Glazed glass
CARTON / MINIM: 6 U

Ambeo
Globo / Globo / Globe

 146.55    
 146.56

Ø 7 x 14 cm
Cristal / Cristal / Glass 
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Velas de cumpleaños Velas de aniversário Birthday candles

113.60 113.61 113.62 113.63 113.64113.55 113.56 113.57 113.58 113.59

9 cm
CARTON: 432 U
PACK / MINIM: 24 U

Velas     Velas     Candles

Bengalas y fuentes
Bengalas e fontes
Sparklers and fountains

Fuentes estrellas mágicas
Fontes estrelas mágicas
Magic star fountain

112.71
12 cm
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 12 U
Bengala sin humo para hostelería
Bengala sem fumaça para hotelaria
Sparklers without smoke for table service
Duración / Durée / Burning time: 60”

Bengalas
Bengalas
Sparkles

112.65
16 cm
Sobre / Saqueta / Sachet: 10 U
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 100 SOBRES / 
SAQUETAS / SACHETS

Bengalas
Bengalas
Sparkles

112.67
30 cm
Sobre / Saqueta / Sachet: 10 U
CARTON: 150 PACK
PACK / MINIM: 50 SOBRES / SAQUETAS / SACHETS

GLASEADO
GELO
GLAZED

ROJO
VERMELHO
RED

PLATEADO
PRATEADO
SILVER

NEGRO
PRETO
BLACK

Monarch  Parafina / Parafina / Para½n

Sorbet

 146.64
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

 146.65
CARTON / MINIM: 6 U

Ø 7,5 x 12,5 cm
Cristal / Cristal / Glass

Mirage

 146.66     
 146.67

9 x 9 x 13 cm
Cristal / Cristal / Glass
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

Nova

 146.57
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 146.58
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

7 x 7 x 13,5 cm
Acrílico / Acrílico / Acrylic

Cone
Globo / Globo / Globe

 146.63
Ø 8 x 9,5 cm
Cristal / Cristal / Glass
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Cone
Base / Base / Base

 146.62
Ø 8 x 12 cm
Metal / Metal / Metal
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Ambeo
Base / Base / Base

 146.53  
 146.54

Ø 7 x 14 cm
Metal / Metal / Metal 
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
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Servicio de comedor     Serviço de sala e jantar     Dining-room service

116.87
183 x 91,5 x 76 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Mesas y sillas plegables Mesas e cadeiras dobráveis Folding tables & chairs
Económicas   Económicas   Budget

208.23
50 x 45 x 88 cm
PE - Crema / Creme / Cream
CARTON / MINIM: 4 U

208.28
Ø 120 x 74 cm
PE - Crema / Creme / Cream
PACK / MINIM: 1 U

208.30
86 x 86 x 74 cm
PE - Crema / Creme / Cream
PACK / MINIM: 1 U

208.36
183 x 76 x 74 cm
PE - Crema / Creme / Cream
PACK / MINIM: 1 U

116.93
Ø 122 x 76 cm
CARTON / MINIM: 2 U

Base/armazón: tubo de acero ligero 
32 mm. Esmaltado epoxy negro. 
Sobremesa: resistente rayón blanco 
con muletón esponjoso, sobre base de 
madera contrachapada de 18 mm.
Base/armação: tubo de aço leve 
32 mm. Esmaltado epoxy preto. 
Superfície: resistente, rayon com uma 
proteção esponjosa sobre uma base de 
madeira contraplacado 18 mm.
Base/frame: 32 mm. Lightweight steel 
tubes, glazed black epoxy. Table top: 
resistant white rayon with spongy 
protection, over a base of 18-mm thick 
plywood.

127.17
55 x 53,5 x 82 cm
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

127.18
100 x 55 x 141 cm
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Carro servicio de habitaciones
Carro serviço de quarto
Room service trolley

180.50 
109 x 92 x 78 cm
Metal cromado y madera negra
Métal cromado e madeira preta
Chromed metal and black wood
PACK / MINIM: 1 U

Carro clásico
Carro clássico
Classic trolley

127.20
90 x 50 x 82 cm
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Muebles para cubiertos y vajilla
Móveis para talheres e louças
Cutlery and dinner service cupboard

Mueble vestuario
Móvel vestuário
Clothes hanging rail

464.07
120 x 54 x 172 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

115.78
51 x 51 x 74 cm
Madera nogal
Madeira nogueira
Walnut wood
PACK / MINIM: 1 U

182.19
51 x 51 x 74 cm
Madera natural
Madeira natural
Natural wood
PACK / MINIM: 1 U

133.98
30 x 30 x 28 cm
Madera nogal
Madeira nogueira
Walnut wood
PACK / MINIM: 1 U

Sillas para niños
Cadeira para crianças
Children’s chairs

Mesas plegables de acero Mesas dobráveis de aço Folding steel tables 

116.91
Ø 183 x 76 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U
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Batería profesional de cocina
Trem professional de cozinha
Professional kitchen pans

Cuchillería
Cutelaria
Knives

Utensilios de cocina
Utensílios de cozinha
Kitchen utensils

Especial pizzerías
Especial pizzarias
Special pizzerias

Termómetros
Termómetros
Thermometers

Recipientes de cristal
Recipientes de vidro
Glass containers

Utensilios para pastelería
Utensílios para pastelaria
Pastry utensils

Mesas de trabajo
Mesas de trabalho
Working tables

Cubetas Gastronorm
Recipientes Gastronorm
Gastronorm pans

Estanterías ventiladas
Estantes ventiladas
Ventilated shelving

Contenedores
Recipientes
Containers

Racks lavavajillas
Rack limpeza de louças
Dishwasher racks

Transporte de comida     
Transporte de comida     
Take away / food transport
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Ovales con tapa 
Ovais com tampa
Oval with lid

198.77 - 2,6 L / 24 cm
1-2 cubiertos/pessoas/covers

CARTON / MINIM: 6 U

198.78 - 4,1 L / 28 cm
3-4 cubiertos/pessoas/covers

CARTON / MINIM: 3 U

198.79 - 5,5 L / 30 cm
5-6 cubiertos/pessoas/covers
CARTON / MINIM: 2 U

Redondas con tapa
Redondas com tampa 
Round with lid

198.71 - 1,8 L / Ø 18 cm
2 cubiertos/pessoas/covers

CARTON / MINIM: 6 U

198.73 - 2,5 L / Ø 21 cm
2-3 cubiertos/pessoas/covers

CARTON / MINIM: 4 U

198.75 - 4,8 L / Ø 26 cm
4-5 cubiertos/pessoas/covers

CARTON / MINIM: 2 U

198.76 - 5,8 L / Ø 28 cm
6-7 cubiertos/pessoas/covers
CARTON / MINIM: 3 U

Para todo tipo de fuego, vitrocerámica e inducción
Todo tipo de fogo, vitrocerâmica e indução
For all hobs including vitroceramic and induction

112.98
46 x 25 x 1 cm

112.99
42 x 23 x 1 cm

Placas grill   
Placas grill   
Grill plate
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Hierro fundido esmaltado     
Ferro fundido esmaltado     
Enamelled cast-iron cookwear

Lavar con una esponja suave y agua caliente.
Secar enseguida con un trapo suave o al horno a baja temperatura.
Poner una capa fina de aceite con papel de cocina para guardar.
Lavar com esponja suave e água quente. Secar, em seguida, com um pano suave ou secagem 
no forno à baixa temperatura. Pôr um pouco de óleo com papel de cozinha antes de guardar.
Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Use kitchen paper to spread a fine layer of oil on them before storing.

Jabón / Estropajo / Lavavajillas / Dejar en remojo
Sabão / Esfregão / Máq. lava-louças / Deixar em molho
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak

Fondue set
433.90
Ø 16,8 x 17,5 cm
CARTON / MINIM: 4 U

Rectangular 
Retangular  
Rectangular

198.46 - 13,7 x 9,2 x 3,8 cm
17,8 cm con asas/com asas/with handles
CARTON / MINIM: 8 U

Sartenes
Frigideiras
Pans

198.47 - Ø 9,8 x 2,4 cm
17,5 cm con asa/com asa/with handle
CARTON / MINIM: 12 U

198.48 - Ø 12,7 x 3 cm
21 cm con asa/com asa/with handle
CARTON / MINIM: 12 U

198.49 - Ø 17,1 x 3,5 cm
25,4 cm con asa/com asa/with handle
CARTON / MINIM: 12 U

Redondas
Redondas
Round

198.50 - Ø 15,9 x 3,8 cm
22 cm con asas/com asas/with handles

CARTON / MINIM: 8 U

198.51 - Ø 18 x 4,1 cm
24,5 cm con asas/com asas/with handles
CARTON / MINIM: 8 U

Ovales
Ovais
Oval

198.57 - 21,6 x 15,6 x 4,1 cm
27,6 cm con asas/com asas/with handles

CARTON / MINIM: 8 U

198.58 - 24,1 x 17,2 x 4,6 cm
30,5 cm con asas/com asas/with handles
CARTON / MINIM: 8 U

Cocottes
Redondas con tapa 
Redondas com tampa
Round with lid

198.52 - Ø 10 x 5 cm
12,9 cm con asas/com asas/with handles

CARTON / MINIM: 12 U

198.53 - Ø 12,7 x 5,7 cm
16,5 cm con asas/com asas/with handles

CARTON / MINIM: 6 U

198.56 - Ø 14 x 6 cm
19,4 cm con asas/com asas/with handles
CARTON / MINIM: 12 U

Ovales con tapa
Ovais com tampa
Oval with lid

198.60 - 12,4 x 9,2 x 4,85 cm
15,4 cm con asas/com asas/with handles

CARTON / MINIM: 12 U

198.63 - 15,2 x 10,2 x 6,4 cm
19,1 cm con asas/com asas/with handles

CARTON / MINIM: 6 U

198.64 - 17,8 x 14 x 7 cm
24 cm con asas/com asas/with handles
CARTON / MINIM: 6 U

Cazuelas y sartenes   Caçarolas e frigideiras   Casserole dishes & pans
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Colador sectores
Escorredor sectores
Segmented colander

444.56
22 x 16 x 19 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

444.57
25 x 18 x 20 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Puchero con tapa
Caçarola com tampa
Stew pot with lid

443.70 - 14 L
Ø 32 x 19,3 cm

443.71 - 15,7 L
Ø 34 x 21,5 cm

443.72 - 22 L
Ø 38,4 x 24,7 cm

443.73 - 32 L
Ø 42,3 x 26,5 cm

PACK / MINIM: 1 U

Marmita con tapa
Panela com tampa
Cooking pot with lid

444.04 - 17 L
Ø 30 x 28 cm

444.05 - 24 L
Ø 34,1 x 32 cm

PACK / MINIM: 1 U

Sartén saltear con tapa
Frigideira com tampa
Saute frying pan with lid

444.19 - 4,5 L
Ø 26 x 8,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Olla con tapa
Panela com tampa
Pot with lid

444.53 - 2 L
Ø 20 x 8 cm

444.97 - 6 L
Ø 28 x 10 cm

444.13 - 10 L
Ø 32 x 12,5 cm

444.15 - 18 L
Ø 40 x 15,5 cm

PACK / MINIM: 1 U

Batería profesional de cocina     
Trem professional de cozinha     
Professional kitchen pans
Inox / Inox / Stainless steel 18/10

Sartén antiadherente Frigideira antiaderente Non-stick frying pan

Inox + aluminio / Inox + alumínio / Stainless steel + aluminium

113.04
31 x 18 cm
CARTON / MINIM: 8 U

113.07
27 x 18 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Platos campestres con base de madera
Pratos campestres com base de madeira
Country style platter with wood base
Para todo tipo de fuego, vitrocerámica e inducción
Todo tipo de fogo, vitrocerâmica e indução
For all hobs including vitroceramic and induction

198.65
Ø 22 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.66
23,5 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.67
32 x 13 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.70
48 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

198.81
Ø 20 x 4,7 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

444.47
Ø 25,3 x 5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

444.48
Ø 28 x 5,3 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

183.35
Ø 33,5 x 4,7 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Lavar con una esponja suave y agua caliente.
Secar enseguida con un trapo suave o al horno a baja temperatura.
Poner una capa fina de aceite con papel de cocina para guardar.
Lavar com esponja suave e água quente. Secar, em seguida, com um pano suave ou secagem 
no forno à baixa temperatura. Pôr um pouco de óleo com papel de cozinha antes de guardar.
Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Use kitchen paper to spread a fine layer of oil on them before storing.

Jabón / Estropajo / Lavavajillas / Dejar en remojo
Sabão / Esfregão / Máq. lava-louças / Deixar em molho
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak
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Planchas de despiece de madera
Tábuas de corte de madeira
Wooden chopping boards

112.96
30 x 45 x 4,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

112.97
45 x 61 x 4,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchillería     Cutelaria     Knives
Inox / Inox / Stainless steel - ABS
PACK / MINIM: 1 U
Medida: longitud hoja
Medida: comprimento lâmina
Size: blade length

Esterilizador 10 cuchillos
Esterilizador 10 facas
10-knife steriliser

143.13
35,5 x 20,5 x 22 cm
CARTON: 1 U

Barra imantada
Barra magnetizada
Magnetic bar

449.57
60 cm
CARTON: 24 U

Rack 10 entradas
Rack 10 encaixes
10-slot rack

455.72
32 x 7 x 31 cm
CARTON: 10 U

Tenedor trinchar
Garfo trinchante
Carving fork

450.34
15,5 cm
CARTON: 48 U

Pelador
Descascador
Peeler

449.37
6,5 cm
CARTON: 144 U

Cuchillo carnicero
Cutelo
Cleaver

449.24
17 cm
CARTON: 30 U

Desnervar
Desossar
Boning knife

449.21
20 cm
CARTON: 50 U

O�ce
O�ce
Oªce

448.72
10,5 cm
CARTON: 48 U

Sabatier
Sabatier
Sabatier

448.59 - 20 cm
CARTON: 50 U

448.60 - 26 cm
CARTON: 40 U

448.61 - 30 cm
CARTON: 50 U

Afilador chaira
Afiador
Sharpening bar

450.76
30,5 cm
CARTON: 72 U

Pan
Pão
Bread

449.54
23,5 cm
CARTON: 50 U

Jamonero
Fatiador de presunto
Ham slicer

449.31
30 cm
CARTON: 72 U

Rack para 6 tablas
Rack para 6 peças
Rack for 6 chopping boards

205.18
27,9 x 30,5 x 27,7 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Set de tablas para cortar
Set de tábuas para cortar
Set of chopping boards

205.17
40 x 30 x 1 cm
LDPE
6 colores / 6 cores / 6 colours
PACK / MINIM: 6 U
Ayudan a eliminar la contaminación cruzada 
y el desarrollo de bacterias.
Ajuda a eliminar a contaminação e o 
desenvolvimento de bactérias.
Help to eliminate cross contamination and 
bacteria growth.

Tablas para cortar blancas
Tábuas para cortar brancas
White chopping boards

HDPE

205.11 - 45 x 30 x 2 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

205.12 - 50 x 37,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

450.08 - 60,5 x 45,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Resistentes, duraderas y hechas de polietileno de alta calidad. No absorben. Inodoras
Resistentes, duráveis e feitas de polietileno de alta densidade. Não absorvente. Inodoro
Tough, durable and made of high-quality polyethylene. Non-absorbent. Odourless

Limpiar con un trapo húmedo
Limpe com um pano húmido
Clean with a damp cloth
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Batidor
Batedor
Whisk

448.37
25 cm

448.38
30 cm

Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Espumadera
Espumadeira
Skimmer

209.48
Ø 14 x 38 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Cucharón
Concha
Ladle

448.09
45 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Cucharón
Concha
Ladle

448.18
35 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Tijera aves
Tesouras para aves
Poultry shears

450.32
25 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Espátula termoplástica
Espátula termoplástica 
Thermoplastic spatula

449.86
7 x 35 cm

449.87
7 x 41,3 cm

Vinilo / Vinil / Vinyl
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Aceitera
Galheta
Cruet

452.70
1 L
Ø 11,5 x 28,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Raspador 4 usos
Ralador 4 usos
4-sided grater

452.67
10,5 x 8 x 23 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Centrifugador verdura
Centrifugador verdura
Salad spinner

183.41
20 L
Ø 43,5 x 37 cm
PVC - Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U
Manual / Manual / Manual

Utensilios de cocina     Utensílios de cozinha     Kitchen utensils

Embudo
Funil
Funnel

445.76
Ø 14/1,9 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 2 U

Colador chino
Escorredor chinês
Chinese colander

445.25
Ø 20 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Condimentos y salsas
Condimentos e molhos
Condiments and sauces

123.83
KIT: 5 U
CARTON: 50 KIT
MINIM: 1 KIT

Productos espesos
Produtos espessos
Thick liquids

123.87
KIT: 5 U
CARTON: 23 KIT
MINIM: 1 KIT

Dispensadores para condimentos
Dispensadores para condimentos   

Condiment dispensers

Bombas + 5 tapas económicas
Bombas + 5 tampas económicas
Budget pumps + 5 lids

Bombas de recambio
Bomba reposição
Spare pump

123.59
35 x 17,5 x 5 cm
Plástico / Plástico / Plastic
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 2 U
Para / Para / For: 123.45, 123.53

1 bomba
1 bomba
1 pump

123.53
18,2 x 18,2 x 39 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U
Para frascos / Para frascos / For jars:
max. 17 x 17 x 22 cm

2 bombas
2 bombas
2 pumps

123.45
2,36 L x 2
24,7 x 19,6 x 32 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Dispensa 30 ml por tracción
Dispensa 30 ml a cada bombeamento
Pumps 30 ml each time

Bomba 25 cm + juego de 5 tapas (Ø 38, 89, 110 x 2 y 160 mm)
Bomba 25 cm + jogo de 5 tampas (Ø 38, 89, 110 x 2 e 160 mm)
Pump 25 cm + set of 5 lids (Ø 38, 89, 110 x 2 and 160 mm)

Pinzas para recipientes
Pinças para recipientes
Pan gripper

148.62
3 x 19 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
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Pizza

Cortadores de pizza Cortadores de pizza Pizza cutters
Inox / Inox / Stainless steel

148.91
10,5 x 24 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
Ø 10,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

148.92
12,5 x 25 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
Ø 12,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Espátula Espátula Spatula
Inox / Inox / Stainless steel

148.69
30 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
20 x 12,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

148.49
27 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
16 x 7,3 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

450.24
22 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
8 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

450.81
11 x 15,2 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
11 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Utensilios   Utensílios   Utensils

181.42
450 ml
Ø 7 x 13,2 cm
Sal
Sal
Salt
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

452.80
360 ml
Ø 7,5 x 14 cm
Queso
Queijo
Cheese
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Espolvoreadores Recipientes pulverizador Shakers
PC

452.81
360 ml
Ø 7,5 x 14 cm
Sal
Sal
Salt
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

452.82
360 ml
Ø 7,5 x 14 cm
Especias
Especiarias
Spices
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Espolvoreadores con asa Pulverizadores com asa Shakers with handle
Inox / Inox / Stainless steel

181.43
295 ml
Ø 7 x 11 cm
Especias
Especiarias
Spices
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Perforador púas metálicas
Perfurador pontas métalicas
Dough docker

148.76
Ø 15,5 x 21 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Púas / Pontas / Pins: 1 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Perforador antiburbujas
Perfurador antibolhas
Bubble popper

148.60
99 cm (h)
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchillo pizza
Cutelo pizza
Pizza knife

148.64
53 x 11 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Racks para aros
Racks para aros
Screen rack

148.81
37 x 22 x 25 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Pizza rack 15 pisos
Pizza rack 15 andares
15-tier pizza rack

148.90
30,4 x 30,4 x 68 cm
Metal / Metal / Metal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

PIZZA

Palas pizza   Pás pizza   Pizza peel

Mini pala de aluminio
Mini pá de alumínio 
Mini aluminium peel

164.65
52,1 cm long.
Hoja / Folha / Blade: 17,1 x 19,7 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Rack para colgar palas
Rack para pás
Rack for peels

148.00
12 x 4,5 x 9,3 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala presentación
Pá apresentação
Presentation peel

147.98
Ø 35,7 cm
Madera / Madeira / wood
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

181.50
107 cm long
Hoja / Folha / Blade:
36 x 41 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala madera
Pá madeira
Wooden peel

181.51
107 cm long 
Hoja / Folha / Blade:
40,8 x 41 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala aluminio con mango de madera
Pá alumínio con  cabo de madeira
Aluminium peel with wooden handle
148.86
69 cm long

148.87
101 cm long

148.22
132 cm long

Hoja / Folha / Blade:
30,5 x 35,6 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

148.88
106,5 cm long

164.66
132 cm long

Hoja / Folha / Blade:
35,6 x 40,6 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

148.95
100 cm long

164.74
147 cm long 

Hoja / Folha / Blade:
40,6 x 45,7 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Contenedor apilable para masa de pizza
Recipiente empilhável para massa de pizza
Stackable container for pizza dough

183.42
15 L
60 x 40 x 9 cm
HDPE
PACK / MINIM: 1 U

Aros enrejados Aros de pizza Screens
Aluminio / Alumínio / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

148.67
Ø 45,7 cm
CARTON: 72 U

148.66
Ø 40,6 cm
CARTON: 72 U

148.70
Ø 35,5 cm
CARTON: 72 U

148.80
Ø 33 cm
CARTON: 72 U

148.79
Ø 30 cm
CARTON: 72 U

148.78
Ø 28,2 cm
CARTON: 144 U

148.77
Ø 25 cm
CARTON: 144 U

Cantos afilados para una buena 
extracción de la pizza del horno
Cantos afilados para uma boa 
extração da pizza do forno
Sharp edges for easy lifting of 
pizza from the oven

Platos pizza Pratos pizza Pizza dishes
Aluminio / Alumínio / Aluminium

147.87
Ø 28 cm
CARTON: 100 U
MINIM: 1 U

147.89
Ø 33 cm
CARTON: 75 U
MINIM: 1 U

147.90
Ø 35 cm
CARTON: 75 U
MINIM: 1 U

147.91
Ø 40,5 cm
CARTON: 50 U
MINIM: 1 U
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Pequeña maquinaria     Maquinaria pequena     Kitchen gadgets

Abrelatas universal
Abre-latas universal
Universal tin opener

455.69
46,5 cm (h)
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 3 U
PACK / MINIM: 1 U

Monda y corta manzanas
Descascador/cortador maçãs
Apple peeler and slicer

455.62
10 x 30 cm
Hierro / Ferro / Iron
Lonjas / Fatias / Thick slices: 4 mm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mandolina con 3 accesorios
Mandolina com 3 acessórios
Mandoline slicer with 3 accessories

455.36
39,5 x 12 x 19 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cortador de tomates
Cortador de tomates
Easy tomato slicer

455.59
38 x 17 x 16 cm
Lonjas / Fatias / Wide: 6,3 mm

455.81
38 x 17 x 16 cm
Lonjas / Fatias / Wide: 4,8 mm

Aluminio / Aluminio / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

Recambios / bloc cuchillas
Reposição / kit lâminas
Spare parts / blade kit

454.81
6,3 mm
25 x 7 x 1 cm

454.82
4,8 mm
25 x 7 x 1 cm

Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Corta fritas
Cortador de batatas
Chip cutter

158.99
6,4 x 6,4 mm

159.01
9,5 x 9,5 mm

159.02
12,7 x 12,7 mm

PACK / MINIM: 1 U
Máquina totalmente equipada
Máquina totalmente equipada
The machine is fully equipped

Recambios
Reposição
Spare parts

159.03
6,4 x 6,4 mm

159.04
9,5 x 9,5 mm

159.06
12,7 x 12,7 mm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Elemento de corte y empuje
Elementos de corte e impulso
Grid for cutting and pushing

1 lámpara 
1 lâmpada 
1 lamp

455.89
49 x 35,5 x 61 cm
Metal / Metal / Métal
PACK / MINIM: 1 U
Altura ajustable:
Altura ajustável:
Height adjustable:
60 - 75 cm

2 lámparas 
2 lâmpadas 
2 lamps

455.93
56 x 36 x 60,5 cm
Metal / Metal / Métal
PACK/ MINIM: 1 U
Altura ajustable:
Altura ajustável:
Height adjustable:
25 - 53 cm

Bombilla 
Lâmpada 
Light bulb

455.95 
250W / 220V
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Se factura aparte
Facturada a parte
Invoiced separately

Calentadores infrarrojos
Aquecedores infravermelhos
Infrared food warmers

Báscula de suelo digital
Balança de chão digital
Digital floor scale

157.87
37,5 x 52 x 88 cm
Metal / Metal / Metal
Max: 150 kg / Grad.: 50 g
PACK / MINIM: 1 U

Balanzas   
Balanças   
Scales

Báscula digital
Balança digital
Digital scale

455.83 - 29 x 25 x 9 cm
Max.: 6 kg / Grad.: 2 g

157.86 - 29,5 x 25 x 10,5 cm
Max: 30 kg / Grad.: 10 g

Inox / Inox / S. steel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
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Barquita con tapa
Barqueta com tampa
Container with lid

112.88
220 ml / 9 x 6,5 x 5 cm
PP - Translúcido / Translúcido / Translucent
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 240 U
Para muestras testigo, sin gérmenes
Para amostras, sem germes
For samples control, germ free

Etiquetas
Etiquetas
Labels

112.69
6,8 x 3,8 cm
Papel / Papel / Paper
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 2.100 U

Identificación y archivo de muestras de alimentos
Identificação e arquivo de amostras de alimentos
Food samples - filing and identification
Ideal para cátering, restauración colectiva y social. Permite estar conforme a los 
métodos de aseguramiento de la calidad y el HACCP. Responde a las condiciones de 
higiene y a las disposiciones específicas relativas a las toxi-infecciones alimentarias 
colectivas (TIAC). Cada día tomar una barquita (exenta de gérmenes). Rellenarla 
completamente con los alimentos a archivar. Cerrar con la tapa. Introducir en la parte 
superior del módulo después de haber retirado la barquita situada en la parte inferior, 
así la cronología de muestras almacenadas se hará automáticamente durante 5 o 7 días.

Ideal para catering, restauração coletiva e social. Permite estar de acordo com os 
métodos de garantia de qualidade e o HACCP. Responde às condições de higiene e 
disposições específicas relativas às toxico infeções alimentares coletivas (TIAC). Cada 
dia utilizar uma «barqueta» (isenta de germes). Preenchê-la completamente com os 
alimentos a serem arquivados. Fechar com tampa. Introduzir na parte superior do 
módulo depois de retirar a «barqueta» na parte inferior. Desta forma a cronologia das 
mostras armazenadas se fará de maneira automática durante 5 ou 7 dias.

Perfect for catering and social, collective food services. Conforms to quality assurance 
standards and HACCP. For hygiene requirements and specific regulations related to food 
borne toxicoinfections. Each day fill a sterilised container with a food sample and close 
the lid. Insert at the top of the container unit. The samples can be stored for 5–7 days.

Soporte mural
Suporte parede 
Wall holder

112.90
53 x 14 x 30 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
Soporte mural para 5 módulos, para cámara fría
Suporte parede para 5 módulos, para câmara fria
Wall holder for 5 modules, for a cold store
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Refrigeradores/Congeladores
Geladeiras/Congeladores
Refrigerator/Freezer

452.56
6,2 x 7,3 x 4 cm
-29°C a +20°C
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Cocción horno
Cozimento forno
Cooking oven

452.55
6,5 x 7 x 4 cm
+50°C a +300°C
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

De bolsillo
De bolso
Pocket

452.58 
14 x 2,8 x 2,8 cm
-10°C a +100°C
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Digital de bolsillo
Digital de bolso
Pocket digital

452.62
18 x 2,5 x 2 cm
Plástico / Plástico / Plastic
-40°C a +230°C
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Temporizador eléctrico 60’
Temporizador eléctrico 60’
Electronic timer 60’

452.60
6 x 5,5 x 2 cm
Plástico / Plástico / Plastic
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Termómetros     Termómetros     Thermometers

Etiquetas para barquitas, 
asegurando trazabilidad y 
anotando informaciones 
necesarias
Etiquetas para barquetas, 
assegurando rastreamento 
e informações necessárias
Labels for containers, 
guaranteeing the I.D. of 
samples, allows writing of 
necessary information

Módulo
Módulo
Modules

112.89
12 x 10,5 x 28,4 cm
HDPE - Blanco / Branco / White
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Módulo conservador 5 barquitas (5 días)
Módulo conservador 5 barquetas (5 dias)
Modules for preserving 5 samples (5 days)
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233.87
1.080 ml
Ø 8,2 x 32 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 24 U

215.63
285 ml
Ø 5,5 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

215.64
570 ml
Ø 7 x 21,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

215.65
1 L
Ø 8,8 x 25,8 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

Botellas   Garrafas   Bottles

233.89
930 ml
Ø 9 x 32 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 24 U 

233.88
990 ml
Ø 8,6 x 31 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 24 U

207.69
83 ml
Ø 5,5 x 11 cm
CARTON / MINIM: 96 U

Botellas con tapón basculante
Garrafas com tampa basculante
Swing top bottles
Cristal grueso / Vidro grosso / Thick glass

207.70
250 ml
Ø 5,5 x 19,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 48 U

204.36
500 ml
Ø 7 x 27 cm
CARTON / MINIM: 24 U

204.37
1 L
Ø 8,5 x 32,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U
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CRISTAL
Los productos de cristal son idóneos 
para conservar todo tipo de alimentos 
gracias a su sistema de cierre 
hermético o también para presentarlos 
o servirlos. Disponemos de una gran 
variedad de envases de diferentes 
tamaños y diseños perfectos para 
zumos, conservas, mermeladas, 
miel, pasta seca, cereales, galletas, 
conservas, granos o café.

VIDRO
Os produtos de vidro são ideais para 
conservar todos os tipos de alimentos 
graças ao seu sistema de fechamento 
hermético ou também para os 
apresentar ou os servir. Dispomos de 
uma grande variedade de recipientes 
de diferentes tamanhos e desenhos 
perfeitos para sumos, conservas, 
geleias, mel, massas secas, cereais, 
biscoitos, conservas, gãos ou café.

GLASS
Glass products are perfect for 
preserving all types of food thanks to 
their hermetic seals as well as being 
an attractive option for presentation 
and serving. We have a wide variety 
of containers in di·erent sizes and 
designs suitable for juices, preserves, 
jam, honey, dried pasta, cereals, 
biscuits, grains and co·ee.

Dispensadores de bebidas   Dispensadores de bebidas   Beverage dispensers

215.56
4 L
Ø 15,5 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

220.43
16,5 x 16,5 x 16,4 cm
Metal / Metal / Metal
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U
Para / Para / For: 215. 56

215.57
8 L
Ø 19,5 x 31 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM 2 U

220.51
21 x 21 x 19 cm
Metal / Metal / Metal
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U
Para / Para / For: 215.57

Tapón de acero
Tampa de aço
Steel cap
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215.70
45 ml
Ø 4,5 x 6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U

215.71
70 ml
Ø 4,5 x 8,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U

Botes con tapón clip   Frascos com tampa clip   Jars with clip lid

215.72
200 ml
Ø 8 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

215.73
250 ml
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

Recipientes     Recipientes     Containers

Con papel vichy Com papel vichy With gingham paperMini frascos Mini frascos Mini jars
159.74
45 ml
Ø 4,5 x 6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U

159.75
80 ml
Ø 6 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

207.68
70 ml
Ø 4,5 x 8,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U
Colores surtidos
Cores variadas
Assorted colours

Botella
Garrafa
Bottle

215.58
440 ml
Ø 6,8 x 19 cm
CARTON / MINIM: 48 U
Tapa agujereada con pajita
Tampa perfurada com palhinha
Lid with hole & straw

Jarra
Jarra
Jug

215.69
128 ml
7,5 x 5,5 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 96 U
Tapa sin perforar
Tampa sem perfuração
Unperforated lid

Jarra
Jarra
Jug

207.72
450 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 24 U
Tapa agujereada con pajita
Tampa perfurada com palhinha
Lid with hole & straw

Pajita reutilizable
Palhinha reutilizável
Reusable straw

Caja 6 frascos + pajitas
Caixa 6 frascos + palhinhas
Box 6 jugs + straws

207.73
530 ml x 6
Ø 8,8 x 13,3 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
Caja de madera
Caixa de madeira
Wooden box:
28,5 x 20 x 6,4 cm

Caja 4 jarras + pajitas
Caixa 4 jarras + palhinhas
Box 4 jugs + straws

222.19
450 ml x 4
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
Caja de madera
Caixa de madeira
Wooden box:
19,3 x 19,3 x 6,5 cm

Frascos y jarras con tapa de acero   Frascos e jarras com tampa de aço   Jugs with steel lid

216.79
1,5 L
Ø 10,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

216.80
2 L
Ø 10,5 x 26 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

198.28
1 L
Ø 11 x 17 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

Botes de cristal tradicionales  Frascos de vidro tradicionais  Traditional glass jars
198.26
125 ml
Ø 8,3 x 10,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

198.27
200 ml
Ø 8,3 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

207.61
500 ml
Ø 9,5 x 10,5 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

207.60
250 ml
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 
24 UC
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Tarros     Frascos     Jars

118.99
830 ml
Ø 11,2 x 12 cm
CARTON / MINIM: 12 U
Tapa metálica
Tampa de metal
Metal lid

119.02
1.700 ml
Ø 11,2 x 22 cm
CARTON / MINIM: 12 U
Tapa metálica
Tampa de metal
Metal lid

119.28
1.900 ml
Ø 10 x 31 cm
CARTON / MINIM: 12 U
Tapa metálica
Tampa de metal
Metal lid

207.74
265 ml
Ø 6 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U
Tapa de acero
Tampa de aço
Steel lid

207.71
450 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 24 U
Tapa de acero
Tampa de aço
Steel lid

207.67
4.350 ml
Ø 19 x 34 cm
CARTON / MINIM: 4 U
Tapa de cristal
Tampa de vidro
Glass lid

215.54
260 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 48 U
Tapa de cristal
Tampa de vidro
Glass lid

207.64
650 ml
Ø 10 x 18,3 cm
CARTON / MINIM: 24 U
Tapa de cristal
Tampa de vidro
Glass lid

207.65
1.200 ml
Ø 13 x 23,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
Tapa de cristal
Tampa de vidro
Glass lid

207.66
2.755 ml
Ø 15 x 28,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
Tapa de cristal
Tampa de vidro
Glass lid

216.77
3.050 ml
19 x 13,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
Tapa metálica
Tampa de metal
Metal lid

216.78
4.430 ml
22,5 x 15 x 22,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
Tapa metálica
Tampa de metal
Metal lid

Esféricos Esféricos Spherical 
207.63
3.000 ml
19,5 x 13,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
Tapa metálica
Tampa de metal
Metal lid

207.62
1.700 ml
16 x 11,5 x 16 cm
CARTON / MINIM: 12 U
Tapa metálica
Tampa de metal
Metal lid

Inclinados Inclinados Sloping GRANDES TAMAÑOS
GRANDES TAMANHOS
LARGE SIZES

C
R

IS
TA

L 
   

 C
R

IS
TA

L 
   

 G
LA

SS

Mini frascos Mini frascos Mini jars
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Mangas
Saco decorador
Piping bags

454.73
40 cm

454.74
50 cm

454.75
60 cm

Nylon / Nylon / Nylon
Blanco / Branco / White
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 10 U

Cortador pasteles 8 porciones
Cortador de bolos 8 peças
8-piece cake cutter

181.38
Ø 25,5 cm
Latón / Latão / Brass
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Cortadores redondos
Cortadores redondos
Round cutters

185.19
Ø 2,2 - 11,2 cm
Latón / Latão / Brass
SET: 12 U
CARTON: 72 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Recargas sifón
Recargas sifão 
Whipper refills

181.86
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 10 U

Sifón montador nata
Sifão creme de chantili
Cream whipper

Aluminio / Aluminio / Alumínio
Blanco / Branco / White

Casquetes decoración   
Bico decoradores
Piping nozzles

454.68
Inox / Inox / Stainless steel
SET: 32 U
CARTON: 72 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Casquetes decoración   
Bico decoradores
Piping nozzles

178.68
PC
SET: 12 U
CARTON: 50 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Mangas desechables
Saco decorador descartável
Disposable piping bags

454.70
53,5 cm
LDPE
75µ
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U

Pastelería     Pastelaria     Confectionery

Casquetes decoración   
Bico decoradores
Piping nozzles

178.69
PC
SET: 24 U
CARTON: 40 SET
PACK / MINIM: 1 SET

181.85
1 L
Ø 9,5 x 26,5cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

181.84
0,5 L
Ø 8 x 21 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Reutilizable
Reutilizável
Reusable
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157.93
3,8 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.95
5 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.97
Ø 2,5 cm
Redondo / Redondo / Round
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.96
7,5 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Moldes de silicona   Moldes de silicone   Silicone moulds
17,5 x 30 cm

Cake

166.18
12 Fig.
7,9 x 2,9 x 3 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Semiesfera
Semiesfera
Semi sphere

166.10
6 Fig.
Ø 7 x 3,5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Semiesfera
Semiesfera
Semi sphere

166.11
15 Fig.
Ø 4 x 2 cm
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Mu�n

166.12
11 Fig.
Ø 5,1 x 2,8 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1 U

Briochette

166.21
6 Fig.
Ø 7,5 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Petit fours

166.23
15 Fig.
Ø 5 x 1,5 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 1 U

Bordelais

166.25
18 Fig.
Ø 3,5 x 3,5 cm
CARTON: 56 U
PACK / MINIM: 1 U

Tela de cocción antiadherente
Tela de cozimento antiaderente
Non-stick baking mat
185.96 
40 x 60 cm
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

 

Pastelería     Pastelaria     Confectionery

Pinceles   Pincéis   Brushes
Mangos ABS Blanco. Filamentos nailon nº 66
Cabos ABS Branco. Filamentos de nylon nº 66
White ABS handle. Nylon filaments no. 66  

Resisten hasta +150°C
Resistente até +150°C
Resist to +150°C

Placa pastelera
Tabuleiro pasteleira
Baking tray
454.58
60 x 40 x 3 cm
Aluminio / Alumínio / Aluminium
PACK: 2 U
CARTON: 12 U
MINIM: 1 U

Rodillo amasar
Rolo de massa
Rolling pin
449.97
Ø 7 x 59 cm
HDPE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

449.98
Ø 7 x 63 cm
HDPE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
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Murales con dosel
Mural com rebordo
Wall table with backsplash
Altura ajustable:
Altura ajustável:
Height adjustable:
96 cm

127.66
120 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.12
160 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

Mesa con puertas
Mesa com portas
Table with doors

164.42
60 x 120 x 85 cm
Acero inox
Aço inoxidável
Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Mesas de trabajo
Mesas de trabalho
Work tables
Acero inoxidable SUS 304
Aço inoxidável SUS 304
Stainless steel SUS 304

207.10
54 x 39 x 18,5 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

207.05
54 x 39 x 12,7 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapa Tampa Lid

207.14
54,5 x 40 x 2,5 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bus box
Cajas multiusos blancas   
Caixas brancas multiuso   
Multi-purpose white boxes

Mesas centrales
Mesas centrais
Central tables
Altura ajustable:
Altura ajustável:
Height adjustable:
96 cm

127.67
90 x 60 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.08
120 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.10
160 x 70 cm
PACK / MINIM: 1 U

158.13
Max. 200 Kg
55,5 x 38,5 x 95 cm
Acero / Aço / Steel
Tabla polietileno
Tábua politileno
Polythene table
55,5 x 38,5 x 2,5 cm
PACK / MINIM: 1 U
Para bandejas Gastronorm 1/1
Para bandejas Gastronorm 1/1
For Gastronorm 1/1 plates
Max. 6,5 cm (h)

CALIDAD EXTRA
QUALIDADE EXTRA
EXTRA QUALITY

Carros bandejeros
Carros para bandejas
Plate trolleys
Acero inoxidable / Aço inoxidável / Stainless steel 
Resisten 20 Kg por nivel y 200 Kg en total
Capacidade 20 Kg por nível e 200 Kg no total
Can stand 20 kg per shelf and 200 kg in total

157.98
16 niveles
16 níveis
16 levels
47 x 60 x 178 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

Pasteleros Pasteleiros For pastry
Para placas pasteleras 40 x 60 cm
Para placas pasteleiras 40 x 60 cm
For pastry plates 40 x 60 cm

Gastronorm 1/1

158.03
20 niveles
20 níveis
20 levels
38,5 x 55,5 x 190 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 2/1

158.05
15 niveles
15 níveis
15 levels
59 x 66 x 190 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

158.06
20 niveles
20 níveis
20 levels
59 x 66 x 173 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

157.99
20 niveles
20 níveis
20 levels
47 x 60 x 178 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

Carro de trabajo 7 niveles
Carro de trabalho 7 níveis
7-tier working trolley
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Cubetas acero inox 18/8
Recipientes aço inox 18/8
Stainless steel 18/8 pans
PACK / MINIM: 1 U

Cubetas policarbonato
Recipientes policarbonato
Polycarbonate pans
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1 Tapa Tampa Lid

181.63 - 7,7 L
6 cm (h)
CARTON: 6 U

181.64 - 12,5 L
10 cm (h)
CARTON: 6 U

181.65 - 19,1 L
15 cm (h)
CARTON: 6 U

181.66
CARTON: 6 U

Gastronorm 1/2 Tapa Tampa Lid

181.67 - 5,6 L
10 cm (h)
CARTON: 12 U

181.68 - 8,4 L
15 cm (h)
CARTON: 12 U

181.69
CARTON: 12 U

Gastronorm 1/3 Tapa Tampa Lid

181.70 - 3,2 L
10 cm (h)
CARTON: 18 U

181.71 - 4,9 L
15 cm (h)
CARTON: 18 U

181.72
CARTON: 18 U

Gastronorm 1/4 Tapa Tampa Lid

181.73 - 3,8 L
15 cm (h)
CARTON: 24 U

181.74
CARTON: 24 U

Gastronorm 1/6 Tapa Tampa Lid

181.75 - 1,9 L
15 cm (h)
CARTON: 36 U

181.76
CARTON: 36 U

CUBETAS MELAMINA
RECIPIENTES MELAMINA
MELAMINE PANS

P 309

Cubetas Gastronorm     Recipientes Gastronorm     Gastronorm pans

Gastronorm 1/1 Tapa Tampa Lid

202.01 - 7,7 L
6,5 cm (h)
CARTON: 12 U

202.02 - 12,5 L
10 cm (h)
CARTON: 12 U

202.03 - 19,1 L
15 cm (h)
CARTON: 12 U

113.41 - 25 L
20 cm (h)
CARTON: 12 U

202.25
CARTON: 12 U

Gastronorm 1/2 Tapa Tampa Lid

202.06 - 5,6 L
10 cm (h)
CARTON: 12 U

202.07 - 8,4 L
15 cm (h)
CARTON: 12 U

113.42 - 11 L
20 cm (h)
CARTON: 12 U  

202.26
CARTON: 12 U

Gastronorm 1/3 Tapa Tampa Lid

202.10 - 3,2 L
10 cm (h)
CARTON: 24 U

202.11 - 4,9 L
15 cm (h)
CARTON: 24 U

202.27
CARTON: 24 U

Gastronorm 1/4 Tapa Tampa Lid

202.15 - 3,8 L
15 cm (h)
CARTON: 24 U

202.28
CARTON: 24 U

Gastronorm 1/6 Tapa Tampa Lid

202.18 - 1,9 L
15 cm (h)
CARTON: 48 U

202.29
CARTON: 48 U

Tapa separada
Tampa separada
Separate lid

GASTRONORM
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Kit
Suplementario
Suplementar
Supplementary
Gris / Cinza / Grey 
PACK / MINIM: 1 U

Kit
Básico
Básico
Basic
Gris / Cinza / Grey
PACK / MINIM: 1 U

Columna y travesaños de acero 
recubierto de polipropileno. Pueden 
utilizarse en cualquier área. Resisten 
hasta -38°C. Fáciles de montar. Sin 
tornillos. Automontables a presión. 
Pasan por el lavavajillas. No se rayan. 
Estantes ajustables cada 10 cm.

Para alargar estantería básica o formar ángulo 90°. Ahorra 1 
columna. Se precisa 1 set de 2 conectores por nivel (8 por Kit) 
para poder configurar el ángulo de 90°
Para alongar uma estante básica ou formar um ângulo de 90°. 
Economiza 1 coluna. Se necessário 1 set de 2 conectores por 
nível (8 por kit) para configurar a um ângulo de 90°
For extending the basic shelving kit or for making it L-shaped. 
Save 1 column. 1 set of 2 connectors per level (8 per kit) needed 
to make a 90° corner

Estante 
Prateleira
Shelf

Carga
Carga
Load Total

145.97 45,5 x 91 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.14 45,5 x 122 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.17 45,5 x 152,5 cm 200 Kg/U 800 Kg

158.18 61 x 91 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

146.02 61 x 122 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.19 61 x 152,5 cm 200 Kg/U 800 Kg

Estanterías ventiladas      Estantes ventiladas             Ventilated shelves

Kits completos / 4 niveles. Altura única: 180 cm
2 anchos estándar: 45,5 cm (GN 2/3) y 61 cm (GN 1/1)
3 longitudes estándar: 91, 122 y 152,5 cm
Kits completos / 4 níveis. Altura única: 180 cm
2 larguras standard: 45,5 cm (GN 2/3) e 61 cm (GN 1/1)
3 comprimentos standard: 91, 122 e 152,5 cm
Complete kit / 4 levels. Standard height: 180 cm
2 standard widths: 45.5 cm (GN 2/3) and 61 cm (GN 1/1)
3 standard lengths: 91, 122 and 152,5 cm

NSF CERTIFIED
NSF/ANSI 
Standard 2

Colunas e prateleiras de aço, este 
revestido de polipropileno. Pode ser 
utilizado em qualquer tamanho. Resistente 
até -38°C. Fácil de montar. Sem parafusos. 
Montagem por pressão. Laváveis em 
máquina lava-louças. À prova de riscos. 
Prateleiras reguláveis a cada 10 cm.

Steel column and beams covered in 
polypropylene. Can be used in any area. 
Resistent up to -38°C. Easy to mount, 
screw-free and pressure mounted. Can 
be used in the dishwasher. Scratch 
resistant. Shelves can be ajusted with a 
space of up to 10 cm.

Estante
Prateleira
Shelf

Carga
Carga
Load Total

158.22 45,5 x 91 cm 100 kg/U 400 Kg

158.23 45,5 x 122 cm 100 kg/U 400 Kg

158.24 61 x 91 cm 100 kg/U 400 Kg

158.25 61 x 122 cm 100 kg/U 400 Kg

90O

Set conectores de esquina
Set conectores de ângulo
Corner connectors set

158.26
CARTON: 20 SET
SET / MINIM: 2 U

Kit
Básico
Básico
Basic

Kit
Suplementario
Suplementar
Supplementary
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 164.50 - 4 L
18 x 18 x 19 cm
PP
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.52 - 8 L
22,5 x 22,5 x 23 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.76 - 12 L
28,5 x 28,5 x 21 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.77 - 18 L
28,5 x 28,5 x 32 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Contenedores blancos     
Recipientes brancos     
White containers

Max. +80°C
Min. -15°C

ECONÓMICOS
ECONÓMICOS
BUDGET

BLANCO
BRANCO
WHITE

TRANSPARENTE
TRANSPARENTE
CLEAR

VERDE
VERDE
GREEN

ROJO
VERMELHO
RED

AZUL
AZUL
BLUE

 164.93
Ø 31,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.93
Ø 31,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.91 - 10 L
Ø 31,2 x 20,8 cm
PE
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.92 - 18 L
Ø 31,4 x 37,8 cm
PE
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapas Tampas Lids

 164.44 - 12 L
45,6 x 30,2 x 15,2 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.45 - 18 L
45,6 x 30,2 x 22,9 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.47 - 30 L
66 x 46 x 15 cm
PC
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.48 - 45 L
66 x 46 x 23 cm
PC
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapas Tampas Lids
 164.46

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.46
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.49
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.49
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.80
Ø 18,9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.80
Ø 18,9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.82
Ø 22,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapas Tampas Lids

 145.56 - 4 L
18 x 18 x 19 cm
PC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.57 - 8 L
22,5 x 22,5 x 23 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.58 - 12 L
28,5 x 28,5 x 21 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.59 - 18 L
28,5 x 28,5 x 32 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Max. +100°C
Min. -18°C

 164.78 - 2 L
Ø 18,4 x 10,9 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.79 - 4 L
Ø 18,4 x 21,4 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.81 - 7,5 L
Ø 22,4 x 27,9 cm
PC
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.60
18,8 x 18,8 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.65
23,2 x 23,2 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapas Tampas Lids

Tapa hermética incluida
Tampa hermética incluída
Tight lid included

 113.48 - 1.000 ml
18 x 12,8 x 6,5 cm
PP
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.50 - 1.450 ml
20,5 x 14 x 7,4 cm
PP
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.67 - 2.500 ml
18,5 x 18,5 x 11 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.52 - 3.150 ml
26 x 18 x 10 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.54 - 6.750 ml
30 x 20 x 15 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.65 - 9.650 ml
34,5 x 23 x 16 cm
PP
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Contenedores transparentes     Recipientes transparentes     Clear containers

 145.60
18,8 x 18,8 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.65
23,2 x 23,2 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapas Tampas Lids

Tapa PE separada
Tampa PE separada
Separate PE lid

Tapa PC separada
Tampa PC separada
Separate PC lid

Tapa PE separada
Tampa PE separada
Separate PE lid

Contenedores blancos con tapa    Recipientes brancos com tampa     White containers with lid



370

Silos de estantería para ingredientes
Caixas para ingredientes
Ingredient storage bins / silos

193.54
8 L
36,7 x 29,6 x 21,97 cm
PP
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U

193.55
20 L
59,3 x 29 x 43,2 cm
PP
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U

193.56
40 L
59,3 x 48,6 x 43,2 cm
PP
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U

Resisten la grasa. Amortiguan la caída de objetos. Confortables. 
Caucho flexible. No resbalan ni mojadas

Resistente à gordura. Amortecem a queda de objectos. Confortáveis. 
borracha flexible. Não deslizam mesmo molhadas

Greaseproof. Cushions falling objects. Comfortable. Flexible rubber. 
Non-slip, even when wet

Esteras antifatiga y de seguridad
Tapetes antifadiga e de segurança
Safety & anti-fatigue mats

Drainage

134.46
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
Roja / Vermelha / Red
CARTON / MINIM: 1 U

Drainage

134.47
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
Negra / Preta / Black 
CARTON / MINIM: 1 U

Interlocking

134.48
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
Roja / Vermelha / Red
CARTON / MINIM: 1 U

Interlocking

134.49
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
Negra / Preta / Black
CARTON / MINIM: 1 U

Contenedores con tapa y ruedas
Contentores com tampa e rodas
Containers with lid and wheels

203.31
99 L
75 x 41 x 74 cm
PC
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U

158.09
150 L
Ø 61,5 x 82 cm
HDPE
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U

158.02
120 L
Ø 56,5 x 72 cm
HDPE
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U

209.15
33 x 33 x 4 cm
25 Pies / Pés / Feet
Cap.: 1.350 kg
PE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Perfecto para zonas húmedas.
No se corroen ni oxidan. Fabricados en PE 
durable, casi tan fuerte como el metal

Perfeito para zonas húmidas.
Não se oxidam e resistentes à corrosão. 
Fabricados em PE durável, quase tão rígido 
quanto o metal

Perfect for damp areas. Won’t corrode or rust.
Made of durable PE, almost as strong as metal

Racks para suelos     Plataforma para pisos     Floor rack system

Se conectan entre sí
Conectividade entre si
Interlocking

ECONÓMICO
ECONÓMICO
BUDGET

Prácticos contenedores apilables para almacenar alimentos.
Con tapa transparente para facilitar la visualización del contenido

Práticos contentores empilháveis para armazenar alimentos.
Tampa transparente para facilitar a visualização de seu interior

Practical, stackable food storage containers with a clear lid for 
displaying contents.

Se conectan entre sí
Conectividade entre si
Interlocking
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Open extender 
159.09

Supl.
118.32

Base 
118.27

Open extender
159.09

Supl. 
118.30

Base 
118.26

Supl.
118.25

Base
118.24

Open extender
159.09

Open extender
159.09

Supl. 
118.33

Base 
118.28

Carro de platos
Carro de pratos
Dish cart

152.02 - PVC
102 x 80,3 x 82 cm
Gris / Cinza / Grey
PACK / MINIM: 1 U

Carretilla transporte racks
Carro de transporte racks
Transport trolley for racks

461.83 - ABS
54 x 54 x 81 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

PERFIL ABIERTO
PERFIL ABERTO
OPEN PROFILE
Permite una perfecta limpieza de la 
vajilla y un secado mas rápido
Permite uma limpeza perfeita da louça 
e secagem mais rápida
Allows for e·ective washing of 
dinnerware and faster drying

APILABLES
EMPILHÁVEIS
STACKABLE

CÓMODO TRANSPORTE Y ENTREGA
FÁCIL DE TRANSPORTAR E ENTREGAR
CONVENIENT HANDLING & DELIVERY
Asas en los 4 lados
Asas em cada lado
Handles on all 4 sides

CONEXIÓN SEGURA
CONEXÃO SEGURA
RELIABLE CONNECTION
Con gancho de seguridad
Com pino de segurança
With snap-fit extenders

Racks lavavajillas     Rack lavagem de louças     Dishwasher racks
Para obtener la altura deseada, añadir a la base tantos suplementos como sean necesarios (+4 cm cada uno)
Para obter a altura desejada, acrescentar à base os suplementos necessários para tal (+4 cm cada um)
Rack extenders can be added to reach desired height (+4 cm each one)
PP - Beige / Beige / Beige

Bandejas > 45 cm (abierto 1 lado)
Bandejas > 45 cm (aberto 1 lado)
Trays > 45 cm long. (open 1 side)

118.35 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubiertos
Talheres
Cutlery

118.37 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Platos/bandejas < 45 cm largo
Pratos/bandejas < 45 cm long.
Plates/trays < 45 cm long.

118.43 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cesta para cubiertos
Cesto para talheres
Square cutlery basket

118.42
10,7 x 10,7 x 14 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Cesta para cubiertos
Cestos para talheres
Cutlery basket

461.80 - HDPE
42,5 x 21 x 15 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Open extender

159.09 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Supl. 16 compart.

118.25 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Base 16 compart..

118.24 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Para vasos-copas-tazas
Para copos-cálices
For glasses-cups:
Ø 11 cm max

Open extender

159.09 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Supl. 25 compart.

118.30 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Base 25 compart.

118.26 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Para vasos-copas
Para copos-cálices
For glasses:
Ø 8,8 cm max.

Open extender

159.09 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Supl. 36 compart.

118.32 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Base 36 compart.

118.27 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Para vasos-copas
Para copos-cálices
For glasses:
Ø 7,3 cm max.

Open extender

159.09 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Supl 49 compart.

118.33 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Base 49 compart.

118.28 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Para vasos-copas
Para copos-cálices
For glasses: 
Ø 6 cm max.

Objetos hondos
Objetos baixos
Deep objects

118.38 - 50 x 50 x 10 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
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Contenedores isotérmicos     Contentores isotérmicos     Isothermal containers

Armarios de transporte. Aptos para bandejas Gastronorm 1/1
Armários de transporte. Aptos para bandejas Gastronorm 1/1
Transport cases. Suitable for Gastronorm 1/1 trays

90 L

 186.96     
 186.97     
 186.98

62 x 43 x 64 cm (ext.)
54 x 33 x 51 cm (int.)
Para 6 bandejas GN 1/1 (h = 6,5 cm)
Para 6 bandejas GN 1/1 (h = 6,5 cm)
For 6 GN 1/1 trays (h = 6,5 cm)
CARTON / MINIM: 1 U

115 L

 187.00     
 187.02     
 186.99

61 x 43 x 81 cm (ext.)
53,5 x 33 x 64 cm (int.)
Para 8 bandejas GN 1/1 (h = 6,5 cm)
Para 8 bandejas GN 1/1 (h = 6,5 cm)
For 8 GN 1/1 trays (h = 6,5 cm)
CARTON / MINIM: 1 U

Contenedor y dispensador de bebidas frías y calientes
Contentor e dispensador de bebidas frias e quentes
Container and dispensers for cold & hot beverage

20 L 

 187.51     
 187.53

46 x 30 x 51,3 cm (ext.)
32 x 20,4 x 31,5 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

40 L 

 187.81     
 187.90

50 x 41,5 x 62,5 cm (ext.)
40 x 30,5 x 37,8 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

125 L

187.47
76 x 86 x 53 cm
CARTON / MINIM: 1 U

AZUL
AZUL
BLUE

MARRÓN
CASTANHO
BROWN

ROJO
VERMELHO
RED

GRIS
CINZA
GREY

Base con ruedas
Base com rodas
Base with wheels
187.03
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Carro para hielo
Carro para gelo
Ice trolley
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Bolsa catering
Bolsa catering
Catering bag

209.95
53,3 x 35,5 x 33 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Maleta 6 cajas pizza
Maleta 6 caixas pizza
6-pizza-box bag

164.71 - 32 cm
40 x 34 x 25,5 cm
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Bolsas recubiertas con aislante 
térmico de foam de 26 mm de 
espesor. Interior reforzado con una 
capa de nailon reflectante. Exterior 
vinilo rojo

Sacos revestidos com isolante 
térmico de 26 mm de espessura. 
Interior reforçado por uma camada 
de nylon refletora. Exterior de vinil 
vermelho

Bags are covered with a 26 mm 
thick foam insulator. The inside is 
reinforced with a layer of rreflective 
nylon, and covered in red vinyl

Pizza
Vinilo-nailon-foam / Vinilo-nylon-foam / Vinyl-nylon-foam

Bolsa picnic
Bolsa picnic
Picnic bag

209.94
40,6 x 30,5 x 25,5 cm
CARTON: 9 U
PACK / MINIM: 1 U

Transporte de comida     Transporte de comida     Take away / food transport

Bebidas
Bebidas
Drinks

209.96
15,3 x 20 x 18,4 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

-30%

164.72 - 46 cm
52 x 48 x 33,5 cm
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Bolsa 2 cajas pizza
Bolsa 2 caixas pizza
2-pizza-box bag

148.36 - 41 cm
43 x 45 x 13 cm
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 1 U

148.98 - 46 cm
49 x 48,5 x 13 cm
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 1 U

Delivery bag
Vinilo / Vinil / Vinyl

Impermeable. Separador 
independiente ajustable

Impermeável. Separador 
independente ajustável

Waterproof. Separate 
adjustable divider

Mochila térmica 
Mochila térmica
Insulated backpack

250.66
44 x 37 x 29 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 8 U
PACK / MINIM 1 U



PR
O

D
U

C
TO

S 
D

E 
PR

O
TE

C
C

IÓ
N

 E
 H

IG
IE

N
E 

P
R

O
D

U
TO

S 
D

E
 P

R
O

TE
Ç

Ã
O

 E
 H

IG
IE

N
E

H
Y

G
IE

N
E

 &
 P

R
O

T
E

C
T

IV
E

 P
R

O
D

U
C

TS

6

Indumentaria de un solo uso
Indumentária descartável
Disposable clothing

Bayetas
Panos
Wipes

Celulosa industrial
Celulose industrial
Industrial cellulose

Rollos secamanos
Rolo toalha de papel
Hand-towel rolls

Dispensadores
Dispensadores
Dispensers

Pañuelos
Lenços
Tissues

Jabón de manos
Sabonetes
Hand soap

Papel higiénico
Papel higiénico
Toilet paper

WC Higiene
WC Higiene
WC hygiene

Papeleras y contenedores
Papeleiras e contentores
Bins & waste bins

Bolsas de basura
Sacos de lixo
Bin bags

Utensilios limpieza
Utensílios limpieza
Cleaning utensils

Carros
Carros
Trolleys
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Indumentaria de un solo uso     Indumentária descartável     Disposable clothing

155.18
23 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.65
20 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.66
25 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.67
30 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.15
26 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.19
31 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Negros Pretos Black

Blancos Brancos White

Round top
Non Woven

Anónimo
Anónimo
Plain

155.02
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Franjas azules
Linhas azuis
Blue stripes

155.05
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Franjas rojas
Linhas vermelhas
Red stripes

155.04
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Modelo barco   
Modelo barco   
Pill box chef’s hat
Papel, copa transpirable
Papel, topo transpirável
Paper, breathable top

155.14
18 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.16
23 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.20
26 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.24
31 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Non woven

155.11
18 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.10
23 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.13
26 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.12
31 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Tocados ajustables clásicos
Gorros ajustáveis clássicos
Adjustable classic hats

Papel telado Papel telado Tissue paper

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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Indumentaria de un solo uso     Indumentária descartável     Disposable clothing

Red + visera
Touca + viseira
Mob cap with visor

 155.26
28 cm
Non Woven
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Red ajustada + visera
Touca ajustada + viseíra
Fitted cap with visor

 155.23
25 x 23 cm
Poliéster + visera nailon
Poliéster + viseira nylon
Polyester + nylon visor
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

Bata visitador
Bata visitante
Visitor gown

 155.39
130 cm
LDPE - 20µ
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

Bata visitador
Bata visitante
Visitor gown

 155.41
100 cm / M

 155.43
117 cm / L

Non woven 35 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

Conjunto visitador
Conjunto visitante
Visitor set

 155.44
100 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U
1 sombrero (PP)
1 bata visitador (PP)
2 cubrezapatos (PE)
1 chapéu (PP)
1 bata visitador (PP)
2 cobre-sapatos (PE)
1 hat (PP)
1 visitor overall (PP)
2 shoe covers (PE)

ECONÓMICO
ECONÓMICO
BUDGET

Dispensador red ligera
Dispensador touca leve
Light mop cap dispenser

163.27
30,5 x 27 x 19,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 155.25, 165.03

Red ligera
Touca leve
Light mob cap

 155.25
 165.03

40 x 16 x 16 cm
Non Woven
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Manguitos elásticos
Mangas elásticas
Elasticated oversleeves

 155.65
 165.04

36 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cubrezapatos elásticos
Cobre-sapatos elástico
Elasticated shoe covers

 155.67
34 x 14 cm
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Delantal en rollo
Avental em rolo
Apron in roll

 158.69
69 x 107 cm
LDPE - 20µ
R: 100 U
CARTON: 10 R
MINIM: 1 R

Delantal
Avental
Apron

 155.45 - 69 x 107 cm
 165.05 - 69 x 107 cm
 155.46 - 76 x 122 cm
 165.06 - 76 x 122 cm

LDPE - 25µ
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

BLANCO
BRANCO
WHITE

AZUL
AZUL
BLUE

Conjunto visitador
Conjunto visitante
Visitor set

 163.28
130 cm
20µ
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U
1 red cabello (PP)
1 mascarilla (2 capas)
1 bata visitador (PELD)
2 cubrezapatos (PE)
1 touca (PP)
1 máscara (2 folhas)
1 bata visitante (LDPE)
2 cobre-sapatos (PE)
1 mob cap (PP)
1 face mask (2 ply)
1 visitor overall (LDPE)
2 shoe covers (PE)



378

Guantes gofrados
Luvas gofrados
Embossed gloves

155.58
22,5 x 25 cm / S

155.57
28 x 25 cm / M

155.59
29 x 26,5 cm / L

HDPE
Transp. / Transp. / Clear
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Guantes con talco
Luvas com talco
Gloves with talc

155.62
24,5 x 8,5 cm / S

155.61
24,5 x 9,5 cm / M

155.63
24,5 x 10,5 cm / L

PVC - Vinilo / Vinil / Vinyl
Transp. / Transp. / Clear
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Guantes largos
Luvas longas
Long gloves

155.22
55 x 30 cm
LDPE
Transp. / Transp. / Clear
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

Dispensador para guantes
Dispensador para luvas
Glove dispenser

163.29
26 x 15,7 x 7,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Guantes de un solo uso     Luvas descartáveis     Disposable gloves

Amplia gama de guantes de un solo 
uso para adaptarse a cada necesidad. 
Los transparentes, muy económicos, 
generalmente se utilizan para contacto 
alimentario y tareas de bajo riesgo. Los 
opacos, por su resistencia química, son 
ideales para tareas de limpieza y para ser 
utilizados por largos periodos de tiempo; 
se amoldan bien a la mano y son elásticos 
para más confort y destreza.

Revise cuidadosamente las instrucciones del fabricante de los productos de limpieza que utilizará. Se recomienda lavar las manos después de la utilización de guantes con talco.
Verifique cuidadosamente as instruções do fabricante dos produtos de limpeza que vai utilizar. Recomendamos que lave as mãos após o uso de luvas com talco.
Please read the instructions from the cleaning products’ manufacturer prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talc.

Transparentes / Transparentes / Clear LDPE HDPE PVC

Transp. Transp. Transp.

Con talco Com talco With talc — —

Grosor Espessura Thickness 0,025 mm 0,009 mm 0,7 mm

Resist. tracción Resist. tracção Tensile strength 11 Mpa — 9 Mpa

Elongación máx. Alongamento max. Max. elongation 400% — 300%

Hipoalergénicos Hipoalergênico Hypoallergenic

Alimentos ácidos Alimentos ácidos Acidic foods

Alimentos acuosos Alimentos acuosos Watery food

Alimentos grasos Alimentos gordurosos Greasy foods —

Bebidas alcohólicas <10° Bebidas alcoólicos <10° Alcoholic drinks <10°

Ampla gama de luvas de um só uso para 
se adaptar a todas as necessidades. 
As transparentes, muito económicas, 
são geralmente utilizados para contato 
com alimentos e tarefas de baixo risco. 
As opacas, devido à sua resistência a 
produtos químicos, são ideais para tarefas 
de limpeza e para ser usadas por longos 
períodos de tempo; ajustam-se bem à mão e 
são elásticos para mais conforto e destreza.

We supply a wide range of single-use 
gloves for all purposes. Our transparent, 
budget-friendly gloves can generally 
be used for food contact and low-risk 
tasks. Our opaque gloves are suitable 
for cleaning and long-term usage due to 
their chemical resistance. They mould well 
to the hand and are stretchy for greater 
comfort and dexterity.
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Guantes azules
Luvas azuis
Blue gloves

152.10
24,5 x 8 cm / S

152.12
24,5 x 9,5 cm / M

152.14
24,5 x 11 cm / L

Nitrilo / Nitrilo / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Guantes multiuso amarillos
Luvas multiuso amarelas
Multi-purpose yellow gloves

213.31
24,5 x 8 cm / S

213.33
24,5 x 9,5 cm / M

213.35
24,5 x 11 cm / L

Látex / Látex / Latex
CARTON: 12 PACK
PACK / MINIM: 12 PAR / PAR / PAIR

Guantes negros
Luvas pretas
Black gloves

225.44
24,5 x 8 cm / S

225.45
24,5 x 9,5 cm / M

225.46
24,5 x 11 cm / L

Nitrilo / Nitrilo / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Guantes con talco blancos
Luvas com talco brancas
White gloves with talc

155.56
24,5 x 8 cm / S

155.54
24,5 x 9,5 cm / M

155.55
24,5 x 11 cm / L

Látex / Látex / Latex
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Opacos / Opacos / Opaque Latex Nitrile

White Yellow Blue Black

Con talco Com talco With talc — — —

Grosor Espessura Thickness 0,09 mm 0,11 mm 0,08 mm 0,08 mm

Resist. tracción Resist. tracção Tensile strength 14 Mpa 15 Mpa 14 Mpa 14 Mpa

Elongación máx. Alongamento max. Max. elongation 650% 650% 500% 500%

Hipoalergénicos Hipoalergênico Hypoallergenic — —

Alimentos ácidos Alimentos ácidos Acidic foods PH<4,5 PH<4,5

Alimentos acuosos Alimentos acuosos Watery food

Alimentos grasos Alimentos gordurosos Greasy foods

Bebidas alcohólicas <10° Bebidas alcoólicos <10° Alcoholic drinks <10°

Revise cuidadosamente las instrucciones del fabricante de los productos de limpieza que utilizará. Se recomienda lavar las manos después de la utilización de guantes con talco.
Verifique cuidadosamente as instruções do fabricante dos produtos de limpeza que vai utilizar. Recomendamos que lave as mãos após o uso de luvas com talco.
Please read the instructions from the cleaning products’ manufacturer prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talc.

Guantes de un solo uso     Luvas descartáveis     Disposable gloves
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Mandil monedero con 3 bolsillos
Avental porta-moeda com 3 bolsos
Short apron with 3 pockets

182.51 - 61 x 30 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

182.50 - 60 x 30 cm
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

Mandil francés con 2 bolsillos
Avental francês com 2 bolsos
French apron with 2 pockets

115.18 - 95 x 105 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

Delantal con 1 bolsillo
Avental com 1 bolso
Apron with 1 pocket

115.20 - 75 x 90 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

115.19 - 75 x 90 cm
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Delantal
Avental
Apron

182.47 - 71 x 88 cm
Blanco / Branco / White
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Mandiles   Aventais   Aprons
100% poliéster / poliéster / polyester

Ideal para el secado de cristalería, vajilla y cubiertos. No deja pelusa.
Algodón puro 100%, no reciclado. 285 g/m2. Rollos precortados 10 formatos
Ideal para secar pratos, talheres e copos. Não solta fibras.
Algodão puro 100%, não reciclável. 285 g/m2. Rolos pré-cortados 10 formatos

Ideal for drying glassware, dinnerware and cutlery. Flu¯ free.
Pure cotton 100%, non recycled. 285 gsm. 10 precut per roll

Paños de cocina en rollo   
Panos de cozinha em rolo   
Kitchen towel rolls

182.38 - Azul / Azul / Blue
182.39 - Rojo / Vermelho / Red
182.40 - Verde / Verde / Green

40 x 64 cm
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

182.41 - Azul / Azul / Blue 
52 x 64 cm
R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

Guantes de malla
Luvas de malha
Mesh gloves
Acero inoxidable
Aço inoxidável
S. steel wire

152.34 - M
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

152.35 - L 
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

Natural Natural Natural
Reciclado 100%, 2 capas x 23 g/m2

Reciclado 100%, 2 folhas x 23 g/m2

100% recycled, 2 ply x 23 gsm
Gofrado / Gofrado / Embossed

320.60 Maxi
Ø 14 cm (ext.)
Ø 3,5 cm (int.)
24,5 cm (h)
120 serv. (24,5 x 25 cm)
R: 30 m
379 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK

Rollos de cocina Rolos de cozinha Kitchen rolls

Blanco Branco White
Reciclado 100%, 2 capas x 24,5 g/m2

Reciclado 100%, 2 folhas x 24,5 g/m2

100% recycled, 2 ply x 24,5 gsm
Gofrado / Gofrado / Embossed

228.54
Ø 14 cm (ext.)
Ø 3,5 cm (int.)
24,5 cm (h)
120 serv. (24,5 x 25 cm)
R: 30 m
379 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK

Secadora
Secadora
Dryer

Planchado
Passar roupa
Ironed

Lavado
Lavar
Wash
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Bayetas     Panos     Cloths

Perfokleen
36 x 44 cm
55% rayón de viscosa / 45% poliéster
55% raiom de viscose / 45% poliéster
55% viscose rayon / 45% polyester
45 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 10 PACK  212.30 212.31  212.28 212.29 212.40

Asociación de disolventes y tensioactivos 
para eliminar grasas vegetales y aceites, así 
como para arrastrar los restos de alimentos. 
Para cocinas

Associação de dissolventes e tensiativos para 
eiminar as gorduras vegetais e óleos, assim 
como arrastar restos alimentares.
Para cozinhas

A combination of solvents and surfactants to 
eliminate vegetable grease and oil and remove 
food debris, for kitchen use

250 bayetas en bote dispensador
250 panos em balde dispensador
250 wipes in tub dispenser

116.08
14 x 36 cm
Viscosa / Viscosa / Viscose
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Estructura alveolada. Secan rápidamente. Fáciles de lavar. Diferentes colores para evitar contaminación cruzada.
Estrutura alveolada. Secam rápido. Fácil lavagem. Diferentes cores para evitar a contaminação cruzada.
Aerated structure. Dry quickly. Washable. Di¯erent colours to avoid cross-contamination.

La bayeta más popular del mundo. Económica. Absorbe 8 veces su peso. Generalmente se utiliza para un solo uso
O pano absorvente mais popular do mundo. Económico. Absorve 8 vezes o próprio peso. Normalmente de uso descartável
The most famous cloth in the world. Budget, absorbs 8 times its own weight. Generally used as a disposable cloth

 212.36 212.37 212.38 212.39  212.41

Super perfokleen
36 x 42,5 cm
70% rayón de viscosa / 30% poliéster
70% raiom de viscose / 30% poliéster
70% viscose rayon / 30% polyester
80 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 6 PACK

Espesa, resistente y suave. Frena la proliferación de los microorganismos, incluso después de lavado. Absorbe 10 veces su peso
Espesso, resistente e suave. Trava a proliferação de microorganismos, mesmo após a lavagem. Absorve 10 vezes seu peso
Thick, resistant and soft. Stops the spread of microorganisms even after washing. Absorbs 10 times its own weight

ÁREAS DE BAJO RIESGO
ÁREAS DE BAIXO RISCO
LOW-RISK AREAS

LAVABOS
LAVATÓRIOS
RESTROOMS

BAR / LIMPIEZA GENERAL
BAR / LIMPEZA GERAL
BAR / GENERAL CLEANING

VÁTERS
SANITAS
TOILETS

ÁREAS DE PREPARACIÓN DE ALIMENTOS
ÁREAS DE PREPARAÇÃO DE ALIMENTOS
FOOD-PREP AREAS

Absorbentes, ligeras, suaves. Lavables a máquina. Secan muy rápido. Absorben 
4 veces su peso. No rayan. En seco capturan y absorben las partículas de 
polvo. Ligeramente húmedas eliminan fácilmente grasas y suciedad difícil. Sin 
restos de fibras. No se deshilachan. Resistentes al rasgado, incluso después de 
numerosos lavados

Absorventes, leves, suaves. Laváveis na máquina. Secagem rápida. Absorvem 
4 vezes o próprio peso. Não riscam. A seco absorvem as partículas de poeira. 
Levemente húmidos, eliminam facilmente a gordura e a sujeira mais pesadas. 
Não soltam fibras, não se desfiam. Resistentes a rasgos mesmo depois de 
inúmeras lavagens

Absorbent, light, soft. Machine washable, quick drying and non-scratch. When 
dry, absorbs dust particles. When lightly moistened, will easily eliminate 
grease and stubborn dirt. Won’t leave behind fibres or fray. Tear resistant, 
even after numerous washes

Microkleen
Bayetas microfilamento
Panos absorventes microfibra
Microfiber cloths
36 x 41 cm
70% poliéster + 30% nailon
70% poliéster + 30% náilon
70% polyester + 30% nylon
130 g/m2

PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 12 PACK

 133.11
Azul 
Azul 
Blue

 133.10
Amarillo 
Amarelo 
Yellow
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Celulosa industrial     Celulose industrial     Industrial cellulose
Rollos de celulosa industrial, gofrados, tratamiento WS (antihumedad). Sustituyen cualquier tipo de trapos 
con evidentes ventajas económicas, higiénicas y prácticas. Absorben 7,5 veces su peso

Rolos de celulose industrial, gofrados, tratamento WS (anti-humidade) Substituem qualquer tipo de trapo 
com evidentes vantagens económicas, higiénicas e práticas. Absorvem 7,5 vezes seu peso

Rolls of industrial cellulose, WS (wet strength) treated and embossed. Replaces all kinds of cloths, o¯ering 
economic, hygienic and practical benefits. Absorbs 7.5 times its own weight

Precorte cada 35 cm
Pré-corte a cada 35 cm
Pre-cut every 35 cm

Azul   Azul   Blue
Tisú reciclado 2 capas x 20 g/m2, WS
Tissue reciclado 2 folhas x 20 g/m2 , WS
Recycled tissue 2 ply x 20 gsm, WS

CARTON / MINIM: 2 R

 163.40
24 x 35 cm
Ø 31 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
315 m

 163.41
26 x 35 cm
Ø 37,5 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
472 m

De pie De pé With base

156.01
39,5 x 90 cm
Hierro / Ferro / Iron
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensadores matatrapos
Dispensadores bobines
Roller towel dispensers

Mural Mural Wall mounted

156.03
38,5 x 27 x 17,5 cm
Hierro / Ferro / Iron
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 156.16
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
280 m
 156.11

26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
280 m

 156.17
24 x 35 cm
Ø 37 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
420 m
 156.08

26 x 35 cm
Ø 35 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
420 m

Chamois
Tisú reciclado 2 capas x 21 g/m2, WS
Tissue reciclado 2 folhas x 21 g/m2, WS
Recycled tissue 2 ply x 21 gsm, WS

CARTON / MINIM: 2 R

Blanco   Branco   White
Tisú 1 capa x 22 g/m2. Blancura 82°, WS
Tissue 1 folha x 22 g/m2. Brancura 82°, WS
Tissue 1 ply x 22 gsm. 82° whiteness, WS

CARTON / MINIM: 2 R

 156.05
26 x 35 cm
Ø 37 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
875 m

 156.12
26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
129 m

 156.20
24 x 35 cm
Ø 27 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 (h) cm
87 m

 156.19
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
315 m
 156.04

26 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
315 m

 156.21
24 x 35 cm
Ø 34 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
472 m
 156.07

26 x 35 cm
Ø 34 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
26 cm (h)
472 m

 156.22
24 x 35 cm
Ø 26 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
2,5 kg
 156.23

24 x 35 cm
Ø 32 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
24 cm (h)
3,5 kg

Blanco   Branco   White
Tisú, 2 capas x 19 g/m2. Blancura 82°, WS
Tissue, 2 folhas x 19 g/m2. Brancura 82°, WS
Tissue, 2 ply x 19 gsm. 82° whiteness, WS

CARTON / MINIM: 2 R

Blanco   Branco   White
Airlaid 1 capa x 55 g/m2

Airlaid 1 folha x 55 g/m2

Airlaid 1 ply x 55 gsm

CARTON / MINIM: 2 R
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Negro mate
Preto mate
Matt black

217.42
20,7 x 22 x 32,1 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Blanco
Branco
White

160.45
20,7 x 22 x 32,1 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Plateado
Prateado
Silver

165.14
20,7 x 22 x 32,1 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Maxi barril Cap. máx.: Rollos / Rolos / Rolls: Ø 20,5 x 24 cm

Blanco
Branco
White

160.47
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Mini barril Cap. máx.: Rollos / Rolos / Rolls: Ø 15 x 23 cm

Negro mate
Preto mate
Matt black

217.43
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
PACK/ MINIM: 1 U

Rollos secamanos     Rolo toalha de papel     Hand towel rolls
Se desenrollan por el interior. Tratamiento WS (antihumedad). Gofrados. Absorben 7,5 veces su peso
Desenroladas pelo interior. Tratamento WS (anti-humidade). Gofrados. Absorvem até 7,5 vezes seu peso
Unrolls from the inside. WS (wet strength) treated and embossed. Absorbs 7.5 times its own weight

Precorte cada 35 cm
Pré-corte a cada 35 cm
Pre-cut every 35 cm

 160.59
2 capas / folhas / ply
19 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
56 m

 160.57
1 capa / folha / ply
22 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
105 m

Mini barril
Tisú. Blancura 82°, WS
Tissue. Brancura 82°, WS
Tissue. 82° whiteness, WS

20 x 35 cm
CARTON / MINIM: 12 R

 160.06
2 capas / folhas / ply
19 g/m2

Ø 13,2 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
0,35 kg

Mini barril
Tisú reciclado natural, WS
Tissue reciclado natural, WS
Recycled natural tissue, WS

20 x 35 cm
CARTON / MINIM: 12 R

 251.98
2 capas / folhas / ply
19 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
56 m

 251.99 
1 capa / folha / ply
23 g/m2

Ø 13 cm (ext.)
Ø 4,6 cm (int.)
105 m

 160.52
2 capas / folhas / ply x 21 g/m2

Ø 20 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
21,6 cm (h)
126 m

Maxi barril chamois
Tisú reciclado, WS
Tissue reciclado, WS
Recycled tissue, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Maxi barril
Tisú reciclado natural, WS
Tissue reciclado natural, WS
Recycled natural tissue, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

 251.97 
2 capas / folhas / ply x 19 g/m2

1 Kg

 160.02
2 capas / folhas / ply
19 g/m2

1 kg

Maxi barril
Tisú. Blancura 82°, WS
Tissue. Brancura 82°, WS
Tissue. 82° whiteness, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

 160.53
1 capa / folha / ply
22 g/m2

Ø 20 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
257 m

 160.69
2 capas / folhas / ply
19 g/m2

Ø 19 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
140 m

 163.39
2 capas / folhas / ply
20 g/m2

Ø 20 cm (ext.)
Ø 7,1 cm (int.)
127 m

Maxi barril
Tisú reciclado azul, WS
Tissue reciclado azul, WS
Recycled blue tissue, WS

21,6 x 35 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Dispensadores   Dispensadores   Dispensers
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Toallas secamanos     Toalhas de papel     Hand towels

Tisú superior 2 capas
Tissue superior 2 folhas
Superior 2 ply tissue

163.35
22 x 38 cm
Cerradas / Fechadas / Closed: 22 x 11,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

Tisú reciclado sup. 2 capas
Tissue reciclado sup. 2 folhas
Recycled tissue sup. 2 ply

209.78 
21 x 22,5 cm / 37 g/m2

Cerradas / Fechadas / Closed: 21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Tisú superior 2 capas
Tissue superior 2 folhas
Superior 2 ply tissue

163.32 
21 x 22,5 cm / 37 g/m2

Cerradas / Fechadas / Closed: 21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Plateado
Prateado
Silver

165.15
26 x 18,8 x 38 cm
ABS / Metal
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Para todo tipo de toallas  
Para todo tipo de toalhas  
For all types of towels

Blanco
Branco
White

160.62
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U
Para todo tipo de toallas  
Para todo tipo de toalhas  
For all types of towels

Plateado
Prateado
Silver

160.61
26,5 x 12 x 30,5 cm
Acero / Aço / Steel
PACK / MINIM: 1 U
Para todo tipo de toallas  
Para todo tipo de toalhas  
For all types of towels

Negro mate
Preto mate
Matt black

217.41
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U
Hojas plegadas zigzag
Folhas dobradas ziguezague
Zig-zag folded sheets

Dispensadores   Dispensadores   Dispensers

Plateado
Prateado
Silver

223.15
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U
Hojas plegadas zigzag
Folhas dobradas ziguezague
Zig-zag folded sheets

Plegadas Z
Dobradas Z
Z fold

Zigzag
Ziguezague
Zig-zag

Zigzag
Ziguezague
Zig-zag

Cesta símil mimbre
Cesto similar ao vime
Imitation wicker basket

214.03
25 x 16 x 11,5 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Cesta cromada
Cesto cromado
Chrome basket

214.04
23 x 12,5 x 12,5 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Cestas   Cestos  Dispensers
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 214.01
30 x 40 cm
10 x 20 cm - 1/6
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

 214.00 Flushable
30 x 40 cm
10 x 20 cm - 1/6
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

 214.02 Flushable
20 x 40 cm
10 x 20 cm - 1/4
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U

Toallas secamanos elegantes   
Toalhas de papel elegantes   
Elegant hand towels
Celulosa / Celulose / Cellulose -50 g/m2

Flush

Una nueva y sofisticada tecnología ha 
permitido la fabricación del primer y 
único papel de toallas FLUSHABLES 100%, 
naturales y biodegradable. Sin aglutinantes 
químicos, óptima resistencia en húmedo, alta 
absorbencia, ràpida desintegración, materia 
prima natural, renovable y con certificación 
forestal PEFC

Uma tecnologia nova e sofisticada que permite 
a fabricação da primeira e única toalha de 
papel flushables 100%, natural e biodegradável: 
Sem aglutinadores químicos, otima resistência 
enquanto húmidas, alta capacidade de 
absorção, desintegração rápida, matéria-prima 
natural, de origem renovável e de acordo à 
certificação florestal PEFC

Thanks to new and sophisticated technology, 
the first and only flushable, 100% natural and 
biodegradable paper has been manufactured. 
It boasts no chemical binders, excellent wet 
resistance, high absorption, rapid disintegration 
and is made from natural, renewable, PEFC-
certified raw materials

Pañuelos faciales     Lenços faciais     Facial tissues

146.71
13 x 13 x 13 cm
ABS
Cromado / Cromado / Chrome
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 198.54

Pañuelos blancos
Lenços brancos
White tissues

198.54
11 x 11 x 12 cm
2 capas / 2 folhas / 2 ply
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 80 PACK

Sobremesa y mural
Mesa e parede
Tabletop and wall

198.86
26,3 x 14 x 5,6 cm

ABS
Cromado / Cromado / Chrome
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 198.55, 216.75

Pañuelitos de bolsillo
Lenços de bolso
Pocket tissues

603.03
Tisú extra 3 capas
Tissue extra 3 folhas
Extra 3 ply tissues
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 30 PACK

Pañuelitos de bolsillo
Lenços de bolso
Pocket tissues

251.09
Kraft - 3 capas / 3 folhas / 3 ply
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 25 PACK

Pañuelos blancos
Lenços brancos
White tissues

198.55
23 x 11 x 5,5 cm
2 capas / 2 folhas / 2 ply
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 30 PACK

Pañuelos reciclados natural
Lenços reciclados natural
Recycled natural colour tissues

216.75
22,3 x 11,5 x 7 cm
2 capas / 2 folhas / 2 ply
21 x 21 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 25 PACK

150
PAÑUELOSLENÇOSTISSUES

Dispensadores 
Dispensadores
Dispensers

100
PAÑUELOSLENÇOSTISSUES
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Plateado
Prateado
Silver

160.15 - 1 L
20 x 12 x 7,7 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateado
Prateado
Silver

160.16 - 500 ml
10,5 x 10 x 15 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Gel extra. Nacarado
Gel extra. Nacarado
Pearly extra gel

160.12 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Espuma lavamanos
Espuma lava-mãos
Foaming hand soap

160.64 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Jabón cocina profesional
Sabonete cozinha profissional
Professional kitchen hand soap

251.21 - 5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Jabón de manos   Sabonete para mãos   Hand soap

Dispensadores de jabón para manos   Dispensadores sabonete para mãos   Hand soap dispensers

Transparente
Transparente
Clear

121.65 - 1 L
10,8 x 10 x 18,8 cm
ABS + Chrom.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Transparente
Transparente
Clear

160.01 - 1 L
11,2 x 9,5 x 18,8 cm
ABS
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Transparente
Transparente
Clear

165.13 - 800 ml
12 x 10,5 x 18 cm
ABS + metal
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Blanco
Branco
White

133.32 - 1 L
12,5 x 12 x 27 cm
ABS
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Blanco
Branco
White

187.93 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Negro mate
Preto mate
Matt black

217.38 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
PACK  / MINIM: 1 U

Plateado
Prateado
Silver

225.03 - 700 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
PACK  / MINIM: 1 U

Transparente
Transparente
Clear

251.19 - 800 ml
9,5 x 9,5 x 25 cm
ABS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Blanco
Branco
White

251.20 - 550 ml
9 x 10,2 x 22,8 cm
ABS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Blanco
Branco
White

251.05 - 850 ml 
11 x 12 x 26 cm
ABS
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Automático
Automático
Automatic
Con sensor
Com sensor
With sensor

Transparente
Transparente
Clear

160.05 - 1 L
13,5 x 13 x 17 cm
ABS
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

SUPERIOR 
DE LUXE

SUPERIOR 
DE LUXE
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Secadores      Secadores      Dryers

Blanco
Branco
White

133.38
18 x 12 x 26,7 cm
20 L” 70°C 1.200 W
ABS
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Con sensor
Com sensor
With sensor

Blanco
Branco
White

160.65
24 x 25 x 23 cm
45 L” 65°C 1.800 W
ABS
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Con sensor
Com sensor
With sensor

Plateado
Prateado
Silver

133.41
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Con sensor
Com sensor
With sensor

Plateado
Prateado
Silver

133.40
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Manual
Manual
Manual

Blanco
Branco
White

150.02
30 x 22 x 68 cm
68 L” 35°C 1.650 W
ABS
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U
Dual con sensor
Dual com sensor
Dual with sensor

Secadores de manos eléctricos  
Secadores de mãos elétricos   
Electric hand-dryers
220 V

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
ABS
Blanco / Branco / White
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

160.68
60 x 18 x 10 cm
15 L” 65°C 800 W
ABS
Blanco / Branco / White
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Secadores cabello   
Secadores cabelo   
Hair dryer

Gel hidroalcohólico
Gel hidroalcoólico
Hydroalcoholic gel

146.72
1 L
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Secado instantáneo
Secagem instantâneo
Instant drying Bolígrafo antibacteriano

Canetas antibacterianas
Antibacterial pen

251.18
Ø 1 x 14,1 x 1,7 cm
Tinta azul / Tinta azul / Blue ink
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 25 U

Inhibe y previene el crecimiento 
bacteriano gracias a los iones de plata

Inibe e previne o crescimento 
bacteriano graças aos iões de prata

Prevents bacterial growth thanks to 
silver ions

Protección     Protecão     Protection
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 162.05
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
340 m

 162.52
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
1 kg

Maxi jumbo
CARTON / MINIM: 6 R

Papel higiénico industrial     Papel higiénico industrial     Industrial toilet paper

 162.09
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
160 m

 162.38
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
0,5 kg

Dispensadores   Dispensadores   Dispensers

Tisú 2 capas x 17 g/m2. Blancura 82°
Tissue 2 folhas x 17 g/m2. Brancura 82°
Tissue 2 ply x 17 gsm. 82° whiteness

Blanco 
Branco 
White

162.08
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Negro ahumado 
Preto fumé 
Smoked black

162.07
29 x 13,5 x 30 cm 
Ø 3,5 cm (int.)
ABS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateado 
Prateado 
Silver

165.16
27,1 x 13 x 28,1 cm
Ø 4,8 cm (int.)
ABS / Metal
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateado 
Prateado 
Silver

162.06
Ø 21,7 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Negro mate 
Preto mate 
Matt black

217.39
27,2 x 12,5 x 25,3 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Plateado 
Prateado 
Silver

222.82
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Plateado 
Prateado 
Silver

162.01
Ø 28,5 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Negro mate 
Preto mate 
Matt black

217.40
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Baby jumbo
CARTON / MINIM: 12 R

 252.01 
Ø 26 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
1 Kg

Maxi jumbo
CARTON / MINIM: 6 R

Tisú reciclado 100%, 2 capas x 17 g/m2

Tissue reciclado 100%, 2 folhas x 17 g/m2

100% recycled tissue, 2 ply x 17 gsm

 252.00 
Ø 19,5 cm (ext.)
Ø 6,1 cm (int.)
160 m

Baby jumbo
CARTON / MINIM: 12 R

Maxi jumbo

Baby jumbo

Precorte cada 17,5 cm
Pré-corte a cada 17,5 cm
Pre-cut every 17,5 cm
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146.59
19 x 11 cm
2 capas / 2 folhas / 2 ply
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 9.000 U

Papel higiénico intercalado       
Papel higiénico Z-Z     
Interfolded toilet paper

Blanco
Branco 
White

146.69
17 x 12,5 x 15 cm
LDPE
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
Cap.:350 hojas / folhas / sheets

Negro ahumado
Preto fumado
Smoked black

146.82
15,6 x 13,8 x 28,3 cm
ABS
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Cap.:350 hojas / folhas / sheets

Dispensadores Dispensadores Dispensers
Negro mate
Preto mate
Matt black

217.44
13,5 x 13,5 x 27,7 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U
Cap.:350 hojas / folhas / sheets

Dispensador de papel higiénico doméstico
Dispensador de papel higiénico doméstico
Toilet roll dispenser

115.56
12,5 x 10 x 9,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Escobilla
Piaçaba
Toilet brush

115.60
Ø 12,5 x 27 cm
Acero / Aço / Steel
Blanco / Branco / White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Rejilla universal + Pastilla 90 g
Grelha universal + Pastilha 90 g
Universal grid + 90 g tablet

213.26
18 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Complementos baño   Complementos banho   Bathroom accessories

Plegadas Z
Dobradas Z
Z fold

Tisú, 2 capas x 17 g/m2. 82° Blancura
Tissue, 2 folhas x 17 g/m2. 82° Brancura
Tissue, 2 ply x 17 gsm. 82° whiteness
 162.16

R: 73 m
Ø 12,5 cm (ext.)
Ø 4,5 cm (int.)
CARTON / MINIM: 30 R

Papel higiénico semi industrial
Papel higiénico semi-industrial
Semi-industrial toilet paper

Papel higiénico rollos pequeños
Papel higiénico pequenos rolos
Small toilet paper rolls

Reciclado 100%, 2 capas x 17 g/m2

Reciclado 100%, 2 folhas x 17 g/m2

100% recycled, 2 ply x 17 gsm

205.25
R: 40 m
10,5 cm (h)
320 servicios / folhas / sheets
PACK: 6 R
CARTON / MINIM: 14 PACK

Pura celulosa blanca, 2 capas x 17 g/m2

Pura celulose branca, 2 folhas x 17 g/m2

Pure white cellulose, 2 ply x 17 gsm

162.51
R: 23 m
9 cm (h)
190 servicios / folhas / sheets
PACK: 12 R
CARTON / MINIM: 9 PACK

DOMÉSTICO
DOMÉSTICO
HOUSEHOLD

Papel higiénico     Papel higiénico     Toilet paper
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218.14
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Blanco / Branco / White
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

218.18
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Metal / Metal / Metal
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

218.16
15 x 27 cm
HDPE
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
En cajita dispensadora
Em caixa dispensadora
In box dispenser

115.63
41,7 x 29 x 5 cm
Metal / Metal / Metal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

162.11
41,5 x 29 x 6 cm
ABS - Blanco / Branco / White
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Protectores asiento WC   Protetores assento WC   Toilet seat covers

Bolsas higiénicas     Sacos higiénicos     Sanitary bags

Dispensadores   Dispensadores   Dispensers

162.13
41 x 36 cm
Celulosa / Celulose / Cellulose
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 5.000 U

 225.65
9 + 6 x 26 cm
Celulosa / Celulose / Cellulose
50 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

222.55
13,5 x 5,5 x 29 cm
ABS
Blanco / Branco / White
Cap. 50 bolsas / sacos / bags
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Fijación mural
Fixação parede
Wall mounted
Para / Para / For: 225.68, 225.65

Dispensadores Dispensadores Dispensers
Fijación mural / Fixação parede / Wall mounted

225.68
12,5 x 25 cm
LDPE
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

 225.66
43 x 4,5 cm
LDPE 
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Bandas precinto WC   Cintas sanitária WC   Toilet seat bands

 225.67
62 x 6,5 cm
Celulosa disgregable
Celulose desintegrante
Flushable cellulose
48 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

130.52
3 x 15 cm 
Papel adhesivo removible
Papel adesivo removível
Removable adhesive paper
R: 1.000 U
CARTON: 27 R
PACK / MINIM: 1 R

HOTEL FISHER   ·     HOTEL FISHER     ·     HOTEL FISHER   

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

SANITARY DISPOSAL BAG

B&B

BCN

HOTELS & RESORTS HOTELS & RESORTS HOTELS & RESORTS
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Bolsa mareo para viajes   Saco náusea para viagens   Travel sickness bag

Estanca, con cierre
Estanque, com fecho
Watertight with clip seal

134.99
12,5 + 8 x 23,7 cm
Celulosa / Celulose / Cellulose
60 + PE 23 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Estanca
Estanque
Watertight

* 211.86
12,5 + 3,5 x 23 cm
Celulosa / Celulose / Cellulose
45 + PP 23 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1000 U

Armarios botiquín     
Armário primeiros socorros     
First aid cabinets
Acero lacado / Aço laqueado / Lacquered steel

1 puerta 1 porta 1 door

162.99
36 x 15 x 45 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

2 puertas 2 portas 2 doors

162.85
52,5 x 19,5 x 53 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

464.03
39 x 84 x 44 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

464.08
89 x 49 x 81 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

Mesas cambia pañales
Fraldário
Nappy changing tables

Papel cubrecamillas   Papel marquesa   Treatment couch rolls

Tisú 2 capas WS 19 g/m2

Tissue 2 folhas WS 19 g/m2 

2 ply tissue WS 19 gsm

82° blancura / brancura / whiteness
PACK: 1 R 
CARTON / MINIM: 12 R

Spunbond 25 g/m2

Spunbond 25 g/m2

Spunbond 25 gsm

PP - Blanco / Branco / White
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

 214.25
Ø 12 cm (ext.)
50 cm (h)
50 x 40 cm
52 m

 214.26
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

 205.13
Ø 14,7 cm (ext.)
60 cm (h)
0,60 x 100 m 
100 m

Precorte cada
Pré-cortado a cada
Pre-cut each:
40 cm

Precorte cada
Pré-cortado a cada
Pre-cut each:
40 cm

Tisú reciclado 2 capas WS 19 g/m2

Tissue reciclado 2 folhas WS 19 g/m2

Recycled tissue WS 19 gsm

Natural / Natural / Natural
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 12 R

 252.02 
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

Precorte cada
Pré-cortado a cada
Pre-cut each:
100 cm

ECONÓMICA
ECONÓMICO
BUDGET

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

Bel Air
Welcome
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Papeleras con sensor de movimiento   Papeleiras com sensor de movimento   Motion sensor bins
Pantalla dinámica para una interfaz sencilla. Función automática y manual. Tapa manos libres de apertura y cierre suave
Display dinâmico para uma interface simples. Função automática e manual. Tampa mãos livres de abrir e fechar suave
Dynamic display for simple interface. Can be operated manually or by using the sensor. Automatic hands-free soft opening and closing lid

Inox / Inox / Stainless steel

251.12
12 L
24,2 x 24,4 x 42,8 cm
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Recargables con cable USB (incluido)
Recarregáveis com cabo USB (incluído)
Rechargeable with USB cable (included) 

251.13
50 L
Ø 32 x 70 cm
Plateado / Prateado / Silver
PACK / MINIM: 1 U
Funcionan con 4 pilas AAA
Funcionam com 4 pilhas AAA
Powered by 4 x AAA batteries

251.14
50 L
Ø 32 x 70 cm
Dorado / Dourado / Gold
PACK / MINIM: 1 U
Funcionan con 4 pilas AAA
Funcionam com 4 pilhas AAA
Powered by 4 x AAA batteries

251.15
47 L
27,9 x 46,9 x 64,7 cm
Plateado / Prateado / Silver
PACK / MINIM: 1 U
Recargables con cable USB (incluido)
Recarregáveis com cabo USB (incluído)
Rechargeable with USB cable (included)

Cubos y papeleras     Cestos e papeleiras     Bins

 162.19      
 162.28

3 L
Ø 17 x 24,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.20    
 162.29

5 L
Ø 20,5 x 28 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.21
 162.30

12 L
Ø 25 x 38 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.22    
 162.31

20 L
Ø 29,5 x 44 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Todos los cubos a pedal van provistos de receptáculo interior. Máxima calidad
Todos os cestos com pedal têm um recetáculo interior. Máxima qualidade
All the pedal bins come with a receptacle for the interior. Excellent quality

 250.21
30 L 
31,5 x 31,5 x 69,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

Cubos a pedal   Cestos com pedal   Pedal bins EPOXY BLANCO
EPOXY BLANCO
WHITE EPOXY

INOX
INOX
STAINLESS STEEL
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Papelera de lujo
Papeleira de luxo
Luxury bin

158.72
Ø 38 x 77,5 cm
Aluminio / Alumínio / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U
Diseño robusto y duradedo
Design robusto e de longa duração
Sturdy and long-lasting

Con cenicero
Com cinzeiro
With ashtray

159.68
Ø 25 x 61 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
PACK / MINIM: 1 U

Con cenicero
Com cinzeiro
With ashtray

128.08
Ø 25 x 60,5 cm
Inox / Inox / S. steel
Plata / Prata / Silver
PACK / MINIM: 1 U

Con cenicero
Com cinzeiro
With ashtray

158.74
30 x 24 x 62 cm
Inox / Inox / S. steel
Plateado / Prateado / Silver
PACK / MINIM: 1 U

Con cenicero
Com cinzeiro
With ashtray

158.73
35 x 35 x 81 cm
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

EXTERIORES
EXTERIORES
OUTDOORS

Papelera con tapa basculante
Papeleira com tampa basculante
Bin with tilting lid

160.11
46,5 x 33 x 74
HDPE
Gris / Cinza / Grey
PACK / MINIM: 1 U

127.75
22 L
Ø 33 x 63 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

127.72
40 L
Ø 38 x 74 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

157.29
52 L
Ø 38 x 89 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Push con pedal   
Push com pedal   
Push pedal bins

Ideales para hoteles, restaurantes, aeropuertos, oficinas, etc.
Ideais para hotéis, restaurantes, aerportos, escritórios, etc.
Ideal for hotels, restaurants, airports, o´ces, etc. 

Papelera con tapa basculante
Papeleira com tampa basculante
Bin with tilting lid

216.63
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
Tapa / Tampa / Lid: 38,5 x 31 x 17 cm
CARTON / MINIM: 15 U

Papeleras de cartón   
Papeleiras de cartão   
Cardboard bins

Orgánico Orgânico Organic

251.39
38,4 x 31,1 x 12 cm
Marrón / Marrom / Brown
CARTON / MINIM: 10 U

Papel Papel Paper

251.40
38,4 x 31,1 x 12 cm
Azul / Azul / Blue
CARTON / MINIM: 10 U

Vidrio Vidro Glass

251.41
38,4 x 31,1 x 12 cm
Verde / Verde / Green
CARTON / MINIM: 10 U

Plástico Plástico Plastic

251.38
38,4 x 31,1 x 12 cm
Amarillo / Amarelo / Yellow
CARTON / MINIM: 10 U

Tapas para papelera de reciclaje
Tampas para papeleira de reciclagem
Recycle bin lids

Papelera para reciclaje
Papeleira para reciclagem
Recycle bin

251.42
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Cubos y papeleras     Cestos e papeleiras     Bins
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157.50
100 L
47 x 42 x 97 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 130 L

157.49
100 L
47 x 42 x 97 cm
Metal - Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 130 L

157.70
70 L
47 x 42 x 73 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 110 L

157.69
70 L
47 x 42 x 73 cm
Metal - Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 110 L

Metálicos con pedal   Metálico com pedal   Metal pedal bin
Pedal para apertura de la tapa. Ruedas. Asa para arrastre. Tapa reforzada. Goma para sujetar la bolsa
Pedal para abertura de tampa. Rodas. Asa para condução. Tampa reforçada. Elástico para sustentar o saco
Equipped with a pedal to open the bin, wheels, a handle for pulling, a reinforced strong lid and elastic for securing the bags

Carro con tapa
Carro com tampa
Trolley bin with lid

157.42
110 L
55 x 60 x 94 cm
Metal / Metal / Metal
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U
Ruedas / Rodas / Wheels: 17 cm

2 ruedas con tapa y pedal
2 rodas com tampa e pedal
2 wheels with lid and pedal

115.68
130 L
55 x 37 x 84 cm
HDPE - Verde / Verde / Green
PACK / MINIM: 1 U

4 ruedas con tapa
4 rodas com tampa
4 wheels with lid

115.77 Huskee
122 L
Ø 56 x 69 cm
PP - Gris / Cinza / Grey
PACK / MINIM: 1 U

Contenedores para residuos   
Contentores para resíduos   
Waste bins

2 ruedas con tapa
2 rodas com tampa
2 wheels with lid

115.67
240 L
59 x 74 x 101,5 cm
HDPE - Verde / Verde / Green
PACK / MINIM: 1 U

4 ruedas con tapa
4 rodas com tampa
4 wheels with lid

115.76 Huskee
167 L
Ø 61,5 x 79,5 cm
PP - Gris / Cinza / Grey
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 4 U

182.89
660 L
124 x 76 x 120 cm
HDPE
Gris / Cinza / Grey
PACK / MINIM: 1 U

Gran capacidad para residuos   
Grande capacidade para resíduos   
Large capacity for waste

115.66
1.100 L
120 x 104 x 130 cm
HDPE
Gris / Cinza / Grey
PACK / MINIM: 1 U

Con tapa
Com tampa
With lid

254.07
30 L
43x 40 x 43 cm
PP
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Con tapa
Com tampa
With lid

254.14
80 L
49x 43 x 71 cm
PP
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Con tapa
Com tampa
With lid

254.08
50 L
43x 40 x 60 cm
PP
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Con tapa
Com tampa
With lid

254.15
100 L
49x 47 x 84 cm
PP
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U



395

156.57
30 L 
50 x 70 cm
LDPE 27µ 
R: 25 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 20 R

156.70
50 L
68 x 80 cm
LDPE 40µ
R: 20 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 5 R

159.39
100 L
82 x 92 cm
LDPE 55µ
R: 10 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 10 R

156.71
110 L 
70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 5 R

159.40
130 L 
88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 10 R

159.41
180 L 
97 x 120 cm
LDPE 80µ
R: 10 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 10 R

156.78
250 L
128 x 135 cm
LDPE 80µ
R: 10 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 5 R

Bolsas de basura en rollo   Sacos de lixo em rolo   Bin bags in rolls
Las más gruesas del mercado. Todas nuestras bolsas incorporan cordón de polipropileno para cierre
O mais grosso do mercado. Todos os nossos sacos têm um cordão de polipropileno para fechar
The thickest on the market. All our bags have a polypropylene cord at the top to seal the bag

Negras / Pretas / Black

Colores Cores Colours
Para organizar la selección de desperdicios, identificar su destino o utilización, en función del código de color elegido
Para organizar uma coleta seletiva de resíduos, permite identificar o destino e sua utilização, de acordo com a cor escolhida
For colour coding waste for waste management purposes

Rojo
Vermelho
Red

156.36
110 L
70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 5 R

Azul
Azul
Blue

156.37
110 L
70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 5 R

Transparente
Transparente
Clear

159.38
130 L
88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 bolsas / bacos / bags
CARTON / MINIM: 10 R

Bolsas de basura ecológicas   Sacos do lixo ecológicos   Ecological bin bags
Especial para residuos orgánicos de restaurantes, comedores escolares, industria, jardinería, etc.
Especial para resíduos orgânicos de restaurantes, cantinas escolares, indústria, jardinagem, etc.
Especially for organic waste from restaurants, school diners, industry, gardening, etc.

Soporte para bolsas compostables
Suporte para sacos compostáveis
Stand for compostable bags

219.50
27 + 13 x 39 cm
CARTON / MINIM: 1 U

 219.49
8 L
26 + 14 x 35 cm
Kraft 70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

219.48
110 L
70 + 25 x 95 cm
Kraft
2 hojas / folhas / sheets x 60 g/m2

PACK / MINIM: 50 U
PALET: 2.000 U
Gran capacidad
Grande capacidade
Large capacity

219.47
45 L 
55 + 16 x 67 cm
Kraft
2 hojas / folhas / sheets x 70 g/m2

PACK / MINIM: 50 U
PALET: 2.500 U

Bolsas de basura     Sacos de lixo     Bin bags

Amarillo
Amarelo
Yellow

156.38
110 L
70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 5 R

Verde
Verde
Green

156.39
110 L
70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 bolsas / sacos / bags
CARTON / MINIM: 5 R
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Malla antideslizante
Malha anti-derrapante
Soft shelf liner

132.68
6,5 m x 61 cm
HDPE- Transp. / Transp. / Clear
PACK / MINIM: 1 R

Rollo fibra abrasiva
Rolo abrasivo fibra
Scouring pad in rolls

213.14 - 5 m x 14,5 cm
213.41 - 6 m x 14,5 cm

Fibra verde Super 96
Fibra verde Super 96
Super 96 green fiber
CARTON: 30 R
PACK / MINIM: 1 R

Esponja multiusos
Esponja multiusos
Multipurpose sponge

165.19
12 x 8 x 2,5 cm
Malla metálica
Malha metálica
Wire mesh
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Esponja con fibra abrasiva
Esponja com fibra abrasiva
Sponge with scourer

213.20
11 x 7 x 2,5 cm
Fibra verde Super 96
Fibra verde Super 96
Super 96 green fiber
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Salvauñas fibra abrasiva
Esponja abrasiva com 
protetor de unhas
Nail saver scourer

213.60
15 x 8 x 4,5 cm
Fibra verde Super 96
Fibra verde Super 96
Super 96 green fiber
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Artículos de limpieza     Artigos de limpeza     Cleaning items

Ladrillo para limpieza de grill
Bloco para limpeza de grelhas
Griddle cleaning brick

213.37
20 x 10 x 9 cm
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 12 U

Estropajo profesional
Esfregão profissional
Professional scourer

213.51
40 g / 7 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Cepillo con rascador
Escova com raspador
Brush with scraper

224.31
35,5 x 2,5 x 4,8 cm
Alambre / Fio metal / Wire
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Rascador de grill
Raspador para grill
Grill scraper

224.41
41 x 15 x 10 cm
Metal / Metal / Metal
CARTON / MINIM: 1 U

Cepillo limpieza parrillas
Escova limpeza grelhas
Grill cleaning brush

224.34
76 x 21 x 12,5 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cepillo limpieza hornos pizza
Escova limpeza forno pizza
Pizza oven cleaning brush

224.21
25,5 x 5 x 10,5 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuchilla recambio
Lâmina reposição
Spare blade

026.28
12,8 x 7,7 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 22 U
PACK / MINIM: 1 U

Rollo rejilla posavasos
Rolo base para copos
Glass draining mat roll

213.06
4 m x 33 cm
PVC - Marfil / Marfim / Ivory
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

NUEVA TEXTURA
NOVA TEXTURA
NEW TEXTURESOFT

1 esponja + 2 cepillos lavavasos
1 esponja + 2 escovas lava-copos
1 sponge + 2-brush glass washer

215.29
10 x 18,7 x 19,5 cm
LDPE
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

2 esponjas + 1 cepillo lavavasos
2 esponjas + 1 escova lava-copos
2 sponges + 1-brush glass washer

215.27
10 x 18,7 x 19,5 cm
LDPE
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

3 cepillos lavavasos
3 escovas lava-copos
3-brush glass washer

123.23
19 x 9,9 x 19 cm
Poliéster / Poliéster / Polyester
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cepillo lavavasos, interior y exterior
Lava-copos, interior e exterior
Interior and exterior glass brush washer

435.83
Ø 15 x 19,3 cm
PP
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Mango incluido
Cabo incluído
Handle included
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Mopa de recambio
Esfregona de reposição
Spare mop head

115.93
17 x 6 x 40 cm
35% poliéster + 65% algodón
35% poliéster + 65% algodão
35% polyester + 65% cotton
Blanco / Branco / White
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Mopa + pinza + mango
Esfregona + pinça + cabo
Mop head + gripper + handle

115.90
19 x 4 x 178 cm
Poliéster / Poliéster / Polyester
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Utensilios de limpieza     Utensílios de limpeza     Cleaning tools

Escoba angular
Vassoura angular
Angled broom

210.24
15 x 19 x 91 cm
Negro / Preta / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Cepillo barrer + mango
Vassoura + cabo
Broom with handle

115.82
46 x 9 x 165 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Rack colgador escobas
Suporte vassouras
Broom holder

233.93
42 x 12,5 x 6,7 cm 
ABS 
Gris / Cinza / Grey
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala + mango
Pá + cabo
Lobby dustpan + handle

210.09
27,5 x 30 x 94 cm
PP - Negro / Preta / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala con tapa + mango
Pá com tampa + cabo
Lobby dustpan with lid + handle

115.80
34 x 27,5 x 87 cm
PP - Negro / Preta / Black
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Pulverizador
Pulverizador
Spray bottle

250.99
1 L
Plástico translúcido
Plástico translúcido
Translucent plastic 
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Limpiador con oxígeno activo
Produto limpeza com oxigénio ativo
Active oxygen cleaner

251.23
5 L
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON/ MINIM: 4 U
Limpiador multisuperficie sin cloro
Limpador de superfícies múltiplas sem cloro
Multi-surface, chlorine-free cleaner

Prensa escurridora + cubo
Carro limpeza prensa + balde
Mop bucket with wringer

210.48
32 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Amarillo / Amarelo / Yellow
PACK / MINIM: 1 U

Prensa escurridora + 2 cubos
Carro prensa + 2 baldes
Mop with wringer + 2 buckets

165.17
2 x 15 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Amarillo + rojo + azul
Amarelo + vermelho + azul
Yellow + red + blue
CARTON / MINIM: 2 U

Cartelera angular
Placa angular
Angled sign

210.07
20 x 3 x 62 cm
HDPE
Amarillo / Amarelo / Yellow
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
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Carros de distintos modelos: completamente cerrados, medio cerrados y abiertos. Disponen de cuatro ruedas con goma 
que asegura un movimiento silencioso. Fácil montaje

Carros completamente fechados, parcialmente fechados e abertos. Dispõem de quatro rodas de borracha para assegurar 
um movimento silencioso. Fácil de montar

Various designs with or without shutters, equipped with four rubber castors to ensure quiet movement. Easy assembly

Carro con cierre 2 lados
Carro fecha 2 lados
2-sided closed trolley

193.59
98 x 46 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Carro abierto 2 lados
Carro aberto 2 lados
2-sided open trolley

193.57
98 x 46 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Carro abierto 1 lado
Carro aberto 1 lado
1-sided open trolley

193.58
98 x 46 x 105 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

Carro 2 niveles
Carro 2 níveis
2-tier trolley

181.92
86 x 53,5 x 93 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Carro 3 niveles
Carro 3 níveis
3-tier trolley

460.50
86 x 53,5 x 93 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Carro 3 niveles
Carro 3 níveis
3-tier trolley

113.88
103,5 x 49 x 95 cm
HDPE tubos de aluminio
HDPE tubos de aluminio
HDPE aluminium tubes
PACK / MINIM: 1 U

Carros     
Chariots     
Trolleys

CALIDAD EXTRA
QUALIDADE EXTRA
EXTRA QUALITY

Cubo grande
Recipiente grande
Large bucket

207.20
37 x 22 x 50,5 cm
PP - Negro / Preto / Black
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 113.88

Cubo pequeño
Recipiente pequeno
Small bucket

207.21
33,5 x 23,5 x 18 cm
PP - Negro / Preto / Black
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
Para / Para / For: 113.88
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Carro con puertas
Carro com portas
Trolley with doors

193.61
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
PP
PACK / MINIM: 1 U

Carro sin puertas
Carro sem portas
Trolley without doors

193.62
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
PP
PACK / MINIM: 1 U

Diseño cómodo y de fácil control. 
Incluye estantería de almacenaje, 
plataforma inferior, bolsas laterales 
de plástico, protector anticolisión y 
silenciosas ruedas antimarcas

Design confortável e de fácil controle. 
Inclui prateleira de armazenamento, 
plataforma inferior, sacos laterais 
de plástico, protetores anti colisão e
rodas silenciosas anti marcas

Designed for comfort and easy to 
control. Includes storage shelf, lower 
shelf and plastic bags on the sides. 
Boasts anti-collision protection and 
non-marking, silent wheels

Totalmente equipados, bolsas incluidas
Totalmente equipados, sacos incluídos
Fully equipped, including bags

Carro con puertas + 2 bolsas vinilo
Carro com portas + 2 sacos vinil
Trolley with doors + 2 vinyl bags

128.23
144 x 50 x 114 cm
Hierro / Ferro / Iron
PACK / MINIM: 1 U

Carro sin puertas + 1 bolsa vinilo
Carro sem portas + 1 saco vinil
Trolley without doors + 1 vinyl bag

128.24
110 x 60 x 131 cm
Hierro / Ferro / Iron
PACK / MINIM: 1 U

Carro sin puertas + 2 bolsas vinilo
Carro sem portas + 2 sacos vinil
Trolley without doors + 2 vinyl bags

128.25
144 x 52 x 102,5 cm
Hierro / Ferro / Iron
PACK / MINIM: 1 U

Carro limpieza + bolsa vinilo de 100 L
Carro de limpeza + saco vinil 100 L
Cleaning trolley + vinyl bag 100 L

222.10
110 x 52 x 98 cm
Plástico / Plástico / Plastic
PACK / MINIM: 1 U

Carro lavandería plegable + bolsa vinilo
Carrinho lavandaria dobrável + saco vinil
Foldable laundry trolley + vinyl bag

222.21
70 x 66 x 93,3 cm
Plástico / Plástico / Plastic
PACK / MINIM: 1 U

Carros servicio habitaciones     Carros serviço de quarto     Room service trolleys

Carro lavandería plegable
Carrinho lavandaria dobrável
Foldable laundry trolley

250.20 
97 x 58 x 86 cm
Acero + tèxtil / Aço + têxtil / Steel + textile
PACK / MINIM: 1 U
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Porta maletas lujo con cúpula
Porta-malas luxo com cúpula
Birdcage luxury luggage trolley 

165.18
110 x 61 x 191 cm
Cap.: 150 Kg
Latón / Latão / Brass
Plateado / Prateado / Silver
PACK / MINIM: 1 U

Carro lavandería
Carro lavandaria 
Laundry trolley
115.99
100 x 50 x 170 cm
Hierro / Ferro / Iron
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Carro de transporte
Carro de transporte 
Transport trolley
209.06
52 x 91 x 91 cm
Cap.: 100 Kg
Hierro / Ferro / Iron
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Carros para equipaje     
Carros para bagagem     
Luggage trolleys

Carretilla portamaletas lujo
Carro porta-malas de luxo 
Luxury luggage trolley

128.26
120 x 58 x 83 cm
Latón / Latão / Brass
Dorado / Dourado / Gold
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Porta maletas lujo con cúpula
Porta-malas luxo com cúpula
Birdcage luxury luggage trolley

174.11
113,5 x 62,5 x 190 cm
Cap.: 150 Kg
Latón / Latão / Brass
Dorado / Dourado / Gold
PACk / MINIM: 1 U

Porta maletas lujo con plataforma
Porta-malas luxo com plataforma
Luxury luggage trolley with platform

174.10
124 x 64 x 94 cm
Cap.: 150 Kg
Latón / Latão / Brass
Dorado / Dourado / Gold
PACK / MINIM: 1 U
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Paragüero
Cesto guarda-chuva
Umbrella stand
127.98
Ø 22 x 57 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 1 U

Ceniceros
Cinzeiros
Ashtrays
158.77
Ø 22,5 x 110 cm
Acero / Aço / Steel
Plateado / Prateado / Silver
CARTON / MINIM: 1 U

Máquinas limpiazapatos
Máquinas limpa-sapatos
Shoe cleaning machines

134.97
60 W
Acero / Aço / Steel
30 x 53 x 85 cm
PACK / MINIM: 1 U

230.95
37 x 21 x 33 cm
90 W
Inox / Inox / Stainless steel
Plateado / Prateado / Silver
PACK / MINIM: 1 U

 213.79
90 x 150 cm
PACK / MINIM: 1 U

 213.85
120 x 180 cm
PACK / MINIM: 1 U

 213.77
90 x 150 cm
PACK / MINIM: 1 U

 213.83
120 x 180 cm
PACK / MINIM: 1 U

 213.75
90 x 150 cm
PACK / MINIM: 1 U

 213.81
120 x 180 cm
PACK / MINIM: 1 U

Alfombras   Tapetes   Mats
Vinilo / Vinil / Vinyl

Excelente absorción del agua. Dorso de vinilo 
antideslizante. Resistentes a la decoloración y 
a las manchas. Adecuadas tanto para interior 
como exterior. Se emplean también en la 
recepción de los hoteles
Excelente absorção de água. Base de vinil 
antiderrapante. Resistente à descoloração 
e manchas. Ideal para interieor e exterior. 
Aplicam-se também na recepção de hotel

Excellent water absorption. Non-slip vinyl in 
bottom side. Resistant to fading and stains. 
Suitable for indoors and outdoors. Can also 
used in hotel reception areas

Fundas para paraguas
Sacos para guarda-chuvas
Umbrella wrappers
116.37
69,5 x 10,2 cm
HDPE
Transparente / Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 6.000 U

Enfundadora de paraguas
Embaladora de guarda-chuva
Umbrella wrapping machine
116.55
30,5 x 17,8 x 83 cm
Hierro / Ferro / Iron
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Exterminadores de insectos
Exterminadores de insetos
Insect killer lamps
Voltaje 240 V. Tensión de parrilla 4.000 V
Voltagem 240 V. Tensão da grelha 4.000 V
Voltage 240 V. Grill voltage 4.000 V

Lámparas
Lâmpadas
Lamps
2 x 20 W

462.29
66 x 12 x 33 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Lámparas
Lâmpadas
Lamps
2 x 15 W

462.30
50 x 12 x 30 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Lámparas
Lâmpadas
Lamps
2 x 10 W

462.31
39 x 12 x 28 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

EXTERIORES
EXTERIORES
OUTDOORS
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Productos de acogida 
Produtos de hospedagem
Toiletries

Dispensadores de gel y champú
Dispensadores de gel e champô
Gel and shampoo dispensers

Toallas de baño
Toalhas de banho
Bath towels

Indumentaria Spa
Indumentária Spa
Spa clothing

Vasos para habitaciones
Copos para quartos
Glasses for rooms

Room Service

Carteles no molestar
Aviso não incomodar
Do not disturb signs

Bolsas para ropa
Sacos para roupa
Laundry service bags

Perchas
Cabides
Hangers

Papeleras de habitación
Papeleiras para quartos
Bins for rooms

Reposa maletas
Repousa malas
Luggage racks
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Costurero
Kit costura
Sewing kit 

218.13
4,7 x 7,1 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Peine enfundado
Pente embalado
Individually-wrapped comb

218.11
14 x 2,8 x 0,3 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cepillo dental enfundado
Escova de dentes embalada
Individually-wrapped toothbrush

218.05
15,5 x 1 x 1,5 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Gorro de ducha
Touca de duche
Shower cap

218.17
25 cm
PE
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Gorro de ducha
Touca de duche
Shower cap

218.19
25 cm
PE
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Cajita de cartulina
Caixa cartolina
Card box

Esponja abrillantadora calzado
Esponja abrilhantadora calçado
Shoe shine sponge

218.25
5 x 3,9 x 2 cm
EVA + esponja + aceite mineral
EVA + esponja + óleo mineral
EVA + sponge + mineral oil
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 125 U

Bayeta lustra zapatos
Lustra sapatos
Shoe shine cloth

 218.31
37,5 x 10 cm
Airlaid
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Toallita lustra zapatos impregnada
Toalhita lustra sapatos impregnada
Impregnated shoe shine wipe

 218.23
8 x 6 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

shoe shine

MOEBeach resorts

Shine Sponge

LUXURY 
HOTELS

PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION

THE 
ROYAL
Sewing kit

Shower cap
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Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

* 217.01
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Champú
Champô
Shampoo

* 217.03
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1000 U

Dentífrico
Pasta de dentes
Toothpaste

* 217.05
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crema de afeitar
Creme de barbear
Shaving cream

* 217.07
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

217.35
30 ml / 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Champú
Champô
Shampoo

217.37
30 ml / 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Jaboncito
Sabonete
Soap

217.11
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Jaboncito
Sabonete
Soap

217.13
20 g / Ø 4,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Toallita desmaquilladora. Enrollada
Toalhita desmaquilhadora. Enrolada
Rolled, makeup removing wipes

 117.14
Toallita / Toalhita / Wipe: 24 x 24 cm
50 g/m2

Sobrecito / Saqueta / Sachet: 18 x 5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Elimina la suciedad y limpia la piel
Elimina a sujidade e o suor, e limpa a pele
Removes dirt and cleanses the skin

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION
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PERSONALIZACIÓN     PERSONALIZAÇÃO     CUSTOMISATION
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Jaboncito
Sabonete
Soap bar

218.53
30 g / 6 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Peine enfundado
Pente embalado
Individually-wrapped comb

218.55
13,3 x 2,7 x 0,3 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cepillo dental enfundado
Escova de dentes embalada
Individually-wrapped toothbrush

218.54
15,5 x 1 x 1,5 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

 218.63
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Champú
Champô
Shampoo

 218.64
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Dentífrico
Pasta de dentes
Toothpaste

 140.22
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

218.62
30 ml / 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Champú
Champô
Shampoo

218.61
30 ml / 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Gorro ducha 
Touca duche
Shower cap

218.57
8 x 7,5 x 2,5 cm
PE
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Esponja abrillantadora calzado
Esponja abrilhantadora calçado
Shoe shine sponge

218.68 - 3,8 x 2,1 x 5 cm
EVA + esponja + aceite mineral
EVA + esponja + óleo mineral
EVA + sponge + mineral oil
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Costurero
Kit costura
Sewing kit

218.56
6 x 6,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Crema de afeitar
Creme de barbear
Shaving cream

 219.39 
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

T
ou

ch
 of

 C
ha

rm Pertenecientes a la línea Feel Green, estos cosméticos presentan un envase fabricado con un 
mayor porcentaje de materiales biodegradables reduciendo la generación de residuos

Pertencentes à linha Feel Green, estes cosméticos apresentam uma embalagem fabricada com 
uma maior percentagem de materiais biodegradáveis reduzindo a geração de resíduos

As part of the Feel Green range, these cosmetic products feature packaging made from a higher 
percentage of biodegradable materials, thus reducing waste

Vanity set
Vanity set
Vanity set

218.60
7,8 x 5,5 x 0,4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Fabricados con palillos de 
madera que aseguran el 
cumplimiento de la Directiva 
sobre plásticos de un solo uso. 
Fabricados com pauzinhos 
de madeira que garantem o 
cumprimento da Diretiva sobre 
plásticos de uso único.
Made with wooden rods to 
ensure compliance with the 
Directive on single-use plastics.



407

Jaboncito
Sabonete
Soap

178.92
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

* 178.93
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Champú
Champô
Shampoo

* 178.94
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 

ALOE
VERA

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

218.69
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Champú
Champô
Shampoo

218.70
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Jaboncito
Sabonete
Soap

219.60
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Ingredients: SODIUM 
PALMATE,

 
SODIUM

 
PALM
 

KERNELATE,
 

AQUA,
 

PARFUM,
 

STARCH,
 

GLYCERIN,  TITANIUM DIOXIDE,  DI  SODIUM EDTA,  CITRIC ACID,  BUTY
LA

TE
D

 HY
DR

OX
YT

OL
UE

NE
,

 SO
DIU

M
 CH

LO
RIDE  -  Autorización  cosmética  4215CS  -

JABONCITO REDONDO - SAVONNETTE RONDE  
ROUND SOAP

NO INGERIR.  EVITAR CONTACTO CON LOS OJOS.
NE PAS INGÉRER. ÉVITER LE CONTACT AVEC LES YEUX.

DO NOT INGEST. AVOID CONTACT WITH EYES.
Garcia de Pou, S.A.

E-17772 Ordis
Made in India - 20 g.

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

 219.54
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Champú
Champô
Shampoo

 219.55
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Crema de afeitar
Creme de barbear
Shaving cream

 219.56
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
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Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

 219.58
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U 
CARTON / MINIM: 1.000 U

Champú
Champô
Shampoo

 219.59
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Jaboncito redondo
Sabonete redondo
Round soap

219.61
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

218.75
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Champú
Champô
Shampoo

218.76
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Dentífrico
Pasta de dentes
Toothpaste

* 218.84
3 ml / 4,5 x 8 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Champú
Champô
Shampoo

* 218.83
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

* 218.82
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel

218.71
57 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Champú
Champô
Shampoo

218.72
57 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U
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Productos de acogida    
Produtos de hospedagem     
Toiletries accessories

Calzador
Calçadeira
Shoe horn

219.62
14 cm
PP - Transparente / Transparente / Clear
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

3 bastoncitos de madera + algodón
3 cotonetes de madeira + algodão
3 cotton buds. Wood + cotton

225.35
7 cm 
CARTON: 8.000 SACHET
PACK / MINIM: 1.000 SACHET
Fabricados con palillos de madera que aseguran 
el cumplimiento de la Directiva sobre plásticos 
de un solo uso. 
Fabricados com pauzinhos de madeira que 
garantem o cumprimento da Diretiva sobre 
plásticos de uso único.
Made with wooden rods to ensure compliance 
with the Directive on single-use plastics.

Maquinilla en funda individual
Aparelho embalagem individual
Individually-wrapped razor

198.20
10 cm
HDPE - Transparente / Transparente / Clear
Doble hoja / Lâmina dupla / Twin blade
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Maquinilla de afeitar a granel
Aparelho de barbear a granel
Razor in bulk

198.21
10 cm
HDPE - Azul / Azul / Blue
Doble hoja / Lâmina dupla / Twin blade
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cepillo dental enfundado
Escova de dentes embalada
Toothbrush in wrapper

218.78
15,5 x 1 x 1,5 cm
PS - Negro / Preta / Black
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cepillo dental enfundado
Escova de dentes embalada
Toothbrush in wrapper

218.77
18,5 cm
PS - Transparente / Transparente / Clear
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

CREMAS DE AFEITAR
CREMES DE BARBEAR
SHAVING CREAMS

P 405, 406, 407

Esponja abrillantadora calzado
Esponja abrilhantadora calçado
Shoe shine sponge

178.98
EVA + esponja + aceite mineral
EVA + esponja + óleo mineral
EVA + sponge + mineral oil
Negro / Preto / Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Gorro de ducha
Touca duche
Shower cap

178.95
PE
Transparente
Transparente
Clear
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Set dental
Set dental
Dental set

179.03
PP
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Costurero
Kit costura
Sewing kit

178.96
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

new amenities

Grand Beach Hotel

W

Vanity set
Vanity set
Vanity set

178.97
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U
Fabricados con palillos 
de papel que aseguran el 
cumplimiento de la Directiva 
sobre plásticos de un solo uso. 
Fabricados com pauzinhos 
de papel que garantem o 
cumprimento da Diretiva 
sobre plásticos de uso único.
Made with paper rods to 
ensure compliance with 
the Directive on single-use 
plastics. 
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178.91 Flow pack
9 g / 7 x 3 cm
Glicerina
Glicerina
Glycerine
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

218.79 Blue sea
20 g / 4 x 4 cm
Glicerina
Glicerina
Glycerine
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

145.55 Green
20 g / 4 x 4 cm
Glicerina
Glicerina
Glycerine
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Jaboncitos     Sabonetes     Small soap bars

219.63 Shea Butter
9 g / 7 x 3 cm
Manteca de karité
Manteiga de karité
Shea butter
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

MINI PALETS
MINI PALETES
MINI PALLETS

P 317

Base
Base
Base

156.58
20,5 x 15 x 3 cm
Bambú / Bambu / Bamboo
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Blanco
Branco
White

198.68
23 x 11,5 cm
PS
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

Bandejas   Bandejas   Trays for amenities

Transparente
Transparente
Clear

165.39
32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

Cesta símil mimbre
Cesto similar a vime
Imitation wicker basket

206.93
17 x 13 x 5 cm
PP 
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Transparente
Transparente
Clear

198.83
24 x 6,8 x 3,7 cm
Metacrilato / Metacrilato / Metacrylate
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Cesta símil mimbre
Cesto similar a vime
Imitation wicker basket

230.17
18 x 14 x 5 cm
PP 
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Negro
Preto 
Black

165.40
32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

PERSONALIZACIÓN     
PERSONALIZAÇÃO     
CUSTOMISATION

-30%
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Toallas de un solo uso     
Toalhas de um só uso     
Disposable towels
Spunlace
Tejido sin tejer / Tecido não tecido / Non woven - 80 g/m2

1 salida
1 saída
1 outlet

160.71
400 ml
8,5 x 8,5 x 25 cm
ABS
Blanco / Branco / White
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

1 salida
1 saída
1 outlet

165.41
400 ml
6,5 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

2 salidas
2 saídas
2 outlets

160.72
400 ml x 2
13,7 x 8 x 25 cm
ABS
Blanco / Branco / White
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

2 salidas
2 saídas
2 outlets

165.42
400 ml x 2
13,7 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

2 salidas
2 saídas
2 outlets

116.28
400 ml x 2
13 x 6,5 x 20 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Dispensadores de gel y champú   
Dispensadores de gel e champô   
Gel and shampoo dispensers

Dispensadores de jabón   
Dispensador de sabão   
Soap dispensers

219.64
500 ml
9,5 x 18 cm
ABS
Negro 
Preto 
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

219.65 
500 ml
10 x 16 cm
ABS
Blanco 
Branco 
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Manos
Mãos
Hands

143.19
50 x 100 cm
500 g/m2

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 48 U

Baño
Banho
Shower

143.20
70 x 140 cm
500 g/m2

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Alfombrilla
Tapete
Mat

143.21
50 x 70 cm
750 g/m2

PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 16 U

Toallas de baño
Toalhas de banho
Bath towels
100% algodón / 100% algodão / 100% cotton
Blanco / Branco / White

* 250.88 
100 x 60 cm
CARTON / MINIM: 100 U
Embalaje individual 
Embalagem individual
Individual packaging

* 250.89 
140 x 100 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Embalaje individual 
Embalagem individual
Individual packaging

Toallas     Toalhas     Towels
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Indumentaria Spa     Indumentária Spa     Spa clothing

Tanga mujer blanco / rosa
Tanga mulher branco / rosa
White / pink women’s g-string

178.78
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Tanga mujer azul
Tanga mulher azul
Blue women’s g-string

178.80
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Calzoncillos hombre azul
Slip homem azul
Blue men’s underpants

178.89
Spunbond
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Tanga hombre azul
Tanga homen azul
Blue men’s g-string

178.84
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Zapatillas   Chinelos   Slippers

Kraft con suela EVA
Kraft com sola EVA
Kraft with EVA sole

227.03
28 x 11 cm
Natural / Natural / Natural
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 50 PAIR

Airlaid

218.33
27 x 12 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON: 500 PAIR
MINIM: 100 PAIR

Tela esponjosa
Tela esponjosa
Spongy fabric

218.35
29,3 x 11 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Spunbond

165.37
28 x 11 cm
Negro / Preto / Black
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250  PAIR

EVA

221.26
28,5 x 11 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Spunbond

165.38
28 x 11 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250 PAIR

PERSONALIZACIÓN
PERSONALIZAÇÃO
CUSTOMISATION
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225.69 - LDPE
13,3 x 17 cm
Transparente
Transparente
Clear
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Bolsas protección de vasos
Sacos proteção de copos
Protective bags for glasses

 225.70 - 40 g/m2 
9 + 3,5 x 18 cm
Papel cristal
Papel cristal
Crystal paper
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Tapas vaso estándar
Tampas copo standard
Standard glass lids

225.47 
Ø 6,9 x 1,5 cm
Kraft natural
Kraft natural
Natural kraft
225 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

182.63 - Ø 6,5 x 1,5 cm
182.64 - Ø 6,9 x 1,5 cm
158.82 - Ø 7,5 x 1,5 cm

Cartulina extra estucada
Cartolina extra estucada
Extra coated card
Oro / Or / Gold
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Vasos envasados individualmente   
Copos embalados individualmente   
Individually wrapped glasses

Doble pared 1 capa lisa + 1 ondulada
Dupla parede 1 capa lisa + 1 ondulada
Double wall: 1 ply + 1 ripple wall

220.86 - 240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

220.87 - 360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2 

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
Negro / Preta / Black
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

1 Pared
1 Parede
Single wall

233.99 - 240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

234.00 - 360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2 

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
Blanco / Branca / White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

PERSONALIZACIÓN
PERSONALIZAÇÃO
CUSTOMISATION

PERSONALIZACIÓN
PERSONALIZAÇÃO
CUSTOMISATION
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Carteles no molestar
Aviso não incomodar
Do not disturb signs

 198.59
8 x 28 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
350 g/m2

Recto: Rojo / Vermelho / Red
Verso: Verde / Green
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Bolsa entrega ropa limpia
Saco entrega roupa limpa
Laundry service bag

178.71
30 x 45 cm
PP 40µ
Transparente / Transparente / Clear
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U
Cierre autoadhesivo
Fecho autoadesivo
Self-adhesive closure

Bolsa lavado
Saco lavandaria
Laundry bag

 194.07
43 x 62 cm
LDPE - Blanco / Branco / White
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

ACHTUNG: 
BEWAREN SIE DIESEN BEUTEL 

AUßER REICHWEITE VON KINDERN AUF.

BENUTZUNG DES BEUTELS MIT 
BEIGEFÜGTEM VERSCHLUSSBAND:

1
1) DAS BAND AN DER GESTANZTEN LINIE 
VOM BEUTEL ABTRENNEN.

2
2) DIE WÄSCHE IN DEN BEUTEL HINEINLEGEN.

3
3) DEN BEUTEL AM OBEREN ENDE MIT DEM 
ABGETRENNTEN BAND VERSCHLIEßEN 
DAMIT DIE WÄSCHE NICHT HERAUSFALLEN 
KANN.

Iron

Waschen
Chemische 
Reinigung

Zimmer Nr.
Bügeln 

Dieser Wäschebeutel wird Ihnen zur Verfügung gestellt.
Bitte legen Sie das ausgefüllte Wäscheformular zu Ihrer
Wäsche in den Beutel.
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© www.garciadepou.com
Nº RGSEAA : 39.00942/GE
Cod. 194.07

ATENCIÓN:
MANTENER ESTA BOLSA FUERA

DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
DE LA

Bandeja de servicio
Bandeja de serviço
Hospitality tray

219.66
Base ABS
CARTON / MINIM: 1 KIT
Contiene: hervidor (0,6 L), soporte para 
folletos (A5), 2 tazas de café de cerámica
Contém: eco chaleira (0,6 L), suporte para 
brochuras (A5), 2 chávenas de café de 
cerâmica
Contains: eco Kettle (0,6 L), leaflet holder 
(A5), 2 ceramic co¬ee cups

199.30
48,5 x 36,5 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

199.29
64 x 38 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Bandejas de lujo
Bandejas de luxo
Luxury trays

Madera con refuerzos de cobre
Madeira com reforço de cobre
Wood with cooper reinforcement

Room Service

BANDEJAS BAMBÚ
BANDEJAS BAMBU
BAMBOO TRAYS

P 315

Bolsa lavado
Saco lavandaria
Laundry bag 

 212.45
32 + 16 x 43 cm
Kraft / Kraft / Kraft
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

PERSONALIZACIÓN
PERSONALIZAÇÃO
CUSTOMISATION

ACHTUNG: 
BEWAREN SIE DIESEN BEUTEL 

AUßER REICHWEITE VON KINDERN AUF.

BENUTZUNG DES BEUTELS MIT 
BEIGEFÜGTEM VERSCHLUSSBAND:

1
1) DAS BAND AN DER GESTANZTEN LINIE 
VOM BEUTEL ABTRENNEN.

2
2) DIE WÄSCHE IN DEN BEUTEL HINEINLEGEN.

3
3) DEN BEUTEL AM OBEREN ENDE MIT DEM 
ABGETRENNTEN BAND VERSCHLIEßEN 
DAMIT DIE WÄSCHE NICHT HERAUSFALLEN 
KANN.

Iron

Waschen
Chemische 
Reinigung

Zimmer Nr.
Bügeln 

Dieser Wäschebeutel wird Ihnen zur Verfügung gestellt.
Bitte legen Sie das ausgefüllte Wäscheformular zu Ihrer
Wäsche in den Beutel.
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Nº RGSEAA : 39.00942/GE
Cod. 194.07

ATENCIÓN:
MANTENER ESTA BOLSA FUERA

DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
DE LA
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Percha antirrobo
Cabide antirroubo
Antitheft hanger

194.16
44,5 x 20,5 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural / Natural / Natural
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Percha antirrobo con pinzas
Cabide antirroubo com pinças
Antitheft hanger with clips

165.46
44,5 x 24,5 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural / Natural / Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Arandela antirrobo
Anel antirroubo
Antitheft ring

194.17
Ø 4,8 cm
Metal / Metal / Metal
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 50 U

Percha antirrobo
Cabide antirroubo
Antitheft hanger

199.33
44,5 x 20,5 cm
Madera / Madeira / Wood
Negro / Preto / Black
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Perchas     Cabides     Hangers
Grosor / Espessura / Thickness: 12 mm

Pinza pantalones
Pinça-calças
Trouser hanger

165.47
25 cm long.
Madera / Madeira / Wood
Natural / Natural / Natural
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 48 U

Percha pantalón con pinzas
Cabide com pinça-calças
Hanger with trouser clip

165.48
28 cm long.
Madera / Madeira / Wood
Natural / Natural / Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Percha forma redondeada
Cabide forma arredondada 
Rounded hanger

165.49
44,5 x 24,5 cm
Madera de lotus. 
Barnizado marrón oscuro
Madeira de lotus. 
Castanho envernizado escuro
Lotus wood. 
Dark brown varnishing
Grosor / Espessura / Thickness: 58 mm
CARTON / MINIM: 48 U

Percha estándar
Cabide standard
Standard hanger

163.48
44,5 x 23 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural / Natural / Natural
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Percha estándar con pinzas
Cabide standard com pinças
Standard hanger

165.45
43,5 x 27 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural / Natural / Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Percha estándar
Cabide standard
Standard hanger

199.34
44,5 x 23 cm
Madera / Madeira / Wood
Negro / Preto / Black
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Económicas
Económicas
Budget

194.09
42 x 23 cm
Plástico/ Plástico / Plastic
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 100 U

Económicas
Económicas
Budget

182.52
37 x 21 cm
PP
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 100 U

Económicas
Económicas
Budget

251.11
40,5 x 21,5 cm 
Alambre / Arame / Steel
Negro / Preto / Black
PACK: 10 U
CARTON: 500 U
MINIM: 50 U

Set enfundado de 10 perchas para uso 
individual. Solución para proporcionar 
un servicio más seguro e higiénico.

Conjunto embalado de 10 cabides 
para uso individual. Solução para 
proporcionar um serviço mais seguro 
e higiénico.

Sheathed set of 10 hangers for individual 
use. For safer and more hygienic service.

SUPERIOR
DE LUXE
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Perforada
Perfurada
Perforated

128.30
10 L
Ø 22 x 29,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Papeleras de habitación     Papeleiras para quartos     Bins for rooms

Símil mimbre
Similar a vime
Imitation wicker

199.32
10 L
Ø 25 x 27 cm
PP - Natural / Natural / Natural
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Enmallada
Enredada
Mesh

222.85
11 L
Ø 26,5 x 29 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 12 U

Enmallada
Enredada
Mesh

222.86
12 L
27 x 27 x 29,7 cm
Acero / Aço / Steel
Plateado / Prateado / Silver
CARTON / MINIM: 12 U

Doble carcasa   Dupla parede   Double wall

128.28 
9 L
Ø 22,5 x 27 cm
Acero + revestimiento epoxi
Aço + revestimiento epoxi
Steel + epoxy coated
Almendra / Amêndoa / Almond
PACK / MINIM: 1 U

165.33 
9 L
Ø 22,5 x 27 cm
Acero + revestimiento epoxi
Aço + revestimiento epoxi
Steel + epoxy coated
Negro / Preto / Black
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

165.34 
9 L
Ø 22,5 x 27 cm
Inox / Inox / S. steel
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

165.35
9 L 
26 x 19 x 27 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Negra / Preto / Black
PACK / MINIM: 1 U

158.68
9 L 
22,5 x 16,5 x 27 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Plateado / Prateado / Silver
PACK / MINIM: 1 U

195.04
50 x 55 cm
R: 25 bolsas / sacos / bags
HDPE 15µ
Crema / Creme / Cream
CARTON / MINIM: 80 R

* 230.56
15 L
26 + 20 x 46 cm
Kraft natural 70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Bolsas papeleras   
Sacos papeleiras   

Bin bags

Clásicas   Clássicas   Classic

116.24 
9 L
Ø 22,5 x 27 cm
Acero + revestimiento epoxi
Aço + revestimiento epoxi
Steel + epoxy coated
Café / Café / Co¬ee
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

CUBOS A PEDAL
CESTOS COM PEDAL
PEDAL BINS

P 392

Plástico
Plástico
Plastic

160.23
12 L
Ø 28 x 29 cm
HDPE - Blanco / Branco / White
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U
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Caja caudales
Cofre
Safe deposit box

197.31 
38 x 30 x 30 cm
Hierro / Ferro / Iron
Negro / Noir / Black
PACK / MINIM: 1 U

Espejo baño mural, 2 caras
Espelho banho parede, 2 caras
Double-sided bathroom wall mirror

163.54 
19 x 28 cm / 230 V
3 aumentos
3 aumentos
3 magnifications
Metal / Metal / Metal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Armario 45 llaves
Armário 45 chaves
Cabinet 45 keys

197.19 
30 x 24 x 8 cm
Metal / Metal / Metal
Gris / Cinza / Grey
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Buzón
Caixa de correio
Mailbox

135.57 
26 x 9 x 31 cm
Acero / Aço / Steel
Plata / Prata / Silver
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Taburete de baño
Tamborete de banho
Bathroom stool

163.57 
Ø 32 x 44 cm
PP - Blanco / Branco / White
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Timbre recepción
Campainha de recepção
Reception bell

116.38 
Ø 8,6 x 5,7 cm
Acero / Aço / Steel
Cromado / Cromo / Chrome
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Varios     Vários     Miscellaneous

Llavero
Chaveiro
Key ring

179.29 
5,5 x 12,5 cm
Metacrilato transparente
Metacrilato transparente
Clear methacrylate
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 1 U

Con respaldo
Com respaldo
With back

182.20
62 x 50 x 69 cm
Acero / Aço / Steel
Cromado / Cromado / Chrome
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Sin respaldo
Sem respaldo
Without back

165.32
66 x 36,5 x 56 cm
Acero / Aço / Steel
Cromado / Cromado / Chrome
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Con respaldo
Com respaldo
With back

116.14
60 x 45 x 67 cm
Madera de nogal
Madeira de nogueira
Walnut wood
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Sin respaldo
Sem respaldo
Without back

198.80
61 x 44 x 60 cm
Madera de nogal
Madeira de nogueira
Walnut wood
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Reposa maletas     Repousa malas     Luggage racks
Plegables Dobrável Folding

PERSONALIZACIÓN
PERSONALIZAÇÃO
CUSTOMISATION



418

A
ABRELATAS UNIVERSAL, 358

ACCESORIOS PARA BAÑO, 389

ACEITERAS, 331-355

ADORNOS HELADOS, 94

AGITADORES
Agitadores, 93
Agitadores de café, 92

ALFOMBRAS, 401

ALLIGATOR (PINZAS), 280

ALUMINIO COMERCIAL, 155

ALZADORES, 312

AMERICAN MENÚS, 286

AMERICAN STYLE, 180 a 187

ARMARIO LLAVES, 417

AROS ENREJADOS, 357

ATRILES SOBREMESA, 274

B
BABEROS, 23

BAG IN BOX, 214

BAGEL SCOOP, 244

BALANZAS, 358

BAMBÚ, 103 a 109

BANDA BOCADILLOS, 167

BANDEJAS
Bandeja de servicio, 414
Bandeja madalenas, 269
Bandeja para cuentas, 273
Bandeja para hot dogs, 177-184
Bandeja porta-copas, 147
Bandejas antideslizantes, 305-308
Bandejas bambú, 315
Bandejas camarero, 297-305
Bandejas cartón, 244
Bandejas cartón para bocadillos, 167
Bandejas catering RPET, 146
Bandejas comidas para llevar, 146
Bandejas comidas para termoselladora, 
157
Bandejas Fast food, 244
Bandejas inox, 330
Bandejas lujo PET, 147
Bandejas melamina, 335
Bandejas para cúpulas policarbonato, 
307
Bandejas para marisco, 145
Bandejas para microondas, 142
Bandejas para productos acogida, 410
Bandejas para Room service, 414
Bandejas pastelería, 265
Bandejas porcelana, 342
Bandejas Self-service, 305
Bandejas Traiteur, 253
Bandejas transporte, 242-243-253

BARATIJAS, 249

BARCOS MARISCOS, 315

BARQUILLAS
Barquillas Bionic, 120-121
Barquillas cartón laminado, 240
Barquillas Deli, 261
Barquillas hojuela, 100
Barquillas kraft + tapas PET, 240
Barquillas madera, 97 a 99
Barquillas pastelería, 261
Barquillas termosellables, 157
Barquillas Thepack®, 234-235

BARRERAS RETRÁCTILES PARED, 292

BASES
Bases porta-pizarras, 281
Bases rígidas porta blocs comanda, 
272

BASTÓN PERIÓDICOS, 288

BASTONCITOS DE ALGODÓN, 409

BATA VISITADOR, 377

BATERÍA DE COCINA, 353

BATIDORA, 299ÍN
D

IC
E 

ES
PA

Ñ
O

L
BATIDORES, 355

BAYETAS
Bayetas (wipes), 381
Bayetas desinfectantes cocina, 381

BENGALAS, 348

BLISTERS MACARONS, 257

BLOCS COMANDAS/NOTAS, 272-273

BLONDAS CALADAS, 266-267

BOLA PARA TÉ, 302

BOLES
Bol PC, 303
Bol refrescador cava, 298
Boles de bambú, 313
Boles melamina, 334 a 337
Boles porcelana, 340 a 343
Boles PP + tapas, 145

BOLÍGRAFO ANTIBACTERIANO, 387

BOLSAS
Bolsa reutilizable, 188
Bolsas abiertas 2 lados, 174 a 176
Bolsas aluminio + papel, 165
Bolsas autocierre LDPE, 159
Bolsas basura, 395
Bolsas celofán, 268
Bolsas cocción vacío, 158
Bolsas con ventana, 164-166-167 / 170 a 
173 / 175
Bolsas cruasán, 162
Bolsas cubiertos, 73 a 75
Bolsas entrega ropa limpia, 414
Bolsas envasar vacío, 158
Bolsas frutas, 188
Bolsas Grill & Go, 168
Bolsas hamburguesas/hot dog, 168
Bolsas higiénicas, 390
Bolsas lavado ropa, 414
Bolsas mareo, 391
Bolsas pan y baguette, 163-164
Bolsas para cubiertos + servilleta, 
73 a 75
Bolsas para pollos y congelados, 169
Bolsas patatas fritas, 177
Bolsas porta botellas, 197
Bolsas protección vasos, 413
Bolsas sándwiches, 165 a 167
Bolsas SOS, 190 a 196
Bolsas SOS, autocierre ventana, 189
Bolsas SOS, transporte cajas pizza, 251
Bolsas transporte comidas para llevar, 
373
Bolsas y maletas transporte pizza, 373

BOMBAS PARA CONDIMENTOS, 355

BOTELLAS
Botellas cristal, 361
Botellas PET, 137

BOTELLINES GEL Y CHAMPÚ, 405 a 
408

BOTES CRISTAL, 362

BOTIQUINES (ARMARIOS), 391

BRAZALETES NO TRANSFERIBLES, 277

BROCHETAS MADERA, 93

BURBIPACK, 160

BUZÓN, 417

C
CABALLETES
Caballetes y pizarras, 278-289-291
Caballetes sobremesa, 274

CADDY, 296

CAJAS
Caja caudales y bandeja monedas, 
278-417
Caja pasta, 251
Caja presentación condimentos, 331
Cajas americanas Thepack®, 231-232
Cajas bombones, 257
Cajas botellas y lotes, 197
Cajas cartón ondulado, 160
Cajas comida gigantes, 228
Cajas comidas para llevar, 228-229-241
Cajas comidas para llevar, Bionic, 124

Cajas con asa, 251
Cajas con ventana, 232 / 238 a 240 / 
254 a 256
Cajas menú infantil, 247
Cajas multiusos, 366
Cajas paella, 251
Cajas para bufet, 316-317
Cajas para envios postales, 160
Cajas para pizza, 250 a 252
Cajas pastelería, 255 a 257
Cajas portables, 316
Cajas sobremesa, 331
Cajas Traiteur, 254
Cajas transporte, 253

CAJETILLAS PARA PATATAS FRITAS, 
236

CALENTADORES INFRARROJOS Y 
ACCESORIOS, 358

CALZADOR, 409

CALZONCILLOS SPA, 412

CÁPSULAS PETITS FOURS, 260-261

CARGAS PARAFINA, 348

CARRETILLAS
Carretilla portamaletas, 400
Carretilla transporte racks, 371

CARROS
Carro de platos, 371
Carro hielo, 372
Carro lavandería, 400
Carro transporte, 400
Carros bandejeros, 366
Carros para equipaje, 400
Carros servicio, 398
Carros servicio comedor, 349
Carros servicio habitaciones, 349-399

CARTELERAS
Cartelera angular, 397
Carteleras para columnas, 293

CARTELES NO MOLESTAR, 414

CARTÓN ONDULADO EN ROLLO, 160

CARTONAJE PASTELERÍA, 262 a 265

CASQUETES DECORACIÓN 
PASTELERÍA, 364

CELULOSA INDUSTRIAL, 382

CENICEROS
Cenicero aluminio, 151
Cenicero bakelite, 303
Cenicero exterior, 401
Cenicero porcelana, 343

CENTRIFUGADOR MANUAL VERDURA, 
355

CEPILLOS
Cepillos barrer, 397
Cepillos dentales, 404-409
Cepillos lavavasos, 396
Cepillos parrillas y hornos, 396

CESTAS
Cesta cítricos, 299
Cesta cubiertos, 371
Cestas American Style, 186
Cestas con cúpula, 310
Cestas para condimentos, 331
Cestas para pan, 330
Cestas polipropileno, 310
Cestas presentación, 184 a 186
Cestas símil mimbre, 332-333-410
Cestas toallas secamanos, 384

CHAFING DISH, 307

CHAMPAÑERA, 298

CHICAGO LAVA STONE, 345

CIERRES METÁLICOS BOLSAS, 159

CINTAS ADHESIVAS
Cinta adhesiva, 293
Cinta adhesiva marcación, 293

CLASIFICADOR PARA FRITAS, 177

CLAUSTRA, 293

CLIPS METÁLICOS, 289

COCOTTES, 352

COFRES PARA COMIDAS, 146
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COLADOR, 355

COLECTORES GIGANTES, 394

COLLARÍN BOTELLA, 297

COLUMNAS
Columnas móviles con cinta retráctil, 292
Columnas móviles con cordón, 293

COMBUSTIBLES GELIFICADOS, 307-348

CONCHAS
Conchas hamburguesas/comidas Bionic, 
124
Conchas hamburguesas/Hot dogs, 
226-227

CONDIMENT KANGAROO, 237

CONJUNTOS
Conjuntos decorados Dry Cotton, 50
Conjuntos visitador, 377

CONOS
Cono madera, 180
Conos alambre, 185-186
Conos crêpes, 245
Conos helados, 245
Conos porcelana, 343

CONTENEDORES
Contenedor apilable masa pizza, 357
Contenedor/dispensador de bebidas, 
372
Contenedores alimentarios, 369-370
Contenedores isotérmicos, 372
Contenedores lacados aluminio, 154
Contenedores para residuos, 394

COPAS
Copas helado policarbonato, 327
Copas policarbonato, 326-327
Copas PS inyectado, 138

CORDÓN SEPARADOR, 293

CORTADORES
Corta fritas, 358
Corta tomates, 358
Cortador de pizza, 356
Cortadores pastelería, 364

COSTURERO, 404-406-409

CUADERNOS PARA COLOREAR, 249

CUADRADOS PASTELERÍA, 262

CUBETAS
Cubetas Gastronorm acero inox 18/8, 
367
Cubetas Gastronorm melamina, 309
Cubetas Gastronorm policarbonato, 367

CUBI DRAP, 299

CUBIERTAS BLOCS COMANDAS, 272

CUBIERTOS
Cubiertos acero inox desechables, 147
Cubiertos bambú, 106-107
Cubiertos fibra de madera, 91
Cubiertos inox, 346-347
Cubiertos madera, 88 a 91
Cubiertos PLA/CPLA, 128-129

CUBITERAS, 298

CUBOS
Cubos a pedal, 392
Cubos para pollos y similares, 221

CUBREZAPATOS, 377

CUCHARAS
Cucharas de servicio/cocina, 355
Cucharas melamina, 337
Cucharas Scoop helados, 303

CUCHARILLAS
Cucharillas helados, 12
Cucharillas helados CPLA, 129

CUCHARÓN, 302-355

CUCHILLO
Cuchillo pizza, 356
Cuchillos bar, 299
Cuchillos carne inox, 345
Cuchillos y accesorios, 354

CUCURUCHOS
Cucuruchos hojuela pino, 101
Cucuruchos para fritos, 236-237

CUENCO, 331

CUP CARRIER, 243

CÚPULAS
Cúpulas para platos, 330
Cúpulas policarbonato, 307-308

D
DECORACIÓN GIGANTE VIDRIO, 329

DELANTALES
Delantales, 377-380
Delantales con peto, 380

DESCAPSULADOR, 297

DESCORCHADOR, 297

DETECTORES DE BILLETES, 278

DEVANADORES
Devanador film estirable, 160
Devanador papel regalo/pastelería, 161

DIM-SUM, 105

DISCOS PASTELERÍA, 262-263-265

DISPENSADORES
Dispensador cinta adhesiva, 160
Dispensador cucharillas helados, 129
Dispensador ovillo hilo, 160
Dispensador papel higiénico doméstico, 
389
Dispensador precinto pack, 160
Dispensador Tú y yo, 46
Dispensadores aluminio/film, 155
Dispensadores bebidas, 214-361
Dispensadores bolsas higiénicas, 390
Dispensadores café, 304
Dispensadores condimentos, 355
Dispensadores desayunos, 306
Dispensadores etiquetas, 279
Dispensadores guantes, 378
Dispensadores jabón, 386-411
Dispensadores jarabes, 300
Dispensadores matatrapos, 382
Dispensadores pañuelos faciales, 385
Dispensadores papel higiénico industrial, 
388
Dispensadores papel higiénico 
intercalado, 389
Dispensadores papel protector WC, 390
Dispensadores papel secamanos, 383
Dispensadores red cabello, 377
Dispensadores servilletas, 15
Dispensadores toallas secamanos, 384
Dispensadores vasos, 213

DOGGY BAG, 188

DOSIFICADORES BEBIDAS, 300

DRIP-MATS, 202

E
EMBUDO, 355

ENSALADERAS
Ensaladeras Bionic, 114 a 116
Ensaladeras cartón, 222-223
Ensaladeras PLA, 127
Ensaladeras y recipientes RPET, 143

ENTRETENIMIENTOS PARA NIÑOS, 
247 a 249

ENVASES
Envase para pizza Bionic, 123
Envases comida oriental, 231-233
Envases con orejas de cierre, 233
Envases de madera, 97-101
Envases hoja vegetal, 100
Envases para microondas, 142
Envases para sándwiches, 143
Envases pollos asados, 142

ENVOLTORIOS
Envoltorios hamburguesas, 165-179-180
Envoltorios recipientes presentación, 
165-180

ENVUELTAS PAPEL ANTIGRASAS, 
179-180

ESCOBAS, 397

ESCOBILLA WC, 389

ESPÁTULAS
Espátulas, 355
Espátulas para pizza, 356

ESPEJOS
Espejo baño, 417
Espejos acrílicos, 320

ESPOLVOREADORES, 356

ESPONJAS
Esponja calzado, 404-406
Esponjas limpieza, 396

ESPUMADERA, 355

ESTANTERÍAS
Estanterías, 368
Estanterías bar, 297

ESTERAS
Esteras bambú, 313
Esteras sushi, 105
Esteras antifatiga, 370

ESTERILIZADOR CUCHILLOS, 354

ESTROPAJO, 396

ESTUCHES
Estuches bombones/macarons, 257
Estuches cubiertos, 215

ETIQUETAS
Etiquetas adhesivas, 196-258-259-279-
282
Etiquetas para marcar precios, 279
Etiquetas pizarra autoadhesivas, 282

EURODETECTOR BILLETES FALSOS, 
278

EXPOSITORES
Expositores acrílicos, 322
Expositores espejos acrílicos, 320
Expositores magdalenas, 322
Expositores para bufet, 321
Expositores para pasteles, 322-323

EXPRIMIDORES CÍTRICOS, 299

EXTERMINADORES INSECTOS, 401

F
FALDONES/SKIRTINGS, 65

FIBRA ABRASIVA, 396

FICHA TÉCNICA MATERIALES, 11

FILMS
Film alimentario, 155
Film estirable manual, 160
Film OPP, 268
Film para termosellar, 157

FONDUE, 352

FOOD MARKERS, 95

FRASCOS, 137

FUENTES
Fuente mariscos, 330
Fuentes estrellas mágicas, 348

FUNDAS
Funda roller bocadillo, 244
Fundas aislantes vasos, 243
Fundas carros, 159
Fundas para barquillas, 234
Fundas para paragüas, 401
Fundas porta menús, 289

G
GEL HIDROALCOHÓLICO, 79-387

GORROS
Gorros cocinero, 376
Gorros ducha, 404-406-409

GUANTES
Guantes protección cocina, 380
Guantes un solo uso, 378-379

H
HIERRO FUNDIDO ESMALTADO, 352-
353

HILO CARNICERO, 160

HOJAS
Hojas crêpes, 245
Hojas pergamino antigrasas, 252
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I
IDENTIFICADORES
Identificación y archivo muestras 
alimentos, 359
Identificadores de sobremesa, 288

INDUMENTARIA UN SOLO USO, 
376 a 377

INNOVATIVE FOOD PACKAGING 
SOLUTIONS, 170 a 175

J
JABONES
Jabón lavamanos, 386
Jaboncitos, 405 a 408 / 410

JAMONERO, 299

JARRAS
Jarras, 303-304-328-362
Jarras con mediciones, 303
Jarras SAN, 303

L
LADRILLO LIMPIEZA GRILL, 396

LÁMPARAS SOBREMESA, 348

LÁPICES COLORES, 249

LECHERAS
Lechera, 304, 342
Lecheritas, 136

LIMPIADOR CON OXÍGENO ACTIVO, 
397

LIMPIEZA PARRILLAS Y HORNOS, 396

LLAVEROS, 417

LOZA, 344

LUSTRA ZAPATOS, 401

M
MALETAS
Maletas comida para llevar, 242
Maletas transporte, 251

MALLA ELÁSTICA, 160

MANDILES, 380

MANDOLINA, 358

MANGAS PASTELERAS, 364

MANGUITOS, 377

MANTELES
Manteles celulosa, 34-35
Manteles cortados y plegados
Airlaid, 49 
Manteles cortados y plegados
celulosa, 35
Manteles cortados y plegados 
ecológicos, 41
Manteles cortados y plegados 
Like-Linen, 53-56-58
Manteles cortados y plegados 
Spunbond, 65
Manteles Like-Linen, 53-56-57-58
Manteles línea ecológica, 41
Manteles Spunbond, 64-67
Manteles rollo Airlaid, 48
Manteles rollo celulosa, 34

MANTELINES
Mantelines bambú, 104
Mantelines Dry cotton, 50-51
Mantelines flexo, 24 a 29
Mantelines kraft verjurado, 33
Mantelines Like-Linen, 55-58
Mantelines línea ecológica, 39-40
Mantelines o¬set, 30 a 32
Mantelines papel para bandejas, 305
Mantelines para colorear, 248
Mantelines Spunbond, 63-67
Mantelines uso prolongado, 76

MÁQUINAS
Máquina de vacío, 158
Máquina enfundadora paraguas, 401
Máquinas etiquetadoras, 279
Máquinas limpiazapatos, 401
Máquina termoselladora, 157

MAQUINILLAS AFEITAR, 409

MARMITA SOPA BAÑO MARÍA, 304

MELAMINA, 334 A 337

MESAS
Mesas cambia pañales, 391
Mesas restaurante plegables, 349
Mesas trabajo, 366

MESITAS PARA PIZZA, 252

MINI BARRIL, 331

MINI CARTONAJE, 261

MINI PALAS TAPAS, 104

MINI PALETS PRESENTACIÓN, 317

MINI PIZARRAS, 281-282

MINI RECIPIENTES PRESENTACIÓN, 
182-183

MINI VASOS CRISTAL, 329

MOLDES
Moldes para horno, 269
Moldes plum cake, 269
Moldes silicona, 365

MOLINILLOS PIMIENTA MADERA, 330

MONDA Y CORTA MANZANAS, 358

MOPA, 397

MUEBLES
Mueble vestuario, 349
Muebles cubiertos y vajilla, 349

MUFFIN, 260-261

N
NÚMEROS SOBREMESA, 274

O
OLLAS, 353

ORGANIZADORES, 312

OVALES HAMBURGUESAS, 160

P
PAELLAS VALENCIANAS, 328

PAJITAS PAPEL, 199 a 201

PALAS
Palas, 397
Palas hielo, 299
Palas para Fast food, 242
Palas para patatas fritas, 177
Palas para pizza, 314-357

PALETA PASTELERÍA, 302

PALILLEROS, 330

PALILLOS
Palillos chinos, 107
Palillos madera, 96

PALOS PARA POLOS, 93

PANCARTAS BOCADILLOS, 289

PANERAS, 313

PAÑOS COCINA, 380

PAÑUELOS
Pañuelos de bolsillo, 385
Pañuelos faciales, 385

PAPELES
Papel antigrasas, 161
Papel cocina doméstico, 380
Papel cubrecamillas, 391
Papel de envolver, 161
Papel de horno siliconado, 269
Papel de manila, 161
Papel fotocopiadora, 278
Papel higiénico doméstico, 389
Papel higiénico industrial, 388
Papel higiénico intercalado, 389
Papel higiénico semi-industrial, 389
Papel kraft verjurado, 160
Papeles perforados, 105

PAPELERAS
Papeleras de cartón, 393
Papeleras con cenicero, 393
Papeleras con pedal, 392-393
Papeleras con sensor, 392
Papeleras habitaciones, 416
Papeleras plástico, 416

PAPELINAS DE PUNTA, 178

PARAGÜERO, 401

PASTELERÍA
Pastelería. Cartón 2 caras, 262-263
Pastelería. Platos y bandejas, 264-265

PEINES, 404

PERAS PARA SALSAS, 301

PERCHAS, 415

PERFORADOR PIZZA, 356

PICAHIELOS, 299

PICKS
Picks bambú, 108-109
Picks banderas, 95
Picks con pizarra, 109-281
Picks crustáceos, 330

PIE CUBITERA, 298

PIEDRAS PARA COCCIÓN, 345

PINCELES DE COCINA, 365

PINCHA PAPELES, 273

PINZAS
Pinzas para helados, 303
Pinzas porta pizarras, 280
Pinzas servicio, 302
Pinzas sujeta manteles, 77

PIPETAS, 136

PIZARRAS
Pizarra etiqueta, 282
Pizarras en ángulo, 285
Pizarras murales, 291
Pizarras para exteriores, 290
Pizarras sobremesa, 284

PLACAS
Placa pastelera, 365
Placas grill, 352
Placas identificación (badges), 277
Placas melamina, 319
Placas reservado, 275
Placas señalización, 276

PLANCHAS
Planchas despiece madera, 354
Planchas para pan, 313

PLATILLO PROPINAS, 273

PLATOS
Platos Sushi OPS, 145
Platos/bandejas Bionic, 117 a 119
Platos campestres, 353
Platos cartón, 217
Platos madera, 87
Platos melamina, 334 a 337
Platos pizza, 252-357
Platos porcelana, 340 a 343
Platos y bandejas blonda, 264

PORTA CUBIERTOS/INFUSIONES, 312

PORTA ETIQUETAS SOBREMESA, 275

PORTA FOLLETOS, 288

PORTA MALETAS, 400

PORTA MANTELINES, 77

PORTA MENÚS
Porta menús, 287-288
Porta menús giratorios, 288
Porta menús luminosos, 289

PORTA PAJITAS, 296

PORTA PERAS SALSAS, 301

PORTA SERVILLETAS BAMBÚ, 312

PORTACOPAS SUJETA PLATO, 138

PORTAVASOS
Portavasos Cup Carrier, 243
Portavasos y tapas, 312

POSAVASOS, 202-203

POUR MASTER, 300

PRECINTOS
Precinto pack, 160
Precinto WC banda, 390

PRENSAS
Prensa café o té, 302
Prensa escurridora, 397ÍN
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PRESENTACIÓN
Presentación de cuentas, 273
Presentación en acero galvanizado, 311 
Presentación en bambú, 312 a 316
Presentación en madera, 318
Presentación en madera de acacia, 318
Presentación en pizarra, 320
Presentadores acrílicos, 321

PRODUCTOS ACOGIDA
Productos acogida, 404 a 410
Productos acogida envase reciclado, 
406

PROTECCIÓN EN EL TRABAJO,
376-380

PROTECTORES WC, 390

PUENTE MARISCOS, 315

PULVERIZADOR, 397

R
RACKS
Rack cuchillos, 354
Rack para pizzas, 357
Racks condimentos, 331
Racks copas, 328
Racks deslizantes pedidos, 273
Racks lavavajillas, 371
Racks para suelos, 370

RAMEQUINES
Ramequines inox, 186
Ramequines melamina, 336-337

RASCADOR GRILL, 396

RASPADOR, 355

RECIPIENTES
Recipientes aluminio, 149 a 155
Recipientes aperitivos, 131 a 136
Recipientes bambú, 103 a 105
Recipientes cartón grandes, 246
Recipientes cristal, 329
Recipientes inviolables, 141
Recipientes melamina, 334 a 337
Recipientes octogonales, 144
Recipientes OPS, 144
Recipientes palomitas, 246
Recipientes para tartas, 255 a 257
Recipientes para tortillas, 337
Recipientes pollos y similares, 221
Recipientes porcelana, 339 a 343
Recipientes termosellar, 157

RECOGEMIGAS INOX, 330

RED CABELLO, 377

REJILLAS
Rejilla posavasos, 396
Rejilla WC, 389

REPOSA MALETAS, 417

RODILLO AMASAR, 365

ROLLOS
Rollo cartón ondulado, 160
Rollos para envasar al vacío, 158
Rollos térmicos registradora/tarjeta 
crédito, 278

ROOM SERVICE TROLLEY, 337

ROTULADORES
Rotulador billetes falsos, 278
Rotuladores, 283

S
SACACORCHOS, 297

SACOS
Saco polipropileno reutilizable, 188
Sacos para basura, 395

SALEROS, 330

SALSERAS INOX, 330

SALVAUÑAS, 396

SARTENES, 352-353

SECADORES
Secadores cabello, 387
Secadores manos aire caliente, 387

SECAMANOS EN BOBINAS, 383

SELLADORES
Sellador eléctrico, 170
Selladora bolsas, 159

SERVILLETAS
Servilletas Airlaid, 43 a 45
Servilletas canguro, 69 a 71
Servilletas celulosa, 15 a 17
Servilletas Double Point®, 18 a 21 / 24 
a 25
Servilletas Dry cotton, 50-51
Servilletas fibra bambú, 61
Servilletas Like-Linen, 53-54/57 a 59/61
Servilletas línea ecológica, 37 a 39
Servilletas Master servis, 15-37
Servilletas Mini servis, 15-37
Servilletas Quattro 4, 22

SERVILLETEROS, 77

SET DENTAL, 409

SIFÓN MONTADOR DE NATA, 364

SILLAS
Sillas para niños, 349
Sillas plegables, 349

SILOS PARA ESTANTERÍA, 370

SOBRECITOS GEL, DENTÍFRICO…, 
405 a 409

SOPORTES
Soporte mesa para champañera, 298
Soporte para bolsas basura 
compostables, 395
Soporte para firma, 273
Soporte para vasitos, 254
Soportes bandejas, 305
Soportes para comida, 184
Soportes para cubetas Gastronorm, 309
Soportes para mini pizarras, 281

SPRAY FIJADOR, 289

STANDS PARA CONOS, 101-236

STICKS
Stick para algodón de azúcar, 93
Stick para manzana, 93

STOP TAC (TOALLITA), 78

SUSHI BOX, 145

SUSHI MAKI MAT BOX, 105

T
TABLAS
Tablas bambú, 314
Tablas de mármol, 320
Tablas para cortar, 314-354
Tablas porta menús, 287

TABURETE BAÑO, 417

TANGAS SPA, 412

TAPAS VASOS HABITACIONES, 413

TAPAS Y APERITIVOS, 131 A 137

TARRINAS
Tarrinas diversos usos, 215-221
Tarrinas doble pared, 221
Tarrinas helados, 218-219
Tarrinas inyectadas PP, 139
Tarrinas papel plisado, 215
Tarrinas para sopas y helados, 220-221
Tarrinas pequeñas PP, 140
Tarrinas PET, 139

TARROS PARA ALMACENAR, 363

TAZAS
Tazas café melamina, 337
Tazas café porcelana, 343

TELA COCCIÓN, 365

TEMPORIZADOR, 359

TENEDORES ANGULAS, 91

TERMÓMETROS, 359

TERMOS, 304

TETERAS, 304

TEX-MEX NACHOS, 144

TICKETS GUARDARROPA, 277

TIJERA AVES, 355

TIMBRE RECEPCIÓN, 417

TIRAS SALVATARTAS, 265

TOALLAS
Toallas baño, 411
Toallas secamanos, 384-385
Toallas secamanos Flushables, 385
Toallas un solo uso, 411

TOALLITAS
Toallitas desmaquilladoras enrolladas, 
405
Toallitas enrolladas Flushables, 81
Toallitas refrescantes, 78
Toallitas refrescantes Flushables, 80

TOCADOS AJUSTABLES, 376

TRANSPORTE COMIDAS PARA 
LLEVAR, 373

TRIÁNGULO CARAMELOS, 268

TRITURADORAS HIELO, 299

TROLLEY LAVANDERÍA, 399

TÚ Y YO
Tú y yo Airlaid, 46-47
Tú y yo Dry cotton, 50-51
Tú y yo Like-Linen, 53-56 a 58
Tú y yo Spunbond, 67

TULIPAS SAN, 303

U
UTENSILIOS
Utensilios barman, 296 a 299
Utensilios cocina, 352 a 355
Utensilios limpieza, 396-397
Utensilios pizza, 356-357
Utensilios servicio/bufet, 302

V
VAJILLAS
Vajilla Bionic, 111 a 124
Vajilla Bionic (Wasara), 125
Vajilla hoja de palma, 83 a 85
Vajilla madera, 87
Vajilla melamina, 334 a 337
Vajilla porcelana, 339 a 343

VANITY SET, 406-409

VASOS
Vasos bebidas calientes, 204-206-208-
212
Vasos bebidas frías, 210-212
Vasos Bionic, 112
Vasos cónicos, 214
Vasos envasados individual, 413
Vasos habitaciones, 413
Vasos para fritos , 237
Vasos PLA, 127
Vasos policarbonato 326 a 328
Vasos rígidos inyectados PS cristal, 138
Vasos SAN, 303

VELAS
Velas, 348
Velas calientaplatos, 307

VERTEDORES, 300

VITRINA METACRILATO, 323

Z
ZAPATILLAS, 412
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A
ABRE-LATAS UNIVERSAL, 358

ABRIDOR DE GARRAFAS, 297

ACESSÓRIOS CASA DE BANHO, 404 
à 413

ADORNOS PARA GELADOS, 94

AGITADORES DE MADEIRA, 92

ALUMÍNIO COMERCIAL, 155

AMERICAN MENUS, 286

AMERICAN STYLE, 180 à 187

APANHA-MIGALHAS INOX, 330

APARELHOS DE BARBEAR, 409

APERITIVOS, 100 à 103 / 131 à 135

APRESENTAÇÃO
Apresentação aço galvanizado, 311
Apresentação ardósia, 320
Apresentação de contas, 273
Apresentação madeira, 317
Apresentação madeira de acácia, 318
Apresentação sushi em bambu, 315

AQUECEDORES INFRAVERMELHOS, 
358

ARDÓSIAS
Ardósias de mesa, 285
Ardósias em ângulo para exteriores, 290
Ardósias informativas, 291
Ardósias murais emoldurados madeira, 
291

ARMÁRIOS
Armário de chaves, 417
Armário primeiros socorros, 391

AROS DE PIZZA, 357

AVENTAIS, 377-380

AVISO DE NÃO INCOMODAR, 414

B
BABETES DESCARTÁVEIS, 23

BACIA DE GELO CAVA, 298

BAG IN BOX, 214

BAGEL SCOOP, 244

BALANÇAS, 358

BALDES PARA FRANGO, 221

BAMBU, 103 à 109

BANDEJAS
Bandeja hot dog, 184
Bandeja mariscos, 330
Bandeja muÆn, 269
Bandeja para contas, 273
Bandejas bambu, 104-109-315-314
Bandejas cartão plastificadas, 244
Bandejas cúpulas policarbonato, 309
Bandejas de comida para levar, 146
Bandejas de folha de palmeira, 83
Bandejas de luxo PET, 147
Bandejas de transporte, 242-243-253
Bandejas fast food, 305
Bandejas garçon, 297
Bandejas inox, 330
Bandejas melamina, 319-335-336
Bandejas pastelaria, 265
Bandejas porcelana, 243
Bandejas produtos de hospedagem, 409
Bandejas Room Service, 414
Bandejas Self-service, 264
Bandejas Traiteur, 254

BARCO MARISCOS, 315

BARQUETAS
Barquetas de cartão, 234-235
Barquetas de casca de pinheiro, 100
Barquetas de folha de palmeira, 83
Barquetas de madeira, 99
Barquetas Deli, 261
Barquetas pastelaria, 262
Barquitas cartão, 239-240

BARREIRAS DE PAREDE RETRÁCTEIS, 
292

BASES
Base para copos, 202-203

Base rígida bloco de pedidos, 272
Bases porta-ardósias, 280

BASTÃO PARA JORNAIS, 288

BATA VISITANTE, 377

BATEDEIRA, 399

BATEDOR, 355

BENGALAS, 348

BICO DECORADORES PASTELARIA, 
364

BLISTERS MACARONS, 257

BLOCOS
Bloco guarda-roupa, 277
Bloco limpieza grelhas, 396
Blocos pedidos/notas, 272-273

BOLA PARA CHÁ, 302

BOMBAS PARA CONDIMENTOS, 355

BRACELETES NÃO TRANSFERÍVEIS, 
277

BULE CHÁ, 342

BURBIPACK, 160

C
CABIDES, 415

CAÇAROLAS, 344-352

CADDY, 296

CADEIRAS
Cadeira para crianças, 349
Cadeiras dobráveis, 349

CADERNOS PARA COLORIR, 249

CAIXAS
Caixas americanas estanques, 231-232
Caixas bambu, 316
Caixas cartão ondulado, 160
Caixas com janela, 240-239-256
Caixas comida para levar, 241
Caixas comida para levar Bionic, 122-124
Caixa de correio, 417
Caixas de serviço de mesa, 330-331
Caixas e bandejas apresentação, 
315 à 317
Caixa forte e bandeja de moedas, 278
Caixas infantis, 247
Caixas macarons, 240-257
Caixas madeira, 317
Caixas multiusos plastico, 366
Caixas para bombons, 257
Caixas para batatas fritas, 236-237
Caixas para comida gigantes, 228
Caixas para envios postais, 160
Caixas para garrafas e lotes, 197
Caixas para ingredientes, 370
Caixas para pão, 313
Caixa para pasta, 251
Caixas para pizzas, 123-251-252
Caixas pastelaria, 255 à 257
Caixas transporte Traiteur, 253

CALÇADERIA SAPATOS, 409

CAMPAINHA DE RECEPÇÃO, 417

CANETA ANTIBACTERIANA, 387

CAPAS
Capa plástica para carros, 159
Capas isolantes para copos, 243
Capas para barquetas, 234
Capas para blocos pedidos, 272

CÁPSULAS PETITS FOURS, 260

CARROS
Carro de pratos, 371
Carro de transporte racks, 371
Carro para gelo, 372
Carro prensa + balde, 397
Carros bagagem, 400
Carros de serviço de sala, 349
Carros lavandaria, 399
Carros para bandejas, 366
Carros serviço, 397-398
Carros serviços de quartos, 398

CARTONAGEM PASTELARIA, 262 à 267

CAVALETES
Cavaletes de mesa, 274-278
Cavaletes e ardósias, 290-291

CELULOSE INDUSTRIAL, 380

CENTRIFUCADOR MANUAL VERDURA, 
355

CESTOS
Cesto cítricos, 299
Cesto guarda-chuva, 401
Cesto toalhas de papel, 385
Cestos com cúpula, 310
Cestos com pedal, 392 à 394
Cestos de plástico American Style, 186
Cestos para condimentos, 331
Cestos para pão, algodão, 330
Cestos para talheres, 333-371
Cestos PP similar a vime, 310-332-333

CHAFING-DISH, 307

CHAVEIRO METACRILATO, 417

CHÁVENAS
Chávenas café melamina, 337
Chávenas café porcelana, 343

CHICAGO LAVA STONE, 345

CHINELOS, 412

CINTAS
Cinta para sanduíches, 167
Cintas adhesivas para marcaçao, 293
Cintas sanitária WC, 390

CINZEIROS
Cinzeiro bakelite, 303
Cinzeiro de alumínio, 151
Cinzeiro exterior, 393
Cinzeiro porcelana, 343

CLASSIFICADOR PARA BATATAS 
FRITAS, 177

CLAUSTRO, 293

CLIPS METÁLICOS, 289

COBRE-SAPATOS, 377

COCOTTES, 352

COLAR PARA GARRAFAS, 297

COLHERES
Colheres de serviço/cozinha, 302-312
Colheres gelados, 92-129
Colheres gelados scoop, 303
Colheres melamina, 337

COLUNAS
Colunas móveis cinta retrátil, 292
Colunas móveis corda separador, 293

CONCHAS
Concha, 302-355
Conchas para hambúrgueres, 226-227
Conchas para Hot dog, 227-227

CONDIMENT KANGAROO, 237

CONES
Cones crêpes, 245
Cones de casca de pinheiro, 101
Cones de papel, 178
Cones de plástico, 134
Cones fio de aço, 186
Cones para fritos, 237
Cones para gelados, 245
Cones porcelana, 343

CONJUNTOS
Conjunto visitante, 377
Conjuntos decorados, 24-25

CONTENTORES
Contentor e dispensador de bebidas, 
372
Contentores isotérmicos, 372
Contentores lacados alumínio, 154
Contentores móveis, 394
Contentores para alimentos, 369-370
Contentores para resíduos, 394

COPOS
Copos cónicos, 214
Copos de borossilicato, 328
Copos de SAN, 303
Copos embalados para quartos, 413
Copos injetados PP, 138
Copos para bebidas frias, 210-212ÍN
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Copos para bebidas quentes, 204-206-
208-212
Copos PLA, 127
Copos policarbonato, 326-327
Copos PS cristal, 138
Copos quartos, 413

CORDA SEPARADORA, 293

CORTADORES
Cortador de batatas, 358
Cortador de bolos, 364
Cortador de pizza, 356
Cortador de tomates, 358

COTONETES, 409

CUBI DRAP, 299

CÚPULAS
Cúpulas para pratos, 330
Cúpulas policarbonato, 307 à 310

CUTELARIA E ACESSÓRIOS, 354

CUTELO PIZZA, 356

D
DECORAÇÃO GIGANTE DE VIDRO, 329

DESCASCADOR E CORTADOR MAÇÃS, 
358

DETETOR DE NOTAS FALSOS, 278

DIM-SUM, 105

DISCOS CARTÃO PASTELARIA, 262-
263-265

DISPENSADORES
Dispensador alumínio/filme, 155
Dispensador colheres de gelado, 129
Dispensador de bobines (papel), 382
Dispensador de concentrados, 300
Dispensador de condimentos, 301
Dispensador de copos, 213
Dispensador de etiquetas, 279
Dispensador de palhinhas, 296
Dispensador de sabonete, 386-411
Dispensador de toucas, 377
Dispensador fita adesiva, 160
Dispensador guardanapos, 15
Dispensador lenços faciais, 385
Dispensador papel higiénico doméstico, 
389
Dispensador papel higiénico industrial, 
388
Dispensador papel higiénico Z-Z, 389
Dispensador papel para embalar burger, 
179
Dispensador papel protetor WC, 390
Dispensador para fios, 160
Dispensador para luvas, 378
Dispensador rolo de papel, 383
Dispensador rolo papel embalagem, 161
Dispensador sacos higiénicos, 390
Dispensador Tête à tête, 46
Dispensador toalhas de papel dobrado, 
384
Dispensador toalhetes, 77
Dispensadores de bebidas, 306-361
Dispensadores de café, 304
Dispensadores pequenos almoços, 306

DISPLAYS
Displays acrílicos, 321 à 323
Displays espelhos acrílicos, 321

DOGGY BAG, 188

DOSIFICADOR BEBIDAS, 300

DRIP-MATS, 202

E
ELEVADORES, 312-317-321

EMBALAGEM
Embalagem talheres, 88 à 91 / 128-129-
147-215
Embalagens comida para levar, 146
Embalagens termoseláveis, 157

ENTRETENIMIENTO PARA CRIANÇAS, 
248-249

ENVELOPES PORTA-MENU, 289

ENVOLTÓRIO PARA SANDUÍCHE, 244

ESCORREDOR, 353-355

ESCOVAS
Escova de dentes, 404-406-409
Escova lava-copos, 396
Escova para limpar forno e grelhas, 396

ESFREGÃO PROFISSIONAL, 396

ESFREGONA, 397

ESPÁTULAS
Espátula pastelaria/torta, 302
Espátulas, 355
Espátulas para pizza, 357

ESPELHO BANHO, 417

ESPETOS
Espeto de papéis, 273
Espetos madeira, 93

ESPONJAS
Esponja engraxadora sapatos, 404-406-
409
Esponjas, 396

ESPREMEDOR FRUTAS CÍTRICAS, 299

ESPUMADEIRA, 355

ESTANTES VENTILADAS, 368

ESTEIRAS
Esteiras bambu, 313
Esteira sushi, 105

ESTERILIZADOR, 354

ETIQUETAS
Etiquetas adesivas, 258-259-279
Etiquetas ardósias, 282
Etiquetas para preço, 278

EURO DETETOR NOTAS FALSAS, 278

EXPOSITORES
Expositores para bufet, 312-321
Expositores para madalenas, 322
Expositores plástico para cones, 134-322

EXTERMINADOR INSETOS, 401

F
FACA PARA CARNE INOX, 
330-345-354

FERRO FUNDIDO ESMALTADO, 
352-353

FICHA TÉCNICA DOS MATERIAIS, 11

FILMES
Filme decoração PP, 268
Filme estirável, 155-160
Filme para termoselar, 157

FIO
Fio carniceiro, 160
Fio metálico para selagem, 159

FITA ADESIVA, 160

FOLHAS
Folhas crêpes, 245
Folhas papel antigordura, 179-180-161
Folhas pergamino antigordura, 251

FONDUE, 352

FONTES ESTRELAS MÁGICAS, 348

FOOD MARKERS, 95

FRALDÁRIO, 391

FRASCOS
Frascos, 136-137-362
Frascos de vidro, 362-363
Frascos gel/champô, 405 à 408
Frascos para molhos, 301

FUNIL, 355

G
GALHETEIROS, 331-355

GARFOS BATATAS FRITAS, 91

GARRAFAS DE VIDRO, 361

GEL
Gel combustível, 307-348
Gel higiénico, 387

GORROS COZINHEIRO AJUSTÁVEIS, 
376

GRELHA WC, 389

GRILL & GO, 168

GUARDANAPOS
Guardanapos Airlaid, 43 à 45
Guardanapos canguru, 69 à 71
Guardanapos celulose, 15 à 17
Guardanapos Double Point®, 19 à 21 / 
24-25
Guardanapos Dry cotton, 51
Guardanapos fibra bambu, 61
Guardanapos Like-Linen, 53 à 55 / 57 
à 59
Guardanapos linha ecológica, 37 à 41
Guardanapos Master servis, 15-37
Guardanapos Mini servis, 15-37
Guardanapos Quattro 4, 22

I
IDENTIFICADORES
Identificação e arquivo amostras 
alimentares, 359
Identificadores de mesa, 288

INDUMENTÁRIA DESCARTÁVEL, 
376-377-412

INNOVATIVE FOOD PACKAGING 
SOLUTIONS, 170 à 175

J
JARRAS
Jarras, 303-304-328-362
Jarras com medições, 303
Jarras policarbonato, 303-328
Jarras SAN, 303

K
KIT COSTURA, 404-406-409

L
LÂMPADAS DE MESA, 348

LÁPIS DE CERA, 249

LEITEIRA PORCELANA, 342

LENÇOS
Lenços de bolso, 385
Lenços faciais, 385

LIMPEZA DE FORNOS E GRELHAS, 396

LOUÇA, 344

LUSTRASAPATOS, 404

LUVAS
Luvas de proteção para cozinha, 380
Luvas descartáveis, 378-379

M
MALETAS DE COMIDA PARA LEVAR, 
241

MALHAS
Malha anti-derrapante, 396
Malha elástica, 160

MANDOLINA, 358

MANGAS ELÁSTICAS, 377

MÁQUINAS
Máquina de selagem, 159
Máquina embaladora de guarda-chuva, 
401
Máquina limpa-sapatos, 401
Máquina termoseladora, 157
Máquina vácuo, 158
Máquinas etiquetadoras, 279

MARCADORES
Marcador detetor de notas falsas, 278
Marcadores para ardósias, 283

MARMITA ELÉTRICA, 304

MELAMINA, 334 à 337

MESAS
Mesas de trabalho, 366
Mesas dobráveis, 349
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MESITAS DE PROTEÇÃO PARA PIZZAS, 
251

MINI ARDÓSIAS, 281-282-284

MINI BARRIL, 331

MINI PALETES, 317

MINI PÁS APERITIVOS BAMBU, 104

MINI RECIPIENTES APRESENTAÇÃO, 
182 à 184 / 339

MOINHO DE PIMENTA MADEIRA, 330

MOLDES
Moldes de silicone, 365
Moldes para forno, 264
Moldes plum cake, 151-269

MÓVEIS PARA TALHERES E LOUÇAS, 
349

MÓVEL VESTUÁRIO, 349

MUFFIN CUP, 260-261

N
NAPERONS, 266-267

NÚMEROS
Números de mesa, 274
Números guarda-roupa, 277

O
ORGANIZADORES BUFFET, 312

OVAIS PARA HAMBÚRGUERES, 160

P
PÁS
Pá batatas fritas, 177
Pá limpeza, 397
Pá para gelo, 299
Pás para fast food, 242
Pás pizzas, 314-357

PAELHAS VALENCIANAS 
ESMALTADAS, 328

PAINÉIS COLUNAS, 293

PALHINHAS, 199 À 201

PALITEIROS, 330

PALITOS
Palitos bambu, 108-109
Palitos bandeira, 95
Palitos de madeira, 95-96

PANELAS, 353

PANOS
Panos (wipes), 381
Panos de cozinha, 380

PAPEL
Papel antigordura, 161-180-181
Papel de cozinha, 380
Papel embalagem, 161
Papel fotocopiadora, 278
Papel higiénico doméstico, 389
Papel higiénico industrial, 388
Papel higiénico semi-industrial, 389
Papel higiénico Z-Z, 389
Papel kraft, 160
Papel manila, 161
Papel marquesa, 391
Papel ondulado en rolho, 160
Papel para embalar hambúrgeres, 
165-179
Papel para recipentes de apresentação, 
165-180
Papel siliconizado para forno, 269

PAPELEIRAS
Papeleiras com cinzeiros, 393
Papeleiras com sensor, 392
Papeleiras de cartão, 393
Papeleiras de plástico, 392
Papeleiras para quartos, 416
Papeleiras push com pedal, 393

PARAFINA, CARGA, 348

PRATOS CAMPESTRES, 353

PASTELARIA CARTÃO 2 FACES, 
262-263

PAUS PARA GELADO, 93

PAUZINHOS CHINESES, 107

PEÇAS ECONÓMICAS PARA FESTA, 
249

PEDESTAL BALDE, 298

PENTES, 404-406

PERFURADOR PIZZA, 356

PIAÇABA, 389

PICADOR DE GELOS, 299

PICK CRUSTÁCEOS, 330

PINÇAS
Pinças Alligator, 280
Pinças de madeira, 107
Pinças para toalhas de mesa, 77
Pinças porta-ardósias, 280
Pinças serviço, 302

PINCÉIS DE COZINHA/PASTELARIA, 
365

PIPETAS, 136

PLACAS
Placa angular, 397
Placas de identificaçao (badges), 277
Placas de sinalização, 275
Placas reservado, 275

PLATAFORMA PARA PISOS, 370

PONTE MARISCOS, 315

PORTA FRASCOS PARA MOLHOS, 331

PORTA TALHERES/INFUSÕES, 312

PORTA-COPOS
Porta-copos, 243
Porta-copos e tampas, 312
Porta-copos fixar ao prato, 138

PORTA-FOLHETOS, 288

PORTA-GUARDANAPOS, 77-312

PORTA-MALAS, 400

PORTA-MENUS
Porta-menu, 287-288
Porta-menu luminoso, 289
Porta-menu rotativo, 288

PORTA-NÚMEROS DE MESA, 275

POTES
Pote PC, 303
Potes com orelhas fechamento, 233
Potes de cartão para gelados, 218-219
Potes de melamina, 334 à 336
Potes de porcelana, 339 à 343
Potes injetados PP, 139
Potes para gelados PET, 139
Potes para sopas, 220-221
Potes pequenos PP, 140
Potes PET, 139
Potes PP + tampa OPS, 145
Potes usos diversos, 221

POUR MASTER, 300

PRATELEIRA BAR, 297

PRATOS
Prato de gorjetas, 273
Pratos/bandejas Bionic, 117 à 122
Pratos de cartão, 217
Pratos de madeira, 87
Pratos de melamina, 334 à 337
Pratos de porcelana, 339 à 343
Pratos e bandejas pastelaria, 264
Pratos folha de palmeira, 84
Pratos para sushi OPS, 145
Pratos pizza, 152-252-332-357

PRODUTOS DE HOSPEDAGEM
Produtos de hospedagem, 404 à 410
Produtos de hospedagem embalagens 
reciclados, 406

PROTECÃO NO TRABALHO, 379-380

PROTETOR ASSENTO WC, 390

PULVERIZADORES
Pulverizador, 397
Pulverizadores condimentos, 356

Q
QUADRADOS PASTELARIA, 262 à 265

R
RACKS
Rack condimentos, 331
Rack facas, 354
Rack para cálices, 328
Rack para lava-louças, 371
Rack para pizzas, 357
Racks deslizantes pedidos, 273

RALADOR, 355

RAMEQUINES
Ramequin inox, 186
Ramequin melamina, 336-337

RASPADOR PARA GRILL, 396

RECIPIENTES
Recipiente empilhável para pizza, 357
Recipientes Bionic, 111 à 125
Recipientes Bionic desenho japonês, 125
Recipientes aperitivos, 131 à 136
Recipientes comida oriental, 230-233
Recipientes de bambu, 103-105
Recipientes de cartão dupla parede, 221
Recipientes de casca de pinheiro, 100
Recipientes de madeira, 87 / 97 à 100
Recipientes de porcelana, 340 à 343
Recipientes de vidro, 361 à 363
Recipientes em alumínio, 149 à 155
Recipientes folha de palmeira, 83 à 85
Recipientes Gastronorm aço inox 18/8, 
367
Recipientes Gastronorm melamina, 309
Recipientes Gastronorm policarbonato, 
367
Recipientes invioláveis e 
superestanques, 141
Recipientes melamina, 334 à 337
Recipientes octogonais, 144
Recipientes papel plissado, 215
Recipientes para frango assado, 142-152
Recipientes para fritos, 237
Recipientes para microondas, 142
Recipientes para pipocas, 189-246
Recipientes para sanduíches, 143-238
Recipientes para tortas, 150-256-257
Recipientes para tortilhas, 337
Recipientes retangulares cartão, 241
Recipientes SAN, 303
Recipientes termoselar, 157

REPOUSA MALAS, 417

ROLHAS, 297

ROLOS
Rolo base para copos, 396
Rolo de massa, 365
Rolo embalar ao vazio, 158
Rolo fita adesiva, 160
Rolo para máquina termoseladora, 157
Rolo registradora papel térmico, 278

S
SABONETES
Sabonete para mãos, 386
Sabonetes, 405 à 408 / 410

SACA-ROLHAS, 297

SACOS
Saco decorador, 364
Saco lavandaria, 414
Saco náusea para viagens, 391
Saco reutilizável PP, 188
Sacos abertos em 2 lados, 176
Sacos batatas fritas, 177
Sacos celofane/PP, 268
Sacos com janela, 170 à 175
Sacos Corner Window, 167
Sacos croissant, 162
Sacos de alumínio + papel, 165
Sacos de lixos, 395
Sacos de transporte de pizza, 373
Sacos guarda-chuvas, 401
Sacos hambúrgueres e hot dogs, 165-168
Sacos higiénicos, 390ÍN

D
IC

E 
PO

R
TU

G
U

ÊS



425

Sacos papeleiras, 416
Sacos para frangos e congelados, 169
Sacos para frutas, 188
Sacos para pão e baguete, 163-164
Sacos para pipocas, 246
Sacos para vácuo, 158
Sacos polietileno autoselante, 159
Sacos proteção de copos, 413
Sacos sanduíches, 165 à 168
Sacos SOS, 189 à 196
Sacos SOS autoselante, 189
Sacos SOS catering, 194-195
Sacos SOS para garrafas, 197
Sacos SOS transporte pizzas, 251
Sacos triangulares, 268

SAIAS DE MESA/SKIRTINGS, 65

SALADEIRAS
Saladeiras, 116-127-143-223
Saladeiras Bionic, 115-116
Saladeiras PLA, 127

SALEIROS, 330

SALSEIRA INOX, 330

SAQUETAS
Saquetas individuais (gel, pasta de 
dentes...), 405 à 408
Saquetas para talheres + guardanapos, 
73 à 75

SECADORES, 387

SELADOR ELÉTRICO, 159-170

SET DENTAL, 409

SIFÃO PARA CHANTILI, 364

SLIP SPA, 412

SPRAY FIXADOR FOLHAS DE MENU, 
289

STANDS
Stands bambu para cones, 101
Stands para bolos, 322
Stands para recipientes Gastronorm, 
309

STICKS MADEIRA PARA ALGODÃO-
DOCE/MAÇA, 93

STOP TAC (TIRA MANCHAS), 78

SUPORTES
Suporte bandejas, 305
Suporte de mesa para champanhe, 298
Suporte numeração de mesa, 274
Suporte para assinatura, 273
Suporte para filmes estirável, 155
Suporte para sacos compostáveis, 395
Suporte presunto ibérico, 299
Suporte universal para copos, 254
Suportes para comida, 184
Suportes para cones, 236-322

SUSHI BOX, 121-145-240

SUSHI MAKI MAT BOX, 105

T
TÁBUAS
Tábuas bambu, 314
Tábuas de mármore, 318
Tábuas para cortar, 299-314-354
Tábuas para pão, 313
Tábuas porta-menus, 287

TABULEIRO PASTELEIRA, 365

TAÇAS
Taça de café melamina, 337
Taças gelados policarbonato, 327
Taças policarbonato, 327-328

TALHERES
Talheres angulas, 91
Talheres bambu, 106-107
Talheres inox, 345 à 347
Talheres madeira, 88 à 92
Talheres PLA, 128-129

TAMBORETE PARA CASA DE BANHO, 
417

TAMPAS
Tampas para copos, 205-207-209-211-
213

Tampas para copos para quartos, 413
Tampas para papeleira de reciclagem, 
393

TANGA SPA, 412

TAPETES
Tapetes, 401
Tapetes antifadiga e de segurança, 370

TELA DE COZIMENTO, 365

TEMPORIZADOR, 359

TÉRMICOS, 304

TERMÓMETROS, 359

TESOURA PARA AVES, 355

TÊTE À TÊTE
Tête à tête Airlaid, 46-47
Tête à tête Dry cotton, 51
Tête à tête Like-Linen, 53-56-58
Tête à tête Spunbond, 64-67

TEX MEX NACHOS, 144

TIGELAS
Tigelas bambu, 313 
Tigelas Bionic, 113
Tigelas de folha de palmeira, 83-85
Tigelas de madeira, 97
Tigelas PP, 145

TIRA PROTEÇÃO DE TORTAS, 265

TOALHAS
Toalhas de banho, 411
Toalhas de banho, um só uso, 411
Toalhas de papel, 383
Toalhas de papel mão. Flushables, 385

TOALHAS DE MESA
Toalhas de mesa Airlaid, 48-49
Toalhas de mesa Like-Linen, 53-56
Toalhas de mesa cortadas e dobradas 
celulose, 35
Toalhas de mesa cortadas e dobradas 
Like-Linen, 56-58
Toalhas de mesa cortadas e dobradas 
Spunbond, 65
Toalhas de mesa em rolo celulose, 34 
Toalhas de mesa em rolo Spunbond, 
64-67
Toalhas de mesa linha ecológica, 41

TOALHETES
Toalhete de mesa bambu, 104
Toalhetes de mesa Dry cotton, 51
Toalhetes de mesa kraft, 33
Toalhetes de mesa Like-Linen, 55-58
Toalhetes de mesa linha ecológica, 
39-40
Toalhetes de mesa Spunbond, 63-67
Toalhetes de mesa Flexo, 24-25-28-29
Toalhetes de mesa O¬set, 30 à 32
Toalhetes de mesa para colorir, 248
Toalhetes de mesa reutilizáveis, 76
Toalhetes de papel para bandejas, 305

TOALHITAS
Toalhita desmaquilhadora enrolada, 405
Toalhitas refrescantes, 80-81

TOUCAS
Toucas, 377
Toucas de duche, 404-406-409

TRANSPORTE COMIDA TAKE AWAY, 
373

TREM PROFISSIONAL DE COZINHA, 
353

TRITURADOR DE GELO, 299

TULIPAS SAN, 303

U
UTENSÍLIOS
Utensílios barman, 296 à 299
Utensílios de cozinha, 355
Utensílios de limpeza, 396-397
Utensílios de serviço/bufet, 302
Utensílios pizza, 356-357
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VANITY SET, 406-409

VASSOURA, 397

VELAS, 307-348

VERTEDORES, 300

VITRINE DE METACRILATO, 323
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A
ADHESIVE TAPE, ROLL, 160

ALADDIN GRAVY BOAT, 330

ALUMINIUM FOIL, COMMERCIAL, 155

AMENITIES
Amenity products, 404 to 410
Amenity products, ecologically wrapped, 
406

AMERICAN BOXES, 231-232

AMERICAN MENUS, 286

AMERICAN STYLE, 180 TO 187

APRONS, 377-380

ASHTRAYS
Ashtray outside, 393
Ashtray porcelain, 343
Ashtray, aluminium, 151
Ashtray, bakelite, 303

B
BACS, GASTRONORM, MELAMINE, 309

BADGES, 277

BAGEL SCOOP, 244

BAGS
Bags, aluminium + paper, 165
Bags, bottle carrying, 197
Bags, bread, 163
Bags, caterer, 194-195
Bags, cellophane/PP, 268
Bags, covers for racks, 159
Bags, croissant, 162
Bags, Doggy, 188
Bags, for bins, 395-416
Bags, for chickens and freezers, 169
Bags, for fries, 177
Bags, for fruits, 188
Bags, for hamburguers, Hot Dogs 
greaseproof, 169
Bags, for pizza transportation, 251
Bags, for sandwiches, 166-167
Bags, for vacuum sealing, 158
Bags, gift, 196
Bags, Grill & Go, 168
Bags, hygiene, 390
Bags, open on 2 sides, 174 to 176
Bags, Panorama, 166
Bags, paper, self-sealing, 189
Bags, pop corns, 189
Bags, protection for glasses, 413
Bags, sealer, 159-170
Bags, self-sealing PELD, 159
Bags, SOS, 190 to 197
Bags, SOS transport pizza boxes, 252
Bags, Spunbond, reusable, 188
Bags, sweets, 268
Bags, travel sickness, 391
Bags, with window, 164-166-167

BAMBOO, 102 to 105

BANQUET ROLLS
Banquet rolls, Airlaid, 46
Banquet rolls, cellulose, 34
Banquet rolls, Like-Linen, 53-56-57-58
Banquet rolls, recycled, 41
Banquet rolls, Spunbond, 64-67

BAR, MAGNETIZED, 354

BARMAN UTENSILS, 296 to 301

BARRIERS, RETRACTABLE, WALL 
MOUNTED, 292

BASE BLACKBOARD HOLDER, 281

BASKETS
Basket, citrus, 299
Baskets, cotton, for bread, 330
Baskets, for presentation, 185-186
Baskets, for bottles, 197
Baskets, hand towels, 384
Baskets, imitation wicker, 310-332-333-410
Baskets, plastic American Style, 186
Baskets PP with cover, 310
Baskets PP, 310

BATH TOWELS
Bath towels, 411
Bath towels, disposable, 411IN
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BELL, RECEPTION, 417

BEVERAGE
Beverage dispensers, 361
Beverage, delivery pack, 214

BIBS, 23

BILL PRESENTATION, 273

BINS
Bin bags, 395-416
Bin, cardboard, 393
Bins + ashtray, 393
Bins, giant , 394
Bins, mobile, 394
Bins, pedal, 392 to 394
Bins, plastic, 394
Bins, wastepaper, for rooms, 416
Bins, with wheels, 394

BLACKBOARD
Blackboard labels, self-adhesive, 282
Blackboard, for Alligator clip stand, 280
Blackboards & picks, 109-281
Blackboards in angle, 290
Blackboards stand, 280-281
Blackboards, mini, 281-282-284
Blackboards, mural, 291
Blackboards, with stand, 284-285

BLADE, DISPENSER, SPARE, 155

BLENDER, 299

BLISTER, MACARONS, 257

BOARDS
Boards, bamboo, 314
Boards, reserved, 275
Boards, self-adhesive, 276

BOTTLES
Bottle collar, 297
Bottle opener, 297
Bottle stopper, 297
Bottles, 136-137-361
Bottles of gel/shampoo, 405 to 408

BOWLS
Bowls + lids OPS, 145
Bowls, bamboo, 313
Bowls, melamine, 334 to 337
Bowls, porcelain, 339 to 343
Bowls, SAN, 303

BOXES
Box, for pasta, 252
Box, cake triangular, 257
Box, crêpes, 245
Boxes Bionic for take away food, 123-124
Boxes Caterer, 254
Boxes to group and transport, 254
Boxes, bu¬et, 316-317
Boxes, bu¬et Gastronorm, 316
Boxes, card, corrugated, 160
Boxes, cardboard, take away, 228 to 
233 / 241
Boxes, children’s, 247
Boxes, chocolates, 257
Boxes, confectionery, 255 to 257
Boxes, giant meals, 228
Boxes, for bottles, 197
Boxes, for bread, 313
Boxes, for hamburgers/Hot Dogs, 226-
227
Boxes, for pizza, 250-251
Boxes, macarons, 257
Boxes, multi-purpose, 366
Boxes, portable, 316
Boxes, table service, 331
Boxes, window, 238 to 241 / 254-255

BRACELETS, NON-TRANSFERABLE, 
277

BROOMS, 397

BRUSHES
Brush for sweeping, 397
Brush, WC, 389
Brushes, for cleaning glasses, 396
Brushes, for cooking, 365

BUCKETS, 298

BURBIPACK, 160

BUTCHER STRING, 160

C
CABINET FOR KEYS, 417

CADDY FOR COMPOSTABLE BAGS, 
395

CANDLES
Candles, 348
Candles, dish heating, 307-348

CARD DISKS, 265

CARDBOARD, CORRUGATED, 160

CARDS DO NOT DISTURB, 414

CART, FOR PLATES, 371

CASES
Cases, Petit Fours, 260-261
Cases, for take away food, 242-243-252

CASH BOX, 278

CELLARS, 330

CHAFING DISH, 307

CHAIRS
Chairs, folding, 349
Chairs, highchairs for children, 349

CHAMPAGNE BUCKETS, 298

CHICAGO LAVA STONE, 345

CHOPSTICKS, 107

CLEANING
Cleaning for grills and ovens, 396
Cleaning utensils, 396-397

CLINGFILM, 155-160

CLIP FOR LABELS, 280

CLOAKROOM, NUMBERS, 277

CLOISTER, BARRIERS, 293

CLOTHES RAIL, 349

COACH COVERING TISSU PAPER, 391

COASTERS, 202-203

COCOTTES, 352

COFFEE
Co¬ee mug, melamine, 337
Co¬ee mug, porcelain, 343

COLANDER, 353-355

COMB, 404-406

CONDIMENT BASKETS, 331

CONDIMENT KANGAROO, 237

CONES
Cones, crêpes, 245
Cones, for fries, 236-237
Cones, ice-cream, 245
Cones, porcelain, 343
Cones, wire, 185-186
Cones, wood, 101

CONFECTIONERY
Confectionery box, 255-256
Confectionery, cardboard 1 face, 
263-264
Confectionery, cardboard 2 faces, 
262-263
Confectionery, plates & trays, 264-265
Confectionery, white squared board, 
265

CONICAL CUPS, 214

CONTAINERS
Containers, cardboard, 224 to 235
Containers, corrugated, 227-237 
Containers, for roast chicken, 142-152
Containers, for sandwiches, 143
Containers, foil, for cakes & others, 149 
to 154
Containers, for cakes, 257
Containers, for food, 369-370
Containers, for fries, 235 to 237
Containers, for tacos, 244
Containers, greaseproof card, 234-235
Containers, heat-sealable, 157
Containers, inexpensive, 143-144
Containers, isothermal, 372
Containers, kraft coated, 240
Containers, kraft coated cardboard + 
lids PET, 240-241
Containers, lacquered rectangular, 154
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Containers, microwaveable, 142
Containers, octagonal, 144
Containers, oriental food, 233
Containers, PET, 143
Containers, pizza dough, 357
Containers, PLA, 127
Containers, popcorn, 246
Containers, porcelain, 339
Containers, safety closure, liquid tight, 
141
Containers, SAN, wavy, 303
Containers, sushi/OPS, 145
Containers, wood, 97 to 100

COOKING FABRIC, SILICONE, 365

COOKING MOULDS, 269

COOKWEAR, CAST-IRON, 352-353

CORKSCREWS, 297

COTTON BUDS, 409

COVERS
Covers, for plates, 307 to 309
Covers, polycarbonate, 307-330

CRAYONS, FOR COLOURING, 249

CREAM WHIPPER, 364

CROCKERY, ENAMELLED 
TERRACOTTA, 344

CRUETS, 331-355

CRUMB COLLECTOR, S.STEEL, 330

CUBI DRAP, 299

CUP HOLDER, 138-243

CUPS
Cups, borosilicate, 328
Cups, cardboard, cold drinks, 210-212
Cups, cardboard, hot drinks, 204-206-
208-212
Cups, double wall, ind. wrapped, 413
Cups, PLA, 127
Cups, polycarbonate, 326 to 328
Cups, PS, 138
Cups, SAN , 303
Cups, sugar cane, 112 Cups, transparent 
rigid injected, 138

CUT FRIES, 358

CUTLERY
Cutlery basket, 302-332-371
Cutlery & dinner service cupboard, 349
Cutlery sachets, PLA, 128-129
Cutlery, bamboo, 106-107
Cutlery, envelopes, 215
Cutlery, metal-wood, 345
Cutlery, metallic disposable, 147
Cutlery, PLA, 128-129
Cutlery, S. Steel, 346-347
Cutlery, sachet, 128-129-147
Cutlery, sachet + napkin, 70-71-74-75
Cutlery, wood, 88 to 92

CUTTERS
Cutter, for pizza, 356
Cutters, baking, 364

CUTTING BOARD, 299-313-314-354

D
DELI CONTAINERS, 261

DENTAL SET, 406-409

DETECTOR, FALSE BANK NOTES, 278

DINNER SERVICE
Dinner service, bagasse, 110 to 125
Dinner service, melamine, 334 to 337
Dinner service, porcelain, 339 to 343

DISHES
Dish cart, 371
Dish seafood, 330
Dishes, pizza, 357
Dishes, porcelain, 340 to 343

DISPENSERS
Dispenser, adhesive tape, 160
Dispenser, aluminium foil/clingfilm, 155
Dispenser, beverage, 372
Dispenser, breakfast, acrylic, 306
Dispenser, cotton thread, 160

Dispenser, facial tissues, 385
Dispenser, gloves, 378
Dispenser, hygiene bags, 390
Dispenser, ice cream spoon, 129
Dispenser, WC seat protectors, 390
Dispenser, wrapping paper, 161-179
Dispensers for cones, 185-186-236
Dispensers for labels, 279
Dispensers packing tape, 160
Dispensers syrup, 300
Dispensers, co¬ee, 304
Dispensers, condiments, 301-355
Dispensers, cups, 213
Dispensers, hand gel, 386
Dispensers, hand towels, 383-384
Dispensers, interfold toilet paper cut, 
389
Dispensers, mob caps, 377
Dispensers, napkins, 312
Dispensers, roller towels, 382-383
Dispensers, shower gel/soap, 411
Dispensers, straws, 297
Dispensers, toilet paper, 388-389

DISPLAYS
Display acrylic, 322-323
Displays, confectionery, acrylic, 323

DISPOSABLE CLOTHING, 376-377

DOILIES
Doilies, 266-267
Doilies plates & trays, 264

DOSERS, DRINKS, 300

DRIP-MATS, 202

DUSTPANS, 397

E
ELECTRIC SOUP WARMER, 304

ENTERTAINMENT FOR CHILDREN, 
248-249

F
FILMS
Film delicatessen, 268
Film rolls, 268

FIRST AID (CABINETS), 391

FONDUE SERVICE, 352

FOOD HOLDERS, 184

FOOD MARKERS, 95

FUEL, GEL, 307-348

FUNNEL, 355

G
G-STRING SPUNBOND, 412

G-PANTS SPUNBOND, 412

GEL HYDRO-ALCOHOLIC, 79-387

GIANT GLASS DECORATIONS, 329

GLASS
Glass bottles, 361
Glass containers, 361 to 363
Glass jars, 362-363

GLOVES
Gloves, disposable, 378-379
Gloves, kitchen protection, 380

GRATER, 355

GREASEPROOF PAPER, FOR 
DELICATESSES & DELI, 161

GRID + TABLET WC, 389

GRILL & GO, 168

GRILL BRICK SCRAPER, 396

GRIPPER, PAN, 355

H
HAIR DRYER, 387

HAM HOLDER, 299

HAND DRYER, HOT AIR, 387

HAND TOWELS
Hand towels, 384
Hand towels rolls, 383
Hand towels. Flushables, 385

HANGERS, 415

HATS
Hats, adjustable, 376
Hats, forage caps, for kitchen, 376

HOLDERS
Holder, clothespin blackboard, 280
Holder, cups, 138
Holder, cups & lids, bamboo, 312
Holder, cutlery/teabags, 312
Holder, fries, 236
Holder, napkins, 77-312
Holder, sauce dispensers, 331
Holders, table mats, 77
Holders, tabletop sign, 274-275-280

I
ICE CRUSHERS, 299

ICE CREAMS
Ice cream cups, polycarbonate, 327
Ice cream cups, porcelain, 343
Ice creams decorations, 94

IDENTIFICATION AND FILING FOOD 
SAMPLES, 359

INDIVIDUALLY WRAPPED NAPKINS, 
73 to 75

INDUSTRIAL CELLULOSE, 382

INFRARED WARMER LAMPS, 358

INGREDIENT STORAGE BINS/SILOS, 
370

INNOVATIVE FOOD PACKAGING 
SOLUTIONS, 170 to 175

INSECT EXTERMINATOR, 401

J
JARS FOR STORAGE, 362-363

JUGS
Jug, polycarbonate, 328
Jugs, 303-304-362
Jugs, SAN, 303

K
KEY RING, 417

KITCHEN
Kitchen towel, domestic, roll, 380
Kitchen utensils, bamboo, 312

KNIVES
Knife, steak, S.Steel, 330
Knives and accessories, 354

L
LABELS
Labelling machines, 279
Labels, adhesive, 196-258-259-279
Labels, blackboard, adhesive, 282

LADLE, 302-355

LAMPS, TABLETOP, 348

LAUNDRY BAGS, 414

LAYERS (SET), 312-321

LIDS
Lids, for glasses (rooms), 413
Lids, for cups, 205-207-209-211-213

LUGGAGE RACK, 417

M
MACHINES
Machine, fries cutter, 358
Machine, thermosealing, 157
Machine, to peel apples, 358
Machine, tomato slicer, 358
Machine, vacuum sealing, 158
Machines, for shoe shining, 401
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MAIL BOXES
Mail boxes, 160
Mailbox, 417

MANDOLIN, 358

MATS
Mats, 401
Mats, bamboo, 313
Mats, security & anti-fatigue, 370

MEASURERS, DRINKS, 300

MELAMINE, DINNER SERVICE, 334 to 
337

MENU
Menu covers, 286-287
Menu holders, illuminated, 289
Menu sleeves, 289
Menu stand, 289-291

METALLIC LUGGAGE TROLLEYS, 400

MINI CARDBOARD PRODUCTS, 111

MINI CONTAINERS, 136 / 182 to184

MINI DISHES, 130 to 135 / 328

MINI GLASS CUPS, 329

MINI MILKJUGS, 183

MIRROR
Mirror, bathroom, 417
Mirrors, acrylic, 320

MOB CAP, 377

MOPS, 397

MOULDS
Moulds silicone, 365
Moulds, plum cake, 151-269
Moulds, thermosealing, 157

MOVABLE POSTS
Movable posts with retractable strap, 
292
Movable posts with rope control, 293

MUFFINS
MuÆn cups, 260-261
MuÆn, trays, 269

N
NAIL-SAVING, SPONGE, 396

NANO MICRO, 224 to 235

NAPKINS
Napkins, Airlaid, 42 to 45 / 50-51
Napkins, bamboo fibre, 61
Napkins, cellulose, 16-17
Napkins, Double Point®, 19 to 21
Napkins, ecological range, 36 to 38
Napkins, ind. wrapped, closed, 73
Napkins, ind. wrapped, open, 74-75
Napkins, kangaroo, 37-38-55-57-58 / 
69 to 71
Napkins, Like-Linen, 52 to 54 / 57 to 59
Napkins, Master Servis, 15-37
Napkins, Mini Servis, 15-37
Napkins, Quattro, 22

NAPPY CHANGING TABLES, 391

NEWSPAPER STICK, 288

NOTICE BOARDS , 293

NUMBERS
Number, card sets, 274
Numbers, table, 274

O
ORDER PADS, 272-273

ORGANIZER, 312

OVALS FOR HAMBURGERS, 160

OVERSHOES, 377

OVERSLEEVES, 377

P
PADS
Pad, for colouring, 249
Pads, cover, order, 272

PALLETS, MINI, 317

PALM LEAF PLATES, 82 to 85

PANS
Pans, 352-353
Pans Gastronorm, melamine, 309
Pans Gastronorm, polycarbonate, 367
Pans Gastronorm, S.Steel 18/8, 367

PAPER
Paper cones, 178
Paper kraft, 160
Paper, dim-sum, 105
Paper, giftwrap/confectionery, 161
Paper, greaseproof parchment, 161-165-
179-180-251
Paper, kitchen roll, 380
Paper, manila, 161
Paper, photocopier, 278
Paper, seat protector WC, 390
Paper, siliconed, for oven use, 269
Paper, toilet, domestic , 389
Paper, toilet, industrial, 388
Paper, toilet, semi-industrial, 389

PAPERLOCK, 228

PARAFFIN, REFILL, 348

PARTY, 249

PASTRY SPATULA, 355-356

PEELS & CUTS APPLES, 358

PENS
Pen, antibacterial, 387
Pen, detector for false bank notes, 278
Pens, 283

PEPPER MILL, 330

PICKS
Picks, 95
Picks, bamboo, 108-109
Picks, flags, 95
Picks, lobster , 330

PIERCING, PIZZA, 356

PIPING BAGS, 364

PIPPETTES, 136

PIZZA
Pizza knife, 356
Pizza peel, 357
Pizza utensils, 356-357

PLATES
Plates, Bionic, 117 to 119
Plates, cardboard, 217
Plates, confectionery, 265
Plates, marble, 320
Plates, melamine, 319 / 334 to 337
Plates, palm leaf , 83 to 85
Plates, wood, 87

PORCELAIN DINNER SERVICE, 339 to 
343

POUR MASTER, 300

POURERS, 300

PRESENTATION
Presentation on acacia wood, 318
Presentation on bamboo, 312 to 316
Presentation on melamina, 319
Presentation on slate, 318
Presentation on wood, 317-318
Presentation, boxes & trays, 317
Presentation, galvanized Steel, 311

PRESSED PEEL, PIZZA, 357

PRICE TAGS, 278

PUMPS FOR CONDIMENTS, 355

R
RACKS
Rack, for fries, 177
Rack, for holding orders, 273
Rack, for pizza grids, 357
Racks, floor, 370
Racks, for dishwashers, 371
Racks, for glasses, 328

RAMEQUINS
Ramequin, melamine, 337
Ramequin, S. Steel, 186

RAZORS, DISPOSABLE, 409

RECEPTION PLATES, S. STEEL, 330

ROLLER TOWELS, 380-383

ROLLING PIN, 365

ROLLS FOR VACUUM PACKAGING, 158

ROPE CONTROL, 293

S
SACHETS, SHAMPOO, GEL..., 405 to 
408

SAFE DIPOSIT BOX, 417

SALAD BOWLS, 143-222-223

SCALES, 358

SCISSORS, 355

SCOOPS
Scoops, fries, 177
Scoops, ice, 299
Scoops, ice cream, 303

SCOURERS, 396

SCREENS, PIZZA, 357

SEALING WC BAND, 390

SERVERS
Servers fast food, 242
Servers, bu¬et, 302

SEWING KIT, 404-406-409

SHAKERS, 356

SHEETS, CRÊPES, 245

SHELF BAR, 297

SHELVING, 368

SHOE HORN, 409

SHOE SHINE PRODUCTS, 404-406-408

SHOWER CAP, 404-406-409

SIGN WET FLOOR, 397

SKEWERS, 93

SKIMMER, 355

SKIRTINGS, FOR TABLES, 65

SLEEVES FOR CUPS, 243

SLIPPERS, 412

SMALL TABLES FOR PIZZA 
PROTECTION, 252

SOAPS
Soaps for hands washing, 386
Soaps 404 to 408 / 410

SOFT SHELF LINER, 396

SPARKLERS AND FOUNTAIN, 348

SPATULAS
Spatula, 355
Spatulas for pizza, 356

SPIKE, BILL, 273

SPINNER MANUAL FOR VEGETABLES, 
355

SPONGE, 396

SPOONS
Spoon, melamine, 337
Spoon, plaited, 296
Spoons, ice cream, 106-107-129

SPRAYS
Spray, 397
Spray Mount, 289

SQUEEZER, CITRUS, 299

SQUEEZY SAUCE DISPENSERS, 301

STANDS
Stand for champagne/wine bucket, 298
Stand, cakes, 307-322
Stand, cup cakes, 322
Stands for cones, 101-236
Stands for Gastronorm pans, 309
Stands for labels, 278-288
Stands for trays, 305
Stands, bu¬et, 312-321

STICKS
Sticks, candy floss, 93
Sticks, caramelized apple, 93
Sticks, for ice creams, 93
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STIRRERS
Stirrers, 93
Stirrers, co¬ee, 92

STOOL, 417

STOP TAC, 78

STRAPS, FOR SANDWICHES, 167

STRAWS, PAPER, 199 to 201

STRING BUTCHER, 160

STRIPES, PROTECTING FOR CAKES, 
265

T
TABLE MATS
Table mats, Airlaid, 51
Table mats, bamboo, 104
Table mats, environmentally friendly, 
39-40
Table mats, flexo, 24 to 29
Table mats, for colouring, 248
Table mats, holder, 77
Table mats, kraft, 33
Table mats, Like-Linen, 55-58
Table mats, o¬set, 30 to 32 / 40
Table mats, paper, for trays, 305
Table mats, reusable, 76
Table mats, Spunbond, 63-67

TABLE RUNNERS
Table runners, Airlaid, 46-51-47
Table runners, Like-Linen, 53-57-58
Table runners, Spunbond, 64-67

TABLE SUPPORT FOR CHAMPAGNE 
BUCKET, 298

TABLECLOTHS
Tablecloth clips, 77
Tablecloths, Airlaid, 49
Tablecloths, cellulose, 34-35
Tablecloths, cut & folded, Airlaid, 49 
Tablecloths, cut & folded, cellulose, 35
Tablecloths, cut & folded, Like-Linen, 
53-56-58
Tablecloths, cut & folded Spunbond, 
67-65
Tablecloths, environmentally friendly, 41
Tablecloths, Like-Linen, 56-58

TABLES, FOLDING, RESTAURANT, 349

TABLETOPS
Tabletop stand for fliers, 288
Tabletop stands, 274-275-288

TAKE AWAY/FOOD TRANSPORT, 373

TAPE, FLOOR MARKING, 293

TEA BALL, 302

TÊTE À TÊTE
Tête à tête Airlaid, 46-47
Tête à tête Dry cotton, 51
Tête à tête Like-Linen, 53-57-58
Tête à tête Spunbond, 64-67

TEX-MEX NACHOS, 144

THEPACK®, 224-231

THERMIC CASH REGISTERS/CREDIT 
CARDS ROLLS, 278

THERMO SEALING ROLL, 157

THERMOMETERS, 359

THERMOS, 304

TIMER, ELECTRONIC, 359

TIP PLATE, 273

TISSUE, FACIAL, 385
TISSUES, POCKET, 385

TOILET SEAT COVERS, 390

TOMATO SLICER, 358

TONGS, 302

TOOTHBRUSH, 404-406-409

TOOTHPICKS
Toothpick holder, 330
Toothpicks, wooden, 96

TORTILLA SERVER, 337

TRANSPORT
Transport for take away food, 254-373
Transport trolley for racks, 371

TRAYS
Tray, cup holder, 147
Tray, hospitality, 410
Tray, luxury, 414
Tray, sti¬ for hot dogs, 184
Trays caterer, 146
Trays for amenity products, 410
Trays for bills, 273
Trays for dome covers, 308
Trays for fast food, 305
Trays for seafood, 315
Trays for take away food, 145-244
Trays for transport, 243
Trays hot dogs, burgers (board), 242-
244
Trays non-slip, 305
Trays Traiteur, 253-254
Trays, Self-service, 305
Trays, baking, 365
Trays, bamboo, 315
Trays, cardboard, 167
Trays, confectionery, 264-265
Trays, de luxe, 147
Trays, for thermosealing machine, 157
Trays, microwaveable, 146
Trays, S. Steel, 330
Trays, server, 297

TRIPODS, FOR PIZZA, 252

TROLLEYS
Trolley, ice, 372
Trolley, plates, 366
Trolley, transport, 400
Trolleys, desserts, 349
Trolleys, laundry, 399-400
Trolleys, metallic for luggage, 400
Trolleys, room service, 349-398-399

TUBS
Tubs, cardboard, small, 215
Tubs, double wall, 220-221
Tubs, multipurpose, 221
Tubs, for chicken and similar, 221
Tubs, for ice cream, 139-218-219
Tubs, microwaveable PP, 139-140
Tubs, PET and PP, 139 to 141
Tubs, poly-lined paper, 215

U
UMBRELLAS
Umbrella stand, 401
Umbrella wrapping machine, 401

UNIVERSAL HOLDER, SNACKS, 133-254

UNIVERSAL TIN OPENER, 358

V
VANITY SET, 406-409

VISITOR OVERALL, 377

VISITOR’S SET, 377

W
WET FLOOR, SIGN, 397

WHISK, 355

WIPES
Wipes, 381
Wipes, disinfection for kitchen, 381
Wipes, hydroalcoholic, 79
Wipes, make-up removing, 405
Wipes, refreshing, 78 to 81
Wipes, refreshing, rolled, 81
Wipes, stain removing, 78

WOOD
Wood cone, 180
Wood containers, 97 to 101
Wooden boards to quarter, 354

WORK TABLE, 366

WRAP, SANDWICH, ROLL-UP, 244

WRAPPING
Wrapping for hamburgers, 179-180
Wrapping for receptables of 
presentation, 179-180
Wrapping paper, 161
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026.28..396
097.72 ..245
098.01 ...176
098.02 ..176
099.87 ..210
099.98 .. 177
101.01 ....... 15
101.03 ...... 15
101.09 ...... 21
101.11 ......... 15
101.14........ 21
101.20 ...... 21
101.21 ........ 21
101.22 ....... 21
101.23 ......20
101.30 ...... 19
101.32 ....... 19
101.33 ...... 45
101.37 ....... 21
101.38 ...... 24
101.47......69
101.54 ..... 28
101.75 ...... 37
101.76 ...... 37
101.80 .....20
101.84 ...... 21
101.85 ....... 21
101.86....... 21
101.87 .......77
101.91 ....... 29
102.04 ....43
102.13 ....... 16
102.14....... 16
102.16 ....... 16
102.21 ....... 16
102.25 ...... 16
102.30 ..... 16
102.32 ..... 43
102.36 ...... 16
102.38 ...... 16
102.42..... 45
102.44 .... 45
102.58 .....48
102.67 ..... 37
102.68..... 37
102.80 .... 37
102.88 ...202
103.00 ..... 17
103.36..... 45
103.41 ..... 43
103.42..... 43
103.43 ....43
103.45 ..... 17
103.50 ..... 17
103.56...202
103.66 ...138
103.67 ....138
103.71 ....... 17
103.72 ...... 17
104.03 ..... 15
104.31 ......77
104.32.....46
104.33 .....77
104.49 .....77
104.65 .....77
104.76 ....44
104.78 ....48
104.89 .....77
104.91 ......77
105.12 ....... 31
105.18 ......30
105.26 ....147
105.30 ...147
105.32 ...... 31
105.33 .....30
105.35 .....30
105.36....147
105.40 ..... 31
105.41 .....30
105.96 ...147
106.12 ...... 39
106.15 ....... 41
106.19 ..... 24
106.21 ...... 24
106.23 ..... 25
106.29 .... 24
106.30 ..... 41
106.32 ..... 24
106.34 .... 24
106.40 .... 39
106.51 ...... 24
106.52 ....147
106.55..... 25
106.62 . 305
106.63 . 305
107.01 ..... 34
107.03 .... 34
107.49 ..... 41
107.50 .... 131
107.98...265

108.01 ..... 28
108.02 .... 28
108.03 .... 28
108.04 .... 28
108.06 .... 28
108.07 .... 28
108.08 .... 28
108.09 .... 28
108.10 ..... 28
108.12 ...... 28
108.16...... 34
108.61...... 34
108.62..... 34
108.63 .... 34
108.64 .... 34
109.06 ...192
109.08 ...192
109.12 .....192
109.13 .....192
109.19 ....193
109.20 ...193
109.22 ....193
109.23 ....193
109.27 ....138
109.29 .... 88
109.30 .. 100
109.32 ... 100
109.34 .. 100
109.89 .... 65
109.93 .... 65
109.95 .... 65
110.01 ....202
110.02 ...277
110.04 ...277
110.07 ...202
110.08 ...277
110.19 .....203
110.24....203
110.53 ....202
110.75 ...... 78
110.79 ...... 78
111.09 .... 330
111.13 ..... 330
111.16 ........ 56
111.17 ........ 56
112.05 ....347
112.06 ....347
112.07 ...... 95
112.08 ....347
112.09 ...... 95
112.10 .....347
112.11 ........ 95
112.12 .....347
112.13 ....... 95
112.14 .....347
112.16 .....347
112.17 .....347
112.18 .....347
112.37 ....... 91
112.39 ....347
112.40....347
112.41 ......107
112.42 ....347
112.43 ....347
112.44 ....347
112.45 ...... 93
112.46 ....347
112.47 ...... 93
112.48 ...... 93
112.49 ....347
112.50 ......96
112.52 ....347
112.53 ......96
112.55 ......96
112.58 ....347
112.59 ....347
112.65 ....348
112.67 ....348
112.69 ....359
112.71 .....348
112.74 .....142
112.75 .....142
112.76 .....142
112.88 ....359
112.89 ....359
112.90 ....359
112.96 ....354
112.97 ....354
112.98 ....352
112.99 ....352
113.04 ...353
113.07 ....353
113.41 .....367
113.42 ....367
113.45 ....348
113.48 ....369
113.50 ....369
113.52 ....369
113.53 ....307
113.54 ....369

113.55 ....348
113.56 ....348
113.57 ....348
113.58 ....348
113.59 ....348
113.60 ....348
113.61 .....348
113.62 ....348
113.63 ....348
113.64 ....348
113.65 ....369
113.67 ....369
113.77 ....348
113.88 ....398
114.01....... 24
114.03 ..... 25
114.04 ..... 24
114.05 ..... 24
114.06 ..... 24
114.07...... 25
114.08 ..... 24
114.27 ...... 32
114.76 ......94
115.01 .......94
115.03 ......94
115.05 ......94
115.07 ......94
115.11 ........94
115.18 .... 380
115.19 .... 380
115.20 ... 380
115.56 ....389
115.57 ......94
115.60 ....389
115.63 ... 390
115.66 ... 394
115.67 ... 394
115.68 ... 394
115.71 .......94
115.73 ......94
115.76 ... 394
115.77 ... 394
115.78 ... 349
115.80 ....397
115.82 ....397
115.90 ....397
115.93 ....397
115.99 ...400
116.01 .......94
116.05 ......94
116.07 ......94
116.08.....381
116.09 .....94
116.14 ......417
116.15 .......94
116.24 .....416
116.27 ......94
116.28 ......411
116.33 ......94
116.35 ......96
116.36 .....215
116.37 .... 401
116.38 .....417
116.55 .... 401
116.63 ....329
116.64 ....329
116.65 ....329
116.71 .....329
116.76 ....329
116.77 ....329
116.78 ....329
116.79 ....329
116.81 .....329
116.82 ....329
116.83 ....329
116.87 ... 349
116.91 .... 349
116.93 ... 349
117.03 ... 303
117.05 ... 303
117.07 ... 303
117.08 .....107
117.14 .... 405
117.19 .... 303
117.21 .... 303
117.24 .....147
117.28 ....342
117.31 ....300
117.35 ...300
117.41 .... 340
117.43 .....341
117.49 ....299
117.51 .....299
117.52 ....299
117.53 ....299
117.63 ....298
118.09... 303
118.10 .... 303
118.17 .....342
118.24 .....371

118.25 .....371
118.26 .....371
118.27 .....371
118.28 .....371
118.30 .....371
118.32 .....371
118.33 .....371
118.35 .....371
118.37 .....371
118.38 .....371
118.42 .....371
118.43 .....371
118.53 ......46
118.65 ... 303
118.66 ... 303
118.67 ... 303
118.89 ....253
118.99 ....363
119.02 ....363
119.13 .....323
119.14 .....323
119.18 .....323
119.21 .....322
119.23 ... 306
119.24 ....302
119.28 ....363
119.37 ....323
119.41 .....323
119.42 ...300
119.43 ....322
119.44....323
119.45 ....322
119.46 ....323
119.50 ....323
119.84 ....322
119.85 ....322
120.47 ..... 25
120.48 .... 25
121.03 ...... 34
121.34 ...... 34
121.35 ...... 34
121.36 ...... 34
121.37 ...... 34
121.38 ...... 34
121.46 ...... 25
121.47 ...... 25
121.65 ....386
122.04..... 25
122.08 ..... 25
122.12 ....... 21
122.17 ....... 21
122.18 ...... 95
122.19 ....... 21
122.24 .....20
122.30 ..... 25
122.32 ..... 25
122.59 ..... 95
122.73 .....96
122.90 ..... 93
122.97 ....138
123.02 ...297
123.09 ...296
123.10 ....296
123.12 ....296
123.13 ....299
123.14 ....296
123.15 ....296
123.16 ...300
123.17 ...300
123.23 ...396
123.30 ... 301
123.31 .... 301
123.32 ... 301
123.33 ... 301
123.34 ... 301
123.35 ... 301
123.37 ... 301
123.38 ... 301
123.39 ...296
123.40... 301
123.45 ...355
123.50 ....214
123.53 ...355
123.59 ...355
123.64 ..... 34
123.69 ..... 34
123.73 ..300
123.74 ..300
123.75 ..300
123.77 ..300
123.78 ..300
123.83 ...355
123.87 ...355
123.91 ...300
123.92 ..300
123.93 ...297
123.94 ...297
123.95 ...297
124.04 ..274
124.06 ..274

124.61 ... 280
124.76 ....341
124.77 ....341
124.78 ....341
124.88 ...299
124.89 ...299
124.93 ...297
125.04..... 113
125.06 ..... 113
125.17 ...... 117
125.18 ...... 117
125.19 ...... 117
125.20 .....119
125.23 ....124
125.24 ....124
125.25 ...266
125.26 ....124
125.27 ...266
125.29 ...266
125.31 ....266
125.74 .. 340
125.75 .. 340
125.85 ... 160
125.87 ...250
125.92 ....147
126.00 ....118
126.01 ......118
126.02 .. 340
126.08...342
126.10 ....342
126.31 .....341
126.36 .. 340
126.38 .. 340
126.39 .. 340
126.40 . 340
126.53 ....139
126.67 ....215
126.69 ....215
126.71 .....215
126.73 ....215
126.77 ....215
126.78 ....341
126.79 ....215
126.80....341
126.81 .....215
127.10 .....143
127.11 ......143
127.16 .....143
127.17 ... 349
127.18 ... 349
127.20 .. 349
127.48 ....158
127.51 .... 144
127.53 ... 144
127.60 ....158
127.61 .....158
127.62 ....158
127.63 ....158
127.64 ....158
127.65 ....158
127.66 ...366
127.67 ...366
127.72 ...393
127.75 ...393
127.98 ... 401
128.08 ...393
128.23 ...399
128.24 ...399
128.25 ...399
128.26 ..400
128.28 ....416
128.30 ....416
128.46 ..... 131
128.48 ..... 131
128.61 .....142
128.62 ....142
128.63 ....142
128.64 ....142
128.65 ....142
129.16 .....134
129.32 ...... 15
129.34 ...... 15
129.35 ...... 15
129.42 .....30
129.82 .... 132
129.86 .... 132
129.88 ..... 131
129.92 ..... 131
129.95 .... 132
129.99 ..... 131
130.04 .... 131
130.06 .. 140
130.08 .. 140
130.10 ... 140
130.11 ..... 140
130.12 .... 140
130.13 .... 140
130.14 ... 140
130.15 .... 140
130.16 .... 140

130.17 .....133
130.18 .....133
130.19 .....133
130.20 ...134
130.22 ... 140
130.24... 140
130.26 ... 140
130.28 ....134
130.30 .. 140
130.31 .... 140
130.52 .. 390
130.55 ..... 75
130.56..... 75
130.57 ..... 75
130.80 ....48
131.09 .....341
131.11 .......341
131.12 ......341
131.13 ......341
131.14 ......341
131.32 ....256
131.33 ....256
131.34 ....256
131.51 .....233
131.52 ....233
131.53 ....233
131.57 ....232
131.58 ....232
131.59 ....232
131.61 .....232
131.80 ....253
131.81 .....297
131.83 ... 304
131.84 ... 304
131.85 ... 304
131.90 ....323
131.91 .....323
131.93 ....342
131.94 ....342
131.95 ......20
131.96 ......20
131.97 ......20
131.98 ......20
132.02 .. 305
132.04.. 305
132.06 .. 305
132.07 .. 305
132.10 ... 305
132.11 .... 305
132.13 ....... 21
132.19 ....... 21
132.21 ....... 21
132.22 .. 305
132.24 .. 305
132.25 ..... 28
132.26 .. 305
132.27 .. 305
132.29 ..... 28
132.30 ..... 28
132.31 ...... 28
132.42 .. 305
132.45 .. 305
132.48 .. 305
132.50 .. 305
132.51 ... 305
132.52 .. 305
132.68 ...396
132.86 ...297
132.87 ...297
132.94 .. 305
133.01 ... 344
133.02 .. 344
133.03 .. 344
133.04 . 344
133.07 .. 344
133.08 .. 344
133.10 .....381
133.11 ......381
133.32 ...386
133.38 ...387
133.40 ..387
133.41 ....387
133.42 ...387
133.45 ...276
133.46 ...276
133.48 ...275
133.50 ...274
133.51 ....274
133.58 ... 301
133.59 ... 301
133.60... 301
133.63 ... 301
133.72 ... 301
133.73 ... 301
133.84 ...... 21
133.90..... 28
133.98 .. 349
134.01 ....155
134.03 ...155
134.10 ....155

134.11 ......155
134.13 .....155
134.31 .....155
134.35 ....155
134.44 ..299
134.45 ...299
134.46 ..370
134.47 ...370
134.48...370
134.49 ..370
134.74 ....155
134.75 ....155
134.80 ..268
134.97 ... 401
134.99 ....391
135.09.... 152
135.11 ......155
135.12 .....155
135.25 ....150
135.26 ....150
135.31 ...... 151
135.33 ..... 151
135.35 ..... 151
135.37 ..... 151
135.39 ..... 151
135.41 ...... 151
135.43 ..... 151
135.45 ..... 151
135.47 ..... 151
135.48 ..... 151
135.49 ..... 151
135.50 ..... 151
135.51 ...... 151
135.52 .... 152
135.53 .... 152
135.54 .... 152
135.55 ..... 151
135.56 ..... 151
135.57 ....417
135.62 .... 152
135.63 .... 152
135.65 .... 152
135.66 ....153
135.67 ....153
135.68 ....153
135.69 ....153
135.70 ....153
135.71 .....153
135.72 ....153
135.73 ....153
135.74 ....153
135.75 ....153
135.76 ....155
135.77 ....155
135.78 ....155
135.80 ....155
135.81 .....155
135.82 ....155
135.84 ....155
135.85 ....153
135.86 ....153
135.87 ....153
135.88 ....153
135.89 ....153
135.90....153
135.91 .....153
135.92 ....153
135.93 ....153
135.94 ....153
135.95 ....153
135.96 ....153
135.97 ....153
135.99 ..... 151
136.18 ....233
136.20 ...233
136.66 ...233
136.68 ..... 45
136.70 .....46
136.72 .....48
136.84 .....48
137.20 ...247
137.32 ...247
137.33 ...247
137.34 ...247
137.51 ....249
138.12 ....... 19
138.40 ..... 21
138.52 .....20
139.49 ...299
139.50...299
139.59 ...296
139.94 ..... 92
140.22..406
140.39 .... 131
140.41 .. 244
140.43 . 244
140.45 . 244
140.46 ...133
140.47 . 244
140.48 ...133

140.53 ...133
140.54 ...134
140.57....134
140.60 ...134
140.67 .... 131
140.80 ...142
140.81 ....142
140.82 ...142
140.83 ...142
140.84 ...142
140.85 ...142
140.87 ...142
140.97 .. 109
140.99 .. 108
141.04 ...296
141.05 ... 108
141.06 ...279
141.07....279
141.16 ......107
141.28 ... 280
141.33 .... 106
141.43 .... 108
141.44 ... 108
141.45 .... 109
141.50 .. 330
141.51 .... 330
142.02... 109
142.06 .. 108
142.09 ...196
142.10.....196
142.35 ... 109
142.36 ... 103
142.40 .. 103
142.42 ... 103
142.43 ... 103
142.59 ....193
142.60 ...193
142.65 ....107
142.67 ....134
142.68 ....107
142.69 ... 109
142.73 ....169
143.04 ... 177
143.13 ....354
143.19 ......411
143.20.....411
143.21 ......411
143.25 .... 177
143.27 .... 177
143.29 .... 177
143.40 ...178
143.42 ....178
143.52 ...... 15
143.54 ...... 15
143.55 ..... 24
143.57 ..... 24
143.59 ...... 21
143.60 ..... 21
143.62 ..... 22
143.64 .... 22
143.67 ..... 22
143.68 ..... 22
143.70..... 37
143.71 ...... 43
143.72 ..... 45
143.73 ..... 43
143.82 .....46
143.92 ..... 75
143.94 .... 75
143.99 ..... 75
144.02 .... 24
144.04 .... 24
144.06 .... 28
144.10 ...... 31
144.13 ...... 32
144.16...... 32
144.20 ....46
144.27 .....46
144.35 ... 104
144.36 ...105
144.90 .... 112
144.98 .... 131
145.14 ...... 131
145.16 .....133
145.18 .....146
145.20....291
145.22 ....146
145.24 ....146
145.28 ....146
145.29 ....145
145.38 ....145
145.39 ....145
145.47 ...278
145.48...278
145.49 ...291
145.50 ...146
145.52 ...333
145.53 .. 330
145.55 ... 410
145.56 ...369

145.57 ...369
145.58 ...369
145.59 ...369
145.60 ..369
145.65 ...369
145.69 ...369
145.70...343
145.71 ....343
145.72 ...343
145.73 ...343
145.74 .....101
145.75 .....101
145.76 ... 100
145.77 ... 100
145.97 ...368
146.02 ..368
146.26 ....168
146.38 ....168
146.42....179
146.45 . 244
146.46 ..289
146.47...289
146.53 ...348
146.54 ..348
146.55 ...348
146.56 ...348
146.57 ...348
146.58 ...348
146.59 ...389
146.62 ...348
146.63 ...348
146.64 ..348
146.65 ...348
146.66 ..348
146.67 ...348
146.68...348
146.69 ..389
146.71 ....385
146.72 ...387
146.73 .. 306
146.74.. 306
146.75 ....321
146.76 ....321
146.79 .... 132
146.81 .....195
146.82 ...389
147.02 ....166
147.04 ...166
147.08 ..265
147.10.....166
147.12 .....166
147.20 ...262
147.21 ....262
147.22 ...262
147.23 ...262
147.24 ...264
147.26 ...262
147.28 ...262
147.29 ...262
147.30...262
147.32 ...262
147.33 ...262
147.34 ...262
147.35 ...262
147.36 ...262
147.37 ...262
147.38 ...262
147.39 ...262
147.40 ..262
147.41 ....262
147.42 ...262
147.44 ..262
147.45 .. 244
147.49...253
147.50...253
147.52 ...253
147.53 ....168
147.54 ...253
147.55 ...253
147.56 ...253
147.59 ...253
147.68 ...253
147.87 ...357
147.89 ...357
147.90 ..357
147.91 ....357
147.98 ...357
148.00 ..357
148.14 ....252
148.15 ....252
148.17 ....250
148.19 ....250
148.21 ....250
148.22 ...357
148.23 ...250
148.26 ...250
148.27 ...250
148.28 ...250
148.29 ...250
148.34...252

148.35 ...252
148.36 ...373
148.37 ...250
148.39 ...250
148.40 ..250
148.42 ...250
148.43...250
148.46 ..252
148.47 ...252
148.49 ..356
148.60 ..356
148.62 ...355
148.63 ...250
148.64 ..356
148.66...357
148.67 ...357
148.69...356
148.70 ..357
148.76 ...356
148.77 ...357
148.78 ...357
148.79 ...357
148.80 ..357
148.81 ....357
148.86 ...357
148.87 ...357
148.88 ...357
148.90 ..357
148.91 ....356
148.92 ...356
148.95 ...357
148.98 ...373
149.12 ...... 113
149.13 ...... 113
149.14...... 117
149.15 ...... 117
149.16 ...... 117
149.17 ......119
149.18 ..... 122
149.19 ......119
149.20 ...124
149.21 .....124
149.22 ..... 117
149.39 ....196
149.40 ...196
150.02 ..387
150.14 ....124
150.15 ...... 112
150.16 ...... 112
150.17 ...... 112
150.18 ...... 112
150.19 ...... 112
150.20 .... 112
150.23 ..... 117
150.26 .. 304
150.27 .. 304
150.28 .. 304
150.44 ...124
150.46 ...124
150.55 .....118
150.56..... 117
150.58 ..... 112
150.60 .... 112
150.62 ..... 112
150.64 .... 112
150.65.. 304
150.66 . 304
150.69 . 303
150.84 . 304
150.86 . 304
150.98 .... 112
150.99 ...124
151.02 .....124
151.36 ....269
151.46 .....217
151.51 ......217
151.52 .....217
152.02 ....371
152.10 ....379
152.12 ....379
152.14 ....379
152.16 ... 308
152.18 ... 308
152.30 .. 308
152.31 ... 308
152.32 ...307
152.33 ...307
152.34 .. 380
152.35 .. 380
152.36 ...269
152.44 ....197
152.53 ...... 17
152.57 ...... 17
152.58 ...... 17
153.16 .....139
153.18 ....... 17
153.39 ...... 17
153.40 ..... 17
153.41 ......20
153.44 .....20

153.47 .....20
153.48 .....20
153.49 ...... 21
153.58 ...... 21
153.65 ...... 21
153.68 ...... 21
153.70 ...... 21
153.77 .....211
153.78 ...... 21
153.79 ...296
153.82 ...... 21
153.83 .....211
153.84 ....210
153.85 ....210
153.86 ...... 21
153.87 ....210
153.88 ....210
153.94 .....20
153.95 .....20
153.96 ...... 21
153.97 ...... 21
153.98 ...... 21
153.99 ...257
154.00 ..257
154.03 ..... 21
154.07...257
154.14 ....257
154.18 ......20
154.21 ......44
154.23 .....44
154.25 ..... 45
154.27 .....70
154.28 ....138
154.29 ....138
154.30 ...138
154.34 ......27
154.38 ....315
154.39 .....46
154.40 ...315
154.41 ......46
154.44 ...138
154.45 .....46
154.47 .....48
154.51 .....138
154.53 ....138
154.54 ....105
154.61 .....213
154.63 ....213
154.65 .....48
154.71 .....213
154.88 .....99
154.89 .....211
154.94 ....99
154.95 .....99
154.96 .....99
154.98 ...254
154.99 ...254
155.02 ...376
155.04 ..376
155.05 ...376
155.10 ....376
155.11 .....376
155.12 ....376
155.13 ....376
155.14 ....376
155.15 ....376
155.16 ....376
155.17 ......64
155.18 ....376
155.19 ....376
155.20 ...376
155.21 ......64
155.22 ...378
155.23 ...377
155.24 ...376
155.25 ...377
155.26 ...377
155.27 .....64
155.28 .....64
155.29 .....64
155.34 .....64
155.35 ..... 63
155.36 ..... 63
155.39 ...377
155.41 ....377
155.43 ...377
155.44 ...377
155.45 ...377
155.46 ...377
155.54 ...379
155.55 ...379
155.56 ...379
155.57 ...378
155.58 ...378
155.59 ...378
155.61 ....378
155.62 ...378
155.63 ...378
155.65 ...377
155.67 ...377

CODE / PAG
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155.70 ...... 31
155.72 ....142
155.73 ....197
155.79 ... 108
155.84 ... 108
155.93 .....64
155.94 .....64
155.95 .....64
155.96 .....64
155.97 .....64
155.98 .....64
155.99 .....64
156.01 ....382
156.02 .....64
156.03...382
156.04 ..382
156.05...382
156.06 ....64
156.07 ...382
156.08 ..382
156.09 ....64
156.10 ......64
156.11 .....382
156.12 ....382
156.14 ......64
156.16 ....382
156.17 ....382
156.18 .... 109
156.19 ....382
156.20 ...382
156.21 ....382
156.22 ...382
156.23 ...382
156.25 ...269
156.30...269
156.31 ....269
156.33 ...269
156.35 ...269
156.36 ...395
156.37 ...395
156.38 ...395
156.39 ...395
156.45 ...... 31
156.48 ..... 32
156.50..... 32
156.53 ..... 75
156.54 .....101
156.55 .....101
156.56 .....101
156.57 ...395
156.58 ....315
156.65 .. 308
156.66 .. 308
156.67 .. 308
156.68 .. 308
156.69 .. 308
156.70 ...395
156.71 ....395
156.73 .. 308
156.74 .. 308
156.75 ...307
156.76 ...307
156.78 ...395
156.96 ..... 131
157.09 ....133
157.10 .....134
157.11 ......134
157.14 ...... 131
157.15 ...... 131
157.19 ..... 132
157.20 ....135
157.21 .....135
157.23 ....135
157.24 ....135
157.25 ....135
157.26 ....135
157.29 ...393
157.30 ....135
157.31 .....135
157.33 ....135
157.34 ...326
157.35 ...326
157.36 ...326
157.37 ...326
157.38 ...326
157.40...326
157.41 ....326
157.42 .. 394
157.43 ...326
157.44 ...326
157.45 ...326
157.46 ...327
157.47 ...327
157.49 .. 394
157.50 .. 394
157.52 ...327
157.54 ...327
157.55 ...327
157.56 ...327
157.58 ...327

157.60 ...327
157.62 ....321
157.63 ....321
157.64 ....321
157.66 ...327
157.67 ...328
157.69 .. 394
157.70 .. 394
157.71 ....328
157.73 ...328
157.74 ...328
157.75 ...328
157.79 ...307
157.80 .. 280
157.83 .. 280
157.84 ....281
157.85 ....281
157.86 ...358
157.87 ...358
157.92 ...307
157.93 ...365
157.95 ...365
157.96 ...365
157.97 ...365
157.98 ...366
157.99 ...366
158.02 ...370
158.03 ...366
158.05 ...366
158.06 ..366
158.08...366
158.09 ..370
158.10 ....366
158.12 ....366
158.13 ....366
158.14 ....368
158.17 ....368
158.18 ....368
158.19 ....368
158.22 ...368
158.23 ...368
158.24 ...368
158.25 ...368
158.26 ...368
158.53 ....133
158.55 .... 132
158.56 .... 132
158.58 .... 132
158.59 .... 132
158.60 .... 131
158.61 ...... 131
158.62 ..... 131
158.63 ..... 131
158.66 ...299
158.68 ....416
158.69 ...377
158.72 ...393
158.73 ...393
158.74 ...393
158.77 ... 401
158.81 ....333
158.82 ....413
158.84 ....166
158.85 ....146
158.86 ....146
158.89 ....291
158.92 ....291
158.99 ...358
159.01 ....358
159.02 ...358
159.03...358
159.04 ..358
159.06 ..358
159.08 . 304
159.09 ...371
159.21 ... 303
159.24 ....221
159.27 .....64
159.28 .....64
159.29 .....64
159.30.....64
159.31 ......64
159.32 .....64
159.33 .....64
159.34 .....64
159.35 .....64
159.36 .....64
159.37 .....64
159.38 ...395
159.39 ...395
159.40 ..395
159.41 ....395
159.68 ...393
159.74 ...362
159.75 ...362
160.01 ...386
160.02 ..383
160.05 ..386
160.06 ..383
160.11 .....393

160.12 ....386
160.15 ....386
160.16 ...386
160.23 ....416
160.24 ..327
160.26 ...146
160.27 ....146
160.29 ...221
160.45 ..383
160.47 ..383
160.52 ...383
160.53...383
160.57 ...383
160.59 ..383
160.61 ...384
160.62 ..384
160.64 ..386
160.65 ..387
160.68 ..387
160.69 ..383
160.71 ......411
160.72 .....411
161.01 .....298
161.04 ...298
161.05 ....298
161.06 ...297
161.10 .... 304
161.18 .....307
161.19 .....307
161.20 .....321
161.26 .... 310
161.28 .... 310
161.31 ..... 310
161.33 .... 310
161.34 .....186
161.36 .....186
161.37 .....186
161.38 .....186
161.39 .....186
161.40 ....186
161.43 .....186
161.66 ... 309
161.67 ... 309
161.70 ... 309
161.73 ... 309
161.75 ... 309
161.76 ... 309
161.78 ... 309
161.79 ... 309
161.80... 309
161.81 .... 309
161.83 ... 309
161.84 ... 309
161.86 ... 309
161.87 ... 309
161.88 ... 309
161.97 ....302
161.98 ....302
161.99 ....302
162.00 ..302
162.01 ....388
162.02 ...302
162.03 ...274
162.04 ..274
162.05 ...388
162.06 ..388
162.07 ...388
162.08...388
162.09 ..388
162.10 ....275
162.11 .... 390
162.13 ... 390
162.16 ....389
162.19 ....392
162.20 ...392
162.21 ....392
162.22 ...392
162.23 ...274
162.24 ...274
162.25 ...275
162.28 ...392
162.29 ...392
162.30 ...392
162.31 ....392
162.32 ...275
162.35 ...275
162.38 ...388
162.41 ... 280
162.42 .. 280
162.43 ....281
162.44....281
162.48 ....281
162.49 ....281
162.51 ....389
162.52 ...388
162.55 ...286
162.59 .. 290
162.60 . 290
162.61 .....291
162.62 ...285

162.63 ...285
162.64 ...285
162.65 ...285
162.68 ....291
162.69 ....291
162.85 ....391
162.89 ...292
162.93 ...293
162.94 ...293
162.95 ...293
162.96 ...293
162.97 ...293
162.99 ....391
163.01 ....293
163.02 ...293
163.03...293
163.06 ..293
163.07 ...293
163.12 ....293
163.19 ....292
163.27 ...377
163.28 ...377
163.29 ...378
163.32 ...384
163.33 ...292
163.35 ...384
163.39 ...383
163.40 ..382
163.41 ....382
163.43 ...284
163.48 ....415
163.54 ....417
163.57 ....417
163.79 ...297
164.00 ..339
164.01 ...339
164.03 ..339
164.04 ..339
164.05 . 340
164.07 ..339
164.08 ..339
164.10 ...339
164.11 .....339
164.13 ....339
164.14....339
164.15 ... 340
164.16 ....342
164.18 ....342
164.19 ....342
164.22 ...342
164.23 ...342
164.24...342
164.25 ...342
164.26 ....341
164.27 ....341
164.29 ....341
164.30 ...341
164.31 ... 340
164.32 .. 340
164.33 .. 340
164.36 .. 340
164.38 .. 340
164.42...366
164.44 ..369
164.45 ..369
164.46 ..369
164.47...369
164.48 ..369
164.49 ..369
164.50 ..369
164.52 ...369
164.55 .. 344
164.56 .. 344
164.57 .. 344
164.58 .. 344
164.59 .. 344
164.60 . 344
164.65 ...357
164.66 ..357
164.71 ....373
164.72 ...373
164.74...357
164.76 ...369
164.77 ...369
164.78 ...369
164.79 ...369
164.80 ..369
164.81 ....369
164.82 ...369
164.91 ....369
164.92 ...369
164.93 ...369
165.03...377
165.04 ..377
165.05...377
165.06 ..377
165.13 ....386
165.14 ....383
165.15 ....384
165.16 ....388

165.17 ....397
165.18 ...400
165.19 ....396
165.32 ....417
165.33 ....416
165.34 ....416
165.35 ....416
165.37 ....412
165.38 ....412
165.39 ... 410
165.40 .. 410
165.41 ......411
165.42 .....411
165.45 ....415
165.46 ....415
165.47 ....415
165.48 ....415
165.49 ....415
165.53 .. 260
165.57 .....101
165.58 ... 100
165.59 ....105
165.60 ...105
165.61 .....105
165.62 ... 104
165.63 ... 104
165.66 ..... 63
165.67 ..... 63
165.68 ..... 63
165.69 ..... 63
165.70 ..... 63
165.71 ...... 63
165.75 .....96
165.76 .....94
165.79 ...203
165.83 ....146
165.84 ....146
165.85 ....146
165.89 ....138
166.04 .... 28
166.05 ....20
166.06 ....20
166.07 .... 45
166.09 .... 45
166.10 ...365
166.11 .....365
166.12 ....365
166.18 ....365
166.21 ....365
166.23 ...365
166.25 ...365
166.31 ....... 19
166.42 ...... 21
166.43 ...... 21
166.45 ...... 21
166.47 ...... 21
166.48.....20
166.49 ....20
166.61 .....133
166.62 ....133
166.63 ...... 21
166.64 ..... 21
166.65 .....20
166.66.....20
166.70 ....20
166.74 ..... 24
166.75 ... 160
166.76 ..... 25
166.77 ... 160
166.82 ... 160
166.91 ....268
166.94 ...194
166.95 ..... 88
166.96..... 88
166.97 ..... 88
166.98 ..... 92
167.01 .....194
167.04 .... 45
167.05 ....194
167.08.....44
167.10 ...... 45
167.11 ......195
167.12 ...... 45
167.15 .....195
167.19 .....195
167.21 .....195
167.31 .....195
167.38 .....48
167.41 .....178
167.43 ....178
167.45 ....178
167.47 ....178
167.48 .....48
167.54 .....48
167.59 .....48
167.61 .....178
167.62 .....48
167.63 ....178
167.65 ....178
167.66 .....48

167.67 .....48
167.71 .....178
167.72 .....46
167.73 ....178
167.74 .....46
167.76 .....46
167.77 .....46
167.89 ....178
167.90 ..... 17
167.91 ....273
167.92 ...236
167.93 ...273
167.95 ...236
167.96 ...253
167.97 ...253
167.98 ...253
167.99 ...253
168.00 ..254
168.04 ..286
168.05 ..286
168.06 ..286
168.07...286
168.08 ..286
168.10....286
168.17 ....286
168.18 ....286
168.19 ....286
168.20...286
168.21 ....253
168.22 ...286
168.23 ...253
168.24 ...286
168.25 ...262
168.27 ...262
168.30 ..262
168.33 ...265
168.34 ....163
168.35 ....163
168.44 ..257
168.80 ..264
168.81 ....264
168.97 ...264
169.08 ...179
169.10 ....179
169.12 .....179
169.13 .... 180
169.16 ....237
169.18 ....252
169.20 ..252
169.25 ...252
169.26 ...252
169.28 ....143
169.30 ...143
169.31 .....143
169.32 ....143
169.33 ....143
169.34 ....143
169.38 .....69
169.39 .....70
169.40 .... 74
169.41 ...... 74
169.43 ..... 74
169.44 .... 74
169.45 ..... 74
169.50 .... 74
169.54 ..... 74
169.58 ..... 74
169.65 ..... 33
169.71 ...... 33
169.72 ..... 33
169.75 ...267
169.76 ...267
169.77 ...267
169.78 ...267
169.79 ...267
169.80 ..267
169.81 ....267
169.82 ...267
169.83 ...267
169.85 ...267
169.86 ...267
169.89 ...267
169.91 ....267
169.93 ...267
169.96...267
170.18 .....107
170.19 .... 108
170.20 .. 108
170.21 .... 106
170.22 ....107
170.23 ... 106
170.24 ... 103
170.26 ... 103
170.28 ... 103
170.30 .... 87
170.32 ..... 87
170.34..... 87
170.36 ..... 87
170.38 ..... 87
170.40 .... 87

170.41...... 87
170.42 ..... 87
170.43..... 87
170.44 .... 92
170.45..... 92
170.46 .... 92
170.47 ...... 91
170.48 .... 92
170.49 .... 92
170.50 .... 92
170.60 ... 132
170.70 ... 132
170.71 ..... 132
170.73 ...289
170.76 ...289
170.77 ....133
170.81 ...... 131
170.82 ..... 131
170.83 .... 132
170.97 ....147
170.98....147
170.99 .. 108
171.02 ...... 63
171.03 ...... 63
171.04...... 63
171.06 ...... 63
171.07 ...... 63
173.01 .....170
173.02 ....170
173.03 ....170
173.04....170
173.06 ....170
173.07 ..... 171
173.08 ..... 171
173.09 ..... 171
173.10 ..... 172
173.11 ...... 172
173.12 ..... 172
173.14 ..... 172
173.15 ..... 172
173.20 .... 173
173.21 ..... 173
173.22 .... 173
173.31 ..... 173
173.33 .... 173
173.36 .... 173
173.38 .... 173
173.40..... 171
173.41 ...... 171
173.50 ..... 171
173.52 ..... 171
173.55 ..... 171
173.57 ..... 171
173.60 ....174
173.61 .....174
173.62 ....174
173.66 ....174
173.67 ....174
173.68 ....174
173.80 ....174
173.83 ....174
173.84 ....174
173.85 ....174
173.87 ....174
173.88 ....174
173.89 ....174
173.91 ..... 175
173.92 .... 175
173.93 .... 175
174.09 ..289
174.10...400
174.11 ....400
175.72 ...283
175.74 ...283
175.80 ...283
175.81 ....283
175.82 ...283
175.83 ...283
175.84 ...283
176.01 ..... 175
176.02 .... 175
176.05 .... 175
176.06 ...170
176.07 ....170
176.08.... 173
176.09 ... 175
176.10 ..... 175
177.08 ...272
177.09 ...273
177.11 .....273
177.19 ....272
177.23 ...272
177.25 ...272
177.26 ...272
177.39 ...273
177.41 ....273
177.43 ...273
177.45 ...273
177.85 ...273
177.87 ...272

177.91 ....272
177.92 ...272
177.93 ...272
177.95 ...272
178.27 ...253
178.28 ...253
178.32 ..... 23
178.33 ..... 43
178.34 .. 204
178.36 .. 204
178.38 .. 208
178.39 .. 208
178.42 ...... 21
178.44 ..... 24
178.47 ......27
178.48 ......27
178.51 ......46
178.53 ..... 34
178.54 ..... 34
178.55 ..... 24
178.57 ...246
178.58 ...246
178.59 ...246
178.60...246
178.62 ...246
178.63 ...246
178.64 ....221
178.65 ....221
178.66 ....221
178.67 ....221
178.68 .. 364
178.69 .. 364
178.71 .... 414
178.77 ...276
178.78 ....412
178.79 ...276
178.80 ....412
178.81 ....278
178.83 ...278
178.84 ....412
178.86 ...278
178.89 ....412
178.91 .... 410
178.92 .. 407
178.93 .. 407
178.94 .. 407
178.95 ..409
178.96 ..409
178.97 ..409
178.98 ..409
179.03 ..409
179.04 ..277
179.05 ...276
179.06 . 204
179.08.. 204
179.09 . 208
179.10 ....277
179.11 .... 208
179.12 ....277
179.13 ....205
179.14 ....277
179.15 ....205
179.16 ....275
179.17 ....205
179.19 ......118
179.20 .....70
179.23 ... 160
179.24 ... 160
179.25 ... 160
179.26 ...274
179.27 ..... 54
179.28 ...274
179.29 ....417
179.33 ...275
179.36 ..... 54
179.37 ..... 54
179.38 ..... 54
179.39 ..... 54
179.40 .... 59
179.41 ...... 59
179.42 ..... 56
179.43 ..... 56
179.44..... 56
179.45 ..... 56
179.46 ..... 56
179.49 ..... 56
179.50 ...297
179.52 ..... 56
179.53 ..... 56
179.55 ..... 56
179.56 ..... 56
179.59 ..... 55
179.60 .... 55
179.66 ..... 55
179.67 ...274
179.68 ...274
179.70 ..... 55
179.72 ...274
179.73 ...274
179.74 ...274

179.78 ....194
179.81 .....195
180.10 ...... 21
180.19.... 106
180.20 ....64
180.21 ......64
180.22 .....64
180.23 .....64
180.24 ....64
180.25 .....64
180.26.....64
180.27 .....64
180.28 .....64
180.29.....64
180.31 .... 108
180.32 ... 108
180.33 ... 109
180.34 .. 108
180.36 .. 103
180.37 ... 103
180.39 .. 108
180.40 .. 108
180.41 ... 108
180.42 .. 108
180.44 . 290
180.45 ....101
180.50 . 349
180.53 ..... 98
180.54 .... 98
180.57 ..... 98
180.58..... 98
180.63 ...136
180.64 . 260
180.65 . 260
180.67.. 260
180.68 . 260
180.69 . 260
180.71 .... 108
180.72 ... 109
180.75 .. 208
180.76.. 208
180.77 .. 208
180.78 .. 208
180.80 ..287
180.81 ...... 98
180.82 ...287
180.83...287
180.84 ..287
180.85...287
180.86 ..287
180.87 ...289
180.89 ...199
180.90 . 290
180.91.....199
180.93 .. 109
181.11 ...... 100
181.23 .... 100
181.38 ... 364
181.42 ....356
181.43 ....356
181.50 ....357
181.51 .....357
181.52 ....307
181.53 .... 106
181.54 .... 109
181.55 ... 280
181.63 ....367
181.64 ....367
181.65 ....367
181.66 ....367
181.67 ....367
181.68 ....367
181.69 ....367
181.70 ....367
181.71 .....367
181.72 ....367
181.73 ....367
181.74 ....367
181.75 ....367
181.76 ....367
181.83 ....288
181.84 ... 364
181.85 ... 364
181.86 ... 364
181.87 ... 304
181.88 ......44
181.90...... 45
181.91 ........ 51
181.92 ....398
181.99 ....... 51
182.02 ...... 51
182.07 ...... 51
182.08 ...... 51
182.09...... 51
182.10 ......70
182.14 ......70
182.16 ....... 51
182.18 ....... 51
182.19 ... 349
182.20 ....417

182.22 ...... 51
182.24 ...... 51
182.38 .. 380
182.39 .. 380
182.40 . 380
182.41 ... 380
182.45 ...299
182.46 ...299
182.47 .. 380
182.50 .. 380
182.51 ... 380
182.52 ....415
182.54 ...328
182.57 ...276
182.58 .. 306
182.59 .. 306
182.61 ....298
182.63 ....413
182.64 ....413
182.65 ...... 51
182.66 ...... 51
182.67 ...... 51
182.68 ...... 51
182.69 ...... 51
182.70 ...... 51
182.71 ....... 51
182.72 ...... 51
182.89 .. 394
182.90.....46
182.98 .....99
182.99 .....99
183.01 ......99
183.02 ... 100
183.03 ... 100
183.04 .. 100
183.05 ....105
183.06 ...105
183.07 ....105
183.08....105
183.12 ...... 23
183.35 ...353
183.41 ....355
183.42 ...357
183.54 ...257
183.65 ...265
183.67 ...265
183.68 ...265
183.69 ...265
183.70 ...262
183.72 ...262
183.73 ...262
183.74 ...262
183.75 ...262
183.76 ...262
183.77 ...262
183.96 ...264
184.02 ..... 91
184.04 ...139
184.05 ...139
184.06 ...139
184.07 ...139
184.08 ...139
184.12 .....139
184.15 .....184
184.40 ..264
184.41 ....264
184.52 ...279
184.73 ...269
184.75 ...262
184.76 ...264
184.78 ...264
184.79 ...264
184.80 ..264
184.81 ....262
184.82 ...262
184.83 .. 260
184.84 . 260
184.85 .. 260
184.88 .. 260
184.94 ..299
184.96...298
184.97 ....315
184.98 ...264
184.99...298
185.00 ..264
185.13 ....264
185.16 ....264
185.19 ... 364
185.27 ...263
185.41 ....263
185.48 ...263
185.49 ...263
185.61 ....263
185.63 ...263
185.73 ...263
185.78 ...263
185.84 ...263
185.96 ...365
185.97 ..... 23
185.98 ..... 23

186.02...263
186.03 ..263
186.04 ..263
186.21 ....278
186.22 ...278
186.23 ...278
186.24 ....176
186.28 ... 180
186.29 ... 180
186.30 .. 180
186.31 .... 180
186.32 ... 180
186.33 ... 180
186.34 ... 180
186.35 ... 180
186.36 ....176
186.37 ....176
186.38 ....176
186.39 ....176
186.40 ...176
186.41 .....176
186.42 ....176
186.43 ....176
186.48 ....185
186.49....185
186.50 ...186
186.51 .....186
186.52 ....186
186.53 ....183
186.54 ....183
186.55 ....183
186.56 ....184
186.57 ....184
186.58 ....184
186.59 ....184
186.60 ...184
186.61 .....186
186.62 ....186
186.68 ....186
186.70....186
186.77 ...269
186.79 ...269
186.80 ..269
186.83 ...269
186.85 ...269
186.86 ...269
186.87 ...269
186.88 ...269
186.91 .....163
186.93 ....163
186.94...265
186.95 ...265
186.96 ...372
186.97 ...372
186.98 ...372
186.99 ...372
187.00 ..372
187.02 ...372
187.03 ...372
187.47 ...372
187.51 ....372
187.53 ...372
187.81 ....372
187.90...372
187.93 ...386
188.02 ...298
188.19 .....319
188.20 ....319
188.28 ....169
188.30....169
188.32 ..... 43
188.62 .....70
188.63 .....84
188.68 .....84
189.30 ....84
189.31 ...... 85
189.32 ..... 85
189.33 ..... 85
189.34 ..... 85
189.35 ..... 85
189.36 ..... 85
189.37 ..... 85
189.38 .....84
189.39 .....84
189.40 .... 93
189.41 ......90
189.42 .....90
189.43 .....90
189.47 ...269
189.67 ..... 95
189.68 ..... 95
189.69 ..... 95
189.70..... 95
189.71 ...... 95
189.72 ..... 95
189.73 ..... 95
189.74 ..... 95
189.75 .....94
189.77 .....94
189.78 .....94

CODE / PAG



432

189.79 .....94
190.98 ...215
191.01 ........ 21
191.02 ....... 21
191.03 ....... 21
191.09 ..... 38
191.10 ....... 38
191.11 ........ 38
191.12 ....... 28
191.13 ....... 33
191.29 ......70
191.30 ......70
191.33 ......70
191.34 ......70
191.42 ......70
191.50 .....145
191.51 ......145
191.52 .....145
191.53 .....145
191.54 .....145
191.56 .....145
191.60 ... 144
191.61 ..... 144
191.62 .... 144
191.63 .... 144
191.64 .....183
191.65 .....183
191.66 .....183
191.67 .....183
191.69 .... 108
191.70 .... 109
191.71 ..... 108
191.72 .... 108
191.73 .... 108
191.74 .... 108
191.75 .... 108
191.76 .... 109
191.77 .... 103
191.79 .... 106
191.80.... 106
191.81 ..... 106
191.82 ...... 92
191.83 ...... 92
191.84 .... 103
191.86 .... 100
191.87 .... 100
191.94 .... 104
191.95 ...... 93
191.96 ...... 93
192.01 .....135
192.03 ....135
192.13 .....134
192.14 .....134
192.19 .....136
192.21 .....136
192.22 ...243
192.23 ...243
192.24 ....196
192.25 ....196
192.26 ....196
192.28 ....196
192.29 ....196
192.30 ....196
192.31 .....196
192.65 ...257
192.81 .....281
192.82 .. 280
192.83 ...283
192.84 ...283
192.85 ...283
192.86 ...283
192.87 ...283
192.90 ...158
192.91 .....158
192.92 ...327
192.93 ...327
192.94 ...326
192.95 ...326
192.96 ...326
192.97 ...326
192.98 ...327
192.99 ...327
193.00 ..327
193.01 ....327
193.03...332
193.04 ..332
193.05...332
193.10 ....333
193.11 .....333
193.12 ....333
193.13 ....333
193.14 ....333
193.15 ....333
193.16 ....333
193.17 ....333
193.18 ....333
193.19 ....333
193.20 ...333
193.21 ....333
193.22 ...333

193.23 ...333
193.24 ...333
193.25 ...333
193.26 ...333
193.27 ...333
193.28 ...333
193.29 ...336
193.30...336
193.31 ....336
193.32 ...336
193.33 ...336
193.34 ...336
193.35 ...336
193.36 ...336
193.37 ...336
193.38 ...336
193.39 ...336
193.40 ..336
193.41 ....336
193.42 ...336
193.44 ..336
193.45 ...336
193.46 ...336
193.47 ...336
193.51 ....339
193.53 ...339
193.54 ...370
193.55 ...370
193.56 ...370
193.57 ...398
193.58 ...398
193.59 ...398
193.61 ....399
193.62 ...399
193.65 ...376
193.66 ...376
193.67 ...376
193.86 ..... 54
193.87 ..... 56
193.88 ..... 56
193.89 ....134
193.90 ...134
194.06 ...143
194.07 .. 414
194.08 ...143
194.09 ...415
194.10 ....143
194.11 ......143
194.12 .....143
194.14....278
194.16 .....415
194.17 .....415
194.18 .....143
194.27 .... 122
194.28 .... 122
194.29 ..... 78
194.57 ..... 53
194.58 ..... 53
194.59 ..... 53
194.62 ...257
194.63 ...257
194.64 ..257
194.65 ...257
194.66 ..257
194.68...257
194.80 ....43
194.81 ...... 43
194.82 ..... 54
194.83 ..... 56
194.84 .... 56
194.85 ...... 51
194.86...... 51
194.87 ...... 51
194.91 ....286
194.92 ...286
194.93 ...286
194.94 ..286
194.95 ...286
194.96 ..286
194.97 ...286
194.98...247
194.99 ..247
195.00 ..247
195.02 ...248
195.03...248
195.04 ...416
195.07 ..... 32
195.08 .... 32
195.09 ..... 31
195.10 ....... 31
195.12 .....186
195.31 ......64
195.32 .....64
195.33 .....64
195.34 .....64
195.35 .....64
195.36 .....64
195.37 ....159
195.38 ....159
195.39 ... 109

195.40 ...145
195.41 .....145
195.42 ....145
195.43 .....94
195.58 ...... 51
195.59 ...... 51
195.60 ..... 51
195.61 ....... 51
195.62 ...... 51
195.63 ...... 51
195.64 ...... 51
195.65 ...... 51
195.66 ...... 51
195.70 ..... 54
195.71 ...... 54
195.73 ..... 56
195.74 ..... 56
195.76 ..... 56
195.77 ..... 56
195.79 ..... 35
195.88 ..... 35
195.89 ..... 35
195.93 ..... 35
195.95 ..... 35
195.98 ..... 35
195.99 ..... 35
196.00 .... 35
196.01 ..... 35
196.02 .... 35
196.03 .... 35
196.05 .... 35
196.06 .... 35
196.08 .... 35
196.09 .... 35
196.10 ..... 47
196.11 ....... 47
196.16 ...... 47
196.17 ...... 47
196.18 ...... 47
196.22 .....49
196.23 .....49
196.32 .....49
196.33 .....49
196.35 .....49
196.36 .....49
196.37 .....49
196.38 .....49
196.49 .... 65
196.50 .... 65
196.51 ...... 65
196.52 ..... 65
196.53 ..... 65
196.54 ..... 65
196.55 ..... 65
196.56 ..... 65
196.57 ..... 65
196.58 ..... 65
196.59 ..... 65
196.60 .... 65
196.61 ...... 65
196.62 ..... 65
196.63 ..... 65
196.64 .... 65
196.65 ..... 65
196.66..... 65
196.67 ..... 65
196.68 ..... 65
196.69..... 65
196.70 .... 65
196.72 ..... 56
196.75 ..... 56
196.79 ..... 56
196.80 .... 56
196.81 ...... 56
196.82 ..... 56
196.83 ..... 56
196.84..... 56
196.85 ..... 56
196.91 ....273
196.92 ...273
196.93 .. 280
196.94 .... 35
196.95 ..... 35
196.99..... 35
197.02 ..... 35
197.03 ...298
197.04 ..297
197.05 ...297
197.06 ..299
197.07 ..300
197.09 ..337
197.10 ....337
197.11 .....337
197.12 ....337
197.13 ....337
197.14 ....337
197.15 ....337
197.16 ....337
197.17 ....337
197.18 ....337

197.19 .....417
197.20 ...337
197.21 ....337
197.22 ...337
197.23 ...337
197.24 ...337
197.26 ...337
197.27 ...337
197.28 ...337
197.29 ...337
197.30 ...337
197.31 .....417
197.32 ...337
197.33 ...337
197.34 ...337
197.35 ...337
197.36 ...337
197.37 ...337
197.38 ...337
197.39 ...337
197.40 ..337
197.41 ....337
197.42 ...337
197.43 ...337
197.44...337
197.45 ...337
197.46 ...337
197.47 ...337
197.48 ...337
197.49 ...337
197.50 ...337
197.52 ...337
197.53 ...337
197.54 ...337
197.55 ...337
197.56 ...337
197.57 ...337
197.58 ...337
197.59 ...337
197.60 ..337
197.61 ....337
197.62 ...337
197.63 ...337
197.64 ...337
197.65 ...337
197.66 ...337
197.67 ...337
197.68 ...337
197.69 ...337
197.70 ...337
197.71 ....337
197.72 ...337
197.73 ...337
197.74 ...337
197.95 ...262
197.97 ....261
197.98 ....261
197.99 ....261
198.01.....261
198.02....261
198.04 ...261
198.08 ..257
198.09 ..257
198.10....257
198.11 .....257
198.12 ....257
198.13 ....257
198.14 .....321
198.15 .....321
198.16 .....331
198.17 .....331
198.18 .....331
198.19 ... 330
198.20..409
198.21 ...409
198.22 .. 330
198.23 ...328
198.24 ...328
198.25 .. 330
198.26 ...362
198.27 ...362
198.28 ...362
198.39 .. 330
198.40 . 330
198.41 ... 330
198.42 .. 330
198.43 .. 280
198.44 . 280
198.45 .. 280
198.46...352
198.47 ...352
198.48 ...352
198.49...352
198.50 ..352
198.51 ....352
198.52 ...352
198.53 ...352
198.54 ...385
198.55 ...385
198.56 ...352

198.57 ...352
198.58 ...352
198.59 ... 414
198.60 ..352
198.63 ...352
198.64...352
198.65 ...353
198.66 ...353
198.67 ...353
198.68 ... 410
198.70...353
198.71 ....352
198.73 ...352
198.75 ...352
198.76 ...352
198.77 ...352
198.78 ...352
198.79 ...352
198.80 ...417
198.81 ....353
198.83 ... 410
198.86 ...385
198.88 ....182
198.90 ...182
198.91 .....183
198.92 ....183
198.93 ....183
198.97 ....182
198.98 ....182
198.99 ....182
199.01 ....182
199.02 ...182
199.03 ...182
199.08 ..343
199.09 ..343
199.15 ... 305
199.16 ...... 39
199.18 ....336
199.20 . 330
199.21 ... 330
199.22 .. 303
199.23 .. 303
199.25 ...302
199.26 ...302
199.27 ...302
199.28 ...302
199.29 ... 414
199.30 .. 414
199.32 ....416
199.33 ....415
199.34 ....415
199.35 .. 309
199.36 .. 309
199.37 .. 309
199.38 ...332
199.39 ...332
199.40 ....94
199.41 ......94
199.42 ...333
199.43 ...333
199.44 ...314
199.45 ....314
199.46 ...313
199.47 ....313
199.48....313
199.49 ...313
199.50 ...313
199.51 .....313
199.52 ....315
199.53 ....315
199.54 ....314
199.55 ....314
199.56 ....314
199.57 ....314
199.58 ....314
199.59 ...288
199.60 ..288
199.63 ...288
199.64 ..288
199.65 ...288
199.66...288
199.78 ...288
199.80 ..288
199.81 ....288
201.06 ...331
201.16 .....331
201.20 . 330
201.52 ....197
201.53 ....197
202.01 ..367
202.02 .367
202.03 .367
202.06 .367
202.07 .367
202.10 ..367
202.11 ....367
202.15 ...367
202.18 ...367
202.25 ..367
202.26 ..367

202.27 ..367
202.28 ..367
202.29 ..367
203.08 ... 67
203.10 .... 67
203.12 ..... 67
203.17 ..... 67
203.19 ..... 67
203.20 ... 67
203.25 ..302
203.31 ...370
203.37 ..278
203.39.... 67
203.41..... 67
203.42.... 67
203.43 ... 67
203.44 ... 67
203.45 ... 67
203.46 ... 67
203.47.... 67
203.48 ... 67
203.49 ... 67
203.61 ..... 67
203.64 ... 67
203.68 ... 67
203.70 ... 67
203.71 ..... 67
203.79 ....44
203.80 ...45
203.81 ..... 45
203.82 .... 45
203.83 .... 45
203.89 ... 54
203.90 ... 54
203.92 ..... 71
203.93..... 71
203.94 ...70
203.96 ...70
203.97 ....70
204.07 ... 115
204.08 ... 115
204.09 ... 115
204.11...... 115
204.12.... 123
204.13.... 123
204.14 ..345
204.15...345
204.16 ..345
204.17 ...345
204.20 .298
204.22 ...183
204.23...183
204.24 ..183
204.28 ..214
204.29 ..214
204.31...323
204.32...321
204.33 ..321
204.34 ...90
204.36 ..361
204.37...361
204.38 .237
204.39 .237
204.40 .237
204.44 .339
204.45 .339
204.60 ...46
204.64 .256
204.65 .256
204.66 .256
204.67 .256
204.68 .256
204.69 .256
204.70 .256
204.71 ...256
204.72 ..256
204.73..256
204.74 .256
204.75..256
204.76 .256
204.77 ..256
204.78 .256
204.79 .256
205.00 ..167
205.01 ...167
205.02 ..167
205.03 ..167
205.04 .299
205.05 204
205.06 .205
205.07 ... 95
205.08 ... 95
205.09 ... 95
205.11 ....354
205.12 ...354
205.13 ....391
205.17 ...354
205.18 ...354
205.25 ..389
205.26 ...218

205.27 ...218
205.28 ...218
205.29 ...218
205.30 ..218
205.31 ....218
205.33 .... 32
205.37 ..257
205.39..257
205.40 .257
205.41...257
205.43 .232
205.45 ..129
205.46 ..201
205.47...201
205.48 ..201
205.64 ... 117
205.65.... 117
205.66 ... 117
205.67 ....119
205.68 .. 122
205.69 .. 122
205.72 ..... 111
205.73 .. 104
205.74.. 104
205.75 .. 104
205.76 .. 104
205.77 .. 104
205.78 .. 104
205.79 .. 104
205.80 . 104
205.81 ... 104
205.82 .. 104
205.83 .. 104
205.84 ..315
205.85 ...315
205.86 ..315
205.87 ...315
205.88...314
205.89 ..314
205.90 . 109
205.91 ... 109
205.93...178
205.94 ..178
205.96 ..178
205.97 ...178
206.04 ..149
206.06 ..149
206.08 ..149
206.12 ....149
206.20 303
206.21 .. 303
206.23 ..333
206.24 ..149
206.25 ...149
206.51 ...332
206.52 ..332
206.53..332
206.54 .332
206.55..332
206.56 .332
206.57 ..332
206.58 .332
206.60 .332
206.61 ..332
206.62 .332
206.65 .269
206.68 .269
206.69 ...191
206.70 . 190
206.72 ....46
206.73 ....64
206.74 ...64
206.75 ....64
206.76 ...141
206.77 ....141
206.78....141
206.81.....141
206.82....141
206.85 ...141
206.87....141
206.88 ...141
206.89 ...141
206.90 ...141
206.91 ....141
206.93 . 410
206.98 ...141
206.99 ...141
207.01 ...317
207.02 ..317
207.03 ..317
207.04 ..317
207.05 .366
207.06 ..317
207.07 .272
207.08 .272
207.09 ..291
207.10 ..366
207.14 ...366
207.15 ....291
207.17 ...284

207.18 ...284
207.19 ...284
207.20 .398
207.21 ...398
207.22 ..284
207.23 ..284
207.24 ..284
207.25 ..284
207.26 ..288
207.33 .... 117
207.34.... 117
207.35 .... 117
207.36 ....119
207.37 ... 122
207.38 ... 122
207.41 ...... 111
207.42 ...133
207.43...133
207.49 .322
207.50 .322
207.53 ..322
207.54..322
207.55 ...182
207.56 ...182
207.57 ...182
207.59 ...183
207.60 .362
207.61 ...362
207.62 ..363
207.63 ..363
207.64 .363
207.65 ..363
207.66 .363
207.67 ..363
207.68..362
207.69 ..361
207.70 ..361
207.71 ...363
207.72 ..362
207.73 ..362
207.74 ..363
207.76 ..333
207.77 ..333
207.78 ..333
207.79 ..333
207.80 .307
207.81 ...307
207.83 ..326
207.84 .326
207.85 ..327
207.86..326
207.87 ..327
208.04 ..313
208.09 ..313
208.10 ...313
208.12 ....313
208.14 ...313
208.15 ....313
208.23 . 349
208.28 . 349
208.30 349
208.36 349
208.38...319
208.39 ..319
208.40 ..319
208.41 ...319
208.42 ..319
208.43 ..319
208.50 ..186
208.51 ....186
208.54 ..186
208.55 ...186
208.58...186
208.59 ..186
208.62..302
208.68 ..146
208.70 .302
208.75 ...146
208.76...146
208.84 . 144
208.86 . 144
208.91... 144
208.94 ..318
208.95 ..318
208.96 ..318
208.97...318
208.98 ..318
208.99 ..318
209.02 ..318
209.03 ..318
209.04 ..318
209.06 400
209.07 ..318
209.11 .....318
209.15 ...370
209.21 ....317
209.28...317
209.29 ..317
209.30 ..317
209.31 ....317

209.32 ...186
209.33...186
209.36 ..150
209.37 ...150
209.38 ..150
209.39 ..154
209.40 ..154
209.41 ...154
209.42 ..154
209.43 ..154
209.44 ..154
209.46 ..154
209.47 ..154
209.48 .355
209.62 .258
209.63 .258
209.64 .258
209.65 .258
209.66 .258
209.67 .258
209.68 .258
209.69 .258
209.70 .258
209.71 ...258
209.72 ..258
209.73 ..258
209.74 .258
209.75 ..258
209.76 ... 74
209.77 .... 74
209.78..384
209.79 .. 125
209.80 .. 125
209.81.... 125
209.82... 125
209.83 .. 125
209.84 .. 125
209.85 .. 125
209.86 .. 125
209.87... 125
209.88 .. 125
209.89 .. 125
209.90 .. 125
209.91 ... 125
209.92 .. 125
209.93 .. 125
209.94 .373
209.95 .373
209.96 .373
209.97 ..317
209.98 ..317
209.99 .276
210.02 ..276
210.04 ..276
210.05 ..275
210.07 ..397
210.09 ..397
210.14....339
210.15 ....339
210.17 ....285
210.18 ....285
210.19 ....285
210.20 ..285
210.21 ....... 31
210.22 ..... 32
210.24...397
210.28 ...222
210.29 ...223
210.39 ......77
210.40 .....77
210.41.... 109
210.42... 109
210.43..... 95
210.44 .... 95
210.45..... 95
210.46 .... 95
210.48 ..397
210.51 ....248
210.52 ...247
210.54...247
210.67 .... 137
210.68.... 137
210.71 ..... 137
210.73 ....136
210.74 ....136
210.75 ....136
210.76 .... 137
210.77 .... 137
210.91 .....136
210.99 ...319
211.01 .....320
211.03 ....320
211.04....296
211.05 ....320
211.07 ....320
211.09 ....320
211.10 ....... 151
211.12 ....... 151
211.13 .....320
211.14 ....... 151

211.15 .....320
211.16 ....... 151
211.17 .....320
211.18 ......150
211.21 .....320
211.22 .....150
211.24 .....150
211.26 .....150
211.28 .....150
211.32 .....155
211.33 .....155
211.34 .....155
211.35 .....155
211.36 .....155
211.37 .... 160
211.38 .... 160
211.39 .... 160
211.40.....184
211.41 ......184
211.42 .....184
211.49 ....250
211.50 ....273
211.51 .....274
211.52 ....275
211.53 ... 280
211.54 .....281
211.55 .....281
211.56 .....281
211.57 ....282
211.58 ....282
211.59 ....282
211.60 .... 301
211.61 ..... 310
211.62 .... 310
211.63 .... 310
211.64 .... 310
211.65 .... 310
211.66 .... 310
211.67 .....319
211.68 .....319
211.69 .....319
211.70 .....319
211.71 ....... 121
211.72 ...... 121
211.73 ...... 121
211.74 ...... 121
211.75 ...... 115
211.76 ...... 115
211.77 ...... 115
211.78 ...... 115
211.79 ...... 115
211.80 ...... 115
211.81 ......261
211.82 .....261
211.83 .....261
211.85 .......27
211.86 .....391
211.91 .....322
211.93 ....327
211.94 ....327
211.97 ....327
211.98 ....327
212.01 ....328
212.04...328
212.06 ...328
212.07 ...329
212.08 ...329
212.10 ....329
212.12 .....261
212.13 ....342
212.14 ....342
212.16 ....342
212.18 .... 140
212.20 ... 140
212.22 ....331
212.24 ....331
212.28 ....381
212.29 ....381
212.30 ....381
212.31 .....381
212.36 ....381
212.37 ....381
212.38 ....381
212.39 ....381
212.40....381
212.41 .....381
212.45 ... 414
212.47 ..... 37
212.49 ..... 37
212.50 .....46
212.51 ... 200
212.52 ..200
212.57 ....261
212.59 ...220
212.60 ...220
212.61 ....220
212.67 ..... 117
212.68 .....118
212.69 .....118
212.70 .....118

212.71 ......118
212.72 .....118
212.73 .....118
212.74 ..... 117
212.75 ..... 117
212.76 ..... 117
212.77 ..... 117
212.78 ....124
212.79 ....124
212.80 ....124
212.81 .....124
212.82 ....124
212.83 ....124
212.84 ..... 121
212.85 ..... 121
212.86 ..... 121
212.89 ..... 121
212.90 ..... 121
212.91 ...... 121
212.93 ..... 121
212.94 ..... 121
212.95 ..... 121
212.96 ..... 121
212.97 ...223
212.98 ...223
212.99 ...223
213.06 ...396
213.14 ....396
213.20 ...396
213.26 ...389
213.31 ....379
213.33 ...379
213.35 ...379
213.37 ...396
213.41 ....396
213.44 ...245
213.46 ...245
213.48 .....70
213.49 .....70
213.50 .....70
213.51 ....396
213.52 .....70
213.53 .....70
213.54 .....70
213.56 ..... 54
213.59 ..... 54
213.60 ...396
213.61 ...... 54
213.62 ..... 54
213.63 ..... 54
213.64 ....136
213.65 ....136
213.71 ......118
213.72 .....118
213.75 ... 401
213.76 .....70
213.77 ... 401
213.78 .....70
213.79 ... 401
213.80 .....70
213.81 .... 401
213.82 .....70
213.83 ... 401
213.85 ... 401
213.87 .....70
213.88 .....70
213.89 .....70
213.90 .....70
213.99 .....80
214.00 ..385
214.01....385
214.02...385
214.03...384
214.04 ..384
214.05..... 43
214.06 .... 38
214.07 ..... 75
214.08 .... 75
214.10...... 75
214.12 ...... 39
214.13 ...... 39
214.15 .....193
214.25 ....391
214.26 ....391
214.37 ....193
214.38 ....193
214.42 .....84
214.43 ..... 85
214.44 ....84
214.50.... 152
214.52 ....150
214.53 ....158
214.54 ....158
214.59 ....149
214.63 ....149
214.66 ....149
214.69 ....149
214.71 .....149
214.72 ....149
214.74 ....149

CODE / PAG
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214.80 ...149
214.83 ....149
214.86 ....149
214.88 ....149
214.92 ....149
214.93 ....149
214.95 ....149
214.96 ....149
214.98 ....149
214.99 ....149
215.03 .....114
215.04.....114
215.05 .....114
215.06 ... 140
215.07 ... 140
215.08 ... 140
215.16 .... 140
215.17 .... 140
215.21 .... 140
215.22 ... 140
215.27 ...396
215.29 ...396
215.42 ....159
215.50 ....159
215.52 ....159
215.53 ....159
215.54 ...363
215.56 ....361
215.57 ....361
215.58 ...362
215.60 ...289
215.61 ....289
215.62 ....291
215.63 ....361
215.64 ....361
215.65 ....361
215.69 ...362
215.70 ...362
215.71 ....362
215.72 ...362
215.73 ...362
215.76 ...278
215.84 .....114
215.85 .....114
215.90 .....118
215.91 ......118
215.92 .....118
215.93 .....118
215.94 .....118
215.95 .....118
215.97 .....119
215.98 .....119
215.99 .....119
216.00 ....119
216.07 ....184
216.08....184
216.09 ...184
216.10 .....185
216.11 ......185
216.12 .....185
216.13 .....185
216.14 ......181
216.15 ......181
216.16 .....183
216.17 .....184
216.18 .....182
216.19 .....182
216.20 ....331
216.21 .....331
216.22 ....331
216.23 ....331
216.24 ...275
216.25 ....185
216.26 ....185
216.27 ....185
216.28 ....185
216.29 ....185
216.30 ....185
216.31 .....185
216.32 ....185
216.33 ....185
216.34 ....185
216.35 ....185
216.36 ....185
216.38 ...328
216.39 ...327
216.40 . 330
216.41 ... 340
216.42 .. 340
216.43 ....341
216.44....341
216.45 ...342
216.46 ...342
216.47 .. 340
216.48 .. 340
216.49 .. 340
216.50 ...339
216.51 ....339
216.52 ...339
216.53 .. 340

216.54 .. 340
216.55 .. 340
216.57 ....184
216.63 ...393
216.66 ...232
216.69 ...232
216.71 ....253
216.72 ...253
216.73 ...243
216.74 ...243
216.75 ...385
216.76 ..... 95
216.77 ...363
216.78 ...363
216.79 ...362
216.80...362
216.81 ....335
216.82 ...335
216.83 ...335
216.84 ...335
216.85 ...335
216.86 ...335
216.87 ...335
216.88 ...335
216.90 ..335
216.91 ....335
216.92 ...335
216.93 ...335
216.94 ...335
216.95 ...335
216.96 ......77
216.97 ....312
216.98 ....312
216.99 ....312
217.01 ... 405
217.02 ....313
217.03 .. 405
217.04 ....312
217.05 .. 405
217.06 ....313
217.07 .. 405
217.08 ....312
217.10 .....312
217.11 .... 405
217.12 .....312
217.13 ... 405
217.14 .....314
217.18 .....312
217.19 .....314
217.20 ....313
217.22 ....313
217.23 ....313
217.24 ....315
217.25 ....315
217.26 ....314
217.27 ....314
217.28 ....317
217.29 ....312
217.30 ....312
217.32 ....312
217.34 ....314
217.35 .. 405
217.36 ....314
217.37 .. 405
217.38 ...386
217.39 ...388
217.40 ...388
217.41 ....384
217.42 ...383
217.43 ...383
217.44 ...389
217.45 .....30
217.47 .....40
217.48 .....40
217.49 .....30
217.51 ......30
217.52 ...... 31
217.53 ....179
217.54 ... 180
217.56 ....219
217.57 ....219
217.58 ....219
217.59 ....219
217.60 ....219
217.61 .....219
218.05 ..404
218.11 ....404
218.13 ...404
218.14 ... 390
218.16 ... 390
218.17 ...404
218.18 ... 390
218.19 ...404
218.22 ..... 73
218.23 ..404
218.24 .... 137
218.25 ..404
218.26 .... 137
218.29 ....136
218.30 ....136

218.31 ...404
218.32 ....136
218.33 ....412
218.35 ....412
218.38 ...284
218.45 ...282
218.47 ...282
218.48 ...282
218.49 ...282
218.53 ..406
218.54 ..406
218.55 ..406
218.56 ..406
218.57 ..406
218.60..406
218.61 ...406
218.62 ..406
218.63 ..406
218.64 ..406
218.68 ..406
218.69 .. 407
218.70 .. 407
218.71 ... 408
218.72 ..408
218.75 ..408
218.76 ..408
218.77 ..409
218.78 ..409
218.79 ... 410
218.82 ..408
218.83 ..408
218.84 ..408
219.39 ..406
219.47 ...395
219.48 ...395
219.49 ...395
219.50 ...395
219.51 ....233
219.52 ...233
219.53 ...233
219.54 .. 407
219.55 .. 407
219.56 .. 407
219.58 ..408
219.59 ..408
219.60 . 407
219.61 ... 408
219.62 ..409
219.63 ... 410
219.64 .....411
219.65 .....411
219.66 ... 414
219.68 ...237
219.69 ...237
219.70 ...237
219.74 ...250
219.75 ....221
219.76 ....221
219.77 ....221
219.81 ....237
219.82 ...237
219.83 ...237
219.84 ...237
219.85 ...237
219.86 ...227
219.87 ...227
219.88 ...227
219.89 ...227
219.90 ..235
219.91 ....235
219.92 ...235
219.93 ...235
219.94 ...235
219.95 ...235
219.97 ...227
220.05 .227
220.07 .335
220.08 .335
220.09 .335
220.10 ..335
220.11 ....335
220.13 ...335
220.20 ...94
220.21 ..... 89
220.22 .... 92
220.24 ...199
220.35 .. 301
220.38 .. 301
220.41....176
220.42 .... 88
220.43...361
220.51 ....361
220.52 . 208
220.53 . 208
220.54..320
220.55 ..320
220.57 ..320
220.58 ..320
220.60 ..318
220.61 ....318

220.62 ...318
220.63 ...318
220.64 ..318
220.65 ...318
220.66 ..318
220.67 ..320
220.68..320
220.69 .320
220.70 .320
220.71 ...320
220.72 ..320
220.73 ..320
220.74 .... 121
220.75 .... 121
220.82 ....141
220.83 ....141
220.84 ...141
220.85 ....141
220.86...413
220.87 ...413
220.88 .... 76
220.89.... 76
220.90 ... 76
220.91 ..... 76
220.92 .... 76
221.19 ....237
221.23 ...205
221.24 ...205
221.26 ....412
221.36 ....120
221.37 ....120
221.38 ....120
221.39 ....120
221.40....120
221.41 .....120
221.42 ....120
221.43 ....120
221.44 ....120
221.45 ....120
221.46 ....120
221.47 ..... 55
221.48 ...247
221.49 ...247
221.50 ...247
221.72 ...248
221.73 ...248
221.74 ...248
221.77 ..... 78
221.80 ..... 54
221.81 ...... 54
221.82 ..... 54
221.84 ...... 31
221.85 ..... 74
221.86 ...220
221.87 ....199
221.88 ....199
221.89 ..... 74
221.90 ...... 61
221.91 ...... 93
221.92 .... 122
221.93 .... 122
221.94 ..... 59
221.95 ....217
221.96 ....217
221.97 ....217
221.98 .....161
222.01 ...205
222.02 ..205
222.03 ..205
222.04 ..205
222.05 ....161
222.06 ....161
222.07 .... 45
222.08 ....70
222.09 ....46
222.10 ...399
222.11 .....193
222.12 ....193
222.13 ....192
222.14 ....192
222.15 ....197
222.16 ....197
222.17 ....197
222.18 ....197
222.19 ...362
222.20 ...197
222.21 ...399
222.22 ...197
222.24 ...197
222.26 ...195
222.27 ...195
222.28 ...195
222.29 ...195
222.30 ....191
222.31 ... 190
222.32 ....191
222.34 ....191
222.36 .. 190
222.38 ....191
222.41 .....191

222.42 ....191
222.43 .. 190
222.44 ....191
222.45 ....191
222.46 .. 190
222.47 ....191
222.48 ...189
222.49 ...189
222.50 ...189
222.51 .. 344
222.52 ...167
222.54 ... 137
222.55 . 390
222.56 .... 95
222.57 .... 95
222.58 .... 95
222.59 ..258
222.60 ...199
222.67 .... 59
222.68 .... 95
222.79 ... 132
222.82 ..388
222.83 ...185
222.84 ...331
222.85 ...416
222.86 ...416
222.87 ...219
222.88 ...219
222.89 ...219
222.90 ...219
222.91 ....219
222.92 ...219
222.94 ..237
222.95 ..237
222.96 ..237
223.02 ..232
223.05 ..233
223.06 ..233
223.07 ..233
223.15 ...384
223.17 ....261
223.18 ....261
223.19 ..... 75
223.20 .... 75
223.21 ....241
223.22 ...241
223.26 ...261
223.27 ...261
223.30 ..237
223.31 ...237
223.34 ..235
223.35 ..235
223.36 ..235
223.37 ..235
223.38 . 244
223.39 . 244
223.40..256
223.45 . 240
223.46 . 240
223.47 . 240
223.48 . 240
223.49 ..287
223.50 ...128
223.51 ....128
223.52 ...128
223.53 ...128
223.54 ..... 31
223.55 ..... 31
223.56 ..... 31
223.57 ..... 31
223.58 .... 98
223.59 .... 98
223.60 .... 98
223.61 ..... 98
223.62 .... 98
223.63 .... 98
223.64 .... 98
223.65 .... 98
223.66 ...314
223.67 ...314
223.68 ..263
223.69 ..263
223.70 ..263
223.71 ...263
223.72 ..263
223.73 ..263
223.74 ..263
223.75 ..263
223.76 ..263
223.77 ..263
223.78 ..263
223.79 ..263
223.80 ..263
223.83 ...317
223.84 ...317
223.85 ...316
223.86 ...316
223.87 ...316
223.88 ...316
223.89 ...316

223.90 .... 85
223.91 ..... 85
223.92 ....84
223.93 .... 83
223.94 .... 83
223.95 ....84
223.96 ....84
223.97 ....84
223.98 ..249
223.99 ... 127
224.01.... 127
224.02 ... 127
224.03...221
224.04 ..221
224.10....185
224.11 .....185
224.12 ....185
224.13 ....261
224.14 ....261
224.16 ...279
224.17 ...... 91
224.18 ...287
224.21 ...396
224.22 ....119
224.24 ....119
224.25 ....119
224.27 ....119
224.28 ....119
224.31 ...396
224.32 ....114
224.33 ....114
224.34 ..396
224.38 ....114
224.39 ....114
224.40 ...114
224.41 ...396
224.42 ....114
224.43 ....114
224.44 .239
224.45 ..239
224.46..239
224.47 ..239
224.48 ..223
224.49..267
224.51 ...267
224.52 ..267
224.54 ..267
224.55 ..... 81
224.56 ..... 81
224.57 ..... 81
224.59 ....84
224.60 ... 85
224.61 ..... 85
224.62 ..249
224.63 ..249
224.64..249
224.65 ..... 91
224.66 ..... 91
224.67 ..... 91
224.68 ..... 91
224.69 ..... 91
224.70 ..... 91
224.71 ....105
224.72 .200
224.73 ....40
224.74 ....40
224.75 ....40
224.76 ....40
224.77 ..245
224.78 ..227
224.79 ..227
224.80 260
224.81 .. 260
224.82 . 260
224.83 . 260
224.84 . 260
224.85 . 240
224.86 . 240
224.87 . 240
224.88 . 240
224.89 . 240
224.90 240
224.91 .. 240
224.92 . 240
224.93 . 240
224.94 240
224.95 . 240
224.96 . 240
224.97 . 240
224.98 . 240
224.99 ..267
225.01 ...267
225.03 ..386
225.04...107
225.05 ..267
225.06 ..267
225.07 ..267
225.08 ..267
225.09 ..267
225.10 ...267

225.11 ....267
225.15 ....217
225.17 ....217
225.18 ....217
225.19 ....217
225.22 ...217
225.29 .. 109
225.30 .. 109
225.31 ... 109
225.32 ...331
225.33 ....84
225.34 ...188
225.35 .409
225.36 ..345
225.37 ..345
225.38 .... 93
225.39 .....77
225.40...168
225.41 ....168
225.42 ...168
225.43 ...168
225.44 ..379
225.45 ..379
225.46 ..379
225.47 ...413
225.48 ... 137
225.49 ...316
225.50 ...316
225.51 ....313
225.52 ...316
225.53 ...316
225.54 ...316
225.55 ...316
225.56 ...316
225.57 ..243
225.65 . 390
225.66 . 390
225.67 . 390
225.68 . 390
225.69 ...413
225.70 ...413
225.71 .....311
225.72 ....311
225.73 ....311
225.74 ....311
225.75 ....311
225.76 ....311
225.79 ..334
225.80 ..334
225.81 ...334
225.82 ..334
225.83 ..334
225.84 ..334
225.85 ..334
225.86 ..334
225.87 ..334
225.88 ..334
225.89 ..334
225.90 ...319
225.91 ....319
225.92 ...319
225.93 ...319
225.94 ...331
225.95 ...331
225.96 ..296
225.97 ..296
225.98 ..296
225.99 ..296
226.00 .296
226.02 ...331
226.03 ...331
226.04 ..315
226.05 ...315
226.06 ..315
226.08...315
226.10 ...287
226.11 .....331
226.12 ....215
226.13 ....215
226.14 ....215
226.16 ....215
226.18 ...222
226.20 ...139
226.21 ....139
226.22 ...139
226.23 ...139
226.24 ...139
226.25 ...139
226.26 ...139
226.27 ...139
226.28 ...139
226.29 ...139
226.30 ..223
226.31 ...222
226.32 ..222
226.35 ..222
226.36 ..222
226.39 ..220
226.40 .220
226.41 ...220

226.42 ..220
226.43 ..220
226.44..220
226.45 ..220
226.46 ..220
226.47 ..220
226.48 ..220
226.49 ..220
226.50 ..220
226.51 ....218
226.52 ...218
226.53 ...218
226.54 ...218
226.55 ...218
226.56 ...218
226.57 ..254
226.59 ..243
226.60 .243
226.61 ...243
226.63 . 204
226.64 ..223
226.65 ...176
226.66 ...176
226.67 ...176
226.68 ...176
226.69 ...176
226.70 ...176
226.71 ....176
226.74 .. 180
226.85 ...105
226.86 ...105
226.87 ...105
226.88 ...105
226.89 ...183
226.90 .239
226.91 ...239
226.92 ..239
226.93 ....116
226.94 ....116
226.95 ....116
226.97 ...241
226.98 ...241
226.99 ...241
227.00 ..241
227.02 ...199
227.03 ...412
227.07 ..296
227.08 .... 87
227.10 ...348
227.15 ..... 87
227.17 ....129
227.24 ...129
227.25 ...129
227.28 ...129
227.29 ...128
227.30 ...129
227.35 ....114
227.36 ....114
227.37 ... 127
227.38 ... 127
227.39 ... 127
227.40 ...163
227.48 ...163
227.51 ....163
227.53 ...163
227.54 ...163
227.55 ..287
227.56 ..287
227.57 ...183
227.72 ..205
227.73 ..205
227.78 ...219
227.79 ...219
227.81 ....219
227.82 ...219
227.83 .. 180
227.84 ...199
227.85 .200
227.86 ...199
227.87 ...199
227.88 .200
227.89 ...199
227.91 ...348
227.92 ..348
227.93 ...199
227.94 .200
227.95 .200
227.96 ...199
227.97 .200
227.98 ...201
227.99 .200
228.00 200
228.01 ....201
228.03 ...199
228.05 ...163
228.06..307
228.07 ....70
228.08 ....70
228.09....70
228.10 .....70

228.11 ......70
228.12 .....70
228.13 .....70
228.14 .....70
228.15 .....70
228.16 .....70
228.17 ....163
228.18 ....163
228.19 ....163
228.20 ...199
228.21 ..... 88
228.22 ....90
228.23 ....90
228.24 .... 92
228.25 ..287
228.26 .... 76
228.27 .... 76
228.28 .... 76
228.29 .... 76
228.30 ...165
228.31 ....165
228.32 ...165
228.33 ...221
228.34 ...221
228.35 ...221
228.36 ...221
228.37 . 204
228.40 ...116
228.41 .....116
228.42 ....116
228.43 .... 97
228.44 .... 97
228.45 .... 97
228.46 .... 97
228.47 .... 97
228.48 .... 97
228.49 .... 97
228.50 ....46
228.51 .....46
228.52 ....46
228.53 ....30
228.54 . 380
228.55 .... 58
228.56 ..... 71
228.57 .... 58
228.58 ..... 71
228.59 .... 58
228.60.... 58
228.61 ..... 58
228.62 .... 58
228.63 .... 58
228.64 .... 58
228.65 .... 58
228.66 .... 58
228.67 .... 58
228.68 .... 58
228.69 ....30
228.70 ...189
228.71 ....189
228.72 ...189
228.73 ... 122
228.74 ..205
228.75 ..205
228.76 ...184
228.77 ...184
228.78 ...184
228.79 ...184
228.80 .... 112
228.83 .... 112
228.84 .... 112
228.85 .... 112
228.86 .... 112
228.87 .... 112
228.92 ....116
228.93 ....116
228.94 . 204
228.95 . 204
228.96 . 204
228.97 . 204
228.98 . 204
228.99 ... 137
229.00 .. 137
229.01 .... 137
229.02 .... 97
229.03 .... 97
229.04 . 180
229.06 .203
229.07 ...210
229.08...210
229.09 ..210
229.10 ....210
229.11 .....162
229.12 ....162
229.13 ....162
229.14 ....162
229.15 ....162
229.16 ....162
229.17 ....162
229.18 ... 180
229.19 ... 180

229.22 ...166
229.23 ...166
229.24 ...166
229.25 ...166
229.26 ... 177
229.27 ...168
229.28 ... 177
229.29 ...168
229.30 ...168
229.31 ....168
229.32 ...168
229.33 ...168
229.34 ...176
229.35 ...176
229.36 ...176
229.37 ...176
229.38 ...176
229.39 ...179
229.40 ..179
229.41 ....179
229.42 ...165
229.43 ...165
229.44...165
229.45 ..246
229.46 ..246
229.47 ..246
229.57 ..237
229.58 ..237
229.59 ..237
229.60 .237
229.61 ...237
229.62 ..237
229.63 ..237
229.64 .. 180
229.65 .. 180
229.66 .. 180
229.85 ..243
229.86 ..243
229.87 ..243
229.88 ..253
229.89 ..253
229.90 .253
229.91 ...253
229.92 .... 97
229.93 ..253
229.94 ..253
229.95 ..253
229.96 ...178
229.97 ...178
229.98 ...178
229.99 ...178
230.00 ..178
230.01 ...178
230.05 ..192
230.06 ..194
230.07 ..194
230.17 ... 410
230.18 ...237
230.19 ...245
230.20 .245
230.21 ...245
230.25 ...165
230.26 ...165
230.27 ...218
230.28 ...218
230.29 ...218
230.30 ..218
230.32 ...218
230.33 ...218
230.37 .... 97
230.42... 157
230.43 .. 157
230.44 .. 157
230.45 .. 157
230.46 .. 157
230.47... 157
230.48 .. 157
230.49 .. 157
230.50 .. 157
230.51 .... 157
230.52 ... 157
230.53 ... 157
230.54 .. 157
230.55 ...188
230.56...416
230.58 ..... 71
230.59.... 83
230.60 ... 83
230.61 ..... 83
230.62 .... 85
230.63.... 85
230.64 ...84
230.70 ...69
230.71 .....69
230.72 ....69
230.73 ....69
230.74....69
230.75 ....69
230.76 .... 38
230.77 ...179

230.78 ...179
230.79 .. 180
230.80 .... 19
230.81 ...... 19
230.82 ..... 21
230.83 ..... 21
230.85 ..... 21
230.86 .... 21
230.87 .... 38
230.88.... 38
230.89 ... 39
230.90 ..212
230.91 ....212
230.92 ...212
230.93...212
230.94 ..212
230.95.. 401
231.00 ...164
231.01 .....164
231.02 ....164
231.03 ....164
231.04....164
231.05 ....164
231.06 ....164
231.07 ....164
231.08 ....164
231.09 ....166
231.10 .....166
231.11 ......166
231.12 .....166
231.13 .....166
231.14 .....167
231.15 .....167
231.16 .....167
231.17 .....167
231.18 .....167
231.19 .....167
231.20 ....167
231.21 .....167
231.22 ....167
231.23 ....124
231.24 ....124
231.25 .....114
231.26 .....114
231.27 .....114
231.28 .....114
231.29 ...... 15
231.32 ..... 23
232.00 ... 29
232.01 ..... 29
232.02 .... 29
232.03 .... 29
232.04.... 37
232.05 .... 37
232.06 .... 38
232.07 ....40
232.08 ..... 41
232.09 ..... 71
232.10 ...... 71
232.11 ....... 71
232.12 ...... 71
232.13 ...... 71
232.14 ...... 71
232.15 ...... 71
232.16 ...... 71
232.17 ...... 71
232.18 ...... 71
232.19 ...... 71
232.20 .... 54
232.21 ..... 54
232.22 .... 54
232.23 .... 54
232.24 .... 54
232.25 .... 54
232.26 .... 54
232.27 .... 54
232.28 .... 54
232.29 .... 54
232.30 .... 54
232.31 ..... 54
232.32 ..... 61
232.33 ..... 61
232.34 ..... 61
232.41 ..... 83
232.42 .... 83
232.43 ....84
232.44 ....84
232.45 .... 83
232.46 .... 83
232.47 ..... 91
232.48 ..... 91
232.49 .. 106
232.50 .. 106
232.51 ... 106
232.52 ...107
232.53 ..328
232.54 ..328
232.55 ..328
232.56 ..328
232.57 ..328

CODE / PAG



434

232.64 ..329
232.65 ..329
232.66 ..329
232.67 ..329
232.69 ..329
232.70 ..... 111
232.71 ...... 111
232.72 ..... 111
232.73 ..... 111
232.74 ..... 111
232.75 ..... 111
232.76 ..... 111
232.77 ..... 111
232.78 ..... 111
232.79 ..... 111
232.80 ..... 111
232.81 ...... 111
232.82 ..... 111
232.83 ..... 111
232.84 ..... 111
232.85 ..... 111
232.86 ..... 111
232.87 ..... 111
232.88 ..227
232.89 ..227
232.90 .200
232.91 ..200
232.93 .200
232.94 .200
232.95 .200
232.96 .200
232.97 .200
232.98 . 206
232.99 . 206
233.00 206
233.01 .. 206
233.02 . 206
233.03 .... 113
233.04 ...113
233.05 .... 113
233.06.... 121
233.07 .... 121
233.08 .... 121
233.09... 123
233.10 .... 123
233.11 ..... 177
233.12 .... 177
233.13 .... 177
233.14 ....176
233.15 ....176
233.16 ....176
233.17 ....176
233.18 ....176
233.20 ...176
233.21 ... 180
233.22 .. 180
233.23 .. 180
233.24 .. 180
233.25 .. 180
233.26 .. 180
233.27 ...218
233.28 ...218
233.29 ...218
233.30 ...218
233.31 ....218
233.32 ...218
233.33 ...218
233.34 ...218
233.35 ...218
233.36 ...218
233.37 ...218
233.38 ...218
233.39 ...219
233.40 ..219
233.41 ...222
233.43 ..223
233.45 ..223
233.46 ..237
233.47 ..237
233.48 ..237
233.49 ..237
233.50 ..252
233.51 ...247
233.52 ..252
233.53 ..252
233.54 ..252
233.55 ..252
233.56 ..252
233.57 ....101
233.58 . 280
233.59 ..275
233.60..275
233.61 ...285
233.62 ...291
233.63 ..298
233.64 ...316
233.65 ...316
233.66 ...316
233.67 ...316
233.68 ...316
233.69 ...313

233.70 ...313
233.71 ....313
233.72 ...313
233.73 ...313
233.74 ...315
233.75 ...315
233.76 ....181
233.77 ....181
233.78 . 344
233.79 . 344
233.80 . 344
233.81 .. 344
233.82 . 344
233.83 . 344
233.84 . 344
233.85 ..329
233.86 ..329
233.87 ...361
233.88 ...361
233.89 ...361
233.90...331
233.93 ..397
233.99 ...413
234.00 ..413
234.01.. 206
234.02 206
234.03 206
234.04 206
234.05 .226
234.06 .226
234.09 .226
234.10...226
234.13 ...226
234.14 ...226
234.17 ...226
234.18 ...226
234.21 ...226
234.22 ..226
234.25 ..226
234.26 ..226
234.28 ..226
234.29 ..226
234.31 ...226
234.32 ..226
234.34 ..228
234.35 ..228
234.37 ..236
234.38 ..236
234.39 ..236
234.40 .236
234.41 ...236
234.42 ..236
234.43 ..236
234.44 .236
234.45 ..236
234.46..236
234.47 ...231
234.48 ...231
234.49...231
234.50 ..231
234.51 ....231
234.52 ...231
234.53 ...231
234.54 ...231
234.56 ...231
234.57 ...231
234.59 ...231
234.60 ..231
234.62 ...231
234.63 ...231
234.65 ...231
234.66 ...231
234.68 ...231
234.69 ...231
234.71 ...242
234.72 ..242
234.73 ..242
234.74 ..242
234.75 ..242
234.76 ..242
234.77 ..242
234.78 ..242
234.79 ..242
234.80 .242
234.81 ...242
234.82 ..242
234.83 ..242
234.84 ..234
234.85 ..234
234.86 ..234
234.87 ..234
234.88 ..234
234.89 ..234
234.90 .234
234.91 ...234
234.92 ..234
234.93 ..234
234.94..234
234.95 ..234
234.96 ..234
234.97 ..234

234.98 ..234
234.99 ..234
235.03 ..228
235.04 .228
235.06..228
235.07 ..228
235.09..242
235.10 ...242
235.12 ...229
235.13 ...229
235.15 ...229
235.16 ...229
235.18 ...229
235.19 ...229
235.21 ...229
235.22 ..229
235.24 ..242
235.25 ..242
235.27 ...251
235.28 ...251
235.29 ...251
235.43 ...251
235.44 ...251
235.45 ...251
235.46 ...251
235.47 ...251
235.48 ...251
240.03 .223
240.04 .223
240.05 .223
240.06 .222
240.07 .222
240.08 .222
240.09 .222
240.10 ..222
240.11....222
240.12...222
240.13...222
240.14 ..222
250.01 ... 122
250.02 .. 122
250.03 .. 122
250.04 .. 122
250.05 .. 122
250.06 .. 122
250.07 ... 53
250.08 ... 53
250.09 ... 78
250.10 ..202
250.11 .....196
250.12 ....196
250.13 ....281
250.15 ....281
250.17 ...245
250.18 .. 244
250.19 ... 109
250.20 .399
250.21 ...392
250.22 ....181
250.23 ....181
250.24....181
250.25 ....181
250.26 ....181
250.27 ....181
250.28 ....181
250.29 .... 92
250.30 . 100
250.31 ... 100
250.32 .....77
250.33 .. 108
250.34 . 100
250.35 .. 100
250.36.... 92
250.37 .... 92
250.38 ..239
250.39..239
250.40 .239
250.41...239
250.42..... 31
250.43 .... 31
250.44 .... 31
250.45 ...84
250.46 ...84
250.47....84
250.48 ...96
250.49 ... 117
250.50 290
250.51 .. 290
250.52 .... 89
250.57 ....90
250.58 ..... 91
250.59.... 89
250.60 ... 92
250.61 ..... 89
250.62 .... 89
250.63.... 79
250.64 ... 79
250.65.... 89
250.66 .373
250.75 .... 79
250.76 .... 88

250.77 ...215
250.80 ..129
250.81 ..... 88
250.82 ....90
250.83 .... 88
250.84 ... 88
250.85 .... 88
250.86 200
250.87 .200
250.88....411
250.89 ...411
250.90 ..128
250.91 ....129
250.92 ..243
250.93..243
250.95..239
250.96 .239
250.97 ..239
250.98 .239
250.99 .397
251.03 ...293
251.04...293
251.05 ...386
251.09 ...385
251.10 ....274
251.11 ......415
251.12 ....392
251.13 ....392
251.14 ....392
251.15 ....392
251.16 .....107
251.18 ....387
251.19 ....386
251.20 ...386
251.21 ....386
251.23 ...397
251.25 ...276
251.26 ...276
251.27 ...276
251.28 ...276
251.29 ...276
251.30 ...276
251.31 ...... 57
251.32 ...... 71
251.33 ..... 57
251.34 ..... 57
251.38 ...393
251.39 ...393
251.40...393
251.41 ....393
251.42 ...393
251.44 ..... 73
251.45 ..... 73
251.46 ..... 73
251.47 ..... 73
251.48 ..... 73
251.49 ..... 73
251.50 ..... 73
251.51 ...... 73
251.53 ..... 113
251.54 ..... 113
251.55 ..... 113
251.56 ..... 113
251.57 ..... 113
251.58 ..... 113
251.59 ..... 113
251.60 ..... 113
251.61 ...... 113
251.62 ..... 113
251.63 ..... 113
251.64 ..... 113
251.65 ..... 113
251.66 ..... 73
251.75 ...205
251.76 ...205
251.77 ....217
251.78 ...236
251.79 ...236
251.80 ...236
251.81 ....236
251.82 ...236
251.83 ..... 54
251.84 ..... 56
251.85 ..... 56
251.86 ..... 56
251.87 ..... 56
251.88 .. 244
251.89 .. 244
251.90 .. 244
251.91 ....265
251.92 ...265
251.93 ...265
251.94 ...265
251.95 ...205
251.96 ...205
251.97 ...383
251.98 ...383
251.99 ...383
252.00 .388
252.01 ...388
252.02 ...391

252.03 ...217
252.06 ...217
252.07 ...217
252.08 ...217
252.09 ...217
252.10 ....217
252.11 .....217
252.12 ....217
253.02 ..247
253.03 ..234
253.04 .234
253.09..234
253.10 ...234
253.11 ...... 113
253.12 ..... 113
253.13 ...254
253.14 ...254
253.15 ...254
253.16 ...254
253.17 ...254
253.18 ...254
253.19 ...254
253.20 ..254
253.21 ...254
253.22 ..254
253.23 ..243
253.25 ...251
253.26 ..255
253.27 ..255
253.28 ..255
253.29 ..255
253.30 ..255
253.31 ...255
253.32 ..255
253.33 ..255
253.34 ..255
253.35 ..255
253.36 ..229
253.37 ..229
253.38 ..229
253.39 ..229
253.40 .229
253.41 ...229
253.42 ..229
253.43 ..229
253.44 ..255
253.45 ..255
253.46 ..255
253.47 ..255
253.48 ..255
253.49 ..255
253.50 ..255
253.51 ...255
253.52 ..255
253.53 ..255
253.54 ..238
253.55 ..238
253.56 ..238
253.57 ..238
253.58 ..238
253.59 ..238
253.60..238
253.61 ...238
253.62 ..238
253.63 ..238
253.64 ..238
253.65 ..238
253.66 ..229
253.67 ..229
253.68 ..229
253.69 ..229
253.70 ....191
253.71 .....191
253.72 ....191
253.73 ....191
253.74 ...124
253.75 ...124
253.76 ...124
253.77 ...124
253.78 .... 112
253.79 .... 112
253.80 ... 122
253.81 .... 122
253.82 ... 122
253.83 ... 122
253.84 ... 122
253.85 ... 122
253.86 .... 112
253.87 .... 112
253.88 .... 112
253.89 .... 112
253.90.... 112
253.91 ..... 112
253.92 .... 112
253.93 .... 112
253.94 ...124
253.95 ...124
253.96 ...124
253.97 ...124
253.98 ...261
253.99 ...261

254.00 ... 112
254.01..... 112
254.02..... 91
254.03 ...99
254.04 ...99
254.05 ...99
254.06 ..159
254.07 394
254.08 394
254.09 .... 111
254.10...... 111
254.11 ...... 115
254.12 ..... 115
254.13 ....120
254.14 .. 394
254.15 .. 394
254.16 ..... 115
254.17 ..... 115
254.18 ..... 115
254.19 ..... 115
254.20.. 106
254.21 ..... 92
254.22 . 204
254.24 ..... 91
254.25 ..... 91
254.26 ..... 91
254.27 ..... 91
254.28 ...147
254.29 ...147
254.30 .205
254.31 ...205
254.32 ..205
254.33 ...241
254.34 ...241
254.35 ...241
254.36 ...241
254.37 ...241
254.38 ...215
254.39 ...215
254.40 ..215
254.41 ....215
254.42 ...215
254.43 ...215
254.44 ..215
254.45 ...215
254.46...215
254.47 ...215
254.48 ...215
254.49...215
254.50 ..215
254.51 ....215
254.52 ...215
254.53 .... 37
254.54 .... 37
254.55 .... 38
254.56 ..228
254.57 ..228
254.58 ..228
254.59 ..228
254.60 204
254.83 ...251
254.84 ...251
254.85 ...251
254.86 ...251
254.87 .... 92
254.88 .... 98
254.89 .... 98
254.90 ... 98
254.91 ..... 98
254.92 .... 98
254.93 .... 98
254.94.... 98
254.95 .... 97
254.96 .... 97
254.97 .... 97
254.98 .... 97
301.01 ...266
301.03 ..266
301.05 ..266
301.07 ..266
301.09 ..266
301.11 .....266
301.13 ....266
301.15 ....266
301.17 ....266
301.21 ....266
301.23 ...266
301.27 ...266
301.29 ...266
301.31 ....266
301.33 ...266
301.35 ...266
301.37 ...266
301.38 ...266
301.39...266
301.41 ...266
301.43 ..266
301.45 ..266
301.79 ...266
301.80 ..266
301.82 ...266

301.83 ...266
305.03 .267
305.05 .267
305.07 .267
305.09 .267
305.11 ....267
305.13 ...267
305.15 ...267
305.17 ...267
305.23 ..267
320.03 .265
320.05 .265
320.07 .265
320.09 .265
320.11 ....265
320.15 ...265
320.19 ...265
320.22 ..265
320.23 ..265
320.37 ..265
320.39..265
320.41...265
320.43 .265
320.45 .265
320.47..265
320.49 .265
320.52 ... 123
320.53 ... 123
320.54 ..123
320.55 ... 123
320.56... 123
320.57 ... 123
320.58 ... 123
320.59... 123
320.60 380
325.08 ..265
325.10 ...265
325.24 ... 152
325.25 ... 152
325.26 ... 152
325.27 ... 152
335.10 ...269
340.12....150
340.16 ...150
340.18 ...150
340.23 ..150
340.26 ..150
340.29 ..150
340.30 ..150
350.01 ..237
350.05 260
350.09 260
350.11 ... 260
350.75 . 260
350.77 . 260
355.02 ...162
355.06...162
355.08 ...162
355.10 ....162
355.12 ....162
355.14 ....163
355.16 ....163
357.46 ..268
357.53 ..268
360.08 ..163
360.12 ....163
360.16 ...163
365.36 ..257
365.38 ..257
393.01...278
393.02..278
393.21 ...278
393.22 ..278
393.65 ..279
393.66 ..279
393.67 ..279
393.68 ..279
393.69 ..279
393.70 ..279
393.71 ...279
393.73 ..279
393.74 ..279
393.75 ..279
393.76 ..279
393.77 ..279
393.78 ..279
393.79 ..279
393.81 ...279
393.82 ..279
393.83 ..279
393.84 ..279
393.85 ..279
393.86 ..279
393.87 ..279
393.89 ..279
393.90 .279
393.91 ...277
393.92 ..277
393.93 ..277
393.99 ..279
394.01 ..279

394.02 .279
394.77 ..278
394.79 ..278
394.81 ...278
394.91 ...278
394.92 ..278
394.93..278
404.20 .343
404.21 ..343
404.27 .343
404.28 .343
404.29 .343
404.30 .343
404.31 ..343
404.32 .343
404.33 .343
404.43 .343
404.76 .343
405.91 ..343
405.92 .343
405.93 .343
407.14 ..343
417.52 .. 303
419.38 .. 346
419.39 .. 346
419.40 . 346
419.41... 346
419.42.. 346
419.43 . 346
419.44 . 346
419.45 . 346
419.46 . 346
419.47.. 346
419.48 . 346
419.49 . 346
419.50 . 346
419.60 . 346
419.61 ... 346
419.62 .. 346
419.63 .. 346
419.64 . 346
419.65 .. 346
419.66 . 346
419.67 .. 346
419.68.. 346
419.85 ...347
419.86...347
419.87 ...347
419.88 ...347
419.89...347
419.90 ..347
419.91 ....347
419.92 ...347
419.93 ...347
419.94 ..347
424.73 ..345
425.14 ...302
425.15 ...302
425.17 ...302
428.19 .. 330
428.51 .. 330
428.52 . 330
428.64 .298
428.89 ..298
431.21 ....333
431.22 ...333
431.24 ...332
431.43 .. 330
431.47 .. 330
431.80 . 330
432.80 ..331
432.82 ...331
433.08 .273
433.90 .352
433.96..307
435.01 .300
435.22 ..297
435.24 ..297
435.27 ..297
435.50 .302
435.55 ..302
435.75 . 304
435.82 ..299
435.83 ..396
436.24 304
436.89 306
443.70 .353
443.71 ...353
443.72 ..353
443.73 ..353
444.04 .353
444.05 .353
444.13 ..353
444.15 ..353
444.19 ..353
444.47 .353
444.48 .353
444.53 .353
444.56 .353
444.57 .353
444.97 .353

445.25 ..355
445.76..355
448.09 .355
448.18 ..355
448.37 ..355
448.38 .355
448.59 .354
448.60 .354
448.61 ..354
448.72 ..354
449.21...354
449.24 .354
449.31 ..354
449.37..354
449.54 .354
449.57..354
449.86 .355
449.87 .355
449.97 .365
449.98 .365
450.08 .354
450.24 .356
450.32 .355
450.34 .354
450.76 .354
450.81 ..356
452.55 ..359
452.56 ..359
452.58 ..359
452.60 .359
452.62 ..359
452.67 ..355
452.70..355
452.80 .356
452.81 ...356
452.82 ..356
454.58..365
454.68 364
454.70 364
454.73 . 364
454.74 364
454.75 . 364
454.81...358
454.82 ..358
455.36 ..358
455.59 ..358
455.62 ..358
455.69..358
455.72 ..354
455.81 ...358
455.83 ..358
455.89 ..358
455.93 ..358
455.95 ..358
460.50 .398
461.80 ...371
461.83 ....371
462.29 .. 401
462.30 . 401
462.31 ... 401
464.03 ..391
464.07 349
464.08 ..391
464.89 .292
464.90 .292
501.01 .....161
501.05 ....161
505.01 .. 160
505.05 ...161
505.07 ...161
506.07 . 160
506.08 . 160
510.50 ...179
515.01 .....188
515.03 ....188
515.05 ....188
516.25 ....159
516.31 ...... 23
516.32 ..... 23
516.51 .....159
516.53 ....159
516.55 ....159
521.01 .....158
521.02 ....158
521.03 ....158
521.04....158
521.05 ....158
521.06 ....158
521.07 ....158
521.09 ....158
521.11 ......158
521.13 .....158
521.15 .....158
521.17 .....158
521.19 .....158
535.11 .....195
535.12 ...252
545.13 ...268
545.14 ...268
545.18 ...268
545.19 ...268

545.22 ..268
545.23 ..268
545.26 ..268
545.40 . 160
545.50 .268
552.03 ....161
552.11 ......161
565.01... 160
565.05.. 160
565.15 ... 160
565.20.. 160
565.50.. 160
565.59 .. 160
565.73 .. 160
565.74 .. 160
565.75 .. 160
565.77 .. 160
565.78 .. 160
595.01....159
595.05...159
603.03 .385
630.55....96
718.03 ...249
801.37 ....193
801.51 .....193
801.52 .....191
801.80 ...159
801.92.....161
802.19..... 54
802.63 .247
802.65 .247
803.47 ..178
803.48 ..178
805.23 ...159
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